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GETTING STARTED

FEATURES

Streaming Music Services

The Soundbar makes diving into all your favourite music
easier than ever before, thanks to its Wi-Fi capabilities.
Simply access the Samsung Multiroom App to
experience the best of the internet’s subscription
streaming music services.

Surround Sound Expansion

The Surround Sound Expansion feature adds depth and
spaciousness to your listening experience.

TV SoundConnect

Connect your TV and Soundbar easily through Bluetooth
with TV SoundConnect. The absence of trailing wires
between the Soundbar and TV allows you to showcase
the slim and sleek design of both systems, while
maintaining a clean look in your living environment. Easily
control the Soundbar and TV from a single TV remote.

Music Source Sharing (= Multiroom Play)

Controlling and sharing one music source across multiple
audio devices in various locations is made easy with
Multiroom Link. The mobile app remotely controls volume
and music on your system across different devices,
including your TV, Soundbar, Home Entertainment
System and Blu-ray Disc Player. Enjoy the audio you
want, where you want.

HDMI

HDMI transmits video and audio signals simultaneously,
and provides a clearer picture.

The unit is also equipped with the ARC function which
lets you listen to sound from your TV through the
Soundbar via an HDMI cable. This function is only
available if you connect the unit to an ARC compliant TV.

HW-J650_J651_XU_ENG_0416.indd 2

USB Host Support

You can connect and play music files from external USB
storage devices such as MP3 players, USB flash
memory, etc. using the Soundbar's USB HOST function.

Bluetooth Function

You can connect a Bluetooth device to the Soundbar
and enjoy music with high quality stereo sound, all
without wires!

LICENCES

DOLBY.

DIGITAL
Manufactured under Licence from Dolby Laboratories.
Dolby and the double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories.

®

=
2.0 Channel

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under licence from DTS Licensing Limited.
DTS, the Symbol, & DTS and the Symbol together are
registered trademarks, and DTS 2.0 Channelis a
trademark of DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

Homi

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia
Interface, and the HDMI Logo are trademarks or
registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the
United States and other countries.
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GETTING STARTED

SAFETY INFORMATION

SAFETY WARNINGS

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT REMOVE THE COVER (OR BACK).
NO USER-SERVICEABLE PARTS ARE INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

This symbol indicates “dangerous voltage”
inside the product that presents a risk of electric
shock or personal injury.

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN ‘ . This symbol indicates important instructions

accompanying the product.

WARNING : To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this appliance to rain or moisture.
CAUTION : TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE BLADE OF PLUG TO WIDE SLOT, FULLY INSERT.
e This apparatus shall always be connected to a AC outlet with a protective grounding connection.

¢ To disconnect the apparatus from the mains, the plug must be pulled out from the mains socket, therefore the
mains plug shall be readily operable.

CAUTION

¢ Do not expose this apparatus to dripping or splashing. Do not put objects filled with liquids, such as vases on the
apparatus.

¢ To turn this apparatus off completely, you must pull the power plug out of the wall socket. Consequently, the power
plug must be easily and readily accessible at all times.

Wiring the Main Power Supply Plug (UK Only)
IMPORTANT NOTICE

The mains lead on this equipment is supplied with a moulded plug incorporating a fuse. The value of the fuse is
indicated on the pin face of the plug and if it requires replacing, a fuse approved to BS1362 of the same rating must
be used. Never use the plug with the fuse cover removed. If the cover is detachable and a replacement is required,

it must be of the same colour as the fuse fitted in the plug. Replacement covers are available from your dealer. If the
fitted plug is not suitable for the power points in your house or the cable is not long enough to reach a power point,
you should obtain a suitable safety approved extension lead or consult your dealer for assistance. However, if there is
no alternative to cutting off the plug, remove the fuse and then safely dispose of the plug. Do not connect the plug to a
mains socket as there is a risk of shock hazard from the bared flexible cord. Never attempt to insert bare wires directly
into a mains socket. A plug and fuse must be used at all times.

IMPORTANT

The wires in the mains lead are coloured in accordance with the following code:— BLUE = NEUTRAL BROWN = LIVE
As these colours may not correspond to the coloured markings identifying the terminals in your plug, proceed as
follows:— The wire coloured BLUE must be connected to the terminal marked with the letter N or coloured BLUE or
BLACK. The wire coloured BROWN must be connected to the terminal marked with the letter L or coloured BROWN
or RED.

WARNING : DO NOT CONNECT EITHER WIRE TO THE EARTH TERMINAL WHICH IS MARKED WITH THE
LETTER E OR BY THE EARTH SYMBOL ——, OR COLOURED GREEN OR GREEN AND YELLOW.
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GETTING STARTED

PRECAUTIONS

68.6mm

»—ia

99.1mm

99.1mm

Ensure that the AC power supply in your house complies with the power requirements listed on the identification
sticker located on the back of your product. Install your product horizontally, on a suitable base (furniture), with enough
space around it for ventilation (7~10 cm). Make sure the ventilation slots are not covered. Do not place the unit on
amplifiers or other equipment which may become hot. This unit is designed for continuous use. To fully turn off the
unit, disconnect the AC plug from the wall outlet. Unplug the unit if you intend to leave it unused for a long period of

time.

"=

During thunderstorms, disconnect the AC plug from the
wall outlet. Voltage peaks due to lightning could damage
the unit.

Protect the product from moisture (i.e. vases), and
excess heat (e.g. a fireplace) or equipment creating
strong magnetic or electric fields. Disconnect the power
cable from the AC supply if the unit malfunctions. Your
product is not intended for industrial use. It is for
personal use only. Condensation may occur if your
product has been stored in cold temperatures. If

transporting the unit during the winter, wait approximately

2 hours until the unit has reached room temperature
before using.

/ / / ‘
/ \

\
Do not expose the unit to direct sunlight or other heat

sources. This could lead to overheating and cause the
unit to malfunction.

LY

The batteries used with this product contain chemicals
that are harmful to the environment. Do not dispose of
batteries in the general household trash. Do not dispose
of batteries in a fire. Do not short circuit, disassemble, or
overheat the batteries. There is a danger of explosion if
the battery is incorrectly replaced. Replace only with the
same or equivalent type.

WARNING, DO NOT INGEST BATTERY, CHEMICAL BURN HAZARD, The remote control supplied with
this product contains a coin/button cell battery. If the coin/button cell battery is swallowed, it can cause
severe internal burns in just 2 hours and can lead to death. Keep new and used batteries away from
children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away
from children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate

medical attention.
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GETTING STARTED

WHAT’S INCLUDED

BEFORE READING THE USER’S MANUAL

Note the following terms before reading the user manual.

» Icons used in this manual

Icon Term Definition
@ Caution Indicates a situation where a function does not operate or settings may be cancelled.
'bg Note Indicates tips or instructions on the page that help you operate a function.

Check for the supplied accessories shown below.

s
=
Remote Control /
Lithium Battery Power Cord : 2EA DC Adapter Optical Cable
(3V: CR2032)
\
. Vﬂ
@ (Wall Mount L)
K= # =0
e R
(For Power Cord) bl &
(Wall Mount R)
USB Cable User Manual Toroidal Ferrite Core Bracket-Wall Mount
Q) e | - 2]
Holder-Screw 1: 2EA Holder-Screw 2: 2EA Wall Mount Guide
N\

M e The appearance of the accessories may differ slightly from the illustrations above.
e Use the dedicated USB cable to connect external USB devices to the unit.

HW-J650_J651_XU_ENG_0416.indd 6
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DESCRIPTIONS

TOP / FRONT PANEL

VOL.-/+

(l) (Power) Button Controls the volume level.
The numeric value of the volume level

appears in the front panel display.

Turns the power on and off.

Display =—— =] (Source) Button
Displays the current mode. Selects the D.IN, AUX, HDMI, BT, TV, or USB
input.

o While the unit is powered on, pressing the
=] (Source) button for more than 3
seconds sets the button to act as the tf(
(Mute) button. To cancel the I.Z (Mute)
button setup, press the =7 (Source) button
for more than 3 seconds again.

4
M e When you plug in the AC cord, the power key will work in 4 to 6 seconds.

e \When you turn on this unit, there will be a 4 to 5 second delay before it produces sound.

e If you want to enjoy the sound only from the Soundbar, you must turn off the TV's speakers in the Audio
Setup menu of your TV. Refer to the owner's manual supplied with your TV.
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DESCRIPTIONS

REAR / BOTTOM PANEL

AUXIN

Connect to the Analogue output of an

external device.

HDMI IN

Inputs digital video and audio
signals simultaneously using an
HDMI cable. Use when
connecting a supported external
device.

LAN

Lets you connect to a network using a
LAN cable.

&> (USB Port) 5 |

Connect USB devices here to play files
on the devices.

OPTICAL IN (D.IN)
Connect to the digital

(optical) output of an external

device.

HDMI OUT (TV-ARC)

Outputs digital video and

audio signals simultaneously

using an HDMI cable.

!

Wi-Fi SETUP

Press this button to

connect your Soundbar to

your network using Wi-Fi
setup.

SPK ADD

Press this button to
connect the
Soundbar to a HUB.
(not supplied)

DC 24V (Power Supply In)

Connect the DC power adaptor to the power
supply jack, and then connect the AC power

adaptor plug to a wall outlet.

e When disconnecting the power cable of the AC power adaptor from a wall outlet, pull the plug.

Do not pull the cable.

e Do not connect this unit or other components to an AC outlet until all connections between components

are complete.

HW-J650_J651_XU_ENG_0416.indd 8
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DESCRIPTIONS

REMOTE CONTROL

/—= SOURCE

Press to select a source connected to the Soundbar.

.o
. ——e Mute

U You can turn the volume down to O with the push of a button.

Press again to restore the sound to the previous volume level.

QEF ——e Repeat
L Press to set the Repeat function during music playback from a USB device.
O VoL OFF - REPEAT : Cancells Repeat Playback.

[ c—] TRACK - REPEAT : Repeatedly play a track.

ALL - REPEAT : Repeatedly play all tracks.

K =00 .— RANDOM - REPEAT : Plays tracks in random order.
(A track that has already been played may be played again.)

(- S Skip Forward

If there is more than one file on the device you are playing, and you press
( :@ the »I button, the next file is selected.

SOUND CONTROL (*Use the l««¢,»»1 buttons to adjust level.)
Press to select TREBLE, BASS, or AUDIO SYNC. Then, use the l<<,»»l
buttons to adjust the Treble, Bass volume from -3 to +3.
Press and hold the SOUND CONTROL button for about 5 seconds to adjust
the sound for each frequency band. 150Hz, 300Hz, 600Hz, 1.2KHz, 2.5KHz,
5KHz, and 10KHz are selectable and each can be adjusted to a setting between
-6 and +6.
If the Soundbar is connected to a digital TV and the video appears out of sync
with the audio, press the SOUND CONTROL button to sync the audio with the
video. Use the <<, »»I buttons to set the audio delay between

SAMSUNG 0 ms and 300 ms. In USB mode, TV mode, and BT mode, the Audio Sync
function may not available.

—* Anynet+

Press the Anynet+ button to turn the Anynet+ function on or off.
(Default : Auto Power Link OFF, ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK or OFF
- ANYNET+ / ON - POWER LINK). The Anynet+ function lets you control the
Soundbar with the remote from an Anynet+ compatible Samsung TV. The
Soundbar must be connected to the TV via an HDMI cable.
* Auto Power Link
Synchronizes the Soundbar to a connected Optical source via the Optical
jack so it turns on automatically when you turn on your TV. (See page 16)

You can also activate Wi-Fi SETUP function by pressing and holding Anynet+
button on the remote for over 7 seconds.

@ e Soundbar is a Samsung proprietary name.
e Operate the TV using the TV's remote control.
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DESCRIPTIONS

Power
Turns the Soundbar on and off.

Volume

Adjusts the volume level of the unit.

Play / Pause

Press the Pl button to pause the playing of a file temporarily.

Press the M1 button again to play the selected file.

Skip Back

If there is more than one file on the device you are playing, and you press the <«
button, the previous file is selected.

SOUND EFFECT

You can select the sound modes - STANDARD (Original Sound), MUSIC,  —

CLEAR VOICE, SPORTS, MOVIE, and NIGHT MODE - depending on the (i
content you want to listen to.

Select the STANDARD mode if you want to enjoy the original sound. STF;AEUASIrI(I:NG WOOFER
(te)) SOUND

Surr.Sound adds depth and spaciousness to the sound. Pressing the

(t®)) SOUND button repeatedly cycles through the Surr.Sound settings :

ON - SURROUND SOUND, OFF - SURROUND SOUND

STREAMING MUSIC

Press STREAMING MUSIC button to listen to an Internet radio station. Each
time you press this button, the Soundbar switches to the next default station,
cycling through the 3 default stations.

To use the STREAMING MUSIC function, the soundbar must be connected to
the network. (See page 25)

DRC (Dynamic Range Control) * SAM$SUNG

Lets you apply dynamic range control to Dolby Digital.

Press and hold the STREAMING MUSIC button, then the DRC (Dynamic
Range Control) function toggles between ON and OFF.

WOOFER (* Use the l««,»»1 buttons to adjust woofer volume.) #———

Press the WOOFER button. Then, use the l<«,»» buttons to adjust Subwoofer
volume from -12, -6 to +6.

You can also activate SPK ADD function of the soundbar by pressing and
holding WOOFER button of the remote for over 5 seconds.

INSTALLING THE BATTERY IN THE REMOTE CONTROL

e &

)

1. Use a suitable coin to turn the 2. Insert a 3V lithium battery. Keep the 3. Use a suitable coin to
remote control's battery cover positive (+) pole facing up when inserting turn the remote control
counterclockwise to remove it the battery. Put the battery cover on and battery cover clockwise
as shown in the figure above. align the 'e" marks side by side as as far as it will go to fix it

shown in the figure above. in place.
10
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INSTALLATION

INSTALLING THE WALL MOUNT

You can use the wall mount bracket to mount this unit on a wall.

INSTALLATION PRECAUTIONS

e Install on a vertical wall only.

e For the installation, avoid a location with high temperature or humidity, or a wall that cannot sustain the weight of
the set.

e Check the strength of the wal. If the wall is not strong enough to support the unit, reinforce the wall or install the
unit on a different wall that can support the unit's weight.

e Purchase and use the fixing screws or anchors appropriate for the kind of wall you have (plaster board, iron board,
wood, etc.). If possible, fix the support screws into wall studs.

e Purchase wall mounting screws according to the type and thickness of the wall you will mount the Soundbar on.

- Diameter : M5
- Length: L 35 mm or longer recommended.

e Connect cables from the unit to external devices before you install it on the wall.
e Make sure the unit is turned off and unplugged before you install it. Otherwise, it may cause an electric shock.

I 5 cm or more

1. Place the installation guide against the wall surface.
¢ The installation guide must be level.
¢ Ifthe TV is mounted on the wall, install the Soundbar at least 5 cm below the TV.

2. Mark the location where the screws will go through on the wall, and then remove the installation guide. Next, drill
holes for the screws using an appropriately sized drill bit.

11
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INSTALLATION

3. Fasten the wall mounts and screws to the marked locations.
e The left and right mounts are different shapes. Make sure to position them correctly.

Wall Mounting the SoundBar

L |
et -

4. Secure the two holder screws to the screw holes on the back of the Soundbar's main body, one on the left and
one on the right.

9.

4
w o Insert the USB cable into the back of the Soundbar before installing it on the wall.

5. Set the holder screws on the back of the Soundbar into the grooves of the wall mounts. For safe installation, make
sure to push the holder screws all the way to the bottom of the grooves.

INSTALLING THE BRACKET WITHOUT REFERRING TO THE
WALL-MOUNT INSTALLATION GUIDE

5 cm or more ¢

(e S—
{ 16em i 17.50m

&
<€

i Minimum 32.8 ~ 33.5 cm

5 cm or more

12
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INSTALLATION

1. Place Wall Mount L on the desired wall surface parallel to the floor as shown above. Mark the location of the
screw holes on the wall. Drill holes for the screws at the places you have marked.

2. Match the screw holes on Wall Mount L to the screw holes on the wall, and then screw one screw through the hole
in its right end. Tighten the screw until it is firmly fixed to the wall.

3. Place Wall Mount R on the desired wall surface parallel to the floor and aligned with Wall Mount L as shown
above. Mark the location of the screw holes on the wall. Drill holes for the screws at the places you have marked.

4. Match the screw holes on Wall Mount R to the screw holes on the wall, and then screw one screw through the
hole in its right end. Tighten the screw until it is firmly fixed to the wall.
¢ [f you are mounting the Wall Mounts beneath the TV, make sure to position the mounts 5 or more cm below
the TV and to align the mounts with the centre of the TV as shown above.

5. Insert screws through the remaining holes, and then tighten.

DETACHING THE WALL MOUNT

1. Pull the Soundbar upwards as shown in the figure to separate it from the wall mounts.

Detaching the Soundbar from the
t Wall Mounts

) ©)

A |
23K B

@ e Do not hang onto the installed unit and avoid striking or dropping the unit.

e Secure the unit firmly to the wall so that it does not fall off. If the unit falls off, it may cause an injury or
damage the product.

e \When the unit is installed on a wall, please make sure that children do not pull any of the connecting
cables, as it may cause it to fall.

e For the optimal performance of a wall mount installation, install the speaker system at least 5 cm below the
TV, if the TV is mounted on the wall.

e For your safety, if you do not mount the unit on the wall, install it on a secure, flat surface where it is unlikely
to fall.

13
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CONNECTIONS

7/

/4
(’J e Do not connect the power cord of this product or your TV to a wall outlet until all connections between
components are complete.

e Before moving or installing this product, be sure to turn off the power and disconnect the power cord.

CONNECTING THE SUBWOOFER

CONNECTING TO THE SUBWOOFER AUTOMATICALLY

The main unit and subwoofer should link (connect wirelessly) automatically when the main unit and subwoofer are
turned on.

e [fitis completely connected, the blue LED in the subwoofer stops blinking.

CONNECTING TO THE SUBWOOFER MANUALLY

The Subwoofer's linking ID is preset at the factory and the main unit and subwoofer should link (connect wirelessly)
automatically when the main unit and subwoofer are turned on. If the Link indicator does not light when the main unit
and subwoofer are turned on, please set the ID by following the procedure below.

+ Z
=

1. Plug the power cords of the main unit and subwoofer into an AC wall outlet.
2. Press the ID SET button on the back of the subwoofer with a small, pointed object for 5 seconds.
¢ The STANDBY indicator is turned off and the LINK indicator (Blue LED) blinks quickly.
3. While the main unit is powered off (in STANDBY mode), press and hold the tZ (Mute) on the remote control for 5
seconds.
4. The ID SET message appears on the Soundbar's display.
5. To finalise the link, turn the main unit's power on while the subwoofer’s Blue LED blinks.
¢ The main unit and the subwoofer should now be linked (connected).
¢ The Link indicator (Blue LED) on the subwoofer should be on.
¢ Ifthe Link indicator is not solid blue, the linking process has failed. Turn off the main unit and start again from
Step 2.
¢ You can enjoy better sound from the wireless subwoofer by selecting a Sound Effect.
(See page 10)

14
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CONNECTIONS

"g e Before moving or installing the product, be sure to turn off the power and disconnect the power cord.

e |f the main unit is powered off, the wireless subwoofer will be in standby mode and the STANDBY LED on
the upper side will come on after the Link indicator (Blue LED) blinks for 30 seconds.

e If you use a device that uses the same frequency (2.4GHz) as the Soundbar near the Soundbar,
interference may cause some sound interruption.

o The transmission distance of the wireless signal between the main unit and subwoofer is about 10 meters,
but may vary depending on your operating environment. If a steel-concrete or metallic wall is between the
main unit and the wireless subwoofer, the system may not operate at all, because the wireless signal
cannot penetrate metal.

e [f the main unit doesn't make a wireless connection, follow steps 1-5 on the previous page to re-set the
connection between the main unit and wireless subwoofer.

[D e The wireless receiving antenna is built into the wireless subwoofer. Keep the unit away from water and
moisture.
e For optimal listening performance, make sure that the area around the wireless subwoofer location is clear
of any obstructions.

ATTACHING THE TOROIDAL FERRITE CORE SOUNDBAR
POWER CORD

You can reduce noise caused by electromagnetic radiation by fitting the ferrite core to the your Soundbar power cord.

1. Unlock and open the ferrite core. <Soundbar Power Cable>

E—

2. Wind the Soundbar power cable around the
ferrite core twice.
(Start winding 5 to 10 cm away from the core).

3. Close the ferrite core by pressing it until it it
clicks.
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CONNECTIONS

CONNECTING TO A TV

CONNECTIONS WITH TV USING OPTICAL (DIGITAL) CABLE

] Optical Cable

oA > m

OPTICAL OUT OPTICAL IN

1. Connect OPTICAL IN (Audio) on the Soundbar to the OPTICAL OUT jack of the TV.

Yoy
:ﬂ:

[ c—1

SOURCE ‘

74
®

2. Pressthe —B (Source) button on the top panel of Soundbar or the SOURCE button on remote control to select

the D.IN mode.

» Auto Power Link

If you have connected the main unit to a TV with a digital optical cable, set the Auto Power function ON to have

the Soundbar turn on automatically when you turn the TV on.

AUTO POWER LINK Display
ON OFF - ANYNET+/ ON - POWER LINK
OFF ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK

1. Connect the Soundbar and a TV with an Optical cable.

2. Pressthe —E (Source) button on the main unit’s top panel or the SOURCE button on the remote control to

select the D.IN mode.

3. Press the Anynet+ button on the remote control to toggle the Auto Power Link function on and off.

/4
u e Depending on the connected device, Auto Power Link may not function.

16
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CONNECTIONS

CONNECTIONS WITH TV USING HDMI (DIGITAL) CABLE

HDMI Cable
(not supplied

HDMI IN HDMI OUT
(TV-ARC)

1. Connect an HDMI cable (not supplied) from the HDMI OUT (TV-ARC) jack on the back of the product to the
HDMI IN jack on your TV.

2. Pressthe —E] (Source) button on the top panel of Soundbar or the SOURCE button on remote control to select
the D.IN mode.

4
M o HDMI s an interface that enables the digital transmission of video and audio data with just a single
connector.

e [fthe TV provides an ARC port, connect the HDMI cable to the HDMI IN (ARC) port.

e \We recommend you use a coreless HDMI cable if possible. If you use a cored HDMI cable, use one whose
diameter is less than 14 mm.

e Anynet+ must be turned on.
e This function is not available if the HDMI cable does not support ARC.

TV SOUNDCONNECT

You can enjoy TV sound through your Soundbar when it is connected to a Samsung TV that supports the TV
SoundConnect function.

({ D) oo

1. Turn on the TV and Soundbar.

e Turn on the menu of the TV.
¢ Move to Speaker Settings on "Sound" tab.
¢ Set the "Add New Device" menu to "On".

2. Pressthe —E] (Source) button on the main unit’s top panel or the SOURCE button on the remote control to
select the TV mode.

3. Onthe TV, a message asking whether to enable the TV SoundConnect function appears.

4. Select <Yes> to finish connecting the TV and Soundbar using the TV's remote control.

17
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CONNECTIONS

/4
M e Switching the Soundbar’s mode from TV to another mode automatically terminates TV SoundConnect.
e To connect the Soundbar to another TV, the existing connection must be terminated.

e Terminate the connection to the existing TV, and then press the ®II button on the remote control for &
seconds to connect to another TV.

@ e The TV SoundConnect (SoundShare) function is supported by some Samsung TVs released from 2012 on.
Check whether your TV supports the TV SoundConnect (SoundShare) function before you begin. (For
further information, refer to the TV’s user manual.).

o If your Samsung TV was released before 2014, check the SoundShare setting menu.

o |[f the distance between the TV and Soundbar exceeds 10 meters, the connection may not be stable or the
audio may stutter. If this occurs, relocate the TV or Soundbar so that they are within operational range, and
then re-establish the TV SoundConnect connection.

o TV SoundConnect Operational Ranges:
- Recommended pairing range: within 2 meters.
- Recommended operational range: within 10 meters.
e The Play/Pause, Next, and Prev buttons on the Soundbar or Soundbar's remote do not control the TV.

18
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CONNECTIONS

CONNECTIONS WITH EXTERNAL
DEVICE

HDMI CABLE

HDMI is the standard digital interface for connecting to TVs, projectors, DVD players, Blu-ray players, set top boxes,
and more.

HDMI prevents any degradation to the signal due to conversion to analogue and maintains the video and audio
quality of the original digital source.

HDMI Cable
(not supplied)

® He)

HDMI IN

HDMI OUT

Digital Devices

1. Connect an HDMI cable (not supplied) from the HDMI IN jack on the back of the product to the HDMI OUT jack
on your digital device.

2. Pressthe —E] (Source) button on the top panel of Soundbar or the SOURCE button on remote control to select
the HDMI mode.

OPTICAL OR AUX CABLE

This unit comes equipped with one optical in digital jack and one audio analogue in jack, giving you two ways to
connect it to an External Devices.

Audio Cable
(not supplied)

®

Auxout AUXIN
BD / DVD player / Optical Cable
Set-top box / M| E@——fmars [

Game console OPTICAL IN

19
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CONNECTIONS

» AUX Cable
1. Connect AUX IN (Audio) on the main unit to the AUDIO OUT jack of the Source Device.

2. Pressthe —3 (Source) button on the top panel of Soundbar or the SOURCE button on remote control to select
the AUX mode.

» Optical Cable

1. Connect OPTICAL IN (Audio) on the main unit to the OPTICAL OUT jack of the Source Device.

2. Pressthe —E (Source) button on the top panel of Soundbar or the SOURCE button on remote control to select
the D.IN mode.

USB

You can play music files located on USB storage devices through the Soundbar.

USB port Display

1. Connect the USB device to the USB port on the back of the product.

2. Pressthe —B (Source) button on the main unit's top panel or the SOURCE button on the remote control to
select the USB mode.

3. USB appears on the display screen.
¢ The Soundbar connection to the USB device is complete.

¢ The Soundbar automatically turns off (Auto Power Off) if no USB device has been connected for more than 15
minutes.

» Before you connect a USB device

Be aware of the following:
o If the file name of a file on a USB device exceeds 10 characters, it is not displayed on the Soundbar's display.
e This product may not be compatible with certain types of USB storage media.
e The Soundbar supports the FAT16 and FAT32 file systems.
- The NTFS file system is not supported.

e Connect USB devices directly to the USB port of the product. Otherwise, you may encounter a USB compatibility
problem.

e Do not connect multiple storage devices to the product via a multi-card reader. It may not operate properly.

20
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CONNECTIONS

e Digital camera PTP protocols are not supported.

e Do not remove the USB device while it is transferring files.

o DRM-protected music files (MP3, WMA) from commercial web sites cannot be played.
e External HDDs are not supported.

e Mobile phone devices are not supported.

e File Format Type Compatibility list:

Extension Codec Sampling Rate Bit rate
MPEG 1 Layer1 32/44.1/48 32 ~ 448kbps
MPEG 1 Layer2 32/44.1/48 32 ~ 384kbps

*.mp3 MPEG 1 Layer3 32/44.1/48 32 ~ 320kbps
MPEG 2 Layer3 16/22.05/24/32/44.1/48 8 ~ 160kbps
MPEG 2.5 Layer3 8/11.025/12/16/22.05/24/32/44.1/48 8 ~ 160kbps
Wave_Format_MSAudio1 - -

*.wma Wave_Format_MSAudio2 - -
WMA Professional Not Support -

*.wav - 8 KHz ~ 192KHz ~ 8.8Mbps

*.009 - 8 KHz ~ 48KHz -

*flac - 8 KHz ~ 192KHz ~ 5.6Mbps

i) (AAlz‘;)Ie lossless Audo codec) 8 KHz ~ 192KHz ~ Mbps

*.aif Audio Interchange File Format | 8 KHz ~ 192KHz ~ 4.4Mbps

/4
M e |[f there are too many folders and files stored in the USB device, reading may take some time.
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FUNCTIONS

INPUT MODE

Press the —B (Source) button on the main unit’s top panel or the SOURCE button on the remote control to select

the mode you want.

Input mode Display

Optical Digital input DN
ARC (HDMI OUT) input

AUX input AUX

HDMI input HDMI
BLUETOOTH mode BT
TV SoundConnect v

USB mode usB

The unit turns off automatically in the following situations.

e D.N/HDMI/BT/TV/USB/ARC Mode
- If there is no audio signal for 15 minutes.

o AUX Mode

To turn the Auto Power Down function ON or OFF, press and hold the ®I button for 5 seconds.
ON - AUTO POWER DOWN / OFF - AUTO POWER DOWN appears on the display.

- Ifthe AUX cable is disconnected for 15 minutes.

- Ifthere is no KEY input for 8 hours when the AUX cable is connected.

HW-J650_J651_XU_ENG_0416.indd 22
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FUNCTIONS

BLUETOOTH

You can connect a Bluetooth device to the Soundbar and enjoy music with high quality stereo sound, all without wires!

TO CONNECT THE SOUNDBAR TO A BLUETOOTH DEVICE

Check if the Bluetooth device supports the Bluetooth compliant stereo headset function.

Connect

Bluetooth device
1. Pressthe —E] (Source) button on the main unit’s top panel or the SOURCE button on the remote control to
select the BT mode.
¢ You will see BT READY on the front display of the Soundbar.

2. Select the Bluetooth menu on the Bluetooth device you want to connect. (Refer to the Bluetooth device's user
manual.)

3. Select "[Samsung] HW-Jxxxx" from the list.

¢ When the Soundbar is connected to the Bluetooth device, it will display [Bluetooth device name] — BT on
the front display.

¢ The device name can only be displayed in English. An underline " _ " will be displayed if the name is not in
English.

¢ If the Bluetooth device has failed to pair with the Soundbar, delete the previous "[Samsung] HW-Jxxxx"
found by the Bluetooth device and have it search for the Soundbar again.

4. Play music on the connected device.
¢ You can listen to the music playing on the connected Bluetooth device over the Soundbar.

¢ In BT mode, the Play / Pause / Next / Prev functions are not available. However, these functions are available
in Bluetooth devices supporting AVRCP.
4

If asked for PIN code when connecting a Bluetooth device, enter <0000>.
Only one Bluetooth device can be paired at a time.
The Bluetooth connection will be terminated when you turn the Soundbar off.

The Soundbar may not perform Bluetooth search or connection correctly under the following
circumstances:

- If there is a strong electrical field around the Soundbar.
- If several Bluetooth devices are simultaneously paired with the Soundbar.
- If the Bluetooth device is turned off, not in place, or malfunctions.

- Note that such devices as microwave ovens, wireless LAN adaptors, fluorescent lights, and gas stoves
use the same frequency range as the Bluetooth device, which can cause electric interference.

23
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FUNCTIONS

The Soundbar supports SBC data (44.1kHz, 48kHz).
Connect only to a Bluetooth device that supports the A2DP (AV) function.
You cannot connect the Soundbar to a Bluetooth device that supports only the HF (Hands Free) function.

Once you have paired the Soundbar to a Bluetooth device, selecting "[Samsung] HW-Jxxxx" from the
device's scanned devices list will automatically change the Soundbar to BT mode.

e Available only if the Soundbar is listed among the Bluetooth device’s paired devices. (The Bluetooth device
and the Soundbar must have been previously paired at least once.)

e Soundbar will appear in the Bluetooth device’s searched devices list only when the Soundbar is displaying
BT READY.

e In the TV SoundConnect mode, the Soundbar cannot be paired to another Bluetooth device.

TO DISCONNECT THE BLUETOOTH DEVICE FROM THE
SOUNDBAR

You can disconnect the Bluetooth device from the Soundbar. For instructions, see the Bluetooth device's user manual.
e The Soundbar will be disconnected.

e When the Soundbar is disconnected from the Bluetooth device, the Soundbar will display BT DISCONNECTED
on the front display.

TO DISCONNECT THE SOUNDBAR FROM THE BLUETOOTH
DEVICE

Press the SOURCE button on the remote control or the —Z] (Source) button on the product's top panel to switch

from BT to another mode or turn off the Soundbar.

e The connected Bluetooth device will wait a certain amount of time for a response from the Soundbar before
terminating the connection. (Disconnection time may differ, depending on the Bluetooth device)

7/

’v“ e |n Bluetooth connection mode, the Bluetooth connection will be lost if the distance between the Soundbar
and the Bluetooth device exceeds 10 meters.

e The Soundbar automatically turns off after 15 minutes in the Ready state.

» More About Bluetooth

Bluetooth is a technology that enables Bluetooth-compliant devices to interconnect easily with each other using a
short wireless connection.
e A Bluetooth device may cause noise or malfunction, depending on usage, when:
- Apart of your body is in contact with the receiving/transmitting system of the Bluetooth device or the
Soundbar.
- Itis subject to electrical variation from obstructions caused by a wall, cormner, or office partition.
- ltis exposed to electrical interference from same frequency-band devices including medical equipment,
microwave ovens, and wireless LANS.
Pair the Soundbar with the Bluetooth device while they are close together.
The further the distance between the Soundbar and Bluetooth device, the worse the quality is.
If the distance exceeds the Bluetooth operational range, the connection is lost.
In poor reception areas, the Bluetooth connection may not work properly.
The Bluetooth connection only works when it is close to the unit. The connection will be automatically cut off if the
Bluetooth device is out of range. Even within range, the sound quality may be degraded by obstacles such as
walls or doors.
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USING THE NETWORK STANDBY ON
FUNCTION

The Network Standby On function becomes available if wireless connection was properly established between the
smart device and Soundbar. This function turns on the Soundbar automatically when a smart device attempts to
connect to the Soundbar via Bluetooth or Wi-Fi. If the Soundbar was turned on via Bluetooth connection, its input
mode is set to BT automatically. Turning on the Soundbar via Wi-Fi is available only by using the App. For further
information, refer to the Web manual.

1. Connect the Smart device to your Soundbar.

2. Turn the Network Standby On function on by pressing the I button on the Soundbar remote for more than 5
seconds. You can turn the function off by pressing the » button again for more than 5 seconds.

w e Available only if the Soundbar is listed among the Smart device’s paired devices. (The Smart device and the

Soundbar must have been previously paired at least once.)

e Soundbar will appear in the Smart device’s searched devices list only when the Soundbar is displaying [BT
READY] or [WiFi READY].

e In the TV SoundConnect mode, the Soundbar cannot be paired to another Smart device.

o If Network Standby On function did not work
- The Network Standby On is set to Off.

e Wi-Fi connection to the Soundbar will be terminated if its power cord was disconnected or the power was
cut off. Turn on the Soundbar and reconnect.

USING THE MULTIROOM LINK

Once the Soundbar is connected to a smart device with Multiroom App, you can connect multiple Samsung Multiroom
devices together wirelessly.

BEFORE YOU BEGIN

» Communication Basics

Smart Device:
Android or iOS
(App Control)

Internet Wireless Router

1. Requirements: Wireless Router, Smart Device
2. The wireless router should be connected to the Internet.

3. The smart device should be connected to the router via a Wi-Fi connection.
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INSTALLING THE SAMSUNG MULTIROOM APP

To use the Soundbar, you must download and then install the Samsung Multiroom App by accessing the app through
Google play or the App Store. With the Samsung Multiroom App installed, you can play music stored in your smart
device, from connected devices and other content providers, and from Internet radio stations.

» Android or iOS

Download the Samsung Multiroom app from Google Play or the App Store of your smart device.

*

Market search : Samsung Multiroom
Available on the » éN;DRO'D AIPP ONI
or Jle
App Store QR Py

» Accessing the Samsung Multiroom App

To access the Samsung Multiroom app, press the Multiroom app icon on your smart device.

CONNECTING THE SOUNDBAR TO YOUR NETWORK

On your Smart device, select the Samsung Multiroom app.
Follow the directions on your smart device’s screen.

/4
M e For further information, refer to the Web Manual.
- Web manual : www.Samsung.com — Support = Product name search = HW-J650 or
HW-J651 PDF file download.

e \When connected to a wired network, try to use the CAT 7 cable to connect.
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SOFTWARE UPDATE

UPDATING WITH USB

Samsung may offer updates for the Soundbar's system firmware in the future.

If an update is offered, you can update the firmware by connecting a USB device with the firmware update stored on it
to the USB port on your Soundbar.

Note that if there are multiple update files, you must load them onto the USB device singly and use them to update the
firmware one file at a time.

Please visit samsung.com or contact the Samsung call centre to receive more information about downloading updates
files.

1. While the Soundbar is turned off, connect the USB storage device that contains the updating firmware to the
Soundbar’s USB port.

2. Disconnect the power cord, reconnect it and turn it on.
3. Turn on the Soundbar UPDATE appears on the display and updating begins within 3 minutes.
¢ Upon completion of updating, the Soundbar turns off and on automatically.

» If UPDATE was not displayed
1. Turn off the Soundbar, connect the USB storage device that contains update files to the Soundbar’s USB port.

2. Disconnect the power cord, reconnect it and turn it on.

4
M o Insert a USB device containing the firmware update into the USB port on the main unit.

e Updating firmware may not work properly if audio files supported by the Soundbar are stored in the USB
storage device.

e Do not disconnect the power or remove the USB device while updates are being applied. The main unit will
turn off automatically after completing the firmware update.
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e After the update, all settings are reset to their factory default settings. We recommend you write down your
settings so that you can easily reset them after the update. Note that updating firmware resets the
subwoofer connection too.

If connection to the subwoofer is not re-established automatically after the update, refer to page 14.
If the firmware fails to update, we recommend formatting the USB device in FAT16 and trying again.
e Do not format the USB device in the NTFS format. The Soundbar does not support the NTFS file system.

e Depending on the manufacturer, some USB devices may not be supported.

AUTO UPDATE

Even when the Soundbar is turned off, the Soundbar will automatically check latest software version and continue to
update if it was connected to the Internet.

/4
M e The Soundbar is configured to run auto update by default.
e 7o use auto update function, the Soundbar must be connected to the Internet.

e Wi-Fi connection to the Soundbar will be terminated if its power cord was disconnected or the power was
cut off. Turn on the Soundbar and reconnect.

28

HW-J650_J651_XU_ENG_0416.indd 28 2015-04-16 0 11:16:05



TROUBLESHOOTING

TROUBLESHOOTING

Before requesting service, please check the following.

The unit will not turn on.

* |sthe power cord plugged into the outlet?

‘ - Connect the power plug to the outlet.

A function does not work when the button is pres:

sed.

¢ |s there static electricity in the air?

‘ = Disconnect the power plug and connect it again.

Sound is not produced.

¢ |sthe Mute function on?

® |s the volume set to minimum?

-> Press the l,f'( (Mute) button to cancel the function.
=> Adjust the Volume.

The remote control does not work.

¢ Are the batteries drained?

® |s the distance between the remote control and main
unit too far?

-> Replace with new batteries.

-> Move closer to the unit.

The TV SoundConnect (TV pairing) failed.

e Does your TV support TV SoundConnect?

e |syour TV firmware the latest version?
* Does an error occur when connecting?

® Reset the TV mode and connect again.

- TV SoundConnect is supported by some Samsung
TVs released from 2012 on. Check your TV to see if it
supports TV SoundConnect.

- Update your TV with the latest firmware.
= Contact the Samsung call centre.

-> Press and hold the ®I button for 5 seconds to reset
the TV SoundConnect connection.

The red LED on the subwoofer blinks and the sub

woofer is not producing sound.

e Your subwoofer may not be connected to the
main body of the product.

= Try to connect your subwoofer again.
(See Page 14)

The subwoofer drones and vibrates noticeably.

e Try to adjust the vibration of your subwoofer.

- Press the WOOFER button on your remote control to
adjust its value (between -12, -6 to +6).

2
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APPENDIX

SPECIFICATIONS

’ Model name ‘ HW-J650 / HW-J651
uUsB 5V /0.5A
Main Unit 2.4 kg
Weight
Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 6.8 kg
GENERAL | pimensions | Main Unit 1060 x 51 x 71.5 mm
(WxHxD) Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 452 x 335 x 154 mm
Operating Temperature Range +5°C to +35°C
Operating Humidity Range 10%t075 %
Rated Output | Main Unit 40W/CH x 4, 8ohm, THD = 10%, 1kHz
Power Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 160W, 3ohm, THD=10%, 100Hz
AMPLIFIER
S/N Ratio (Analogue Input) 65 dB
Separation (1kHz) 65 dB

*

S/N ratio, distortion, separation, and usable sensitivity are based on measurements using AES (Audio Engineering
Society) guidelines.

*

Nominal specification

- Samsung Electronics Co., Ltd reserves the right to change the specifications without notice.
- Weight and dimensions are approximate.

- For the power supply and Power Consumption, refer to the label attached to the product.

% Precaution : The product will restart automatically if you turn on/off Wi-Fi/Ethernet.

Overall Standby Power Consumption (W) 73w
(All the network ports are “ON” condition) )
Press Wi-Fi SETUP button on the product for

30 seconds to turn Wi-Fi/Ethernet On / Off.

Press SPK ADD button on the product for 30 seconds to

turn Bluetooth On / Off.

Wi-Fi/Ethernet | Port deactivation method

Bluetooth Port deactivation method

% Open Source Licence Notice

- To send inquiries and requests regarding open sources, contact Samsung via Email
(0ss.request@samsung.com).

% & Spotify’ Licence
- The Spotify Software is subject to third party licences found here : www.spotify.com/connect/third-party-licenses.
- For more information about Spotify Connect, please visit www.spotify.com/connect

CeO

Hereby, Samsung Electronics, declares that this equipment is in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive 1999/5/EC.

The original Declaration of Conformity may be found at http://www.samsung.com, go to Support >
Search Product Support and enter the model name.

This equipment may be operated in all EU countries.
This equipment may only be used indoors.
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Contact SAMSUNG WORLD WIDE

If you have any questions or comments relating to Samsung products, please contact the SAMSUNG customer care

Centre.
Area | Contact Centre @ Web Site Area Contact Centre @& Web Site
= Europe www.samsung.com/ch/support
UK 0330 SAMSUNG (7267864) Wi samsuing.com/uk/support SWITZER- | 460 726 78 64 (0800-SAMSUNG) (German)
ERE 0818717100 W samsung cone/suppart LAND i samsung.con/eh_fi/
01806 SAVSUNG b support French)
vis0R e 800 - SANSUNG (800-726736] W samsung.con/cz/suppor
GERMANY (0,20 €/Anruf aus dem . Festnetz, aus W samsung.com/de/support CZECH Samsung Electronics Czech and Slovak, .1.0. V Parku 2343/24, 148 00 -
dem Mobilfunk max. 0,60 €/Anruf) Praha 4
FRANCE | 0148630000 v samsung.com/fr/support CROATIA__| 072726786 vww.samsung.conv/h/support
TALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) \ww samsung.comyit/support BOSNIA | 055233999 Vww.samsung.con/support
SPAIN 0034902172678 W Samsung.com/es/support MONTENE- | 100 405 833 W samsung.com/support
PORTUGAL | 808 20 7267 WWW.Samsung.com/pt/support ERO S—
LUXENBURG | 261 03 710 W samsung comsupport e 2ot Egrgép‘é’ucg/ﬁnitne)v“ka)
NETHER- | 0900-SAMSUNG (0900-7267864) (€ 0,10/ W samsung comlsuppor SLOVENIA Kicni center vam e na voljo od ponedelika AW, SaMSUNG.com/si
LANDS Min do petka od 9. do 18. ure.
w[zm;)amsung.wm/ be/support SERBIA 011321 6899 Vi, SamsLng.com/rs/support
BELGIUM | 02-201-24-18 \(Nww‘samsung.com he_fi/ BULGARIA | 800 111 31, besnnatha Tenegonta nuana | www.samsung.com/bg/support
support French) ROMANIA 282\0337/\21%8 64 08008 SAMSUNG) WWW.amsung.com/ro/support
NORWAY | 81556480 www.samsung.convno/support 0 -
DENVARK | 70701970 W samsung.com/dksupport CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
FINCAND | 030-6227 515 W samsung.com/f/support 80111-AVISUNG (80111726 7864) orly
from land line VWW.samsung.com/gr/support
SWEDEN | 0771726 7864 (0771-SAVSUNG) VSATSUNg comselsupport GREECE | (30) 210 6897697 flom mabieand and
801-172-678" lub +48 22 607-93-33 * line
POLAND . . wwav.samsung.com/pl/support
(ks potczenia wedug anyy operatora) ! LTHUNIA_| 880077777 Wi samsung.com/supgort
HUNGARY 0GBOSAMSUNG (0680-726:786) www.samsung.com/hu/support LATVIA 8000-7267 vww.samsung.com/Iv/support
OBBOPREMIUM (0680-775-648) ESTONIA | 800-7267 W, samsLing.com/ee/support
SLOVAKIA | 0800 - SAMSUNG (0800-726 786) viww.samsung.com/sk/support
0800-SAMSUNG (0800-7267864)
AUSTRIA [Only for Premium HAJ 0800-366661 WWAY.Samsung.com/at/support

[Only for Dealers] 0810-112233

[Correct disposal of batteries in this product]

(Applicable in countries with separate collection systems)

2

Correct Disposal of This Product
(Waste Electrical & Electronic Equipment)

(Applicable in countries with separate collection systems)

This marking on the battery, manual or packaging indicates that the
batteries in this product should not be disposed of with other household
waste at the end of their working life. Where marked, the chemical
symbols Hg, Cd or Pb indicate that the battery contains mercury,
cadmium or lead above the reference levels in EC Directive 2006/66.

If batteries are not properly disposed of, these substances can cause
harm to human health or the environment.

To protect natural resources and to promote material reuse, please
separate batteries from other types of waste and recycle them through
your local, free battery return system.

HW-J650_J651_XU_ENG_0416.indd 31

This marking on the product, accessories or literature indicates that
the product and its electronic accessories (e.g. charger, headset,
USB cable) should not be disposed of with other household waste at
the end of their working life. To prevent possible harm to the
environment or human health from uncontrolled waste disposal,
please separate these items from other types of waste and recycle
them responsibly to promote the sustainable reuse of material
resources.

Household users should contact either the retailer where they
purchased this product, or their local government office, for details of
where and how they can take these items for environmentally safe
recycling.

Business users should contact their supplier and check the terms and
conditions of the purchase contract. This product and its electronic
accessories should not be mixed with other commercial wastes for
disposal.

2015-04-16 0 11:16:06



HW-J650
HW-J651

Manuel d'utilisation

Wireless Audio - Soundbar

Imaginez les possibilités

Merci d’avoir choisi un appareil Samsung.
Pour recevoir une assistance plus compléete, veuillez enregistrer votre produit sur

WWW.samsung.com/register
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DEMARRAGE

CARACTERISTIQUES

Services de musique en streaming

La Soundbar vous permet d'accéder encore plus
facilement a votre musique préférée, grace a ses
fonctionnalités Wi-Fi. Acces facile a I'application
Samsung Multiroom pour profiter au maximum des
services de musique en streaming disponibles avec votre
abonnement Internet.

Expansion du son ambiophonique

La fonctionnalité Expansion du son ambiophonique
ajoute de la profondeur et de la grandeur au son.

TV SoundConnect

Connectez facilement votre téléviseur a la Soundbar via
Bluetooth avec TV SoundConnect. L'absence des
cables qui trainent entre la Soundbar et le téléviseur vous
permet de mettre en valeur le design plat et sobre de
deux systémes tout en conservant une apparence
soignée de votre salon. Vous controlez facilement la
Soundbar et le téléviseur depuis une seule
télécommande.

Partage des sources de musique (= lecture
Multiroom)

Grace a Multiroom Link, il est facile de contréler et de
partager une seule source de musique a travers plusieurs
périphériques audio a différents emplacements.
L'application mobile contrdle le volume et la musique sur
votre systeme a travers différents périphériques, y
compris votre téléviseur, la Soundbar, le systéme
audiovisuel et le lecteur de disque Blu-ray. Bénéficiez du
son de votre choix, ou vous voulez.

HDMI

L'interface HDMI permet la transmission simultanée des
signaux audio et vidéo pour vous offrir une image plus
nette.

L'appareil est également équipé de la fonction ARC qui
vous permet d'écouter le son de votre téléviseur sur le
Soundbar via un cable HDMI. Cette fonction est
unigquement disponible si vous connectez I'appareil a un
téléviseur compatible ARC.

HW-J650_J651_FRA_0416.indd 2

Prise en charge de la fonction Hote USB

Vous pouvez connecter des périphériques de stockage
USB externes (lecteur MP3, mémoire flash USB, etc.) afin
d’en lire les fichiers musicaux a I'aide de la fonction USB
HOST du systéme Soundbar.

Fonction Bluetooth

Vous pouvez connecter un périphérique Bluetooth a
I'Ensemble Soundbar pour écouter de la musique avec
un son stéréo de haute qualité, tout cela sans fil!

LICENCE

DOLBY.

DIGITAL
Fabriqué sous licence par Dolby Laboratories. Dolby et le
symbole représentant deux D sont des marques de
commerce de Dolby Laboratories.

= dts

2.0 Channel
Pour les brevets DTS, consultez le site http:/patents.dts.
com. Fabriqué sous licence de DTS Licensing Limited.
DTS, le symbole, & DTS et le symbole qui lui est associé
sont des marques déposées, et DTS 2.0 Channel est
une marque déposée de DTS, Inc. © DTS, Inc. Tous
droits réservés.

Homi

Les termes HDMI et HDMI High-Definition Multimedia
Interface, et le logo HDMI sont des marques de
commerce ou des marques déposées de HDMI
Licensing LLC aux Etats-Unis et dans d'autres pays.
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DEMARRAGE

INFORMATIONS RELATIVES A LA
SECURITE

AVERTISSEMENTS

POUR EVITER LES RISQUES DE CHOC ELECTRIQUE, NE DEMONTEZ PAS LE CAPOT.
L’APPAREIL NE CONTIENT PAS DE PIECES REPARABLES PAR LUTILISATEUR ; S’ADRESSER A UN SERVICE
APRES-VENTE QUALIFIE.

_ RISQUE DE CHOC
ELECTRIQUE. NE PAS
OUVRIR

Ce symbole avertit I'utilisateur de la présence de
directives importantes dans la documentation
accompagnant cet appareil.

Ce symbole avertit I'utilisateur de la présence
d’une tension dangereuse a I'intérieur de
I'appareil.

AVERTISSEMENT: Afin de diminuer les risques d’incendie ou de choc électrique, n’exposez pas cet appareil a la

pluie ou a I humidité.

ATTENTION : Pour prévenir les chocs électriques, branchez la fiche au fond, en prenant soin d'insérer la tige large

dans la fente large.

o Cet appareil doit toujours étre branché a une prise terre.

e Pour déconnecter I'appareil du circuit principal, la prise doit étre débranchée de la prise principale ; il est de ce fait
nécessaire que la prise principale soit facile d'acces.

ATTENTION

« Evitez toute projection d’eau sur I'appareil. Ne posez jamais d’objet contenant un liquide (ex : un vase) dessus.

¢ Pour éteindre completement I'appareil, vous devez retirer le cordon d'alimentation de la prise murale. Par
conséquent, le cordon d'alimentation doit étre facilement accessible a tout moment.
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DEMARRAGE

PRECAUTIONS

.Y
l 68.6mm

99.Amm 99.1mm

Assurez-vous que I'alimentation électrique de votre maison est conforme a la plagque d'identification située au dos
de votre produit. Posez votre produit a plat sur un meuble stable en veillant a laisser un espace de 7 @ 10 cm
autour de I'appareil afin d’assurer une ventilation correcte de celui-ci. Faites attention a ne pas obstruer les orifices
de ventilation. Ne posez pas I'ensemble sur un amplificateur ou un autre appareil susceptible de chauffer. Cet
ensemble est congu pour une utilisation en continu. Pour entierement éteindre I'appareil, débranchez la fiche CA
de la prise murale. Débranchez I'appareil si vous envisagez de ne pas I'utiliser durant une longue période.

=

En cas d'orage, débranchez la fiche de I'appareil de la N'exposez pas I'ensemble aux rayons directs du soleil ou
prise murale. Les surtensions occasionnées par I'orage a toute autre source de chaleur. Ceci pourrait entrainer une
pourraient endommager votre appareil. surchauffe et un dysfonctionnement de I'appareil.

Y

Protégez le produit de I'humidité (comme les vases) et Les piles utilisées dans ce produit peuvent contenir des
d'une chaleur excessive (comme une cheminée) ou de produits ch miques dangereux pour I'environnement. Ne
tout équipement capable de créer des champs jetez pas les piles dans votre poubelle habituelle. Ne
magnétiques ou électriques. Débranchez le cable vous débarrassez pas des piles en les faisant briler. Ne
d'alimentation en cas de dysfonctionnement. Votre court-circuitez pas, ne desassemblez pas ni ne faites pas
produit n'est pas prévu pour un usage industriel. Ce surchauffer les batteries. Le remplacement incorrect de
produit ne peut étre utilisé qu'a des fins personnelles. la batterie entraine un risque d'explosion. Ne la

Une condensation peut se former si le produit ou un remplacez que par une batterie du méme type.

disque a été stocké a basse température. Si vous devez
transporter I'ensemble pendant I'hiver, attendez environ
2 heures que I'appareil ait atteint la température de la
piece avant de I'utiliser.

ATTENTION, NE PAS INGERER LA BATTERIE, RISQUE DE BRULURE CHIMIQUE,

[Téelécommande fournie avec] Ce produit contient une pile par piece/bouton.

Sivous avalez la pile par piece/bouton, cela peut entrainer des brdlures internes graves en seulement

2 heures et vous pouvez mourir. Maintenez les piles neuves et usagées hors de portée des enfants. Si
le compartiment de la pile ne se ferme pas correctement, arréter d'utiliser I'appareil et maintenez-le hors de portée
des enfants. Si vous pensez qu'il est possible que les piles aient été avalées ou placées a I'intérieur d'une partie du
corps, consultez immédiatement un médecin.

4

HW-J650_J651_FRA_0416.indd 4 2015-04-16 00 10:32:00



SOMMAIRE

o W N

© ® N~

11

11
12

13

14
14
16
16

17

17
19

19
19
20

DEMARRAGE

Caractéristiques
Informations relatives a la sécurité
Contenu

DESCRIPTIONS

Panneau supérieur/facade
Panneau arriére/inférieur

Télécommande

INSTALLATION

Installation de la fixation murale
Précautions d’installation

Installation du support sans se reporter au
Guide d'installation de la fixation murale

Démontage de la fixation murale

BRANCHEMENTS

Connexion du caisson de graves
Connexion de I'appareil a un téléviseur

Connexions avec le téléviseur a I'aide d'un
céble optique (numérique)

Connexions avec le téléviseur a I'aide d'un
céble HDMI (numérique)

TV SoundConnect

Connexions avec le périphérique
externe

Cable HDMI
Céable optique ou AUX
USB

HW-J650_J651_FRA_0416.indd 5

22
22
23
25

25
27

29
29

30
30

DEMARRAGE

FONCTIONS
Mode D’entrée
Bluetooth

Utilisation de la fonction Network
Standby On

Utilisation du Multiroom Link
Mise a jour logicielle

TEPANNAGE

Tépannage

ANNEXE

Spécifications

Les figures et les illustrations du présent Manuel
d'utilisation sont fournies a titre de référence
uniquement et peuvent différer de I'apparence du
produit réel.

Des frais supplémentaires pourront vous étre

facturés dans les cas suivants :

(a) Vous demandez l'intervention d'un ingénieur,
mais il s'avere que |'appareil ne présente
aucune anomalie (par ex. vous n'avez pas lu ce
Manuel d'utilisation).

(b) Vous portez I'unité a un centre de réparation,
mais il s'avére que celle-ci ne présente aucune
défaillance (par ex. vous n'avez pas lu ce
Manuel d'utilisation).

Le montant de ces frais administratifs vous sera
notifié avant que tout travail ou toute visite a votre
domicile ne soit effectuée).
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DEMARRAGE

CONTENU

AVANT DE LIRE LE MANUEL D'UTILISATION

Prenez connaissance des termes suivants avant de lire le manuel d'utilisation.

» IcOnes utilisées dans le présent manuel

Icone Terme Définition

@ Attention | 'ndidue une situation pour laquelle une fonction ne fonctionne pas ou que des
parameétres peuvent étre annulés.

{I Donne des conseils ou des instructions permettant d'améliorer ['utilisation de chaque
Remarque fonction

Vérifiez la présence des accessoires fournis présentés ci-dessous.

-
=
Télécommande / Cordon
Batterie Lithium d'alimentation : 2 piéces Adaptateur CC Cable Optique
(3V : CR2032) 4P
‘\
. Q/F
@ (Fixation rurale Gauche)
B o =1
(Pour le cable d’alimentation) bl &
(Fixation rurale Droite)
Cable USB Manuel d'utilisation ~ Noyau torique en ferrite leatlo;:(:asluppon
Q) o | - |
Vis du s_t‘lpport 1: Vis du s_lfpport 2: Guide du systéme de fixation murale
L 2 piéces 2 piéces

/4
M e | 'aspect des accessoires peut légerement différer des illustrations ci-dessus.
e Utilisez le cable USB dédié pour connecter des périphériques USB a I'unité.
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DESCRIPTIONS

PANNEAU SUPERIEUR/FACADE

VOL.-/+

d) Bouton (Alimentation) Permet de régler le volume.
La valeur numérique du niveau du

volume apparait a I'écran de la fagade.

Permet d’allumer et d’éteindre I'alimentation.

Affichage =—— =] Bouton (Source)
Affiche le mode actuellement sélectionné. Permet de sélectionner les entrées D.IN, AUX,
HDMI, BT, TV, USB.

e Lorsque I'appareil est sous tension, si vous
appuyez sur le bouton =7 (Source)
pendant plus de 3 secondes, le bouton
fonctionne en tZ (Silencieux). Pour annuler
la configuration du bouton tZ (Silencieux),
appuyez a nouveau sur le bouton =]
(Source) pendant plus de 3 secondes.

@ e Lorsque vous branchez le cordon CA, la touche Marche/Arrét fonctionne pendant 4 & 6 secondes.
e Lorsque vous mettez I'unité sous tension, il faut compter 4 ou 5 secondes de retard avant le
déclenchement du son.
e Sivous souhaitez bénéficier du son du Soundbar uniquement, vous devrez éteindre les enceintes du
téléviseur depuis le menu Audio Setup de votre téléviseur. Reportezvous au manuel fourni avec votre
téléviseur.

HW-J650_J651_FRA_0416.indd 7 2015-04-16 00 10:32:03



DESCRIPTIONS

PANNEAU ARRIERE/INFERIEUR

AUXIN

Permet la connexion a la sortie analogique

d’un périphérique externe. —a OPTICAL IN (D.IN)

Permet la connexion a la
sortie (optique) numérique
d’un appareil externe.

HDMI IN

Permet de recevoir
simultanément les signaux
numeériques audio et vidéo a
I'aide d’un cable HDMI.
Utilisez-le lorsque vous
connectez un périphérique
externe pris en charge.

HDMI OUT (TV-ARC)

Transmet les signaux vidéo et
audio numériques
simultanément au moyen
d’un cable HDMI.

ETIQUETTE

!

LAN Wi-Fi SETUP

Permet la connexion a un réseau a
I'aide d’un cable LAN.

Appuyez sur ce bouton
pour connecter votre
Soundbar a votre réseau

SPK ADD

Appuyez sur le
bouton pour
connecter la

Soundbar au HUB.

en utilisant la configuration
o&> (Port USB) 4 | WiFi (non fourn)
Connectez les périphériques USB a ce '

port pour lire les fichiers sur les DC 24V (Entrée de I'alimentation)

périphériques.
Branchez la prise de I'adaptateur CC a la prise d’alimentation
(jack), puis branchez la fiche de I'adaptateur CA dans une prise
murale.

e | orsque vous débranchez le cable d’alimentation de I'adaptateur CA de la prise murale, veillez & maintenir
la fiche. Ne tirez pas sur le cable.

o Ne branchez pas cette unité ou d'autres composants sur une prise CA jusqu'a ce que tous ces
branchements entre les composants sont terminés.
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DESCRIPTIONS

TELECOMMANDE

/—= SOURCE

Permet de sélectionner une source connectée au Soundbar.

.o
. ——e Silencieux
@ Vous pouvez baisser le volume sur O en appuyant sur un bouton.
Appuyez a nouveau pour rétablir le son a son niveau de volume précédent.
cﬂ: ——e Répéter
) Vous pouvez régler la fonction Répéter lorsque vous écoutez de la musique a
B V0L partir d'une clé USB.
— OFF - REPEAT : Permet d'annuler la lecture répétée.

TRACK - REPEAT : Permet de répéter la lecture d'une piste.

K< =00 ._ ALL - REPEAT : Permet de répéter la lecture de toutes les pistes.
RANDOM - REPEAT : Permet de lire les plages dans un ordre aléatoire. (Une

’ m plage qui a déja été lue peut étre lue a nouveau.)
Saut en avant
Lorsque le périphérique que vous étes en train de lire contient deux fichiers
ou plus et lorsque vous appuyez sur le bouton ¥, le fichier suivant est
sélectionné.
SOUND CONTROL (*Utilisez les boutons <<, »» pour régler le niveau.)

Permet de sélectionner TREBLE, BASS ou AUDIO SYNC. Puis, utilisez les
boutons <<, > pour régler le volume sur Aigu ou Basse de -3 a +3.

Appuyez sur le bouton SOUND CONTROL pendant environ 5 secondes pour
régler le son pour chaque bande de fréquences. Vous pouvez sélectionner 150
Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 KHz, 2,5 KHz, 5 KHz et 10 KHz et régler chacune de
ces options de -6 a +6.

Si le Soundbar est connecté a un téléviseur numeérique et que la vidéo et I'audio
ne sont pas synchronisés, appuyez sur les boutons SOUND CONTROL pour
SAMSUNG corriger le probleme. Utilisez les boutons <<, pour régler le temps de retard
audio entre 0 ms et 300 ms. En mode USB, en mode TV et en mode BT, la
fonction Audio Sync peut ne pas fonctionner.

I——e Anynet+

Appuyez sur le bouton Anynet+ pour activer ou désactiver la fonction Anynet+.
(Par défaut : Auto Power Link OFF, ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK ou
OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK). La fonction Anynet+ vous permet de
contrdler la Soundbar avec la télécommande a partir d'un téléviseur Samsung
compatible avec Anynet+. La Soundbar doit étre connectée au téléviseur via un
cable HDMI.
* Auto Power Link
Permet de synchroniser la Soundbar a une source optique connectée via la
prise optique pour que le produit s'allume automatiquement lorsque vous
allumez votre télévision. (Reportez-vous a la page 16)

Vous pouvez également activer la fonction Wi-Fi SETUP en appuyant
longuement sur le bouton Anynet+ de la télécommande pendant plus de 7
secondes.

w e Soundbar est un nom dont Samsung est le propriétaire.
e Faire fonctionner le téléviseur en utilisant sa télécommande.
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DESCRIPTIONS

Marche/Arrét o

Permet d’allumer et d’éteindre I'alimentation.

Volume

Regle le niveau de volume de I'unité.

Lecture/Pause

Appuyez sur le bouton M1 pour mettre en pause la lecture du fichier
temporairement. Appuyez a nouveau sur le bouton P pour lire le fichier sélectionné.
Saut en arriere

Si le périphérique que vous étes en train de lire contient plus d'un fichier et que
vous appuyez sur le bouton I««, le fichier précédent est sélectionné.

SOUND EFFECT

Vous pouvez sélectionner les modes sonores : STANDARD
(Son Original), MUSIC, CLEAR VOICE, SPORTS, MOVIE et NIGHT MODE e ]
. ) |~ sounp (te))
selon le type de source dont vous souhaitez profiter. EFFECT  SOUND

Sélectionnez le mode STANDARD si vous souhaitez apprécier le son d’origine.
(t®)) SOUND o—r
La fonction du son ambiophonique permet d'ajouter de la profondeur et de la
grandeur au son. Appuyez plusieurs fois sur le bouton ((@)) SOUND pour faire
défiler les réglages Surr.Sound :
ON - SURROUND SOUND, OFF - SURROUND SOUND
STREAMING MUSIC e—
Appuyez sur le bouton STREAMING MUSIC pour écouter une station de radio
Internet. Chaque fois que vous appuyez sur ce bouton, le Soundbar passe sur la
station par défaut suivante, il fonctionne en boucle sur les 3 stations par défaut.
Pour utiliser la fonction STREAMING MUSIC, la Soundbar doit étre connectée
au réseau. (Reportez-vous a la page 25)

&)

DRC (Dynamic Range Control) *

Cette option vous permet d'appliquer un contrdle de plage dynamique de SAM$UNG
I'audio Dolby Digital.

Appuyez sur le bouton STREAMING MUSIC et maintenez-le enfoncé, puis la

fonction DRC (Dynamic Range Control) bascule de ON a OFF et inversement.
WOOFER &—m———

(* Utilisez les boutons <<, »»1 pour régler le volume du caisson de graves.)

Appuyez sur le bouton WOOFER. Puis, utilisez les boutons <<, 1 pour régler
le volume du caisson de graves de -12, -6 a +6.

Vous pouvez également activer la fonction SPK ADD de la Soundbar en
appuyant longuement sur le bouton WOOFER de la télécommande pendant
plus de 5 secondes.

INSTALLATION DES PILES DANS LA TELECOMMANDE

e &

)

1. Utilisez une piece de monnaie 2. Insérez une pile au lithium de 3V. Veilezace 3. Utilisez une piéce de monnaie
adaptée pour tourner le couvercle que le pole positif (+) soit orienté vers le haut adaptée pour tourner le
de la batterie de la télécommande lors de I'insertion de la pile dans son couvercle de la batterie de la
dans le sens inverse des aiguilles logement Mettez le couvercle sur la batterie télécommande dans le sens des
d’une montre pour le retirer comme et alignez le repere o' 'un en face de 'autre aiguilles d’une montre jusqu’en
indiqué sur la figure ci-dessus. comme indiqué sur la figure ci-dessus. butée pour le remettre en place.
10
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INSTALLATION

INSTALLATION DE LA FIXATION MURALE

Vous pouvez utiliser le support de fixation mural pour fixer I'unité au mur.

PRECAUTIONS D’INSTALLATION

e Procédez a l'installation sur un mur vertical uniquement.

e Pour I'installation, évitez les températures extrémes et I’humidité ou encore un mur pas assez solide pour
supporter le poids de I'appareil.

e \/érifiez la solidité du mur. Sile mur n'est pas assez solide pour supporter I'appareil, renforcez le mur ou installez
I'appareil sur un autre mur pouvant supporter son poids.

e Achetez et utilisez les vis de fixation ou I'ancrage appropriés au type de mur dont vous disposez (plaque de pléatre,
fer forgé, bois, etc.). Si possible, fixez les vis de fixation dans les poteaux du mur.

e Achetez des vis pour fixation murale en fonction du type et de I'épaisseur du mur sur lequel vous souhaitez
installer la Soundbar.

- Diametre : M5
- Longueur : L 35 mm ou plus recommandée
e Branchez les cébles entre I'appareil et les périphériques externes avant de l'installer sur le mur.

e \eillez a éteindre et débrancher 'unité avant installation. Autrement, vous vous exposeriez & un risque de décharge
électrique.

I 5 cm minimum

1. Placez le guide d'installation contre la surface murale.
¢ Le guide d'installation doit étre de niveau.
o Sile téléviseur est monté sur le mur, installez la Soundbar & au moins 5 cm en dessous du téléviseur.

2. Indiquez la position sur laquelle les vis vont traverser le mur a I'aide d'un stylo, puis retirez le guide d'installation.
Percez ensuite les trous pour les vis a I'aide d'un foret de taille adaptée.

11
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INSTALLATION

3. Serrez les fixations murales et les vis sur les positions indiquées.
* Les fixations de gauche et de droite ont une forme différente. Assurez-vous de les positionner correctement.

Fixation murale de la Soundbar

L |
et -

4. Serrez les deux vis du support sur les trous des vis a I'arriere du corps principal de la Soundbar, une sur la gauche
et une sur la droite.

9.

4
w e Insérez le cable USB a I'arriere de la Soundbar avant de I'installer sur le mur.

5. Placez les vis des supports a I'arriere de la Soundbar dans les rainures des fixations murales. Pour une installation
en toute sécurité, assurez-vous de pousser les vis des supports jusqu'au dessous des rainures.

INSTALLATION DU SUPPORT SANS SE REPORTER AU GUIDE
D'INSTALLATION DE LA FIXATION MURALE

5 cm minimum ¢

n(—)i(—h
6cm 1 1750m

5 cm minimum

Minimum : 32,8 a 33,5 cm

1 1
] ]
] ]
[ |
<€

1 1
1 1
' '

12
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INSTALLATION

1. Placez la Fixation rurale Gauche sur la surface murale souhaitée et de maniere paralléle au sol, comme indiqué
ci-dessus. Indiquez la position des trous de vis sur le mur. Percez les trous pour les vis sur les positions indiquées.

2. Alignez les trous de vis sur la fixation murale de gauche avec les trous de vis sur le mur, puis vissez une vis dans le
trou & son extrémité droite. Serrez la vis jusqu'a ce qu'elle soit correctement fixée au mur.

3. Placez la Fixation rurale Droite sur la surface murale souhaitée et de maniere paralléle au sol, puis alignez-la
avec la Fixation rurale Gauche, comme indiqué ci-dessus. Indiquez la position des trous de vis sur le mur.
Percez les trous pour les vis sur les positions indiquées.

4. Alignez les trous de vis sur la fixation murale de droite avec les trous de vis sur le mur, puis vissez une vis dans le
trou a son extrémité droite. Serrez la vis jusqu'a ce qu'elle soit correctement fixée au mur.

¢ Sivous installez les fixations murales sous le téléviseur, assurez-vous de les positionner a au moins 5 cm en
dessous du téléviseur et d'aligner les fixations avec le centre du téléviseur comme indiqué ci-dessus.

5. Insérez les vis a travers les trous restants, puis serrez-les.

DEMONTAGE DE LA FIXATION MURALE

1. Tirez la Soundbar vers le haut comme indiqué sur l'illustration pour la détacher de la fixation murale.

Démontage de la Soundbar du
t systéme de fixation murale

"g e Ne vous appuyez pas sur I'unité montée et évitez de la soumettre a des chocs ou des chutes.

e Fixez fermement 'unité au mur afin qu’elle ne tombe pas. La chute de I'appareil peut provoquer des
blessures ou endommager le produit.

e Lorsque I'unité est fixée au mur, veillez a ce qu’un enfant ne tire pas sur les cables de connexion au risque
de faire tomber I'appareil.

e Pour optimiser I'installation d'une fixation murale, installez les enceintes a au moins 5 cm sous le téléviseur,
si le téléviseur est monté sur le mur.

e Pour votre sécurité, dans le cas ou vous ne I'utilisez pas en montage mural, veuillez installer I'unité sur une
surface plane sécurisée ou elle ne risque pas de tomber.

13
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BRANCHEMENTS

/4
m e Ne branchez pas le cordon d’alimentation de ce produit ou de votre téléviseur dans la prise murale avant
que toutes les connexions entre les différents composants n’aient été effectuées.
o Avant de déplacer ou d'installer I'appareil, mettez-le hors tension et débranchez le cordon d’alimentation.

CONNEXION DU CAISSON DE GRAVES

CONNEXION AUTOMATIQUE AU CAISSON DE GRAVES

L'unité principale et le caisson de graves doivent étre reliés automatiquement (connexion sans fil) lorsque I'unité
principale et le caisson de graves sont allumés.

¢ Sielle est completement connectée, la DEL bleue dans le caisson de graves arréte de clignoter.

CONNEXION MANUELLE AU CAISSON DE GRAVES

L'ID de lien du caisson de basses est préréglé en usine, et I'unité principale et le caisson doivent se connecter
automatiquement (connexion sans fil) a la mise sous tension des deux. Si le témoin Link ne s’allume pas a la mise sous
tension de I'unité principale et du caisson de basses, vous devrez régler I'ID tel qu'indiqué dans la procédure suivante.

= ©

1. Branchez les cordons d’alimentation de I'unité principale et du caisson de graves dans une prise murale CA.

2. Appuyez pendant 5 secondes sur le bouton ID SET situé a I'arriére du caisson de graves a I'aide d’un petit objet
pointu.

e e témoin de veille s’éteint et le témoin de liaison (LED bleug) clignote rapidement.

3. Alors que I'unité principale est hors tension (en mode STANDBY), appuyez sur la touche l.:'( (Silencieux) de la
télécommande pendant 5 secondes.

4. Le message ID SET apparait sur I'écran de la Soundbar.
5. Pour finaliser le lien, mettez I'unité principale sous tension lorsque la LED bleue du caisson de graves clignote.
e ['unité principale et le caisson de basses sont a présent liés (connectés).
e | etémoin de liaison (LED bleug) situé sur le caisson de graves doit étre allumé.
*  Sile témoin Link (Lien) ne s'affiche pas en bleu, la liaison a échoué. Eteignez I'unité principale et recommencez
a partir de I'étape 2.
¢ Vous pouvez mieux profiter du son du caisson de graves sans fil en sélectionnant les effets sonores.
(Reportez-vous a la page 10)

14
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BRANCHEMENTS

"g e Avant de déplacer ou d'installer I'appareil, mettez-le hors tension et débranchez le cordon d’alimentation.

e Sil'unité principale est hors tension, le caisson de graves sans fil sera en mode veille et la LED de veille
située sur la partie supérieure s'allumera 30 secondes aprés le clignotement du témoin de liaison (LED
bleue).

e Sivous utilisez un périphérique utilisant la méme fréquence (2,4 GHz) que la barre audio pres de la barre
audio, I'interférence peut entrainer quelques interruptions de son.

e La distance de transmission d’une onde radioélectrique est d’environ 10 m, mais elle peut varier en
fonction de I'environnement de fonctionnement. Si un mur en béton ou une paroi métallique se trouve entre
I'unité principale et le module de réception sans fil, le systeme risque de ne pas fonctionner car les ondes
radio ne peuvent pas traverser le métal.

e Sil'unité principale n’effectue pas de connexion sans fil, suivez les étapes 1 a 5 de la page précédente
pour rétablir la connexion entre I'unité principale et le caisson de graves sans fil.

@ e ['antenne de réception sans fil est intégrée au caisson de graves sans fil. Maintenez I'appareil & I'abri de
I'eau et de 'humidité.
e Pour un résultat d’écoute optimal, assurez-vous que la zone autour du caisson de graves sans fil est bien
dégageée.

POSE DU NOYAU TORIQUE EN FERRITE SUR LE CORDON
D’ALIMENTATION DE LA SOUNDBAR

Vous pouvez réduire le bruit provoqué par radiation électromagnétique en fixant le noyau en ferrite au cordon
d’alimentation de votre Soundbar.

1. Déverrouillez et ouvrez le noyau en ferrite. <Cable d’alimentation de la Soundbar>

2. Enroulez deux fois le cable d’alimentation celui de
la Soundbar autour du noyau en ferrite.
(Commencez I'enroulement a 5 & 10 cm du
noyau).

3. Fermez le noyau en ferrite en appuyant dessus
jusqu'a ce qu'il émette un clic.

15
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BRANCHEMENTS

CONNEXION DE L'APPAREIL A UN
TELEVISEUR

CONNEXIONS AVEC LE TELEVISEUR A L'AIDE D'UN CABLE
OPTIQUE (NUMERIQUE)

Cable Optique SOURCE

. a A m @
+ @
()

.B =

1. Branchez I'entrée OPTICAL IN (Audio) sur le Soundbar de la prise OPTICAL OUT du téléviseur.

2. Appuyez sur le bouton —B (Source) situé sur le panneau supérieur de I'unité principale ou sur le bouton
SOURCE de la télécommande pour sélectionner le mode D.IN.

H

» Auto Power Link

Si vous avez connecté |'unité principale a un téléviseur a I'aide d'un céble optique numérique, activez la fonction
Auto Power de sorte que la barre audio s'allume automatiquement lorsque vous allumez votre téléviseur.

AUTO POWER LINK Affichage
ACTIVE OFF - ANYNET+/ ON - POWER LINK
DESACTIVE ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK

1. Connectez le Soundbar et un téléviseur avec un cable optique.

2. Appuyez sur le bouton —E] (Source) situé sur le panneau supérieur de I'unité principale ou sur le bouton
SOURCE de la télécommande pour sélectionner le mode D.IN.

3. Appuyez sur le bouton Anynet+ de la télécommande pour activer et désactiver la fonction Auto Power Link.

/4
M e Selon le périphérique connecté, la fonction Auto Power Link peut ne pas fonctionner.
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CONNEXIONS AVEC LE TELEVISEUR A L'AIDE D'UN CABLE
HDMI (NUMERIQUE)

Cable HDMI
(non fourni)

HDMIIN HDMI OUT
(TV-ARC)

1. Al'aide d'un cable HDMI (non fourni), connectez la prise HDMI OUT (TV-ARC) située & |'arriére de I'appareil & la
prise HDMI IN de votre téléviseur.

2. Appuyez sur le bouton —3 (Source) situé sur le panneau supérieur de I'unité principale ou sur le bouton
SOURCE de la télécommande pour sélectionner le mode D.IN.

@ e Le HDMI est une interface qui permet la transmission par voie numérique de données audio et vidéo a
|'aide d'un simple connecteur.
e Sile téléviseur fournit un port ARC, connectez le cable HDMI sur le port HDMI IN (ARC).
e |l est recommandé d'utiliser un cable HDMI sans noyau si possible. Si vous utilisez un cable HDMI avec
noyau, utilisez-en un dont le diametre est inférieur a 14 mm.
e La fonction Anynet+ doit étre activée.
e La fonction sera indisponible si le cable HDMI ne prend pas en charge ARC.

TV SOUNDCONNECT

Vous pouvez apprécier le son du téléviseur a travers le Soundbar connecté a un Téléviseur Samsung qui prend en
charge la fonction TV SoundConnect.

))) e 0o 000
Connexion

1. Allumez le téléviseur et le Soundbar.
¢ Activez le menu du téléviseur.
e Accédez aux Réglages des enceintes a partir de I'onglet "Son".
¢ Réglez le menu "Ajouter un nouveau périphérique” sur "Activé"

2. Appuyez sur le bouton -:Q (Source) situé sur le panneau supérieur de I'unité principale ou sur le bouton
SOURCE de la télécommande pour sélectionner le mode TV.

3. Sur le téléviseur, un message demandant si vous souhaitez activer la fonction TV SoundConnect apparait.

4. Sélectionnez <Oui> pour terminer la connexion du téléviseur a la Soundbar via la télécommande du téléviseur.
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BRANCHEMENTS

74
M e Commutez le mode du Soundbar de TV a un autre mode met fin automatiquement & la fonction TV
SoundConnect.

e Pour connecter le Soundbar a un autre téléviseur, la connexion existante doit &tre fermée.

e Fermez la connexion au téléviseur existant, puis appuyez sur le bouton I de la télécommande pendant 5
secondes pour établir la connexion a un autre téléviseur.

[D e | afonction TV SoundConnect (SoundShare) est prise en charge par certains téléviseurs Samsung
disponibles depuis 2012. Veérifiez si votre téléviseur prend en charge la fonction TV SoundConnect
(SoundShare) avant de commencer. (Pour plus d’informations, reportez-vous au manuel d’utilisation du
téléviseur.)

o Si votre téléviseur Samsung est sorti avant 2014, verifiez le menu de réglages SoundShare.

e Sila distance entre le téléviseur et le Soundbar dépasse 10 m, la connexion peut ne pas étre stable ou
['audio peut étre discontinu. Si tel est le cas, déplacez le téléviseur ou le Soundbar afin qu’il soit dans la
plage opérationnelle et rétablissez ensuite la connexion TV SoundConnect.

e Portée pour la plage de fonctionnement de TV SoundConnect:

- Portée recommandée pour I'appariement : 2 m maxi.

- Portée de fonctionnement recommandée : 10 m maxi.

e |es boutons Lecture/Pause, Suivant et Précédent situés sur la barre audio ou la télécommande de la barre
audio ne commandent pas le téléviseur.
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CONNEXIONS AVEC LE PERIPHERIQUE
EXTERNE

CABLE HDMI

HDMI est une interface numérique standard qui permet de connecter des appareils tels qu’un téléviseur, un
projecteur, un lecteur de DVD, un lecteur de disques Blu-ray un décodeur, etc.

Comme l'interface HDMI transmet des signaux numeériques de la plus haute qualité, vous pouvez profiter d'une
qualité vidéo et audio supérieure a la source numérique initialement créée.

Céble HDMI

) . (non fourni)
= = )
HDMI OUT HDMIIN

Appareils
Numériques

1. Al'aide d'un cable HDMI (non fourni), connectez la prise HDMI IN située a 'arriére de I'appareil & la prise HDMI
OUT de vos périphériques numériques.

2. Appuyez sur le bouton —3 (Source) situé sur le panneau supérieur de I'unité principale ou sur le bouton
SOURCE de la télécommande pour sélectionner le mode HDMI.

CABLE OPTIQUE OU AUX

Cet appareil est équipé d'une prise d'entrée numérique optique et d'une prise d'entrée analogique audio, ce qui
vous permet de disposer de deux méthodes de connexion a un périphérique externe.

Cable Audio
(non fourni) @
® =D
AUXIN
Lecteur BD/ DVD/ Cable Optique
Décodeur/ m | g [T
Console de jeux OPTICAL IN

s
|
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» Cable AUX

1. Connectez la prise AUX IN (Audio) de I'unité principale a la prise AUDIO OUT du téléviseur ou du périphérique
source.

2. Appuyez sur le bouton —E] (Source) situé sur le panneau supérieur de I'unité principale ou sur le bouton
SOURCE de la télécommande pour sélectionner le mode AUX.
» Cable Optique

1. Connectez la prise OPTICAL IN (Audio) de I'unité principale a la prise OPTICAL OUT du téléviseur ou du
périphérique source.

2. Appuyez sur le bouton —E (Source) situé sur le panneau supérieur de I'unité principale ou sur le bouton
SOURCE de la télécommande pour sélectionner le mode D.IN.

USB

Vous pouvez lire des fichiers musicaux sur les périphériques de stockage USB via la barre audio.

Port USB Affichage

1. Connectez le périphérique USB au port USB de I'appareil.

2. Appuyez sur le bouton —E (Source) situé sur le panneau supérieur de I'unité principale ou sur le bouton
SOURCE de la télécommande pour sélectionner le mode USB.

3. USB apparait sur I'écran d’affichage.
e La connexion Soundbar au périphérique USB est terminée.

e |l s'éteint automatiquement (Auto Power Off) si aucun périphérique USB n'a été connecté aprés plus de 15
minutes.

» Avant de connecter un périphérique USB

L'utilisateur doit connaftre les points suivants :

e Sile nom d'un fichier sur un périphérique USB dépasse 10 caractéres, il ne s'affiche pas sur I'écran de la
Soundbar.

e Ce produit peut ne pas étre compatible avec certains types de support de stockage USB.
e | es systemes de fichiers FAT16 et FAT32 sont pris en charge.
- Le systéme de fichiers NTFS n’est pas pris en charge.

e Connectez un périphérique USB directement au port USB du produit. Dans le cas contraire, vous pouvez
rencontrer un probleme de compatibilité USB.

e Ne connectez pas plusieurs périphériques de stockage au produit via un lecteur a cartes multiples. Il peut ne pas
fonctionner correctement.

20
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e Les protocoles PTP des caméras numériques ne sont pas pris en charge.
e Ne retirez pas le périphérique USB lorsque les fichiers sont en cours de transfert.

e Les fichiers musicaux protégés par la technologie DRM (MP3, WMA) d'un site Web commercial ne peuvent pas
étre lus.

e |es disques durs externes ne sont pas pris en charge.

e Les téléphones mobiles ne sont pas pris en charge.
e Liste de compatibilités:

Extension Codec Débit d'échantillonnage Débit binaire
MPEG 1 Layer1 32/44,1/48 32 ~ 448 kbps
MPEG 1 Layer2 32/44,1/48 32 ~ 384 kbps

*.mp3 MPEG 1 Layer3 32/44,1/48 32 ~ 320 kbps
MPEG 2 Layer3 16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 kbps
MPEG 2,5 Layer3 8/11,025/12/16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 kbps
Wave_Format_MSAudio1 - -

*.wma Wave_Format_MSAudio2 - -
WMA Professional Non pris en charge -

*.wav - 8 KHz ~ 192 KHz ~ 8,8 Mbps

*.0099 - 8 KHz ~ 48 KHz -

*flac - 8 KHz ~ 192 KHz ~ 5,6 Mbps

*.m4a Alac 8 KHz ~ 192 KHz ~1 Mbps

(Apple lossless Audo codec)

Format de fichier
* T _ -
= interchangeable Audio 8 KHz ~ 192 KHz 4,4 Mbps

4
M e S'ily atrop de dossiers et de fichiers stockés sur la clé USB, la lecture peut prendre un certain temps.
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MODE D’ENTREE

Appuyez sur le bouton —B (Source) situé sur le panneau supérieur de 'unité principale ou sur le bouton SOURCE
de la télécommande pour sélectionner le mode que vous souhaitez.

Mode d'entrée Affichage
Entrée Optique numérique DN
Entrée ARC (SORTIE HDMI)

Entrée AUX AUX
Entrée HDMI HDMI

Mode BLUETOOTH BT

TV SoundConnect v
Mode USB usB

L'appareil s'éteint automatiquement sous les conditions suivantes:
e Mode D.IN/HDMI/BT/TV/USB/ARC

- S'iln'y a aucun signal audio pendant 15 minutes.
o Mode AUX

Pour ON ou OFF la fonction d'allumage/extinction automatique Appuyez sur le bouton ™I pendant 5 secondes.
ON - AUTO POWER DOWN / OFF - AUTO POWER DOWN apparait sur I'écran.

- Sile cable AUX n'est pas connecté pendant 15 minutes.
- Siaucune entrée de TOUCHE n'est regue durant 8 heures lorsque le cable AUX est branché.
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BLUETOOTH

Vous pouvez connecter un périphérique Bluetooth a I'Ensemble Soundbar pour écouter de la musique avec un son
stéréo de haute qualité, tout cela sans fill

POUR CONNECTER LE SYSTEME SOUNDBAR A UN
PERIPHERIQUE BLUETOOTH

Vérifiez si le périphérique Bluetooth prend en charge la fonction des écouteurs stéréo compatible Bluetooth.

Périphérique Bluetooth

1. Appuyez sur le bouton —B (Source) situé sur le panneau supérieur de I'unité principale ou sur le bouton
SOURCE de la télécommande pour sélectionner le mode BT.

* Le message BT READY apparait sur la fagade de la Soundbar.
2. Sélectionnez le menu Bluetooth sur le périphérique Bluetooth que vous désirez connecter. (Reportezvous pour
cela au manuel d'utilisation de ce périphérique.)
3. Sélectionnez « [Samsung] HW-Jxxxx » dans la liste.
¢ Lorsque le Soundbar est connecté a I'appareil Bluetooth, [Nom du périphérique Bluetooth] — BT s'affiche
al'écran.
¢ Le nom du périphérique peut uniquement étre affiché en anglais. Un soulignage " _ " sera affiché si le nom
n’est pas en anglais.
¢ Sile fait d'associer le périphérique Bluetooth et le systeme Soundbar a échoué, supprimez le précédent
« [Samsung] HW-Jxxxx » identifié par le périphérique Bluetooth et faites-Iui rechercher le systéme Soundbar
a nouveau.
4. Lisez de la musique sur le périphérique connecté.
¢ \ous pouvez écouter de la musique lue sur le périphérique Bluetooth connecté via le systéme Soundbar.

¢ Enmode BT, les fonctions Lecture/Pause/Suivant/Précédent ne sont pas disponibles.
Cependant, ces fonctions sont disponibles dans les périphériques Bluetooth qui prennent en charge la

fonctionnalité AVRCP.
w e Sile code PIN de sécurité est demandé lors de la connexion d’un périphérique Bluetooth, entrez <0000>.
e Un seul périphérique Bluetooth peut étre associé a la fois.
e La connexion Bluetooth sera terminée lorsque le Soundbar sera éteint.
e | e Soundbar peut ne pas effectuer la recherche ou la connexion Bluetooth correctement dans les cas

suivants:

- En présence d'un champ électrique puissant autour du systeme Soundbar.

- Si plusieurs périphériques Bluetooth sont associés simultanément au systeme Soundbar.

- Sile périphérique Bluetooth est éteint, mal positionné ou s'il connait des dysfonctionnements.

- Notez que des appareils tels que des fours a micro-ondes, des adaptateurs LAN sans fil, des lampes
fluorescentes et des fours a gaz pour chauffage des locaux utilisent la méme plage de fréquences que le
périphérique Bluetooth, ce qui peut provoquer des interférences électriques.
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Le Soundbar prend en charge les données SBC (44,1 kHz, 48 kHz).

o Effectuez uniquement la connexion & un périphérique Bluetooth qui prend en charge la fonction A2DP (AV).
Vous ne pouvez pas connecter le Soundbar a un périphérique Bluetooth qui prend en charge uniquement
la fonction HF (Mains libres).

Lorsque vous avez apparié la barre audio a un périphérique Bluetooth, sélectionner « [Samsung]
HW-Jxxxx » parmi la liste des périphériques connectés a ce périphérique placera automatiquement la
barre audio en mode BT.

Disponible uniquement si le Soundbar est listé dans les périphériques appariés du périphérique Bluetooth.
(Le périphérique Bluetooth et le Soundbar doivent étre appariés au préalable au moins une fois)

Le Soundbar apparaitra dans la liste des périphériques recherchés du périphérique Bluetooth uniquement
lorsque le Soundbar affiche BT READY.

En mode TV SoundConnect, le Soundbar ne peut pas étre apparié a un autre périphérique Bluetooth.

POUR DECONNECTER LE PERIPHERIQUE BLUETOOTH DU
SYSTEME SOUNDBAR

Vous pouvez déconnecter le périphérique Bluetooth du systeme Soundbar. Pour les instructions, reportez-vous au
manuel d'utilisation de ce périphérique.

e Le systeme Soundbar sera déconnecté.

e |Lorsque le systeme Soundbar est déconnecté du périphérique Bluetooth, le systeme Soundbar affiche
BT DISCONNECTED en fagade.

POUR DECONNECTER LE SYSTEME SOUNDBAR DU
PERIPHERIQUE BLUETOOTH

Appuyez sur le bouton SOURCE de la télécommande ou sur le bouton —a (Source) sur le panneau supérieur de
I'appareil pour passer du mode BT a un autre mode ou éteindre le Soundbar.

o Le périphérique Bluetooth attend un certain temps la réponse du systeme Soundbar avant de mettre fin a la
connexion. (Le temps de déconnexion peut varier en fonction du périphérique Bluetooth.)

74
M e En mode Bluetooth, la connexion sera perdue si la distance entre le systeme Soundbar et le périphérique
Bluetooth dépasse 10 m.
e | e systeme Soundbar s'éteint apres 15 minutes en état Prét.

» A propos du Bluetooth

Le systéme Bluetooth est une technologie qui permet de connecter facilement entre eux des périphériques
compatibles Bluetooth a I'aide d'une liaison sans fil courte distance.

o Ce périphérique Bluetooth peut générer du bruit ou créer des dysfonctionnements en fonction des conditions
d'utilisation lorsque:

- Une partie du corps de I'appareil est en contact avec le systeme de réception/transmission du périphérique
Bluetooth ou du systéme Soundbar.

- Il'est soumis a des variations électriques provenant d'obstructions provoquées par un mur, un coin ou des
cloisonnements de bureaux.

- llest exposé a des interférences électriques provenant d'appareils utilisant la méme bande de fréquences
(exemple : équipements médicaux, fours a micro-ondes et réseaux LAN sans fil).

e Associer le systeme Soundbar et le périphérique Bluetooth tout en maintenant une faible distance.

e Plus la distance est grande entre I'Soundbar et le périphérique Bluetooth, plus la qualité de la transmission se
dégrade. Si la distance excede la plage opérationnelle Bluetooth, la connexion est perdue.

e Dans les zones ou la réception est faible, la connexion Bluetooth peut ne pas fonctionner correctement.

e La connexion Bluetooth ne fonctionne que lorsqu'elle est proche de I'appareil. La connexion s’interrompt
automatiquement lorsque cette plage est dépassée. Méme si la distance est respectée, il est possible que la
qualité sonore soit détériorée par des obstacles (ex. : murs, portes).
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UTILISATION DE LA FONCTION
NETWORK STANDBY ON

La fonction Network Standby On si la connexion sans fil a été correctement établie entre le périphérique intelligent et la
Soundbar. Cette fonction active la Soundbar automatiquement lorsque le périphérique intelligent essaie de se
connecter a la Soundbar via Bluetooth ou Wi-Fi. Si la Soundbar a été activée via une connexion Bluetooth, son mode
d’entrée est automatiquement défini sur BT. L'activation de la Soundbar via Wi-Fi n’est disponible qu’en utilisant
I"application. Pour obtenir plus d’informations a ce suijet, reportez-vous au manuel en ligne.

1. Connectez le périphérique intelligent a votre Soundbar.

2. Activez la fonction Network Standby On en appuyant sur le bouton »»l situé sur la télécommande de la Soundbar
pendant plus de 5 secondes. Vous pouvez désactiver la fonction en appuyant a nouveau sur le bouton »»
pendant plus de 5 secondes.

4
M e Disponible uniquement si la Soundbar est listée parmi les périphériques associés du périphérique
intelligent. (Le périphérique intelligent et la Soundbar doivent avoir été préalablement associés au moins

une fois.)

e La Soundbar apparaitra dans la liste des périphériques recherchés du périphérique intelligent uniquement
lorsque la Soundbar affiche [BT READY] ou [WiFi READY].

e Dans le mode TV SoundConnect, la Soundbar peut ne pas étre associée a un périphérique intelligent.

e Sila fonction Network Standby On ne marche pas
- Lafonction Network Standby On est désactivée.

e La connexion Wi-Fi a la Soundbar sera interrompue si son cordon d’alimentation est débranché ou si
I'alimentation est coupée. Allumez la Soundbar et procédez a une nouvelle connexion.

UTILISATION DU MULTIROOM LINK

Une fois que la Soundbar est connectée a un périphérique intelligent avec Multiroom App, vous pouvez connecter des
périphériques Samsung Multiroom sans fil ensemble.

AVANT DE DEMARRER

» Bases de communication

= 2
— Périphérique
3 Intelligent :
C—) q C—) Android ou iOS
f\ (Contréle de
= I'application)
Internet Routeur Sans Fil

1. Exigences: Routeur sans fil, périphérique intelligent
2. Le routeur sans fil doit étre connecté a Internet.

3. Le périphérique intelligent doit étre relié au routeur via une connexion Wi-Fi.
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INSTALLATION DE L'APPLICATION SAMSUNG MULTIROOM

Pour utiliser la Soundbar, vous devez télécharger et installer I'application Samsung Multiroom en accédant a
I'application via Google play ou App Store. Une fois I'application Samsung Multiroom installée, vous pouvez lire les
fichiers musicaux enregistrés dans votre périphérique intelligent, et écouter de la musique depuis les périphériques
connectés, depuis d'autres fournisseurs de contenu, et depuis des stations de radio Internet.

» Android ou iOS

Téléchargez I'application Samsung Multiroom depuis I'application Google Play ou App Store de votre périphérique
intelligent.

*

Recherche de marché : Samsung Multiroom
Available on the ANDROID APP ON
App Store I P> Coogle play

» Accéder a l'application Samsung Multiroom

Pour accéder a I'application Samsung Multiroom, appuyez sur I'icone de I'application Multiroom sur votre périphérique
intelligent.

CONNEXION DE LA SOUNDBAR A VOTRE RESEAU

Sélectionnez ensuite I'application Samsung Multiroom sur votre périphérique intelligent.
Suivez les directives sur |'écran de votre périphérique intelligent.

M e Pour obtenir plus d’informations a ce suijet, reportez-vous au manuel en ligne.
- Manuel en ligne : www.Samsung.com — Assistance — Recherche du nom de produit —
Téléchargement du fichier PDF HW-J650 ou HW-J651

e Lorsque vous étes connecté a un réseau cablé, essayez d'utiliser le cable CAT 7 pour vous connecter.
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MISE A JOUR LOGICIELLE

MISE A JOUR VIA USB

Samsung peut proposer a I'avenir des mises a jour pour le micrologiciel du systéme de la Soundbar.

Si une mise a jour est proposée, vous pouvez mettre le micrologiciel a jour en connectant un périphérique USB,
contenant la mise a jour du micrologiciel, au port USB de votre Soundbar.

Notez qu'en présence de plusieurs fichiers de mise a jour, vous devez simplement les charger sur le périphérique USB
et les utiliser pour mettre & jour le micrologiciel I'un apres I'autre.

Veuillez visiter le site Web Samsung.com ou contacter le centre d’assistance téléphonique de Samsung pour recevoir
de plus amples informations concernant le téléchargement des fichiers de mise a jour.

1. Lorsque la Soundbar est désactivée, connectez le périphérique de stockage USB contenant le micrologiciel de
mise & jour sur le port USB de la Soundbar.

2. Débranchez le cordon d’alimentation, puis branchez-le a nouveau et allumez I'appareil.

3. Activez la Soundbar. UPDATE apparait a I'écran et la mise a jour commence d'ici 3 minutes.
¢ Une fois que la mise a jour est terminée, la Soundbar se désactive et s'active automatiquement.

» Si UPDATE n’est pas affiché

1. FEteignez la Soundbar, branchez le périphérique de stockage USB contenant les fichiers de mise & jour sur le port
USB de la Soundbar.

2. Débranchez le cordon d’alimentation, puis branchez-le a nouveau et allumez I'appareil.

'*g e Insérez un périphérique USB contenant la mise a jour du micrologiciel dans le port USB situé sur I'unité
principale.
e | amise a jour du micrologiciel peut ne pas fonctionner correctement si les fichiers audio pris en charge par
la barre audio dans le périphérique de stockage USB.
e Ne débranchez pas I'alimentation ni ne retirez pas le périphérique USB alors que les mises a jour sont en
cours d’application. L'unité principale s’éteint automatiquement une fois que la mise a jour du micrologiciel
est terminée.
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FONCTIONS

e Apres la mise a jour, tous les paramétres sont réinitialisés sur leurs valeurs par défaut. Nous vous
recommandons de noter vos réglages, vous pourrez ainsi aisément les réinitialiser apres la mise a jour.
Notez que la mise a jour du micrologiciel réinitialise également la connexion du caisson de graves. Sila
connexion au caisson de graves n'est pas ré-établie automatiquement apres la mise a jour, reportez-vous
a la page 14. En cas d’échec de la mise a jour du micrologiciel, nous vous recommandons de convertir le
périphérique USB au format FAT16 et de réessayer la mise a jour.

o Ne formatez pas la clé USB au format NTFS. Le Soundbar ne prend pas en charge le systéme de fichiers
NTFS.

e Tout dépendant du fabricant, le USB pourrait ne pas étre compatible.

MISE A JOUR AUTOMATIQUE

Méme si la Soundbar est éteinte, elle recherche la derniére version logicielle et se met & jour automatiquement si elle
est connectée a Internet.

w e | a Soundbar est configurée pour se mettre a jour automatiquement par défaut.
e Pour utiliser la fonction de mise a jour automatique, la Soundbar doit étre connectée a Internet.
e | a connexion Wi-Fi a la Soundbar sera interrompue si son cordon d’alimentation est débranché ou si
I'alimentation est coupée. Allumez la Soundbar et procédez a une nouvelle connexion.

28
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TEPANNAGE

Avant de contacter |'assistance, veuillez lire ce qui suit.

TEPANNAGE

L'ensemble ne s'allume pas.

® |e cordon d'alimentation est-il branché dans la
prise?

- Branchez la fiche d'alimentation électrique dans la
prise murale.

La fonction ne s'active pas lorsque vous appuyez

sur le bouton correspondant.

e | 'air est-il chargé en électricité statique?

-> Débranchez la fiche d'alimentation électrique et
rebranchez-la.

Aucun son n'est émis.

¢ La fonction Silencieux est-elle activée?

* Le volume est-il réglé au minimum?

=> Appuyez sur le bouton t2 (Silencieux) pour annuler
la fonction.

- Permet de régler le Volume.

La télécommande ne fonctionne pas.

® Les piles sont-elles usées?

o |adistance entre la télécommande et I'unité
principale est-elle trop importante ?

- Remplacez-les.

-> Rapprochez-vous de 'appareil.

La fonction TV SoundConnect (appariement du téléviseur) a échoué.

e \otre téléviseur prend-il en charge TV
SoundConnect?

* La version du micrologiciel du téléviseur est-elle la
plus récente?

¢ Une erreur s’est-elle produite lors de la connexion?

e Réinitialisez le mode TV et connectez a nouveau.

=> TV SoundConnect est pris en charge par certains
téléviseurs Samsung commercialisés aprés 2012.
Veérifiez si votre téléviseur prend en charge TV
SoundConnect.

- Mettez votre téléviseur a jour avec la version du
micrologiciel la plus récente.

-> Contactez le centre d'appels Samsung.

- Appuyez et maintenez le bouton »I pendant 5
secondes pour réinitialiser la connexion TV
SoundConnect.

La LED rouge sur le caisson de graves clignote et le caisson de graves ne produit aucun son.

® \otre caisson de graves peut ne pas étre connecté
au corps principal de I'appareil.

-> Essayez de reconnecter votre caisson de graves.
(Reportez-vous en page 14)

Le caisson de graves bourdonne et vibre sensiblement.

* Essayez d'ajuster les vibrations de votre caisson de
graves.

- Appuyez sur le bouton WOOFER de votre
télécommande pour ajuster sa valeur (entre -12, -6 a
+6).

29
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ANNEXE

SPECIFICATIONS

’ Nom du modele ‘ HW-J650 / HW-J651
usB 5V /0,6A
Unité principale 2,4 kg
Poids Caisson de basses 6.8k
(PS-WJ650 / PS-WJ651) ©Kg
GENERAL . . Unité principale 1060 x 51 x 71,5 mm
Dimensions Cai de b
(LxHxP) aisson ce basses 452 x 335 x 154 mm

(PS-WJ650 / PS-WJ651)
Plage de températures en fonctionnement |de +5a +35 °C

Plage d'humidité en fonctionnement de10a75%
Puissance de | Unité principale 40W/CH x 4, 8 OHM, THD=10%, 1KHz
sortie Caisson de basses

160W, 3 OHM, THD=10%, 100Hz

AMPLIFICATEUR | Nominale (PS-WJ650 / PS-WJ651)
Rapport signal/bruit (entrée analogique) 65 dB
Séparation (1 kHz) 65 dB

*  Le rapport signal/bruit, la distorsion, la séparation et la sensibilité utilisable sont basés sur des mesures effectuées
a l'aide des directives AES (Audio Engineering Society).

*

Caractéristiqgues nominales

- Samsung Electronics Co., Ltd se réserve le droit de modifier les caractéristiques sans préavis.

- Le poids et les dimensions sont approximatifs.

- Pour I'alimentation et la consommation d’énergie, reportez-vous a I'étiquette apposée sur I'appareil.

¥ Attention : le produit redémarre automatiquement si vous activez/désactivez le Wi-Fi/Ethernet.

Consommation globale d’énergie en
veille (W) (Tous les ports du réseau sont | 7,3W
en état activé “ON”)

Wi-Fi/Ethernet Méthode de Appuyez sur le bouton Wi-Fi SETUP sur le produit pendant 30
désactivation du port | secondes pour activer/désactiver le Wi-Fi/Ethernet.

Bluetooth Méthode de Appuyez sur le bouton SPK ADD sur le produit pendant 30
désactivation du port | secondes pour activer/désactiver le Bluetooth.

¥ Avis de licence libre

- Pour toute requéte et demande concernant les sources ouvertes, contactez Samsung via e-mail a I'adresse
(0ss.request@samsung.com).

x (g Spotify Licence
- Lelogiciel Spotify Software fait I'objet de licences tierces trouvées ici : www.spotify.com/connect/third-party-licenses.
- Pour en savoir plus sur Spotify Connect, veuillez consulter le site Web www.spotify.com/connect

CeO

Par la présente, Samsung Electronics déclare que cet équipement est conforme aux exigences principales et autres
dispositions relatives a la Directive 1999/5/EC.

La déclaration de conformité originale se trouve sur le site http://www.samsung.com, allez sur Support (Assistance) >
Search Product Support (Recherche assistance produit) et saisissez le nom du modele.

Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays de I'Union Européenne.

Cet appareil ne peut étre utilisé qu'en intérieur.
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© 2015 Samsung Electronics Co., Ltd. Tous droits réservés.

Comment contacter Samsung dans le monde

Sivous avez des suggestions ou des questions concernant les produits Samsung, veuillez contacter le Service
Consommateurs Samsung.

Area | Contact Centre & | Web Site Area Contact Centre & Web Site
= Europe Www.samsung.com/ch/support
UK 0330 SAMSUNG (7267864) Wi samsung.com/uk/support SWITZER- | 030072678 64 (0800-SAMSUNG) (German)
EIRE 0818 717100 WWW.samsung.com/ie/support LAD www,samFsunghcom/ h_fif
07806 SAVSUNG bz stoport fFrench
0180 6 7267864" : 800 - SAMSUNG (800-726786) WWW.Samsung.com/cz/support
GERMANY (0,20 €/Anruf aus dem dt. Festnetz, aus | "-SAMSUNG com/de/support CZECH Samsung Electronics Czech and Slovak, s.r.0. V Parku 2343/24, 148 00 -
dem Mobiffunk max. 0,60 €/Anruf) Praha 4
FRANCE | 0148630000 W samsung.com/fr/support CROATIA | 072726 786 www.samsung.com/hr/support
TALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) W samsung.com//support BOSNA___ | 055233999 W samsung.com/support
SPAIN 0034902172678 Wiy Samsung.com/es/Support MONTENE- | 156 405 833 Wunwsamsung com/suppor
PORTUGAL | 808 20 7267 WSATSUNg.com/pUSupport GRO _
LUXEMBURG | 261 03 710 W SATSUNg.COnJSUpport e et }g@g"?jmﬁv"“)
%Egﬁ &QOO'SAMSUNG (0900-7267864) € 0,10/ ww.samsung.com/nl/support SLOVENA | yjin cnter vam Je na voljo od ponedeljka T SESUTG COMS
n do petka od 9. do 18, ure.
VIV]‘N{’-hSWS““G‘COW/WS“DPO” SERBIA__ | 0113216899 W SaMSUNg, ConVTs/Support
BELGIUM | 02-201-24-18 W.s)amsung‘ comlbe._f BULGARIA | 800 111 31, besnnarHa Tenegonka s | www.samsung.com/bg/support
support French) ROMANIA 280‘05%%';8 6408008 SAMSUNG) Wi, Samsung.com/ro/support
NORWAY | 815 56480 WY Samsung.c pport pe i
DENMARK 170701970 W samsung. comidk/support CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
FINCAND | 0306227 515 Wisamsung.com//support 80111-SAMSUNG (80111726 7864) only
from land ling Www.samsung.com/gr/support
SWEDEN | 0771726 7864 (0771-SAVSUNG) VLSATSUNg, Comse/support GREECE | (+30) 210 6897697 fom mobile and ang
801-172-678" lub +48 22 607-93-33 * line
POLAND N . Www.samsung.com/pl t
(koszt potgezenia viedhug tarfy operatore) ! - LTHUANIA_| 8-800-77777 W samsung comvsupport
HUNGARY 06E0SAMEUNG (0680-726-786) W samsung.com/hu/support LATVIA 8000-7267 www.samsung.com/v/support
OBBOPREMIUM (0660-775-646) ESTONIA | 800-7267 . sarmsung.com/ge/support
SLOVAKIA | 0800 - SAVISUNG (0800-726 786) WU SamSUNg ComVskIsupport SaTeung o
0800-SAMSUNG (0800-7267864)
AUSTRIA [Only for Premium HAJ 0800-366661 www.samsung.com/at/support
[Only for Dealers] 0810-112233

[Elimination des batteries de ce produit]

(Applicable aux pays disposant de systémes de collecte séparés)

Le symbole sur la batterie, le manuel ou I'emballage indique que les
batteries de ce produit ne doivent pas étre éliminées en fin de vie avec
les autres déchets ménagers. L'indication éventuelle des symboles
chimiques Hg, Cd ou Pb signifie que la batterie contient des quantités de
mercure, de cadmium ou de plomb supérieures aux niveaux de référence
stipulés dans la directive CE 2006/66.

Siles batteries ne sont pas correctement éliminées, ces substances
peuvent porter préjudice a la santé humaine ou a I'environnement.

Afin de protéger les ressources naturelles et d'encourager la réutilisation
du matériel, veillez a séparer les batteries des autres types de déchets et
a les recycler via votre systéme local de collecte gratuite des batteries.
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Les bons gestes de mise au rebut de ce produit

ﬁ (Déchets d’équipements électriques &
électroniques)
(Applicable aux pays disposant de systémes de collecte
séparés)
Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa documentation
indique que ni le produit, ni ses accessoires électroniques usagés
(chargeur, casque audio, cable USB, etc.) ne peuvent étre jetés avec
les autres déchets ménagers. La mise au rebut incontrolée des
déchets présentant des risques environnementaux et de santé
publique, veuillez séparer vos produits et accessoires usagés des
autres déchets. Vous favoriserez ainsi le recyclage de la matiere qui
les compose dans le cadre d’un développement durable.

Les particuliers sont invités a contacter le magasin leur ayant vendu le
produit ou a se renseigner aupres des autorités locales pour connaitre
les procédures et les points de collecte de ces produits en vue de leur
recyclage.

Les entreprises et particuliers sont invités a contacter leurs
fournisseurs et & consulter les conditions de leur contrat de vente. Ce
produit et ses accessoires ne peuvent étre jetés avec les autres
déchets.

2015-04-16 00 10:34:33



HW-J650
HW-J651

Bedienungsanleitung

Wireless Audio - Soundbar

Erleben Sie die Moglichkeiten

Vielen Dank, dass Sie sich flr ein Produkt von Samsung entschieden haben.
Registrieren Sie |hr Produkt unter

WWW.samsung.com/register
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ERSTE SCHRITTE

MERKMALE

Musik-Streaming-Dienste

Die Soundbar macht das Eintauchen in Ihre
Lieblingsmusik, Dank ihrer W-Fi-Féhigkeit einfacher als je
zuvor. Verwenden Sie einfach die Samsung Multiroom
App, um in den Genuss der besten Abo-Musik-
Streaming-Dienste im Internet zu kommen.

Surround Sound Expansion

Die Surround Sound Expansion Funktion fligt Ihrem
Klangerlebnis Tiefe und Rdumlichkeit hinzu.

TV SoundConnect

Verbinden Sie ihr Fernsehgerat mit der Soundbar einfach
Uber Bluetooth mit TV SoundConnect. Durch die
Abwesenheit der Verbindungskabel zwischen der
Soundbar und dem Fernsehgerét kénnen Sie das
schlanke und elegante Design beider Systeme richtig zur
Geltung bringen, ohne lhre Wohnumgebung mit Kabeln
zu verunstalten. Bedienen Sie die Soundbar und das
Fernsehgerét einfach mit einer einzigen TV-
Fernbedienung.

Teilen von Musikquellen (= Multiroom Play)

Die Bedienung und Bereitstellung einer Musikquelle auf
mehreren Audiogeraten an verschiedenen Standorten ist
mit Multiroom Link ein Kinderspiel. Mit der mobilen App
kdnnen Sie die Lautstarke und Musiktitel auf Ihrem
System auf verschiedenen Geraten, wie lhrem
Fernsehgerat, Soundbar, Heimunterhaltungssystem und
Blu-ray Disk-Player fernsteuern. Genie3en Sie Audio wo
immer Sie wollen.

HDMI

HDMI Ubertrégt gleichzeitig Video- und Audiosignale und
sorgt so fur eine besonders gute Bildqualitat.

Dieses Gerat verflgt ebenfalls Uber die ARC Funktion,
mit der Sie den Ton Ihres Fernsehgerats Uber ein
HDMI-Kabel Uber den Soundbar héren kénnen. Diese
Funktion ist nur dann verflgbar, wenn Sie das Gerat an
ein fir ARC geeignetes Fernsehgerat anschlieBen.

HW-J650_J651_GER_0416.indd 2

Unterstiitzung der USB-Host-Funktion

Mit der USB-Host-Funktion kénnen Sie externe
USB-Speichergerate wie MP3-Player oder USB-Flash-
Speicher anschlieBen und darauf enthaltene Dateien
wiedergeben.

Bluetooth Funktion

Sie kénnen ein Bluetooth-Gerét an den Soundbar
anschlieBen und Musik in hoher Stereo-Klangqualitat
genieBen - ganz ohne stdrende Kabel!

LIZENZ

DOLBY.

DIGITAL
Hergestellt unter Lizenz von Dolby Laboratories. Dolby
sowie das Doppel-D-Symbol sind Warenzeichen der
Dolby® Laboratories.

®

=
=

2.0 Channel
Pour les brevets DTS, voir http://patents.dts.com.
Fabriqué sous licence de DTS Licensing Limited. DTS, le
symbole & DTS et le symbole ensemble sont des
marques déposées et DTS 2.0 Channel est une marque
de commerce de DTS, Inc. © DTS, Inc. Tous droits
réservés.

HOmi

Die Begriffe HDMI und HDMI High-Definition Multimedia
Interface sowie das HDMI-Logo sind in den USA und
anderen Landern Warenzeichen oder eingetragene
Warenzeichen der HDMI Licensing LLC.
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ERSTE SCHRITTE

SICHERHEITSINFORMATIONEN

HINWEISE ZUR SICHERHEIT

ZUR VERMEIDUNG VON STROMSCHLAGEN DARF DIESES GERAT NICHT GEOFFNET WERDEN.
ES ENTHALT KEINE BAUTEILE, DIE VOM BENUTZER GEWARTET ODER REPARIERT WERDEN KONNEN.
WARTUNGS- UND REPARATURARBEITEN DURFEN NUR VON FACHPERSONAL AUSGEFUHRT WERDEN.

Im Gerat befinden sich Hochspannung flhrende
Teile, die elektrische Schlége verursachen

A koénnen.

GEFAHR ELEKTRISCHER
SCHLAGE! GERAT NICHT
OFFNEN!

Die Dokumentation zu diesem Gerat enthalt
wichtige Hinweise zu Betrieb und Wartung.

WARNUNG : Setzen Sie das Gerét nicht Nasse oder Feuchtigkeit aus, um die Gefahr eines Brandes bzw. eines
elektrischen Schlags zu vermeiden.

ACHTUNG : UM ELEKTRISCHE SCHLAGE ZU VERMEIDEN, RICHTEN SIE DEN BREITEN KONTAKTSTIFT DES
STECKERS AN DEM BREITEN STECKPLATZ AUS, UND STECKEN SIE DEN STECKER VOLL EIN.

o Dieses Gerét darf nur an eine Netzsteckdose mit Schutzerdung angeschlossen werden.

* Um das Gerét vom Netzbetrieb zu trennen, muss der Stecker aus der Netzsteckdose gezogen werden. Deshalb
sollte der Netzstecker jederzeit zuganglich und leicht trennbar sein.

ACHTUNG

¢ Das Gerat keinem Spritz- oder Tropfwasser aussetzen. Keine mit Fliissigkeit gefliliten Behalter, wie Vasen auf das
Gerét stellen.

e Um das Gerat volistandig auszuschalten, muss der Netzstecker aus der Steckdose gezogen werden. Somit muss
der Netzstecker immer bequem erreichbar sein.
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ERSTE SCHRITTE

HINWEISE

Y.
l 68.6mm
99.4mm  : : X

99.Amm 99.1mm

Stellen Sie sicher, dass die Stromversorgung in lhrem Haus den auf der Riickseite Ihres Produkts angegebenen
Anforderungen entspricht. Stellen Sie Ihr Produkt horizontal auf einer geeigneten Unterlage (Mdbel) auf, so dass
rundherum ausreichend Platz 7~10 cm zur Bellftung bleibt. Achten Sie darauf, dass die Bellftungsoffnungen nicht
abgedeckt sind. Stellen Sie das Gerat nicht auf Verstérker oder andere Geréte, die hei werden kdnnen. Das Geréat
ist fur Dauerbetrieb eingerichtet. Um das Gerét vollstdndig auszuschalten, den Stecker aus der Steckdose ziehen.

Ziehen Sie den Netzstecker des Gerats wenn Sie beabsichtigen, es flr langere Zeit nicht zu nutzen.

Ziehen Sie bei Gewittern das Stromkabel aus der

Steckdose. Durch Blitze verursachte Spannungsspitzen
kénnen zur Beschadigung des Geréts flhren.

Schitzen Sie das Produkt vor Feuchtigkeit (z. B. Vasen),
UbermaBiger Hitze (z. B. Kamine) oder Geréten, die
starke magnetische oder ele trische Felder erzeugen.
Trennen Sie das Netzkabel bei Fehlfunktionen des
Geréts von der Stromversorgung. lhr Produkt ist nicht
flr den gewerblichen Einsatz vorgesehen. Verwenden
Sie dieses Produkt nur fir den privaten Bereich. Wenn
Ihr Produkt oder die CD bei kalten Temperaturen
aufbewahrt wurden, kann Kondensation auftreten. Wenn
Sie das Gerat bei kaltenTemperaturen transportiert
haben, warten Sie mit der Inbetriebnahme circa 2
Stunden, bis das Gerat Raumtemperatur erreicht hat.

Halten Sie das Gerat von direkter Sonneneinstrahiung oder
anderen Wérmequellen fern. Dies kann zu einer Uberhitzung
fuhren und zu einer Fehlfunktion des Geréts fihren.

I

Die in diesem Produkt verwendeten Batterien enthalten
umweltschadliche Chemikalien. Entsorgen Sie die
Batterien nicht im Hausmull. Entsorgen Sie Batterien
niemals in einem Feuer. SchlieBen Sie die Batterien
nicht kurz, zerlegen und Uberhitzen Sie sie nicht.

Bei unsachgemaBem Austausch von Batterien besteht
Explosionsgefahr. Setzen Sie nur Batterien des gleichen
oder eines gleichwertigen Typs ein.

WARNUNG, DIE BATTERIE NICHT VERSCHLUCKEN, VERATZUNGSGEFAHR,

[Die mitgelieferte Fernbedienung] Dieses Gerat verfugt (iber eine Knopfzellen-Batterie.

Bei Verschlucken der Knopfzellen-Batterie kann es innerhalb von nur 2 Stunden zu ernsthaften inneren
Verdtzungen kommen, die zum Tod flhren kdnnen. Halten Sie neue und verbrauchte Batterien von

Kindern fern. Wenn das Batteriefach nicht sicher geschlossen werden kann, stellen Sie die Verwendung des Produkts
ein und bewahren Sie es fern von Kindern auf. Wenn Sie den Verdacht haben, dass die Batterien verschluckt oder in
irgendeine Kérperdffnung eingefiihrt wurden, sofort arztliche Hilfe aufsuchen.

4
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ERSTE SCHRITTE
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Oberes / Vorderes bedienfeld
Hinteres / Unteres Anschlussfeld
Fernbedienung

MONTAGE

Montageder wandhalterung

Montagehinweise

Montage der Halterung ohne Zuhilfenahme der

Montageanleitung der Wandhalterung
Entfernen der wandhalterung

ANSCHLUSSE

AnschlieBen des Subwoofers
Anschluss an ein Fernsehgerat

Anschluss an ein Fernsehgerat mithilfe eines
Optischen (Digital) Kabels

Anschluss an ein Fernsehgerat mithilfe eines
HDMI (Digital) Kabels
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HW-J650_J651_GER_0416.indd 5

22
22
23
25

25
27

29
29

30
30

ERSTE SCHRITTE

FUNKTIONEN
Eingangsmodus
Bluetooth

Verwenden der Network Standby On
funktion

Verwenden von Multiroom Link
Software aktualisierung

FEHLERSUCHE

Fehlersuche

ANHANG

Technische daten

Die Abbildungen in dieser Anleitung dienen nur
als Referenz und kénnen sich vom aktuellen
Produkt unterscheiden.

Es kann eine Gebihr erhoben werden, wenn:
(a) Ein Techniker auf Ihre Anfrage bestellt wird
und am Gerét kein Defekt vorliegt (z. B.
weil Sie diese Bedienungsanleitung nicht

gelesen haben).

(b) Sie das Gerat in einer Reparaturwerkstatt
abgegeben haben und am Gerét kein
Defekt vorliegt (z. B. weil Sie diese
Bedienungsanleitung nicht gelesen haben).

Die Hohe dieser Gebuhr wird lhnen mitgeteilt,
bevor irgendwelche Arbeiten durchgefihrt
werden oder der Hausbesuch erfolgt.
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ERSTE SCHRITTE

LIEFERUMFANG

WICHTIGE INFORMATIONEN ZUM GEBRAUCH DER
BEDIENUNGSANLEITUNG

Achten Sie beim Lesen der Bedienungsanleitung auf die folgenden Hinweise.

» Symbole in dieser Bedienungsanleitung

Symbol Begriff Definition
Zeigt eine Situation an, in der eine Funktion nicht funktioniert oder Einstellungen
Achtung N
abgebrochen werden kénnen.
@ Hinweis Hierbei handelt es sich um Tipps oder Anweisungen zu den jeweiligen Funktionen.
Uberpriifen Sie, ob das im Folgenden aufgefiihrte Zubehér mitgeliefert wurde.
( A
[==]
Fernbedienung / Lithium
Batterie Netzkabel : 2 Stck. Gleichstrom Adapter Optisches Kabel
(3V: CR2032)
"\
. ‘/’1:1
@ (Wandhalterung L)
(Fiir das Netzkabel) bt &
(Wandhalterung R)
USB-Kabel Benutzerhandbuch Ringkernferrit Halterung_zur
wandbefestigung
©) & L) e 23]
Halteschraube 1 : Halteschraube 2 : -
L 2 Stek. 2 Stek. Montageschablone fiir die Wandhalterung )

/4
M o Das mitgelieferte USB-Kabel dient flr den Anschluss eines externen USB-Gerats.
e \erwenden Sie das zugehorige USB-Kabel, um externe USB-Geréte an die Einheit anzuschlieBen.
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BESCHREIBUNGEN

OBERES / VORDERES BEDIENFELD

VOL.-/+

d) (Ein-/Aus) Schalter Zum Einstellen der Lautstarke.
Auf dem vorderen anzeige erscheint der

numerische Wert der Lautstarkestufe.

Schaltet das Gerat ein und aus.

Anzeige =—— =] (Quelle) Taste

Aktuellen Modus anzeigen. Des D.IN, AUX, HDMI, BT, TV, USB Eingangs.
e Wenn das Gerat eingeschaltet ist und die

=7 (Quelle) Taste langer als 3 Sekunden
gedrickt wird, wird die Funktion dieser
Taste aL?t:( (Stummschalten) umgestellt.
Um die ¢ (Stummschalten) Funktion
dieser Taste wieder aufzuheben, die =]
(Quelle) Taste erneut fur mehr als 3
Sekunden gedriickt halten.

@ e Nach dem Anschluss des Netzkabels muss 4 bis 6 Sekunden gewartet werden, bis der Netzschalter
bedient werden kann.
e \Wenn Sie dieses Gerét einschalten, vergeht eine Verzogerungszeit von 4 bis 5 Sekunden, bevor eine
Tonausgabe erfolgt.
e \Wenn Sie den Ton nur Uber den Soundbar hdren wollen, missen Sie die Lautsprecher des Fernsehgeréts
im Audio Setup Menu Ihres Fernsehgeréts ausschalten. Weitere Informationen Uber Ihr Fernsehgerét finden
Sie im Benutzerhandbuch, das im Lieferumfang lhres TVs enthalten war.
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BESCHREIBUNGEN

HINTERES / UNTERES ANSCHLUSSFELD

AUXIN

Flr den Anschluss an den Analogausgang
eines externen Geréts.

——=a OPTICAL IN (D.IN)

Zum AnschlieBen des
digitalen (optischen)
Ausgangs eines externen
Gerats.

HDMI OUT (TV-ARC)

Flr die gleichzeitige Ausgabe
von Video- und
Audiosignalen Uber ein
HDMI-Kabel.

HDMI IN

Eingang fur die gleichzeitige
Ubertragung von Video- und
Audiosignalen Uber ein
HDMI-Kabel. Verwenden Sie
diesen Anschluss, um ein
unterstitztes externes Gerat
anzuschlieBen.

BESCHRIFTUNG

!

LAN Wi-Fi SETUP SPK ADD

Dient zum Anschluss an ein Netzwerk
mit Hilfe eines LAN-Kabels.

Driicken Sie diese Taste,
um lhre Soundbar tber
Wi-Fi mit dem Netzwerk

Diese Taste driicken,
um eine Verbindung
zwischen Soundbar

: und HUB herzustellen.
.%’ (USB-Eingang) g | (Nicht enthalten)

SchlieBen Sie hier USB-Geréte an, um .
Dateien auf dlesen Gerten DC 24V (Stromversorgungsanschluss)

wiederzugeben.
SchlieBen Sie das Netzteil an die Anschlussbuchse des Gerats an
und stecken Sie anschlieBend den Stecker des Netzteils in die
Steckdose.

zu verbinden.

e Beim Herausziehen des Netzteilkabels aus der Steckdose das Kabel am Stecker anfassen.
Ziehen Sie nicht am Kabel.

e SchlieBen Sie dieses Geréat oder andere Komponenten erst dann an die Steckdose an, wenn alle
Verbindungen zwischen den Komponenten hergestellt wurden.
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BESCHREIBUNGEN

FERNBEDIENUNG

,—* SOURCE

Zum Auswahlen einer am Soundbar angeschlossenen Klangquelle.

.
——e Stummschalten

Sie kénnen die Lautstérke mit nur einem Knopfdruck auf O herunterregeln.

JLCL

Um den Ton wieder in der vorherigen Lautstérke zu héren, driicken Sie diese
Taste erneut.

——e Wiederholen

.. Sie kénnen die Wiederholen Funktion wéhrend der Musikwiedergabe von einem
USB-Gerét einstellen.
— OFF - REPEAT : Bricht die wiederholte Wiedergabe ab.
TRACK - REPEAT : Wiederholte Wiedergabe eines Titels.
K 00

ALL - REPEAT : Alle Titel werden sténdig wiederholt.
RANDOM - REPEAT : Gibt die Titel in zufalliger Reihenfolge wieder.
< @ SOUND (Ein Titel der bereits wiedergegeben wurde, kann erneut abgespielt werden.)

CONTROL 7,

Springen Vorwarts

Wenn sich mehrere Dateien auf dem Gerat befinden, von dem die Wiedergabe
erfolgt und Sie die P Taste drlicken, wird die néchste Datei ausgewahit.
SOUND CONTROL

("Verwenden Sie die <<, »» Tasten, um den Pegel einzustellen.)

Driicken, um TREBLE, BASS oder AUDIO SYNC auszuwahlen. Verwenden
Sie anschlieBend die <, »1 Tasten, um den Hohen- und/oder Basspegel
zwischen -3 bis +3 einzustellen.

Halten Sie die SOUND CONTROL Taste fUr ungeféhr 5 Sekunden gedrlickt,
um den Klang fur jedes Frequenzband einzustellen. Es kénnen die Frequenzen
150Hz, 300Hz, 600Hz, 1,2KHz, 2,5KHz, 5KHz und 10KHz ausgewahlt und
jeweils zwischen -6 und +6 eingestellt werden.

Wenn der Soundbar an ein digitales Fernsehgerat angeschlossen ist und das
SAMSUNG Bild nicht mit dem Ton synchron wiedergeben wird, missen Sie die SOUND
CONTROL Tasten driicken, um den Ton mit dem Bild zu synchronisieren.
Stellen Sie mithilfe der <4, »» Tasten die Tonverzégerung zwischen O ms und
300 ms ein. Im USB-Modus, TV-Modus und BT-Modus steht die Audio Sync
Funktion nicht zur Verfiigung.

J

L————e Anynet+

Drlcken Sie die Anynet+ Taste, um die Anynet+ Funktion ein- oder
auszuschalten. (Voreinstellung: Auto Power Link OFF, ON - ANYNET+ / OFF
- POWER LINK oder OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK). Mit der Anynet+
Funktion kénnen Sie die Soundbar mit der Fernbedienung eines Anynet+
kompatiblen Samsung Fernsehgerats bedienen. Die Soundbar muss tber ein
HDMI-Kabel mit dem Fernsehgerét verbunden sein.
* Auto Power Link
Synchronisiert die Soundbar Uber den Optical Anschluss mit einer optischen
Quelle, sodass die Soundbar automatisch eingeschaltet wird, wenn Sie lhr
Fernsehgerat einschalten. (Siehe Seite 16)

Sie koénnen ebenfalls die Wi-Fi SETUP Funktion aktivieren, indem Sie die
Anynet+ Taste fur mehr als 7 Sekunden gedrickt halten.

4
M e Soundbar ist ein von Samsung geschutzter Name.
e Bedienen Sie das Fernsehgerat mithilfe der Fernbedienung des Fernsehgeréts.

9
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BESCHREIBUNGEN

Ein-/Aus e
Schaltet das Gerat ein und aus.
Lautstarke
Stellt die Lautstarke des Gerétes ein.
Wiedergabe / Pause
Driicken Sie die »I Taste, um die Wiedergabe der Datei vorlbergehend zu
unterbrechen.
Dricken Sie die Pl Taste erneut, um die ausgewahlte Datei abzuspielen.
Riickwarts Springen
Wenn sich mehrere Dateien auf dem Gerét befinden, von dem die Wiedergabe
erfolgt und Sie die I« Taste drlicken, wird die vorherige Datei ausgewéhit.
SOUND EFFECT
Sie koénnen je nach Art des Inhalts, den Sie wiedergeben mdchten, unter den
folgenden Klangeinstellungen wahlen - STANDARD (Original Ton), MUSIC,
CLEAR VOICE, SPORTS, MOVIE und NIGHT MODE. ‘-souwn (te2)
Stellen Sie den STANDARD Modus ein, wenn Sie den Originalklang EFFECT * SOUND
wiedergeben méchten.
(te)) SOUND STREAMING WOOFER

Surr.Sound fugt dem Klang Tiefe und R&dumlichkeit hinzu. Durch wiederholtes WS
Driicken der ((®)) SOUND Taste wird durch die Surr.Sound-Einstellungen
geschaltet: ON - SURROUND SOUND, OFF - SURROUND SOUND
STREAMING MUSIC
Driicken Sie STREAMING MUSIC Taste, um einen Internet-Radiosender zu
héren. Jedes Mal, wenn Sie die Taste drlicken, schaltet die Soundbar auf den
nachsten voreingestellten Sender um, wobei die 3 voreingestellten Sender
periodisch durchlaufen werden.
Um die STREAMING MUSIC Funktion nutzen zu kénnen, muss die Soundbar
mit dem Netzwerk verbunden sein. (Siehe Seite 25)

DRC (Dynamic Range Control) *
Mit dieser Funktion kénnen Sie die Dynamikumfangsteuerung auf Dolby Digital
anwenden. SAM$SUNG
Wenn Sie die STREAMING MUSIC Taste gedriickt halten, kdnnen Sie
anschlieBend mit der DRC (Dynamic Range Control) Funktion zwischen ON und
OFF umschalten.
WOOFER &—m——
(* Verwenden Sie die <<, »» Tasten, um die Lautstarke des Subwoofers
einzustellen.
Driicken Sie die WOOFER Taste. Stellen Sie anschlieBend mit den <<, »»l
Tasten die Lautstarke des Subwoofers zwischen -12, -6 bis + 6 ein.
Sie kdnnen ebenfalls die SPK ADD Funktion an der Soundbar aktivieren, indem
Sie die WOOFER Taste fUr mehr als 5 Sekunden gedriickt halten.

BATTERIEN IN DIE FERNBEDIENUNG EINSETZEN

¢ &

)

1. Verwenden Sie eine passende 2. Legen Sie eine 3V Lithium-Batterie ein. 3. Verwenden Sie eine passende
Minze, um die Beim Einlegen der Batterie muss der Muinze, um die Batterieabdeckung
Batterieabdeckung wie in der Pluspol (+) nach oben zeigen. Setzen Sie der Fernbedienung soweit wie
Abbildung oben dargestellt im den Verschluss wieder ein und richten Sie maglich im Uhrzeigersinn zu
entgegengesetzten Uhrzeigersinn die ‘e’ Markierungen wie in der obigen zzdrehen, um den Verschluss zu
zu drehen und zu entfernen. Abbildung dargestellt aufeinander aus. schlieBen.

10
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MONTAGE

MONTAGEDER WANDHALTERUNG

Sie kénnen die Wandhalterung verwenden, um diese Einheit an der Wand zu befestigen.

MONTAGEHINWEISE

e Nur an einer senkrechten Wand montieren.

e Achten Sie darauf, dass das Gerét nicht in einer feuchten oder heiBen Umgebung angebracht wird und die Wand
das Gewicht der Anlage aushélt.

o Uberpriifen Sie die Stabilitat der Wand. Wenn die Wand nicht stabil genug ist, um dieses Gerat zu halten,
verstarken Sie die Wand oder installieren Sie das Gerét an einer anderen Wand, die das Gewicht des Gerats tragen
kann.

e \erwenden Sie die fur Ihre Wand geeigneten Befestigungsschrauben oder Diubel (Gipskartonplatte, Stahlplatte,
Holz, usw.). Wenn moglich die Schrauben in den Wandtrégern befestigen.

e Besorgen Sie sich fir die Wand, an der Sie die Soundbar befestigen wollen, geeignete Befestigungsschrauben.
- Durchmesser : M5
- Lange : L 35 mm oder langer wird empfohlen

e SchlieBen Sie die externen Geréte an dieses Gerét an, bevor Sie es an der Wand installieren.

e Achten Sie darauf, dass das Gerat ausgeschaltet ist, und trennen Sie das Gerat vor der Montage vom Netzstecker.
Ansonsten besteht das Risiko elektrischer Schiage.

I 5 cm oder mehr.

1. Legen Sie die Installationsschablone an die Wand.
¢ Die Montageschablone muss waagerecht ausgerichtet sein.

¢ Wenn das Fernsehgeréat an der Wand befestigt ist, installieren Sie die Soundbar mindestens 5 cm unterhalb
des Fernsehgerats.

390.0mm

2. Markieren Sie die Stellen, an denen die Schrauben befestigt werden sollen mit einem Stift, und entfernen Sie
anschlieBend die Montageschablone. Bohren Sie anschlieBend mithilfe eines passenden Bohrers die Locher fir die
Schrauben.

11
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MONTAGE

3. Legen Sie die Wandhalterungen an und schrauben Sie sie an den markierten Stellen fest.

¢ Linke und rechte Halterung haben jeweils eine unterschiedliche Form. Stellen sie sicher, dass sie richtig
positioniert werden.

Die Soundbar an der
Wandhalterung befestigen

4. Schrauben Sie die zwei Halteschrauben in die Schraubendffnungen auf der Riickseite des Soundbar-Gehéuses
jeweils auf der linken und rechten Seite ein.

4
m e SchlieBen Sie das USB-Kabel auf der Riickseite der Soundbar an, bevor Sie das Gerat an der Wand
befestigen.

5. Fuhren Sie die Schrauben auf der Riickseite der Soundbar in die Schiitze der Wandhalterungen ein. Um das Geréat
sicher zu befestigen, missen die Halteschrauben ganz nach unten bis zum Ende des Schlitzes gedrlickt werden.

MONTAGE DER HALTERUNG OHNE ZUHILFENAHME DER
MONTAGEANLEITUNG DER WANDHALTERUNG

5 cm oder mekhr. 5 cm oder mehr.

[ S— D — ]
6cm 1 175cm

Mindestens 32,8 ~ 33,5 cm
12
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MONTAGE

1. Platzieren Sie, wie oben abgebildet, die Wandhalterung L auf der Wand parallel zum FuBboden. Markieren Sie
die Position der Schrauben auf der Wand. Bohren Sie an den markierten Stellen die Locher fUr die Schrauben.

2. Richten Sie die Schraubendffnungen in der Wandhalterung L auf die Schraubendffnungen in der Wand aus und
stecken Sie am rechten Ende eine Schraube durch die Offnung und ziehen Sie sie fest. Ziehen Sie die Schraube
solange fest, bis sie fest in der Wand sitzt.

3. Platzieren Sie, wie oben abgebildet, die Wandhalterung R auf der Wand parallel zum FuBboden und richten Sie
die Halterung auf die Wandhalterung L aus. Markieren Sie die Position der Schrauben auf der Wand. Bohren Sie
an den markierten Stellen die L&cher fur die Schrauben.

4. Richten Sie die Schraubendffnungen in der Wandhalterung R auf die Schraubendffnungen in der Wand aus und
stecken Sie am rechten Ende eine Schraube durch die Offnung und ziehen Sie sie fest. Ziehen Sie die Schraube
solange fest, bis sie fest in der Wand sitzt.
¢ Wenn Sie die Wandhalterung unter dem Fernsehgerat befestigen, stellen Sie sicher, dass sich die Halterung

mindestens 5 cm unter dem Fernsehgerat befindet und richten Sie die Halterungen, wie oben dargestellt, auf
die Mitte des Fernsehgeréts aus.

5. Setzen Sie die Schrauben in die tibrigen Offnungen ein und ziehen Sie sie fest.

ENTFERNEN DER WANDHALTERUNG

1. Ziehen Sie die Soundbar wie in der Abbildung dargestellt nach oben, um sie aus der Wandhalterung
herauszunehmen.

Die Soundbar aus der
Wandhalterung entfernen

@ ©)

7 1
<t

w e Halten Sie sich nicht an dem angebrachten Gerét fest und vermeiden Sie St6Be und das das Geréat

herunterfallt.

e Befestigen Sie die Einheit sicher an der Wand, so dass sie nicht herunterfallen kann. Andernfalls kann es zu
Verletzungen oder Schéaden am Gerat flihren.

e Stellen Sie nach der Wandmontage der Einheit sicher, dass Kinder die Verbindungskabel nicht
herausziehen kénnen, da das Gerat sonst moglicherweise herunterfallen kann.

o Um bei Wandmontage die optimale Leistung zu erzielen, muss das Lautsprechersystem wenigstens 5 cm
unter dem Fernsehgerét installiert werden, wenn das Fernsehgerat an der Wand befestigt ist.

e \Wenn Sie das Gerét nicht an der Wand befestigen, stellen Sie es zu Ihrer Sicherheit auf einem ebenen
Untergrund auf, von dem es nicht herunterfallen kann.

13
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ANSCHLUSSE

/4
m e SchlieBen Sie das Stromkabel dieses Gerats erst dann an die Steckdose an, wenn alle Verbindungen
zwischen den Komponenten hergestellt sind.

e Bevor Sie dieses Gerat installieren oder an einer anderen Stelle aufstellen, missen Sie es ausschalten und
den Netzstecker ziehen.

ANSCHLIESSEN DES SUBWOOFERS

AUTOMATISCHER VERBINDUNGSAUFBAU MIT DEM
SUBWOOFER

Die Soundbar und der Subwoofer soliten automatisch eine (kabellose) Verbindung zueinander aufbauen, wenn die
Soundbar und der Subwoofer eingeschaltet sind.

¢ Wenn der Verbindungsaufbau abgeschlossen ist, hort die blaue LED des Subwoofers auf zu blinken.

MANUELLER VERBINDUNGSAUFBAU MIT DEM SUBWOOFER

Die ID zur Verbindung des Subwoofers wurde im Werk voreingestellt, weshalb zwischen Haupteinheit und Subwoofer
nach dem Einschalten der beiden Gerate automatisch eine (drahtlose) Verbindung hergestellt wird. Wenn die Link
Anzeige bei eingeschaltetem Hauptgerét und Subwoofer nicht aufleuchtet, befolgen Sie zur Festlegung der ID die

nachstehende Vorgehensweise.

. SOURCE

- ©

1. Stecken Sie die Netzkabel des Hauptgerats und des Subwoofers in die Steckdose.

2. Halten Sie dann die Taste ID SET auf der Rickseite des Subwoofers mit einem kleinen spitzen Gegenstand 5
Sekunden lang gedrtickt.

¢ Die STANDBY-Anzeige schaltet sich aus und die LINK-Anzeige (Blaue LED) blinkt schnell.

3. Halten Sie bei ausgeschaltetem Hauptgerat (STANDBY-Modus) auf der Fernbedienung die l‘,"{ (Stummschalten)
Taste 5 Sekunden lang gedrtickt.

4. Die Meldung ID SET wird auf der Anzeige der Soundbar angezeigt.

5. Schalten Sie die Stromversorgung des Hauptgerats ein, wahrend die Blaue LED des Subwoofers blinkt, um den
Anschluss abzuschlieBen.

¢ Das Hauptgeréat und der Subwoofer solliten nun miteinander verbunden sein.
¢ Die Link-Anzeige (Blaue LED) auf dem Subwoofer sollte leuchten.

¢ Wenn die Link Anzeige nicht steig blau aufleuchtet, ist der Verbindungsaufbau fehlgeschlagen. Schalte Sie das
Hauptgeréat aus und beginnen Sie noch einmal von Schritt 2.

¢ Durch Auswahl eines Klangeffekts kdnnen Sie tber den kabellosen Subwoofer eine bessere Klangqualitat
genieBen. (Siehe Seite 10)

14
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ANSCHLUSSE

"g e Bevor Sie das Gerét installieren oder an einem anderen Ort aufstellen, missen Sie es ausschalten und den
Netzstecker ziehen.

e Wenn das Hauptgerat ausgeschaltet ist, wird der kabellose Subwoofer in den Standby-Modus gesetzt und
auf der Geréteoberseite leuchtet die STANDBY-LED auf nachdem die LINK-Anzeige (Blaue LED) 30
Sekunden lang geblinkt hat.

e \Wenn Sie in der Nahe der Soundbar ein Gerat verwenden, dass die gleiche Frequenz wie die Soundbar
nutzt (2.4GHz), kann es durch Interferenzen zu Tonunterbrechungen kommen.

o Die maximal mogliche Funkreichweite betrégt etwa 10 m, ist aber von der Einsatzumgebung abhangig.
Befi ndet sich zwischen Hauptgerat und drahtlosem Empfanger eine Wand aus Stahlbeton oder Metall, so
funktioniert das Gerét evtl. gar nicht, da die Funkwellen Metall nicht durchdringen kénnen.

e \Wenn keine drahtlose Verbindung zum Hauptgeréat hergestellt werden kann, folgen Sie den Schritten 1 - 5
auf der vorherigen Seite und versuchen Sie erneut eine Verbindung zwischen Hauptgerat und Subwoofer
herzustellen.

[D e Der kabellose Subwoofer verflgt Uber eine eingebaute Empfangsantenne. Schiitzen Sie das Gerét vor
Wasser und Feuchtigkeit.
e Um eine optimale Wiedergabeleistung zu erzielen, achten Sie darauf, dass rund um den Subwoofer keine
Gegensténde stehen, die die Funkverbindung beeintréchtigen kdnnten.

BEFESTIGEN DES FERRIT-RINGKERNS AM NETZKABEL DER
SOUNDBAR

Sie kénnen durch elektromagnetische Felder verursachte Stérungen verringern, indem Sie einen Ferrit-Ringkern am
Netzkabel Ihres der Soundbar befestigen.

1. Offnen Sie den Verschluss und anschiieBend den <Soundbar Netzkabel>
Ferritkern.

2. Wickeln Siedas Netzkabel der Soundbar zwei Mal
um den Ferrit-Rinkern.
(Wicklungsstart bei 5-10 cm entfernt vom
Schalter).

3. SchlieBen Sie den Ferritkern, indem Sie ihn
zusammendriicken, bis er einrastet.

E—

A
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ANSCHLUSSE

ANSCHLUSS AN EIN FERNSEHGERAT

ANSCHLUSS AN EIN FERNSEHGERAT MITHILFE EINES
OPTISCHEN (DIGITAL) KABELS

Optisches Kabel SOURCE
m e L] i [T m E. @
OPTICAL OUT OPTICALIN
.
| — @

1. SchlieBen Sie OPTICAL IN (Audio) an der Soundbar an den OPTICAL OUT Anschluss des Fernsehgerats an.

2. Dricken Sie die —B (Quelle) Taste auf dem oberen Bedienfeld des Hauptgeréats oder die SOURCE Taste auf der
Fernbedienung, um den D.IN-Modus auszuwahlen.

» Auto Power Link

Wenn Sie das Hauptgerat Uber ein optisches Kabel an ein Fernsehgerat angeschlossen haben, die Auto Power
Funktion einschalten, damit die Soundbar automatisch eingeschaltet wird, wenn Sie das Fernsehgerat

einschalten.
AUTO POWER LINK Anzeige
EIN OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK
AUS ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK

1. Verbinden der Soundbar und des Fernsehgerats mit einem optischen Kabel.

2. Drucken Sie die -3 (Quelle) Taste auf dem oberen Bedienfeld des Hauptgerats oder die SOURCE Taste auf der
Fernbedienung, um den D.IN-Modus auszuwahlen.

3. Driicken Sie die Anynet+ Taste auf der Fernbedienung, um die Auto Power Link Funktion ein- oder
auszuschalten.

74
M e Je nach angeschlossenem Gerét kann die Auto Power Link Funktion nicht funktionieren.

16
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ANSCHLUSSE

ANSCHLUSS AN EIN FERNSEHGERAT MITHILFE EINES HDMI
(DIGITAL) KABELS

HDMI-Kabel
(Nicht enthalten)

HDMIIN HDMI OUT
—— (TV-ARC)

1. SchlieBen Sie ein HDMI-Kabel (Nicht enthalten) an den HDMI OUT (TV-ARC) Ausgang auf der Riickseite des
Gerats und an den HDMI IN Eingang an lhrem Fernsehgerét an.

2. Drlcken Sie die —3 (Quelle) Taste auf dem oberen Bedienfeld des Hauptgerats oder die SOURCE Taste auf der
Fernbedienung, um den D.IN-Modus auszuwahlen.

'*g o HDMI st eine Schnittstelle fiir die digitale Ubertragung von Video- und Audiodaten tiber einen einzigen

Anschluss.

o \Wenn das Fernsehgerat Uber einen ARC-Anschluss verfligt, schlieBen Sie das HDMI-Kabel an den HDMI
IN (ARC) Anschluss an.

e Es wird empfohlen, falls mdglich, ein HDMI-Kabel ohne Kabelseele zu verwenden. Falls Sie ein HDMI-Kabel
mit Seele verwenden, verwenden Sie ein Kabel mit einem Durchmesser von mindestens 14 mm.

e Anynet+ eingeschaltet sein.

e Diese Funktion ist nicht verflgbar, wenn das HDMI-Kabel ARC nicht unterstitzt.

TV SOUNDCONNECT

Sie kdnnen den Ton |hres Fernsehgerats Uber den Soundbar wiedergeben, wenn der Soundbar an ein Samsung
Fernsehgerat angeschlossen ist, das die TV SoundConnect Funktion unterstUtzt.

((c ) R

1. Schalten Sie das Fernsehgerat und den Soundbar ein.
¢ Rufe Sie das Men( des Fernsehgeréts auf.
¢ Gehen Sie in der Registerkarte "Klang" zu Lautsprechereinstellungen.
e Stellen Sie "Neues Gerat hinzufligen" im Ment auf "Ein".

2. Driicken Sie die -B (Quelle) Taste auf dem oberen Bedienfeld des Hauptgeréts oder die SOURCE Taste auf der
Fernbedienung, um den TV-Modus auszuwahlen.

3. Auf dem Fernsehgerét erscheint die Meldung mit der Frage, ob die TV SoundConnect Funktion aktiviert werden
soll.

4. Wahlen Sie mit der Fernbedienung des Fernsehgerats <da>, um den Verbindungsaufbau zwischen der Soundbar
und dem Fernsehgerét abzuschlieBen.

17
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74
M o \Wenn der Betriebsmodus des Soundbar von TV auf einen anderen Modus umgeschaltet wird, wird TV
SoundConnect unterbrochen.

o Um den Soundbar mit einem anderen Fernsehgerét zu verbinden, muss die bestehende Verbindung
getrennt werden.

e Trennen Sie die Verbindung zum vorhandenen Fernsehgerat und driicken Sie dann die Pl Taste auf der
Fernbedienung fir 5 Sekunden, um eine Verbindung zu einem anderen Fernsehgerat herzustellen.

@ e Die TV SoundConnect (SoundShare) Funktion wird von einigen Samsung Fernsehgeraten unterstiitzt, die
ab 2012 erschienen sind. Priifen Sie, bevor Sie beginnen, ob die TV SoundConnect (SoundShare) Funktion
von lhrem Fernsehgerét unterstltzt wird. (Weitere Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung des
Fernsehgerétes.)

e Wenn |hr Fernsehgerét vor dem Jahr 2014 erschienen ist, priifen Sie das SoundShare Einstellungen Men(.
e Wenn der Abstand zwischen dem Fernsehgerat und dem Soundbar 10 m Uberschreitet, kann die
Verbindung instabil werden und es kann zu Tonaussetzern kommen. Wenn diese Situation eintritt, das
Fernsehgerét oder den Soundbar so aufstellen, dass sich die Gerate wieder in Reichweite befinden, und
stellen Sie die TV SoundConnect Verbindung ermneut her.
e TV SoundConnect Reichweite
- Empfohlener Abstand fir den Verbindungsaufbau: max. 2 m
- Empfohlener Abstand beim Betrieb: max. 10 m

e Die Tasten Wiedergabe / Pause, Weiter und Zuriick an der Soundbar oder der Fernbedienung der
Soundbar haben keine Bedienungsfunktion fir das Fernsehgerét.

18
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ANSCHLUSS AN EIN EXTERNES
GERAT

HDMI-KABEL

Bei HDMI handelt es sich um eine standardisierte digitale Schnittstelle flr den Anschluss von Geréten wie Fernsehern,
Projektoren, DVD-Spielern, Blu-ray- Spielern, Set Top Boxen und anderen.

Da HDMI Digitalsignale hdchster Qualitét Ubertrégt, kdnnen Sie Video und Audio in erstklassiger Qualitat genieBen, so
wie urspriinglich auf der digitalen Quelle erstellt.

HDMI-Kabel
(Nicht enthalten)

= He)

HDMI OUT

HDMI IN

Digitalgeréte

1. Verbinden Sie ein HDMI-Kabel (Nicht enthalten) tber die HDMI IN Buchse an der Riickseite des Soundbar mit der
HDMI OUT Ausgangsbuchse lhres Geréts.

2. Drlicken Sie die —3 (Quelle) Taste auf dem oberen Bedienfeld des Hauptgerats oder die SOURCE Taste auf der
Fernbedienung, um den HDMI-Modus auszuwahlen.

OPTISCHES ODER AUX-KABEL

Das Gerat verfugt Uber einen optischen Digitaleingang und einen analogen Audioeingang, womit lhnen zwei
Wege zur Verfligung stehen, das Gerat an externe Geréte anzuschlieBen.

Audio Kabel
(Nicht enthalten)

AUX OUT AUXIN
BD/ Optisches Kabel
DVD-Spieler / m <[umi—————afiar> [
Set-Top- Box / OPTICAL OUT OPTICALIN

Game konsole |
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ANSCHLUSSE

» AUX-Kabel

1. Verbinden Sie den AUX IN Eingang (Audio) am Hauptgerat mit dem AUDIO OUT Ausgang des Quellgerats.

2. Dricken Sie die -3 (Quelle) Taste auf dem oberen Bedienfeld des Hauptgeréts oder die SOURCE Taste auf der
Fernbedienung, um den AUX-Modus auszuwahlen.

» Optisches Kabel

1. Verbinden Sie den OPTICAL IN Eingang (Audio) am Hauptgerat mit dem OPTICAL OUT Ausgang des
Quellgeréts.

2. Driicken Sie die -5 (Quelle) Taste auf dem oberen Bedienfeld des Hauptgeréats oder die SOURCE Taste auf der
Fernbedienung, um den D.IN-Modus auszuwahlen.

USB

Sie kdnnen Musikdateien von USB-Geréten Uber die Soundbar wiedergeben.

USB-eingang Anzeige

1. SchlieBen Sie das USB-Gerét an den USB-Anschluss des Gerats an.

2. Dricken Sie die —E] (Quelle) Taste auf dem oberen Bedienfeld des Hauptgeréats oder die SOURCE Taste auf der
Fernbedienung, um den USB-Modus auszuwahlen.

3. Auf dem Bildschirm wird USB angezeigt.
¢ Der Aufbau der Verbindung zwischen dem Soundbar und dem USB-Gerét ist abgeschlossen.

e Das Gerat schaltet sich automatisch ab (Automatische Abschaltung), wenn fUr mehr als 15 Minuten kein
USB-Gerét angeschlossen wurde.

» Bevor Sie ein USB-Gerat anschlieBen

Beachten Sie das Folgende:

e Wenn die Lange eines Dateinamens auf dem USB-Gerét 10 Zeichen Uberschreitet, wird er nicht auf dem Display
der Soundbar angezeigt.

e Dieses Gerat kann unter Umstanden nicht mit allen USB-Speichergeraten kompatibel sein.
o Die Dateisysteme FAT16 und FAT32 werden unterstitzt.
- Das NTFS-Dateisystem wird nicht unterstitzt.

e SchlieBen Sie das USB-Gerét direkt an den USB-Anschluss des Geréts an. Anderenfalls kdnnen
Kompatibilitatsprobleme mit dem USB-Gerat auftreten.

e SchlieBen Sie nicht mehrere Speichergeréate Uber einen Mehrfach-Kartenleser an das Gerét an. Dies kann zu
Fehlfunktionen flhren.
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ANSCHLUSSE

e PTP-Protokolle fir Digitalkameras werden nicht unterstitzt.

o Das USB-Gerét nicht wahrend der Dateilibertragung abtrennen.

o DRM-geschltzte Musikdateien (MP3, WMA) von kommerziellen Webseiten kdnnen nicht wiedergegeben werden.
e Externe Festplatten werden nicht unterstuitzt.

o Mobiltelefone werden nicht unterstitzt.

o Kompatibilitatsliste:

Verldngerung |Codec Samplingrate Bitrate
MPEG 1 Layer1 32/44,1/48 32 ~ 448kbps
MPEG 1 Layer2 32/44,1/48 32 ~ 384kbps

*.mp3 MPEG 1 Layer3 32/44,1/48 32 ~ 320kbps
MPEG 2 Layer3 16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160kbps
MPEG 2,5 Layer3 8/11,025/12/16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160kbps
Wave_Format_MSAudio1 - -

*.wma Wave_Format_MSAudio2 - -
WMA Professional Wird nicht untersttzt -

*.wav - 8 KHz ~ 192KHz ~ 8,8Mbps

*.009 - 8 KHz ~ 48KHz -

*flac - 8 KHz ~ 192KHz ~ 5,6Mbps

i) (AAlz‘;)Ie lossless Audo codec) 8 KHz ~ 192KHz ~ Mbps

*.aif Audio Interchange Dateiformat | 8 KHz ~ 192KHz ~ 4,AMbps

/4
M e \Wenn auf dem USB-Gerat viele Ordner und Dateien gespeichert sind, kann das Lesen einige Zeit dauern.
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FUNKTIONEN

EINGANGSMODUS

Driicken Sie die -3 (Quelle) Taste auf dem oberen Bedienfeld des Hauptgeréts oder die SOURCE Taste auf
der Fernbedienung, um den gewlnschten Modus auszuwahlen.

Eingangsmodus Anzeige
Optischer Digital Eingang DN
ARC (HDMI OUT) Eingang

AUX-Eingang AUX

HDMI-Eingang HDMI
BLUETOOTH Modus BT
TV SoundConnect v
USB-Modus usB

Das Gerat schaltet sich unter den folgenden Bedingungen automatisch ab:
e D.N/HDMI/BT/TV/USB/ARC Modus

- Wenn seit 15 Minuten kein Audiosignal empfangen wurde.
e AUX Modus

Um die Auto Power Down Funktion ON oder OFF, die MI Taste 5 Sekunden lang gedrlickt halten. Auf dem
anzeige erscheint ON - AUTO POWER DOWN / OFF - AUTO POWER DOWN.

- Wenn seit 15 Minuten kein AUX-Kabel angeschlossen ist.
- Wenn bei angeschlossenem AUX-Kabel fir 8 Stunden keine Taste betétigt wird.
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FUNKTIONEN

BLUETOOTH

Sie kénnen ein Bluetooth-Gerat an den Soundbar anschlieBen und Musik in hoher Stereo-Klangqualitét genieBen -
ganz ohne storende Kabell

ANSCHLIESSEN VON SOUNDBAR AN EIN BLUETOOTH-
GERAT

Vergewissern Sie sich, dass das Bluetooth-Gerat die Stereo-Headsets Funktion unterstutzt.

Verbinden

Bluetooth-Gerat
1. Driicken Sie die -E] (Quelle) Taste auf dem oberen Bedienfeld des Hauptgeréts oder die SOURCE Taste auf der
Fernbedienung, um den BT-Modus auszuwahlen.
¢ Auf dem Frontdisplay der Soundbar wird BT READY angezeigt.

2. Wahlen Sie auf dem Bluetooth-Gerét, mit dem Sie eine Verbindung herstellen mochten, das Bluetooth-MenU aus.
(Weitere Informationen dazu finden Sie der Bedienungsanleitung des Bluetooth- Gerats.)

3. Wahlen Sie "[Samsung] HW-Jxxxx" aus der Liste.

¢ Wenn der Soundbar an das Bluetooth-Gerat angeschlossen ist, wird [Bluetooth Geratename] — BT auf dem
Frontdisplay angezeigt.

¢ Der Geratename kann nur auf Englisch angezeigt werden. Ein Unterstrich " _ " wird angezeigt, wenn der Name
nicht auf Englisch ist.

¢ Wenn der Verbindungsaufbau zwischen dem Bluetooth-Gerét und Soundbar fehigeschlagen ist, entfernen Sie
das vom Bluetooth-Gerét gefundene "[Samsung] HW-Jxxxx" und flhren Sie die Suche erneut durch.

4. Starten sie auf dem verbundenen Gerét die Musikwiedergabe.
¢ Sie kdnnen nun die vom Bluetooth-Gerat wiedergegebenen Musiktitel Gber das Soundbar System héren.

¢ Im BT-Modus sind die Funktionen Wiedergabe / Pause / Weiter / Zurlick nicht verfligbar. Diese Funktionen
stehen jedoch auf Bluetooth-Geraten zur Verfligung, die AVRCP unterstltzen.

/4
M e \Wenn Sie bei der Verbindung eines Bluetooth-Geréts nach der PIN-Nummer gefragt werden, geben Sie
<0000> ein.

o Es kann nur eine Verbindung zu einem Bluetooth-Gerat hergestellt werden.
e Die Bluetooth-Verbindung wird unterbrochen, wenn der Soundbar ausgeschaltet wird.
o Der Soundbar filhrt unter den folgenden Umstanden eventuell die Suche nach Bluetooth-Geréten oder den
Verbindungsaufbau nicht fehlerfrei durch:
- Wenn sich Soundbar in einem starken elektrischen Feld befindet.
- Wenn mit mehreren Bluetooth-Geréten gleichzeitig eine Verbindung zum Soundbar hergestellt wurde.
- Wenn das Bluetooth-Gerat ausgeschaltet oder nicht angeschlossen ist oder nicht richtig funktioniert.
- Beachten Sie, dass Geréte, wie Mikrowellenherde, WLAN-Geréte, Leuchtstoffrohren und Gaséfen
denselben Frequenzbereich wie Bluetooth-Gerate verwenden, wodurch es zu Interferenzen kommen kann.
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FUNKTIONEN

e Der Soundbar unterstitzt SBC data (44,1kHz, 48kHz).

o Nur an ein Bluetooth-Gerét anschlieBen, das die A2DP (AV) Funktion unterstUtzt.

e Es kann keine Verbindungen zwischen dem Soundbar und Bluetooth-Geraten hergestellt werden, die nur
die HF (Freisprech) Funktion unterstiitzen.

e Nachdem Sie eine Verbindung zwischen der Soundbar und einem Bluetooth-Gerét hergestellt haben, wird
durch Auswahl von "[Samsung] HW-Jxxxx" aus der Liste der gefundenen Gerate die Soundbar
automatisch in den BT-Modus umgeschaltet.

e st nur verfligbar, wenn der Soundbar in der Liste der verbundenen Geréate des Bluetooth-Geréts aufgelistet
ist. (Es muss zuvor mindestens einmal eine Verbindung zwischen dem Soundbar und dem Bluetooth-Geréat
hergestellt worden sein.)

e Der Soundbar erscheint nur in der Liste der vom Bluetooth-Gerét gefundenen Geréte, wenn der Soundbar
BT READY anzeigt.

e Im TV SoundConnect Modus kann der Soundbar keine Verbindung zu einem anderen Bluetooth-Gerat
aufbauen.

ABTRENNEN DES BLUETOOTH-GERATS VOM SOUNDBAR

Sie koénnen die Verbindung zwischen dem Bluetooth-Gerét und Soundbar trennen. Die Anleitung hierzu finden Sie in
der Bedienungsanleitung des Bluetooth-Gerats.

e \Verbindung zum Soundbar wird getrennt.

e Wenn Soundbar vom Bluetooth-Gerét getrennt ist, wird auf der Soundbar Anzeige BT DISCONNECTED
angezeigt.

ABTRENNEN DES SOUNDBAR VOM BLUETOOTH-GERAT

Drlicken Sie die SOURCE Taste auf der Fernbedienung oder die —E (Quelle) Taste auf dem oberen Bedienfeld des
Gerats, um von BT auf einen anderen Modus umzuschalten oder den Soundbar auszuschalten.

e Das angeschlossene Bluetooth-Geréat wartet eine gewisse Zeit auf die Antwort des Soundbar, bevor es die
Verbindung unterbricht. (Je nach Bluetooth-Gerat kann der Zeitraum bis zur Trennung der Verbindung variieren)

’vﬁ e Bei einer Bluetooth Verbindung geht die Bluetooth Verbindung verloren, wenn der Abstand zwischen dem
Soundbar und dem Bluetooth Gerét 10 m Uberschreitet.

e \Wenn sich der Soundbar fir mehr als 15 Minuten im Bereitschaftszustand befindet, schaltet er sich
automatisch aus.

» Mehr liber Bluetooth

Bluetooth ist eine neue Technologie, mit der es mdglich ist, Bluetooth-fahige Geréte Uber eine kurze Funkverbindung
miteinander zu verbinden.

e Ein Bluetooth Gerat kann Stérungen erzeugen oder falsch funktionieren, wenn:
- Das Empfangs-/Sendesystem eines Bluetooth-Geréts oder der Haupteinheit mit einem Korperteil bertihrt wird.
- Die Funklbertragung durch Wéande, Ecken oder Burotrennwénde behindert wird.

- Interferenzen mit Geréten auftreten, welche dasselbe Frequenzband verwenden, wie medizinische Geréte,
Mikrowellenherde oder Funknetzwerke.

e \Wenn Sie Soundbar Uber das Bluetooth Gerét betreiben mdchten, stellen Sie sicher, dass der Abstand kurz
gehalten wird.

e Mit zunehmender Entfernung zwischen Soundbar und Bluetooth-Gerét nimmt die Qualitét der Bluetooth-
Verbindung ab. Wenn die Distanz den Bluetooth-Betriebsbereich Ubersteigt, geht die Verbindung verloren.

e In Gebieten mit geringer Empfangssensibilitat ist die Funktion der Bluetooth-Verbindung moglicherweise
eingeschrankt.

e Die Bluetooth-Verbindung funktioniert nur mit Geraten in unmittelbarer Néhe. Die Verbindung wird automatisch
unterbrochen, wenn dieser Radius Uberschritten wird. Selbst innerhalb dieses Radius kann die Klangqualitat durch
Hindernisse wie Mauern oder Tlren beeintrachtigt werden.
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FUNKTIONEN

VERWENDEN DER NETWORK
STANDBY ON FUNKTION

Die Network Standby On Funktion ist verfligbar, wenn eine fehlerfreie kabellose Verbindung zwischen dem Smart
Device und der Soundbar hergestellt werden konnte. Durch diese Funktion wird die Soundbar automatisch
eingeschaltet, wenn ein Smart Device versucht, eine Bluetooth oder Wi-Fi-Verbindung mit der Soundbar herzustellen.
Wenn die Soundbar ber eine Bluetooth-Verbindung eingeschaltet wurde, wird der Eingang automatisch auf BT
geschaltet. Das Einschalten der Soundbar Uber Wi-Fi ist nur mithilfe der Anwendung méglich. Weitere Informationen
finden Sie in der Web-Bedienungsanleitung.

1. Verbinden Sie das Smart Device mit lhrer Soundbar.

2. Schalten Sie die Network Standby On Funktion ein, indem Sie die ™I Taste auf der Fernbedienung der Soundbar
flr mehr als 5 Sekunden gedriickt halten. Sie konne die Funktion ausschalten, indem Sie die »»I Taste erneut fir
mehr als 5 Sekunden gedriickt halten.

4
M e st nur verflgbar, wenn die Soundbar in der Liste der verbundenen Smart Devices aufgelistet ist.
(Es muss zuvor mindestens einmal eine Verbindung zwischen der Soundbar und dem Smart Device
hergestellt worden sein.)

e Die Soundbar erscheint nur in der Liste der vom Smart Device gefundenen Geréte, wenn die Soundbar
[BT READY] oder [WiFi READY] anzeigt.

e Im TV SoundConnect Modus kann keine Verbindung zwischen der Soundbar und einem anderen Smart
Device hergestellt werden.

e Wenn die Network Standby On Funktion nicht funktioniert
- Die Network Standby On ist ausgeschaltet.

e Die Wi-Fi-Verbindung mit der Soundbar wird beendet, wenn das Netzkabel gezogen oder die
Stromversorgung unterbrochen wurde. Schalten Sie die Soundbar ein und stellen Sie die Verbindung
erneut her.

VERWENDEN VON MULTIROOM LINK

Nachdem die Soundbar mithilfe der Multiroom Anwendung mit einem Smart Device verbunden ist, kénnen mehrere
Samsung Multiroom Geréte kabellos miteinander verbunden werden.

BEVOR SIE BEGINNEN

» Grundlagen der Dateniibertragung

Smart Device:
Android oder
iOS (App
Steuerung)

Internet Wi-Fi-Router

1. Anforderungen: Funk-Router, Smart Device
2. Der Wi-Fi-Router muss mit dem Internet verbunden sein.
3. Das Smart Device muss Uber eine Wi-Fi-Verbindung mit dem Router verbunden sein.
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INSTALLIEREN DER SAMSUNG MULTIROOM ANWENDUNG

Um die Soundbar nutzen zu kénnen, missen Sie die Samsung Multiroom Anwendung Uber Google Play oder den
App Store herunterladen und installieren. Wenn Sie die Samsung Multiroom Anwendung installiert haben, kénnen Sie
Musiktitel wiedergeben, die auf Inrem Smart Device gespeichert sind, von angeschlossenen Geréten und anderen
Inhaltsanbietern stammen und Internetradiostationen héren.

» Android oder iOS

Laden Sie die Samsung Multiroom Anwendung von Google Play oder App Store auf Ihr Smart Device herunter.

*

Google Play Suche : Samsung Multiroom

D Available on the ANDROID APP ON

App Store oder

» Starten der Samsung Multiroom Anwendung

Um die Samsung Multiroom Anwendung zu starten, das Symbol der Multiroom Anwendung auf Ihrem Smart Device
antippen.

ANSCHLIESSEN DER SOUNDBAR AN IHR NETZWERK

Wahlen Sie auf lhrem Smart Device die Samsung Multiroom Anwendung aus.
Folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm Ihres Smart Device.

74
M o Weitere Informationen finden Sie in der Web-Bedienungsanleitung.
- Web Anleitung : www.Samsung.com — Support = Produktbezeichnung und Modellnummer —
HW-J650 oder HW-J651 PDF-Datei herunterladen.

e Wenn Sie eine Verbindung mit einem Kabelnetzwerk herstellen méchten, versuchen Sie das CAT 7 Kabel
flr den Anschluss zu verwenden.
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SOFTWARE AKTUALISIERUNG

AKTUALISIERUNG UBER USB

Es ist mdglich, dass Samsung in der Zukunft Firmware-Updates fir die Soundbar anbietet.

Wenn ein Update verfligbar ist, kann die Firmware durch AnschlieBen eines USB-Laufwerks mit dem Firmware Update
an den USB-Anschluss Ihrer Soundbar aktualisiert werden.

Beachten Sie, dass wenn mehrere Update Dateien zur Verfligung stehen, diese einzeln auf das USB-Gerét kopiert und
nacheinander verwendet werden missen, um die Firmware zu aktualisieren.

Besuchen Sie bitte Samsung.com oder setzen Sie sich mit Samsung Kundendienst in Verbindung, um weitere
Informationen Uber das Herunterladen von Aktualisierungen zu erhalten.

1. Bei ausgeschalteter Soundbar das USB-Speichergerat mit der Firmware Aktualisierung an den USB-Anschluss der
Soundbar anschlieBen.

2. Ziehen Sie den Netzstecker und stecken Sie ihn wieder in die Steckdose.

3. Wenn Sie die Soundbar einschalten, erscheint UPDATE auf dem Display und die Aktualisierung beginnt innerhalb
von 3 Minuten.

¢ Wenn die Aktualisierung abgeschlossen ist, schaltet sich die Soundbar automatisch aus und wieder ein.

» Wenn das UPDATE nicht angezeigt wird

1. Schalten Sie die Soundbar aus und schlieBen Sie das USB Speichergerét mit den Update-Dateien an den
USB-Anschluss der Soundbar an.

2. Ziehen Sie den Netzstecker und stecken Sie ihn wieder in die Steckdose.

@ e SchlieBen Sie ein USB-Geréat mit dem Firmware-Update an den USB-Anschluss des Hauptgerats an.
o Die Firmware Aktualisierung funktioniert eventuell nicht fehlerfrei, wenn von der Soundbar unterstlitzte
Audio-Dateien auf dem USB-Gerét gespeichert sind.
e Wahrend des Updates darf die Netzspannung nicht ausgeschaltet oder das USB-Gerét abgetrennt
werden. Nach Abschluss des Firmware-Updates schaltet sich das Gerat automatisch ab.

27

HW-J650_J651_GER_0416.indd 27 2015-04-16 00 10:38:04



FUNKTIONEN

e Nach der Aktualisierung werden alle Einstellungen auf die Werkseinstellungen zurlickgesetzt. Sie sollten
sich Ihre Einstellungen notieren, um sie nach dem Update wieder herstellen zu kénnen. Beachten Sie, dass
bei einer Firmware- Aktualisierung ebenfalls die Subwoofer- Verbindung zurlickgesetzt wird. Wenn die
Verbindung mit dem Subwoofer nach der Aktualisierung nicht automatisch wieder hergestellt wird,
schlagen Sie bitte auf Seite 14 nach. Falls das Update der Firmware fehischlagt, empfehlen wir, das
USB-Gerat im FAT16 Format zu formatieren und das Update erneut zu versuchen.

Formatieren Sie das USB-Gerat nicht im NTFS Format. Das NTFS Dateisystem wird vom Soundbar nicht
unterstatzt.

o Je nach Hersteller werden einige USB-Kartenlesegerate mdglicherweise nicht unterstitzt.

AUTO UPDATE

Auch wenn die Soundbar ausgeschaltet ist, sucht die Soundbar automatisch nach der neuesten Software-Version und
fahrt mit dem Update fort, wenn es mit dem Internet verbunden wurde.

/4
w o Die Nutzung der Auto Update Funktion der Soundbar ist standardmaBig voreingestellt.
e Um die Auto Update Funktion nutzen zu kénnen, muss die Soundbar mit dem Internet verbunden sein.

o Die Wi-Fi-Verbindung mit der Soundbar wird beendet, wenn das Netzkabel gezogen oder die
Stromversorgung unterbrochen wurde. Schalten Sie die Soundbar ein und stellen Sie die Verbindung
ermneut her.

28

HW-J650_J651_GER_0416.indd 28 2015-04-16 00 10:38:05



FEHLERSUCHE

FEHLERSUCHE

Bevor Sie sich an den Kundendienst wenden, Uberprifen Sie bitte die folgenden Punkte.

Das Gerat lasst sich nicht einschalten.

¢ |st der Netzstecker an eine Steckdose - SchlieBen Sie den Netzstecker an die Steckdose an.
angeschlossen?

Das Gerat reagiert nicht auf das Driicken von Tasten.

o |st die Luft elektrostatisch aufgeladen? -> Ziehen Sie den Netzstecker, und schlieBen Sie ihn
wieder an die Steckdose an.

Es wird kein Ton wiedergegeben.

¢ Wurde das Gerét auf stumm geschalten? > Drlicken Sie die Q (Stummschalten) Taste, um die
Funktion zu deaktivieren.

¢ |st die Lautstérke auf minimal eingestelit? - Erhéhen Sie die Lautstarke.

Die Fernbedienung funktioniert nicht.

¢ Sind die Batterien leer? - Legen Sie neue Batterien ein.

o |st die Entfernung zwischen Fernbedienung und -> Naher an das Gerat heranriicken.
Geréat zu groB?

Die Herstellung der TV SoundConnect Verbindung ist fehlgeschlagen.

* Wird TV SoundConnect von lhrem Fernsehgeréat => TV SoundConnect wird von bestimmten Samsung
unterstiitzt? Fernsehgeraten unterstitzt, die nach 2012 auf den

Markt gekommen sind. Prifen Sie, ob Ihr

Fernsehgerat TV SoundConnect untersttzt.

o Verfiigen Sie tiber die neueste Firmware Version? => Aktualisieren Sie die Firmware lhres Fernsehgeréts
auf die neueste Version.
o Tritt ein Fehler beim Verbindungsaufbau auf? - Setzen Sie sich mit dem Samsung Kundendienst in
Verbindung.
e Setzen Sie den TV modus zurlick und stellen Sie - Drlicken Sie die Pl Taste fur 5 Sekunden, um die TV
erneut eine Verbindung her. SoundConnect Verbindung zurlickzusetzen.

Die rote LED auf dem Subwoofer blinkt und der Subwoofer erzeugt keinen Ton.

o |hr Subwoofer ist eventuell nicht an das Hauptgerat = Versuchen Sie, den Subwoofer erneut anzuschlieBen.
angeschlossenen. (Siehe Seite 14)

Der Subwoofer drohnt und vibriert merklich.

* Versuchen Sie die Vibrationen des Subwoofers - Driicken Sie die WOOFER Taste auf Ihrer
einzustellen. Fernbedienung, um den Wert (zwischen -12, -6 bis
+6) einzustellen.
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ANHANG

TECHNISCHE DATEN

] Modellbezeichnung | HW-J650 / HW-J65 1
UsB 5V /0.5A
i Haupteinheit 2,4 kg
Gewicht
Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 6,8 kg
ALLGEMEIN Abmessungen Haupteinheit 1060 x 51 x 71,5 mm
(BxHxT) Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 452 x 335 x 154 mm
Betriebstemperatur +5 °C bis +35 °C
Zulassige Luftfeuchtigkeit 10 % bis 75 %
. Haupteinheit 40W/CH x 4, 8 OHM, THD = 10%, 1kHz
Nennausgangsleistung
" Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 160W, 3 OHM, THD = 10%, 100Hz
VERSTARKER —: —— -
Signal-Rausch-Verhdltnis (analoger Eingang) 65 dB
Kanaltrennung (1kHz) 65 dB

*

Signal-Rausch-Verhaltnis, Kanaltrennung, Signalstérungen und verwendbare Empfindlichkeit basieren auf den

Richtwerten der AES (Audio Engineering Society).

* Nominelle Spezifikation

- Samsung Electronics Co., Ltd behélt sich das Recht auf unangekiindigte Anderungen vor.

- Gewicht und Abmessungen kénnen von den Angaben abweichen.

- Informationen bezliglich der Netzspannung und Stromaufnahme kénne Sie dem Typenschild am Gerat
entnehmen.

¥ Achtung : Das Gerét startet automatisch neu, wenn Sie Wi-Fi/Ethernet ein- oder ausschalten.

Leistungsaufnahme im Standby-Betrieb (W) 73w
(Bei alle Netzwerk-Ports auf ,,ON“) '
Halten Sie die Wi-Fi SETUP Taste am Gerat 30
Wi-Fi/Ethernet | Port Deaktivierungsmethode | Sekunden lang gedriickt, um Wi-Fi/Ethernet ein- oder
auszuschalten.

Halten Sie die SPK ADD Taste am Gerat 30 Sekunden

lang gedrlickt, um Bluetooth ein- oder auszuschalten.

Bluetooth Port Deaktivierungsmethode

% Bekanntmachung zu Open Source Lizenzen

- Wenn Sie Fragen bezlglich des Themas Open Source haben, wenden Sie sich bitte per E-Mail unter der
Adresse an Samsung. (0ss.request@samsung.com).

% & Spotify’ Lizenzen
- Die Spotify Software ist Gegenstand einer Drittanbieter Lizenz, die Sie unter folgender Adresse finden:
www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

- Weitere Informationen Uber Spotify Connect finden Sie auf www.spotify.com/connect

CeO

Hiermit erklart Samsung Electronics, dass dieses Gerat mit den wesentlichen Anforderungen und die relevanten
Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/EC Ubereinstimmt.

Die original Ubereinstimmungserklarung finden Sie auf http://www.samsung.com, unter Support > Produktsuche und
geben Sie den Produktnamen oder die Artikelnummer ein.

Dieses Gerat darf in allen EU-L&ndern betrieben werden.
Dieses Gerat darf nur in Innenrdumen verwendet werden.
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© 2015 Samsung Electronics Co., Ltd. Alle Rechte vorbehalten.

Kontakt zu SAMSUNG WORLD WIDE

Falls Sie Fragen oder Anregungen zu Samsung-Produkten haben, freuen wir uns Uber lhre Kontaktaufnahme mit der
Samsung-Kundenbetreuung.

Area | Contact Centre & Web Site Area Contact Centre & Web Site
= Europe www.samsung.com/ch/support
UK 0330 SAMSUNG (7267864) wiw.samsung.com/ukisupport SWITZER- | 4600 726 78 64 (0800-SAMSUNG) (German)
EIRE 0818 717100 Www.samsung.com/ie/support LAND %‘ggg'@?ggghc)om/ ch_ff
e o 800 - SANSUNG (800-726786) W SATSUNG COm/CZ/SUppor
GERMANY (0,20 €/Anruf aus dem . Festnetz, aus . samsung.com/de/Support CZECH Samsung Electronics Czech and Slovak, s.r.0. V Parku 2343/24, 148 00 -
dem Mobilfunk max. 0,60 €/Anruf) Prafia 4
FRANCE | 0748630000 www.samsung.com/fr/support CROATIA | 072726786 www.samsung.com/hr/support
TALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) v samsung.com//support BOSNIA__| 05233999 W samsung.com/support
SPAIN 0034902172678 Wy samsung.com/es/support EAS(’)WENE' 020 405 888 W samsung comsupport
PORTUGAL | 808 20 7267 WWW.samsung.com/pt/support S
LUXEMBURG | 26103 710 WWW.samsung.com/support ggg g% ggé ggrggp‘éﬁg/anfitn‘;v"ka)
[ﬁBER &QOO'SAMSUNG (0900-7267864) (€ 0,10/ www.samsung.com/nl/support SLOVENIA Kicni center vam je na voljo od ponedeljka W SamSLG COnSi
n) do petka od 9. do 18, ure.
m[/)W\tN.ﬁamsung‘com/he/suppon SERBIA 011321 6899 VW SamsUNg.com/rs/support
BELGIUM | 02-201-24-18 (W\;J/vs.s)amsunq comibe i/ BULGARIA | 800 111 31, BeannarHa Tenegonsa nukma | www.samsung.com/bg/support
support Frenct) Rowa | 08008 726 7864 (08008 SAMSUING) |\, ansing comrofsupport
NORWAY | 81556480 WWw.samsung.com/no/support Apel GRATUT .
DENVARK 170701970 W samsung.com/dk/support CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
FINLAND 030-6227 515 www.samsung.com/fi/support 80111 'SAMSUNG (80111726 7864) only
GREECE from land line \WWwv.Samsung.com/gr/support
SWEDEN %17‘1 26677886‘: ?71‘822“223“‘9‘? — Wi samsung.comise/support (+30) 2106897697 from mobie and and
poLAND | 2 lrenrt LD+ ol Wy samsung.com/p/support lne
(koszt polaczenia wedug taryfy operatorg) LITHUANIA | 8-800-77777 . samsung.com/t/support
HUNGARY 82ggﬁéyﬁmi(éoﬁassof{%gfg)) www.samsung.com/hu/support LATVIA 8000-7267 www.samsung.com/Iv/support
SLOVAKA | 0800 - SAVISUNG (0800-726 766) T, oot ESTONIA 800-7267 WWAV.Samsung.com/ee/support
0800-SAMSUNG (0800-7267864)
AUSTRIA [Only for Premium HAJ 0800-366661 Www.samsung.com/at/support
[Only for Dealers] 0810-112233

[Korrekte Entsorgung der Batterien dieses
Produkts]

Korrekte Entsorgung von Altgerédten

(Gilt fiir Lander mit Abfalltrennsystemen)

Die Kennzeichnung auf der Batterie bzw. auf der dazugehdrigen
Dokumentation oder Verpackung gibt an, dass die Batterie zu diesem
Produkt nach seiner Lebensdauer nicht zusammen mit dem normalen
Haushaltsmdill entsorgt werden darf. Wenn die Batterie mit den
chemischen Symbolen Hg, Cd oder Pb gekennzeichnet ist, liegt der
Quecksilber-, Cadmium- oder Blei-Gehalt der Batterie tiber den in der
EG-Richtlinie 2006/66 festgelegten Referenzwerten. Wenn Batterien
nicht ordnungsgeman entsorgt werden, kénnen sie der menschlichen
Gesundheit bzw. der Umwelt schaden.

Bitte helfen Sie, die nattirlichen Ressourcen zu schiitzen und die
nachhaltige Wiederverwertung von stofflichen Ressourcen zu férdern,
indem Sie die Batterien von anderen Abfallen getrennt Uber Ihr értliches
kostenloses Altbatterie- Riicknahmesystem entsorgen.
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(Elektroschrott)

2

(Gilt fiir Lander mit Abfalltrennsystemen)

Die Kennzeichnung auf dem Produkt, Zubehdrteilen bzw. auf der
dazugehdrigen Dokumentation gibt an, dass das Produkt und
Zubehorteile (z. B. Ladegerét,Kopthorer, USB-Kabel) nach ihrer
Lebensdauer nicht zusammen mit dem normalen Haushaltsmill entsorgt
werden durfen. Entsorgen Sie dieses Gerat und Zubehérteile bitte
getrennt von anderen Abféllen, um der Umwelt bzw. der menschlichen
Gesundheit nicht durch unkontrollierte Millbeseitigung zu schaden.
Helfen Sie mit, das Altgerat und Zubehdrteile fachgerecht zu entsorgen,
um die nachhaltige Wiederverwertung von stoffichen Ressourcen zu
férdern.

Private Nutzer wenden sich an den Héandler, bei dem das Produkt
gekauft wurde, oder kontaktieren die zustandigen Behdrden, um in
Erfahrung zu bringen, wo Sie das Altgerét bzw. Zubehorteile fiir eine
umweltfreundliche Entsorgung abgeben kénnen.

Gewerbliche Nutzer wenden sich an ihren Lieferanten und gehen nach
den Bedingungen des Verkaufsvertrags vor. Dieses Produkt und
elektronische Zubehérteile diirfen nicht zusammen mit anderem
Gewerbemdill entsorgt werden.
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Manuale utente

Wireless Audio - Soundbar

Immagina le possibilita

Grazie per aver acquistato un prodotto Samsung.
Per ricevere un servizio piu completo, registrare il prodotto all'indirizzo

WWW.samsung.com/register
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PER COMINCIARE

CARATTERISTICHE

Servizi di streaming musicale

Grazie al supporto del Wi-Fi, la soundbar permette di
immergersi nei propri brani musicali preferiti in modo
semplice come non mai. Basta accedere all'app
Samsung Multiroom per provare il meglio dei servizi di
streaming musicale ad abbonamento disponibili su
Internet.

Espansione audio surround

La funzione di espansione audio surround aggiunge
profondita e senso dello spazio al suono durante
|'ascolto.

TV SoundConnect

Con TV SoundConnect ¢ possibile collegare la TV e la
soundbar facilmente attraverso Bluetooth. L'assenza di
fili posteriori tra la soundbar € la TV mette in risalto il
design sottile e raffinato di entrambi i sistemi,
mantenendo un aspetto pulito nell'ambiente in cui sono
inseriti. E possibile comandare facilmente la soundbar e
la TV da un unico telecomando per TV.

Condivisione delle sorgenti musicali
(= Riproduzione Multiroom)

Con Multiroom Link controllare e condividere una
sorgente musicale su piu dispositivi audio dislocati in
varie posizioni ¢ facile. La app mobile controlla da remoto
il volume e la musica sul sistema attraverso diversi
dispositivi, fra cui la TV, la soundbar, il sistema Home
Entertainment e il lettore di dischi Blu-ray. E cosi possibile
godersi la musica che si desidera da dove si desidera.

HDMI

HDMI trasmette i segnali video e audio
contemporaneamente e fornisce un'immagine piu chiara.
L'unita & inoltre dotata della funzione ARC che consente
di ascoltare I'audio della TV dal Soundbar, attraverso un
cavo HDMI. Questa funzione & disponibile solo se si
collega I'unita ad un televisore compatibile ARC.

HW-J650_J651_ITA_0416.indd 2

Supporto host USB

Utilizzando la funzione host USB dell Soundbar &
possibile collegare e riprodurre file musicali da dispositivi
di memorizzazione USB esterni come lettori MP3,
memorie flash USB ecc.

Funzione Bluetooth

E possibile collegare un dispositivo Bluetooth al
Soundbar per ascoltare musica con audio stereo di alta
qualita, tutto senza fili!

LICENZA

DOLBY.

DIGITAL
Prodotto su licenza di Dolby Laboratories. Dolby e il
simbolo della doppia D sono marchi di Dolby
Laboratories.

= dts

2.0 Channel

Per i brevetti DTS, vedere http://patents.dts.com.
Prodotto su licenza di DTS Licensing Limited. DTS, il
simbolo, & DTS e il simbolo insieme sono marchi
registrati e DTS 2.0 Channel € un marchio di DTS, Inc.
© DTS, Inc. Tutti i diritti riservati.

HOmi

HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface e il logo
HDMI sono marchi o marchi registrati di HDMI Licensing
LLC negli Stati Uniti e in altri Paesi.
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PER COMINCIARE

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

NORME PER LA SICUREZZA

PER RIDURRE | RISCHI DI FOLGORAZIONE, NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (O IL RETRO),
ALL'INTERNO NON VI SONO PARTI RIPARABILI DALL'UTENTE. PER L'ASSISTENZA TECNICA FARE RIFERIMENTO
A PERSONALE QUALIFICATO.

elettriche.

RISCHIO DIFOLGORAZIONE.|
NON APRIRE.

Questo simbolo indica istruzioni di particolare

Questo simbolo indica la presenza, all'interno
del prodotto, di tensioni pericolose che
costituiscono un potenziale rischio di scosse
A importanza per il prodotto.

AVVERTENZA: Per ridurre i rischi d’incendio e di scosse elettriche non esporre I apparecchio a pioggia o umidita.

ATTENZIONE : PER EVITARE SCOSSE ELETTRICHE, INSERIRE CORRETTAMENTE E COMPLETAMENTE LA
SPINA.

¢ Questo dispositivo deve essere sempre collegato ad una presa elettrica dotata di messa a terra di protezione.

® Per scollegare il dispositivo dalla rete elettrica, lo spinotto deve essere estratto dalla presa, pertanto esso deve
essere faciimente raggiungibile.

ATTENZIONE

¢ Non schizzare o sgocciolare liquidi sull'apparecchio. Non sistemare oggetti pieni di liquidi, come dei vasi,
sull'apparecchio.

* Per spegnere completamente I'apparecchio, estrarre la spina di alimentazione dalla presa di rete. Di conseguenza,
la spina di alimentazione deve essere faciimente e prontamente accessibile in qualsiasi momento.
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PER COMINCIARE

PRECAUZIONI

68.6mm

»—ia

99.1mm * 99.1mm

Verificare che le caratteristiche degli alimentatori CA presenti in casa corrispondano all'etichetta di identificazione
posta sul retro del prodotto. Installare il prodotto orizzontalmente, su un supporto adeguato (mobile), verificando
che vi sia spazio sufficiente per una corretta ventilazione 7 - 10 cm. Assicurarsi che le aperture di ventilazione non
siano coperte. Non sistemare |'unita su amplificatori o altri dispositivi che possono diventare caldi. Questa unita

€ progettata per un uso continuo. Per spegnere completamente I'unita, scollegare il connettore CA dalla presa di
rete. Scollegare I'unita dalla presa se si prevede di non utilizzarla per un periodo prolungato.

—

el "/ //

Durante i temporali, scollegare la spina di alimentazione
dalla presa. | picchi di alta tensione provocati dai fulmini
potrebbero danneggiare I'unita.

Non esporre I'unita alla luce diretta del sole o ad altre
fonti di calore. Questo potrebbe causare il
surriscaldamento e il malfunzionamento dell'unita.

Tenere il prodotto lontano da fonti di umidita (ad es. vasi) Le batterie utilizzate con questo prodotto contengono

e calore eccessivo (ad es. fuoco) o da apparecchi che
generano un forte campo magnetico o elettrico. In caso
di malfunzionamento dell'unita, scollegare il cavo di
alimentazione dalla presa di corrente. Il prodotto non €
destinato all'uso industriale. Questo prodotto & destinato
esclusivamente all'uso personale. Se il prodotto o il disco
vengono conservati a basse temperature, potrebbe
formarsi della condensa. Trasportando I'unita in inverno,
attendere circa 2 ore prima di utilizzarla, in modo che
ritorni a temperatura ambiente.

sostanze chimiche dannose per I'ambiente. Non smaltirle
con i comuni rifiuti domestici. Non gettare le batterie nel
fuoco. Non cortocircuitare, smontare o surriscaldare le
batterie. Una installazione scorretta delle batterie pud
causarne I'esplosione. Sostituire solo con batterie dello
stesso tipo o equivalenti.

AVWERTENZA: NON INGERIRE LA BATTERIA, PERICOLO DI USTIONE CHIMICA,

[Il telecomando fornito con] Il prodotto contiene una batteria a celle a bottone/moneta.

L'ingestione della batteria a celle a bottone/moneta pud causare gravi ustioni interne nell'arco di

appena 2 ore e pud portare alla morte. Tenere le batterie nuove e quelle utilizzate lontano dalla portata
dei bambini. Se il vano della batteria non si chiude in modo sicuro, smettere di utilizzare il prodotto e tenerlo lontano
dalla portata dei bambini. Se si pensa che le batterie siano state ingerite o introdotte in una parte del corpo, consultare

immediatamente un medico.
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PER COMINCIARE
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Utilizzo della funzione Network Standby
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Utilizzo della Multiroom Link
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PROBLEMI
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APPENDICE
Specifiche

Le figure e le illustrazioni del presente manuale
utente sono fornite soltanto come riferimento.
Possono differire rispetto all'aspetto effettivo del
prodotto.

E possibile che vengano addebitate delle spese

amministrative nei seguenti casi:

(a) l'uscita del tecnico in seguito a una chiamata
non rileva difetti nel prodotto (ad es. nel caso
I'utente abbia omesso di leggere questo
manuale utente).

(b) utente ha portato I'unita presso un centro di
riparazione che non rileva difetti nel prodotto
(ad es. nel caso |'utente abbia omesso di
leggere questo manuale utente).

L'importo di tali spese amministrative verra
comunicato all'utente prima di eseguire una visita a
domicilio o un eventuale intervento di manutenzione.
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PER

COMINCIARE

ACCESSORI FORNITI

PRIMA DI LEGGERE IL MANUALE UTENTE

Osservare le seguenti indicazioni prima di leggere il manuale utente.

» Icone utilizzate nel manuale

Icona Indicazione

Definizione

@ Attenzione

Indica una situazione in cui una funzione non ¢ attiva o in cui € possibile che le

impostazioni vengano cancellate.

@ Nota

Indica un suggerimento o un'istruzione nella pagina che aiutano a comprendere il

funzionamento dell'unita.

Controllare gli accessori forniti indicati di seguito.

.

( 0
=
Telecomando / Cavo di alimentazione :
Batteria al litio ox ' Alimentatore CC Cavo Ottico
(3V: CR2032)
“\
. ‘/']:1
@ (Staffa per montaggio a
Ew & parete sinistra)
(Per cavo di alimentazione) ~ ¥
(Staffa per montaggio a
parete destra)
Cavo USB Manuale Utente Nucleo toroidale in ferrite Staffa per montaggio a
parete
Rondella d|2 ::ssaggm 1: Rondella dlzgssagglo 2: Guida per il montaggio a parete
J

M o | 'aspetto degli accessori puo variare leggermente dalle illustrazioni riportate sopra.
e Utilizzare il cavo USB dedicato per collegare i dispositivi USB esterni all'unita.

HW-J650_J651_

ITA_0416.indd 6
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DESCRIZIONI

PANNELLO SUPERIORE / ANTERIORE

VOL.-/+
Regola il volume.
Sul display del pannello anteriore viene

d) Tasto (alimentazione)

Accende e spegne I'unita Soundbar. visualizzato il valore numerico del
volume.

Visualizzazione =—— — ] Tasto (Sorgente)
Visualizza il modo corrente. Seleziona l'ingresso D.IN, AUX, HDMI, BT, TV,
USB.

e Con |'unita accesa, se si tiene premuto il
tasto =] (Sorgente) per piu di 3 secondi, il
tasto viene impostato per funzionare come
I.:'( (Mute). Per annullare I'impostazione del
tasto t:'( (Mute), premere nuovamente il
tasto =] (Sorgente) per piu di 3 secondi.

w e Quando si inserisce il cavo CA, il tasto di accensione diventa operativo in 4 - 6 secondi.
e Quando si accende I'unita vi & un ritardo di 4, 5 secondi prima che venga riprodotto il suono.
o Per attivare solo |'audio del Soundbar, disattivare i diffusori della TV nel menu di configurazione audio della
TV. Vedere il manuale fornito con il televisore.
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DESCRIZIONI

PANNELLO POSTERIORE / INFERIORE

AUXIN

Per il collegamento all'uscita analogica di un

dispositivo esterno. —a OPTICAL IN (D.IN)
Collegare all'uscita digitale
(ottica) di un dispositivo
esterno.
HDMI OUT (TV-ARC)
Invia i segnali digitali video e

HDMI IN S

audio contemporaneamente
Riceve i segnali digitali video e usando un cavo HDMI.
audio contemporaneamente
usando un cavo HDMI. Utilizzare
per collegare un dispositivo

esterno supportato.

ETICHETTA

LAN Wi-Fi SETUP SPK ADD
Consente il collegamento ad una rete Premere questo tasto per Premere il tasto per
mediante un cavo LAN. collegare la Soundbar alla collegare la Soundbar
rete utilizzando all'HUB. (non fornito)
o e (Porta USB) - I'impostazione Wi-Fi.
Collegare qui i dispositivi USB per '

riprodurre  file su dispositivi DC 24V (Ingresso dell'alimentazione)
Collegare I'alimentatore CC al connettore di
alimentazione, quindi collegare la spina dell'alimentatore
CA a una presa di rete.

[D e Tenere |'alimentatore CA dalla spina quando lo si scollega dalla presa di rete. Non tirare il cavo.
e Non collegare questa unita o altri componenti all'uscita CA finché non sono stati collegati tutti i componenti.
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DESCRIZIONI

TELECOMANDO

/—= SOURCE

Per selezionare una sorgente collegata al Soundbar.

—e  Mute
U Premendo questo tasto & possibile azzerare il volume.
Premerlo di nuovo per riportare I'audio al livello precedente.
:Un: o Ripeti
E possibile impostare la funzione Ripeti durante la riproduzione di un brano di
E. VoL musica da un dispositivo USB.
—_— OFF - REPEAT : Annulla la riproduzione ripetuta.

TRACK - REPEAT : Per riprodurre ripetutamente una traccia.

K< 00 ALL - REPEAT : Per riprodurre ripetutamente tutte le tracce.
RANDOM - REPEAT : Riproduce le tracce in ordine casuale.

ﬂ (Una traccia gia riprodotta pud essere riprodotta nuovamente).
< g )
CONTROL 7 Avanzamento

Se sul dispositivo che si sta riproducendo sono presenti pit file, premendo il

c j tasto PP viene selezionato il file successivo.

SOUND CONTROL (“Utilizzare i tasti l««,»» per regolare il livello.)

Premere per selezionare TREBLE, BASS o AUDIO SYNC. Quindi utilizzare i
tasti l«<4,»»l per regolare il volume degli alti e dei bassi da -3 a +3.

Tenere premuto il tasto SOUND CONTROL per circa 5 secondi per regolare
I'audio per ogni banda di frequenza. E possibile selezionare 150Hz, 300Hz,
600Hz, 1,2KHz, 2,5KHz, 5KHz e 10KHz e ogni opzione puo essere regolata su
un'impostazione compresa tra -6 e +6.

Se il Soundbar viene collegato a una TV digitale e le immagini non sono
sincronizzate con |'audio, premere i tasti di SOUND CONTROL per
sincronizzare |'audio con le immagini. Utilizzare i tasti l«4,»» per impostare il
SAVISUNG ritardo audio tra 0 ms e 300 ms. In modo USB, modo TV e modo BT, la
funzione Audio Sync potrebbe non funzionare.

* Anynet+

Premere il tasto Anynet+ per attivare o disattivare la funzione Anynet+.
(Impostazione predefinita : Auto Power Link OFF, ON - ANYNET+ / OFF
- POWER LINK o OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK). La funzione
Anynet+ permette di controllare la Soundbar con il telecomando da una TV
Samsung compatibile Anynet+. La Soundbar deve essere collegata alla TV
attraverso un cavo HDMI.
* Auto Power Link
Sincronizza la Soundbar con una sorgente ottica collegata attraverso il jack
ottico in modo che si accenda automaticamente quando si accende la TV.
(Vedere a pagina 16)

E inoltre possibile attivare la funzione Wi-Fi SETUP tenendo premuto il tasto
Anynet+ del telecomando per piti di 7 secondi.

w e Soundbar & un nome proprietario di Samsung.
e Accendere la TV utilizzando il telecomando.

HW-J650_J651_ITA_0416.indd 9 2015-04-16 00 10:41:04



DESCRIZIONI

Alimentazione
Accende e spegne |'unita Soundbar.

Volume

Regola il volume dell'unita.

Riproduzione/Pausa

Premere il tasto Ml per mettere in pausa temporaneamente la riproduzione del
file. Premere nuovamente il tasto Ml per riprodurre il file selezionato.
Riavvolgimento

Se sul dispositivo che si sta riproducendo sono presenti pit file, premendo il
tasto <« viene selezionato il file precedente.

SOUND EFFECT
E possibile selezionare i modi audio STANDARD (Suono Originale), MUSIC,  —
CLEAR VOICE, SPORTS, MOVIE, e NIGHT MODE a seconda del tipo di {50 soomb
sorgente da riprodurre.
Selezionare il modo STANDARD per ascoltare |'audio originale. STF;AEUASIrI(I:NG WOOFER
(te)) SOUND

Surr.Sound aggiunge profondita e senso dello spazio al suono. Premendo il
tasto ((®1) SOUND ripetutamente vengono visualizzate le impostazioni Surr.
Sound : ON - SURROUND SOUND, OFF - SURROUND SOUND
STREAMING MUSIC

Premere il tasto STREAMING MUSIC per ascoltare una stazione radio Internet.
Ogni volta che si preme questo tasto, la Soundbar passa alla successiva
stazione predefinita, riproducendo a ciclo le 3 stazioni predefinite.

Per utilizzare la funzione STREAMING MUSIC, la Soundbar deve essere
collegata alla rete. (Vedere a pagina 25)

DRC (Dynamic Range Control) * SAMSUNG
Consente di applicare il controllo gamma dinamica sull'audio Dolby Digital.

Tenendo premuto il tasto STREAMING MUSIC, la funzione DRC (Dynamic
Range Control) commuta tra ON e OFF.

WOOFER (* Utilizzare i tasti l««,»» per regolare il volume del woofer) e——

Premere il tasto WOOFER. Quindi utilizzare i tasti l««,»» per regolare il volume
del subwoofer da -12, -6 a +6.

E inoltre possibile attivare la funzione SPK ADD della soundbar tenendo premuto
il tasto WOOFER del telecomando per piti di 5 secondi.

INSERIMENTO DELLE BATTERIE NEL TELECOMANDO

R

1. Utilizzare una moneta adatta 2. Inserire una batteria al litio da 3V. 3. Utilizzare una moneta
per girare il coperchio della Inserire la batteria tenendo il polo adatta per girare il
batteria del telecomando in positivo (+) rivolto verso I'alto Rimettere coperchio della batteria del
senso antiorario e rimuoverlo il coperchio alla batteria e allineare i telecomando in senso
come indicato nella figura in segni 'e' I'uno accanto all'altro come orario fino a battuta e
alto. indicato nella figura in alto. fissarlo in sede.
10
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INSTALLAZIONE

INSTALAZIONE DEL SUPORTO PER
MONTAGGIO A PARETE

E possibile utilizzare la staffa per montaggio a parete per montare questa unita sulla parete.

PRECAUZIONI PER L'INSTALLAZIONE

e Installare esclusivamente su una parete verticale.

e Per l'installazione, evitare luoghi con temperature o tassi di umidita elevati; in caso contrario la parete non puo
sostenere il peso dell'unita.

o \Verificare la resistenza della parete. Se la parete non & sufficientemente robusta per sostenere I'unita, rinforzarla o
installare I'unita su un'altra parete in grado di sopportarne il peso.

e Acquistare e utilizzare viti di fissaggio o sistemi di ancoraggio adeguati al tipo di parete (cartongesso, acciaio,
legno, ecc.).
Se possibile, fissare le viti di supporto al telaio della parete.

e Acquistare le viti di fissaggio a parete in base al tipo e allo spessore della parete su cui si intende installare la

Soundbar.

- Diametro : M5

- Lunghezza: L 35 mm o superiore

Collegare i cavi tra I'unita e i dispositivi esterni prima di installarla a parete.

e Assicurarsi che |'unita sia spenta e scollegata prima di effettuare I'installazione. Vi & il rischio di scosse elettriche.

I 5.cm o piu

1. Posizionare la guida per I'installazione contro la superficie della parete.
e Laguida per l'installazione deve essere parallela alla parete.
¢ SelaTV e montata a parete, installare la soundbar aimeno 5 cm al di sotto.

2. Contrassegnare con un pennarello sulla parete la posizione in cui verranno inserite le viti, quindi rimuovere la guida
per I'installazione. Quindi praticare i fori in cui inserire le viti utilizzando una punta della dimensione appropriata.

11
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INSTALLAZIONE

3. Fissare i supporti per montaggio a parete e le viti nelle posizioni contrassegnate.
¢ | supporti sinistri e destri hanno diverse forme. Assicurarsi di posizionarle correttamente.

Montaggio a parete della Soundbar

L |
et -

4. Fissare le due viti del supporto in corrispondenza dei fori sinistro e destro sul retro del corpo principale della
soundbar.

9.

4
w e Inserire il cavo USB nel retro della soundbar prima di installarla a parete.

5. Inserire le viti del supporto sul retro della soundbar nelle scanalature delle staffe. Per un'installazione sicura,
accertarsi di inserire le viti del supporto fino in fondo alle scanalature.

INSTALLAZIONE DELLA STAFFA SENZA FARE RIFERIMENTO
ALLA GUIDA ALL'INSTALLAZIONE A PARETE

5cmopiu¢ 5.cm o piu

(e S— ]
17,5¢cm

16 cm i

1 1
] ]
] ]
Iy '
<€ d
1 1
1 1
' '

Minimo 32,8 ~ 33,5 cm

12
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INSTALLAZIONE

1. Posizionare la Staffa per montaggio a parete sinistra sulla superficie della parete desiderata, parallelamente al
pavimento come indicato in alto. Contrassegnare la posizione dei fori per le viti sulla parete. Praticare i fori nei punti
contrassegnati.

2. Far combaciare i fori della staffa sinistra con i fori praticati nella parete, quindi avvitare la vite nel foro dell'estremita
corrispondente. Serrare la vite fino a fissarla saldamente alla parete.

3. Posizionare la Staffa per montaggio a parete destra sulla superficie della parete desiderata, parallelamente al
pavimento e allineata alla Staffa per montaggio a parete sinistra come indicato in alto. Contrassegnare la
posizione dei fori per le viti sulla parete. Praticare i fori nei punti contrassegnati.

4. Far combaciare i fori della staffa destra con i fori praticati nella parete, quindi awitare la vite nel foro dell'estremita
corrispondente. Serrare la vite fino a fissarla saldamente alla parete.
¢ Se si desidera montare le staffe sotto la TV, assicurarsi di posizionarle 5 o piti centimetri sotto la TV e di
allinearle al centro della TV come indicato in alto.

5. Inserire le viti nei restanti fori, quindi serrarle.

SMONTAGGIO DEL SUPPORTO PER
MONTAGGIO A PARETE

1. Tirare la soundbar verso I'alto come mostrato nella figura per staccarla dal supporto per montaggio a parete.

Distacco della Soundbar dalla staffa
per il montaggio a parete

) ©)

7 1
<t

@ e Non aggrapparsi all'unita installata ed evitare di sottoporla ad urti o di farla cadere.

e Fissare saldamente I'unita alla parete in modo che non cada. Cadendo, potrebbe provocare lesioni o
danneggiarsi.

e Quando l'unita viene installata su una parete, assicurarsi che i cavi di connessione non possano essere
tirati da bambini, rischiando di farla cadere.

e Per garantire prestazioni ottimali nell'installazione a parete, installare il sistema di diffusori almeno 5 cm
sotto la TV, se la TV & montato sulla parete.

e Per motivi di sicurezza, se si non monta |'unita a parete, installarla su una superficie stabile e in piano da cui
sia improbabile che cada.

13
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COLLEGAMENTI

/4
m e Non collegare il cavo di alimentazione di questo prodotto o del televisore alla presa di corrente finché non
sono stati collegati tutti i componenti.

e Prima di spostare o installare il prodotto, spegnere I'apparecchio e staccare il cavo di alimentazione.

COLLEGAMENTO DEL SUBWOOFER

COLLEGAMENTO AUTOMATICO AL SUBWOOFER

L'unita principale e il subwoofer si collegano automaticamente (in modo wireless) quando vengono accesi.

¢ Quando il collegamento & completato, il LED blu nel subwoofer smette di lampeggiare.

COLLEGAMENTO MANUALE AL SUBWOOFER

L'ID di collegamento del subwoofer € preimpostato dal produttore; I'unita principale e il subwoofer si collegano
automaticamente (in modo wireless) quando vengono accesi. Se la spia di Link non si accende quando I'unita
principale e il subwoofer vengono attivati, impostare I'D seguendo la procedura in basso.

. SOURCE

+ %

EROL |
-

1. Inserire i cavi di alimentazione dell'unita principale e del subwoofer in una presa di corrente.

2. Premere il tasto ID SET sul retro del subwoofer con un piccolo oggetto appuntito per 5 secondi.
e | aspia STANDBY si spegne e la spia LINK (LED blu) lampeggia.

3. Quando I'unita principale € spenta (in modo STANDBY), tenere premuto l.:'( (Mute) sul telecomando per 5
secondi.

4. Sul display della Soundbar viene visualizzato il messaggio ID SET.

5. Per eseguire il collegamento, accendere |'unita principale mentre il LED blu del subwoofer lampeggia.
e A questo punto I'unita principale e il subwoofer dovrebbero essere collegati.
e La spia di collegamento (LED blu) sul subwoofer deve essere accesa.

¢ Sela spia Link blu non & fissa, il processo di collegamento non € riuscito. Spegnere I'unita principale e ripetere
la procedura dal passo 2.

* E possibile ottenere un suono migliore dal subwoofer wireless selezionando I'effetto sonoro.
(Vedere pagina 10)
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COLLEGAMENTI

"g e Prima di spostare o installare il prodotto, spegnere I'apparecchio e staccare il cavo di alimentazione.

e Se |'unita principale viene spenta, il subwoofer wireless passa al modo standby e il LED STANDBY sul lato
superiore si accende 30 secondi dopo che la spia LINK (LED blu) ha iniziato a lampeggiare.

e Se vicino alla Soundbar si utilizza un dispositivo che utilizza la stessa frequenza (2,4GHz) della Soundbar,
I'interferenza puo provocare un'interruzione del suono.

e La distanza di trasmissione delle onde radio ¢ di circa 10 m, ma puo variare a seconda dell'ambiente di
utilizzo.
In presenza di una parete in cemento armato oppure metallica fra I'unita principale e il modulo ricevitore
wireless, il sistema potrebbe non funzionare in quanto I'onda radio non & in grado di penetrare il metallo.

e Se 'unita principale non dispone di una connessione wireless, seguire i passi da 1 a 5 della pagina
precedente per resettare la connessione tra I'unita principale e il subwoofer wireless.

[D e | 'antenna ricevente wireless ¢ integrata nel subwoofer wireless.Tenere I'unita lontana da acqua o umidita.

e Per garantire prestazioni di ascolto ottimali, assicurarsi che I'area attorno al subwoofer wireless sia libera da
ostruzioni.

COLLEGAMENTO DEL NUCLEO TOROIDALE IN FERRITE AL
CAVO DI ALIMENTAZIONE DELLA SOUNDBAR

E possibile ridurre le interferenze provocate dalle radiazioni elettromagnetiche collegando il nucleo in ferrite al cavo di
alimentazione della soundbar.

1. Sbloccare e aprire il nucleo in ferrite. <Cavo di alimentazione della soundbar>

2. Awvolgere il cavo di alimentazione della soundbar due
volte intorno al nucleo in ferrite. (Iniziare ad avvolgere
i cavi a 5-10 cm di distanza dal nucleo).

E—

3. Chiudere il nucleo in ferrite premendolo finché non
scatta.

15
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COLLEGAMENTI

COLLEGAMENTO AD UNA TV

COLLEGAMENTI ALLA TV MEDIANTE CAVO (DIGITALE)
OTTICO

Cavo Ottico

m Sl T o {[HA > m

OPTICAL OUT OPTICAL IN

1. Collegare OPTICAL IN (Audio) della Soundbar al jack di OPTICAL OUT della TV.

2. Premere il tasto =] (Sorgente) sul pannello superiore dell'unita principale o il tasto SOURCE del telecomando per
selezionare il modo D.IN.

» Auto Power Link

Se I'unita principale ¢ stata collegata a una TV con un cavo ottico digitale, attivare la funzione di accensione
automatica affinché la Soundbar si accenda automaticamente quando si accende la TV.

AUTO POWER LINK Visualizzazione
ON OFF - ANYNET+/ ON - POWER LINK
OFF ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK

1. Collegare la Soundbar e la TV ad un cavo ottico.

2. Premere il tasto =] (Sorgente) sul pannello superiore dell'unita principale o il tasto SOURCE del telecomando per
selezionare il modo D.IN.

3. Premere il tasto Anynet+ del telecomando per attivare e disattivare la funzione Auto Power Link.

7/

74
u e A seconda del dispositivo collegato, la funzione Auto Power Link potrebbe non essere attiva.

16
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COLLEGAMENTI

COLLEGAMENTI ALLA TV MEDIANTE CAVO (DIGITALE) HDMI

Cavo HDMI
(non fornito)

HDMI IN HDMI OUT
(TV-ARC)

1. Collegare un cavo HDMI (non fornito) tra il connettore HDMI OUT (TV-ARC) sulla parte posteriore del prodotto e il
connettore HDMI IN della TV.

2. Premere il tasto =] (Sorgente) sul pannello superiore dell'unita principale o il tasto SOURCE del telecomando per
selezionare il modo D.IN.

@

HDMI & un'interfaccia che consente la trasmissione di dati audio e video digitali usando un solo connettore.
Se la TV e dotata di porta ARC, collegare il cavo HDMI alla porta HDMI IN (ARC).

Si raccomanda di utilizzare un cavo HDMI senza anima in ferrite se possibile. Se si utilizza un cavo HDMI
con anima in ferrite, il diametro deve essere inferiore a 14 mm.

Anynet+ deve essere attivato.
Questa funzione non ¢ disponibile se il cavo HDMI non supporta ARC.

TV SOUNDCONNECT

E possibile ascoltare I'audio della TV attraverso il Soundbar collegandolo a una TV Samsung che supporta la funzione
TV SoundConnect.

(t

1. Accendere la TV e il Soundbar.
e Attivare il menu della TV.

0)

e Passare alle impostazioni del diffusore nella scheda "Audio".
¢ Impostare il menu "Aggiungi nuovo dispositivo" su "On".

2. Premere il tasto =] (Sorgente) sul pannello superiore dell'unita principale o il tasto SOURCE del telecomando per
selezionare il modo TV.

3. Sulla TV viene visualizzato un messaggio in cui si chiede se attivare la funzione TV SoundConnect.

4. Selezionare <Si> per collegare la TV e la Soundbar utilizzando il telecomando della TV.

17
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COLLEGAMENTI

/4 . ) )
M e Se sul Soundbar si passa dal modo TV a un altro modo, TV SoundConnect viene terminato
automaticamente.

e Per collegare il Soundbar a un'altra TV, la connessione esistente deve essere terminata.

e Terminare la connessione alla TV esistente, quindi premere il tasto P del telecomando per 5 secondi per
collegarsi a un‘altra TV.

@ e |afunzione TV SoundConnect (SoundShare) & supportata da alcune TV Samsung commercializzate a
partire dal 2012. Controllare se la TV supporta la funzione TV SoundConnect (SoundShare) prima di
cominciare. (Per ulteriori informazioni, vedere il manuale utente della TV).

e SelaTV Samsung e stata commercializzata prima del 2014, controllare il menu delle impostazioni
SoundShare.

e Seladistanzatrala TV e il Soundbar supera 10 m, & possibile che la connessione non sia stabile o che
I'audio proceda a scatti. In questo caso, riposizionare la TV o il Soundbar in modo che si trovino entro il
raggio d'azione, quindi ristabilire la connessione TV SoundConnect.

e Raggio d’'azione di TV SoundConnect
- Raggio di connessione raccomandato: entro 2 m
- Raggio d'azione raccomandato: entro 10 m

e | tasti di riproduzione / pausa, avanti e indietro sulla Soundbar o sul telecomando della Soundbar non
comandano la TV.

18
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COLLEGAMENTI

COLLEGAMENTI AD UN DISPOSITIVO
ESTERNO

CAVO HDMI

HDMI e un'interfaccia standard digitale per eseguire il collegamento a dispositivi quali televisori, proiettori, lettori DVD,
lettori Blu-ray, set-top box e altro.

Poiché I'HDMI trasmette un segnale digitale di massima qualita, si ottiene una qualita audio e video di livello superiore,
pari a quella creata in origine nella sorgente digitale.

Cavo HDMI
non fornito
= ‘ ) ol
Dispositivi HDMI IN
Digitali |

1. Collegare un cavo HDMI (non fornito) tra il connettore HDMI IN sulla parte posteriore del prodotto e il connettore
HDMI OUT dei dispositivi digitali.

2. Premere il tasto =] (Sorgente) sul pannello superiore dell'unita principale o il tasto SOURCE del telecomando per
selezionare il modo HDMI.

CAVO OTTICO O AUX

L'unita & dotata di un jack di ingresso digitale ottico e di un jack di ingresso analogico audio, offrendo due
possibilita di collegamento a un dispositivo esterno.

Cavo Audio
(non fornito)

Lettore BD/DVD/ Cavo Ottico
Set-top box/ m <o m———————— m
Console giochi OPTICAL IN

19
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COLLEGAMENTI

» Cavo AUX
1. Collegare AUX IN (Audio) sull'unita principale al jack di AUDIO OUT del dispositivo sorgente.

2. Premere il tasto = (Sorgente) sul pannello superiore dell'unita principale o il tasto SOURCE del telecomando per
selezionare il modo AUX.

» Cavo Ottico
1. Collegare OPTICAL IN (Audio) dell'unita principale al jack di OPTICAL OUT del dispositivo sorgente.

2. Premere il tasto == (Sorgente) sul pannello superiore dell'unita principale o il tasto SOURCE del telecomando per
selezionare il modo D.IN.

USB

E possibile riprodurre i file musicali memorizzati su dispositivi di memorizzazione USB attraverso la Soundbar.

Porta USB Visualizzazione

1. Collegare il dispositivo USB alla porta USB del prodotto.

2. Premere il tasto =] (Sorgente) sul pannello superiore dell'unita principale o il tasto SOURCE del telecomando per
selezionare il modo USB.

3. Sul display viene visualizzato USB.
¢ |l collegamento del Soundbar al dispositivo USB & completato.

¢ Sispegne automaticamente (Spegnimento automatico disattivato) se per pit di 15 minuti non viene collegato
nessun dispositivo USB.

» Prima di collegare un dispositivo USB

Tenere presente quanto segue:

e Seil nome di un file presente su un dispositivo USB supera i 10 caratteri, non viene visualizzato sul display della
Soundbar.

e Questo prodotto pud non essere compatibile con alcuni tipi di supporto di memorizzazione USB.
e Sono supportatil file system FAT16 e FAT32.
- IIfile system NTFS non & supportato.

e Collegare un dispositivo USB direttamente alla porta USB del prodotto. In caso contrario pud verificarsi un
problema di compatibilita USB.

e Non collegare piu dispositivi di memorizzazione al prodotto attraverso un lettore multischede. Potrebbe non
funzionare correttamente.

20
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COLLEGAMENTI

e | protocolli PTP per videocamere digitali non sono supportati.

e Non rimuovere il dispositivo USB mentre sta trasferendo dei file.

e | file musicali protetti da DRM (MP3, WMA) provenienti da un sito Web commerciale non possono essere riprodotti.
e Gli HDD esterni non sono supportati.

e | telefoni cellulari non sono supportati.

e Elenco della compatibilita:

Estensione | Codec Frequenza di campionamento :::::it:s‘iﬂne
MPEG 1 Layer1 32/44,1/48 32 ~ 448 kbps
MPEG 1 Layer2 32/44,1/48 32 ~ 384 kbps

*.mp3 MPEG 1 Layer3 32/44,1/48 32 ~ 320 kbps
MPEG 2 Layer3 16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 kbps
MPEG 2,5 Layer3 8/11,025/12/16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 kbps
Wave_Format_MSAudio1 - -

*.wma Wave_Format_MSAudio2 - -
WMA Professional Senza supporto -

*.wav - 8 KHz ~ 192 KHz ~ 8,8 Mbps

*.0099 - 8 KHz ~ 48 KHz -

*flac - 8 KHz ~ 192 KHz ~ 5,6 Mbps

L l(i?)i)le lossless Audo codec) 8 KHz ~ 192 KHz ~ 1 Mbps

*.aif Formato file di scambio audio 8 KHz ~ 192 KHz ~ 4,4 Mbps

4
M e Se il dispositivo USB contiene troppi file e cartelle, la lettura potrebbe richiedere un po' di tempo.

21

HW-J650_J651_ITA_0416.indd 21 2015-04-16 1m0 10:42:21



FUNZIONI

MODO DI INGRESSO

Premere il tasto =] (Sorgente) sul pannello superiore dell'unita principale o il tasto SOURCE del telecomando per

selezionare il modo desiderato.

Modo di ingresso

Visualizzazione

Ingresso ottico digitale

D.IN
Ingresso ARC (HDMI OUT)
Ingresso AUX AUX
Ingresso HDMI HDMI
Modo BLUETOOTH BT
TV SoundConnect TV
Modo USB usB

L'unita si spegne automaticamente nei seguenti casi:

e Modo D.IN/HDMI/BT/TV/USB/ARC
- Inassenza di segnale audio per 15 minuti.

e Modo AUX

Per attivare / disattivare la funzione di spegnimento automatico, tenere premuto il tasto ™I per 5 secondi.

Sul display viene visualizzato ON - AUTO POWER DOWN / OFF - AUTO POWER DOWN.

- Seil cavo Aux non & collegato per 15 minuti.

- Senon vengono azionati dei TASTI per 8 ore con cavo AUX collegato.

HW-J650_J651_ITA_0416.indd 22
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FUNZIONI

BLUETOOTH

E possibile collegare un dispositivo Bluetooth al Soundbar per ascoltare musica con audio stereo di alta qualita, tutto
senza fili!

PER COLLEGARE L'SOUNDBAR A UN DISPOSITIVO
BLUETOOTH

Verificare che il dispositivo Bluetooth supporti la funzione di auricolare stereo compatibile con Bluetooth.

Collegare

Dispositivo Bluetooth
1. Premere il tasto =] (Sorgente) sul pannello superiore dell'unita principale o il tasto SOURCE del telecomando per
selezionare il modo BT.
e Sul display anteriore della Soundbar viene visualizzato BT READY.
2. Selezionare il menu Bluetooth sul dispositivo Bluetooth da collegare. (Vedere il manuale utente del dispositivo
Bluetooth)
3. Selezionare "[Samsung] HW-Jxxxx" dall'elenco.

¢ Quando il Soundbar & collegato al dispositivo, sul display frontale viene visualizzato [Nome del dispositivo
Bluetooth] — BT.

¢ |inome del dispositivo pud essere visualizzato soltanto in inglese. Se il nome non ¢ in inglese viene visualizzato

un underscore " _".

¢ Seil dispositivo Bluetooth non riesce a stabilire il collegamento con I'Soundbar, eliminare il precedente
"[Samsung] HW-Jxxxx" trovato dal dispositivo Bluetooth e cercare nuovamente I'Soundbar.

4. Riprodurre la musica sul dispositivo collegato.
o E possibile ascoltare la musica riprodotta sul dispositivo Bluetooth collegato attraverso il sistema Soundbar.

¢ Nel modo BT, le funzioni Riproduzione / Pausa / Avanti / Indietro non sono disponibili. Queste funzioni sono
tuttavia disponibili nei dispositivi Bluetooth che supportano AVRCP.
4

Se, al collegamento di un dispositivo Bluetooth, viene richiesto il codice PIN, inserire <0000>.

E possibile collegare un solo dispositivo Bluetooth per volta.

La connessione Bluetooth viene terminata quando il Soundbar viene disattivato.

E possibile che il Soundbar non sia in grado di eseguire la ricerca Bluetooth o di effettuare la connessione

correttamente nei seguenti casi:

- In presenza di un forte campo elettrico attorno all'Soundbar.

- Se vi sono piu dispositivi Bluetooth collegati contemporaneamente all'Soundbar.

- Se il dispositivo Bluetooth & spento, non & presente o & difettoso.

- Tenere presente che tutti i dispositivi come forni a microonde, adattatori LAN wireless, luci a
fluorescenza e fornelli a gas utilizzano la stessa gamma di frequenza del dispositivo Bluetooth, con
possibili interferenze elettriche.
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FUNZIONI

e |l Soundbar supporta i dati SBC (44, 1kHz, 48kHz).

o FEffettuare il collegamento esclusivamente a un dispositivo Bluetooth che supporti la funzione A2DP (AV).

e Non ¢ possibile collegare il Soundbar a un dispositivo Bluetooth che supporta soltanto la funzione HF
(Vivavoce).

e Una volta stabilito il collegamento tra la Soundbar e un dispositivo Bluetooth, selezionando "[Samsung]
HW-Jxxxx" dall'elenco dei dispositivi trovati, la Soundbar passa automaticamente al modo BT.

e Disponibile solo se il Soundbar € elencato tra i dispositivi collegati al dispositivo Bluetooth. (Il dispositivo
Bluetooth e il Soundbar devono essere stati collegati in precedenza almeno una volta).

o || Soundbar appare nell'elenco dei dispositivi cercati del dispositivo Bluetooth solo se il Soundbar visualizza
BT READY.

e In modo TV SoundConnect, il Soundbar non pud essere collegato a un altro dispositivo Bluetooth.

PER SCOLLEGARE IL DISPOSITIVO BLUETOOTH DAL
L'SOUNDBAR

E possibile scollegare il dispositivo Bluetooth dall'Soundbar. Per le istruzioni, vedere il manuale utente del dispositivo
Bluetooth.

e | 'Soundbar viene scollegato.

e Quando I'Soundbar ¢ scollegato dal dispositivo Bluetooth, I'Soundbar visualizza BT DISCONNECTED sul display
frontale.

PER SCOLLEGARE L'SOUNDBAR DAL DISPOSITIVO
BLUETOOTH

Premere il tasto SOURCE del telecomando o il tasto == (Sorgente) sul pannello superiore del prodotto per passare

da BT a un altro modo o per spegnere il Soundbar.

o |l dispositivo Bluetooth collegato deve attendere un certo tempo for ottenere una risposta dall'Soundbar prima di
terminare la connessione. (Il tempo necessario a scollegarsi pud differire a seconda del dispositivo Bluetooth)

';g e In modo di connessione Bluetooth, la connessione cade se la distanza tra I'Soundbar e il dispositivo
Bluetooth supera 10 m.

e | 'Soundbar si spegne automaticamente dopo 15 minuti in modo Ready.

» Ulteriori informazioni sul Bluetooth

Bluetooth e una tecnologia che permette di collegare faciimente tra di loro dispositivi compatibili con Bluetooth
attraverso una connessione wireless a breve raggio.
e |l dispositivo Bluetooth pud provocare rumorosita o malfunzionamenti, a seconda delle condizioni di utilizzo, se:
- Una parte del corpo & a contatto con il sistema di ricezione / di trasmissione del dispositivo Bluetooth o
dell'Soundbar.
- E soggetto a variazioni elettriche dovute a interferenze derivanti da riflessioni dei segnali su pareti, spigoli o
tramezzature d'ufficio.
- Eesposto a interferenze elettriche derivanti da dispositivi della stessa banda di frequenza, incluse
apparecchiature mediche, forni a microonde e LAN wireless.
Collegare I'Soundbar al dispositivo Bluetooth mantenendo una distanza rawicinata.
Maggiore ¢ la distanza tra I'Soundbar e il dispositivo Bluetooth, peggiore € la qualita.
Se la distanza supera il raggio d'azione del Bluetooth, la connessione si interrompe.
e Inaree a bassa sensibilita di ricezione, la connessione Bluetooth potrebbe non funzionare correttamente.
Il collegamento Bluetooth funziona solo nelle vicinanze del dispositivo. La connessione viene automaticamente
interrotta se la distanza & superiore a questo limite. La qualita del suono si riduce in presenza di ostacoli quali pareti
o porte, anche entro il limite indicato.
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FUNZIONI

UTILIZZO DELLA FUNZIONE NETWORK
STANDBY ON

La funzione Network Standby On diventa disponibile se tra il dispositivo smart e la Soundbar ¢ stata stabilita
correttamente la connessione wireless. Questa funzione attiva automaticamente la Soundbar quando un dispositivo
smart tenta di collegarsi alla Soundbar via Bluetooth o via Wi-Fi. Se la Soundbar era stata accesa attraverso una
connessione Bluetooth, il suo modo di ingresso viene impostato automaticamente su BT. L'accensione della
Soundbar via Wi-Fi € disponibile solo utilizzando I'app. Per ulteriori informazioni, vedere il manuale Web.

1. Collegare il dispositivo smart alla Soundbar.

2. Attivare la funzione Network Standby On premendo il tasto »»I sulla Soundbar remota per piu di 5 secondi.
E possibile disattivare la funzione premendo di nuovo il tasto »» per pit di 5 secondi.

w e Disponibile solo se la Soundbar & elencata fra i dispositivi collegati del dispositivo smart. (Il dispositivo smart

e la Soundbar devono essere stati collegati in precedenza almeno una volta).

e La Soundbar appare nell'elenco dei dispositivi cercati del dispositivo smart solo se la Soundbar visualizza
[BT READY] o [WiFi READY].

e |In modo TV SoundConnect, la Soundbar non pud essere collegata a un altro dispositivo smart.

e Se la funzione Network Standby On non funziona
- Lafunzione Network Standby On ¢ disattivata.

e | a connessione Wi-Fi alla Soundbar verra terminata se il suo cavo di alimentazione & stato scollegato o se
I'alimentazione & stata interrotta. Accendere la Soundbar e ripetere la connessione.

UTILIZZO DELLA MULTIROOM LINK

Se la Soundbar € collegata a un dispositivo smart con I'app Multiroom, & possibile collegare pit dispositivi Multiroom
Samsung in wireless.

PRIMA DI COMINCIARE

» Cenni preliminari

Dispositivo
Smart:

Android o0 i0S
(comando app)

Internet Router Wireless

1. Requisiti: Router wireless, Dispositivo smart
2. Il router wireless deve essere collegato a Internet.

3. Il dispositivo smart deve essere collegato al router tramite una connessione Wi-Fi.

25
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FUNZIONI

INSTALLAZIONE DELL'APP SAMSUNG MULTIROOM

Per utilizzare la Soundbar, scaricare e installare I'app Samsung Multiroom accedendo all'app da Google Play o
dall'App Store. Con I'app Samsung Multiroom installata, & possibile riprodurre la musica memorizzata sul dispositivo
smart dai dispositivi collegati e da altri fornitori di contenuti, oltre che dalle stazioni radio Internet.

» Android o iOS

Scaricare I'app Samsung Multiroom da Google Play o dall'App Store del dispositivo smart.

*

Ricerca di mercato : Samsung Multiroom
Available on the ANDROID APP ON
App Store ° » Google play

» Accesso all'app Samsung Multiroom

Per accedere all'app Samsung Multiroom, premere I'icona dell'app Multiroom sul dispositivo smart.

COLLEGAMENTO DELLA SOUNDBAR ALLA RETE

Sul dispositivo smart, selezionare I'app Samsung Multiroom.
Seguire le indicazioni sulla schermata del dispositivo smart.

/4
M e Per ulteriori informazioni, vedere il manuale Web.
- Manuale Web : www.Samsung.com — Supporto = Ricerca nome prodotto — Download file
PDF HW-J650 0 HW-J651.

e Dopo aver effettuato il collegamento ad una rete cablata, provare a utilizzare il cavo CAT 7 per collegarsi.
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FUNZIONI

AGGIORNAMENTO DEL SOFTWARE

AGGIORNAMENTO CON USB

E possibile che Samsung offra gli aggiornamenti per la versione del firmware del sistema Soundbar.

Se viene offerto un aggiornamento, & possibile aggiornare il firmware collegando un dispositivo USB contenente
I'aggiornamento del firmware alla porta USB della Soundbar.

Se sono presenti diversi file di aggiornamento, questi devono essere caricati singolarmente sul dispositivo USB e
utilizzati uno alla volta per aggiornare il firmware.

Per ulteriori informazioni sullo scaricamento dei file di aggiornamento, visitare il sito Samsung.com o contattare il call
center Samsung.

1. Mentre la Soundbar & disattivata, collegare il dispositivo di memorizzazione USB che contiene il firmware di
aggiornamento alla porta USB della Soundbar.

2. Scollegare il cavo di alimentazione, ricollegarlo e accendere la Soundbar.

3. Accendere la Soundbar sul display viene visualizzato UPDATE e I'aggiornamento inizia entro i 3 minuti.
¢ Al termine dell'aggiornamento, la Soundbar si spegne e si accende automaticamente.

» Se UPDATE non é stato visualizzato

1. Spegnere la Soundbar e collegare il dispositivo di memorizzazione USB che contiene i file di aggiornamento alla
porta USB della Soundbar.

2. Scollegare il cavo di alimentazione, ricollegarlo e accendere la Soundbar.

u e Inserire un dispositivo USB contenente I'aggiornamento del firmware nella porta USB dell'unita principale.

e | 'aggiornamento del firmware potrebbe non funzionare correttamente se i file audio supportati dalla
Soundbar sono memorizzati nel dispositivo di memorizzazione USB.

o Non scollegare 'alimentazione o rimuovere il dispositivo USB durante I'applicazione degli aggiornamenti.
L'unita principale si spegne automaticamente al termine dell'aggiornamento del firmware.
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FUNZIONI

e Dopo I'aggiornamento, vengono ripristinate tutte le impostazioni predefinite. Si consiglia di prendere nota
delle impostazioni effettuate in modo da poterle reimpostare facimente dopo I'aggiornamento. Tenere
presente che |'aggiornamento del firmware ripristina anche la connessione del subwoofer. Se la
connessione al subwoofer non viene ristabilita automaticamente dopo I'aggiornamento, vedere a pagina
14. Se non si riesce ad effettuare I'aggiornamento del firmware, si raccomanda di formattare il dispositivo
USB in FAT16 e riprovare.

o Non formattare I'unita USB nel formato NTFS. Il Soundbar non supporta il file system NTFS.

e A seconda del costruttore, alcuni dispositivi memorizzazione USB potrebbero non essere supportati.

AGGIORNAMENTO AUTOMATICO

Anche quando la Soundbar & spenta, la Soundbar controlla automaticamente I'ultima versione del software e continua
|'aggiornamento se era collegata a Internet.

74
M e |a Soundbar e configurata per eseguire I'aggiornamento automatico per impostazione predefinita.
e Per utilizzare la funzione di aggiornamento automatico, la Soundbar deve essere collegata a Internet.

e | a connessione Wi-Fi alla Soundbar verra terminata se il suo cavo di alimentazione & stato scollegato o se
I'alimentazione & stata interrotta. Accendere la Soundbar e ripetere la connessione.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Prima di rivolgersi all'assistenza, eseguire i controlli indicati di seguito.

L'unita non si accende.

¢ |l cavo di alimentazione & collegato alla presa? ‘ - Collegare la spina alla presa.

Una funzione non si attiva quando viene premuto il tasto.

¢ Nell'aria & presente elettricita statica? ‘ -> Scollegare e ricollegare la spina.

L’audio non viene riprodotto.

¢ Lafunzione di disattivazione dell'audio ¢ attivata”? - Premere il tasto Q (Mute) per annullare I'operazione.

|l volume & regolato sul minimo? = Regolare il volume.

Il telecomando non funziona.

¢ | e batterie sono scariche? -> Sostituire le batterie.

e Ladistanza tra il telecomando e I'unita principale & => Awicinarsi all'unita.
troppo elevata?

La connessione alla TV tramite TV SoundConnect non é riuscita.

e LaTV supporta TV SoundConnect? - La funzione TV SoundConnect & supportata da
alcune TV Samsung commercializzate dopo il 2012.
Verificare che la TV supporti la funzione TV

SoundConnect.
o |l firmware della TV & aggiornato? => Aggiornare la TV all'ultimo firmware.
e Si ¢ verificato un errore durante la connessione? -> Contattare il call center Samsung.
 Ripristinare il Modo TV ed effettuare di nuovo il -> Premere il tasto I per 5 secondi per resettare la
collegamento. connessione TV SoundConnect.

Il LED rosso sul subwoofer lampeggia e il subwoofer non emette alcun suono.

¢ |l subwoofer potrebbe non essere collegato al corpo | = Tentare di collegare di nuovo il subwoofer.
principale del prodotto. (Vedere a pagina 14)

Il subwoofer emette un ronzio e vibra in modo evidente.

e Tentare di regolare la vibrazione del subwoofer. - Premere il tasto WOOFER del telecomando per
regolare il suo valore (tra -12 , -6 € +6)
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APPENDICE

SPECIFICHE

l Nome del modello ‘ HW-J650 / HW-J651
usB 5V/05A
Unita principale 2,4 kg
Peso
Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651)| 6,8 kg
GENERALE | pimensioni Unita principale 1060 x 51 x 71,5 mm
(LxAxP) Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651)| 452 x 335 x 154 mm
Temperatura di esercizio +5°Ce+35°C
Umidita di esercizio 10%e75%
Potenza di uscita | Unita principale 40W/CH x 4, 8 OHM, THD=10%, 1KHz
AMPLIFICA nominale Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651)| 160W, 3 OHM, THD = 10%, 100Hz
TORE Rapporto S/N (ingresso analogico) 65 dB
Separation (1kHz) 65 dB

*

AES (Audio Engineering Society).

*  Specifica nominale
- Samsung Electronics Co., Ltd si riserva il diritto di modificare le specifiche senza preawiso.
- Peso e dimensioni sono approssimativi.
- Per I'alimentazione e il consumo di energia, vedere I'etichetta applicata al prodotto.

| valori rapporto S/N, distorsione, separazione e sensibilita utile si basano sulla misurazione secondo gli standard

% Attenzione : |l prodotto si riavvia automaticamente quando attiva/disattiva Wi-Fi/Ethernet.

Consumo di energia totale in standby (W)
(Tutte le porte di rete sono in condizione “ON”)

7,3W

Wi-Fi/Ethernet Metodo di disattivazione Premere il tasto Wi-Fi SETUP sul prodotto per 30
della porta secondi per attivare/disattivare Wi-Fi/Ethernet.
Metodo di disattivazione Premere il tasto SPK ADD sul prodotto per 30 secondi
Bluetooth . o
della porta per attivare/disattivare Bluetooth.

% Awviso di licenza Open Source

- Per inviare richieste e domande sulle open source, contattare Samsung tramite e-mail
(0ss.request@samsung.com).

x (G Spotify:

Licenza

- Il software Spotify € soggetto a licenze di terze parti disponibili su : www.spotify.com/connect/third-party-licenses.
- Per ulteriori informazioni su Spotify Connect, visitare il sito www.spotify.com/connect

CeO

Samsung Electronics dichiara che questa apparecchiatura & conforme ai requisiti essenziali e ad altre disposizioni
rilevanti della direttiva 1999/5/CE.
La dichiarazione di conformita originale & reperibile sul sito http://www.samsung.com, selezionando Supporto >

Seleziona il tuo prodotto e inserendo il nome del modello.

Questo dispositivo pud essere utilizzato in tutti i Paesi dell'UE.
Questo dispositivo pud essere soltanto utilizzato in luoghi chiusi.
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© 2015 Samsung Electronics Co., Ltd. Tutti i diritti riservati.

Contatta SAMSUNG WORLD WIDE

Se avete commenti 0 domande sui prodotti Samsung, contattate il Servizio Clienti Samsung.

Area [ Contact Centre @ Web Site Area Contact Centre @ Web Site

= Europe www.samsung.com/ch/support
UK 0330 SAVISUNG (7267864) Wiy samsung.com/uk/support SUIZER- | 60 726 75 64 (0800-SASUNG) (6erman)
ERE 0818717100 Wy samsung.com/ie/support LAND s samsung.com/eh_fi/

0180 6 SAVSUNG b suppor French)

0180 6 7267864 o 800 - SAMSUNG (800-726786) WWW.samsung.com/cz/support
GERMANY | 1+0,20 €/Annuf aus dem dt. Festnetz, aus | "™WW-SemSung.com/de/Support CZECH [ Samsung Electronics Czech and Slovak, s.-0. V Parku 2343/24, 148 00 -

dem Mobilfunk max. 0,60 €/Anruf) Praha 4
FRANCE | 0148630000 Wiy samsung.com/fr/support CROATIA__| 072726786 wwi.samsng com/hr/support
TALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) W samsung.com/it/supp BOSNIA | 055233999 www.samsung.conv/support
SPAIN 0034902172678 W samsung.com/es/support gﬂggTENE- 020 405 888 W samsung.com/support
PORTUGAL | 808 20 7267 WWW.Samsung.com/pt/support —
LUXEMBURG | 261 03 710 WWW.Samsung.com/support 888 ggé %gg Egrgépgjgﬁﬁwka)
%Bgﬁ &QOO’SAMSUNG (0900-7267864) (€ 0,10/ www.samsung.com/nl/support SLOVENIA klicni center varﬁ je na voljo od ponedeljka W SamSung coms

in do petka od 9. do 18. ure.
vatw.hsamsung com/be/support SERBIA 011321 6899 AW, samsLng.com/rs/support
BELGIUM | 02-201-24-18 \(wurws.s)amsung‘ comibe_fi/ BULGARIA | 800 111 31, beannarva Teneqonta nukua www.samsung.com/bg/support
suppot Frenct) RoMan | 08008 726 78,64 (08008 SAMSING) | 1 comsing comfrossuppor
NORWAY | 815 56480 W SATSUNg ComVn0/Support Apel GRATUT
DENVIARK | 70701970 W samsung.com/dk/support CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
- - — 80111-SAMSUNG (80111 726 7864) only
FINLAND 030-6227 515 www.samsung.com/fi/support f— from land fine W samsung com/grsupport
SWEDEN 2317‘1 ;%26‘: twggg‘“géu'“g? — VAL SESUNG COMVse/support {+30) 210 6897691 from mobie and and
POLAND Tt U + el Www.samsung.com/pl It ling
(kos2t pogczenia wedhug taryfy operatore) T LTHUANIA | 8-800-77777 W samsung.com//support

HUNGARY 06BOSAMSUNG (0680-726-786) Wi, samsung.com/hu/support LATVIA 8000-7267 www.samsung.comy/v/support

OEBOPREMUM (0580-775-646) ESTONIA | 800-7267 W, samsung.com/ee/support
SLOVAKIA | 0800 - SAMSUNG (0800-726 786) ww.samsung.com/sk/support

0800-SAMSUNG (0800-7267864)
AUSTRIA [Only for Premium HAJ 0800-366661 Www.samsung.com/at/support

[Only for Dealers) 0810-112233

Corretto smaltimento del prodotto

[Corretto smaltimento delle batterie del prodotto]

(Applicabile nei Paesi con sistemi di raccolta differenziata)

Il simbolo riportato sulla batteria o sulla sua documentazione o
confezione indica che le batterie di questo prodotto non devono essere
smaltite con altri rifiuti al termine del ciclo di vita. Dove raffigurati, i
simboli chimici Hg, Cd o Pb indicano che la batteria contiene mercurio,
cadmio o piombo in quantita superiori ai livelli di riferimento della direttiva
UE 2006/66.

Se le batterie non vengono smaltite correttamente, queste sostanze
possono causare danni alla salute umana o all'ambiente.

Per proteggere le risorse naturali e favorire il riutilizzo dei materiali,
separare le batterie dagli altri tipi di rifiuti e utilizzare il sistema di
conferimento gratuito previsto nella propria area di residenza.

HW-J650_J651_ITA_0416.indd 31

(rifiuti elettrici & elettronici)

2

(Applicabile nei Paesi con sistemi di raccolta differenziata)

Il simbolo riportato sul prodotto, sugli accessori o sulla documentazione
indica che il prodotto e i relativi accessori elettronici (quali caricabatterie,
cuffia e cavo USB) non devono essere smaltiti con altri rifiuti al termine
del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute
causati dallo smaltimento dei rifiuti non corretto, si invita I'utente a
separare il prodotto e i suddetti accessori da altri tipi di rifiuti,
conferendoli ai soggetti autorizzati secondo le normative locali.

Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale
¢ stato acquistato il prodotto o I'autorita competente per tutte le
informazioni relative alla raccolta differenziata di questo tipo di materiali.

Gli utenti professionali (imprese e professionisti) sono invitati a contattare
il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di
acquisto. Questo prodotto e i relativi accessori elettronici non devono
essere smaltiti unitamente ad altri rifiuti commerciali.
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HW-J650
HW-J651

Instrukcja obstugi

Wireless Audio - Soundbar

Wyobraz sobie mozliwosci

Dziekujemy za zakup produktu firmy Samsung.
Aby uzyska¢ bardziej kompletny serwis, nalezy zarejestrowa¢ produkt pod adresem

WWW.samsung.com/register

HW-J650_J651_POL_0416.indd 1 2015-04-16 00 11:34:14



ROZPOCZYNANIE PRACY

CHARAKTERYSTYKA

Ustugi przesytania muzyki strumieniowo

Listwa Soundbar sprawia, ze ulubione utwory wciggaja
jeszcze bardziej niz dotychczas dzieki mozliwosciom
Wi-Fi. Wystarczy otworzy¢ aplikacje Samsung Multiroom,
aby czerpa¢ maksymalne korzysci z subskrybowania
ustug strumieniowania muzyki przez Internet.

Surround Sound Expansion

Funkcja Surround Sound Expansion dodaje dzwiekom
otebi i przestrzeni ulepszajac jakos¢ stuchania.

TV SoundConnect

Pofacz w tatwy sposob telewizor z listwa Soundbar przy
uzyciu funkcji Bluetooth oraz TV SoundConnect. Brak
zaplatanych na podtodze przewoddw taczacych listwe
Soundbar i telewizor zapewnia mozliwos¢ podziwiania
eleganckiego i zgrabnego wygladu obydwu systemdw,
przy jednoczesnym odczuciu fadu w srodowisku
domowym. Listwe Soundbar i telewizor mozna tatwo
obstugiwac przy uzyciu jednego pilota do telewizora.

Udostepnianie zrédta muzyki (= Multiroom
Play)

Kontrolowanie i udostepnianie jednego zrodfa muzyki w
wielu urzagdzeniach audio w réznych lokalizacjach jest
fatwiejsze dzigki aplikacji Multiroom Link. Aplikacja
mobilna umozliwia zdalne sterowanie dzwigkiem i
muzyka w systemie w réznych urzadzeniach m.in. w
telewizorze, na listwie Soundbar, w systemie kina
domowego oraz w odtwarzaczu ptyt Blu-ray. Stuchaj
dzwieku takiego, jakiego chcesz i tam, gdzie chcesz.

HDMI

Interfejs HDMI umozliwia réwnoczesne przesytanie
sygnatu obrazu i dzwigku oraz oferuje bardziej wyrazny
obraz.

Urzadzenie jest rowniez wyposazone w funkcje ARC,
ktéra umozliwia stuchanie dzwigku z telewizora przez
HDMI za pomoca zestawu Soundbar przez kabel HDMI.
Funkcja ta jest dostepna tylko po podtaczeniu urzadzenia
do telewizora obstugujacego technologie ARC.

HW-J650_J651_POL_0416.indd 2

Obstuga hosta USB

Mozesz podigczy¢ i odtwarzaé pliki muzyczne z
zewnetrznych urzadzen pamieci masowej USB, takich
jak odtwarzacze MP3, pamie¢ Flash USB, itp. za
pomoca funkgeji USB HOST systemu Soundbar.

Funkcja Bluetooth

Podftaczajac urzadzenie Bluetooth do systemu Soundbar
mozna odtwarza¢ utwory muzyczne z wysokiej jako$ci
dzwigkiem stereofonicznym bezprzewodowo!

LICENCJI

DOLBY.

DIGITAL
Wyprodukowano na licencji Dolby Laboratories. Symbol
Dolby i podwdjne D sg znakami towarowymi firmy Dolby
Laboratories.

=

2.0 Channel
Informacje dotyczace patentéw DTS mozna znalez¢ na
stronie: http://patents.dts.com. Wyprodukowano na
licencji DTS Licensing Limited. DTS, jego graficzny
symbol, & DTS i symbol tacznie, to zastrzezone znaki
towarowe, a DTS 2.0 Channel to znak towarowy firmy
DTS Inc. © DTS, Inc. Wszelkie prawa zastrzezone.

Homi

Wyrazenia HDMI i HDMI High-Definition Multimedia
Interface oraz logo HDMI to znaki towarowe lub
zarejestrowane znaki towarowe firmy HDMI Licensing
LLC w Stanach Zjednoczonych i innych krajach.
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ROZPOCZYNANIE PRACY

INFORMACJE DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

ABY ZMNIEJSZYC RYZYKO PORAZENIA PRADEM ELEKTRYCZNYM, NIE NALEZY ZDEJMOWAC OSEONY (LUB
CZESCI TYLNEJ). WEWNATRZ NIE ZNAJDUJA SIE ZADNE CZESCI PODLEGAJACE SERWISOWANIU PRZEZ
UZYTKOWNIKA. CZYNNOSCI SERWISOWE POZOSTAW WYKWALIFIKOWANEMU PERSONELOWI SERWISU.

Ten symbol oznacza, ze wewnatrz urzadzenia
wystepuje wysokie napiecie elektryczne, ktdre
PRZESTROGA

moze spowodowac¢ porazenie elektryczne lub

RYZYKO PORAZENIA obrazenia ciata.
PRADEM ELEKTRYCZNYM.
NIE OTWIERAC Ten symbol 0znacza obecnosé waznych
instrukciji towarzyszacych produktowi.

OSTRZEZENIE: Aby zmnigjszy¢ ryzyko wystgpienia pozaru lub porazenia elektrycznego, nie wystawiaj niniejszego
urzadzenia na dziatanie deszczu i wilgoci.

PRZESTROGA : ABY UNIKNAC PORAZENIA ELEKTRYCZNEGO, WSUN WTYCZKE CALKOWICIE DO GNIAZDA
ELEKTRYCZNEGO.

¢ Ninigjsze urzadzenie powinno zawsze by¢ podiaczone do gniazda pradu zmiennego z uziemieniem.
* Aby odigczy¢ urzadzenie od zrodta zasilania, nalezy chwyta¢ za wtyczke.
PRZESTROGA

* Nie nalezy wystawia¢ tego urzadzenia na kapiaca wode lub chlapanie. Na urzagdzeniu nie wolno takze stawia¢
zadnych przedmiotow wypetnionych ptynami, takich jak wazon.

¢ Aby catkowicie wytaczy¢ urzadzenie, nalezy wyciagna¢ wtyczke z gniazda sieciowego. Nalezy takze zapewni¢ fatwy
dostep do wtyczki w dowolnej chwili.
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ROZPOCZYNANIE PRACY

SRODKI OSTROZNOSCI

.Y
l 68.6mm

99.1mm

To9.1mm

Nalezy upewnic sig, ze zrodto zasilania pradem zmiennym jest zgodne z wymaganiami wyszczegdlnionymi na naklejce
umieszczonej z tytu produktu. Urzadzenie nalezy umie$ci¢ w pozycji poziomej na odpowiedniej podstawie (meblu)
zachowujac wystarczajgco duzo miejsca na doptyw powietrza 7-10 cm. Nalezy upewni¢ sie, ze otwory wentylacyjne
nie sg zastoniete. Urzadzenia nie nalezy ktas¢ na wzmacniaczach lub innych urzadzeniach, ktére moga nagrzewac

sie w czasie pracy. Urzadzenie zostato zaprojektowane jako urzgdzenie ciagtego uzytku. Aby catkowicie wytaczy¢
urzadzenie, odiacz wtyczke zasilania z gniazdka. Odtacz urzadzenie, jezeli nie ma by¢ uzywane przez diuzszy czas.

Podczas burzy z piorunami nalezy odtaczy¢ gtéwng
wtyczke pradu przemiennego z gniazda. Napiecie

gwattownie wzrasta pod wptywem wytadowan
atmosferycznych, co moze uszkodzi¢ jednostke.

Produkt nalezy chroni¢ przed wilgocia (np. wazony) i
nadmiernym cieptem (np. z kominka) lub urzadzeniami
wytwarzajgcymi silne pole elektromagnetyczne. Jesli
urzgdzenie nie dziata prawidtowo, nalezy odtgczy¢
kabel zasilania ze zrodta pradu zmiennego. Produkt nie
jest przeznaczony do uzytku przemystowego. Nalezy
go uzywac jedynie w celu prywatnym.

Jesli produkt lub ptyta byty przechowywane w niskich
temperaturach, moze wystapi¢ kondensacja pary
wodnej. W przypadku przewozenia odtwarzacza zima
nalezy odczeka¢ okoto 2 godzin przed jego uzyciem,
az temperatura jednostki osiagnie warto$¢ pokojowa.

Jednostki nie nalezy wystawia¢ bezposrednio na
promienie stonca lub inne zrédta ciepta.

Mogtoby to doprowadzi¢ do przegrzania i uszkodzenia
urzadzenia.

Baterie uzyte w tym produkcie zawieraja substancje
chemiczne szkodliwe dla $rodowiska.

Nie nalezy wyrzuca¢ baterii razem z innymi odpadkami
gospodarstwa domowego.

Nie nalezy wrzuca¢ baterii do ognia.

Nie nalezy dopuszcza¢ do zwarcia ani do przegrzania
baterii, ani nie nalezy ich rozmontowywac.

W przypadku nieprawidtowego witozenia baterii istnieje
niebezpieczenstwo wybuchu.

Nowe baterie powinny by¢ tego samego typu.

HW-J650_J651_POL_0416.indd 4

OSTRZEZENIE: NIE POLYKAC BATERII — RYZYKO POPARZENIA CHEMICZNEGO.

[Pilot wyposazony w ] Ten produkt zawiera baterie pastylkowa.

W przypadku potkniecia baterii pastylkowej moze ona spowodowa¢ powazne poparzenia chemiczne

w ciggu zaledwie 2 godzin i moze by¢ przyczyna $mierci. Nalezy przechowywa¢ nowe i zuzyte baterie
z dala od dzieci. Jezeli komora baterii nie zamyka sie doktadnie, nalezy przesta¢ korzysta¢ z produktu i przechowywacé
z dala od dzieci. W przypadku podejrzenia, ze baterie zostaly potknigte lub znalazly sie w wewnatrz jakiej$ czesci ciata,
nalezy niezwlocznie skontaktowac sie z lekarzem.
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ROZPOCZYNANIE PRACY

SPIS TRESCI

2 ROZPOCZYNANIE PRACY 22 FUNKCJE

2 Charakterystyka 22 Tryb wejscia

3 Informacje dotyczace bezpieczehstwa 23 Bluetooth

6 Co zostato dostarczone 25 Korzystanie z funkcji Network Standby
On

7 OPISY 25 Korzystanie z aplikacji Multiroom Link

7 Panel Gérny/Przedni 27 Aktualizacja oprogramowania

8 Panel Tylny/Dolny

o Pilot 29 ROZWIAZYWANIE
PROBLEMOW

11 INSTALACJA 29 Rozwigzywanie probleméow

11 Montowanie wspornika $ciennego

11 Srodki ostroznosci przy instalacii 30 DODATEK

12 Montaz uchwytu bez korzystania z Instrukcii 30 Dane techniczne

instalacji uchwytu $ciennego
13 Demontaz uchwytu Sciennego
e Rysunki i ilustracje znajdujgce sie w tej instrukcji

14 ZLACZA obstugi stuza wytacznie jako zrédto informagii i
moga réznic sie od rzeczywistego wygladu
14 Podigczanie subwoofera produktu.
16  Podtaczanie do telewizora e | stnigje mozliwose nalozenia optaty
16 Pofgczenia z telewizorem przy uzyciu kabla administracyjnej w przypadku gdy:
optycznego (Cyfrowego) (a) zostanie wezwany technik, a w urzgdzeniu nie

zostanie stwierdzona zadna wada
(tj. w przypadku, gdy uzytkownik nie przeczyta
niniejszej instrukcii).

17 Potgczenia z telewizorem przy uzyciu kabla
HDMI (Cyfrowego)

17 TV SoundConnect (b) urzadzenie zostanie przyniesione do punktu
19 Pofaczenia z urzagdzeniem napraw, a w urzadzeniu nie zostanie
zewnetrznym stwierdzona zadna wada (j. w przypadku, gdy

19 Kabel HDMI . uZy‘[kolwnlk nie lprze.czyta niniejszej instrukcii). .
19 Kabel optyczny lub AUX . Uzytkowmk zostalln]e ponformowany 0 wysolkosm

takiej optaty administracyjnej przed wykonaniem
20 USB jakiejkolwiek naprawy lub wizytg technika na
miejscu.
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ROZPOCZYNANIE PRACY

CO ZOSTALO DOSTARCZONE

PRZED PRZECZYTANIEM TEJ INSTRUKCJI OBSLUGI

Przed przeczytaniem instrukcji obstugi, nalezy zapoznac sie z nastepujacymi pojeciami.

» Symbole uzywane w instrukcji

Symbol Termin Definicja

@ Przestroga | Dotyczy sytuacji, w ktérych funkcja nie dziata lub ustawienia moga zosta¢ anulowane.

4
w Uwaga Dotyczy wskazowek lub instrukciji na stronie, pomagajacych w obstudze kazdej funkcii.

Sprawdz, czy dostarczono wszystkie akcesoria przedstawione ponizej.

( 0
Pilot / . S .
Bateria litowa Przew02c| SZZatlsﬂanla ' Zas::;: porqdu Kabel Optyczny
(3V : CR2032) . 9
\
. V’D
@ (Uchwyt Scienny L)
CE =
(Kabel zasilnia) b &
(Uchwyt &cienny P)
. . Toroidalny rdzen .
Kabel USB Instrukcja Obstugi ferrytowy Wspornik Scienny
® & | - 4]
Sruba uchwytu 1 : Sruba uchwytu 2 : . . L
L 2 s7t. 2 st Instrukcja instalacji uchwytu Sciennego )

/4
M o Wyglad akcesoridw moze sie nieznacznie rozni¢ od powyzszych ilustracji.
e Uzywajac specjalnego kabla USB, mozna podigczy¢ do jednostki zewnetrzne urzadzenia USB.
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OPISY

PANEL GORNY/PRZEDNI

VOL.-/+

(b Przycisk (Zasilanie) Steruje poziomem glo$nosci.

Warto$¢ numeryczna poziomu gto$nosci
pojawia sie na wySwietlaczu panelu
przedniego.

Wigcza i wytacza urzadzenie Soundbar.

Wyswietlacz =—— — ] Przycisk (Zrédto)
Wyséwietla biezacy stuchania. Umozliwia wybranie wejscia D.IN, AUX, HDMI,
BT, TV, USB.

o Nacisniecie i przytrzymanie przycisku =]
(Zréatto) przez ponad 3 sekundy przy
wigczonym urzadzeniu skonfiguruje przycisk
tak, aby dziatat jak przycisk tZ (Wyciszenie).
Aby anulowa¢ konfiguracje przycisku "2
(Wyciszenie), ponownie nacisnij przycisk
=7 (Zrédio) i przytrzymaj przez ponad 3
sekundy.

74
M e Przy podtgczaniu przewodu pradu zmiennego przycisk zasilania zadziata w ciggu od 4 do 6 sekund.
e Po wigczeniu zasilania tego urzadzenia nastapi 4-5 sekundowe opdZznienie przed odtworzeniem dzwigku.

e Aby odtwarza¢ dzwiek tylko z zestawu Soundbar, nalezy wytaczy¢ gtosniki telewizora w menu Audio Setup
telewizora. Nalezy zapozna¢ si¢ z instrukcja obstugi telewizora.
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OPISY

PANEL TYLNY/DOLNY

AUXIN
Podtacz do wyjscia analogowego
urzadzenia zewnetrznego. —a OPTICAL IN (D.IN)
Podiacz do wyjscia
cyfrowego (optycznego)
urzadzenia zewnegtrznego.
HDMI OUT (TV-ARC)
Zapewnia jednoczesne
HDMIIN = wyjécie cyfrowego sygnatu
Stuzy do jednoczesnego wideo i audio za pomoca
odbierania cyfrowych sygnatéw kabla HDMI.
wideo i audio za pomoca kabla
HDMI. Uzyj do podtaczania
obstugiwanego urzadzenia

zewnetrznego.

ETYKIETA

LAN Wi-Fi SETUP SPK ADD
Umozliwia podtgczenie sieci za pomocg Naciénij ten przycisk, aby Naciénij przycisk, aby
przewodu LAN. podtgczy¢ listwe Soundbar podigczy¢ listwe
do sieci za pomocag Soundbar do
konfiguraciji Wi-Fi. koncentratora.
o%» (Port USB) g | kupowary
Umozliwia podtgczanie urzadzen USB oddzielnie) ]
w celu odtwarzania znajdujgcych sie na DC 24V
nich plikow.

(Zrédto zasilania)

Podtacz wtyczke zasilacza pradu statego do gniazda
zasilania, a nastgpnie podtacz wtyczke zasilacza pradu
zmiennego do gniazda $ciennego.

e Podczas odtgczania kabla zasilania zasilacza od gniazda $ciennego nalezy trzymac¢ go za wtyczke. Nie
ciggnij kabla.

o Nie podigczaj tego urzadzenia lub innych podzespotéw do gniazda pradu zmiennego, dopdki nie zostang
wykonane pofgczenia pomiedzy wszystkimi podzespotami.
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OPISY

PILOT

SOURCE
Nacisnij, aby wybra¢ zroédto podtaczone do zestawu Soundbar.

]

. SOURCE

G
lk

Wyciszenie

Naciskajac ten przycisk mozna zmniejszy¢ gtosnos¢ do 0.

Ponowne nacisniecie przywraca dzwiek na poprzednim poziomie gtosnosci.
Powtérz

Funkcje Powtdrz mozna ustawi¢ podczas odtwarzania muzyki z napedu USB.

g VoL OFF - REPEAT : Anuluje powtarzanie odtwarzania.
[ c—] TRACK - REPEAT : Powtarzanie odtwarzania utworu.
ALL - REPEAT : Powtarzanie odtwarzania wszystkich $ciezek.
K =00 RANDOM - REPEAT : Odtwarza pliki w kolejnosci losowe.

(Utwar, ktory juz zostat odtworzony, moze zostaé odtworzony ponownie.)

<° c%‘,’#’;& y Przejscie do Przodu
Jedli w urzgdzeniu, z ktérego odtwarzasz, znajduje sig wigcej niz jeden plik,

nacidniecie przycisku P spowoduje wybranie nastepnego pliku.

I

0
J

SOUND CONTROL (*‘Ustaw poziom przy uzyciu przyciskdw le«, »»l,)

Nacisnij, aby wybra¢c TREBLE, BASS lub AUDIO SYNC. Nastepnie, przy uzyciu
przyciskow ¢4, »»1 ustaw glosnos¢ tondw wysokich lub niskich od -3 do +3.

Naciénij i przytrzymaj przycisk SOUND CONTROL przez ok. 5 sekund, aby
dostosowac¢ dzwigk dla kazdego pasma czestotliwosci. Do wyboru dostepne sg
opcje 150Hz, 300Hz, 600Hz, 1,2 KHz, 2,5 KHz, 5 KHz oraz 10 KHz, a dla
kazdej z tych opcji mozna wybra¢ ustawienie w zakresie od -6 do +6.

Jesli zestaw Soundbar jest podtaczony do telewizora cyfrowego i obraz wideo
nie jest zsynchronizowany z dzwigkiem, mozna je zsynchronizowa¢ za pomoca
przyciskow SOUND CONTROL. Za pomocg przyciskow <<, »» mozna
SAMSUNG wybra¢ opdznienie dzwigku z zakresu od O ms do 300 ms.

W trybie USB, TV lub BT funkcja Audio Sync moze nie dziatac.

L e Anynet+

Naciénij przycisk Anynet+, aby wiaczy¢ lub wytaczy¢ funkcje Anynet+.
(Domyéine: Auto Power Link OFF, ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK Iub
OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK). Funkcja Anynet+ umozliwia obstuge
listwy Soundbar za pomoca pilota telewizora firmy Samsung obstugujacego
funkcje Anynet+. Listwe Soundbar nalezy podigczy¢ do telewizora przy uzyciu
przewodu HDMI.
* Auto Power Link
Synchronizuje listwe Soundbar z podtaczonym zrédtem optycznym przez
gniazdo optyczne, aby wigczata sie automatycznie w momencie wigczenia
telewizora. (Patrz str. 16)

Funkcje Wi-Fi SETUP mozna réwniez uruchomi€, naciskajac i przytrzymujac
przez 7 sekund przycisk Anynet+ na pilocie.

@ e Soundbar to nazwa wiasna produktu firmy Samsung.
e Telewizor mozna obstugiwa¢ za pomoca pilota telewizora.
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OPISY

Zasilanie
Wigcza i wytgcza urzadzenie Soundbar.

Glosnosci
Stuzy do regulacji poziomu gtosnosci urzadzenia.
Odtwarzanie/Pauza
Nacisnij przycisk M1 aby wstrzymaé tymczasowo odtwarzanie pliku.
Naciénij przycisk M ponownie, aby odtworzy¢ zaznaczony plik.
Przejscie do Tylu
Jezeli w urzadzeniu, z ktérego odtwarzasz, znajduje sie wiecej niz jeden plik,
naciniecie przycisku I« spowoduje wybranie poprzedniego pliku.
SOUND EFFECT e—
Mozesz wybiera¢ tryby dzwieku — STANDARD (Oryginalny Dzwigk), MUSIC,

CLEAR VOICE, SPORTS, MOVIE i NIGHT MODE — w zaleznosci od typu
odtwarzanej tresci.

Wybierz tryb STANDARD, aby odtwarza¢ oryginalny dzwiek.

((e)) SOUND o—
Funkcja Dzwigku przestrzennego dodaje dzwigkowi gtebi i przestrzeni.
Kilkakrotne nacisniecie przycisku ((@1) SOUND powoduije cykliczne przetaczanie
ustawien Dzwigku przestrzennego:
ON - SURROUND SOUND, OFF - SURROUND SOUND
STREAMING MUSIC e—
Nacisnij ten przycisk STREAMING MUSIC, aby stucha¢ radia internetowego.
Za kazdym nacisnieciem tego przycisku listwa Soundbar przetacza sie do
nastepnej z trzech domysinych stacii.
Aby korzysta¢ z funkcji STREAMING MUSIC, nalezy podtaczy¢ listwe
Soundbar do Internetu. (Patrz str. 25)

-s0uND | (ten)

EFFECT  SOUND

STREAMING WOOFER

MUsIC

DRC (Dynamic Range Control) * |
UmoZzliwia zastosowanie dynamicznej kontroli zakresu do opcji audio Dolby SAM3UNG
Digital.
Naciénij i przytrzymaj przycisk STREAMING MUSIC, funkcja kompresji zakresu
dynamiki (DRC — Dynamic Range Control) bedzie przetaczata sie pomigdzy
ustawieniem ON a OFF.
WOOFER (* Przy uzyciu przyciskow I<«, »»l ustaw gtos$nos¢ woofera.) e————
Naciénij przycisk WOOFER. Nastepnie, przy uzyciu przyciskow <<, »»l ustaw
gtosnos¢ Subwoofera od -12, -6 do +6.

Funkcje SPK ADD listwy Soundbar mozna réwniez uruchomi¢, naciskajac i
przytrzymujac przez 5 sekund przycisk WOOFER na pilocie.

WKLADANIE BATERII DO PILOTA

1. Przy uzyciu odpowiedniej monety 2. Widz baterie litowa 3V. Nalezy ja wlozy¢ 3. Przy uzyciu odpowiedniej

obro¢ pokrywe komory baterii tak, aby biegun dodatni (+) byt monety obré¢
pilota w kierunku przeciwnym do skierowany do gory Zatéz pokrywe na maksymalnie pokrywe
ruchu wskazéwek zegara, aby ja komore baterii tak, aby znaki 'e' komory baterii pilota w
zdja¢, jak pokazano na znajdowaly sie tuz obok siebie, jak prawo, az zostanie
powyzszym rysunku. pokazano na powyzszym rysunku. zablokowana.

10
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INSTALACJA

MONTOWANIE WSPORNIKA SCIENNEGO

Wspornik scienny stuzy do montowania tego urzadzenia na $cianie.

SRODKI OSTROZNOSCI PRZY INSTALACJI

e Nalezy montowa¢ wytgcznie na pionowych écianach.

e Do instalacji unika¢ miejsc wysokiej temperatury i wilgotnosci w przeciwnym razie $ciana moze nie utrzymac
urzadzenia.

e Nalezy sprawdzi¢ nosnos¢ Sciany. Jesli sciana nie jest wystarczajgco mocna, aby udzwignaé urzadzenie, nalezy ja
wzmocni¢ lub zainstalowa¢ urzadzenie na innej Scianie, ktdra moze udzwigna¢ cigzar urzadzenia.

e Nalezy zakupi¢ i zastosowa¢ wkrety mocujgce lub kotwy odpowiednie do rodzaju posiadanej Sciany (ptyty gipsowej,
piyty zelaznej, drewna itd.). W miare mozliwoéci nalezy zamontowa¢ wkrety wsporcze w kotkach w Scianie.

e Nalezy zakupi¢ odpowiednie wkrety zaleznie od typu i grubosci éciany, na ktérej zostanie zamontowana listwa
Soundbar.

- Srednica : M5
- Dtugo$¢ : zalecane L 35 mm lub diuzsze
e Podtaczy¢ przewody z urzadzenia do urzadzen zewnetrznych przed zamontowaniem urzadzenia na cianie.

e Pamietaj, aby wytaczy¢ jednostke przed instalacja i odtaczy¢ ja od gniazdka zasilania. W przeciwnym razie
mogtoby doj$¢ do porazenia pradem elektrycznym.

I 5 cm lub wigcej

1. Umie$¢ szablon montazowy na powierzchni $ciany.
e Szablon musi gtadko przylega¢ do Sciany.

o Jedli telewizor jest zamontowany na cianie, listwe Soundbar nalezy przymocowa¢ co najmniej 5 cm ponizej
telewizora.

2. Mark the location where the screws will go through on the wall, and then remove the installation guide. Next, drill
holes for the screws using an appropriately sized drill bit.

11
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INSTALACJA

3. Przymocuj uchwyty écienne, przykrecajac sruby w zaznaczonych miejscach.
e Uchwyt lewy i prawy réznig sie ksztattem. Upewnij sig, ze sa prawidtowo umieszczone.

Montaz listwy Soundbar na Scianie

L |
et -

4. Przykre¢ uchwyt wktadajac dwie sruby w otwory z tytu gtownej czesci listwy Soundbar — jedng z lewej strony, a
druga z prawej.

G

4
w e Przed zamontowaniem listwy Soundbar na $cianie podigcz przewod USB na jej tylnej czesci.

5. Dopasuj $ruby uchwytu z tytu listwy Soundbar do rowkéw w uchwytach $ciennych. W celu bezpiecznego montazu
Sruby uchwytu nalezy wcisng¢ do samego konca otworéw.

MONTAZ UCHWYTU BEZ KORZYSTANIA Z INSTRUKCJI
INSTALACJI UCHWYTU SCIENNEGO

5 cm lub wigcej 5 cm lub wigcej

P A N P E—
16 cm i 1750m

Minimalnie 32,8-33,5 cm

12
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INSTALACJA

1. Umies¢ Uchwyt Scienny L na zadanej powierzchni $ciany, utrzymujac go réwnolegle do podtogi, jak
przedstawiono powyzej. Zaznacz na $cianie miejsca otwordw na $ruby. W zaznaczonych miejscach wywier¢
otwory na $ruby.

2. Wyréwnaj otwory na $ruby w uchwycie $ciennym L z otworami na $ruby w Scianie, a nastepnie przykre¢ jedna
Srube przetozong przez otwor z jego prawej strony. Dokre¢ Srube, az zostanie odpowiednio zamocowana w
Scianie.

3. Umies¢ Uchwyt Scienny P na zadanej powierzchni Sciany, utrzymujac go réwnolegle do podtogi i tak, aby byt
wyréwnany z Uchwyt Scienny L, jak przedstawiono powyzej. Zaznacz na Scianie miejsca otworéw na sruby. W
zaznaczonych miejscach wywieré otwory na $ruby.

4. Wyréwnaj otwory na $ruby w uchwycie $ciennym P z otworami na $ruby w Scianie, a nastepnie przykre¢ jedna
Srube przetozong przez otwor z jego prawej strony. Dokre¢ Srube, az zostanie odpowiednio zamocowana w
Scianie.
¢ Jesli uchwyty Scienne sg mocowane pod telewizorem, nalezy je zamontowa¢ co najmniej 5 cm ponizej

telewizora i wyréwna¢ wzgledem $rodka telewizora, jak przedstawiono powyzej.

5. Wt6z $ruby przez pozostate otwory i je wkrec.

DEMONTAZ UCHWYTU SCIENNEGO

1. Pociagnij listwe Soundbar w gore, jak pokazano na rysunku, aby ja zdja¢ z uchwytu $ciennego.

Demontaz listwy Soundbar z
t uchwytu éciennego

@ @

1

@ o Nie nalezy zawiesza¢ sie na zamontowanym urzadzeniu i nalezy unika¢ jego uderzania oraz upuszczania.

e Zamocuj urzadzenie solidnie na Scianie tak, aby nie spadto. Upadek urzadzenia moze doprowadzi¢ do
obrazen ciata uzytkownika lub uszkodzenia produktu.

e Po zainstalowaniu urzadzenia na $cianie nalezy sie upewnic, ze nie istnieje mozliwos¢ pociagniecia kabli
potaczeniowych przez dzieci.

e Aby zapewni¢ optymalne dziafanie urzadzenia zamontowanego na $cianie, system gtosnikéw nalezy
zamontowac¢ co najmniej 5 cm pod telewizorem, jesli jest on takze zamontowany na tej $cianie.

e Ze wzgledow bezpieczenstwa, jesli urzadzenie nie jest zamontowane na $cianie, nalezy je umiesci¢ na
wytrzymatej, ptaskiej powierzchni, nie stwarzajacej ryzyka spadniecia.

13

HW-J650_J651_POL_0416.indd 13 2015-04-16 00 11:34:35



ZEACZA

74
m o Nie podigczaj kabla zasilania tego produktu lub telewizora do gniazda $ciennego do momentu, az zostang
wykonane wszystkie potaczenia pomiedzy komponentami.

e Przed przeniesieniem lub instalacja produktu nalezy wytaczy¢ urzadzenie i odtaczy¢ przewdd zasilajacy.

PODEACZANIE SUBWOOFERA

AUTOMATYCZNIE PODLACZANIE DO SUBWOOFERA

Urzadzenie gtoéwne i subwoofer powinny nawigza¢ potaczenie (bezprzewodowo) automatycznie po ich wigczeniu.

¢ Po nawigzaniu petnego potaczenia niebieska dioda LED subwoofera przestanie migac.

RECZNE PODLACZANIE DO SUBWOOFERA

Identyfikator podtaczenia subwoofera jest zaprogramowany fabrycznie, wiec urzadzenie giéwne i subwoofer powinny
nawigza¢ potaczenie (bezprzewodowo) automatycznie po ich wigczeniu. Jesli wskaznik Link nie $wieci sie, gdy zostato
wigczone urzadzenie gtowne i subwoofer, ustaw identyfikator zgodnie z ponizszymi.

+ 2

- ©

1. Podigcz przewody zasilania urzadzenia gtéwnego i subwoofera do gniazda zasilania pradem zmiennym.

2. Naciskaj przycisk ID SET z tytu subwoofera matym przedmiotem z ostrg koncowka przez 5 sekundy.
¢ Wskaznik STANDBY jest wytaczony i wskaznik LINK (niebieska dioda LED) szybko zamiga.

3. Gdy urzadzenie gtéwne jest wylgczone (w trybie STANDBY (Gotowosc)), naciénij przycisk t:‘( (Wyciszenie) na
pilocie i przytrzymaj przez 5 sekund.

4. Komunikat ID SET pojawia sie na wy$wietlaczu listwy Soundbar.

5. Aby sfinalizowa¢ potaczenie, wigcz zasilanie urzadzenia gtéwnego, podczas gdy niebieska dioda LED subwoofera
bedzie migac.
¢ Urzadzenie gtowne i subwoofer powinny by¢ teraz potaczone.
¢ Wskaznik potaczenia (niebieska dioda LED) na subwooferze powinien sie $wieci¢.

o Jesli wskaznik Link nie swieci stalym niebieskim $wiattem, oznacza to, ze potaczenie nie zostato pomysinie
nawigzane. Wytacz urzadzenie gtéwne i rozpocznij ponownie od kroku 2.

o Jako$¢ dzwieku bezprzewodowego subwoofera mozna poprawi¢ wybierajac efekt dzwigkowy.
(Patrz strona 10)
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ZEACZA

"g e Przed przeniesieniem lub instalacja produktu nalezy wytaczy¢ urzadzenie i odtaczy¢ przewdd zasilajacy.

o Jesli urzadzenie gtéwne jest wytaczone, bezprzewodowy subwoofer pozostaje w trybie gotowosci i u gory
zadwieci dioda STANDBY, po tym jak wskaznik potgczenia (niebieska dioda LED) zamiga przez 30 sekund.

o Jesli w poblizu listwy Soundbar korzystasz z urzadzenia, ktére uzywa tej samej czestotliwosci (2,4GHz) co
listwa Soundbar, moga wystapi¢ zakidcenia dzwigku.

o Odlegtos¢ transmisii fali radiowej wynosi ok. 10 m, jednak moze sie ona rézni¢ w zaleznosci od srodowiska
pracy. Jezeli pomiedzy jednostkag zewnetrzna, a bezprzewodowym modutem wzmacniacza znajduje sie
Sciana z zelbetonu lub metalu, system moze zupetnie nie dziata¢ z powodu nie przechodzenia fal
radiowych przez metal.

o Jesli urzadzenie gtdwne nie uzyska potaczenia bezprzewodowego, wykonaj kroki 1-5 z poprzedniej strony,
aby sprobowa¢ ponownie ustanowi¢ potaczenie urzadzenia gtownego z bezprzewodowym subwooferem.

[D e Bezprzewodowy subwoofer posiada wbudowang anteng bezprzewodowego odbioru. Jednostke nalezy
trzymac¢ z dala od wody i wilgoci.
oAby osiagna¢ optymalng jako$¢ dzwieku, nalezy sprawdzi¢, czy obszar dookota bezprzewodowego
subwoofera jest wolny od jakichkolwiek przeszkéd.

MOCOWANIE TOROIDALNEGO RDZENIA FERRYTOWEGO NA
PRZEWODZIE ZASILAJACYM LISTWY SOUNDBAR

Mozna zredukowa¢ szumy spowodowane promieniowaniem elektromagnetycznym, mocujac rdzen ferrytowy na
przewodzie zasilajgcym listwy Soundbar.

1. Odblokuj i otworz rdzen ferrytowy. <Przewéd zasilajgcy listwy Soundbar>

2. Owin dwukrotnie przewdd zasilajacy listwy
Soundbar dookofa rdzenia ferrytowego. (Rozpocznij
nawijanie 5-10 cm od rdzenia).

— 1

3. Zamknij rdzen ferrytowy naciskajgc go, az ustyszysz
klikniecie.

15

HW-J650_J651_POL_0416.indd 15 2015-04-16 00 11:34:48



ZLACZA
PODrACZANIE DO TELEWIZORA

POLACZENIA Z TELEWIZOREM PRZY UZYCIU KABLA
OPTYCZNEGO (CYFROWEGO)

Kabel Optyczny SOURCE
m e L] g [ W > m E. @
OPTICAL OUT OPTICAL IN
.
| e— @

1. Podigcz gniazdo wejsciowe OPTICAL IN (Audio) na listwie Soundbar do gniazda wyjsciowego OPTICAL OUT w
telewizorze.

2. Nacisnij przycisk —5 (Zrédio) na gérmym panelu urzadzenia gléwnego Iub przycisk SOURCE na pilocie, aby
wybrag¢ tryb D.IN.
» Auto Power Link

W przypadku podigczenia urzadzenia gtéwnego do telewizora za pomoca kabla optycznego ustaw funkcje Auto
Power na opcje ON, aby listwa Soundbar byta automatycznie wigczana po wigczeniu telewizora.

AUTO POWER LINK Wyswietlacz
WE. OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK
WYE. ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK

1. Pofacz listwe Soundbar z telewizorem przy uzyciu kabla optycznego.

2. Nacisnij przycisk —B (Zrédio) na gérmym panelu urzadzenia glownego Iub przycisk SOURCE na pilocie, aby
wybra¢ tryb D.IN.

3. Naciénij przycisk Anynet+ na pilocie zdalnego sterowania, aby wiaczy¢ lub wylaczy¢ funkcje Auto Power Link.

7/

4
u e W zaleznosci od podtaczonego urzadzenia funkcja Auto Power Link moze nie dziata¢.
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ZEACZA

POLACZENIA Z TELEWIZOREM PRZY UZYCIU KABLA HDMI
(CYFROWEGO)

Kabel HDMI
== | g [eeeseese]
HDMIIN HDMI OUT
— (TV-ARC)

1. Podiacz kabel HDMI (kupowany oddzielnie) z gniazda HDMI OUT (TV-ARC) z tytu produktu do gniazda HDMI IN
w telewizorze.

2. Naciénij przycisk —3 (Zrédio) na gérnym panelu urzadzenia giéwnego lub przycisk SOURCE na pilocie, aby
wybra¢ tryb D.IN.

ﬂg

HDMI to interfejs umozliwiajacy cyfrowa transmisje danych wideo i audio poprzez jedno ztacze.

Jesli telewizor posiada port ARC, podtacz kabel HDMI do portu HDMI IN (ARQC).

W miare mozliwoéci zaleca sig stosowanie bezrdzeniowego kabla HDMI. Korzystajac z kabla HDMI ze
rdzeniem, uzyj kabla o $rednicy mniejszej niz 14 mm.

Wymaga wigczonej funkcji Anynet+.

Funkgcja ta nie jest dostepna, jesli przewdd HDMI nie obstuguie trybu ARC.

TV SOUNDCONNECT

Dzwiek z telewizora mozna odtwarza¢ przez zestaw Soundbar podigczony do telewizora firmy Samsung, ktéry
obstuguije funkcje TV SoundConnect.

((c ) R

1. Wigcz telewizor firmy Samsung i zestaw Soundbar.
¢ Wigcz menu telewizora.
* Przejdz do opcji Ustawienia gtosnikéw na karcie ,Dzwigk.
* W menu ,Dodaj nowe urzadzenie” wybierz ustawienie ,Wt.”.

2. Naci$nij przycisk —Z] (Zrédito) na gérnym panelu urzadzenia gtéwnego lub przycisk SOURCE na pilocie, aby
wybrac tryb TV.

3. Na ekranie telewizora zostanie wyswietlone pytanie, czy wigczy¢ funkcje TV SoundConnect.

4. Wybierz opcje <Tak>, aby zakonczy¢ poditaczanie telewizora do listwy Soundbar pilotem telewizora.

17
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ZEACZA

/4
M o Przefaczenie trybu zestawu Soundbar z telewizyjnego na inny spowoduje automatyczne wytaczenie funkcii
TV SoundConnect.

e Aby potaczy¢ zestaw Soundbar z innym telewizorem, nalezy najpierw zakonczy¢ istniejgce potaczenie.
e Zakoncz potaczenie z obecnym telewizorem, a nastepnie naciénij przycisk Pl na pilocie i przytrzymaj przez
5 sekund, aby nawigza¢ potaczenie z innym.

[D e Funkcja TV SoundConnect (SoundShare) jest obstugiwana przez niektore telewizory firmy Samsung
wprowadzone do sprzedazy w 2012 roku. Przed rozpoczeciem sprawdz, czy dany telewizor obstuguje
funkcje TV SoundConnect (SoundShare). (Aby uzyska¢ wiecej informacii, patrz instrukcja obstugi
telewizora).

o Jesli dany telewizor firmy Samsung zostat wprowadzony do sprzedazy przed 2014 rokiem, sprawdz menu
ustawien zestawu SoundShare.

o Jesli odleglo$¢ pomigdzy telewizorem a zestawem Soundbar jest wigksza niz 10 m, potaczenie moze by¢
niestabilne lub dzwigk moze by¢ przerywany. W takim przypadku nalezy zmieni¢ ustawienie telewizora lub
zestawu Soundbar, tak aby znajdowaly sie w zasiegu dziatania, a nastepnie ponownie ustanowi¢
potaczenie TV SoundConnect.

e Zasieg dziafania funkcji TV SoundConnect
- Zalecany zasigg kojarzenia: w promieniu 2 m

- Zalecany zasigg dziatania: w promieniu 10 m

o Przyciski Odtwarzaj/Wstrzymaj, Nastepny oraz Poprzedni na listwie Soundbar lub pilocie listwy Soundbar
nie steruja telewizorem.

18
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ZEACZA

POLACZENIA Z URZADZENIEM
ZEWNETRZNYM

KABEL HDMI

HDMI to standardowy cyfrowy interfejs stuzacy do taczenia takich urzadzen jak telewizor, rzutnik, odtwarzacz DVD,
odtwarzacz Blu-ray, przystawka STB i inne.

Technologia HDMI pozwala na przesytanie cyfrowego sygnatu dzwigkowego o najwyzszej jakosci, umozliwiajgc
uzyskanie znakomitego obrazu i dzwigku w takiej postaci, w jakiej sg one wytwarzane przez zrédto cyfrowe.

Kabel HDMI

==
Urzadzenia HDMI IN
Cyfrowe |

1. Podtacz przewdd HDMI (kupowany oddzielnie) z gniazda HDMI IN z tytu urzadzenia do gniazda HDMI OUT w
urzadzeniu cyfrowym.

2. Naciénij przycisk —B (Zrédito) na gérnym panelu urzadzenia gtéwnego lub przycisk SOURCE na pilocie, aby
wybra¢ tryb HDMI.

KABEL OPTYCZNY LUB AUX

To urzadzenie jest wyposazone w jedno cyfrowe optyczne gniazdo wejsciowe i jedno analogowe gniazdo
wejsciowe audio, co umozliwia dwa sposoby podtgczenia do Urzadzen zewnetrznych.

Kabel Audio
(kupowany oddzielnie)

__

Odtwarzacz BD/
DVD/ Odbiornik
telewizji

kablowej/
Konsola do gier |
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ZEACZA

» Kabel AUX
1. Podigcz gniazdo wejsciowe AUX IN (Audio) jednostki gtéwnej do gniazda wyjsciowego AUDIO OUT urzadzenia
zrédtowego.

2. Naci$nij przycisk —E] (Zrédio) na gérnym panelu urzadzenia gléwnego lub przycisk SOURCE na pilocie, aby
wybra¢ tryb AUX.
» Kabel Optyczny

1. Podigcz gniazdo wejéciowe OPTICAL IN (Audio) jednostki gtéwnej do gniazda wyjsciowego OPTICAL OUT
urzadzenia zrédtowego.

2. Naciénij przycisk —E (Zrédtto) na gérnym panelu urzadzenia giéwnego lub przycisk SOURCE na pilocie, aby
wybra¢ tryb D.IN.

USB

Mozna odtwarza¢ pliki muzyczne zapisane w urzagdzeniach pamieci masowej USB przez listwe Soundbar.

Port USB Wyswietlacz

1. Urzadzenie USB nalezy podtaczy¢ do portu USB produktu.

2. Naci$nij przycisk —E (Zrédtto) na gérnym panelu urzadzenia giéwnego lub przycisk SOURCE na pilocie, aby
wybra¢ tryb USB.

3. Na ekranie zostanie wy$wietlony komunikat USB.
e Zestaw Soundbar zostat potgczony z urzadzeniem USB.

¢ Wylacza sie automatycznie (Automatyczne wylgczenie zasilania), jezeli w ciagu 15 minut nie zostanie
podtaczone zadne urzadzenie USB.

» Przed podigczeniem urzadzenia USB

Pamietaj o ponizszych wartosciach:
o Jezeli nazwa pliku na urzadzeniu USB jest diuzsza niz 10 znakdw, nie jest ona wyéwietlana na listwie Soundbar.
e Ten produkt moze nie by¢ zgodny z pewnymi typami nosnikéw pamieci USB.
e Obsfugiwane sa systemy plikéw FAT16 i FAT32.
- System plikow NTFS nie jest obstugiwany.

o Urzadzenie USB nalezy podtaczy¢ bezposrednio do portu USB produktu. W przeciwnym razie moga wystapic
problemy ze zgodnoécig USB.

o Nie poditgczaj wielu urzadzen pamieci masowej do produktu za posrednictwem czytnika kart USB z wieloma
gniazdami. Moze on nie dziata¢ prawidfowo.
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e Nie sg obstugiwane protokoty PTP aparatéw cyfrowych.

e Nie usuwaj urzadzenia USB w trakcie przesytania plikow.

e Urzadzenie nie odtwarza plikdéw muzycznych z zabezpieczeniem DRM (MP3, WMA) z witryn komercyjnych.

o Nie sg obstugiwane zewnetrzne dyski twarde.

o Nie sg obstugiwane przeno$ne urzadzenia telefoniczne.

e Lista zgodnoéci:

ZEACZA

Rozszerzenie | Kodek Czestotliwos¢ probkowania :z‘l::‘:‘:;
MPEG 1 Layer1 32/44,1/48 32 ~ 448 kb/s
MPEG 1 Layer2 32/44,1/48 32 ~ 384 kb/s

*.mp3 MPEG 1 Layer3 32/44,1/48 32 ~ 320 kb/s
MPEG 2 Layer3 16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 kb/s
MPEG 2,5 Layer3 8/11,025/12/16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 kb/s
Wave_Format_MSAudio1 - -

*.wma Wave_Format_MSAudio2 - -
WMA Professional Nieobstugiwany -

*.wav - 8 KHz ~ 192KHz ~ 8,8 Mb/s

*.ogg - 8 KHz ~ 48KHz -

*flac - 8 KHz ~ 192KHz ~ 5,6 Mb/s

* mda g'z;le lossless Auclo code) 8 KHz ~ 192KHz ~1 Mbfs

*.aif Format plikow dzwigkowych AIFF | 8 KHz ~ 192KHz ~ 4,4 Mb/s

4
M e Jezeli na urzadzeniu USB zapisanych jest za wiele folderdw i plikdw, odczyt moze troche potrwac.
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FUNKCJE

TRYB WEJSCIA

Naciénij przycisk —E (Zrédio) na gérnym panelu urzadzenia gldwnego lub przycisk SOURCE na pilocie, aby wybraé
zadany tryb.

Tryb wejcia Wyswietlacz
Cyfrowe wej$cie optyczne DIN
Wejscie ARC (HDMI OUT)

Wejscie AUX AUX

Wejscie HDMI HDMI
Tryb BLUETOOTH BT
TV SoundConnect v

Tryb USB usB

Urzadzenie wytacza sig automatycznie w nastepujacych warunkach:
o Tryb D.IN/HDMI/BT/TV/USB/ARC
- Jezeli przez 15 minut nie zostanie odebrany zaden sygnat audio.
o Tryb AUX
ON/OFF funkgji automatycznego wytaczania zasilania Aby wiaczy¢ lub wytaczy€ funkcje, nacisnij i przytrzymaj

przycisk Pl przez 5 sekund. Na wyswietlaczu zostanie wy$Swietlony komunikat ON - AUTO POWER DOWN /
OFF - AUTO POWER DOWN.

- Jesli przez 15 minut nie zostanie podtaczony przewdd AUX.
- Jezeli po podtaczeniu przewodu do gniazda AUX przez 8 godzin nie zostanie nacisnigty zaden PRZYCISK.

22
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FUNKCJE

BLUETOOTH

Podtaczajgc urzadzenie Bluetooth do systemu Soundbar mozna odtwarza¢ utwory muzyczne z wysokiej jakosci
dzwigkiem stereofonicznym bezprzewodowo!

LACZENIE SYSTEMU SOUNDBAR Z URZADZENIEM
BLUETOOTH

Sprawdz, czy urzadzenie Bluetooth obstuguije funkcje zestawu stuchawek stereo obstugujacego funkcie Bluetooth.

. Podtacz

Urzadzenie Bluetooth

1. Naciénij przycisk == (Zrédto) na gérnym panelu urzadzenia gléwnego lub przycisk SOURCE na pilocie, aby
wybra¢ tryb BT.
¢ Na przednim wyswietlaczu listwy Soundbar zostanie wy$wietlony komunikat BT READY.

2. Wybierz menu Bluetooth na urzadzeniu Bluetooth, ktére ma by¢ podiaczone. (Patrz instrukcja obstugi urzadzenia
Bluetooth.)

3. Wybierz ,[Samsung] HW-Jxxxx” z listy.

¢ Gdy zestaw Soundbar jest podtagczony do urzadzenia Bluetooth, na przednim panelu zostanie wy$wietlony
komunikat [Nazwa urzadzenia Bluetooth] — BT.

¢ Nazwa urzadzenia moze by¢ wyswietlona tylko w jezyku angielskim. Nazwa napisana w innym jezyku zostanie
podkreslona ,, _".

¢ Jezeli kojarzenie urzadzenia Bluetooth z systemem Soundbar nie powiodto sie, usun poprzednig pozycie
,J[Samsung] HW-Jxxxx” znaleziong przez urzadzenie Bluetooth i przeprowadZ ponowne wyszukiwanie
systemu Soundbar.

4. Odtworz muzyke na podtgczonym urzadzeniu.

¢ Mozna stucha¢ muzyki odtwarzanej w podtaczonym urzadzeniu Bluetooth z systemu Soundbar.

¢ W trybie BT funkcje: Odtwarzaj/Wstrzymaj/Nastepny/Poprzedni nie sg dostepne. Funkcie te jednak sa
dostepne w urzadzeniach Bluetooth z obstugg AVRCP.

w e Jesli podczas podtgczania urzadzenia Bluetooth zostanie wy$wietlone zadanie wprowadzenia kodu PIN,

wprowadz <0000>.

e Jednorazowo moze by¢ skojarzone tylko jedno urzadzenie Bluetooth.

e Potfgczenie Bluetooth zostanie przerwane w przypadku wytgczenia zestawu Soundbar.

e Zestaw Soundbar moze nieprawidtowo wykona¢ operacje wyszukiwania lub potaczenia Bluetooth w
ponizszych przypadkach:
- Jezeli wokét systemu Soundbar wystepuje silne pole elektryczne.
- Jezeli kilka urzadzen Bluetooth jest skojarzonych z systemem Soundbar jednoczes$nie.
- Jezeli urzadzenie Bluetooth jest wytaczone, nie znajduje si¢ na wiasciwym miejscu lub dziata nieprawidtowo.

- Nalezy pamietac, ze urzadzenia takie jak kuchenki mikrofalowe, adaptery bezprzewodowej sieci LAN,
lampy fluorescencyjne oraz kuchenki gazowe wykorzystujg ten sam zakres czestotliwo$ci, co urzadzenie
Bluetooth, co moze powodowa¢ zakidcenia elektryczne.
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FUNKCJE

Zestaw Soundbar obstuguje dane SBC (44,1 kHz, 48 kHz).

Nalezy podtaczac tylko urzadzenia Bluetooth obstugujace funkcie A2DP (AV).

Nie mozna podigczaé zestawu Soundbar do urzagdzenia Bluetooth, obstugujacego tylko funkcje HF

(z zestawem stuchawkowym).

Po skojarzeniu listwy Soundbar z urzadzeniem Bluetooth wybranie opcji ,[Samsung] HW-Jxxxx” z listy
zeskanowanych urzadzen spowoduje automatyczne przetaczenie listwy Soundbar w tryb BT.
Dostepne wtedy, gdy zestaw Soundbar znajduje sie na liscie urzadzen potaczonych z urzgdzeniem
Bluetooth. (Urzadzenie Bluetooth i zestaw Soundbar muszg by¢ wcze$niej co najmniej raz potgczone).
e Zestaw Soundbar zostanie wyswietlony na liscie wyszukiwanych urzadzen urzadzenia Bluetooth tylko
wtedy, gdy na zestawie Soundbar wyswietlony jest komunikat BT READY.

W trybie TV SoundConnect nie mozna pofaczy¢ zestawu Soundbar z innym urzgdzeniem Bluetooth.

ODLACZANIE URZADZENIA BLUETOOTH OD SYSTEMU
SOUNDBAR

Urzadzenia Bluetooth mozna odtgczy¢ od systemu Soundbar. Aby zapozna¢ sig z instrukcija, nalezy przeczytat
podrecznik uzytkownika urzadzenia Bluetooth.

e System Soundbar zostanie odtaczony.

e (Gdy system Soundbar jest odtgczony od urzadzenia Bluetooth, na przednim wy$wietlaczu systemu Soundbar
pojawi sie komunikat BT DISCONNECTED.

ODLACZANIE SYSTEMU SOUNDBAR OD URZADZENIA
BLUETOOTH

Nacisnij przycisk SOURCE na pilocie lub przycisk —3 (Zrédio) na gérnym panelu urzadzenia, aby przelaczyé tryb BT
w inny lub wytaczy¢ zestaw Soundbar.

e Podigczone urzadzenie Bluetooth bedzie przez pewien czas czekato na odpowiedz z systemu Soundbar, po czym
zakonczy potaczenie. (Czas odigczenia moze sie réznic w zaleznosci od urzadzenia Bluetooth)

/4
M e W trybie potaczenia Bluetooth potaczenie Bluetooth moze zosta¢ utracone, jesli odstep pomiedzy
systemem Soundbar a urzagdzeniem Bluetooth przekracza odlegto$¢ 10 m.
e System Soundbar wytgcza sie automatycznie po 15 minutach w trybie gotowosci.

» Wiecej informacji o potgczeniu Bluetooth
Bluetooth to technologia umozliwiajgca urzadzeniom posiadajacym funkcje Bluetooth tatwa interakcje ze soba za
pomoca bezprzewodowego potaczenia o krotkim zasiegu.
o Urzadzenia Bluetooth moga powodowa¢ szum lub nieprawidtowe dziatanie, w zaleznosci od sposobu uzycia,
jezeli:
- Czes¢ urzadzenia jest w kontakcie z systemem odbioru/transmisji urzadzenia Bluetooth lub systemu Soundbar.

- Zpowodu wahan pola elektrycznego powstatych na skutek przeszkod takich jak sciany, narozniki lub scianki
dziatowe.

- W przypadku narazenia urzadzenia na zakiécenia elektryczne pochodzace od urzadzen korzystajgcych z tej
samej czestotliwosci, takich jak sprzet medyczny, kuchenki mikrofalowe lub urzagdzenie bezprzewodowe LAN.

e System Soundbar nalezy kojarzy¢ z urzadzeniem Bluetooth zachowujac niewielka odlegtos¢ pomiedzy nimi.

e Im wigksza odlegtos¢ pomigdzy systemem Soundbar a urzadzeniem Bluetooth, tym gorsza jakosc.
Jezeli odlegtos¢ przekroczy zasieg roboczy Bluetooth, nastapi utrata potaczenia.

e W obszarach stabego odbioru tacznos¢ Bluetooth moze nie dziata¢ poprawnie.

e Potaczenie Bluetooth dziata tylko w poblizu zestawu. Pofaczenie zostaje automatycznie przerwane w przypadku
odlegto$ci przekraczajacej ten zasieg. Nawet w tym zasiegu jakos¢ dzwieku moze ulec pogorszeniu z powodu
przeszkdd takich jak Sciany lub drzwi.
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FUNKCJE

KORZYSTANIE Z FUNKCJI NETWORK
STANDBY ON

Funkcja Network Standby On jest dostepna, jesli pomigdzy urzadzeniem inteligentnym a listwa Soundbar zostato
prawidtowo nawigzane potaczenie bezprzewodowe. Funkcja ta automatycznie wigcza listwe Soundbar w przypadku
préby nawigzania przez urzadzenie inteligentne potaczenia z listwa Soundbar przez Bluetooth lub Wi-Fi. Jesli listwa
Soundbar zostata wigczona przez potaczenie Bluetooth, jej tryb wprowadzania zostanie automatycznie ustawiony na
BT. Listwe Soundbar mozna wiaczy¢ przez Wi-Fi tylko przy uzyciu Aplikacji. Wiecej informacji mozna znalezé w
instrukcji na stronie internetowe;j.

1. Podtacz urzadzenie inteligentne do listwy Soundbar.

2. Wigcz funkcje Network Standby On naciskajac przycisk »» na pilocie listwy Soundbar i przytrzymujgc ponad
5 sekund. Funkcje mozna wytaczy¢ naciskajac ponownie przycisk PPl i przytrzymujac przez ponad 5 sekund.

w e Funkcja dostepna jest tylko, jesli listwa Soundbar jest wymieniona na liscie urzadzen potaczonych z
urzadzeniem inteligentnym. (Urzadzenie inteligentne i listwa Soundbar powinny by¢ juz wczesniej
przynajmniej raz potgczone).

e Listwa Soundbar zostanie wyswietlona na liscie wyszukiwanych urzadzen urzadzenia inteligentnego tylko
wtedy, gdy na listwie Soundbar wyswietlony jest komunikat [BT READY] lub [WiFi READY].

e W trybie TV SoundConnect listwy Soundbar nie mozna potaczy¢ z innym urzadzeniem inteligentnym.

o Jesli funkcja Network Standby On nie dziata
- Dla funkcji Network Standby On ustawiona jest opcja Wit.

e Potgczenie Wi-Fi do listwy Soundbar zostanie przerwane, jesli odtaczony zostanie przewdd zasilania lub
nastapi przerwa w zasilaniu. Wiacz listwe Soundbar i podtacz ponownie.

KORZYSTANIE Z APLIKACJI
MULTIROOM LINK

Po podtaczeniu listwy Soundbar do urzadzenia inteligentnego z aplikacja Multiroom mozna bezprzewodowo potaczy¢
ze sobg wiele urzadzen Multiroom firmy Samsung.

ZANIM ROZPOCZNIESZ

» Podstawowe informacje o komunikacji

~—
>

) Urzadzenie
3 C—) f\’ ) Inteligentne:
Android lub iOS

= (Sterowanie aplikacja)

D | -)))

Internet Ruter Bezprzewodowy

1. Wymagania: Ruter bezprzewodowy, Urzadzenie inteligentne
2. Ruter bezprzewodowy nalezy podtaczy¢ do Internetu.
3. Urzadzenie inteligentne nalezy podtaczy¢ do rutera za pomoca potaczenia Wi-Fi.
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FUNKCJE

INSTALOWANIE APLIKACJI SAMSUNG MULTIROOM

Aby korzystac z listwy Soundbar, wymagane jest pobranie ze sklepu Google Play lub App Store i zainstalowanie
aplikacji Samsung Multiroom. Zainstalowanie aplikacji Samsung Multiroom pozwala na odtwarzanie muzyki z
urzadzenia inteligentnego, z potaczonych urzadzen, z innych zrédet i z internetowych stacji radiowych.

» Android lub iOS

Pobierz aplikacje Samsung Multiroom z serwisu Google Play lub App Store w urzadzeniu inteligentnym.

*

Wyszukiwanie : Samsung Multiroom
Available on the lub » éN;DRO'D AIPP ONI
ul Jle
App Store QR Py

» Uzyskiwanie dostepu do aplikacji Samsung Multiroom

Aby uzyska¢ dostep do aplikacji Samsung Multiroom, nacisnij ikone aplikacji Multiroom na urzadzeniu inteligentnym.

PODLACZANIE LISTWY SOUNDBAR DO SIECI

W urzadzeniu inteligentnym wybierz aplikacie Samsung Multiroom.
Postepuj zgodnie z instrukcjami wySwietlanymi na ekranie inteligentnego urzadzenia.

w o Wiecej informacji mozna znalez¢ w instrukcji na stronie internetowe;.
- Instrukcja na stronie internetowej : www.Samsung.com — Wsparcie = Wyszukaj nazwe produktu —
pobierz plik PDF dla urzadzenia HW-J650 lub HW-J651.

e W przypadku podtgczania do sieci przewodowej sprobuj uzy¢ do potaczenia kabla CAT 7.
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FUNKCJE

AKTUALIZACJA OPROGRAMOWANIA

AKTUALIZACJA PRZY UZYCIU USB

Firma Samsung moze w przysztosci zapewnia¢ aktualizacje oprogramowania wewnetrznego listwy Soundbar.

Jezeli dostgpna bedzie aktualizacja oprogramowania wewnetrznego, mozliwe bgdzie jego uaktualnienie poprzez
podtaczenie urzadzenia USB z zapisana na nim aktualizacjg oprogramowania do gniazda USB listwy Soundbar.

Nalezy pamigta¢, ze w przypadku wigkszej liczby plikdw aktualizacji, nalezy je zapisywac w urzadzeniu USB
pojedynczo i uzywac ich do aktualizacji oprogramowania po kolei.

Aby uzyska¢ wiecej informacii na temat pobierania plikow aktualizacji, nalezy odwiedzi¢ strone Samsung.com lub
skontaktowac sie z centrum obstugi telefonicznej Samsung.

1. Po wylaczeniu listwy Soundbar podiacz urzagdzenie pamieci masowej USB, na ktérym zapisana jest aktualizacja
oprogramowania portu USB listwy Soundbar.

2. Odtgcz kabel zasilania, podfacz go ponownie i wigcz urzadzenie.

3. Wiacz listwe Soundbar, na ekranie zostanie wyswietlony komunikat UPDATE, po czym aktualizacja rozpocznie sie
w ciggu 3 minut.

¢ Po zakonczeniu aktualizacii listwa Soundbar bedzie wytgczana i wigczana automatycznie.

» Jesli UPDATE nie zostata wyswietlona

1. Wytacz listwe Soundbar, podtacz urzadzenie pamigci masowej USB z plikami aktualizacji do gniazda USB listwy
Soundbar.

2. Odigcz kabel zasilania, podtacz go ponownie i wigcz urzadzenie.

@ o \WI6z urzadzenie USB zawierajgce aktualizacje oprogramowania wewnetrznego do portu USB gtéwnego
urzadzenia.
o Aktualizacja oprogramowania moze nie dziata¢ prawidtowo, jesli na urzagdzeniu pamieci masowej USB sa
zapisane pliki dzwigkowe obstugiwane przez listwe Soundbar.
o Nie odigczaj zasilania ani nie wyjmuj urzadzenia USB podczas aktualizaciji. Po zakonczeniu aktualizacii
oprogramowania urzgdzenie gtéwne zostanie automatycznie wytaczone.
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FUNKCJE

e Po aktualizacji wszystkie ustawienia zostang przywrécone do wartoéci fabrycznych. Zalecamy zapisanie
ustawien, aby mozliwe byto ich tatwe przywrdcenie po wykonaniu aktualizacji. Nalezy pamietac, ze
aktualizacja oprogramowania spowoduije takze roztaczenie a nastgpnie ponowne potgczenie subwoofera.
Jesli potgczenie subwoofera nie zostanie automatycznie ustanowione ponownie po aktualizacji, patrz
strona 14. Gdyby aktualizacja oprogramowania nie powiodta sig, zalecamy sformatowanie urzadzenia USB
do systemu plikdw FAT16 i ponowna probe aktualizacii.

o Nie nalezy formatowa¢ napedu USB w systemie NTFS. Zestaw Soundbar nie obstuguje systemu plikow
NTFS.

o Niektore urzadzenia pamieci USB nie sg obstugiwane, zaleznie od producenta.

AUTOMATYCZNA AKTUALIZACJA

Nawet jesli listwa Soundbar jest wytaczona, listwa Soundbar automatycznie sprawdzi najnowsze oprogramowanie i
kontynuuje aktualizacje, je$li jest podiaczona do Internetu.

/4
M e |istwa Soundbar jest skonfigurowana tak, aby domyéinie uruchamia¢ automatycznag aktualizacje.
oAby korzysta¢ z funkcji automatycznej aktualizacji, nalezy podiaczy¢ listwe Soundbar do Internetu.

e Potaczenie Wi-Fi do listwy Soundbar zostanie przerwane, jesli odtaczony zostanie przewdd zasilania lub
nastapi przerwa w zasilaniu. Wigcz listwe Soundbar i podtacz ponownie.
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ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Przed zgtoszeniem sie do serwisu nalezy sprawdzi¢ nastepujgce informacie.

Urzadzenie sie nie wigcza.

® Czy kabel zasilania jest podtgczony do gniazda?

‘ - Podigcz kabel zasilania do gniazda.

Funkcja nie dziata, gdy naciskany jest dany przycisk.

e Czy w powietrzu sg tadunki elektrostatyczne?

‘ -> Odtgcz kabel zasilania i podtgcz ponownie.

Brak dzwieku.

e Czy wigczona jest funkcja wyciszenia?

e Czy glosnos¢ ustawiona jest na minimalng?

-> Nacisénij przycisk t:‘( (Wyciszenie), aby wytaczy¢ te
funkcje.

-> Ustaw gtosnosc.

Pilot nie dziata.

e Czy baterie sg wyczerpane?

¢ Czy odlegtos¢ pomiedzy pilotem a jednostka gtowna
jest zbyt duza?

= Wymien baterie.

= Przesun blizej do urzadzenia.

Uruchomienie trybu TV SoundConnect (taczenie telewizora) nie powiodto sie.

e Czy ten telewizor obstuguije tryb TV SoundConnect?

Czy dany telewizor posiada najnowsza wersje
oprogramowania sprzetowego?

Czy w trakcie pofaczenia wySwietlany jest bfad?

Zresetuj tryb TV i podtgcz ponownie.

= Tryb TV SoundConnect jest obstugiwany przez
niektére telewizory firmy Samsung wprowadzone na
rynek po 2012 roku. Sprawdz, czy dany telewizor
obstuguije tryb TV SoundConnect.

-> Aktualizuj oprogramowanie sprzetowe telewizora do
najnowszej wersji.

-> Skontaktuj sie z centrum obstugi klienta firmy
Samsung.

=> Nacisnij i przytrzymaj przycisk Ml przez 5 sekund,
aby zresetowa¢ potaczenie TV SoundConnect.

dzwieku.

Czerwona dioda na subwooferze bedzie miga¢ i subwoofer nie bedzie generowat zadnego

e Subwoofer moze nie by¢ podtgczony do gtéwnej
czg$ci urzgdzenia.

=> Sprébuj ponownie potaczy¢ subwoofer.
(Patrz str. 14)

Subwoofer warkocze i zauwazalnie drga.

e Sprobuj wyregulowa¢ wibracje subwoofera.

-> Nacisnij przycisk WOOFER na pilocie, aby ustawic¢
warto$¢ (pomiedzy -12, -6 do +6)

HW-J650_J651_POL_0416.indd 29
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DODATEK

DANE TECHNICZNE

’ Nazwa modelu ‘ HW-J650 / HW-J651
usB 5V /0,5A
Jednostka gtéwna 2,4 kg
Waga
Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 6,8 kg
OGOLNE Wymiary Jednostka gtéwna 1060 x 51 x 71,5 mm
(szer. x wys. x
gieb.) Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 452 x 335 x 154 mm
Zakres temperatur roboczych +5°C do +35°C
Zakres wilgotnosci roboczej 10 % do 75 %
Znamionowa Jednostka gtéwna 40W/CH x 4, 8 OHM, THD=10%, 1KHz
moc wyjsciowa | Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 160W, 3 OHM, THD=10%, 100Hz
WZMACNIACZ —
Stosunek sygnal/szum (wejScie analogowe) 65 dB
Separacja (1 kHz) 65 dB

Warto$ci stosunku sygnat/szum, znieksztatcenia, separacii i czutosci uzytkowej oparte sg na pomiarach z
zastosowaniem wytycznych stowarzyszenia AES (Audio Engineering Society).

Znamionowe dane techniczne

- Samsung Electronics Co., Ltd. zastrzega sobie prawo do zmiany danych technicznych bez uprzedzenia.
- Wage i wymiary podano w przyblizeniu.

- Informacje dotyczace zasilania oraz zuzycia mocy znajduja sie w na etykiecie dofaczonej do urzadzenia.
¥ Ostrzezenie : W przypadku wytgczenia/wigczenia sieci Wi-Fi/Ethernet urzadzenie wigczy sie ponownie.

Catkowite zuzycie energii w trybie gotowosci

(W) (Wszystkie porty sa w stanie ,,WL”) [

Naciskaj przycisk Wi-Fi SETUP na urzadzeniu przez 30

WitFi/Ethemet ) Metoda dezaktywacjiportul = . "\ ¢/ wviaczyé sieé Wi-Fi/Ethemet,

Naciskaj przycisk SPK ADD na urzadzeniu przez 30 s,

e el el el i aby wigczy¢/wytaczy¢ potgczenie Bluetooth.

¥ Informacja o licencji Open Source

- W przypadku pytan i watpliwosci dotyczacych oprogramowania typu ,Open Source” nalezy sie skontaktowac
z firmg Samsung za pomoca poczty e-mail (0ss.request@samsung.com).

% & Spotify Licencja
- Oprogramowanie Spotify podlega licencjom stron trzecich, ktore mozna znalez¢ tutaj:
www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

- Wiecej informaciji na temat ustugi Spotify Connect mozna znalez¢ na stronie www.spotify.com/connect

430,

Niniejszym firma Samsung Electronics, oSwiadcza, ze to urzadzenie jest zgodne z zasadniczymi wymaganiami oraz
pozostatymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy 1999/5/WE.

Oryginalna Deklaracja zgodnosci jest dostepna w witrynie http://www.samsung.com, przejdz do Wsparcie >
Przeszukaj wsparcie dotyczace produktu i wprowadz nazwe modelu.

To urzadzenie mozna uzywaé we wszystkich krajach UE.
Urzadzenie to mozna uzywac tylko w pomieszczeniach.
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© 2015 Samsung Electronics Co., Ltd. Wszelkie prawa zastrzezone.

Kontakt do SAMSUNG

Jesli masz pytania dotyczace produktéw marki Samsung, zapraszamy do kontaktu z naszg infolinia.

Area | Contact Centre & Web Site Area Contact Centre & Web Site
= Europe Www.samsung.com/ch/support
UK 0330 SAMSUNG (7267864) Wiy samsung.com/uk/support SWITZER- | 03072678 64 (0800-SAMSUNG) (German)
EIRE 0818 717100 WWw.samsung.com/ie/support LAND . samsung.com/ch_fi/
0180 6 SAVSUNG bz stoport frenct)
0180 6 7267864" : 800 - SAMSUNG (800-726786) WWW.Samsung.com/cz/support
GERMANY (0,20 €/Anruf aus dem dt. Festnetz, aus Wy samsungcom/de/support CZECH Samsung Electronics Czech and Slovak, s.r. V Parku 2343/24, 148 00 -
dem Mobilfunk max. 0,60 €/Anru) Prafa 4
FRANCE | 0148630000 W samsung.com/fr/support CROATIA__| 072726 786 www.samsung.com/hr/support
TALA 800-SAMSUNG (300.7267864) W samsung.com/i/support BOSNIA__ | 055233 999 v samsung.com/support
SPAIN 0034902172678 Wiy samsung.com/es/Support EA%‘TENE' 020 405 888 Wunwsamsung com/suppor
PORTUGAL | 808 20 7267 WWW.Samsung.com/pt/support —
LUXEMBURG | 26103 710 WWW.Samsung.com/support 838 ggg ;gg Egrggpléljgjlr;;e)wlka)
%Egﬁ &QOO'SAMSUNG (0900-7267864) (€ 0,10/ www.samsung.com/nl/support SLOVENIA Klicni center vam je na voljo od ponedeljka VAR SEMSUNG COmVSi
in) do petka 0d 9. do 18. ure.
W-ﬁamsun@mmmwsuﬂmﬁ SERBIA__| 0113216899 WA SamSUng Com/rs/support
BELGIUM | 02-201-24-18 \(/V\;J/vs.s)amsung‘ comibe fi/ BULGARIA | 800 111 31, besnnarHa Tenegonka s | www.samsung.com/bg/support
support (French) ROMANIA E\SOPSRE%B 64 08008 SAMSUNG) www.samsung.com/ro/support
NORWAY 81556480 WWIW.SaMSung.Ct pport pe! _
DENVARK 170701970 W samsung. comidk/support CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
FINLAND 030-6227 515 wvw.samsung.com/fi/support ?OW T1-SANSUNG (80111726 7864) only W Samsung.com/ar/supnort
- GREECE rom land line ) SamsUng.com/gr/suppor
SWEDEN g&”w ;;66236‘: ‘Q”ZL g;\“gﬁg'g — L SETG COTVSe/SUpport (+30) 2106397691 flom mobil and and
poLAND | Si-lfeoro Wb ol WWW.SamsUNg.c t lig
(koszt potgczenia wediug taryfy operatorg) . LITHUANIA | 8-800-77777 W.samsung.com/lt/support
HUNGARY 0BBOSAMSUNG (0680-726-786) ww.samsung.com/hu/support LATVIA 8000-7267 www.samsung.com/lv/support
OGBOPRENIUM (0650-775-645) ESTONIA__[ 800-7267 wwi.samsung.convee/support
SLOVAKIA_| 0800 - SAMUNG (0800726 786 | winvsamsung com/skisuppor SALLL o
0800-SAMSUNG (0800-7267864)
AUSTRIA [Only for Premium HA] 0800-366661 WWAW.samsung.com/at/support
[Only for Dealers] 0810-112233
[Sposob poprawnego usuwania baterii, w ktore Prawidtowe usuwanie produktu
wyposaZony jest niniejszy produkt] (zuzyty sprzet elektryczny & elektroniczny)
|

(Dotyczy krajéw, w ktérych stosuje sie systemy segregacji

odpadéw)

Niniejsze oznaczenie na baterii, instrukcji obstugi lub opakowaniu
oznacza, ze po uptywie okresu uzytkowania baterie, w ktére

wyposazony byt dany produkt, nie moga zosta¢ usunigte wraz z innymi

odpadami pochodzacymi z gospodarstw domowych. Przy

zastosowaniu takiego oznaczenia symbole chemiczne (Hg, Cd lub Pb)

wskazujg, ze dana bateria zawiera rte¢, kadm lub oftéw w ilosci
przewyzszajacej poziomy odniesienia opisane w dyrektywie WE

2006/66.

Jesli baterie nie zostana poprawnie zutylizowane, substancje te moga

powodowa¢ zagrozenie dla zdrowia ludzkiego lub $rodowiska

naturalnego.

Aby chroni¢ zasoby naturalne i promowa¢ ponowne wykorzystanie
materiatéw, nalezy oddziela¢ baterie od innego typu odpaddw i

poddawac je utylizacji poprzez lokalny, bezptatny system zwrotu baterii.
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(Dotyczy krajow, w ktorych stosuje sie systemy segregacji
odpadéw)

To oznaczenie umieszczone na produkcie, akcesoriach lub
dokumentacji oznacza, ze po zakonczeniu eksploatacii nie nalezy tego
produktu ani jego akcesoridw (np. tadowarki, zestawu stuchawkowego,
przewodu USB) wyrzuca¢ wraz ze zwyklymi odpadami gospodarstwa
domowego. Aby unikna¢ szkodliwego wptywu na rodowisko naturaline
i zdrowie ludzi wskutek niekontrolowanego usuwania odpaddw, prosimy
o oddzielenie tych przedmiotéw od odpaddw innego typu oraz o
odpowiedzialny recykling i praktykowanie ponownego wykorzystania
materiatow.

W celu uzyskania informaciji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego
dla $rodowiska recyklingu tych przedmiotéw, uzytkownicy w
gospodarstwach domowych powinni skontaktowaé sig z punktem
sprzedazy detalicznej, w ktdrym dokonali zakupu produktu, lub z
organem wiadz lokalnych.

Uzytkownicy w firmach powinni skontaktowac sig ze swoim dostawca i
sprawdzi¢ warunki umowy zakupu. Produktu ani jego akcesoriow nie
nalezy usuwac razem z innymi odpadami komercyjnymi.
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HW-J650
HW-J651

Hasznalati utmutato

Wireless Audio - Soundbar

Képzelje el a lehetbségeket

Koszonjlik, hogy a Samsung termékét valasztotta.
Teljesebb szervizszolgaltatasért regisztralja termékét a

WWWw.samsung.com/register
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KEZDETI LEPESEK

JELLEMZOK

Streaming zenei szolgaltatasok

A Soundbar minden eddiginél kénnyebben meriilhet el
kedvenc zenéiben, a Wi-Fi-funkcioknak kdszénhetéen.
Egyszer(ien nyissa meg a Samsung Multiroom
alkalmazast, hogy megismerje az interneten elérheté
legjobb eléfizetéses streaming zeneszolgaltatasokat.

Térhangzas bévitése

A Térhangzas bévitése funkcid mélységet és térbeliséget
ad a hangzasnak.

TV SoundConnect

Csatlakoztassa egyszerien a TV-t és a Soundbart
Bluetooth segitségével a TV SoundConnect funkciéval. A
kusza vezetékek hianya a Soundbar és a TV kdzétt
lehetévé teszi a két készllék karcsu és csillogd
vonalainak kihangsulyozasat, és tiszta kornyezet hatasat
kelti. A Soundbar és a TV egyszer(ien iranyithatd
egyetlen TV-taviranyitoval.

Zenemegosztas (= Multiroom lejatszas)

A Multiroom Link segitségével egyszer( iranyitani és
megosztani a zenét tébb helyen talélhatd
audioeszkdzokkel is. A mobilalkalmazas tavolrdl vezérli a
hanger6t és a zenét a killénbodzé eszkdzokon, példaul a
TV-n, a Soundbaron, a hazimozi rendszeren és a Blu-ray
Disc lejtszon. Elvezze a zenét, ahol és amikor csak
szeretné.

HDMI

A HDMI egy kébelen tovabbitja a vided és audio jeleket,
és tisztabb, jobb mindségl képet eredményez.

A készulék rendelkezik az ARC funkciéval is, amellyel a
TV hangja a Soundbar készllékkel hallgathaté HDMI
kabelen keresztll. A funkcié csak akkor hasznalhato, ha
a készlléket ARC kompatibilis TV-hez csatlakoztatta.

HW-J650_J651_HUN_0416.indd 2

USB Host tamogatas

Az Soundbar rendszer USB HOST funkcidjaval kils®
USB eszk6zok, pl. MP3 lejatszok és USB flash memariak
stb. csatlakoztathaték a készllékhez, és lejatszhatok
roluk zenefajlok.

Bluetooth funkcié

Csatlakoztathat egy Bluetooth-eszkdzt a Soundbar-hoz
s kivalo sztered minéségl audiot hallgathat vezeték
nélkal!

SZABADALMAK

DOLBY.

DIGITAL
A Dolby Laboratories engedélyével gyartva. A Dolby és a
kettés D szimbdlum a Dolby Laboratories védjegyei.

= o
2.0 Channel
A DTS szabadalmakkal kapcsolatban lasd: http://
patents.dts.com. Gyartva a DTS Licensing Limited
licencengedélyével. A DTS, a Szimbolum & a DTS és a
Szimbdlum egyitt, valamint a DTS 2.0 Channel a DTS,
Inc. bejegyzett védjegye. © DTS, Inc. Minden jog
fenntartva.

HOmi

A HDMI és a HDMI High-Definition Multimedia Interface
kifejezések, illetve a HDMI embléma a HDMI Licensing
LLC védiegyei vagy bejegyzett védiegyei az USAban és
mas orszagokban.
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KEZDETI LEPESEK

BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK

BIZTONSAGI ELOIRASOK

AZ ARAMUTES VESZELYENEK ELKERULESE ERDEKEBEN NE VEGYE LE A KESZULEK BURKOLATAT.
A KESZULEK BELSEJEBEN NINCSEN OLYAN ALKATRESZ, AMELYET HAZILAG LEHETNE JAVITANI. A KESZULEK
JAVITASAT BiZZA SZAKEMBERRE.

A villam szimbdlum olyan "veszélyes feszlltség"
jelenlétét jelzi a késziilék belsejében, amely
aramUtést okozhat.

NYISSA K | A BURKOLATOT! A felkialtojel szimbolum fontos mikodtetési és

karbantartasi tudnivalokra hivia fel a figyelmét.

FESZULTSEG ALA TT! NE :

FIGYELMEZTETES : A t{iz és dramiités veszélyének elkertilése érdekében ne tegye ki a készliléket csapadéknak,
nedvességnek.

FIGYELEM : AZ ARAMUTES ELKERULESE ERDEKEBEN A HALOZATI CSATLAKOZOT TELJESEN TOLJA BE A
CSATLAKOZOALJZATBA.

e Ezt a berendezést mindig valtéaramu aljizathoz csatlakoztassa védévezeték csatlakozassal.

o A berendezés halozatrol valo levalasztasédhoz, a dugdt ki kell hizni a haldzati alizatbdl, ezért a halézati dugdnak
barmikor hasznalatra készen kell alini.

FIGYELEM

o Ne tegye ki a készlléket csepegd vagy felcsapddo viznek. Ne helyezzen vizzel teli edényeket, példaul vazat a
készUlekre.

e Kapcsolia ki a teliesen a készlléket és hlizza ki a konnektorbdl. Ezért a tapkabel dugdjanak mindig kénnyen
elérhetének kell lennie.
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KEZDETI LEPESEK

BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK

68.6mm

i

99.1mm

To9.1mm

Ellentrizze, hogy a haztartédsban rendelkezésre allo tapfesziltség megegyezik a készilék hatuljan feltlintetettel.
Helyezze el a készliléket vizszintesen megfeleld fellletre (butorra), és hagyjon mellette elegendd helyet a
szellézéshez 7~10 cm. Ne takarja le a szell6zényilasokat. Ne helyezze a készléket erésitére vagy egyéb készllékre,
amely melegedhet. A készlilék folyamatos hasznélatra készult. A készilék aramtalanitasahoz hizza ki a csatlakozot
a konnektorbdl. Aramtalanitsa a késziiléket, ha hosszabb ideig nem hasznalja.

Vihar alatt hiizza ki a dugét a konnektorbdl. A villamok

miatt keletkezd feszlltséglokések tonkretehetik a
készUléket.

Tartsa tavol a készlléket a nedvességtol (vizzel teli vaza)
és a tulzott hétdl (pl. radiator), illetve az erés méagneses
vagy elektromos mez6t gerjeszté eszkdzoktol.
Meghibasodas esetén hiizza ki a dugét a konnektorbol.
A termék nem ipari hasznélatra készlilt. Csak személyes
hasznélatra tervezték. Ha hideg kérnyezetbdl meleg
kdrnyezetbe viszi, paralecsapodas keletkezhet. Ha télen
szallitja a készUlléket, varjon kb. 2 érat, amig a készlilék
atveszi a szobahémérsékletet.

Ne tegye ki a készlléket kozvetlen napfénynek vagy
héforrasnak. Ez tdimelegedéshez és meghibasodashoz
vezethet.

T

A készlilék altal hasznalt elemek kdrnyezetre karos vegyi
anyagokat tartalmaznak. Ne dobja az elemeket a
haztartasi szemétbe. Az elemeket ne dobja tlizbe. Ne
zérja révidre, szerelje szét vagy melegitse tul az elemeket.
Az akkumulator nem megfeleléen végzett cseréje
robbanast okozhat. Csak azonos vagy egyenértéki
tipusura cserélje.

VIGYAZAT, NE NYELJE LE AZ ELEMET, VEGYI BELSO SERULEST OKOZ.

[A mellékelt taviranyitd] Ez a termék egy gombelemet tartalmaz.

A gombelem a lenyelése esetén sulyos bels® sérliléseket okoz 2 éran bellll, és halalhoz is vezethet.

Tartsa az Uj és a hasznalt elemeket gyermekektdl tavol. Ha az elemtarté nem zérhaté be megfeleléen,
hagyja abba az eszkdz hasznalatét, és tartsa gyermekektdl tavol. Ha Ugy gondolja, lenyelték az elemet, azonnal

forduljon orvoshoz.
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KEZDETI LEPESEK

Jellemz6k
Biztonsagi 6vintézkedések
A mellékelt tartozékok

A KESZULEK BEMUTATASA

Fels6/Els6 Panel
Hatso6/Alsé6 Panel

A tavvezérl6

TELEPITES

A rogzitébilincs felszerelése a falra
Felszereléssel kapcsolatos ovintézkedések

A konzol felszerelése a Fali felszerelési
Utmutato nélkdl

A rogzitébilincs leszerelése a falrél

CSATLAKOZASOK

A subwoofer csatlakoztatasa
Csatlakoztatas TV-hez

Csatlakoztatas TV-hez Optikai (Digitalis)
kabellel

Csatlakoztatas TV-hez HDMI (Digitélis) kabellel
TV SoundConnect

Csatlakoztatas kiils6 eszk6z6kho6z
HDMI kébel

Optikai vagy AUX kabel

uUSB

HW-J650_J651_HUN_0416.indd 5

22
22
23
25

25
27

29
29

30
30

KEZDETI LEPESEK

A KESZULEK FUNKCIOI
Bemeneti méd

Bluetooth

A Network Standby On funkcié
hasznalata

A Multiroom Link hasznalata
Szoftverfrissités

HIBAELHARITAS

Hibaelharitas

FUGGELEK

Miiszaki adatok

Az (tmutatéban l&thatd abrak és illusztraciok
csak referenciaként szolgalnak, és eltérhetnek
a termék tényleges megjelenésétol.

Adminisztraciés koltséget szamithatunk fel, ha

(a) mérndknek kell ellatogatnia otthonéba és a
termék nem hibasodott meg (a felhasznaldi
kézikényv elolvasasanak elmulasztasa
esetén).

(b) a készlléket javitdmihelybe hozza, de nem
hibésodott meg (a felhasznaldi kézikdnyv
elolvasasanak elmulasztasa esetén).

A latogatas vagy a javitasi munka megkezdése

elott tajékoztatjuk az adminisztracios dij

mértékerdl.
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KEZDETI LEPESEK

A MELLEKELT TARTOZEKOK

A HASZNALATI UTMUTATO ELOLVASASA ELOTT

Az Utmutaté elolvasésa elétt vegye figyelembe az alabbi figyelmeztetéseket.

» Az utmutatéban hasznalt ikonok

Ikon Kifejezés Meghatarozas
@ Figyelem Olyan helyzet, ahol egy funkcié nem mikadik, vagy a beallitasok tériédnek.
d Megjegyzés Tippek vagy javaslatok a funkciok hasznalatahoz.
Ellendrizze az alabbi tartozékok meglétét.
( )
Taviranyito /
Litium Elem Tapkabel : 2 DB DC adapter Optikai Kabel
(38V: CR2032)
B
@ (Fali rogzitd B)
G w =11
2D 3
(tapkabelhez) bl &
(Fali rogzitd J)
USB-Kabel Hasznalati Utmutaté Toroidos Ferritmag Rogz.l.tol?llfncs - fali
régzitéshez
@ & (LY e o 2/ ‘
1 tartécsavar : 2 DB 2 tartécsavar : 2 DB Fali Rogzitési Utmutato
. J

7/

/4
’*J o A tartozékok enyhén eltérhetnek a fenti dbran lathatoktdl.
e Akuldn USB kabellel csatlakoztassa a kilsd USB eszkdzoket a készllékhez.

HW-J650_J651_HUN_0416.indd 6
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A KESZULEK BEMUTATASA

FELSO/ELSO PANEL

VOL. -/ +
(I) (Bekapcsol6) gomb A hangerét szabalyozza.
Be- és kikapcsolja a Soundbar készUléket. 2 nl;uslezon megjelenik a hangerdszint

Kijelzd =—— — ] (Forras) gomb
A zenehallgatasi modot jelzi. AD.IN, AUX, HDMI, BT, TV, USB bemenetek
kivalasztasa.

e Ha a készllék bekapcsolt allapotaban tobb
mint 3 masodpercre lenyomja a =] (Forras)
gombot, az t:'( (Némitas) gombkent
viselkedik. A kilépéshez a I:Z (Némitas)
gomb funkcidbdl nyomia le Ujra a =]
(Forraés) gombot tébb mint 3 masodpercre.

/4
M e Az AC tapkabel csatlakoztatasakor a bekapcsolégomb 4-6 masodpercig mikodik.
o Akészilék bekapcsolasa utan 4-5 mésodperc telik el, mire a hang el6szér megszélal.

e Ha csak a Soundbar készUllék hangjat szeretné hallgatni, kapcsolja ki a TV hangszoroit a TV audio beallitasi
mendijében. Tovabbi részletek a TV hasznalati Utmutatdjaban.
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A KESZULEK BEMUTATASA

HATSO/ALSO PANEL

AUXIN

|de csatlakoztassa a kuls® eszkdz analdg
kimenetét. —=u OPTICAL IN (D.IN)

A kiils6 eszkdz digitalis
(optikai) kimenetének
csatlakoztatasahoz.

HDMI OUT (TV-ARC)
Digitélis vided és audio jelek
kimenete HDMI kabellel

csatlakoztatott eszkdzok
szémara.

HDMI IN

A digitalis képet és hangot
ugyanazon a HDMI kébelen
tovabbitja. Tamogatott kils®
eszkdz hasznélatakor ajénlott.

)

DC 24V,
1

LAN Wi-Fi SETUP SPK ADD
Halozati csatlakozas LAN kabellel. A Soundbar Nyomja meg a
csatlakoztatasa a gombot a Soundbar
hélézathoz Wi-Fi HUB-hoz torténd
- Q bedllitassal. csatlakoztatasahoz.
(USB Port) 5 | (nem tartozék)
Ide csatlakoztassa az USB eszkdzoket, '
ha fajlokat szeretne lejatszani. DC 24V (Tapfesziiltség be)

Csatlakoztassa a DC halézati adaptert a
tapfeszlltség bemenethez, majd csatlakoztassa
az AC halézati adaptert a konnektorba.

[D o Az AC adapter tdpkabelét a dugdnél fogva hiizza ki a konnektorbdl. Ne a kébelt huizza.
e Ne csatlakoztassa a készliléket a konnektorba, amig az 6sszekotéd kabeleket nem csatlakoztatta.
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A KESZULEK BEMUTATASA

A TAWEZERLO

/—= SOURCE

Nyomja meg a TV-hez csatlakoztatott jelforras kivalasztasahoz.

.o
] —e  Némitas

@ A hanger¢ 0-ra allithaté egy gomb megnyomasaval.

Ujboli megnyomasara a hang a korabbi szintre all vissza.

Cﬂj Lo Ismétiés
J A lsmétlés funkcio USB eszkdzrél torténd zenelejatszas kozben beallithato.
<. [OE OFF - REPEAT : Ismételt lejatszas megszakitasa.

[ c—] TRACK - REPEAT : Adott szam lejatszasa ismétiédéen.

ALL - REPEAT : Folyamatosan ismétli az 6sszes szamot.

KK =00 .— RANDOM - REPEAT : Szamok lejatszasa véletlen sorrendben.

(El6fordulhat, hogy egy szamot tdbbszor is lejatszik.)

° SouND \ P
< CONTROL 7, Ugras Elére

Ha tébb fajl van az éppen lejatszott eszkdzon, és megnyomija a »»l
Cj gombot, a kdvetkez6 féjl kerll kivalasztasra.

SOUND CONTROL (*A l<«, 1 gombokkal allitsa be a hangerét.)
Nyomja meg a TREBLE, BASS vagy a AUDIO SYNC funkcio kivalasztasahoz.
Majd a te«, I gombokkal dllitsa be a magas és mély hangszint -3 és +3 kozott.
Nyomja le az SOUND CONTROL gombot 5 masodpercre a hang bedllitasahoz
az egyes frekvenciasavokban. 150Hz, 300Hz, 600Hz, 1,2KHz, 2,5KHz, 5KHz és
10KHz kivélaszthatdk és bedllithatok -6 és +6 kozott.
Ha a Soundbar digitalis TV-hez csatlakozik, és a kép elcstszik a hanghoz
képest, az SOUND CONTROL gombokkal szinkronba hozhat6 a kép és a
hang. Az audio késleltetési ideje a <4, »» gombokkal 0 ms és 300 ms kdzott

allithaté be. USB médban, TV és BT médban az Audio Sync funkcié nem
feltétlentl mUkodik.

®  Anynet+

Nyomja meg az Anynet+ gombot az Anynet+ funkcio be- és kikapcsoléasahoz.
(Alapértelmezés: Auto Power Link OFF, ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK
vagy OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK). Az Anynet+ funkcio lehetévé teszi
a Soundbar iranyitasat egy Anynet+-kompatibilis Samsung TV taviranyitdjaval. A
Soundbar késziléknek HDMI kébellel kell csatlakoznia a TV-hez.
* Auto Power Link

Szinkronizélja a Soundbar-t optikai kapcsolattal az Optical aljzaton keresztul,

igy automatikusan bekapcsol a TV bekapcsolasakor.

(l&sd a 16. oldalt)

A Wi-Fi SETUP funkciot bekapcsolhatja a taviranyitd Anynet+ gombjanak
tébb, mint 7 masodpercig tartd nyomva tartasaval is.

/4
M e A Soundbar a Samsung markaneve.
e Haszndlja a TV taviranyitéjat a TV-hez.
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A KESZULEK BEMUTATASA

Bekapcsolé
Be- és kikapcsolia a Soundbar készUléket.

Hanger6

A készUlék hangerejét allitja be.

Lejatszas/Sziinet

A lejatszas ideiglenes ledllitasahoz nyomja meg a I gombot.
A Pl gomb Ujbdli megnyomasaval jatssza le a kivalasztott fajlt.
Ugras Vissza

Ha tobb fajl van az éppen lejatszott eszkdzdn, és megnyomia a <4 gombot, az
€eléz6é fajl kerll kivalasztasra.

SOUND EFFECT
A kdvetkezé hangmodok kozil lehet valasztani - STANDARD (Eredeti Hang), (m T
MUSIC, CLEAR VOICE, SPORTS, MOVIE és NIGHT MODE - a hallgatni b Errect | sounn
kivant tartalomtdl fliggéen.
Az eredeti hang hallgatdsahoz véalassza a STANDARD maodot. STF;AEUASIrI(I:NG WOOFER
(t®)) SOUND

A Surr.Sound mélységet és térbeliséget ad a hangzasnak.

A ((®)) SOUND gomb tdbbszor megnyomasaval végighaladhat a Surr.Sound
bedllitdsokon: ON - SURROUND SOUND, OFF - SURROUND SOUND
STREAMING MUSIC

A STREAMING MUSIC gomb megnyomasaval internetes radiot hallgathat. A
gomb tébbszdr megnyomésaval a Soundbar atvalt a kdvetkezd alapértelmezett
allomésra, végighaladva a 3 alapértelmezett allomason.

A STREAMING MUSIC funkcid haszndlatahoz haldzati kapcsolatra van
szlkség. (l4sd a 25. oldalt)

DRC (Dynamic Range Control) * SAMSUNG
Dinamikai tartomany beallitdsa Dolby Digital.

A STREAMING MUSIC gomb lenyomva tartasaval valthat a DRC (Dynamic
Range Control) funkcié ON és OFF allapota kozétt.

WOOFER (* A hanger6 a l<«, »1 gombokkal allithat6 be.) ————

Nyomja meg a WOOFER gombot. Majd a <<, »1 gombokkal &llitsa be a
mélyhangsugarzé hangerejét -12, -6 és +6 kdzott.

A SPK ADD funkciét bekapcsolhatja a taviranyito WOOFER gombjanak tébb,
mint 5 méasodpercig tartd nyomva tartasaval is.

ELEMEK BEHELYEZESE A TAVIRANYITOBA

R

1. Ataviranyitd fedelét egy 2. Helyezzen be egy 3 V-os litiumelemet. A 3. Egy megfeleld pénzérmével
megfelelé pénzérmével behelyezéskor az elem pozitiv (+) pdlusa forgassa az elemtartd
tudja lecsavarni legyen felfelé. Helyezze vissza az fedelét dramutatéval egyez6d
Oramutatéval ellentétesen akkumulatorfedelet és illessze a ‘o' jeleket iranyban kattanasig.
az abra szerint. egymas mellé a fenti abran lathaté modon.
10
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TELEPITES

A ROGZITOBILINCS FELSZERELESE A
FALRA

A készilek falra szereléséhez hasznalja a mellékelt rogzitébilincset.

FELSZERELESSEL KAPCSOLATOS OVINTEZKEDESEK

e (sak fliggoleges falra szerelje.

e Kerllie a magas hémeérseklet( vagy péaratartalmu helyeket, mert eléfordulhat, hogy a fal nem birja el a késziilek
sulyat.

e Ellendrizze a fal teherbirasat. Ha a fal nem elég erés a készllék elbirasahoz, erésitse meg, vagy szerelie a
készliléket masik falra.

e \Vasaroljon és hasznaljon a falnak megfeleld csavarokat és diibeleket (gipszkarton, konny(lszerkezetes fal stb.).
Ha lehetséges, a csavarokat diibelekbe csavarja.

e Vasaroljon rogzitécsavarokat azon fal vastagsaganak és tipusanak megfeleléen, amelyikre a Soundbar-t felszerelni
tervezi.

- Atmérs: M5
- HosszUsag: 35 mm-es vagy hosszabb javasolt
o Afelszerelés el6tt csatlakoztatni kell a kilsé készllékek kabeleit.
e Atelepités elétt kapcsolia ki és hiizza ki a készliléket. Ellenkezd esetben aramiitést okozhat.

I 5 cm vagy tébb

1. Helyezze a telepitési sablont a fal fellletére.

¢ Atelepitési sablonnak vizszintesnek kell lennie.
¢ Amennyiben a TV a falra van felszerelve, a készliléket legalabb 5 cm-rel a TV ala helyezze el.

2. Jeldlie meg a csavarok helyét tollal a falon, majd vegye le a telepitési sablont. Ezutan egy megfelelé méret(
furdfejjel furjon lyukakat a csavaroknak.

11
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TELEPITES

3. Rogzitse a fali konzolokat és a csavarokat a megjeldlt helyekre.
e Abal és ajobb oldali konzol eltérd alaku. A megfelel® helyzetben szerelje fel azokat.

A Soundbar falra szerelése

4. RoOgzitse a két tartdcsavart a Soundbar hatuljaban a furatokhoz, az egyiket a bal, a masikat a jobb oldalon.

/4
M e Csatlakoztassa az USB kabelt a Soundbar hatuljghoz, mielétt felszereli azt a falra.

5. Helyezze a Soundbar hatuljan lévo régzitécsavarokat a fali konzolok hornyaiba. A biztonsagos rogzités érdekében
tolja a régzitécsavarokat a hornyok végpontjaig.

A KONZOL FELSZERELESE A FALI FELSZERELESI
UTMUTATO NELKUL

5 cm vagy tébb ¢

l(—>i<—>|
! 16cm i 175cm !

Minimum 32,8 ~ 33,5 cm

5 cm vagy tébb

12

2015-04-16 00 4:09:41



TELEPITES

1. Afent lathaté médon, a padléval parhuzamosan helyezze a Fali rogzité B a kivant falfellletre. Jeldlie meg a
csavarok furatainak helyét a falon. Furjon lyukakat a csavaroknak a megjelolt helyeken.

2. lllessze a B fali konzolt furatait a falon lévé lyukakhoz és csavarjon be egy csavart a jobb oldali furatba. Hlizza meg
a csavart, amig nincs stabilan rogzitve a falba.

3. Afentlathaté modon, a padiéval parhuzamosan helyezze a Fali régzitd J a kivant falfellletre, a Fali régzité B
igazitva. Jeldlie meg a csavarok furatainak helyét a falon. Furjon lyukakat a csavaroknak a megjeldlt helyeken.

4. lllessze az J fali konzolt furatait a falon lévé lyukakhoz, és csavarjon be egy csavart a jobb oldali furatba. Huzza
meg a csavart, amig nincs stabilan rogzitve a falba.

e HaaTV ala helyezi fel a konzolokat, hagyjon legalabb 5 cm helyet a TV alatt, és igazitsa a konzolokat a TV
kdzepéhez a fent lathatd modon.

5. lllessze be a csavarokat a tobbi lyukba, és hiizza meg ket.

A ROGZITOBILINCS LESZERELESE A
FALROL

1. Hozza felfelé a Soundbar készuléket az abran lathatd modon, hogy elvalassza azt a fali konzoltél.

t A Soundbar leszerelése a falrél
@ ®

7 1

w o Ne akasszon semmit a felszerelt készllékre, és ne tegye ki Uitések hatasanak, és ne ejtse le.

e ROgzitse a készlléket biztonsagosan a falra, hogy nehogy lezuhanhasson. Ha a készUlék lezuhan, személyi
sérllést vagy kért okozhat.

e Ha a késziléket falra szereli, figyelien arra, hogy gyermekek ne hlizhassék a kabeleket, mert a késziilek
lezuhanhat.

e Az optimalis teljesitmény érdekében falra szerelésnél szerelje a hangszoérérendszert legalabb 5 cm-rel a TV
alg, haa TV afalra van szerelve.

e A biztonsag érdekében, ha a készliléket nem a falra régziti, helyezze biztonsagos, sik fellletre, ahol ne tud
leesni.

13
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/4
M o Ne csatlakoztassa a készlléket vagy a TV-t a konnektorba, amig az 6sszekotésik meg nem tortént.
o A készllék mozgatéasa vagy telepitése el6tt kapcsolja ki és hlizza ki a tapkabelt.

A SUBWOOFER CSATLAKOZTATASA

A MELYHANGSUGARZO AUTOMATIKUS CSATLAKOZTATASA

A mélyhangsugarzénak bekapcsolaskor automatikusan csatlakoznia kell a késziilékhez (vezeték nélkl).
e Amikor megtdrténik a csatlakozas, a mélyhangsugarzé kék LED-je abbahagyja a villogast.

A MELYHANGSUGARZO MANUALIS CSATLAKOZTATASA

A Mélyhangsugarzé kapcsolddasi azonositéjat gyarilag beallitjuk, ezért bekapcsolaskor automatikusan csatlakoznia
kell a készllékhez (vezeték nélkil). Ha a Link ldmpa nem gyullad ki a készUlék és a subwoofer bekapcsolasakor, allitsa

be az azonositét az alabbi médon.

1. Csatlakoztassa a készlléket és a subwoofert a fali konnektorba.
2. Nyomija le a subwoofer hatuljan az ID SET gombot egy hegyes targgyal 5 masodpercre.
e A STANDBY lampa elalszik, és a LINK lampa (kék LED) gyorsan villogni kezd.

3. Akésziilék kikapcsolt dllapotaban (KESZENLETI médban) nyomija le a taviranyito tz (Némitas) gombjat 5
masodpercre.

4. Az ID SET Uzenet megjelenik a Soundbar kijelzéjén.

5. A kapcsolat véglegesitéséhez kapcsolia be a készUléket, amikor a subwoofer kék LED-je villog.
o Akészlléek és a mélyhangsugarzé kapcsolddnak (Iétrejon a kapcsolat).
e Akapcsolatjelzé ldmpa (kék LED) kigyullad a subwooferen.

e Haa Link jelz6fény nem kéken vilagit, a kapcsolat sikertelen volt. Kapcsolja ki a készlléket és kezdje Ujra a 2.
|épéstdl.

¢ A hangeffektus mod kivalasztéasaval a subwoofer segitségével jobb hangmindség allithato elo.
(Lasd: 10. oldal)

14
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"g o AkészUlék mozgatasa vagy telepitése el6tt kapcsolja ki a készlléket, és hlizza ki a tapkabelt.

o A készlilék kikapcsolasakor a vezeték nélkili subwoofer készenléti mddba valt, és a STANDBY LED villog a
fels® részen, miutan a kapcsolatjelzé (kék LED) 30 masodpercig villog.

e Ha a Soundbar kdzelében olyan eszkdzt hasznal, amely ugyanazt a frekvenciat
(2,4 GHz) hasznalja, mint a Soundbar, az interferencia miatt a hang zajos lehet.

e A radios kapcsolat hatotévolséaga kb. 10 m, de ez véltozhat a kdrmnyezettél fliggden.
Ha a készllék és a vevdegység kozétt fém vagy vasbeton fal van, a hangsugarzok nem fognak szolni, mert
a radichullamok nem hatolnak at a fémen.

e Ha nem sikerl a vezeték nélkili kapcsolat létrehozasa, az el6z6 oldalon taldlhato 1-5 Iépésekkel probalja
meg Ujra létrehozni a kapcsolatot a készulék és a vezeték nélkili mélyhangsugarzo kézott.

[D e A vezeték nélkili subwoofer beépitett antennat tartalmaz. Tartsa tavol a készlléket viztél és nedvességtol.

e Optimalis hangminéséghez biztositsa, hogy a vezeték nélkiili subwoofer korll ne legyenek akadalyozd
targyak.

A TOROIDOS FERRITMAG FELSZERELESE A SOUNDBAR
TAPKABELERE

Csokkentheti az elektromégneses sugérzés éltal okozott zajt, ha felszereli a ferritmagot a Soundbar tapkabelére.

1. Nyissa ki a zérat és a ferritmagot. <Soundbar tapkabel>

—

2. Hurkolja at a Soundbar tapkabelét a ferritmagon
kétszer. (Kezdje el a magtdl 5-10 cm-re).

3. Zarja be a ferritmagot azzal, hogy ésszenyomja
kattanasig.

15
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CSATLAKOZTATAS TV-HEZ

CSATLAKOZTATAS TV-HEZ OPTIKAI (DIGITALIS) KABELLEL

Optikai Kabel

e i [T m 5' w@
+ 2
()

S8 V0L
[ —1

1. Kosse 0ssze a készlilék OPTICAL IN (Audio) alizatat a TV OPTICAL OUT aljzatéval.

2. Nyomja meg a készUilék fels6 panelién a —B (Forras) gombot, vagy a taviranyit6 SOURCE gombjat a D.IN mod
kivalasztasahoz.

» Auto Power Link

Ha a készUléket a TV-hez optikai kabellel csatlakoztatja, allitsa az Auto Power funkciét BE értékre, hogy a
Soundbar automatikusan bekapcsoljon a TV bekapcsolasakor.

AUTO POWER LINK Kijelz6
BE OFF - ANYNET+/ ON - POWER LINK
Kl ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK

1. Csatlakoztassa a Soundbar-t a TV-hez egy optikai kabellel.

2. Nyomja meg a készUilék fels6 panelién a —B (Forras) gombot, vagy a taviranyit6 SOURCE gombjat a D.IN mod
kivalasztasahoz.

3. Nyomja meg a Anynet+ gombot a taviranyitén az Auto Power Link funkcié be- és kikapcsolasahoz.

%
M o A csatlakoztatott eszkdztél fliggben az Auto Power Link nem feltétlentl mikodik.

16
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CSATLAKOZTATAS TV-HEZ HDMI (DIGITALIS) KABELLEL

HDMI Kabel
(nem tartozék)

[wemeee]

SOURCE

o =2

HDMI IN HDMI OUT
(TV-ARC)

L @
f—n:'@

1. Csatlakoztassa a HDMI kabelt (nem tartozék) a készlilék hatulian a HDMI OUT (TV-ARC) aljzatba, és a TV HDMI
IN aljzatéba.

2. Nyomja meg a készUlék felsd panelién a —3 (Forras) gombot, vagy a taviranyitd SOURCE gombjat a D.IN méd
kivélasztasahoz.

"g e A HDMI egy olyan interfész, amely a vided és audié adatok digitlis atvitelét egy kabelen keresztll oldja
meg.

Ha a TV rendelkezik ARC porttal, csatlakoztassa a HDMI kabelt a HDMI IN (ARC) porthoz.

Ajénlott mag nélkili HDMI k&belt hasznélni. Ha maggal rendelkezé HDMI kébelt hasznal, hasznéljon

14 mm-nél kisebb atmeroj(t.

Az Anynet+ funkcionak bekapcsolva kell lennie.

Ez a funkcié nem hasznalhatd, ha a HDMI kabel nem tamogatja a ARC szabvanyt.

TV SOUNDCONNECT

ATV hangja hallgathat6 egy TV SoundConnect funkciot tamogatd Samsung TV-hez kapcsolt Soundbar készuléken.

((( ,)).....

Csatlakoztatas

1. Kapcsolja be a TV-t és a Soundbar-et.
e Kapcsolia be a TV menUijét.
e L épjen a Hangszordbedllitdsok lapra a "Hang" lapon.
o Az "Uj eszkdz hozzaadasa" mentipontot dllitsa “Be" értékre.

2. Nyomja meg a készUlék felsé panelién a —3 (Forras) gombot, vagy a taviranyit6 SOURCE gombjat a TV mod
kivélasztasahoz.

3. ATV-n megjelenik egy Uzenet, hogy szeretné-e engedélyezni a TV SoundConnect funkciot.

4. Vdlassza a <lgen> lehet6séget a TV és a Soundbar csatlakoztatasanak befejezéséhez a TV taviranyitdjaval.

17
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w

Ha atvaltia a Soundbar Uizemmadijat TV-rél egy masik moédra, a TV SoundConnect automatikusan
kikapcsol.
A Soundbar mésik TV-hez térténé csatlakoztatdsahoz a meglévd csatlakozast bontani kell.

Bontsa a csatlakozast a meglévé TV-hez, majd nyomja meg a taviranyitén a »Il gombot 5 masodpercre a
masik TV-hez val6 csatlakozéshoz.

ATV SoundConnect (SoundShare) funkciét a 2012 utan megjelent Samsung TV-k tdmogatjak. A kezdés
elétt ellenérizze, hogy a TV tamogatja-e a TV SoundConnect (SoundShare) funkciot. (Tovabbi informéaciok a
TV hasznélati Utmutatéjaban taldlhatok.)

Ha a Samsung TV-je 2014 el6tti, ellendrizze a SoundShare beallitasi men(t.

Ha a tavolség a TV és a Soundbar kdz6tt meghaladja az 10 m-t, a kapcsolat instabil lehet és a hang
szaggathat. Ebben az esetben helyezze at a TV-t vagy a Soundbar készlléket, hogy hatétavolsagan belll
legyenek, majd hozza létre Ujra a TV SoundConnect kapcsolatot.

TV SoundConnect hatétavolsag

- Ajanlott csatlakoztatasi tavolsag: 2 m-en belll

il

- ajanlott Uzemi hatétavolsag: 10 m-en bellil

A Lejatszas/Sziinet, Kévetkez6 és El6z6 gombok a Soundbar-on, illetve a Soundbar taviranyitdjaval a TV
nem vezérelhetd.

18
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CSATLAKOZTATAS KULSO
ESZKOZOKHOZ

HDMI KABEL

A HDMI egy szabvanyos, digitélis interfész, amely TV, projektor, DVD lejatszo, Blu-ray lejatszod, beltéri egység és egyéb
eszkozok csatlakoztatésara alkalma.

Mivel a HDMI a legkivaldbb minéségl digitélis jelet tovabbitja, kivalo vided és audio élvezhetd - ahogyan az eredeti
digitalis forras létrehozta.

HDMI Kabel
(nem tartozék) ) 3 | SOURCE]
==He) Qg | =]
Digitalis HDMI IN
Eszk6z6k | B f
| 24
[ e—) @

1. Csatlakoztassa a HDMI kébelt (nem tartozék) a készulék hatulian a HDMI IN aljzatba, és a digitélis eszkdz HDMI
OUT aljzataba.

2. Nyomja meg a készUlék felsd panelién a —E] (Forras) gombot, vagy a taviranyitd SOURCE gombjat a HDMI méd
kivalasztasahoz.

OPTIKAI VAGY AUX KABEL

Ez a készUlék egy optikai digitalis bemenettel és egy audié analdég bemenettel rendelkezik, igy kétféleképpen
csatlakoztathato kilsd eszkdzokhoz.

Audio Kabel
(nem tartozék)

BD/ DVD lejatszé/
Beltéri egység/ m i m

Jatékkonzol

| <. [

[

+ e
G R
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> AUX Kabel

1. Kosse Ossze a készllék AUX IN (Audio) aljzatét a jelforras AUDIO OUT aljzataval.

2. Nyomja meg a készUlék felsé panelién a —3 (Forras) gombot, vagy a taviranyit6 SOURCE gombjat a AUX mod
kivalasztasahoz.

» Optikai Kabel
1. Kosse Ossze a készlilék OPTICAL IN (Audio) aljzatét a jelforras OPTICAL OUT aljzataval.

2. Nyomja meg a készlilék fels6 panelién a —B (Forras) gombot, vagy a taviranyit6 SOURCE gombjat a D.IN mod
kivalasztasahoz.

USB

Lejatszhatok USB adathordozon talalhatd zenefajlok a Soundbar segitségével.

USB port Kijelzé

1. Csatlakoztassa az USB eszkodzt a készllék USB aljizataba.

2. Nyomja meg a készUilék fels6 panelién a —B (Forras) gombot, vagy a taviranyit6 SOURCE gombjat a USB mod
kivalasztasahoz.

3. Megjelenik az USB felirat a képernyon.
e A Soundbar csatlakoztatasa az USB-eszkdzhdz sikerdlt.
e Automatikusan kikapcsol (Auto Power Off), ha nincs USB eszkdz csatlakoztatva tébb, mint 15 percig.

» USB eszkoz csatlakoztatasa elott

Ne felejtse a kdvetkezoket:
e Ha az USB eszkdzon 1évé fajl neve meghaladja a 10 karaktert, nem jelenik meg a Soundbar kijelzéjén.
e Eléfordulhat, hogy a készilék nem minden USB adathordozéval kompatibilis.
o AFAT16 és FAT32 féjlrendszereket tdmogatja.
- Az NTFS fajlrendszer nem tamogatott.

o Csatlakoztassa az USB eszkdzt kdzvetlendl a készUlék USB alizataba. Ellenkez6 esetben kompatibilitasi probléma
|éphet fel.

o Ne csatlakoztasson tdbb adathordozot a készilékhez kartyaolvasoval. Nem fog megfeleléen mikadni.

20
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e A digitalis fényképezdgépek PTP protokolljat nem tdmogatja.

e Fajlok atvitele kdzben ne hlizza ki az USB eszkdzt.

CSATLAKOZASOK

e A készllékkel nem jatszhatok le a kereskedelmi webhelyekrél a DRM-védelemmel ellatott zenefajlok (MP3, WMA).

o Kilsé HDD-ket nem tamogat.
e Mobiltelefonok nem tamogatottak.
e Kompatibilitasi lista

Kiterjesztés | Kodek Mintavételezési frekvencia Bitsebesség
MPEG 1 Layer1 32/44,1/48 32 - 448 kbps
MPEG 1 Layer2 32/44,1/48 32 - 384 kbps

*.mp3 MPEG 1 Layer3 32/44,1/48 32 - 320 kbps
MPEG 2 Layer3 16/22,05/24/32/44,1/48 8- 160 kbps
MPEG 2,5 Layer3 8/11,025/12/16/22,05/24/32/44,1/48 8- 160 kbps
Wave_Format_MSAudio1 - -

*.wma Wave_Format_MSAudio2 - -
WMA Professional Nem tamogatott -

*.wav - 8 KHz - 192 KHz -8,8Mb/s

*.009 - 8 KHz — 48 KHz -

*flac - 8 KHz - 192 KHz -5,6 Mb/s

*mda (i'?)‘;le ossloss Audo codeqy | 8 K2~ 192 KHz -1 Mb/s

*.aif Audio Interchange fajlformatum | 8 KHz — 192 KHz - 4,4 Mb/s

/4
M e Ha tul sok mappa és fajl van az USB eszkdzon, a beolvasas hosszabb idét vehet igénybe.
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A KESZULEK FUNKCIOI

BEMENETI MOD

Nyomja meg a készUlék felsé panelién a —Z] (Forrés) gombot, vagy a taviranyité SOURCE gombjat a kivant mod
kivalasztasahoz.

[

OURCE

E' =]
T Z
()

e voL|

[

Bemeneti mod Kijelz6
Optikai digitalis bemenet DN
ARC (HDMI OUT) input

AUX bemenet AUX

HDMI bemenet HDMI

BLUETOOTH maéd BT
TV SoundConnect v
USB mod usB

A készlilék automatikusan kikapcsol a kdvetkezé helyzetekben:
e D.IN/HDMI/BT/TV/USB/ARC Mdéd
- Hanincs audidjel 15 percig.

e AUXMod
Az Automatikus kikapcsolés funkcié be- és kikapcsolasahoz tartsa lenyomva a ®Il gombot 5 masodpercig.
Az ON - AUTO POWER DOWN / OFF - AUTO POWER DOWN felirat jelenik meg a képernydn.

- Haaz AUX kébel nincs csatlakoztatva 15 percig.
- Hanem nyom meg gombot 8 éran at, ha az AUX kabel csatlakoztatva van.

22
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A KESZULEK FUNKCIOI

BLUETOOTH

Csatlakoztathat egy Bluetooth-eszkdzt a Soundbar-hoz és kivald sztered minéségl audiot hallgathat vezeték nélkul!

AZ SOUNDBAR CSATLAKOZTATASA BLUETOOTH-
ESZKOZHOZ

Ellentrizze, hogy a Bluetooth-eszkdz tamogatja-e a Bluetooth-kompatibilis sztered fejhallgatd funkciét.

Bluetooth-eszk6z

1. Nyomja meg a készlilék fels6 panelién a —3 (Forras) gombot, vagy a taviranyitd SOURCE gombjat a BT mod
kivélasztasahoz.

¢ Megjelenik a BT READY felirat a Soundbar kijelzéjén.

2. Lépjen be a csatlakoztatni kivant Bluetooth-eszkdz Bluetooth menUjébe. (errél bévebbet a Bluetootheszkdz
hasznélati Utmutatdjaban olvashat)
3. Alistabol vélassza ki a "[Samsung] HW-Jxxxx" lehetéséget.

¢ Haa Soundbar a Bluetooth eszkdzhdz van csatlakoztatva, az eltilsd kijelzén a [Bluetooth eszk6znév] — BT
jelenik meg.

e Az eszkdznév csak angol lehet. Ha a név nem angol, egy alahtzasjel " _ " jelenik meg.

¢ Ha a Bluetooth eszkdzt nem sikerlt csatlakoztatni az Soundbar késziilékhez, tordlie a Bluetooth-eszkdz dltal
megtalalt el6z6 "[Samsung] HW-Jxxxx" eszkozt, és kerestesse meg vele az Soundbar késziiléket Ujra.

4. Jatssza le a kivant zenét a csatlakoztatott eszkdzon.
¢ A Bluetooth-eszkéz altal lejatszott zene ezutan a Soundbar rendszeren keresztll hallgathato.

e BT mddban a Lejatszas/Sziinet/Elére/Hatra funkciok nem haszndlhatok. Ezek a funkcidk azonban az AVRCP-t
tamogaté Bluetooth eszkdzokon elérhetok.
4

Ha Bluetooth eszkdz csatlakoztatasakor be kell irnia a PIN-kédot, irja be a <0000> szamot.
Egyszerre csak egy Bluetooth-eszkdz csatlakoztathato.
A Bluetooth kapcsolat megszakad, ha kikapcsolja a Soundbar készUléket.

El6fordulhat, hogy a kdvetkezd kortimények kdzott a Soundbar nem tudja elvégezni megfeleléen a
Bluetooth keresést és csatlakoztatast:
- Ha er6s elektromos mezé van az Soundbar kordl.

- Ha egyszerre tobb Bluetooth-eszkdzt csatlakoztat az Soundbar-hez.
- Ha a Bluetooth-eszkdz ki van kapcsolva, nincs a helyén vagy hibdsan mikodik.

- Fontos, hogy olyan eszkdzok, mint mikrohullamu stiték, vezeték nélkuli LAN adapterek, fluoreszcens
lampak vagy gazstték ugyanazt a frekvencia-tartomanyt hasznéliak, mint a Bluetooth-eszkéz, ezért
elektromos interferencia lehet az eredmény.
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A KESZULEK FUNKCIOI

e A Soundbar tamogatja az SBC adatokat (44,1kHz, 48kHz).

o Csak A2DP (AV) funkciot tamogaté Bluetooth-eszkdzoket csatlakoztasson.

e Olyan Bluetooth-eszkdz nem csatlakoztathatd a Soundbar készllékhez, amely csak a HF (fejhallgatds)
funkciot tdmogatja.

e Ha csatlakoztatta a Soundbart egy Bluetooth-eszkozhdz, és kivalasztja a "[Samsung] HW-Jxxxx" elemet
az eszkoz érzékelt eszkdzlistajabdl, a Soundbar automatikusan BT médba valt.

e Csak akkor elérhetd, ha a Soundbar megjelenik a Bluetooth eszkdz csatlakoztatott eszkdzok listajaban.
(A Bluetooth eszkdzt és a Soundbar késziiléket mar egyszer csatlakoztatni kellett.)

e A Soundbar csak akkor jelenik meg a Bluetooth eszkéz megtallt eszkdzok listéjaban, ha a Soundbar
kilelz6jén a BT READY (izenet lathato.

e ATV SoundConnect médban a Soundbar nem csatlakoztathatd méasik Bluetooth eszkdzhéz.

A BLUETOOTH-ESZKOZ ES AZ SOUNDBAR
CSATLAKOZASANAK BONTASA

A Bluetooth-eszkdz és az Soundbar csatlakozasanak bontasa. Errél bévebbet a Bluetootheszkdz hasznalati
Utmutatéjaban olvashat.

e Az Soundbar csatlakoztatasa megszinik.

e Ha az Soundbar készllék és a Bluetooth-eszkdz csatlakozasat megsziinteti, az Soundbar ellilsé kijelzéjén
megjelenik a BT DISCONNECTED felirat.

AZ SOUNDBAR ES A BLUETOOTH-ESZKOZ
CSATLAKOZASANAK BONTASA

Nyomja meg a SOURCE gombot a taviranyitén vagy a —3 (Forras) gombot a készlilék felsé paneljgn a BT modbol
egy masik moédba valtsahoz, vagy a Soundbar kikapcsolasahoz.

o A Bluetooth-eszkdz egy révid ideig vélaszra vér az Soundbar-t6l, mielétt végleg bontana a kapcsolatot.
(A bontashoz szlikséges id6 a Bluetooth-eszkdztél fliggden eltérd lehet)

74
M e Bluetooth-kapcsolati moédban a Bluetooth-kapcsolat megszUnik, ha a tavolsag az Soundbar és a
Bluetooth-eszkdz kdzétt 10 m-nél nagyobb lesz.

e Az Soundbar 15 perc utan automatikusan kikapcsol a Kész éllapotban.

» Tovabbi informacidk a Bluetooth-rdl
A Bluetooth technolégia lehetévé teszi, hogy a Bluetooth-kompatibilis eszkdzdk vezeték nélkil csatlakozhassanak
egyméshoz.
e A Bluetooth-eszkdzok zajt vagy hibas m{ikddést is okozhatnak a felhasznélastél fliggéen, ha:
- Ha valami hozzéaér a Bluetooth-eszkdz vagy az Soundbar ad6/vevd rendszeréhez.
- Elektromos zavarasok olyan akadalyoktdl, mint pl. fal, sarkok vagy irodai elvalasztéfalak.

- Elektromos interferencia azonos frekvencidkat hasznald berendezésektdl, példéaul orvosi berendezések,
mikrohullamu sitd, vagy vezeték nélkuli LAN.

e Helyezze el a Bluetooth-eszkdzt az Soundbar kdzelében.

e Minél nagyobb az Soundbar és a Bluetooth-eszkdz kozétti tavolsag, annal rosszabb lesz a kapcsolat.
Ha a tavolsag nagyobb, mint a Bluetooth hatétavolsaga, a kapcsolat megsz(inik.

e Eléfordulhat, hogy a gyengébb vételt biztositd kdrnyezetekben a Bluetooth-kapcsolat nem mikddik megfelelden.

e A Bluetooth-kapcsolat csak akkor m(ikodik, ha kdzel van a késziilékhez. A kapcsolat automatikusan megszakad,
ha a tavolsag ennél nagyobb lesz. A hatdtavolsagon bellil a hangmindséget ronthatjék a falak vagy ajtok, és egyéb
akadalyok.

24

HW-J650_J651_HUN_0416.indd 24 2015-04-16 0 4:10:41



A KESZULEK FUNKCIOI

A NETWORK STANDBY ON FUNKCIO
HASZNALATA

A Network Standby On funkcié akkor lesz elérhetd, ha Iétrejon a vezeték nélkili kapcsolat az okos eszkdz és a
Soundbar kdzétt. Ez a funkcid automatikusan bekapcsolja a Soundbar késziléket, ha egy okos eszkdz Bluetooth vagy
Wi-Fi segitségével csatlakozni prébal a Soundbar készllékhez. Ha a Soundbar Bluetooth kapcsolat segitségével
kapcsolt be a bemeneti mod automatikusan a BT lesz. A Soundbar bekapcsolasa Wi-Fi segitségével csak az
alkalmazas hasznalataval lehetséges. Tovabbi informaciok az internetes haszndlati itmutatéban talalhatok.

1. Csatlakoztassa az okos eszkdzt a Soundbar készlilékhez.

2. Kapcsolja be a Network Standby On funkciot a »»I gomb tébb mint 5 masodpercig térténd nyomva tartasaval a
Soundbar taviranyitéjan. Kikapcsolhatja a funkcioét, ha Gjra tébb mint 5 masodpercig lenyomva tartja az eszkdz »»l
gombot.

4
M e Csak akkor elérhetd, ha a Soundbar megjelenik az okos eszkdzhdz csatlakoztatott eszkdzok listéjan.
(Az okos eszkdznek és a Soundbar készlleknek korabban legalabb egyszer mar csatlakoznia kellett
egymashoz.)

e A Soundbar csak akkor jelenik meg az okos eszkdz megtalalt eszkdzok listajaban, ha a Soundbar kijelzéjén
a [BT READY] vagy [WiFi READY] Uizenet lathato.

e ATV SoundConnect médban a Soundbar nem csatlakoztathatd méas okos eszkdzhoz.
e Ha a Network Standby On funkcié nem mUkodik
- A Network Standby On ki van kapcsolva.

o A Soundbar Wi-Fi kapcsolata megszakad, ha kihtizza a tapkabelt, vagy megszakad az dramellatas.
Kapcsolja be a Soundbar készliléket és csatlakoztassa Ujra.

A MULTIROOM LINK HASZNALATA

Ha a Soundbar egy okos eszkdzhdz csatlakozik a Multiroom App alkalmazassal, tobb Samsung Multiroom eszkdzt
csatlakoztathat vezeték nélkdil.

MIELOTT HOZZAKEZDENE

» Kommunikacids alapok

Okos Eszkéz:
Android vagy i0OS
(Alkalmazasvezérlés)

Internet Vezeték nélkiili
Utvalaszto

1. Kovetelmények: Vezeték nélkili Utvalaszto, okos eszkdz
2. A vezeték nélklli Utvalasztét csatlakoztatni kell az internethez.

3. Az okos eszkdzt az Utvalasztohoz egy Wi-Fi kapcsolattal kell csatlakoztatni.

25
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A KESZULEK FUNKCIOI

A SAMSUNG MULTIROOM APP TELEPITESE

A Soundbar hasznélatahoz le kell téltenie és telepitenie kell a Samsung Multiroom App alkalmazast a Google play vagy
az App Store aruhézbdl. A Samsung Multiroom alkalmazas telepitése utén lejatszhat zenéket az okos eszkdzrol,
csatlakoztatott eszkdzokrél és mas tartalomszolgéltatoktdl, illetve internetes radiéallomasokrdl.

» Android vagy iOS

Toltse le a Samsung Multiroom alkalmazast a Google Play aruhazbél az okos eszkdzon.

*

Keresés a piactéren : Samsung Multiroom
Available on the v ANDROID AP,P ON
App Store agy » Google play

» A Samsung Multiroom App elérése

A Samsung Multiroom alkalmazas eléréséhez nyomja meg a Multiroom alkalmazas ikonjat az okos eszkdzon.

A SOUNDBAR CSATLAKOZTATASA A HALOZATHOZ

Az okos eszkdzon valassza ki a Samsung Multiroom alkalmazast.
Kdvesse az okos eszkdz képernydjén megjelend utasitasokat.

4
M e Tovabbi informaciok az internetes hasznélati itmutatéban talélhatok.
- Webes Utmutato : www.Samsung.com — Tamogatas — Terméknév-keresés = HW-J650 vagy
HW-J651 PDF féjl letoltése.

e \ezetékes haldzathoz csatlakoztataskor hasznaljon CAT 7 kabelt.
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A KESZULEK FUNKCIOI

SZOFTVERFRISSITES

SZOFTVERFRISSITES USB SEGITSEGEVEL

Eléfordulhat, hogy a Samsung szoftverfrissitéseket biztosit a Soundbar rendszer eszkdzszoftveréhez a jévében.

Ha rendelkezésre dll frissités, frissitheti az eszkozszoftvert, ha a frissitést tartalmazd USB eszkdzt csatlakoztatja a
Soundbar USB portjahoz.

Fontos, hogy ha tébb frissit6fajl all rendelkezésre, egyenként kell az USB eszkdzre mésolni 6ket, és egyenkeént kell az
eszkdzszoftver frissiteni vellk.

A frissitések letoltésérél tovabbi informéciokat a Samsung.com oldalon vagy a Samsung Ugyfélszolgalaton talal.

1. Csatlakoztassa az eszkdzszoftver frissitését tartaimazd USB eszkdzt a Soundbar USB portjahoz, amikor a
Soundbar ki van kapcsolva.

2. Huzza ki a tapkabelt, csatlakoztassa Ujra, majd kapcsolja be a készlléket.

3. Kapcsolja be a Soundbar késziiléket. Az UPDATE felirat jelenik meg a kijelzén és a frissités 3 percen belll
elkezdddik.

o Afrissités befejezése utan a Soundbar automatikusan ki-, majd bekapcsol.

» Ha az UPDATE nem jelenik meg

1. Kapcsolja ki a Soundbar készUiléket, csatlakoztassa a frissitést tartalmazé USB adattarold eszkdzt a Soundbar
USB portjahoz.

2. Huzza ki a tapkabelt, csatlakoztassa Ujra, majd kapcsolja be a készlléket.

@ e Csatlakoztassa az eszkdzszoftver-frissitést tartalmazé USB meghaijtot a készliléken talélhaté USB porthoz.
o Eldfordulhat, hogy az eszkdzszoftver frissitése nem miikodik, ha az USB eszkdzdn a Soundbar altal
tamogatott audiofdjlok talélhatok.
o A frissités kdzben ne szakitsa meg az dramellatast és ne huizza ki az USB eszkdzt. Az eszkdzszoftver
frissitése utan a késziilék automatikusan kikapcsol.
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A KESZULEK FUNKCIOI

o A frissités utan minden bedllitas visszadll a gyari alapértékre. Ajdnlott a beallitasok feliegyzése, hogy a
frissités utan Ujra elvégezhettk legyenek.
Vegye figyelembe, hogy az eszkdzszoftver frissitése visszadllitia a mélyhangsugérzé csatlakoztatast is. Ha a
frissités utan a mélyhangsugarzé nem csatlakozik Ujra automatikusan, tekintse meg a 14. oldalt.
Ha a szoftverfrissités nem sikerdilt, javasolt az USB-adathordozét Ujraformézni FAT16 struktdraban, és Ujra
megprobalni.

o Ne formézza az USB meghajtét NTFS formatumura. A Soundbar nem tamogatja az NTFS féjirendszert.

e A gyartmanytdl fliggéen eléfordulhat, hogy egyes USB-adathordozokat nem ismer fel.

AUTOMATIKUS FRISSITES

Még ha a Soundbar kikapcsolt dllapotban is van, a Soundbar automatikusan ellenérizni fogja a legujabb szoftverveziot,
és folytatja a frissitést, ha csatlakoztatva van az internethez.

Z/

%4
'»J e A Soundbar alapértelmezés szerint Ugy van beallitva, hogy futtassa a frissitést.
e Az automatikus frissitési funkcié hasznalatahoz a Soundbar készUléknek internetkapcsolatra van sziiksége.

e A Soundbar Wi-Fi kapcsolata megszakad, ha kihlizza a tapkabelt, vagy megszakad az dramellatas.
Kapcsolja be a Soundbar késziileket és csatlakoztassa Ujra.
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HIBAELHARITAS

HIBAELHARITAS

A szervizhez fordulés elétt ellendrizze a kovetkezoket.

A késziilék nem kapcsolodik be.

e Be van dugva a konnektorba? ‘ - Dugja be a konnektorba.

Egy funkcié nem miikddik a gomb megnyomasakor.

e Nincs jelen statikus elektromossag? ‘ = Hlzza ki a dugdt, majd csatlakoztassa Ujra.
Nincs hang.

¢ Nincs bekapcsolva a némitas? > A€Z (Némités) gombbal kapcsolja ki a funkciot.
® A hanger6 nincs minimumon? = Novelje a hangert.

A taviranyité6 nem miikodik.

e |emerlitek az elemek? -> Cserélje ki az elemeket.

e Nem tUl nagy a tavolsag a taviranyitd és a készllék - Menjen kozelebb az egységhez.
kozott?

A TV SoundConnect (TV csatlakoztatas) sikertelen.

e Tamogatja a TV-je a TV SoundConnect funkciot? - A TV SoundConnect funkciét a 2012 utan
forgalomba hozott Samsung TV-k tamogatjak.
Ellendrizze, hogy a TV tdmogatja-e a TV

SoundConnect funkciét.
o ATV szoftvere a legtjabb verzid? -> Frissitse a TV-t a legUjabb eszkdzszoftverrel.
e Nincs hiba a csatlakozas soran? = Fordulion a Samsung Ugyfélszolgélathoz.
o Allitsa vissza a TV mod és csatlakoztassa Ujra. = Nyomija le a I gombot 5 mésodpercre a TV

SoundConnect kapcsolat visszaalltasahoz.

A piros LED a mélyhangsugarzén villog és a mélyhangsugarzé nem ad ki hangot.

e Eléfordulhat, hogy a mélyhangsugarzd nem - Probélja meg Ujra csatlakoztatni a mélyhangsugéarzot.
csatlakozik a készUlék f6 egysegéhez. (lasd a 14 oldalt)

A subwoofer észrevehetéen mozog és rezeg

o Probalja meg bedllitani a mélyhangsugérzo rezgését. | = Az érték bedllitasahoz (-12, -6 és +6 kozott) nyomja
meg a WOOFER gombot a taviranyiton.
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FUGGELEK

MUSZAKI ADATOK

A 2/1984. (. 10.) BkM-IpM sz. egytittes rendelet alapjan, mint forgalmazo tanusttjuk, hogy a HW-J650 / HW-J651
tipust készulek megfelel az aldbbi miszaki jellemzéknek

’ Modell neve ‘ HW-J650 / HW-J651
UsB 5V /0,5A
Késziilék 2,4kg
Témeg
Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 6,8 kg
ALTALANOS | Méretek Késziilék 1060 x 51 x 71,5 mm
(Sz¢é x Ma x Mé) | subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 452 x 335 x 154 mm
Miikodési hémérséklet +5°C - +35°C
Paratartalom 10%-75%
Névleges Késziilék 40W/CH x 4, 8 OHM, THD=10%, 1 KHz
ERGSITO teljesitmény Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 160W, 3 OHM, THD=10%, 100 Hz
Jel/zaj viszony (analég bemenet) 65 dB
Szétvalasztas (1kHz) 65 dB

A Jel/zaj viszonyt, a szétvalasztast és az érzékenységet az AES (Audio Engineering Society) Utmutatasai alapjan
mértuk.

Névleges specifikacié

- A Samsung Electronics Co., Ltd fenntartja a jogot a mlszaki adatok kulon figyelmeztetés nélkili megvaltoztatasara.
- Asully- és méretadatok kortlbelli értékek.

- Atépfeszlltségrél és a teliesitmeényfelvételrdl a készuléken elhelyezett cimkén olvashat.

% Figyelem : A készUlék automatikusan Ujraindul, ha be/kikapcsolja a Wi-Fi/Ethernet funkciot.

Készenléti teljesitményfelvétel (W)
(A halézati portok mind ,,BE” allapotban)

Wi-Fi/Ethernet | Port inaktivalas médja

7,3W

Nyomja meg a Wi-Fi SETUP gombot a terméken 30
masodpercre a Wi-Fi/Ethernet be/kikapcsoldsahoz.
Nyomja meg a SPK ADD gombot a terméken 30
masodpercre a Bluetooth be/kikapcsoléasahoz.

Bluetooth Port inaktivalas médja

% Nyilt forraskédu licenc Megjegyzés
- Anyilt forraskddu projektekkel kapcsolatos kérdésekkel és kérésekkel érdeklédion a Samsung e-mail cimén
(oss.request@samsung.com).
x & Spotify Licenc
- A Spotify szoftver az itt talalhatd kiilsé licencek hatélya ala esik: www.spotify.com/connect/third-party-licenses.
- A Spotify Connectrél tovabbi informaciokért latogasson el a www.spotify.com/connect oldalra

CeO

A Samsung Electronics ezennel kijelenti, hogy ez a készUlék megfelel az 1999/5/EK irényelv [ényeges
kovetelményeinek és mas vonatkozo eléirasainak.

A hivatalos Megfelel6ségi Nyilatkozat megtalélhaté a http://www.samsung.com cimen, a Tamogatas >
Terméktamogatas keresése pont alatt, ha beirja a modell nevét.

Ez a késziilek minden EU-orszagban (izemeltethetd.
A készlilék csak beltérben lizemeltethetd.
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© 2015 Samsung Electronics Co., Ltd. Minden jog fenntartva.

Kapcsolatfelvétel: SAMSUNG WORLD WIDE

Barmilyen észrevétele, vagy kérdése van Samsung termékekkel kapcsolatban, fordulion a SAMSUNG Ugyfélszolgalathoz.

Area [ Contact Centre & Web Site Area Contact Centre & Web Site
= Europe www.samsung.com/ch/support
UK 0330 SAMSUNG (7267864) vy samsung.com/uk/support SWITZER- | 400 726 78 64 (0800-SAMSUNG) (German)
ERE 0818717100 W samsung.com/ie/support LAND !Lv[v)gos;%?gnnghc)om/ ch_ff
81 gg g %QA%U&G ba. 800 - SAMSUNG (800-726786) www.samsung.com/cz/support
GERMANY | . samsung.com/de/support CZECH [ Samsung Electionics Czech and Slovak, 5.-0.V Parku 2343/24, 148 00 -
(0,20 €/Anruf aus dem dt. Festnetz, aus
dem Mobilfunk max. 0,60 €/Anruf) Praha 4
FRANCE | 0148630000 Wi samsung.com/fr/support CROATIA__| 072726 786 W samsung.com/r/support
TTALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) wwwi.samsung.com/it/support BOSNIA_ | 055233999 Wi samsung.com/support
SPAIN 0034902172678 Wi samsung.com/es/support “GﬂggTENE- 020 405 888 W samsung.com/support
PORTUGAL | 808 20 7267 WWw.samsung.com/pt/support —
LUXEMBURG] 261 03710 WY SamSUNg.Com/Support ggg g% %gé Egrfgegp\;ﬁ;?msit“e)wlka)
m’;gﬁ &Q.OO'SAMSUNG (0900-7267864) (€ 0,10/ www.samsung.com/nl/support SLOVENIA Klicni center varﬁ Je navoljo od ponedeljka W SAMSUNG COM/Si
in) do petka od 9. do 18. ure.
VBW\tNﬁamsung‘com/be/suppon SERBIA 011 321 6899 www samsung.comy/rs/support
BELGIUM 02-201-24-18 (W\;Jmf s)amsung com/be_fi/ BULGARIA | 800 111 31, besnnarna Tenegorka ks www.samsung.com/bg/support
suppbn (F’G”CH) ) RoMANis | 08008 726 78 64 (08008 SAMSUNG) WWW.samsung.com/ro/support
NORWAY | 81556480 W SamSUng. comna/Support Apel GRATUT :
DENVARK 170701970 W samsung.com/dk/support CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
FINCAND | 0306227515 W samsung.com/fi/support 80111-SAMSUNG (80111 726 7864) only -
- GREECE from land ling _ WWW.Samsung.com/gr/suppol
SWEDEN 2(7)1711;§6677886? (;)71; Z?’!gg“:g — WL SAMSUNG, COMVS6/Support (+30) 210 6897691 from mobile and fand
poLAND | L Eeold W o wiw.samsung.com/plisupport line
(koszt polaczenia wedug taryy operatore) ¢ LITHUANIA | 8-800-77777 W samsung com/ivsupport
HUNGARY 8ggggég\imﬁ(80668809%7723?674886)) www.samsung.com/hu/support LATVIA 8000-7267 www.samsung.com/Iv/support
SLOVAKIA_| 0800 - SAMSUNG (0800-726 786) W SATSUNg ConVSKupport ESTON _ | 800-7267 i SASUTG COM/egfSuppot
0800-SAMSUNG (0800-7267864)
AUSTRIA | [Only for Premium HAJ 0800-366661 Www.samsung.com/at/support
[Only for Dealers] 0810-112233
[A termékhez tartozé akk jtorok felelé A termék hulladékba helyezésének méd.
artalmatlanitasa] (WEEE - Elektromos & elektronikus berendezések
[r— hulladékai)

(A szelektiv gyiijté rendszerekkel rendelkezd orszagokban
hasznalhato)

Az akkumulatoron, a kézikényvon vagy a csomagolason szerepld jelzés
arra utal, hogy hasznos élettartama végén a terméket nem szabad egyéb
héztartési hulladékkal egyditt kidobni. Ahol szerepel a jelzés, a Hg, Cd
vagy Pb kémiai elemijel6lések arra utalnak, hogy az akkumulator az EK
2006/66.

sz&mu irényelvben rogzitett referenciaszintet meghaladd mennyiség
higanyt, kadmiumot vagy élmot tartalmaz. Az akkumulatorok nem
megfeleld kezelése esetén ezek az anyagok veszélyt jelenthetnek az
egészségre vagy a kornyezetre.

A természeti eréforrasok megovasa és az anyagok Ujrafelnasznéléasanak
Osztdnzése érdekében kérjlk, kilbnitse el az akkumulatorokat a tobbi
hulladéktol és vigye vissza a helyi, ingyenes akkumulatorleadd helyre.

HW-J650_J651_HUN_0416.indd 31

(A szelektiv gyiijté rendszerekkel rendelkez6 orszagokban
hasznalhato)

Ez a jelzés a terméken, tartozékain vagy dokumentaciojan arra utal,
hogy hasznos élettartama végén a terméket és elektronikus
tartozékait (pl. toltdegység, fejhallgatd, USB kabel) nem szabad a
héztartasi hulladékkal egydtt kidobni. A szabalytalan hulladékba
helyezés dltal okozott kdrnyezet- és egészségkarosodas megel6zése
érdekében ezeket a targyakat kilonitse el a tobbi hulladéktdl, és
felelésségteliesen gondoskodjon az Ujrahasznosftasukrél az anyagi
ertforrasok fenntarthatd Ujrafelhasznélasanak elésegitése érdekében.

A héztartési felhasznalok a termék forgalmazéjatél vagy a helyi
Onkormanyzati szervektél kérienek tanacsot arra vonatkozdan, hova
és hogyan vihetik el az elhasznalt termékeket a kdrnyezetvédelmi
szempontbdl biztonsagos Ujrahasznositas céljiabdl.

Az (izleti felhaszndlok 1épjenek kapcsolatba beszallitéjukkal, és
vizsgaligk meg az adasvételi szerzodés feltételeit. Ezt a terméket és
tartozékait nem szabad az egyéb kozlleti hulladékkal egy(itt kezelni.
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HW-J650
HW-J651

Navod na pouzitie

Wireless Audio - Soundbar

Predstavte si moznosti

Dakujeme vam za zakupenie vyrobku Samsung.
Zaregistrujte svoj vyrobok na

Www.samsung.com/register
a ziskajte kompletnejSie sluzby.
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ZAGINAME

CHARAKTERISTIKA

Sluzby toku hudby

Zariadenie Soundbar este viac zjednodusi ponorenie sa
do vSetkej vasej obltibenej hudby ako tomu bolo
kedykolvek predtym, a to vd'aka svojim moznostiam
Wi-Fi. Jednoducho ziskajte pristup k aplikacii Samsung
Multiroom, aby ste zaZili najlepSie predplatitelné sluzby
internetového toku hudby.

Rozsirenie priestorového zvuku

Funkcia RozSirenie priestorového zvuku prida do
zvukového prednesu hibku a priestorovost’.

TV SoundConnect

Prepojte svoj TV a zariadenie Soundbar jednoducho cez
Bluetooth pomocou funkcie TV SoundConnect.
Nepritomnost’ zhluku kéblov medzi zariadenim Soundbar
a TV vdm umozni predviest' tenky a elegantny dizajn
obidvoch systémov, zatial ¢o zachovate Sisty vzhlad vo
vasom obytnom prostredi. Jednoducho oviadajte
zariadenie Soundbar a TV z jedného dialkového
ovladania TV.

Zdiel'anie zdrojov hudby (= prehravanie vo
viacerych miestnostiach)

Kontrola a zdielanie jedného zdroja hudby medzi
viacerymi zvukovymi zariadeniami na réznych miestach
sa zjednodusila vd'aka funkcii Multiroom Link. Mobilna
aplikécia dialkovo ovlada hlasitost’ a hudbu vo vasom
systéme medzi réznymi zariadeniami, a to vratane vasho
TV, zariadenia Soundbar, systému domacej zabavy a
prehravaca diskov Blu-ray. Viychutnajte si zvuk, ktory
chcete, a to tam, kde chcete.

HDMI

HDMI sucasne prenasa video a audio signaly a poskytuje
Cistejsi obraz.

Zariadenie je tiez vybavené funkciou ARC, ktora vam
umozni pocuvat' zvuk z TV cez zariadenie Soundbar
prostrednictvom kébla HDMI. Tato funkcia je k dispozicii
iba vtedy, ak zariadenie pripojite k televizoru
kompatibilnému s ARC.

HW-J650_J651_SK_0416.indd 2

Podpora funkcie USB Host

Pomocou funkcie USB HOST zariadenia Soundbar
mbZete pripojit’ externé pamat'ové zariadenia USB, ako
sU napriklad MP3 prehréavace, pamat'ové zariadenia USB
typu flash atd. a prehravat’ z nich hudobné subory.

Funkcia Bluetooth

K Soundbar mdzete pripojit’ zariadenie Bluetooth a
vychutnavat' si stereo zvuk vo vysokej kvalite bez kéablov!

LICENCIE

DOLBY.

DIGITAL
Vyrobené pod licenciou Dolby Laboratories. Dolby a
symbol dvojitého D st ochranné zndmky spolocnosti
Dolby Laboratories.

=

2.0 Channel
Informacie o patentoch k DTS néjdete na adrese http://
patents.dts.com. Viyrobené pod licenciou od spolo¢nosti
DTS Licensing Limited. DTS, symbol & DTS spolu so
symbolom su registrované ochranné znamky a DTS 2.0
Channel je ochranna znamka spolo¢nosti DTS, Inc.
© DTS, Inc. V&etky prava vyhradené.

HOmi

Oznacenia HDMI a HDMI High-Definition Multimedia
Interface a logo HDMI st ochranné zndmky alebo
registrované ochranné znamky spolo¢nosti HDMI
Licencing LLC v Spojenych $tatoch a inych krajinéch.

2015-04-16 0 11:40:19



ZAGINAME

BEZPECNOSTNE INFORMACIE

BEZPECNOSTNE VAROVANIA

ABY STE PREDISLI RIZIKU VZNIKU POZIARU A RIZIKU URAZU ELEKTRICKYM PRUDOM, NEODSTRANUJTE
PREDNY (ANI ZADNY) KRYT. . ,
ZARIADENIE SA NEPOKUSAJTE SVOJPOMOCNE OPRAVOVAT. OPRAVY PRENECHAJTE KVALIFIKOVANEMU

SERVISNEMU PRACOVNIKOVI.
Tento symbol upozoriuje na nebezpetné
ﬁ napétie v zariadeni, ktoré moze dosiahnut
hodnoty vyvolavajlce riziko Urazu elektrickym
UPOZORNEN prudom.
RIZIKO URAZU ELEKTRICKYM . N
PRUDOM. NEOTVARAJTE! Tento symbol upozorfiuje na dlezité pokyny
tykajlice sa pouZivania alebo udrzby (servisu)
tohto zariadenia, ktoré sa nachadzaju v tomto
néavode.

VYSTRAHA: Aby ste predigli riziku vzniku poZiaru a riziku Urazu elektrickym pridom, nevystavuite zariadenie dazdu
ani vihkosti.

UPOZORNENIE : ABY STE PREDISLI URAZU ELEKTRICKYM PRUDOM, UPLNE ZASUNTE KONCOVKU SIETOVEJ
SNURY DO ELEKTRICKEJ ZASUVKY.

¢ Toto zariadenie musi byt pripojené k striedavému napétiu s ochrannym uzemrovacim vodi¢om.

¢ Pre odpojenie zariadenia od elektrickej siete musite najskor vytiahnut' koncovku z elektrickej zasuvky, aby s fou bolo
mozné manipulovat’.

UPOZORNENIE

¢ Tento pristroj nevystavuje padu ani obliatiu. Na pristroj neumiestriujte predmety naplnené tekutinami, ako su
napriklad vazy.

e Ak chcete tento pristroj Uplne vypnat, musite zo zasuvky vytiahnut' sietovd zastréku. Preto musi byt sietova
zéstréka lahko a kedykol'vek pristupna.
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ZAGINAME

BEZPECNOSTNE OPATRENIA

68.6mm

»—ia

99.1mm

99.1mm

Ubezpecte sa, Ze napatie u vas doma vyhovuje napatiu, ktoré je uvedené na identifikanom Stitku na zadnej strane
vasho produktu. Produkt nainstalujte horizontélne na vhodnu zékladriu (nabytok), s dostato¢nym priestorom pre
ventiléciu 7 — 10 cm. Ubezpecte sa, Ze ventilacné otvory nie su prikryté. Jednotku neumiestrivjte na zosilfovace, ani na
iné zariadenie, ktoré sa pocas prevadzky zohreje. Tato jednotka je uréena na nepretrzité pouzivanie. Ak chcete
zariadenie Uplne vypnut, odpojte sietovd zastréku zo sietovej zasuvky na stene. Odpojte zariadenie, ak ho po dihsi

Gas nebudete pouZivat'.

=

Pocas burky odpojte zastréku od zasuvky. Vircholové
napétie by kvoli bleskom mohlo poskodit' zariadenie.

Produkt chrante pred vihkost'ou (napr. vazy),
nadmernym teplom (napr. kozuby) a taktieZ pred
zariadeniami, ktoré produkuju silné magnetické alebo
elektrické polia. Ak ma jednotka poruchu, odpojte
napéjaci kabel od zasuvky. Vyrobok nie je uréeny na
priemyselné pouzitie. Tento vyrobok pouZivajte iba
na osobné Ucely. Ak vyrobok alebo disk uskladriujete
na miestach s nizkymi teplotami, méZe sa vyskytnut
kondenzacia. Pri prenose jednotky cez zimu pockajte
pred pouzitim priblizne 2 hodiny, kym jednotka
nedosiahne izbovu teplotu.

///
|

Jednotku nevystavuijte priamemu sine¢nému Ziareniu ani
inym zdrojom tepla.
Mohlo by to spdsobit’ prehriatie a poruchu zariadenia.

LY

Batéria pouZivana s tymto zariadenim obsahuje
chemikalie, ktoré st Skodlivé pre Zivotné prostredie.
Batérie nevyhadzujte s doméacim odpadom.

Batérie nelikvidujte v ohni. Batérie neskratuijte,
nerozoberajte alebo neprehrievajte. V pripade
nespravnej vymeny batérii hrozi riziko vybuchu.
Vymerite len za rovnaky alebo ekvivalentny typ.

VAROVANIE: NEPOZIVAJTE BATERIU, NEBEZPECESTVO VZNIKU POPALENIN UCINKOM CHEMIKALI

[Dialkové ovladanie dodavané s] Tento produkt obsahuje mincovu ¢lankova batériu.

Ak ddjde k prehitnutiu mincovej ¢lankovej batérie, v priebehu 2 hodin dokéze spdsobit’ vazne vnitorné

popaleniny a so smrtefnymi nasledkami. Nové a pouZité batérie drzte mimo dosahu deti. Ak sa
prie€inok na batériu neda riadne uzavriet, vyrobok prestarite pouzivat’ a drzte ho mimo dosah deti. Ak méate
podozrenie, Ze mohlo ddjst’ k prehltnutiu alebo umiestneniu batérif do fubovolnej Casti tela, okamZite vyhladajte

lekarsku pomoc.

4
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FUNKCIE
Rezim vstupu
Bluetooth
Pouzivanie funkcie Network Standby
On
Pouzivanie Multiroom Link
Aktualizacia softvéru

RIESENIE PROBLEMOV

RiesSenie problémov

DODATOK

Technické udaje

Snimky a obrézky v tejto pouzivatel'skej prirucke

vam poskytujeme len ako referenciu, priom sa

mdZzu sa odliSovat’ od skutocného vzhladu

produktu.t

MbZze vam byt Gctovany spravny poplatok, ak

(@) je na zaklade vasej poziadavky privolany
technik a vo vyrobku nie je zavada (t.j. ked' ste
si neprecitali tuto pouZzivatel'sku prirucku),

(b) prinesiete zariadenie do opravarenského
strediska a produkt nevykazuje ziadnu chybu
(t.j. v pripadoch, kde ste si neprecitali tuto
pouzivatel'sku prirucku).

Vysku daného spravneho poplatku vam oznamime

skor, ako sa vykona akéakolvek obhliadka v praci

alebo domacnosti.
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ZACGINAME
CO JE SUCASTOU
PRED PRECITANIM SI TOHTO NAV ODU NA POUZITIE

Pred precitanim navodu na obsluhu si pozrite nasledujlce podmienky.

» Ikony, ktoré su v tomto navode na pouzitie pouzité

lkona Pojem Definicia
@ Upozornenie | Oznaduije situaciu, pri ktorej funkcia nefunguje alebo sa nastavenia moézu zrusit'.
@ Poznamka Speqflkuje rady alebo pokyny na prislusnej strane, ktoré vam pomozu pri obsluhe
danej funkcie.
Skontrolujte nizSie uvedené prisluenstvo, ktoré je stcast'ou dodavky.
( A
[==]
Dialkovy ovladac / . .
Litiova batéria Sietovy Kabel : 2Ks  Adaptér ’efggjme’"em Opticky Kabel
(3V: CR2032) P
‘\
. ‘/’]:1
@ (Drziak na stenu L)
(Pre napéjaci kabel) el &
(Drziak na stenu P)
Kabel USB Navod na Pouzitie  Toroidné feritové jadro KOnZ°!a na pripevnenie
na stenu
6 & =g == o)
Skrutka drziaka 1 : Skrutka drziaka 2 : Prirucka pre nastenny drsiak
L 2KS 2KS P Y )

/4
M e Vzhlad prisluSenstva sa moze mierne odliSovat’ od vyssie uvedenych obréazkov.
e Na pripojenie externych zariadeni USB k tomuto pristroju pouZivajte Specialny kabel USB.

HW-J650_J651_SK_0416.indd 6
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POPIS

HORNY/PREDNY PANEL

VOL.-/+

(l) Tlagidlo (Napajanie) Ovlada Uroven hlasitosti.
Na displeji predného panela sa zobrazi
Ciselna hodnota Urovne hlasitosti.

Zapina a vypina systém pre Soundbar.

Displej =——— — ] Tlaéidlo (Zdroj)
Zobrazuje aktudlny rezim. Vyberé vstup D.IN, AUX, HDMI, BT, TV USB.

e Kym je zariadenie pod napatim a dojde k
stlateniu a podrzaniu tlacidla =] (Zdroj) na
viac ako 3 sekundy, tlacidlo zacne pinit’
funkeiu tlagiclla €27 (Stimit). Ak chcete zrusit
konfiguraciu tlacidla I.f( (Stimit), znovu
stlacte tlaCidlo == (Zdroj) a podrzte ho
dihsie ako 3 sekundy.

w o Ked zapojite sietovy kabel, tlacidlo napéjania bude fungovat’ za 4 aZ 6 sekund.
e Ked zapnete napdjanie tejto jednotky, bude predtym, ako zacne produkovat' zvuk, 4 az 5 sekundové
omeskanie.
e Ak si chcete vychutnat' iba zvuk zo systému Soundbar, musite vypnut’ reproduktory televizora v ponuke
nastavenia zvuku na vasom televizore. Obrat'te sa na navod na pouZitie dodany s vasim televizorom.
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POPIS

ZADNY/SPODNY PANEL

AUXIN

Pripojte k analdégovému vystupu externého

zariadenia. —a OPTICAL IN (D.IN)
Pripojte k digitalnemu
(optickému) vystupu

externého zariadenia.

HDMI OUT (TV-ARC)

Vysiela stcasne signaly
digitélneho videa a zvuku
pomocou HDMI kabla.

HDMI IN

Prifima sucasne signaly
digitélneho videa a zvuku
pomocou HDMI kabla.
Pouzivajte pri pripajani
podporovaného externého
zariadenia.

STiTOK

!

LAN Wi-Fi SETUP SPK ADD

Umozriuje pripojenie k sieti pomocou
kabla LAN.

Stla¢enim tohto tlacidla
pripojite zariadenie

Soundbar k sieti pomocou

nastavenia Wi-Fi.

Stlacenim tlacidla
pripojite zariadenie
Soundbar k
ROZBOCOVACU.

e E (USB Port) 5 | (nie je suastou
Zariadenia USB pripojte sem, aby ste dodavky) n

prehrali stibory na zariadeniach. DC 24V (Vstup pre napajaci zdroj)

Konektor napajacieho adaptéra DC riadne pripojte k
napéjaciemu vstupu a potom zastréku napéjacieho
adaptéra AC pripojte k nastennej zasuvke.

e Pri odpéjani napéjacieho kabla napajacieho adaptéra od nastennej zasuvky drzte kabel za zastréku.
Net'ahajte za kabel.

e Tento pristroj ani Ziadne iné komponenty nepripéjajte k sietovej zasuvke, kym vSetky komponenty vzajomne
neprepojite.
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POPIS

DIALKOVY OVLADAC

/— SOURCE
a Vlyberte zdroj pripojeny k produktu Soundbar.

. SOURCE

; [« Stimit
Stlacenim tlacidla méZete zniZit' hlasitost’ na 0. Po opakovanom stlaceni sa zvuk
obnovi na predchadzajucej Urovni hlasitosti.
QEF ——e Opakovat’
A Funkciu Opakovat' moZete nastavit' pocas prehravania hudby zo zariadenia USB.
<. [OB OFF - REPEAT : Zrusi opakované prehravanie.
[ c—] TRACK - REPEAT : Opakovane prehravat’ skladbu.

ALL - REPEAT : Opakovane prehravat’ vSetky skladby.
K =00 .— RANDOM - REPEAT : Prehrava skladby v nahodnom poradi.

(Skladba, ktora sa prave prehrala, sa méze prehrat’ znovu.)

<° c%?#g& ) Preskocit’ dopredu

Ked' sa na prehravanom zariadeni USB nachadza viac ako jeden subor a

< j stlacite tlaGidio »», zvoli sa nasledujdci stbor.

SOUND CONTROL (*Urovefi nastavte pomocou tlagidiel 4, »»1.)

Stlacenim vyberte polozky TREBLE, BASS, alebo AUDIO SYNC. Nasledne pouzite
tla¢idla l+«,»» aby ste nastavili hlasitost’ sopranu a basov v rozsahu -3 az +3.

Ak cheete nastavit’ zvuk v jednotlivych frekvenénych pasmach, Stlacte a 5 sekind
podrzte tlacidio SOUND CONTROL pre kazdé frekventné pasmo. Zvolit’ mozete
moznosti 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 KHz, 2,5 KHz, 5 KHz a 10 KHz a kazdu z
nich je mozné korigovat’ v rozsahu od -6 do +6.

Ak je produkt Soundbar pripojeny k digitalnemu TV a video nebude
synchronizované so zvukom, stlé¢anim tlacidiel SOUND CONTROL
zosynchronizujte zvuk s videom. Pomocou tlagidiel 44, »» mbZete nastavit'
SAMSUNG oneskorenie zvuku v rozsahu od 0 ms do 300 ms. V rezime USB, TV a BT
nemusi funkcia synchronizacie zvuku fungovat'.

— e Anynet+

Stlatenim tlacidla Anynet+ zapnete alebo vypnete funkciu Anynet+.
(Predvolené : Auto Power Link OFF, ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK
alebo OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK). Funkcia Anynet+ vam umoznuje
ovladat’ zariadenie Soundbar pomocou dialkového ovliadaca z TV Samsung s
podporou funkcie Anynet+. Zariadenie Soundbar sa musi pripajit' k TV pomocou
kabla HDMI.
* Auto Power Link
Synchronizuje zariadenie Soundbar s pripojenym optickym zdrojom cez
opticky konektor, aby sa zariadenie zapinalo automaticky pri zapnuti TV.
(pozrite si stranu 16)

Tiez mozete aktivovat’ funkciu Wi-Fi SETUP tak, Ze stlacite a na dihSie ako 7
sekund podrzite stlacené tlacidlo Anynet+ na dialkovom oviadani.

@ e Soundbar je proprietarny nazov spolo¢nosti Samsung.
e Ovladajte TV pomocou dialkového oviadania TV.
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POPIS

Napajanie

Zapina a vypina systém pre Soundbar.

Hlasitost’

Nastavuje Uroven hlasitosti jednotky.

Prehrat’/Pozastavit’

Stlacenim tlacidla M1 doCasne pozastavite prehravanie stboru.

Opakovanym stlacenim tlagidla Pl prehréate vybrany subor.

Preskocit’ Dozadu

Ked sa na prehravanom zariadeni USB nachadza viac ako jeden subor a stlacite
tlacidlo t«, zvoli sa predchadzajuci subor.

SOUND EFFECT

Umozriuje vam vybrat’ rezimy zvuku - STANDARD (Originalny Zvuk), MUSIC,
CLEAR VOICE, SPORTS, MOVIE, a NIGHT MODE - v zavislosti od typu
zdroja, ktory si chcete vychutnat'.

Ak si chcete vychutnat’ originalny zvuk, vyberte rezim STANDARD.

) (te)) SOUND

Funkcia Surr.Sound (Priestorovy zvuk) dodava zvuku hibku a priestorovost’.
Opakovanym stla¢anim tlacidla ((®1) SOUND cyklicky prepinate jednotlivé
nastavenia funkcie Surr. Sound (Priestorovy zvuk)

ON - SURROUND SOUND, OFF - SURROUND SOUND

STREAMING MUSIC

Stlacenim tlacidla STREAMING MUSIC budete pocuvat’ internetovl rozhlasovd
stanicu. Po kazdom stlaceni tohto tlacidla sa zariadenie Soundbar prepne na
nasledujlicu predvolent stanicu, pric¢om bude prechédzat’ cez 3 predvolené stanice.
Aby ste mohli pouzit' funkciu STREAMING MUSIC, zariadenie Soundbar musi
byt pripojené k sieti. (pozrite si stranu 25)

DRC (Dynamic Range Control) *

Umozni vdm pouZit' oviddanie dynamického rozsahu pre Dolby Digital.

Stladte a podrzte stlacené tlacidlo STREAMING MUSIC potom bude funkcia
DRC (Dynamic Range Control) prepinat’ medzi moznostami ON a OFF.

WOOFER (* Hiasitost' basového reproduktora nastavte pomocou tlacidiel <, »»1.)
Stlacte tlacidlo WOOFER. Nasledne pouzite tlaCidla «4,»», aby ste nastavili
hlasitost’ subwoofera v rozsahu -12, -6 az +6.

Tiez moZete aktivovat’ funkciu SPK ADD na zariadeni Soundbar tak, Ze stlacite a na
dihsie ako 5 sekund podrZite stlacené tlatidlo WOOFER na dialkovom oviadani.

.'SOUND (te))
EFFECT' SOUND

STREAMING WOOFER

MUsIC

SAM$UNG

INSTALACIA BATERIi DO DIALKOVEHO OVLADACA

1. Pouzite vhodnu mincu, aby ste otocili
kryt prieGinka na batérie dialkového
ovladania proti smeru otacania
hodinovych rucic¢iek a mohli ho
odpaijit’ tak, ako je zobrazené na
vysSie uvedenom obrazku.

2. Viozte 3V litiovu batériu. Pri
vkladani batérie sa uistite, Ze
kladny (+) pol smeruje nahor.

znacky 'e' vedla seba podla
znazornenia na obrazku.

Umiestnite kryt batérie a zarovnajte

3. Kyt priecinka na batérie
dialkového ovladania
upevnite na svojom
mieste otacanim
vhodnou mincou az do
krajnej polohy.

10
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INSTALACIA

INSTALAC IA STENOVEJ MONTAZNEJ
SUPRAVY

Konzolu na pripevnenie na stenu mozete pouzit’ na pripevnenie tejto jednotky na stenu.

BEZPECNOSTNE OPATRENIA PRI INSTALACII

e Montuijte len na vertikdlnu stenu.

e Priinstalacii sa vyhnite vysokym teplotam alebo vihkosti, pretoze stena by nemusela udrzat’ hmotnost’ stpravy.

e Skontrolujte pevnost’ steny. Ak stena nie je dostatoCne pevna na to, aby uniesla zariadenie, stenu vystuzte alebo
jednotku namontuijte na ind stenu, ktora unesie jej vahu.

e Zakupte a pouZite fixatné skrutky alebo hmozdinky vhodné pre konkrétny typ steny (sadrokartén, Zelezobeton,
drevo atd'.). Pokial’ je to mozné, oporné skrutky ukotvite do nastennych capov.

e ZakUpte skrutky pre montaz na stenu v stlade s typom a hrdbkou steny, na ktor( budete zariadenie Soundbar
upevnovat’.
- Priemer : M5
- Di%ka : Odpordga sa L 35 mm alebo vacsia dizka

e Pred montéZou zariadenia na stenu pripojte kable z tohto zariadenia k externym zariadeniam.

e Pred inStaldciou sa uistite, Ze ste jednotku vypli a odpojili. V opacnom pripade by mohla spdsobit’ poranenie
elektrickym pradom.

I 5 cm alebo viac

1. InStalacné vodidlo priloZte k povrchu steny.
¢ [nstala¢né vodidlo musi byt vo vodorovnej polohe.
¢ Ak sa TV namontuje na stenu, nainstalujte zariadenie Soundbar aspori 5 cm pod TV.

2. Perom oznacte miesto, kde sa budu do steny zavadzat' skrutky, a potom odstrarite inStalatné vodidlo. Nasledne
vyvitajte otvory pre skrutky pomocou vrtéku prislusnej velkosti.

11
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INSTALACIA

3. Nastenné drziaky a skrutky upevnite na oznacené miesta.
e Tvary lavého a pravého drziaka su odlisné. Uistite sa, Ze ich spravne umiestnite.

Upevnenie zariadenia
Soundbar na stenu

V4

4. Zaistite dve skrutky drZiaka k otvorom na skrutky na zadnej strane hlavného tela zariadenia Soundbar, a to jednu
vfavo a druht vpravo.

4
w e Zasurite kabel USB do zadnej Casti zariadenia Soundbar predtym, ako ho nainstalujete na stenu.

5. Zasunte skrutky drZiaka na zadnej strane zariadenia Soundbar do dréZok na nastennych drziakoch. Na zaistenie
bezpetnej inStalacie sa uistite, ze ste zatlacili skrutky drziaka Uplne az po spodnu Cast’ drazok.

INSTALACIA KONZOLY BEZ POUZITIA NAVODU NA
INSTALACIU DRZIAKA NA STENU

5 cm alebo viac 5 cm alebo viac

P A N P E—
16 cm P 1750m

Minimélne 32,8 ~ 33,5 cm

12
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INSTALACIA

1. Umiestnite Drziak na stenu L na pozadovany povrch steny paralelne s podlahou tak, ako je vyobrazené vyssie.
Na stene oznacte miesto pre diery na skrutky. Viyvitajte otvory pre skrutky na miestach, ktoré ste vyznaili.

2. Zarovnajte otvory na skrutky na nastennom drZiaku L s otvormi na skrutky na stene a nasledne naskrutkujte jednu
skrutku cez otvor na pravom konci. Utiahnite skrutku, kym nebude pevne upevnena k stene.

3. Umiestnite Drziak na stenu P na poZadovany povrch steny paralelne s podlahou a zarovnajte ho s Drziak na
stenu L tak, ako je vyobrazené vysSie. Na stene oznacte miesto pre diery na skrutky. Viyvitajte otvory pre skrutky
na miestach, ktoré ste vyznagili.

4. Zarovnaijte otvory na skrutky na nastennom drziaku R s otvormi na skrutky na stene a nasledne naskrutkuite jednu
skrutku cez otvor na pravom konci. Utiahnite skrutku, kym nebude pevne upevnena k stene.

¢ Ak montujete néstenné drziaky pod TV, uistite sa, Ze umiestnite drziaky 5 alebo viac cm pod TV a zarovnajte
drziaky so stredom TV tak, ako je vyobrazené vyssie.

5. Zasunte skrutky cez zostavajlce otvory a potom ich utiahnite.

DEMONTAZ DRZIAKA NA STENU

1. Potiahnutim podfa znézornenia na obrazku oddelite zariadenie Soundbar od drZiaka na stenu.

Zlozenie zariadenia Soundbar z
t drziaka na stenu

@ &)

/7 1

"g e Nezavesuijte na nainstalovany pristroj Ziadne predmety. Zabrénte narazom do nainstalovanej jednotky a jej

padu na zem.

e Jednotku na stenu pripevnite pevne, aby nespadia. Ak jednotka spadne, mdZze niskomu spdsobit
poranenie, alebo moze poskodit’ vyrobok.

e Po instalcii jednotky na stenu sa uistite, Ze na Ziadny z pripéjacich kablov nedociahne dieta a neméze ich
potiahnut’, pretoZe by to mohlo sposobit’ pad jednotky.

e Pre optiméalny vykon pri montazi na stenu montuijte systém reproduktorov vo vzdialenosti aspon 5 cm pod
televizorom, pokial je TV upevneny na stene.

e V pripade, ak jednotku nemontujete na stenu, v zaujme vlastnej bezpecnosti ju nainstalujte na pevny a
rovny podklad, odkial neméZze 'ahko spadnut'.
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PRIPOJENIA

/4
m e Napajaci kdbel tohto vyrobku alebo vasho televizora nepripdjajte, kym nie st vSetky pripojenia medzi
komponentmi kompletné.
e Pred prestivanim alebo instalaciou tohto vyrobku sa uistite, Ze ste zariadenie vypli a odpojili napajaci kabel.

PRIPOJENIE SUBWOOFERA

AUTOMATICKE PRIPOJENIE K SUBWOOFERU

Hlavné jednotka a subwoofer by sa mali prepojit’ (pripojené bezdrétovo) automaticky, ked' sa hlavna jednotka a
subwoofer zapnu.

¢ Ak sU kompletne prepojené, modra kontrolka LED na subwooferi prestane blikat'.

MANUALNE PRIPOJENIE K SUBWOOFERU

ID spojenia subwoofera je predvolené v tovarni a hlavna jednotka a subwoofer by sa mali spojit’ (pripojit' bezdrétovo)
automaticky po zapnuti hlavnej jednotky a subwoofera. Ak indikator Link po zapnuti jednotky a subwoofera nesvieti,
nastavte ID nasledovnym spdsobom.

.o SOURCE

- ©

1. Siet'ové kéble hlavnej jednotky a subwoofera pripojte k elektrickej zasuvke.

2. Pomocou malého Spicatého predmetu stlacte na 5 sekundy tlaCidlo ID SET na zadnej strane subwoofera.
¢ Indikator STANDBY je vypnuty a indikétor LINK (modra diéda LED) rychlo blika.

3. Ked je hlavna jednotky vypnuta (v STANDBY rezime), stlacte a podrzte na 5 sekund tladidlo tZ (Stimit) na
dialkovom ovladadi.

4. Na displeji zariadenia Soundbar sa objavi ID SET.

5. Na dokoncenie prepojenia zapnite hlavny vypina¢ zariadenia, kym blika modra diéda LED subwoofera.
¢ Hlavné zariadenie a subwoofer by teraz mali byt prepojené (spojené).
¢ Indikator Link (modra diéda LED) bude na subwooferi svietit'.

¢ Akindikator Pripojenia nesvieti namodro, proces nadviazania spojenia zlyhal. Viypnite hlavnu jednotku a zacnite
znovu od kroku 2.

¢ Lepsizvuk z bezdrétového subwoofera si mdzete vychutnat’ tak, Ze vyberiete zvukovy efekt. (Pozri stranu 10)

14
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PRIPOJENIA

@ e Pred prestvanim alebo instaléciou vyrobku sa uistite, Ze ste zariadenie vypli a odpojili sietovy kabel.

e Ked je hlavna jednotka vypnutd, bezdrétovy subwoofer bude v pohotovostnom rezime a LED kontrolka
STANDBY na hornej strane sa rozsvieti po 30 sekundovom blikani indikétora Link (modra diéda LED).

e Ak v blizkosti zariadenia Soundbar vyuZivate zariadenie, ktoré vyuziva rovnaku frekvenciu (2,4 GHz) ako
zariadenie Soundbar, ruSenie mbze spdsobovat’ prerusovanie prehravania zvuku.

e Vzdialenost' vysielania radiovej viny je priblizne 10 m, ale v zavislosti od prostredia prevadzky sa méze [isit'.
Ak je medzi bezdrétovym zariadenim a hlavnym zariadenim stena so Zeleznou vystuzou alebo Zelezné
stena, zariadenie nemusf fungovat', pretoZe radiové viny sa nedokézu $irit' cez Zelezo.

e Ak hlavné jednotka nenadviaze bezdrétové spojenie, postupuite podla krokov 1 az 5 na predchadzajlicej
strane, aby ste resetovali spojenie medzi hlavnou jednotkou a bezdrétovym subwooferom.

@ e Bezdrbtova anténa je zabudovana do bezdrétového subwoofera. Jednotku udrzujte mimo vody a vihkosti.
o Kvoli optimalinemu pocuvaniu sa uistite, Ze oblast’ v okoli umiestnenia bezdrétového subwoofera je bez
akychkol'vek prekéazok.

PRIPOJENIE PRSTENCOVEHO FERITOVEHO JADRA
K NAPAJACIEMU KABLU SOUNDBAR

Sum sposobovany elektromagnetickym vyzarovanim mézete zmiernit’ montazou feritového jadra na napéjaci kabel
zariadenia Soundbar.

1. Odistite a otvorte feritove jadro. <Napajaci kabel zariadenia Soundbar>
2. Dvakrat ovirite napéjaci kébel zariadenia Soundbar
okolo feritového jadra.
(Ovijanie za¢nite vo vzdialenosti 5 az 10 cm od
jadra).

3. Feritové jadro uzatvorte zatlatenim, kym nezaznie
cvaknutie.

15
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PRIPOJENIA

PRIPOJENIE K TELEVIZORU

PREPOJENIA S TV POMOCOU OPTICKEHO (DIGITALNEHO)
KABLA

Opticky Kabel SOURCE
m < m i [T m @
OPTICAL OUT OPTICAL IN
.
| e— @

1. Zapojte OPTICAL IN (Audio) na zariadeni Soundbar ku konektoru OPTICAL OUT na TV.

2. Stlacenim tlaCidla —B (Zdroj) na hornom paneli hlavnej jednotky alebo tlacidla SOURCE na dialkovom oviadani
vyberte rezim D.IN.

» Auto Power Link

Ak ste pripajili hlavnu jednotku k TV pomocou optického digitalneho kabla, zapnite funkciu Auto Power
(Automatické napéjanie), aby sa zariadenie Soundbar zapinalo automaticky pri zapnuti TV.

AUTO POWER LINK Displej
ZAPNUTY OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK
VYPNUTY ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK

1. Prepojte zariadenie Soundbar a TV pomocou optického kabla.

2. Stlacenim tlacidla —Zj (Zdroj) na hornom paneli hlavnej jednotky alebo tlacidla SOURCE na dialkovom ovladani
vyberte rezim D.IN.

3. Stlacenim tlacidla Anynet+ na dialkovom oviadani mézete zapnut’ alebo vypnut’ funkciu Auto Power Link.

7/

74
u e Funkcia Auto Power Link nemusi fungovat' v zavislosti od pripojeného zariadenia.

16
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PRIPOJENIA

PREPOJENIA S TV POMOCOU KABLA HDMI (DIGITALNEHO)

Kabel HDMI
(nie je suc¢ast’ou dodavky)
=) De ([ 5 &=
HDMIIN HDMI OUT
(TV-ARC)

=D

1. Pripojte kébel HDMI (nie je stcastou dodavky) ku konektoru HDMI OUT (TV-ARC) na zadnej strane produktu a
konektoru HDMI IN na televizore.

2. Stlacenim tlacidla —E (Zdroj) na hornom paneli hlavnej jednotky alebo tlacidla SOURCE na dialkovom ovladani
vyberte rezim D.IN.

@ e HDMI je rozhranie, ktoré umozniuje digitéiny prenos obrazovych a zvukovych dat pomocou jediného
konektora.
e Ak TV obsahuje port ARC, pripojte kébel HDMI k portu HDMI IN (ARC).
e Odporuca sa pouzivat' bezjadrovy kabel HDMI, pokial’ je to mozné. V pripade pouzivania kébla HDMI s
jadrom pourzite taky, ktorého priemer mé menej ako 14 mm.
e Anynet+ musi byt’ zapnuté.
e Tato funkcia nie je dostupna, ak kabel HDMI nepodporuje ARC.

TV SOUNDCONNECT

Zvuk TV si mOZete vychutnavat' cez zariadenie Soundbar pripojené k TV Samsung, ktory podporuije funkciu
TV SoundConnect.

((c ) oo

1. Zapnite TV a zariadenie Soundbar.
e Zapnite ponuku televizoru.
¢ Prejdite na nastavenie reproduktorov na karte ,,Zvuk®.
¢ Nastavte ponuku ,Pridat’ nové zariadenie” na ,Zapnuté".

2. Stlacenim tlacidla —B (Zdroj) na hornom paneli hlavnej jednotky alebo tlacidia SOURCE na dialkovom ovladani
vyberte rezim TV.

3. Na TV sa zobrazi hlésenie, ¢i sa méa povolit’ funkcia TV SoundConnect.

4, Zvolenim polozky <Ano> dokondite pripojenie TV k zariadeniu Soundbar pomocou diatkového oviddada TV.

17
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PRIPOJENIA

@

Ked sa zariadenie Soundbar prepne na iny rezim ako TV, funkcia TV SoundConnect sa automaticky zrusf.
Ak chcete zariadenie Soundbar pripaijit' k inému TV, existujlce pripojenie bude potrebné ukoncit'.

e Preruste pripojenie k existujicemu TV, nasledne stlacte tlacidlo Ml na dialkovom oviddani na dihsie ako 5
sekuind, aby ste ho pripajili k inému TV.

Funkciu TV SoundConnect (SoundShare) podporuji TV Samsung uvedené na trh v roku 2012 alebo
neskor. Kym zacnete, skontrolujte, &i TV podporuje funkciu TV SoundConnect (SoundShare).

(Viac informécif najdete v ndvode na obsluhu televizora.)

Ak bol vas TV Samsung uvedeny na trh pred rokom 2014, skontrolujte ponuku nastaveni funkcie
SoundShare.

Ak vzdialenost’ medzi TV a zariadenim Soundbar presahuje 10 m, pripojenie nemusi byt’ stabilng, pripadne
mbZze dochadzat' k vypadavaniu zvuku. Ak sa tak stane, zmerite vzajomné umiestnenie TV a produktu
Soundbar tak, aby boli v prevadzkovom dosahu a potom znovu nadviazte spojenie cez funkciu TV
SoundConnect.

Prevadzkovy dosah funkcie TV SoundConnect:

- Odporucané vzdialenost’ pri parovani: do 2 m

- Odport¢ana vzdialenost’ pri prevadzke: do 10 m

Tlagidla Spustit/Pozastavit, Dalej a Spat’ na zariadeni Soundbar alebo jeho dialkovom oviadadi neoviadaj
TV.

0
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PREPOJENIA S EXTERNYM
ZARIADENIM

KABEL HDMI

PRIPOJENIA

HDMI je Standardné digitalne rozhranie na pripojenie k takym zariadeniam, ako je televizor, projektor, DVD

prehrévag, Blu-ray prehravac, set top box a iné.

KedZe rozhranie HDMI prenasa digitalny signal v najvyssej kvalite, dava vam moznost' vychutnat’ si Spickovu
reprodukciu obrazu a zvuku - v podobe, v akej boli pévodne vytvorené na digitdinom zdroji.

Kabel HDMI
(nie je sucast'ou dodavky)
= = ==
Digitalne HDMI OUT HDMI IN
Zariadenia |

1. Z konektoru HDMI IN na zadnej strane vyrobku pripojte HDMI kabel (nie je st¢astou dodévky) ku konektoru HDMI

OUT na vasich digitalnych zariadeniach.

2. Stlacenim tlacidla —E (Zdroj) na hornom paneli hlavnej jednotky alebo tlacidia SOURCE na dialkovom ovladani

vyberte rezim HDMI.

OPTICKY KABEL ALEBO KABEL AUX

Toto zariadenie sa dodava vybavené jednym digitalnym konektorom optického vstupu a jednym konektorom
analégového vstupu zvuku, €o vadm poskytne dva spdsoby na jeho pripojenie k externym zariadeniam.

Audio Kabel
(nie je sucast’'ou dodavky)

F—:0 AUXIN
o [=1:0)]

BD/ Opticky Kabel

DVD prehravaé/ m < m———————— > m
Set-top box/ OPTICAL IN

Herna konzola |
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PRIPOJENIA

» Kabel AUX
1. Zapojte AUX IN (Audio) na hlavnej jednotke ku konektoru AUDIO OUT na zvukovom zariadeni.

2. Stlacenim tladidla -3 (Zdroj) na hornom paneli hlavnej jednotky alebo tlatidia SOURCE na dialkovom oviadani
vyberte rezim AUX.

» Opticky Kabel
1. Zapojte OPTICAL IN (Audio) na hlavnej jednotke ku konektoru OPTICAL OUT na zvukovom zariadeni.

2. Stlacenim tlacidla —B (Zdroj) na hornom paneli hlavnej jednotky alebo tlacidla SOURCE na dialkovom oviadani
vyberte rezim D.IN.

USB

MbZete prehravat’ hudobné stibory nachadzajlice sa na Uloznych zariadeniach USB cez zariadenie Soundbar.

USB port Displej

1. Pripojte USB zariadenie k USB portu vyrobku.

2. Stlacenim tlaCidla -B (Zdroj) na hornom paneli hlavnej jednotky alebo tlacidla SOURCE na dialkovom oviadani
vyberte rezim USB.

3. Na obrazovke displeja sa zobrazi USB.
¢ Pripojenie produktu Soundbar k zariadeniu USB sa dokongilo.
e Ak po dobu dihsiu ako 15 minUt nepripojite Ziadne USB zariadenie, automaticky sa vypne (Auto. vypnutie).

» Skor, ako pripojite USB zariadenie
Davajte si pozor na nasledujlce javy :
e Ak nazov stboru na zariadeni USB presiahne 10 znakov, nezobrazi sa na displeji zariadenia Soundbar.
e Tento vyrobok nemusi byt kompatibilny s niektorymi typmi pamat'ovych médii USB.
e Systémy suborov FAT16 a FAT32 su podporované.
- Systém suborov NTFS nie je podporovany.

e Pripojte USB zariadenie priamo k USB portu vyrobku. V opatnom pripade mozete zaznamenat’ problém s
kompatibilitou USB.

o K vyrobku nepripéjajte viacero pamét'ovych zariadeni prostrednictvom &itacky na viacero kariet. Nemusi spravne
pracovat.

20
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e Protokoly PTP digitalnych fotoaparatov nie st podporované.

e Zariadenie USB neodpdjajte poc¢as prenosu suborov.

e Hudobné subory chranené DRM (MP3, WMA) z komer€nej webovej stranky sa nedaju prehrat’.

e Externé pevné disky nie si podporované.

e Mobilné telefény sa nepodporuju.

e Zoznam kompatibility:

PRIPOJENIA

Pripona Kodek Vzorkovacia frekvencia Datovy tok
MPEG 1 Layer1 32/44,1/48 32 ~ 448 KB/s
MPEG 1 Layer2 32/44,1/48 32 ~ 384 KB/s

*.mp3 MPEG 1 Layer3 32/44,1/48 32 ~ 320 KB/s
MPEG 2 Layer3 16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 KB/s
MPEG 2,5 Layer3 8/11,025/12/16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 KB/s
Wave_Format_MSAudio1 - -

*.wma Wave_Format_MSAudio2 - -
WMA Professional Nepodporuje -

*.wav - 8 KHz ~ 192 KHz ~8,8MB/s

*.009 - 8 KHz ~ 48 KHz -

*flac - 8 KHz ~ 192 KHz ~ 5,6 MB/s

*mda (i'?)‘;le ossloss Audo codeq) | & KHZ = 192 KRz ~1MB/s

* aif 53&?259"”9 format zvakowyeh | g i1, 190 kHz ~ 4,4 MB/s

4
M e Ak sa na zariadeni USB nachadza privela priecinkov a suborov, nacitavanie méze trvat’ isty ¢as.
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FUNKCIE

REZIM VSTUPU

Stlacenim tlacidla -E (Zdroj) na hornom paneli hlavnej jednotky alebo tlacidia SOURCE na dialkovom ovladani

vyberte pozadovany rezim.

Rezim Vstupu Displej
Opticky digitalny vstup D.IN
Vstup ARC (HDMI OUT)

Vstup AUX AUX

Vstup HDMI HDMI
Rezim BLUETOOTH BT

TV SoundConnect v

Rezim USB UsB

Zariadetnie sa automaticky vypne v nasledujlcich pripadoch:

e ReZim D.IN/HDMI/BT/TV/USB/ARC

- Ak sa po dobu 15 mint nezaznamena Ziadny zvukovy signal.

e ReZim AUX

Ak chcete ON alebo OFF funkciu automatického vypinania stlacte a podrzte tlagidlo ®II po dobu 5 sekind. Na

displeji sa zobrazi hlasenie ON - AUTO POWER DOWN / OFF - AUTO POWER DOWN.
- Ak kdbel AUX nie je pripojeny 15 mindt.
- Ak sa po dobu 8 hodin nestlagi ziadne TLACIDLO, pokial je pripojeny kabel AUX.
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FUNKCIE

BLUETOOTH

K Soundbar mézete pripajit’ zariadenie Bluetooth a vychutnavat' si stereo zvuk vo vysokej kvalite bez kablov!

PRIPOJENIE ZARIADENIA SOUNDBAR K ZARIADENIU S
ROZHRANIM BLUETOOTH

Skontrolujte, &i zariadenie s rozhranim Bluetooth podporuje €innost’ stereofénnych sltiichadiel kompatibilnych s
rozhranim Bluetooth.

Pripojit’

Zariadenie s rozhranim Bluetooth
1. Stlacenim tlacidla —E (Zdroj) na hornom paneli hlavnej jednotky alebo tlacidla SOURCE na dialkovom ovladani
vyberte rezim BT.
¢ Na prednom displeji zariadenia Soundbar sa zobrazi BT READY.

2. \Vlyberte ponuku Bluetooth na zariadeni s rozhranim Bluetooth, ktoré chcete pripaijit’. (Pozrite si ndvod na obsluhu
zariadenia s rozhranim Bluetooth)

3. V zozname vyberte polozku ,[Samsung] HW-Jxxxx"“.
¢ Ked je zariadenie Soundbar pripojené k zariadeniu s rozhranim Bluetooth, na prednom displeji sa zobrazi
[Nazov zariadenia Bluetooth] — BT.
¢ Néazov zariadenia je mozné zobrazit' len v anglickom jazyku. Podtrznik , _ “ sa zobrazi, ak nézov nie je v
anglickom jazyku.
¢ Ak sa zariadeniu s rozhranim Bluetooth nepodarilo spérovat’ so zariadenim Soundbar, odstrante
predchadzajlce ,[Samsung] HW-Jxxxx“ najdené zariadenim s rozhranim Bluetooth a znovu vykonaite
vyhladévanie pre zariadenie Soundbar.
4. Prehrajte hudbu na pripojenom zariadeni.
e MoZete pocuvat’ hudbu prehréavani na zariadeni s rozhranim Bluetooth pripojenym prostrednictvom systému
Soundbar.

e VreZime BT nie st k dispozicii funkcie Spustit/Pozastavit/Dalej/Spat’. Tieto funkcie s vak dostupné u
zariadeni Bluetooth s podporou rozhrania AVRCP.
&

Ak sa zobrazi vyzva na zadanie kodu PIN pri pripéjani zariadenia Bluetooth, zadajte <0000>.

Sucasne mdzete pripajit’ iba jedno zariadenie s rozhranim Bluetooth.

Pripojenie Bluetooth sa prerusi, ked' sa zariadenie Soundbar vypne.

Produkt Soundbar nemusi v nasledujicich situdciach spravne vykonat’ vyhladévanie Bluetooth alebo

nadviazat' spojenie:

- Ak je v okoli zariadenia Soundbar silné elektrické pole.

- Ak sa so zariadenim Soundbar spéruje sti¢asne viacero zariadeni s rozhranim Bluetooth.

- Ak je zariadenie s rozhranim Bluetooth vypnuté, nie je na mieste alebo ma poruchu.

- Uvedomte si, Ze zariadenia, akymi st mikrovinnej rdry, bezdrétové adaptéry LAN, Ziarivkové svetla a
plynové sporaky pouzivaju rovnaky frekvencny rozsah ako zariadenia s rozhranim Bluetooth, ¢o moze
sposobovat’ elektrické rusenie.use the same frequency range as the Bluetooth device, which can cause
electric interference.
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FUNKCIE

Zariadenie Soundbar podporuje Udaje SBC (44,1 kHz, 48 kHz).

Pripdjajte len k zariadeniu s rozhranim Bluetooth, ktoré podporuije funkciu A2DP (AV).

Produkt Soundbar neméZete pripajat’ k zariadeniu s rozhranim Bluetooth, ktoré podporuie len funkciu HF
(Hands Free).

e Po sparovani zariadenia Soundbar so zariadenim Bluetooth zvolenim polozky ,[Samsung] HW-Jxxxx“ v
zozname vyhfadanych zariadeni automaticky prepnete zariadenie Soundbar do rezimu BT.

Dostupné len v pripade, ked' je zariadenie Soundbar uvedené v zozname sparovanych zariadeni zariadenia
Bluetooth (zariadenie Bluetooth a zariadenie Soundbar sa museli v minulosti aspori raz sparovat).
Zariadenie Soundbar sa objavi v zozname vyhfadanych zariadeni v zariadeni Bluetooth vyluéne v pripade,
ak sa na zariadeni Soundbar zobrazuje hlasenie BT READY.

V rezime TV SoundConnect zariadenie Soundbar nie je mozné spérovat’ s inym zariadenim Bluetooth.

ODPOJENIE ZARIADENIA S ROZHRANIM BLUETOOTH OD
ZARIADENIA SOUNDBAR

Zariadenie s rozhranim Bluetooth mo&Zete odpajit' od zariadenia Soundbar. Pokyny si pozrite v ndvode na obsluhu
zariadenia s rozhranim Bluetooth.

e Zariadenie Soundbar sa odpoji.

e Ked sa zariadenie Soundbar odpoji od zariadenia s rozhranim Bluetooth, na prednom displeji zariadenia Soundbar
sa bude zobrazovat' sprava BT DISCONNECTED.

ODPOJENIE ZARIADENIA SOUNDBAR OD ZARIADENIA S
ROZHRANIM BLUETOOTH

Stla¢anim tlacidia SOURCE na dialkovom ovladani alebo tlacidla —Z] (Zdroj) na hornom paneli produktu prepnete z

rezimu BT na iny rezim alebo vypnete zariadenie Soundbar.

e Pripojené zariadenie s rozhranim Bluetooth pocka po urceny Cas na odozvu zo zariadenia Soundbar, nez spojenie
ukondi. (Cas odpéjania sa mbze v zavislosti od zariadenia s rozhranim Bluetooth odliSovat'.)

@ eV reZime pripojenia Bluetooth sa pripojenie Bluetooth strati, ak vzdialenost medzi zariadenim Soundbar a
zariadenim Bluetooth prekro¢i 10 m.

e Zariadenie Soundbar sa automaticky vypne po 15 minttach v pohotovostnom stave.

» Viac o rozhrani Bluetooth

Bluetooth je technoldgia, ktoré umozniuje zariadeniam kompatibilnym s rozhranim Bluetooth ahké vzéjomné
prepéjanie pomocou kratkeho bezdrétového spojenia.

e Zariadenie s rozhranim Bluetooth méze spdsobovat’ Sum alebo poruchy, v zavislosti od pouZitia, ked'

- Cast tela je v kontakte s prijimacim/vysielacim systémom zariadenia s rozhranim Blustooth alebo zariadenia
Soundbar.

- Je vystavené elektrickym vykyvom z prekazok spdsobenym stenou, rohom alebo predelenim miestnosti.

- Je vystavené elektrickému ruseniu zariadeniami s rovnakym frekvenénym pasmom, vratane medicinskych
zariadeni, mikrovinych rir alebo bezdrotovych sieti LAN.

e Sparuijte zariadenie Soundbar so zariadenim s rozhranim Bluetooth, pri¢om zachovajte mall vzdialenost'.

o Cim je vzdialenost medzi zariadenim Soundbar a zariadenim s rozhranim Bluetooth va&sia, tym je kvalita horgia.
Ak vzdialenost’ presiahne prevadzkovy dosah rozhrania Bluetooth, spojenie sa strati.

e V miestach so slabou citlivostou prijmu nemusi spojenie rozhranim Bluetooth pracovat’ spravne.

e Pripojenie Bluetooth funguije len v blizkosti priimaca. Spojenie sa automaticky prerusi, ak je vzdialenost mimo tento
dosah. Dokonca aj v tomto dosahu mozu kvalitu zvuku znizit” prekézky, akymi st napriklad steny alebo dvere.
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FUNKCIE

POUZIVANIE FUNKCIE NETWORK
STANDBY ON

Funkcia Network Standby On sa spristupni, ak sa spravnym spdsobom nadviaze bezdrétové spojenie medzi
inteligentnym zariadenim a zariadenim Soundbar. Tato funkcia zabezpedi automatické zapnutie zariadenia Soundbar
pri pokuse inteligentného zariadenia pripojit’ sa k zariadeniu Soundbar cez rozhranie Bluetooth alebo Wi-Fi. Ak bolo
zariadenie Soundbar zapnuté cez rozhranie Bluetooth, jeho reZim sa automaticky nastavi na BT. Zapnutie zariadenia
Soundbar cez rozhranie Wi-Fi je dostupné len pomocou aplikacie. Dalsie informécie najdete vo webovej prirugke.

1. Pripojte inteligentné zariadenie k zariadeniu Soundbar.

2. Funkciu Network Standby On zapnite stlacenim tlacidla 1 na dialkovom oviddani zariadenia Soundbar a jeho
podrZanim po dobu viac ako 5 sekund. Funkciu mdzete vypnut’ opakovanym stlacenim tlacidla 1 po dobu viac
ako 5 sekund.

@ e Dostupné len v pripade, ak sa zariadenie Soundbar nachadza v zozname zariadeni sparovanych s
inteligentnym zariadenim. (Inteligentné zariadenie a zariadenie Soundbar museli byt v minulosti aspon raz
sparované.)

e Zariadenie Soundbar sa v zozname vyhladanych zariadeni na inteligentnom zariadeni zobrazi len vtedy,
ked' sa na zariadeni Soundbar zobrazuje hlasenie [BT READY] alebo [WiFi READY].

e Vrezime TV SoundConnect zariadenie Soundbar nie je mozné spéarovat’ s inym inteligentnym zariadenim.

o Ak funkcia Network Standby On nefunguje
- Funkcia Network Standby On je vypnuta.

e Pripojenie Wi-Fi k zariadeniu Soundbar sa prerusi v pripade odpojenia napéjacieho kébla alebo vypadku
napéjania. Zariadenie Soundbar znovu zapnite a opatovne nadviaZte spojenie.

POUZIVANIE MULTIROOM LINK

Ked' sa zariadenie Soundbar pripoji k inteligentnému zariadeniu pomocou aplikécie Multiroom, mdzete vzéjomne
prepojit’ niekolko zariadeni Samsung Multiroom.

KYM ZACNETE

» Zaklady komunikacie

Inteligentné
Zariadenie:
Android alebo
iOS (Ovladanie
cez aplikaciu)

Internet Bezdrotovy Smerovac

1. PoZiadavky: Bezdrétovy smerovag, inteligentné zariadenie
2. Bezdrétovy smerovac musi byt’ pripojeny k internetu.

3. Inteligentné zariadenie musi byt pripojené k smerovacu prostrednictvom pripojenia Wi-Fi.

25
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FUNKCIE

INSTALACIA APLIKACIE SAMSUNG MULTIROOM

Ak chcete vyuzivat' zariadenie Soundbar, musite prevziat’ a naintalovat’ aplikaciu Samsung Multiroom, ktord najdete v
predajni Google Play alebo App Store. S naintalovanou aplikaciou Samsung Multiroom méte moznost’ prehravat
hudbu uloZenu v inteligentnom zariadeni, z pripojenych zariadeni a od inych poskytovatelov obsahu, ako aj z
internetovych rozhlasovych stanic.

» Android alebo iOS

Do inteligentného zariadenia prevezmite aplikaciu Samsung Multiroom z lokality Google Play alebo App Store.

*

Vyhladévanie v aplikacii Market : Samsung Multiroom
Available on the ANDROID APP ON
App Store I P> Coogle play

» Pristup k aplikacii Samsung Multiroom

Ak chcete ziskat' pristup k aplikacii Samsung Multiroom, na inteligentnom zariadeni stlacte ikonu aplikacie Multiroom.

PRIPOJENIE ZARIADENIA SOUNDBAR K SIETI

Na inteligentnom zariadeni vyberte aplikaciu Samsung Multiroom.
Postupuijte podla pokynov na obrazovke inteligentného zariadenia.

> o DalSie informacie néjdete vo webovej prirucke.
- Webova priru¢ka : www.Samsung.com — Support (Podpora) = Vyhladanie nazvu produktu — prevzatie
suboru PDF pre model HW-J650 alebo HW-J651.

e Pri pripojeni ku kablove;j sieti vyskisajte pouZzit’ na pripojenie kébel CAT 7.
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FUNKCIE

AKTUALIZACIA SOFTVERU

AKTUALIZACIA POMOCOU ZARIADENIA USB

Spolo¢nost’ Samsung méZze poskytnUt' aktualizaciu firmvéru zariadenia Soundbar.

Ak sa bude ponukat aktualizacia, méZzete si aktualizovat' firmvér tak, Ze pripojite USB zariadenie, na ktorom je ulozena
aktualizacia firmvéru, k portu USB na vaSom prehravaci Soundbar.

Uvedomte si, Ze ak je viacero aktualizacnych suborov, musite ich nacitat’ z USB zariadenia po jednom a tieZ ich po
jednom pouzit' na aktualizaciu firmveéru.

Navstivte stranku Samsung.com alebo sa obrat'te na linku podpory spolo¢nosti Samsung, aby ste ziskali viac
informécii o preberani aktualizovanych stborov.

1. Kym je zariadenie Soundbar vypnuté, k portu USB na zariadeni Soundbar pripojte Ulozné zariadenie USB, ktoré
obsahuje aktualizacny firmvér.

2. Odpojte napajaci kabel, znovu ho pripojte a zapnite zariadenie.
3. Zapnite zariadenie Soundbar. Na displeji sa zobrazi hlasenie UPDATE a aktualizacia sa spusti do 3 minut.
¢ Po dokonceni aktualizacie sa zariadenie Soundbar automaticky vypne a znovu zapne.

» Ak sa nezobrazi UPDATE

1. Vypnite zariadenie Soundbar, k portu USB na zariadeni Soundbar pripojte UloZzné zariadenie USB, ktoré obsahuje
aktualizatné subory.

2. Odpojte napajaci kabel, znovu ho pripojte a zapnite zariadenie.

@ e Do USB portu na hlavnej jednotke zasurite USB zariadenie s aktualizaciou firmvéru.
e Aktualizacia firmvéru nemusi prebehnlt’ spravne, ak sa na Uloznom zariadeni USB nachéadzaju aj zvukové
subory podporované zariadenim Soundbar.
e Davajte pozor, aby ste po¢as aktualizacie nevypli napéjanie ani neodstranili USB zariadenie. Hlavna
jednotka sa po ukon&eni aktualizacie firmvéru automaticky vypne.
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FUNKCIE

e Po aktualizacii sa obnovia vSetky predvolené hodnoty nastaveni. Odporicame vam, aby ste si svoje
nastavenia zapisali, aby ste ich mohli po aktualizacii jednoducho obnovit'.
Uvedomte si, Ze aktualizacny firmvér resetuje aj pripojenie subwoofera. Ak sa pripojenie k subwooferu po
aktualizacii nenadviaze automaticky, pozrite si stranu 14.
Ak aktualizacia firmvéru zlyha, odpord¢ame vam zariadenie USB naforméatovat’ na stborovy systém FAT16
a skusit’ znova.

e Jednotku USB neforméatuijte na suborovy format NTFS. Produkt Soundbar nepodporuje stborovy systém
NTFS.

e Niektoré pamét'ové zariadenia USB nemusia byt’ podporované, zaleZi od vyrobcu.

AUTOMATICKA AKTUALIZACIA

Aj ked' je zariadenie Soundbar vypnuté, automaticky skontroluje dostupnost’ najnovsej verzie softvéru a vykona
aktualizaciu, pokial bolo pripojené k internetu.

/4
M e Zariadenie Soundbar je predvolene nastavené na uskutoCriovanie automatickej aktualizacie.
e Ak chcete vyuZivat' funkciu automatickej aktualizacie, zariadenie Soundbar musf byt’ pripojené k internetu.

e Pripojenie Wi-Fi k zariadeniu Soundbar sa prerusi v pripade odpojenia napéjacieho kabla alebo vypadku
napajania. Zariadenie Soundbar znovu zapnite a opatovne nadviazte spojenie.
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RIESENIE PROBLEMOV

RIESENIE PROBLEMOV

Pred poZiadanim o opravu skontrolujte najskéor nasledovné.

Zariadenie sa nezapne.

o Je sietovy kdbel pripojeny k zasuvke? ‘ = Zastrcku pripojte k zasuvke.

Po stlaceni tlacidla funkcia nepracuje.

¢ Je vo vzduchu staticka elektrina? ‘ - Odpojte zastrcku a opatovne ju pripojte.
Nevychadza zvuk.

¢ Je zapnuta funkcia vypnutia zvuku? = Stlacenim tlacidla Q (Stimit) funkciu zruste.
¢ Je hlasitost’ nastavena na minimum? - Nastavenie hlasitosti.

Dialkovy ovladac¢ nefunguje.

® S0 wybité batérie? - Vymerite za nové batérie.

¢ Nie je vzdialenost’ medzi dialkovym oviadacom a -> Presunte sa blizSie k zariadeniu.
hlavnou jednotkou prili§ velka?

Funkcia TV SoundConnect (Parovanie TV) zlyhala.

¢ Podporuje vas TV funkciu TV SoundConnect? - Funkeiu TV SoundConnect podporuju vybrané TV
Samsung uvedené na trh v roku 2012 alebo neskér.
Skontrolujte, &i vas TV podporuije funkciu TV

SoundConnect.

o Méte v TV nainstalovanu najnovsiu verziu firmvéru? => Aktualizujte firmvér TV na najnovsiu verziu.

¢ Dochadza pri pripojeni k chybe? -> Obrét'te sa na servisné stredisko spolo¢nosti
Samsung.

o Rezim TV a pripojte sa znova. = StlaCenim a podrzanim tlacidla ™I na 5 sekind

resetujte pripojenie funkcie TV SoundConnect.

Cerveny indikator na subwooferi blika a subwoofer nereprodukuje zvuk.

¢ Subwoofer mozno nie je pripojeny k hlavnému telesu | =» Subwoofer skiste pripojit znova.
produktu. (pozrite si stranu 14)

Subwoofer zretelne bzuci a chveje sa.

® sa upravit' vibracie subwoofera. = Ak chcete upravit' tuto hodnotu, stlacte tlacidlo
WOOFER na dialkovom ovladani
(v rozsahu od -12, -6 do +6).
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DODATOK

TECHNICKE UDAJE

] Nézov modelu | HW-JB50 / HW-J65 1
USB 5V /0,5A
Hlavna jednotka 2,4 kg
Hmotnost’
Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 6,3 kg
VSEOBECNE | Rozmery Hlavna jednotka 1060 x 51 x 71,5 mm
(8xVxH) Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 452 x 335 x 154 mm
Rozsah prevadzkovej teploty +5°Caz +35°C
Rozsah prevadzkovej vihkosti 10% az75 %
Menovité Hlavna jednotka 40W/CH x 4, 8 OHM, THD=10%, 1KHz
ystupné
. < g éit")e Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 160W, 3 OHM, THD=10%, 100Hz
ZOSILNOVAC pat
Pomer signalu k Sumu (analégovy vstup) 65 dB
Rozdelenie (1 KHz) 65 dB

*

Pomer signalu k Sumu, prekritenie, separacia a pouzitelna citlivost' su zaloZzené na meraniach pomocou filtra AES

(Spolo¢nost’ zvukového inZinierstva).

* Nominalna Specifikacia

- Samsung Electronics Co., Ltd si vyhradzuje vSetky prava na zmenu Specifikacii bez predchéadzajiceho
upozornenia.

- Hmotnost' a rozmery su priblizné.

- Informécie ohfadom zdroja napéjania a spotreby energie néjdete na Stitku upevnenom na produkte.

% Upozornenie : Ak zapnete/vypnete Wi-Fi/Ethernet, produkt sa automaticky restartuje.

Celkova spotreba energie v pohotovostnom
rezime (W) (VSetky siet'ové porty sti v stave | 7,3W
l!ZAP'“)

Stlacenim tlacidla Wi-Fi SETUP na produkte a jeho podrzanim
na 30 sekund zapnete alebo vypnete Wi-Fi/Ethernet.

Stlacenim tlaCidla SPK ADD na produkte a jeho podrzanim na
30 sekund zapnete alebo vypnete Bluetooth.

Wi-Fi/Ethernet | Spésob deaktivacie portov

Bluetooth Sposob deaktivacie portov

¥ Poznamka k licencii s otvorenym zdrojovym kédom
- Ak nédm chcete zaslat’ dotazy alebo poziadavky ohladom otvorenych zdrojov, kontaktujte spolonost’ Samsung
e-mailom (oss.request@samsung.com).
% & Spotify’ Licencia
- Softvér Spotify podiieha licenciam tretich strén, ktoré najdete na tejto adrese:
www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

- Bliz8ie informacie o sluzbe Spotify Connect najdete na adrese www.spotify.com/connect

CeO

Spolo¢nost’ Samsung Electronics tymto vyhlasuje, Ze toto zariadenie je v stlade s nevyhnutnymi poZiadavkami a
dalSimi relevantnymi ¢astami smernice 1999/5/ES.

Pévodné vyhlasenie o zhode néjdete na stranke http://www.samsung.com, prejdite na polozku Podpora >
Hradat' podporu k produktu a zadajte ndzov modelu.

Toto zariadenie je mozné pouzivat’ vo vietkych krajinach EU.
Toto zariadenie je mozné pouZivat' iba v interiéri.
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© 2015 Samsung Electronics Co., Ltd. VSetky prava vyhradené.

Kontaktujte SAMSUNG WORLD WIDE

Ak mate akékolvek otazky alebo komentére ohfadom produktov spolocnosti Samsung, prosim, kontaktuite stredisko
starostlivosti 0 zakaznikov SAMSUNG.

Area | Contact Centre & Web Site Area Contact Centre & Web Site
= Europe Wvw.samsung.com/ch/support
UK 0330 SAMSUNG (7267864) Wi samsung.com/uk/support SUIZER- | 800 726 78 64 (0800-SASUNG) (German)
EIRE 0818 717100 WWw.samsung.com/ie/support LAND i samsung.com/eh_fif
018016 SAVISUNG bz suoport French)
0180 6 7267864* . 800 - SAMSUNG (800-726786) WWWW.samsung.com/cz/support
GERMANY (0,20 €/Anruf aus dem dt. Festnetz, aus Wy samsung.com/de/support CZECH Samsung Electronics Czech and Slovak, s.r.0. V Parku 2343/24, 148 00 -
dem Mobilfunk max. 0,60 €/Anruf) Praha 4
FRANCE | 0148630000 Wiy samsung.com/fr/support CROATIA__| 072726786 wwi.samsung.com/hr/support
TALIA 800-SAMSUNG (300.7267864) Wy samsung.com/isupport BOSNA__ | 055233999 W samsung.com/support
SPAIN 0034902172678 VW, samsung.com/es/support E‘%‘”ENE' 020 405 888 . samsung.com/support
PORTUGAL | 808 20 7267 Www.samsung.com/pt/support S—
LUXEMBURG | 26103 710 WIAY.Samsung.com/support 888 g% ;gé Egrgzgp‘éﬁgfnmwka)
NETHER- | 0900-SAMSUNG (0900-7267864) € 0,10/ W samsung.com/nl/support SLOVENIA Kiicni center vam je na voljo od ponedeljka AR SATSUN O
LANDS | Mir) do petka od 9.do 18 ure.
vatWﬁamsung‘coml be/support SERBIA 011321 6899 VMW SaMSUNg.Com/rs/support
BELGIUM | 02-201-24-18 \(A/\;J/vs.s)amsung‘com Jhe_fi/ BULGARIA | 800 111 31, beannatha TenedonHa nusna | www.samsung.com/bg/support
support (French) ROMANIA 28305;/_\%%8 6408008 SAMSUNG) viww.samsung.com/ro/support
NORWAY 81556480 WWY.SaMSung.Ct pport D .
DENVARK 1 70701970 W samsung.com/aK/support CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
FINLAND 030-6227 515 www.samsung.com/fi/support 80111 'SAMSUNG (80111726 7864) only
from land line Www.samsung.com/gr/support
SWEDEN | 0771726 7854 (0771-SAMSUNG) W samsung.com/se/Support GREECE | (,30) 210 6897691 from mobile and land
801-172-678" lub +48 22 607-93-33* ling
POLAND . Www.samsung t
(koszt pofacaenia wedtug taryy operatora) . LITHUANIA | 8-800-77777 W samsung.com/t/support
HUNGARY UBOSANSLNG (0680-726-786) W samsung.com/hu/support LATVIA 8000-7267 www.samsung.com/Iv/support
OGBOPRENIUM (0650-775-645) ESTONIA__ [ 800-7267 \WW.Samsung.con/ee/support
SLOVAKIA_| 0800 - SANGUNG (0800726785 | vnsemsung com/sksuppor el
0800-SAMSUNG (0800-7267864)
AUSTRIA [Only for Premium HA] 0800-366661 Www.samsung.com/at/support
[Only for Dealers] 0810-112233

[Spravna likvidacia batérii v tomto vyrobku]

(Plati v krajinach so zavedenym separovanym zberom)

2

Spravna likvidacia tohoto vyrobku
(Elektrotechnicky & elektronicky odpad)

(Plati v krajinach so zavedenym separovanym zberom)

Toto oznacenie na batérii, prirucke alebo baleni hovori, Ze batérie v
tomto vyrobku by sa po skonceni ich Zivotnosti nemali likvidovat' spolu
s ostatnym domovym odpadom. V pripade takéhoto oznacenia
chemické symboly Hg, Cd alebo Pb znamenaju, Ze batéria obsahuje
ortut', kadmium alebo olovo v mnoZstve presahujlicom referenéné
hodnoty smernice 2006/66/ES.

Pri nevhodne;j likvidécii batérii mozu tieto latky poskodit’ zdravie alebo
Zivotné prostredie.

Za (¢elom ochrany prirodnych zdrojov a podpory opétovného pouzitia
materialu batérie likvidujte oddelene od inych typov odpadou a
recyklujte ich prostrednictvom miestneho systému bezplatného zberu
batérif.
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Toto oznacenie na vyrobku, prislusenstve alebo v sprievodnej brozure
hovori, Ze po skonceni Zivotnosti by produkt ani jeho elektronické
prisluSenstvo (napr. nabijacka, nahlavna suprava, USB kabel) nemali
byt' likvidované s ostatnym domovym odpadom. Pripadnému
poskodeniu Zivotného prostredia alebo ludského zdravia mozete
predist’ tym, Ze budete tieto vyrobky oddelovat’ od ostatného odpadu
a vrétite ich na recyklaciu.

Pouzivatelia v domacnostiach by pre podrobné informécie, ako
ekologicky bezpeéne nalozit' s tymito vyrobkami, mali kontaktovat' bud’
predajcu, ktory im ich predal, alebo prislusny Urad v mieste ich
bydliska.

Priemyselni pouZzivatelia by mali kontaktovat' svojho dodavatela a
preverit' si podmienky kdpnej zmluvy. Tento vyrobok a ani jeho
elektronické prislusenstvo by nemali byt’ likvidované spolu s ostatnym
priemyselnym odpadom.
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HW-J650
HW-J651

Uzivatelska prirucka

Wireless Audio - Soundbar

Predstavte si své moznosti

Dékujeme vam za zakoupeni vyrobku Samsung.
Pro ziskani rozsiteného bali¢ku sluzeb, prosim, zaregistrujte svij vyrobek na strankach

WWW.samsung.com/register
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ZAGINAME

CHARAKTERISTIKY

Streamové hudebni sluzby

S pristrojem Soundbar se do své oblibené hudby
ponofite snaze nez kdykoli predtim diky jeho funkci
pripojeni Wi-Fi. S aplikaci Samsung Multiroom méte
pristup k nejlepSim streamovym hudebnim sluzbam na
Internetu.

Rozsiteni prostorového zvuku

Funkce Rozsireni prostorového zvuku pridava poslechu
dojem hloubky a prostoru.

TV SoundConnect

Televizor a pfistroj Soundbar Ize snadno propaijit pres
Bluetooth diky funkci TV SoundConnect. Mezi pfistrojem
Soundbar a televizorem neni tfeba natahovat zadné
kabely, takZe lépe vynikne §tihly a elegantni design obou
systémU a vas obyvaci pokoj bude vyhlizet Ghledné.
Pristroj Soundbar a televizor Ize snadno ovladat jedinym
délkovym oviadanim.

Sdileni hudebnich zdroja (funkce Multiroom
Play)

S funkei Multiroom Link je oviadani a sdileni jediného
zdroje hudby na mnoha zvukovych zafizenich v réiznych
umisténich snadné. Mobilni aplikace délkove oviada
hlasitost a prehravani ve vasem systému na rliznych
zafizenich, jako jsou televizory, pfistroje Soundbar,
domaci zabavni systémy a prehravade diskl Blu-ray.
Poslouchejte co chcete, kde chcete.

HDMI

Rozhrani HDMI pfenasi sou¢asné obraz i zvuk a
poskytuje Cistsi obraz.

Tento pfistroj je také vybaven funkci ARC, ktera
umoZnuje poslouchat zvuk televizoru z pristroje
Soundbar pres kabel HDMI. Tato funkce je dostupna
pouze pfi pipojeni pristroje k televizoru s podporou ARC.

HW-J650_J651_CZ_0416.indd 2

Podpora USB Portu

Funkce USB HOST pristroje Soundbar umozriuje pripojit
externi pamét'ova zafizeni s rozhranim USB a prehravat z
nich hudbu. Podporovany jsou prehravace MP3, USB
flash disky a dalSi zafizeni.

Funkce Bluetooth

MizZete vyuzit pripojeni zafizeni Bluetooth k systému
Soundbar a uzit si hudbu bezdratove, s kvalitnim stereo
zvukem!

LICENCE

DOLBY.

DIGITAL
Vyrobeno v rémci licence spolecnosti DolbyLaboratories.
Dolby a symbol dvojitého D jsou ochranné znamky
spole¢nosti DolbylLaboratories.

= dts

2.0 Channel
Informace o patentech DTS naleznete na webu http://
patents.dts.com. Viyrobeno v licenci DTS Licensing
Limited. DTS, symbol & DTS spolu se symbolem jsou
registrované ochranné znamky a DTS 2.0 Channel je
ochranna zndmka spole¢nosti DTS, Inc. © DTS, Inc.
V&echna prava vyhrazena.

Homi

Vyrazy HDMI a HDMI High-Definition Multimedia Interface
a logo HDMI jsou ochranné znamky nebo registrované
ochranné znamky spolecnosti HDMI Licensing LLC ve
Spojenych statech americkych a dal$ich zemich.
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ZAGINAME

BEZPECNOSTNI INFORMACE

BEZPECNOSTNI VAROVANI

ABYSTE PREDESLI RIZIKU URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM, NEODNIMEJTE ZADNI KRYT PRISTROUE.
UVNITR PRISTROJE NEJSOU ZADNA SERVISNI MISTA. OPRAVU SVERTE KVALIFIKOVANEMU SERVISNIMU

TECHNIKOVL.

RIZIKO URAZU
ELEKTRICKYM PROUDEM.
NEOTEVIREJTE!

A

Tento symbol indikuje pftomnost nebezpecného
napéti uvnitt pristroje, které mlize zpUsobit Uraz
elektrickym proudem.

A

Tento symbol upozormiuje na existenci ddlezitych
pokynll pro provoz a UdrZbu pfistroje, které jsou
soucasti prislusenstvi pristroje.

VAROVANI : Tento pfistroj musf byt vzdy pfipojen k sitové zasuvce, kterd je Fadné uzemnéna.

VYSTRAHA: ABYSTE PREDESLI RIZIKU URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM, ZASUNTE SIROKOU CAST VIDLICE
SITOVE ZASTRCKY DO SIROKEHO VYREZU AZ NA DORAZ.

¢ Tento pristroj musf byt vzdy pfipojen k sitové zésuvce, kterd je fadné uzemnéna.

¢ Pro odpojovani pfistroje od sité je tfeba odpojit sitovy napéjeci kabel ze sitové zastrcky, a z tohoto ddvodu musi byt

tato zastréka snadno pristupna.
VYSTRAHA

¢ Nevystavuijte tento pfistroj kapajici nebo stfikajici vodé. Neumist'ujte na pfistroj nadoby naplnéné kapalinou, napfiklad

vazy.

¢ Pro Uplné vypnuti pristroje je nutné vytahnout napéjeci zasuvku ze zastréky. Napéjeci zasuvka proto musi byt vzdy

dobre pfistupna.
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ZAGINAME

BEZPECNOSTNI OPATRENI

68.6mm

»—ia

99.1mm

99.1mm

Ujistéte se, Ze zasuvky stidavého proudu ve vasem domé odpovidaji iidajdim na identifikacnim Stitku umisténém na zadni
strané pfistroje. Pristroj instalujte ve vodorovné poloze na vhodny podklad (napf. ndbytek) s dostate¢nym prostorem
okolo pro vétrani 7 — 10 cm. Neblokuijte ventilacni otvory. Neumist'ujte pfistroj na zesilovaCe ani jiné zafizeni, ktera se
mohou zahfivat. PFistroj je navrzen pro nepretrzité pouzivani. Pro Upiné vypnuti pristroje odpojte napéjeci zastrcku od
zasuvky. Pokud se chystéte pfistroj delsi dobu nepouZivat, odpojte jej od zasuvky.

"=

Béhem bourky odpojte zastrcku napéajeciho kabelu ze
zasuvky elektrorozvodné sité. Napétové Spicky
zpUisobené blesky by mohly pistroj poskodit.

Pfistroj chrarite pred vihkosti (napf. vazy) a horkem (napf.

krb) a neumistujte jej do blizkosti zdrojl silnych
magnetickych nebo elektrickych poli. V pripadé poruchy
pristroje odpojte napajeci kabel od elektrorozvodné sité.
Pristroj neni uren k pramyslovému vyuziti. PouZivejte jej
pouze pro osobni UCely.

Pokud byl pfistroj ulozen v chladném prostredi, mize
dojit ke kondenzaci. P¥i pfepravé piistroje v zimnim
obdobi pockejte pred jeho opétovnym pouzitim priblizné
2 hodiny, nez ziska pokojovou teplotu.

% / / ‘
/ \

\
Pristroj nevystavujte pfimému slunecnimu svétiu nebo

jinym zdrojim tepla. Hrozi prehrati a nasledna porucha
pristroje.

Baterie pouzivana v tomto piistroji obsahuje chemikalie,
které mohou poskodit Zivotni prostfedi. Nevyhazujte
pouzité baterie do bézného domovniho odpadu.
Nevyhazujte baterie do ohné. Nezkratujte, nerozebirejte
nebo neprehfivejte baterie. V pripadé nespravné vymeény
baterie hrozi riziko vybuchu. Baterii vyménujte pouze za
baterii stejného typu.

VAROVANI, NEPOLYKEJTE BATERII, NEBEZPECI POLEPTANI

[Délkovy ovlada¢ dodany s] timto pfistrojem obsahuje malou baterii.

Pokud dojde ke spolknuti baterie, mdze dojit jiz za 2 hodiny k poleptani vnitinosti a imrti. Uchovavejte
nové a pouzité baterie mimo dosah déti. Pokud neni prostor pro baterii Fadné uzavien, prestarte

ovlada¢ pouZzivat a ulozte ho mimo dosah déti. Pokud méate podezieni, Ze byla baterie spolknuta nebo se dostala do
jakékoliv jiné Casti téla, okam?Zité vyhledejte pomoc lékare.

4
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ZAGINAME

OBSAH

2 ZACINAME 22 FUNKCE

2 Charakteristiky 22 Rezim vstupu

3 Bezpecénostni informace 23 Bluetooth

6 Soucasti dodavky 25 Pouziti funkce Network Standby On
25 Pouziti funkce Multiroom Link

7 POPIS 27 Aktualizace softwaru

7 Horni/Pfedni panelnel . . . o

8  Zadni/Dolni panel 29 TESENI PROBLEMU

9 Dalkové ovladani 29 Tes$eni problému

11 INSTALACE 30 DODATEK

11 Instalace drzaku na zed’ 30 Technické udaje

11 Opatfeni pfi instalaci

12 Instalace drzaku bez pouziti instalacni prirucky

pro monta? na sténu e QObrazky a ilustrace v této uZivatelské priru¢ce jsou

pouze informativni a mohou se liSit od viastniho

13 Sejmuti z nasténného drzaku vzhledu pistroje.

. . e Muze byt Uctovan rezijni poplatek, pokud

14 PRIPOJENI (a) pozadate o vyjezd technika a neni zjisténa vada
pristroje (napf. pricinou potizi bylo to, Ze jste si
neprecetli tuto prirucku)

(b) odevzdate pistroj v servisnim stfedisku a neni

14 Pripojeni subwooferu
16 Ptipojeni k televizoru

16 PYipojeni k televizoru pomoci optického Zjisténa vada pristroje (napf. pricinou potizi bylo
(digitainiho) kabelu to, Ze jste si neprrecetli tuto prirucku)

17 P¥ipojeni k televizoru pomoci kabelu HDMI e \/ySe rezijniho poplatku vam bude sdélena pred
(digitalniho) zahajenim prace v servisu nebo pred navstévou

17 TV SoundConnect LS

19 P¥ipojeni externich zatizeni
19  Kabel HDMI

19  Opticky kabel nebo kabel AUX
20 USB
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SOUCASTI DODAVKY

NEZ SE PUSTITE DO CTENIi TETO PRIRUCKY

Pred Ctenim této uZivatelské priruky se seznamte s nasleduijicimi informacemi.

» Symboly pouzité v pfiruéce

Symbol Termin Definice
. Oznaduje situaci, kdy urcita funkce neni k dispozici nebo mlize dojit ke ztraté
Vystraha f
nastaveni.
@ Poznamka | Uvadi tipy nebo odkazy na stranky, které usnadni pouzivani funkci.

Zkontrolujte podle nasleduijiciho seznamu, zda jste obdrZeli kompletni pFisluSenstvi.

-
=
Dalkové Ovladani /
Lithiova Baterie Napajeci Kabel : 2 ks Napajeci Adaptér Opticky Kabel
(3V: CR2032)
\
S v’ﬂ
@ (Nastann drzak levs)
FEE o=
P R
(Pro napéjeci kabel) bl &
(Nasténny drzak pravy)
USB Kabel Uszivatelské Pfirucka  Prstencové feritové jadro 0nZ20!a ‘s’t’gn"f“taz na
Q) & | s 123 ]
Sroub drzaku1:2ks  Sroub drzaku 2: 2 ks Sablona pro nasténny drzak
N\

/4
M e \/zhled prisluSenstvi nemusi presné odpovidat vySe uvedenym ilustracim.
e Pro pfipojeni externich zafizeni s rozhranim USB k tomuto pfistroji pouZijte k tomu uréeny kabel USB.
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POPIS

HORNI/PREDNI PANELNEL

VOL.-/+

(l) Tlagitko (Napajeni) Ovladani hlasitosti.
Na prednim panelu se zobrazi Ciselna
hodnota hlasitosti.

Zapina a vypina systém Soundbar.

Zobrazeni =——— — ] Tlaéitko (Zdroj)
Zobrazuje aktualni rezim. Vybér vstupu D.IN, AUX, HDMI, BT, TV nebo
USB.

e Kdyz je pristroj zapnuty, pfi stisku tladitka
=] (Zdroj) na vice nez 3 sekundy za¢ne
toto tladitko fungovat jako tlacitko €2
(Ztlumeni). Cheete-li vypnout funkci tlacitka
I.Z (Ztlumeni), opét stisknéte tlacitko =]
(Zdroj) na vice nez 3 sekundy.

4
m e Po pripojeni napajeciho kabelu zacne tlacitko napéjeni pracovat za 4 az 6 sekund.
e Po zapnuti zaGne pristroj reprodukovat zvuk az po 4 az 5 sekundach.

e Chcete-li slySet zvuk pouze ze systému Soundbar, vypnéte reproduktory televizoru v nabidce nastaveni
zvuku televizoru. Viz ndvod k televizoru dodavany s televizorem.
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POPIS

ZADNI/DOLNI PANEL

AUXIN

SlouZi k pfipojeni analogového vystupu

externiho zafizeni. —a OPTICAL IN (D.IN)
Pripojte digitalni (opticky)
vystup vnéjsiho zarizeni.
HDMI OUT (TV-ARC)

HDMI IN = Slouzi k vystupu digitalniho

video a zvukového signalu
Soucasny vstup obrazového a kabelem HDMI.
zvukového signalu kabelem
HDMI. PouZzijte pfi pfipojovani
podporovaného externiho
zafizeni.

STITEK

LAN Wi-Fi SETUP SPK ADD
Slouzi k pfipojeni k siti pomoci kabelu Stiskem tohoto tlacitko Stiskem tlagitka
LAN. pripojite pristroj Soundbar pripojite pristroj
k siti pomoci nastaveni Soundbar k centru.
Wi-Fi. (neni soucasti
0%» (Port USB) g | dodvky)
Sem pripojte zafizeni USB pro prehrani '
soubortl ze zafizen. Dc 24v (vstup napa’jenl’)

Pipojte konektor adaptéru stejnosmérného napajeni do
zasuvky pro napéjeni na pristroji a poté pripojte adaptér
stfidavého napajeni do zasuvky.

[D e P¥i odpojovani napdjeciho kabelu adaptéru ze zasuvky jej drzte za koncovku. Netahejte za kabel.

o Nepripojujte tento pfistroj a dalsi komponenty do zasuvky elektrorozvodné sité, dokud nejsou propojeny
vSechny signdlové kabely.
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DALKOVE OVLADANI

/—= SOURCE

Vybér zdroje pFipojeného k pristroji Soundbar.

. SOURCE

—e Ztlumeni
Stisknutim tla¢itka mizete zeslabit hlasitost na O.
Dalsim stiskem tlacitka obnovite plvodni hlasitost zvuku.
QEF ——e Opakovani
A Funkci Opakovani Ize aktivovat béhem prehravani hudby ze zafizeni USB.
<. [OB OFF - REPEAT : Zru$eni opakovaného prehravani.
[ c—] TRACK - REPEAT : Opakované prehravani stopy.

ALL - REPEAT : Opakované prehravani vSech stop.

K =00 .— RANDOM - REPEAT : Pfehravani stop v ndhodném poradi.
(Stopy, které jiz byly prehrany, mohou byt pfehrany znovu.)

8 souD Y
CONTROL 7 Preskodéit Dopredu

Pokud je v zafizeni, z néjz se prehrava, uloZzeno vice soubord, stiskem
tlacitka »P1 vyberete nasledujici soubor.

SOUND CONTROL (‘Pomoci tlacitek 4« a »» upravte hlasitost.)

Stiskem vyberte poloZzky TREBLE, BASS nebo AUDIO SYNC. Poté pomoci
tlaCitek 4« a »»l nastavte hlasitost vySek nebo basli v rozmezi -3 do +3.
Stisknéte a podrzte tlacitko SOUND CONTROL po dobu asi 5 sekund. Nastavi
se zvuk pro kazdy rozsah frekvenci. Lze vybrat 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2
kHz, 2,5 kHz, 5 kHz, a 10 kHz a kazdé z pasem Ize nastavit na -6 aZ +6.

Je-li pristroj Soundbar pripojen k digitainimu televizoru a obraz neni
synchronizovan se zvukem, Ize synchronizaci provést stiskem tlacitek SOUND
CONTROL. Délku zpozdéni zvuku Ize nastavit v rozmezi od 0 ms do 300 ms
SAMSUNG pomoci tladitek <4, »» Funkce synchronizace zvuku nemusi pracovat v
rezimech USB, TV a Bluetooth.

L e Anynet+

Funkci Anynet+ zapnete nebo vypnete stisknutim tlacitka Anynet+.
(Vychozi : Auto Power Link OFF, ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK nebo
OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK). Funkce Anynet+ slouzi k oviadani
pristroje Soundbar dalkovym ovladanim televizoru Samsung podporuijiciho funkci
Anynet+. Pristroj Soundbar musi byt pripojen k televizoru kabelem HDMI.
* Auto Power Link
Synchronizuje zapnuti pristroje Soundbar s televizorem prostrednictvim
optického spojeni. (Viz strana 16)

Funkci Wi-Fi SETUP Ize aktivovat také stiskem a pfidrZzenim tlacitka Anynet+
na dalkovém ovladani na alespori 7 sekund.

@ e Soundbar je ndzev produktu spole¢nosti Samsung.
e Ovladejte televizor dalkovym ovladanim televizoru.
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POPIS

Napajeni
Zapina a vypina systém Soundbar.

Hlasitost

Nastavuje Uroven hlasitosti jednotky.

Prehravani/Pozastaveni

Stiskem tla¢itka I do¢asné pozastavite piehravani souboru.

Stiskem tlacitka M1 spustite prehravani vybraného souboru.

Skok Zpét

Pokud je v zafizeni, z néjz se prehréava, ulozeno vice soubord, stiskem tladitka
e« vyberete pfedchozi soubor.

SOUND EFFECT
VWbér rezim( zvukového pole STANDARD (Originalny Zvuk), MUSIC,  —
CLEAR VOICE, SPORTS, MOVIE, a NIGHT MODE podle toho, jaky typ (i
obsahu poslouchéte.
Pro poslech plivodniho zvuku vyberte rezim STANDARD. STF;AEUASIrI(I:NG WOOFER
(te)) SOUND

Funkce prostorového zvuku pfidava zvuku dojem hloubky a prostoru.
Stiskem tlacitka ((®)) SOUND prochazite nastavenimi prostorového zvuku :
ON - SURROUND SOUND, OFF - SURROUND SOUND

STREAMING MUSIC

Stiskem tlacitka STREAMING MUSIC spustite prehravani ze stanice
internetového réadia. Pri stisku tohoto tlacitka se pristroj Soundbar prepne na
nasledujici prednastavenou stanici z celkem 3 prednastavenych stanic.

Pristroj Soundbar musi byt pfipojen k siti, aby bylo mozno vyuzit funkci
STREAMING MUSIC. (Viz strana 25)

DRC (Dynamic Range Control) * SAMSUNG

Umozriuje aplikaci oviadani dynamického rozsahu na zvuk Dolby Digital.

Stisknéte a pridrzte tlacitko STREAMING MUSIC. Funkce DRC (Dynamic
Range Control) se pfepne mezi stavy ON a OFF.

WOOFER (* K nastaveni hlasitosti subwooferu pouZijte tlacitka e« a »»1.)
Stisknéte tlacitko WOOFER. Poté pomoci tlatitek 4« a ™l nastavte hlasitost
vySek subwooferu v rozmezi -12, -6 do +6.

Funkci SPK ADD pristroje Soundbar Ize aktivovat také stiskem a pridrzenim
tlacitka WOOFER na déalkovém oviadani na alespon 5 sekund.

VLOZENIi BATERIi DO DALKOVEHO OVLADANI

1. Pomoci mince otocte krytem 2. Viozte 3V lithiovou baterii. Baterii vkiadejte 3. Pomoci mince otocte krytem

baterii délkového oviadani kladnym (+) pdlem nahoru. Viozte zpét baterii délkového oviadani po

proti sméru hodinovych kryt baterie a zarovnejte znacky 'e' vedle sméru hodinovych rucicek na

rudicek jako na ilustraci vyse. sebe jako nailustraci vyse. doraz, ¢imz jej zajistite na misté.
10
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INSTALACE

INSTALACE DRZAKU NA ZED

Tento piistroj mdzete upevnit na zed' pomoci drzéku na zed'.

OPATRENI PRI INSTALACI

e Instalujte pouze na svislé stény.

e Instalujte v mistech, kde nepanuje vysoka teplota nebo vihkost - za takovych podminek totiz hrozi, Ze sténa
neunese hmotnost piistroje.

e Zkontrolujte nosnost stény. Pokud neni sténa dostate¢né silna, aby pfistroj unesla, posilnéte sténu nebo pfistroj
nainstalujte na jinou sténu s vhodnou nosnosti.

e Zakupte a pouZijte vhodné upeviovaci Srouby nebo ukotveni odpovidajici typu stény (sadrokarton, plechové
panely, drevo atd.). Je-li to mozné, upevnéte nosné Srouby do nosniku stény.

e Zakupte Srouby pro upevnéni na sténu vhodné pro typ a tloustku stény, na niz bude upevnén pfistroj Soundbar.
- Prdmér: M5
- Délka : doporucené délka alespori 35 mm

e Pred instalaci pfistroje na sténu k nému pfipojte kabely z externich zafizeni.

e Pred instalaci pristroj vypnéte a odpojte od napajeni. V opaéném pripadé hrozi Uraz elektrickym proudem.

I alespon 5 cm

1. PiiloZte instalacni Sablonu ke sténé.
¢ Instalacni Sablona musi priléhat ke sténé.
o Je-li televizor namontovan na sténé, nainstalujte pristroj Soundbar alespor 5 cm pod televizor.

2. Tuzkou oznacte umisténi, kde Sroub vstoupi do stény, a odeberte instalacni Sablonu. Poté pomoci vrtdku vhodné
velikosti vyvrtejte otvory pro Srouby.

11
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INSTALACE

3. Upevnéte nasténny drzék a Srouby do ozna¢eného umisténi.
e Tvary drzékl napravo a nalevo se lisi. Ujistéte se, Ze je umistujete spravné.

Upevnéni pristroje
Soundbar na sténu

L4
R

4. Vlozte Srouby do prisludnych otvord vpravo a vievo na zadni strané téla pfistroje Soundbar.

4
m o PYed instalaci pfistroje Soundbar na sténu zapojte kabel USB do konektoru na jeho zadni strané.

5. Vlozte Srouby vyénivajici ze zadni strany pfistroje Soundbar do drazek v nasténném drzéku. Za Gcelem
zabezpeceni instalace zasunte Srouby drzéku az na dolni konec drézky.

INSTALACE DRZAKU BEZ POUZITi INSTALACNI PRIRUCKY
PRO MONTAZ NA STENU

alespon 5 cm alespori 5 cm

~———>!
16em 1 17.50m

Minimélné 32,8 az 33,5 cm

|

12
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INSTALACE

1. Umistéte Nasténny drzak levy na poZzadované misto na sténé rovnobézné s podlahou podle ilustrace vyse.
Oznacte na sténé mista pro otvory pro Srouby. Vyvrtejte v oznacenych mistech otvory pro Srouby.

2. Zarovnejte otvory pro Srouby na levém nasténném drzaku s otvory pro Srouby ve sténé a zaSroubujte do stény
jeden Sroub na pravé strané drzaku. Utahnéte Sroub tak, aby pevné drzel ve sténé.

3. Umistéte Nasténny drzak pravy na pozadované misto na sténé rovnobézné s podlahou a s Nasténny drzak
levy podle ilustrace vySe. Oznacte na sténé mista pro otvory pro Srouby. Viyvrtejte v ozna¢enych mistech otvory
pro Srouby.

4. Zarovnejte otvory pro Srouby na pravém nasténném drzéku s otvory pro Srouby ve sténé a zaSroubuite do stény
jeden Sroub na praveé strané drzaku. Utahnéte Sroub tak, aby pevné drzel ve sténé.

¢ Pokud instalujete nasténné drzaky pod televizor, vzdy je umistéte alespori 5 cm pod televizor a zarovnejte
drzaky se stfedem televizoru podle ilustrace vySe.

5. Zaroubuite Srouby do zbyvajicich otvord a utahnéte je.

SEJMUTI Z NASTENNEHO DRZAKU

1. Chcete-li sejmout pfistroj Soundbar z nésténného drzaku, vytahnéte jej smérem vzhlru jako na ilustraci.

Sejmuti pristroje Soundbar z
t nasténného drzaku

7 1

"g e Nezavésujte na nainstalovanou jednotku zadné pfedméty a zabrarite Udertim do jednotky nebo jejimu

shozeni.

e Piistroj dikladné upevnéte na sténu, aby neodpadl. V piipadé padu pfistroje hrozi Uraz nebo poskozeni
produktu.

e Kdyz je pristroj namontovan na sténu, davejte pozor, aby déti netahaly za spojovaci kabely, jinak by mohl
upadnout.

o Je-li televizor zavéSen na sténé, za Ucelem dosazeni optimalni vykonnosti instalace na nasténny drzak
instalujte reproduktorovy systém nejméné 5 cm pod televizor.

e Pokud nemontuijete jednotku na sténu, nainstalute ji z ddivodu vasi viastni bezpecnosti na bezpecnou a
rovnou plochu, kde nebude hrozit riziko padu.

13

HW-J650_J651_CZ_0416.indd 13 2015-04-16 0 11:30:11



PRIPOJENI

/4
M e Nepripojujte napéjeci kabel tohoto pristroje ani televizoru do elektrické zasuvky, dokud nejsou dokoncena
pripojeni mezi zafizenimi.
e Pred premistovanim nebo instalaci pfistroje se ujistéte, Ze je vypnuty, a odpojte napéjeci kabel.

PRIPOJENI SUBWOOFERU

AUTOMATICKE PRIPOJENIi K SUBWOOFERU

Hiavni jednotka a subwoofer by se pri zapnuti mély automaticky spaojit (bezdratove).

* Po navazani spojeni prestane modré kontrolka na subwooferu blikat.

MANUALNI PRIPOJENi K SUBWOOFERU

Pripojovaci ID subwooferu je prednastaveno pfi vyrobé a hlavni jednotka a subwoofer by se pii zapnuti mély
automaticky spojit (bezdratove). Pokud se indikator Link nerozsviti, ani kdyz jsou hlavni pfistroj a subwoofer zapnuté,

nastavte ID nasleduijicim postupem.

. SOURCE

F Z

EROL |

1. Pfipojte napajeci kabely hlavniho pristroje a subwooferu k zasuvce stfidavého proudu na sténé.
2. Malym 3picatym predmetem stisknéte tlacitko ID SET na zadni strané subwooferu na 5 sekundy.
¢ Indikator STANDBY rezimu nesviti a indikator spojeni (modré kontrolka) rychle bliké.
3. Kdyz je hlavni jednotka vypnuta (v rezimu STANDBY), stisknéte na 5 sekund tlacitko l.:'( (Ztlumeni) na dalkovém
ovladani.
4. Na displeji pristroje Soundbar se zobrazi zprava ID SET.
5. Dokoncete postup zapojeni zapnutim hlavniho pfistroje, zatimco blikd modré kontrolka na subwooferu.
¢ Hlavni jednotka a subwoofer by ted” mély byt propojeny.
¢ Indikator spojeni (modré kontrolka) na subwooferu sviti.

¢ Pokud indikator Link (spojeni) nesviti modre, postup propojeni se nezdaril. Viypnéte hlavni jednotku a zaénéte
znovu od kroku 2.

¢ \lybérem zvukového efektu miiZete ziskat lepsi zvuk bezdratového subwooferu. (Viz strana 10)
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PRIPOJENI

"g e Pred premistovanim nebo instalaci pristroje se ujistéte, Ze je vypnuty, a odpojte napajeci kabel.

e Pokud je pfistroj vypnut, bezdratovy subwoofer bude v pohotovostnim reZimu a kontrolka pohotovostniho
rezimu na horni strané se rozsviti poté, co bude indikétor spojeni (modra kontrolka) 30 sekund blikat.

e Je-li v blizkosti pfistroje Soundbar pouzito zafizeni, které pracuje na téze frekvenci 2,4 GHz, mdze v
dusledku ruseni dojit k vypadkim zvuku.

e Prenosova vzdélenost radiovych vin je asi 10 m, ale mize se lisit v zavislosti na provoznim prostfedi. Pokud
je mezi hlavni jednotkou pfistroje a bezdratovym piijimacim modulem Zelezobetonova nebo kovova zed,
nemusi systém viibec pracovat, protoze radiové viny nepronikaji kovem.

e Pokud hlavni jednotka nenavaze bezdratové pripojeni, zkuste spojeni hlavni jednotky a bezdratového
subwooferu obnovit provedenim krok( 1-5 popsanych na predchozi strance.

[D e Anténa bezdratového pfijmu je zabudovana do bezdratového subwooferu. UdrZuijte pfistroj z dosahu vody
a vihkosti.

e Pro optimalni poslech se uijistéte, Ze v okoli bezdratového subwooferu se nenachazeji zadné prekazky.

UPEVNENiI PRSTENCOVEHO FERITOVEHO JADRA K
NAPAJECI KABEL PRISTROJE SOUNDBAR

Sum zplisobeny elektromagnetickym zafenim Ize redukovat nasazenim feritového jadra na napéjeci kabel pfistroje

Soundbar.
l
| ]

1. Odijistéte a otevrete feritové jadro.

E—

a

<Napajeci kabel pfistroje Soundbar>
2. Dvakrat ovinte napéjeci kabel pfistroje Soundbar
okolo feritového jadra.
(Zacnéte odvijet 5 az 10 cm od jadra).

3. Uzavrete feritové jadro tak, Ze na né zatlacite, az
zacvakne.

15
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PRIPOJENI

PRIPOJENI K TELEVIZORU

PRIPOJENI K TELEVIZORU POMOCI OPTICKEHO
(DIGITALNIHO) KABELU

Opticky Kabel

m Sl T i [T m

OPTICAL OUT OPTICAL IN

.
.. NN
[ —]

1. Pfipojte konektor OPTICAL IN (Zvuk) na pristroji Soundbar ke konektoru OPTICAL OUT na televizoru.

2. Stiskem tladitka =] (Zdroj) na hornim panelu hlavniho pfistroje nebo tlacitka SOURCE na dalkovém oviadani
vyberte rezim D.IN.

» Auto Power Link

Je-li hlavni pristroj pripojen k televizoru digitalnim optickym kabelem, aktivaci funkce automatického zapnuti
zajistite, ze pristroj Soundbar se automaticky zapne pfi zapnuti televizoru.

AUTO POWER LINK Zobrazeni
ZAPNUTO OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK
VYPNUTO ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK

1. Pripojte pfistroj Soundbar k televizoru pomoci optického kabelu.

2. Stiskem tla¢itka =] (Zdroj) na hornim panelu hlavniho pfistroje nebo tlacitka SOURCE na dalkovém oviadani
vyberte rezim D.IN.

3. Stisknutim tlacitka Anynet+ na dalkovém oviadani zapnete a vypnete funkci Auto Power Link.

7/

u e V zavislosti na pfipojeném zafizeni nemusi funkce Automatického propojeni zapnuti a vypnuti
fungovat.

16

HW-J650_J651_CZ_0416.indd 16 2015-04-16 00 11:30:22



PRIPOJENI

PRIPOJENI K TELEVIZORU POMOCI KABELU HDMI
(DIGITALNIHO)

Kabel HDMI
(neni souéasti dodavky)

)| D o2 =) -
HDMIIN HDMI OUT : ql
(TV-ARC) ©)

| .. [N
—

1. Pipojte kabel HDMI (neni soucasti dodavky) z konektoru HDMI OUT (TV-ARC) na zadni strané pristroje ke
konektoru HDMI IN na televizoru.

2. Stiskem tlacitka =] (Zdroj) na hornim panelu hlavniho pfistroje nebo tlacitka SOURCE na délkovém oviadani
vyberte rezim D.IN.

4
M o HDMI je rozhrani, které umozriuje digitalni pfenos obrazovych a zvukovych dat pomoci pouze jediného
konektoru.

Je-li televizor vybaven portem ARG, pripojte kabel HDMI k portu HDMI IN (ARC).

V piipadé pouZiti kabelu HDMI s jadrem pouZijte kabel, jehoZ primér je mensi nez 14 mm.
Funkce Anynet+ musf byt zapnuta.

Tato funkce neni k dispozici, pokud kabel HDMI nepodporuje ARC.

TV SOUNDCONNECT

PFi pfipojent k televizoru Samsung s podporou funkce TV SoundConnect Ize poslouchat zvuk televize z pfistroje
Soundbar.

((c 0) i

1. Zapnéte televizor a pristroj Soundbar.
e Zapnéte nabidku televizoru.
o Prejdéte na nastaveni reproduktor(i na karté ,Zvuk®.
¢ Nastavte nabidku ,Pridat nové zafizeni“ na hodnotu ,Zapnuto*.

2. Stiskem tlacitka = (Zdroj) na hornim panelu hlavniho pfistroje nebo tlatitka SOURCE na délkovém oviadani
vyberte rezim TV.

3. Na televizoru se zobrazi zpréva s dotazem, zda povolit funkci TV SoundConnect.
4. \/ybérem polozky <Ano> dokoncete pripojeni televizoru k pristroji Soundbar pomoci dalkového oviadani.

17
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PRIPOJENI

M e P¥i prepnuti pristroje Soundbar z reZimu televizoru do jiného rezimu se automaticky prerusi spojeni TV
SoundConnect.

e Chcete-li pripaijit pristroj Soundbar k jinému televizoru, je tfeba nejprve ukoncit stavajici pripojent.
o UkonCete stavajici pripojeni k televizoru a stisknéte tlacitko MI na délkovém ovladani. Tim umoznite
pripojent k jinému televizoru.

@ e Funkci TV SoundConnect (SoundShare) podporuji nékteré televizory Samsung uvedené na trh po roce
2012. NeZ zaénete, zkontrolujte, zda televizor podporuje funkci TV SoundConnect (SoundShare). (Dalsi
informace naleznete v pfiruc¢ce k televizoru.)

e Pokud méte televizor Samsung uvedeny na trh pred rokem 2014, zkontrolujte nabidku nastaveni
SoundShare.

e Pokud vzdalenost mezi televizorem a pristrojem Soundbar prekro¢i 10 m, méze byt spojeni nestabilni nebo
zvuk preruSovany. Pokud k tomu dojde, pfemistéte televizor nebo pfistroj Soundbar tak, aby se nachazely v
provoznim dosahu, a poté znovu navazte spojeni TV SoundConnect.

e Provozni dosah funkce TV SoundConnect:
- Doporuceny dosah pro parovani: do 2 m
- Doporuceny provozni dosah: do 10 m

e Tlacitka Prehravani/Pozastaveni, Dalsi a Pfedchozi na bezdratovém reproduktoru nebo délkovém oviadaci
bezdratového reproduktoru neoviadajf televizor.

18
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PRIPOJEN| EXTERNICH ZARIZENI

KABEL HDMI

HDMI je standardni digitalni rozhrani pro pfipojovani zafizent jako je televizor, projektor, prehravac DVD, prehrévac
Blu-ray, set-top box a dalsi.
Protoze rozhrani HDMI prendsi digitalni signal té nejvyssi kvality, mizete si uzivat dokonaly obraz i zvuk v takové kvalité,

v jaké byly plivodné vytvoreny.

Kabel HDMI
(neni soucasti dodavky,
= =
Digitalni HDMI OUT HDMI IN
|

Zatizeni |

1. P¥ipojte kabel HDMI (neni soucasti dodavky) z konektoru HDMI IN na zadni strané piistroje ke konektoru HDMI
OUT na digitalnim zafizen.

2. Stiskem tlacitka =] (Zdroj) na hornim panelu hlavniho pristroje nebo tlacitka SOURCE na délkovém oviadani
vyberte rezim HDMI.

OPTICKY KABEL NEBO KABEL AUX

Tento pfistroj je vybaven jednim konektorem pro digitélni opticky vstup a jednim konektorem pro analogovy
zvukovy vstup, takze jej Ize pripojit k externim zafizenim dvéma zplsoby.

Kabel Audio
(neni soucasti dodavky)
® |=Ch——eD~=
AUXIN
BD/ Prehravaé Opticky Kabel
DVD/ Set-top m <om————afwml> [T
box/ Herni OPTICAL IN
konzole |
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» Kabel AUX

1. Pfipojte konektor vstupu AUX IN (Zvuk) na hlavnim pfistroji ke konektoru AUDIO OUT na zdrojovém zafizeni.

2. Stiskem tlacitka =] (Zdroj) na hornim panelu hlavniho pristroje nebo tlatitka SOURCE na délkovém oviadani
vyberte rezim AUX.

» Opticky Kabel

1. Pripojte konektor vstupu OPTICAL IN (Zvuk) na hlavnim pristroji ke konektoru OPTICAL OUT na zdrojovém
zafizeni.

2. Stiskem tlacitka =] (Zdroj) na hornim panelu hlavniho pristroje nebo tlatitka SOURCE na délkovém oviadani
vyberte rezim D.IN.

USB

Lze pfehravat hudebni soubory umisténé na pameétovych zafizenich USB skrze piistroj Soundbar.

Port USB Zobrazeni

1. Pripojte zafizeni USB k portu USB na pfistroji.

2. Stiskem tlacitka =] (Zdroj) na hornim panelu hlavniho pristroje nebo tlatitka SOURCE na délkovém oviadani
vyberte rezim USB.

3. Na displeji se zobrazi text USB.
¢ Pipojeni pristroje Soundbar k zafizeni USB je dokon&eno.

¢ Pokud po dobu 15 minut neni pfipojeno Zadné zafizeni USB, pristroj Soundbar se automaticky vypne (funkce
automatického vypnuti).

» Pred pfipojenim zafizeni USB
Vénuite pozornost nasledujicim boddm:
e Pokud je nazev souboru na zafizeni USB delsi nez 10 znakd, neni na displeji pistroje Soundbar zobrazen.
e Tento pfistroj nemusi byt kompatibilni s nékterymi typy pamétovych zafizeni s rozhranim USB.
e Jsou podporovana souborové systémy FAT16 a FAT32.
- Souborovy systém NTFS neni podporovan.
e Pfipojte zafizeni USB piimo k portu USB na piistroji. Predejdete tak pfipadnym potizim s kompatibilitou USB.

o Nepripojujte k pfistroji vice pamétovych zafizeni souasné pomoci multiformatové tecky karet.
V takovém pripadé neni zarugena spravna funkce.

20
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e Digitalni fotoaparaty komunikujici protokolem PTP nejsou podporovany.

e Neodpojujte zarizeni USB béhem prenosu soubord.

e Hudebni soubory s ochranou DRM zakoupené z komercnich webovych stranek nelze prehrat.
e Externi pevné disky nejsou podporovany.

e Mobilni telefony nejsou podporovany.

o Kompatibilni forméaty

Pripona Kodek Vzorkovaci frekvence Datovy tok
MPEG 1 Layer1 32/44,1/48 32-448 kb/s
MPEG 1 Layer2 32/44,1/48 32-384 kb/s

*.mp3 MPEG 1 Layer3 32/44,1/48 32-320 kb/s
MPEG 2 Layer3 16/22,05/24/32/44,1/48 8-160 kb/s
MPEG 2.5 Layer3 8/11,025/12/16/22,05/24/32/44,1/48 8-160 kb/s
Wave_Format_MSAudio1 - -

*.wma Wave_Format_MSAudio2 - -
WMA Professional Neni podporovano -

*.wav - 8 kHz-192 kHz 8,8 Mb/s

*.009 - 8 kHz-48 kHz -

*flac - 8 kHz-192 kHz 5,6 Mb/s

*.mda Alac 8 kHz-192 kHz 1 Mb/s

(Apple lossless Audo codec)

Formét pro vyménu zvukovych

* aif o
soubort

8 kHz-192 kHz 4,4 Mb/s

/4
M e Pokud je na USB zafizeni mnoho slozek a soubort, ¢teni mlize chvili trvat.
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FUNKCE

REZIM VSTUPU

Stiskem tla¢itka =] (Zdroj) na hornim panelu hlavniho pfistroje nebo tlacitka SOURCE na délkovém oviadani vyberte
poZadovany rezim.

Rezim vstupu Zobrazeni
Opticky digitalni vstu
pticky dig P DN
Vstup ARC (HDMI OUT)
Vstup AUX AUX
Vstup HDMI HDMI
Rezim BLUETOOTH BT
TV SoundConnect TV
Rezim USB usB
PFistroj se automaticky vypne v nasledujicich situacich:
o ReZim D.IN/HDMI/BT/TV/USB/ARC
- Pokud neni 15 minut zjistén zvukovy signal.
o Rezim AUX
Aktivace funkce automatického vypnuti Cheete-li funkci ON nebo OFF, stisknéte a pridrzte tlacitko Ml alespor na 5
sekund.

Na displeji se zobrazi text ON - AUTO POWER DOWN / OFF - AUTO POWER DOWN.
- Pokud neni po dobu 15 minut pfipojen kabel AUX.
- Pokud neni 8 hodin zjistén stisk Zadného tlacitka, kdyz je kabel AUX pfipojen.

22
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BLUETOOTH

Mzete vyuzit pipojeni zafizeni Bluetooth k systému Soundbar a uzit si hudbu bezdrétové, s kvalitnim stereo zvukem!

PRIPOJENI PRISTROJE SOUNDBAR K ZARIZENi
BLUETOOTH

Zkontrolujte, zda zafizeni Bluetooth podporuje funkci stereo nahlavni soupravy podle standardu Bluetooth.

Zaftizeni Bluetooth

1. Stiskem tladitka =] (Zdroj) na hornim panelu hlavniho piistroje nebo tlacitka SOURCE na délkovém oviadani
vyberte rezim BT.

¢ Na prednim displeji pistroje Soundbar se zobrazi text BT READY.

2. V zafizeni Bluetooth, které chcete pripaijit, vyberte nabidku Bluetooth. (Podrobnosti o tomto postupu naleznete v
uZivatelské priru¢ce zafizeni Bluetooth.)

3. Ze seznamu zvolte polozku ,[Samsung] HW-Jxxxx"“.

e Kdyz je pfistroj Soundbar pfipojen k zafizeni Bluetooth, zobrazi se na pfednim displeji text [Nazev zarizeni
Bluetooth] — BT.
o Nazev zafizeni Ize zobrazit pouze v anglicting. Neni-li nazev v anglicting, zobrazi se znak ,, _ “
¢ Pokud se parovani nalezeného zafizeni Bluetooth s pfistrojem Soundbar nezdafi, odstrarite ze zafizeni polozku
nalezeného zafizeni ,[Samsung] HW-Jxxxx“ a vyhledejte pfistroj Soundbar znovu.
4. Spustte prehravani hudby na pfipojeném zafizeni.
¢ Hudbu prehravanou na pripojeném zafizeni Bluetooth uslysite z reproduktord pfistroje Soundbar.

e Vrezimu BT nejsou funkce Prehravani/Pozastaveni/Dalsi/Pfedchozi dostupné. Tyto funkce jsou dostupné u
zarizeni Bluetooth podporuijicich AVRCP.
14

Pokud se pfi pfipojovani zafizeni Bluetooth zobrazi vyzva k zadani kédu, zadejte <0000>.

V danou chvili mize byt pistroj sparovan pouze s jednim zafizenim Bluetooth.

Kdyz je pfistroj Soundbar vypnut, bude spojeni Bluetooth preruseno.

Za nasledujicich okolnosti nemusi pristroj Soundbar spravné provést vyhledéavani zarizeni Bluetooth nebo
pripojeni k nému:

- Pokud je v okoli pfistroje Soundbar silné elektrické pole.

- Pokud je s pfistrojem Soundbar sparovano vice zafizeni Bluetooth sou¢asné.

- Pokud je zafizeni Bluetooth vypnuté, pfili§ vzdalené nebo ma poruchu.

- Zafizeni jako mikrovinné trouby, adaptéry bezdratovych mistnich siti, zafivkova svitidla a plynové trouby
pouzivaiji stejny frekvenéni rozsah jako zafizeni Bluetooth, coz miiZze zplsobit elektromagnetické ruseni.

23
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Pfistroj Soundbar podporuje data SBC (44,1 kHz, 48 kHz).

Pripojujte pouze zarizeni Bluetooth, které podporuji funkci A2DP (AV).

Zafizeni s technologif Bluetooth, ktera podporuji pouze funkci HF (hands-free), nelze pfipaijit k pristroji
Soundbar.

e Po sparovani bezdratového reproduktoru k zafizeni Bluetooth vyberte mezi skenovanymi zafizenimi
,[Samsung] HW-Jxxxx"“. Rezim bezdratového reproduktoru se zméni automaticky na BT.

K dispozici, pouze pokud je piistroj Soundbar uveden v seznamu sparovanych zafizeni na zafizeni
Bluetooth. (Zafizeni Bluetooth a pistroj Soundbar musi byt predtim jiz alespor jednou sparovany.)
Pristroj Soundbar se zobrazi v seznamu vyhledanych zafizeni na zafizeni Bluetooth, pouze pokud pfistroj
Soundbar zobrazuje zpravu BT READY.

V rezimu TV SoundConnect nelze pfistroj Soundbar sparovat s jinym zafizenim Bluetooth.

ODPOJENI ZARIZENi BLUETOOTH OD PRISTROJE
SOUNDBAR

Zafizeni Bluetooth Ize od pfistroje Soundbar odpojit. Podrobnosti o tomto postupu naleznete v uZivatelské priru¢ce
zaffzeni Bluetooth.

e Pfistroj Soundbar se odpoji.

e Kdyz je pfistroj Soundbar odpojen od zafizeni Bluetooth, zobrazi se na jeho pfednim displeji zprava
BT DISCONNECTED.

ODPOJENI PRISTROJE SOUNDBAR OD ZARIZENI
BLUETOOTH

Stiskem tlacitka SOURCE na dalkovém ovladani nebo tlacitka =] (Zdroj) na hornim panelu pfistroje prepnéte z

rezimu BT do jiného rezimu, nebo vypnéte pristroj Soundbar.

e Pfipojené zafizeni Bluetooth bude urcitou dobu Cekat na reakci pristroje Soundbar a poté ukonéi spojeni.
(Cas odpojeni se mlze lisit podle zafizeni Bluetooth.)

w o V rezimu piipojeni Bluetooth se pripojeni Bluetooth mdze vypnout, kdyz vzdalenost mezi pistrojem
Soundbar a zafizenim Bluetooth presahne 10 m.

e Pristroj Soundbar se po 15 minutach ve stavu pohotovosti vypne.

» Informace o technologii Bluetooth

Bluetooth je technologie, ktera umoziuje zafizenim s podporou Bluetooth snadno komunikovat bez drétl na malé
vzdalenosti.
e Zafizeni s technologii Bluetooth miZe pi nékterych zplsobech pouziti zplisobovat ruseni nebo nespravnou funkci.
Priklady:
- Cést t8la je v kontaktu s prijimacim/vysilacim systémem zafizeni Bluetooth nebo piistrojem Soundbar.
- Prekazky, jako jsou stény, rohy nebo kancelarské prepazky, mohou zplsobit rozdily v Siteni signélu.
- Zarizeni vyuzivajici stejné pasmo, napfiklad Iékarské pfistroje, mikrovinné trouby a bezdratové mistni sité,
mohou zpUsobit elektrické rusent.
e P¥i parovani pristroje Soundbar se zafizenim Bluetooh udrZuijte toto zafizeni v malé vzdalenosti.
o Cim vétsf je vzdalenost mezi piistrojem Soundbar a zafizenim Blustooth, tim hori je kvalita.
Pokud vzdalenost prekroci dosah Bluetooth, dojde k vypadku spojenti.
e\ oblastech s nekvalitnim prijmem nemusi pfipojeni Bluetooth fungovat.
o PripojeniBluetooth pracuije jen v blizkosti pistroje. Pripojeni bude automaticky ukonceno, pokud prekroCite uvedeny
dosah. | v uvedeném dosahu muize dojit ke zhor8eni kvality zvuku viivem prekézek, jako jsou dvefe a stény.
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POUZITI FUNKCE NETWORK STANDBY
ON

Funkce Network Standby On je dostupna, kdyz je spravné navazano bezdratové spojeni mezi chytrym zafizenim a
pristrojem Soundbar. Tato funkce automaticky zapne pfistroj Soundbar, kdyZ se k nému pokusi pripoijit chytré zafizeni
pres Bluetooth nebo Wi-Fi. Pokud byl pfistroj Soundbar zapnut prostfednictvim pripojeni Bluetooth, je jeho rezim
vstupu automaticky nastaven na BT. Zapnuti pfistroje Soundbar pres Wi-Fi je mozné jen pomoci aplikace. Dalsi
informace naleznete v online piirucce.

1. Pipojte chytré zafizeni k pistroji Soundbar.

2. Stiskem tlacitka P na dalkovém ovladani pristroje Soundbar na alespon 5 sekund zapnéte funkci Network
Standby On. Dal$im stiskem tlacitka 1 na alespori 5 sekund tuto funkci vypnete.

w e Funkce je dostupna, pouze pokud je pristroj Soundbar uveden v seznamu sparovanych zafizeni v chytrém

zarizeni. (Chytré zafizeni a pristroj Soundbar musi byt predtim jiz alespor jednou sparovany.)

e Pristroj Soundbar se zobrazi v seznamu vyhledanych zafizeni na chytrém zafizeni, pouze pokud pfistroj
Soundbar zobrazuje zpravu [BT READY] nebo [WiFi READY].

e V rezimu TV SoundConnect nelze pfistroj Soundbar sparovat s dalsim chytrym zafizenim.

e Pokud funkce Network Standby On nepracuje
- Funkce Network Standby On je vypnuta.

e Pripojeni Wi-Fi k piistroji Soundbar je ukon&eno pii odpojeni napajeciho kabelu nebo preruseni napajent.
Zapnéte pristroj Soundbar a opét navazte spojeni.

POUZITI FUNKCE MULTIROOM LINK

Po pripojenti pristroje Soundbar k chytrému zafizeni pomoci aplikace Multiroom Ize bezdratové propojit nékolik zafizeni
Samsung Multiroom.

PRED PRVNIM POUZITIM

» Zakladni principy komunikace

) -

Internet Bezdratovy Smérovacé

~
>

[ | -)))

Chytré Zafrizeni:
ﬁ Android nebo
iOS (ovladani z
= aplikace)

1. Pozadavky: Bezdratovy smeérovac, chytré zafizeni
2. Bezdratovy smérova¢ musi byt pripojen k Internetu.

3. Chytré zafizeni musi byt pfipojeno ke smérovaci pomoci Wi-Fi.
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FUNKCE

INSTALACE APLIKACE SAMSUNG MULTIROOM

Abyste mohli pouZivat pfistroj Soundbar, musite si z obchodu Google Play nebo App Store stahnout a nainstalovat
aplikaci Samsung Multiroom. Pomoci aplikace Samsung Multiroom mUZete prehravat hudbu uloZzenou v chytrém
zafizeni, v pfipojenych zafizenich nebo u jinych poskytovateld obsahu a rovnéz z internetovych radii.

» Android nebo iOS

Na chytrém zafizeni si z obchodu Google Play nebo App Store stahnéte aplikaci Samsung Multiroom.

*

Hledat v obchodé : Samsung Multiroom
Available on the CRDITIDATHPEN
App Store nebo » Google play

» Spusténi aplikace Samsung Multiroom

Chcete-li spustit aplikaci Samsung Multiroom, stisknéte ikonu aplikace Multiroom v chytrém zafizeni.

PRIPOJENI PRISTROJE SOUNDBAR K SiTI

Na chytrém zafizeni vyberte aplikaci Samsung Multiroom.
Postupuite podle pokyn(i na displeji chytrého zafizeni.

> e Daldi informace naleznete v online prirucce.
- Online pfirucka : www.Samsung.com — Support (Podpora) = Product name search (Vyhledavani nazvu
produktu) = HW-J650 nebo HW-J651, soubor PDF ke stazeni.

e Pouzivate-li kabelovou sit, pokuste se o pfipojeni pomoci kabelu CAT 7.

26
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FUNKCE

AKTUALIZACE SOFTWARU

AKTUALIZACE Z USB

Spole¢nost Samsung miize v budoucnu uvolnit aktualizace firmwaru pro pristroj Soundbar.

Je-li k dispozici aktualizace, Ize ji aplikovat pripojenim zafizeni s rozhranim USB obsahuijiciho aktualizaci firmwaru k
portu USB na piistroji Soundbar.

Mgjte na paméti, Ze v pripadé existence vice aktualizaénich soubor( je nutné nahravat je na zarizeni USB postupné a
aplikovat aktualizace firmwaru jednotlivé.

Dalsi informace o staZeni aktualizadnich soubort naleznete na webu Samsung.com nebo si je miZete vyzadat od
stiediska technické podpory Samsung.

1. Kdyz je pfistroj Soundbar vypnuty, pfipojte pamét'ové zafizeni USB obsahujici aktualizaci firmwaru k portu USB
pristroje Soundbar.

2. Odpojte napajeci kabel, opét jej pripojte a zapnéte pfistroj.
3. Zapnéte pristroj Soundbar. Na displeji se zobrazi text UPDATE a béhem 3 minut zatne aktualizace.
¢ Po dokonceni aktualizace se pristroj Sounbar automaticky vypne a opét zapne.

» Nebyla-li zobrazena zprava UPDATE

1. Vypnéte pfistroj Soundbar a pripojte pamét'ové zafizeni USB obsahuijici aktualizacni soubory k portu USB na
pristroji Soundbar.

2. Odpojte napajeci kabel, opét jej pripojte a zapnéte pfistroj.

@ e Pripojte zafizeni USB s aktualizaci firmwaru k portu USB na hlavnim pfistroji.
e Aktualizace firmwaru nemusi probéhnout spravné, pokud jsou na pamétovém zafizeni USB uloZeny
zvukové soubory podporované piistrojem Soundbar.
e Béhem aktualizace nevypinejte napdjeni a neodpojujte zafizeni USB. Po dokonceni aktualizace firmwaru se
hlavni pfistroj automaticky vypne.
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FUNKCE

e Po aktualizaci se vSechna nastaveni vrati na vychozi hodnoty z vyroby. Doporu¢ujeme si nastaveni
poznamenat, abyste je po aktualizaci mohli snadno obnovit.
Meéjte na paméti, Ze aktualizace firmwaru resetuje také pripojeni subwooferu.
Pokud neni po aktualizaci automaticky navézano spojeni se subwooferem, prejdéte na stranu 14. Pokud se
aktualizace firmwaru nezdari, doporucujeme naformatovat zarizeni USB na souborovy systém FAT16 a
opakovat pokus.

o Neformatujte jednotku USB na souborovy systém NTFS. Pristroj Soundbar nepodporuje souborovy systém
NTFS.

e Zafizeni USB nékterych vyrobcl nemusi byt podporovana.

AUTOMATICKA AKTUALIZACE

Pristroj Soundbar automaticky kontroluje dostupnost aktualizaci, i kdyz je vypnuty, je-li pfipojen k Internetu.

@ e Pristroj Soundbar ve vychozim nastaveni spousti aktualizace automaticky.
e Aby bylo mozné pouzivat funkci automatické aktualizace, musi byt piistroj Soundbar pripojen k Internetu.
e Pripojeni Wi-Fi k pfistroji Soundbar je ukon&eno pfi odpojeni napajeciho kabelu nebo preruseni napajeni.
Zapnéte pristroj Soundbar a opét navazte spojeni.
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TESENi PROBLEMU

TESENI PROBLEMU

Drive, nez se obrétite na servis, zkontrolujte nize uvedené.

Pristroj se nezapne.

¢ Je napajeci kabel zapojen do zasuvky? ‘ => Zapojte zastréku napéjecino kabelu do zasuvky.

Pristroj nereaguje na stisknuti tlacitka.

¢ Je ve vzduchu staticka elektfina? ‘ - Odpojte napajeci kabel a opét jej zapojte.

Neni slySet zvuk.

* Je funkce ztlumeni zvuku zapnuta? = Stiskem tlagitka €2/ (Ztlumen) vypnéte tuto funkci.
¢ Je hlasitost nastavena na minimum? = Zvyste hlasitost.

Dalkové ovladani nefunguje.

® Jsou baterie vybité? - Vymérite baterie za nové.

o Je vzdalenost mezi dalkovym ovlddanim a hlavni -> Presunte se do mensi vzdalenosti od pristroje.
jednotkou prilis velka?

Funkce TV SoundConnect (sparovani televizoru) selhala.

e Podporuje vas televizor funkci TV SoundConnect? = Funkci TV SoundConnect podporuiji nékteré
televizory Samsung uvedené na trh po roce 2012.
Zkontrolujte, zda vas televizor podporuje funkci TV

SoundConnect.
o Je firmware televizoru aktualizovan na nejnovéjsi => Aktualizujte firmware televizoru na nejnovejsi verzi.
verzi?
¢ Doslo pfi pfipojovani k chybam? - Obrat'te se na stfedisko podpory Samsung.
¢ Resetujte rezim TV a proved'te piipojeni znovu. = Stiskem a pfidrzenim tlacitka Ml na 5 sekund

resetujete spojeni TV SoundConnect.

CGervena kontrolka na subwooferu blika a subwoofer nereprodukuje zvuk.

¢ Subwoofer mozna neni pripojen ke hlavnimu pristroji. | =» Pokuste se pfipojit subwoofer znovu.
(Viz strana 14)

Subwoofer vydava slysitelné bzuceni a vibruje.

e Pokuste se upravit vibrace subwooferu. -> Stiskem tlacitka WOOFER na dalkovém ovladani
nastavte hodnotu (v rozmezi -12, -6 az +6).
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DODATEK

TECHNICKE UDAJE

] Model | HW-JB50 / HW-J651
usB 5V/05A
Hlavni jednotka 2,4 kg
Hmotnost
Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 6,8 kg
OBECNE | Rozméry | Hlavni jednotka 1060 x 51 x 71,5 mm
(8 x Vx H) | subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 452 x 335 x 154 mm
Rozsah provoznich teplot +5°Caz+35°C
Rozsah provozni vihkosti 10%az75 %
Jmenovity Hiavni jednotka 40 W/kandl x 4, 8 Q, celk. harm. zkresleni = 10 %,
vystupni 1kHz
ZESILOVAG | VWkon Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 160 W, 3 Q, celk. harm. zkresleni = 10 %, 100 Hz
Odstup signal-Sum (analogovy vstup) 65 dB
Preslech kanalti (1 kHz) 65 dB

* Udaje o odstupu signal-§um, zkresleni, preslechu kandlfi a vyuzitelné citlivosti jsou zalozeny na méfeni podie
pokyndl AES (Audio Engineering Society).
* Nominalni specifikace
- Spole¢nost Samsung Electronics Co., Ltd si vyhrazuje pravo zménit specifikace bez upozornéni.
- Hmotnost a rozméry jsou priblizné.
- Informace o napajecim zdroji a pfikonu naleznete na $titku na pristroji.
¥ Upozornéni : Pri zapnuti ¢i vypnuti bezdratového a kabelového sitové pripojeni se pristroj automaticky restartuje.

Celkovy prikon v pohotovostnim rezimu (W)

(VSechny sit'ové porty aktivni) 73W

Bezdratové a kabelové sit'ové pripojeni zapnete &i vypnete
stiskem tlacitka Wi-Fi SETUP na pistroji na 30 sekund.
Funkci Bluetooth zapnete Ci vypnete stiskem tlacitka SPK
ADD na piistroji na 30 sekund.

Wi-Fi/Ethernet | Metoda deaktivace portd

Bluetooth Metoda deaktivace portt

% Poznamka k licenci otevieného softwaru
- Mate-li dotazy ohledné otevieného softwaru, kontaktujte spole€nost Samsung na e-mailové adrese
(0ss.request@samsung.com).
x & Spotify’ Licence
- Software Spotify podiéha licencim tfetich stran uvedenych na adrese www.spotify.com/connect/third-party-licenses.
- Dalsi informace o funkci Spotify Connect naleznete na webu www.spotify.com/connect

CeO

Spole¢nost Samsung Electronics timto prohlasuje, Ze tento pfistroj splfuje zakladni pozadavky a dalsi pfislusna
ustanoveni smémice 1999/5/ES.

Pavodni Prohlaseni o shodé je k dispozici na webu http://www.samsung.com.Prejdéte do nabidky
Support (Podpora) > Search Product Support (Hledéni v podpore produktll) a zadejte ndzev modelu.

Toto zafizeni Ize pouzivat ve vSech statech Evropskeé unie.

Toto zafizeni je uréeno pouze k pouZiti v interiéru.
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© 2015 Samsung Electronics Co., Ltd. V8echna prava vyhrazena.

Kontaktujte SAMSUNG WORLD WIDE
Pokud méte otazky tykajici se vyrobkd Samsung, kontaktujte stfedisko Samsung pro péci o zakazniky.

Area [ Contact Centre & Web Site Area Contact Centre & Web Site

= Europe www.samsung.com/ch/support
UK 0330 SAVISUNG (7267864) v samsung.com/uk/support SWITZER- | 600726 78 64 (0800-SAMSUNG) (Germar)
ERE 0818 717100 WNLSATSUNG oM ie/SUppOTt LAND . samsung.com/ch_f/

018016 SAVISUNG bz support French)

01806 7267864" 800 - SAMSUNG (800-726786) . sammsung.com/cz/support
GERMANY |40 90 e/Antuf aus dem dt. Festretz, aus | "-SEMSUng conve/support CZECH Samsung Electronics Czech and Slovak, s.r0. V Parku 2343/24, 148 00 -

dem Mobilfunk max. 0,60 €/Anruf) Praha 4
FRANCE | 0148630000 W, samsung.com/fr/support CROATIA | 072726 786 Wi samsung.com/hr/support
TALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) Wiy samsung.com/itsupport BOSNIA__ | 055233999 W samsung.com/support
SPAN 0034902172678 wn samsung.com/es/support g%”ENE- 020 405 888 W samsung.comsupport
PORTUGAL | 808 20 7267 www.samsung.com/p/support —
LUXEMBURG] 26103710 WLSATSUNG.COm/SUpport 838 g% ggé }g’g@pgﬁmﬁv"kﬁ)
mggﬁ &QOO'SAMSUNG(0900'7267864) €010/ www.samsung.com/nl/support SLOVENIA klicni center varﬁje na voljo od ponedeljka AR SATSUNG COM/Si

I do petka od 9. do 18. ure.
i samsung oombelsuport “SERBA_| 011 321 6690 VLSESUNg coms/support
BELGIUM | 02-201-24-18 W.s)amsung‘com Jbe fi/ BULGARIA | 800 111 31, besnnarna Tenegonka s | www.samsung.com/bg/support
support (French) 08008 726 78 64 (08008 SAMSUNG )
ORI e W\A:;)/.sa;wsung‘z o ROMANIA Aol GRATUIT ‘ WWW.samsung.com/ro/support
DENMARK | 70701970 W samsung.com/dk/support CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
FINLAND | 030-6227 515 vwisamsung.com/f/support 80111-SAMSUNG (80111726 7864) only i
- GREECE from land ling ) WWW.Samsung.com/gr/suppor
. (+30) 210 6807631 from mobi and g
POLAND Tt ub + Rl WWW.Samsung. | it ling
(koszt polaczenia viedhug taryy operatore) - LITHUANA | 8-800-77777 JLSamSUng com/IUSupport

HUNGARY 0GBOSAMSLING (0680-726-786) . samsung.com/hu/support LATVIA 8000-7267 www.samsung.com/lv/support

OGBOPREMIUN (0650-775-648) ESTONIA | 800-7267 Wi samsung.com/ee/support
SLOVAKIA | 0800 - SAVISUNG (0800-726 786) WU SATSUNG ConVSkIsupport SATSATY. o

0800-SAMSUNG (0800-7267864)
AUSTRIA [Only for Premium HA] 0800-366661 WWw.samsung.com/at/support

[Only for Dealers] 0810-112233

[Spravna likvidace baterii v tomto vyrobku]

(Plati pro zemé se systémem oddéleného sbéru)

2

Spravna likvidace vyrobku

(Elektricky & elektronicky odpad)

(Plati pro zemé se systémem oddéleného sbéru)

Tato znacka na baterii, nAvodu nebo obalu znamenad, Ze baterie v tomto
vyrobku nesmi byt na konci své Zivotnosti likvidovany spole¢né s jinym
domovnim odpadem. Pfipadné vyznacené symboly chemikalii Hg, Cd
nebo Pb upozoriuiji na to, Ze baterie obsahuije rtut, kadmium nebo
olovo v mnozstvi prekracuijicim referenéni Grovné stanovené smérnici ES
2006/66.

Pokud baterie nejsou spravné zlikvidovany, mohou tyto latky poskodit
zdravi osob nebo zivotnf prostredi.

Pro ochranu piirodnich zdrojli a pro podporu opakovaného vyuzivani
materialll oddélte, prosim, baterie od ostatnich typl odpadu a nechte je
recyklovat prostrednictvim mistniho bezplatného systému zpétného
odbeéru bateril.

HW-J650_J651_CZ_0416.indd 31

Toto oznaceni na vyrobku, jeho prisluSenstvi nebo dokumentaci
znamena, Ze vyrobek a jeho elektronické prislusenstvi (napfiklad
nabiiecku, nahlavni sadu, USB kabel) je po skonceni Zivotnosti zakdzano
likvidovat jako bézny komundlni odpad. Moznym negativnim dopadim
na Zivotni prostredi nebo lidské zdravi zptisobenym nekontrolovanou
likvidaci zabranite oddélenim zminénych produktti od ostatnich typd
odpadu a jejich zodpovédnou recyklaci za Ucelem udrzitelného vyuzivani
druhotnych surovin.

UZivatelé z fad domacnosti by si méli od prodejce, u néhoz produkt
zakoupili, nebo u prislusného méstského Uradu vyzadat informace, kde
a jak mohou tyto vyrobky odevzdat k bezpecné ekologické recyklaci.

Podnikovi uZivatelé by méli kontaktovat dodavatele a zkontrolovat
vSechny podminky kupni smlouvy. Tento vyrobek a jeho elektronické
prislusenstvi nesmi byt likvidovan spolu s ostatnim primyslovym
odpadem.
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HW-J650
HW-J651

Uporabniski priroénik

Wireless Audio - Soundbar

Predstavljajte si moznosti

Hvala, ker ste kupili Samsungov izdelek.
Za prejem popolnejSe storitve registrirajte svoj izdelek na spletni strani

WWW.samsung.com/register
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ZACETEK

ZNACILNOSTI

Storitve pretakanja glasbe

Ker se Soundbar lahko poveze v omreZja Wi-Fi, je
poslusanje vase najljubse glasbe lazje kot kadar koli prej.
Ce zelite izkusiti najboljge storitve spletnega pretakanja
glasbe z naro¢nino, preprosto odprite aplikacijo
Samsung Multiroom.

RazsSiritev prostorskega zvoka

Funkcija Razsiritev prostorskega zvoka poslusanju doda
izkusnjo globine in prostornosti.

TV SoundConnect

Svoj televizor in napravo Soundbar enostavno povezite s
funkcijo TV SoundConnect prek povezave Bluetooth. Ker
med napravo Soundbar in televizorjem ni Zic, lahko
izpostavite sloko in elegantno obliko obeh sistemoy, pri
tem pa ohranite Cist videz dnevnega prostora. Napravo
Soundbar in televizor lahko enostavno upravijate z enim
samim daljinskim upravljalnikom.

Skupna raba glasbenega vira
(= Multiroom Play)

Upravljanje in predvajanje enega izvora glasbe na ve¢
zvocénih napravah na razli¢nih mestih je s funkcijo
Multiroom Link povsem enostavno. Mobilna aplikacija
daljinsko upravija glasnost in glasbo na vasem sistemu
na razli¢nih napravah, vklju¢no z vasim televizorjem,
napravo Soundbar, sistemom domacega kina in
predvajalnikom plos¢ Blu-ray. UZivajte v glasbi, ki si jo
Zelite, kjer si to Zelite.

HDMI

HDMI istoCasno oddaja video in avdio signale ter
predvaja Cistej$o sliko.

Enota je opremliena tudi s funkcijo ARC, ki omogoca
poslusanje zvoka televizorja prek zvo¢nika Soundbar,
povezanega s kablom HDMI. Ta funkcija je na voljo samo,
Ce je naprava priklju¢ena na televizor, zdruZljiv s funkcijo
ARC.

HW-J650_J651_SLV_0416.indd 2

Podpora funkcije Gostitelj USB

Soundbar vsebuije funkcijo USB HOST, ki omogoca
prikljucitev in predvajanje glasbenih datotek iz zunanjih
pomnilniskih naprav USB, kot so predvajalnik MP3,
bliskovni pomnilnik USB itd.

Funkcija Bluetooth

Soundbar lahko povezete prek povezave Bluetooth in
glasbo z visokokakovostnim stereo zvokom poslusate
brez kabelske povezave!

LICENCA

DOLBY.

DIGITAL
Izdelano z licenco podijetja Dolby Laboratories. Ime
"Dolby" in simbol dveh D-jev sta zaS¢iteni blagovni
znamki druzZbe Dolby Laboratories.

= dts
2.0 Channel
Patente za tehnologijo DTS najdete na http://patents.dts.
com. Izdelano po licenci DTS Licensing Limited. Ime &
oznaka DTS, navedena skupaj ali loCeno, sta registrirani
blagovni znamki, DTS 2.0 Channel pa je blagovna
znamka druzbe DTS, Inc. © DTS, Inc. Vse pravice
pridrzane.

Homi

|zraza HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface
in logotip HDMI so blagovne znamke ali registrirane
blagovne znamke druzbe HDMI Licensing LLC v ZDA in
drugih drzavah.
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ZACETEK

VARNOSTNI PODATKI

VARNOSTNA OPOZORILA

ZARADI NEVARNOSTI ELEKTRICNEGA UDARA NE ODPIRAJTE ZADNJEGA (HRBTNEGA) POKROVA.
NAPRAVA NIMA DELQV, K Bl JIH LAHKO POPRAVIL UPORABNIK. SERVIS NAJ OPRAVI USTREZNO
USPOSOBLJENA OSEBA.

Simbol oznaduije, da je v notranjosti enote
prisotna nevarna napetost, ki lahko povzroci
udar elektricnega toka.

ELEKTRICNEGA UDARA. NE . ! .
ODPIRAJTE. Simbol vas opozarja na pomembna navodila za

delovanje in vzdrzevanje, ki so priloZzena enoti.

NEVARNOST

OPOZORILO: Izpostavijianje naprave padavinam ali vlagi poveca nevarnost pozara ali elektricnega udara.

POZOR : ZA ZMANJSANJE NEVARNOSTI ELEKTRICNEGA UDARA VTIKAC DO KONCA POTISNITE V VTICNICO.

¢ Naprava naj bo vedno vklju¢ena v ozemlieno elektri¢no vtiénico.

o Ce zelite napravo izkfjuiti iz elektriénega omreZja, izviecite vtikad, katerega napajalni kabel naj bo prosto dostopen,
iz vticnice.

POZOR

¢ Naprave ne izpostavijajte kapljanju ali pliuskom tekocine. Na napravo ne postavijajte predmetov, napolnjenih s
tekoGino, na primer vaz.

o Ce Zelite napravo popolnoma izkljugiti, morate izvie¢i vti& iz elektridne vtiénice. Zato mora biti vtié vedno hitro in
preprosto dostopen.
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ZACETEK

PREVIDNOSTNI UKREPI

68.6mm

i

99.1mm

To9.1mm

Preverite, ali elektri¢na napeljava v vaSem domu ustreza podatkom na identifikacijski nalepki na hrbtni strani naprave.
Napravo namestite na vodoravno in ¢vrsto podlago (pohitvo) z ustreznim prostorom za prezracevanje 7-10 cm.
PrezraCevalne reze ne smejo biti pokrite. Naprave ne postavijajte na ojacevalnik ali drugo opremo, ki se segreva.
Naprava je namenjena za neprekinjeno uporabo. Ce Zelite napravo v popolnoma izklopiti, izviecite vti¢ iz omrezne
vticnice. Napravo izklopite iz omrezne vticnice, Ce je dlje Casa ne boste uporabljali.

Med neurji vtika¢ izkljuCite iz elektri¢ne vtinice. Zvisana
napetost, ki jo povzroci strela, lahko poskoduje napravo.

ZaScitite napravo pred viago (npr. vazami) in prekomerno
toploto (npr. kaminom) ali napravami, ki ustvarjajo mo¢no
elektromagnetno valovanje. Ce pride do okvare naprave,
napajalini kabel izkljucite iz vticnice. Naprava ni primerna
za industrijsko rabo. Izdelek uporabljajte le za osebno
uporabo. Ce napravo ali ploééo hranite v hladnem
prostoru, lahko pride do kondenzacije. Ce napravo
prevaZate v zimskem Casu, pred uporabo pocakajte
priblizno 2 uri, da se segreje na sobno temperaturo.

Naprave ne izpostavijajte neposredni sonéni svetlobi ali
drugim virom toplote. To lahko povzroci pregrevanje in
okvaro naprave.

Baterije, ki se uporabljajo skupaj s tem izdelkom,
vsebuijejo okolju nevarne kemikalije. Baterij ne zavrzite
skupaj z ostalimi gospodinjskimi odpadki. Baterij ne
odvrzite v ogenj. Baterij ne veZite kratko in jih ne
razstaviiajte ali pregrevajte. Ce baterija ni praviino
zamenjana, obstaja nevarnost eksplozije. Zamenjajte jo
samo z baterijo iste ali enakovredne vrste.

OPOZORILO: NE POGOLTNITE BATERIJE. NEVARNOST KEMICNIH OPEKLIN.

[Daljinski upravijainik je dobavlien z baterijo.] Ta izdelek vsebuije plos¢ato baterijo.

Ce pogoltnete plod&ato baterijo, lahko to Ze v 2 urah povzrodi hude notranje opekline in v najhujsin
primerih smrt. Nove in izrabljene baterije hranite zunaj dosega otrok. Ce predala za baterijo ni mogo&e

pravilno zapreti, prenehajte uporabljati izdelek in ga shranite, tako da ne bo dosegljiv otrokom. Ce sumite, da je otrok
zauZil baterijo ali jo potisnil v kateri koli del telesa, takoj poicite zdravnisko pomoc.

4
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ZACETEK

VSEBINA

2 ZACETEK 22 FUNKCIJE

2 Znacilnosti 22 Vhodni naéin

3 Varnostni podatki 23 Bluetooth

6 Kaj vkljucuje 25 Uporaba funkcije Network Standby On
25 Uporaba Multiroom Link

7 OPIS 27 Posodobitev programske opreme

7 Zgornja/Sprednja plosc¢a .

8  Hrbtna/Spodnja ploséa 29 ODPRAVLJANJE TEZAV

9 Daljinski upravljalnik 29 Odpravljanje tezav

11 NAMESTITEV 30 DODATEK

11 Namestitev stenskega nosilca 30 Tehnicne lastnosti

11 Previdnostni ukrepi

12 Namestitev nosilca brez uporabe montazne
Sablone

13 Odstranjevanje stenskega nosilca

14 PRIKLJUCKI

14 Prikljuéitev nizkotonskega zvocnika o Slike in ilustracije v tem uporabniSkem priroCniku
16 Prikljucitev na televizor s0 samo informativne in se lahko razlikujejo od

16 Prikljucitev na televizor z Optiénim (Digitalnim) dejanskega videzaizdeka.

kablom e \/ naslednjih primerih vam lahko zaraGunamo
administrativne stroske:

17 Prikljucitev na televizor s kablom HDMI . ~ . L
(a) Ge na dom poklicete serviserja in se izkaze, da

(Digitalnim) ) ) ; ) .
izdelek ni pokvarjen (kar pomeni, da niste
17 TV SoundConnect prebrali tega uporabnigkega prirotnika);
19 Povezovanje z zunanjo napravo (o) e napravo prinesete na servis in se izkaze, da
19 Kabel HDMI ni pokvarjena (kar pomeni, da niste prebrali

. ) tega uporabniskega prirocnika).
19 Opti¢ni kabel ali kabel AUX

20 USB

e O znesku administrativnih stroSkov vas bomo
obvestili pred zacetkom dela na izdelku oz. pred
obiskom na domu.
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ZACETEK

KAJ VKLJUCUJE

PREDEN ZACNETE Z BRANJEM UPORABNISKEGA
PRIROCNIKA

Pred branjem uporabniskega prirocnika se seznanite z naslednjimi izrazi.

» lkone, ki so uporabljene v priro¢niku

lkona lzraz Razlaga

@ Pozor Oznacuje primer, ko funkcija ne deluje ali so bile nastavitve preklicane.

@ Opomba | OznaCuje nasvete in navodila, ki vam pomagajo pri uporabi funkcij.

Preverite, ali ste prejeli spodaj navedeno dodatno opremo.

Daljinski upravljalnik /

Litijeva baterija Napaijalni Kabel : 2x Napajalnik Optic¢ni Kabel
(3V: CR2032)
"\
. ‘/ﬁlq
@ (Stenski nosilec L)

(Za napajalni kabel) bt &
(Stenski nosilec D)

Kabel USB Uporabniski Priroénik  Protimagnetni Obroéek Stenski Nosilec
©) & L) e 23]
Pritrdilni vijak 1 : Pritrdilni vijak 2 : Vodilo za stenski nosilec
2x 2x
. J

74
M e Pripomocki se lahko na videz nekoliko razlikujejo od zgoraj prikazanih.
e S predvidenim kablom USB poveZite zunanje naprave USB z enoto.
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OPIS

ZGORNJA/SPREDNJA PLOSCA

VOL.-/+

(I) (Za vklop/izklop) gumb Upravija stopnjo glasnosti.
Na zaslonu na ¢elni plos&i se prikaze

numeri¢na vrednost glasnosti.

Vklopi in izklopi Soundbar.

Prikaz =—— =] (Vir) gumb
PrikaZe trenutni nacin. Izbiranje med vhodi D.IN, AUX, HDMI, BT, TV in
USB.

o Ko je enota vklopliena ter pritisnete gumb
=] (Vir) in ga drzite dlje kot 3 sekunde, bo
gumb deloval kot gumb €/ (izkiop zvoka).
Za preklic nastavitve gumba tZ (Izklop
zvoka) ponovno pritisnite in zadrzite gumb
=7 (Vir) za ve¢ kot 3 sekunde.

74
M e Ko priklopite napajalni kabel, bo tipka za vklop zacela delovati v 4 do 6 sekundah.
e Ko boste vklopili enoto, se bo zvok zagel oddajati s 4-5-sekundnim zamikom.

o Ce Zelite poslusati samo zvok z zapisa Soundbar, morate izkljuciti zvo&nike televizorja v meniju za avdio
nastavitev vasega TV-ja. Za ve¢ informacij glejte uporabniski priro¢nik, ki je bil priloZzen vaSemu televizorju.
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OPIS

HRBTNA/SPODNJA PLOSCA

AUXIN

Ta vhod poveZite z analognim izhodom

zunanje naprave. —a OPTICAL IN (D.IN)
PoveZite na digitalni (opticni)
izhod zunanje naprave.
HDMI OUT (TV-ARC)
Prek HDMI-kabla isto¢asno

HDMIIN =

oddaja digitalni video in avdio
So&asno sprejema digitalni signal.
video in avdio signal z uporabo
kabla HDMI. Uporabite pri
povezavi podprte zunanje

naprave.

LAN Wi-Fi SETUP SPK ADD
Z njim se lahko povezete v omrezje Ta gumb pritisnite, Ce Zelite Pritisnite gumb, da
prek kabla LAN. zvoénik Soundbar povezati povezete zvodnik
prek brezzi¢nega omrezja. Soundbar z
vozlis¢em.

.%’ (USB Vrata) 5 (ni prilozeno)
Tu prikljucite naprave USB za [
predvajanje datotek iz naprav. DC 24V (Napajalni vhod)

Priklju¢ek napajalnika prikljucite v vhod za
elektri¢no napajanje in nato vtika¢ napajalnika v
stensko vticnico.

[D o Ko zelite izKljuciti napajalni kabel napajalnika iz stenske vti¢nice, primite za vtika¢. Ne viecite kabla.
e Te naprave in drugih delov ne prikljucite v elektri¢no vtiénico, dokler niste vseh naprav povezali med seboj.
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OPIS

DALJINSKI UPRAVLJALNIK

/—= SOURCE

Pritisnite, da bi izbrali vir, povezan z zvo&nikom Soundbar.

. SOURCE

——e Izklop zvoka

S tem gumbom lahko popolnoma utiSate zvok z enim samim pritiskom.
Ponovno pritisnite gumb, ko Zelite vklopiti zvok na prejsniji stopnii glasnosti.
:G: ——e Ponovi

Funkcijo Ponovi lahko nastavite med predvajanjem glasbe iz naprave USB.
g VoL OFF - REPEAT : Preklic ponovnega predvajanja.

[ c—] TRACK - REPEAT : Ponavijanje predvajanja posnetka.

ALL - REPEAT : Ponavijanje predvajanja vseh posnetkov.

K =00 .— RANDOM - REPEAT : Predvajanje skladb v nakljuénem zaporedju.
(Ponovi se lahko tudi ze predvajana skladba.)

c Cg%l#& \ Preskok Naprej

Ce je v napravi USB, iz katere predvajate, veé kot ena datoteka, se ob
( j pritisku na gumb »»l izbere naslednja datoteka.

SOUND CONTROL (*Z gumboma l«« in ™I nastavite glasnost.)
|zberite TREBLE, BASS ali AUDIO SYNC. Nato z gumboma <« in »»|
nastavite visoke oziroma nizke tone v obmodju od -3 do +3.
Pritisnite in zadrzite gumb SOUND CONTROL za priblizno 5 sekund, da
prilagodite zvok za vsak frekvencni pas. Izberete lahko 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz,
1,2 KHz, 2,5 KHz, 5 KHz in 10 KHz. Za vsako moznost lahko izberete nastavitev
med -6 in +6.
Ce je Soundbar povezan z digitalnim televizorjiem in video ni usklajen z zvokom,
pritisnite gumb SOUND CONTROL, da zvok uskladite z videom. Cas

zakasnitve zvoka lahko z gumboma I<«, »»I nastavite med O ms in 300 ms. V

nacinu USB, TV ali BT funkcija Audio Sync (Sinhronizacija zvoka) morda ne bo
SAMSUNG delovala. : et : )

——e Anynet+

Pritisnite gumb Anynet+, da vklopite ali izklopite funkcijo Anynet+.
(Privzeto: Auto Power Link OFF, ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK ali OFF
- ANYNET+ / ON - POWER LINK). Funkcija Anynet+ omogoca upravijanje
zvocnika Soundbar z daljinskim upravijalnikom Samsungovega televizorja,
zdruZljivega s funkcijo Anynet+. Zvo&nik Soundbar in televizor morata biti
povezana s HDMI-kablom.
* Auto Power Link
Sinhronizira zvo&nik Soundbar s povezanim opti¢nim virom prek opticnega
prikljucka, tako da se samodejno vklopi, ko vklopite televizor.
(Glejte stran 16.)

Funkcijo Wi-Fi SETUP lahko vklopite tudi tako, da na daljinskem upravijainiku
pritisnete gumb Anynet+ in ga drZite ve¢ kot 7 sekund.

/4
M e Soundbar je zasCiteno ime druzbe Samsung.
e Upravijajte televizor z njegovim daljinskim upravijalnikom.
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OPIS

Za vklop/izklop
Vklopi in izklopi Soundbar.

Glasnost

Prilagodite glasnost enote.

Predvajanje/Premor

Z gumbom PI za¢asno zaustavite predvajanje datoteke.

Za predvajanje izbrane datoteke pritisnite gumb M.

Preskok Nazaj

Ce je v napravi, iz katere predvajate, ved kot ena datoteka, se ob pritisku na
gumb e« izbere prejSnja datoteka.

SOUND EFFECT
|zberete lahko nacine zvo¢nega polia - STANDARD (lzvorni Zvok), MUSIC, oo W
CLEAR VOICE, SPORTS, MOVIE, in NIGHT MODE - odvisno od vrste t EFFeCT | sounn
vsebine, ki jo predvajate.
Ce Zelite uZivati v izvirnem zvoku, izberite nadin STANDARD. STF;AEUASIrI(I:NG WOOFER
(te)) SOUND

Funkcija Surr.Sound zvoku doda globino in prostorskost. Z zaporednim
pritiskanjem gumba ((®)) SOUND lahko izberete nastavitve prostorskega zvoka
v tem zaporedju: ON - SURROUND SOUND, OFF - SURROUND SOUND
STREAMING MUSIC

Ce zelite posluati internetno radijsko postajo, pritisnite gumb STREAMING
MUSIC. Vsaki¢, ko pritisnete ta gumb, bo zvocnik Soundbar preklopil na
naslednjo privzeto postajo ter tako preklapljal med 3 privzetimi postajami.

Ce elite uporabljati funkcijo STREAMING MUSIC, mora biti zvocnik Soundbar
povezan z internetom. (Glejte stran 25.)

DRC (Dynamic Range Control) * SAMBUNG

Omogoca uporabo upravijanja dinami¢nega razpona za zvok oblike Dolby Digital.
Pritisnite in drzite gumb STREAMING MUSIC, nato pa funkcijo DRC
(Upravijianje dinami¢nega razpona) preklopite na ON oziroma OFF.

WOOFER (* Z gumboma l«« in »» prilagodite glasnost nizkotonskega zvo¢nika.) e——

Pritisnite gumb WOOFER. Nato z gumboma I«« in P nastavite visoke oziroma
nizke tone v razponu -12, od -6 do +6.

Funkcijo SPK ADD zvocnika Soundbar lahko vklopite tudi tako, da na daljinskem
upravljalniku pritisnete gumb WOOFER in ga drZite ve€ kot 5 sekund.

VSTAVLJANJE BATERIJ V DALJINSKI UPRAVLJALNIK

v &

0

1. S primernim kovancem zasukajte 2. Vstavite 3-voltno litjevo baterijo. Pri 3. Z ustreznim kovancem

pokrov baterije daljinskega vstavljanju baterije naj bo pozitivni (+) zasukajte pokrov baterije
upravljalnika v levo, da pokrov pol zgoraj. Namestite pokrov baterije daljinskega upravljalnika v
odstranite, kot je prikazano na in poravnajte oznaki 'e', kot je desno, kolikor dale¢ gre, da ga
zgorniji sliki. prikazano na zgornji sliki. pritrdite.

10
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NAMESTITEV

NAMESTITEV STENSKEGA NOSILCA

To enoto lahko s pomocjo stenskega nosilca namestite na zid.

PREVIDNOSTNI UKREPI

e Namestite ga lahko samo na navpi¢no steno.

e Ne namestite ga v prostoru z visoko temperaturo ali viaznostjo oziroma na zid, ki nima ustrezne nosilnosti za tezo
naprave.

o Preverite trdnost zidu. Ce zid ni dovol; trden, da bi podpiral enoto, ga ojadajte ali enoto namestite na drugi zid, ki
lahko podpira tezo enote.

e Kupite in uporabite pritrdilne ali sidrne vijake, primerne za vaso vrsto zidu (mavéna plos¢a, Zelezna plosca, les itn.).
Ce je mogoce, v zidne viozke pritrdite podporne vijake.

e Kupite vijake za zidno montaZo, primerne za vrsto in debelino zidu, na katerega boste pritrdili Soundbar.
- Premer: M5
- Dolzina : Priporocena 35 mm ali daljsa

e Kable zunanijih naprav prikljuite v napravo, preden jo namestite na steno.

e Pred namestitvijo izkljucite in izklopite napravo. V nasprotnem primeru lahko pride do elektricnega udara.

I 5 cm ali ve¢

1. MontaZno $ablono naslonite ob zid.
¢ Montazna $ablona mora biti poravnana.
o Ce e televizor pritrien na zid, zvo&nik Soundbar namestite vsaj 5 cm pod televizorjem.

2. S pisalom oznacite mesto, kjer bo vijak pritrien v zid, nato pa odstranite montazno $ablono. Nato s svedrom
ustrezne velikosti izvrtajte luknje za vijake.

11

HW-J650_J651_SLV_0416.indd 11 2015-04-16 00 11:08:06



NAMESTITEV

3. Pritrdite stensko drzalo in vijake na oznatena mesta.
e Leviin desni nosilec sta razlicnih oblik. Pazite, da ju praviino namestite.

Pritrditev zvoénika
Soundbar na steno

L4
R

4. Vsakega od vijakov drzala priviite v lukniji za vijake na levi in desni strani glavnega ogrodja zvo¢nika Soundbar.

4
m o Priklopite kabel USB na hrbtno stran zvocnika Soundbar, preden ga namestite na zid.

5. Vijaka drZala na hrbtni strani zvo¢nika Soundbar vstavite v utora stenskega nosilca. Za varno montazo poskrbite,
da bosta vijaka drZala potisnjena povsem do dna utora.

NAMESTITEV NOSILCA BREZ UPORABE MONTAZNE
SABLONE

5 cm ali ve¢ 5cmali ve¢

PO N P E—
16 cm i 17,50m

Najmanj 32,8-33,5 cm
12
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NAMESTITEV

1. Stenski nosilec L namestite na Zeleno stensko povrsino vzporedno s tlemi, kot je prikazano zgoraj. Na steni
oznacite mesto lukenj za vijake. Na oznacenih mestih izvrtajte luknje za vijake.

2. Luknje za vijake na stenskem nosilcu L poravnajte z luknjami za vijake na steni, nato pa en vijak privijte skozi luknjo
na desnem koncu. Vijak priviite, da bo trdno pricvrscen na steno.

3. Stenski nosilec D namestite na Zeleno stensko povrsino vzporedno s tlemi, poravnan pa naj bo z Stenski
nosilec L, kot je prikazano zgoraj. Na steni oznacite mesto lukenj za vijake. Na oznacenih mestih izvrtajte luknje za
vijake.

4. Luknje za vijake na stenskem nosilcu D poravnajte z luknjami za vijake na steni, nato pa en vijak privijte skozi luknjo
na desnem koncu. Vijak priviite, da bo trdno pric¢vr§¢en na steno.

¢ Ce bosta stenska nosilca nameséena pod televizorjem, nosilca namestite najmanj 5 centimetrov pod
televizoriem in ju poravnajte s sredino televizorja, kot je prikazano zgoraj.

5. Vijake vstavite v ostale luknje in jih privijte.

ODSTRANJEVANJE STENSKEGA
NOSILCA

1. Zvocnik Soundbar poviecite navzgor, kot je prikazano na sliki, da ga snamete z zidu.

Locitev zvoénika Soundbar od
t stenskega nosilca

4
M e Na namesceno enoto ne obesajte drugih predmetov in pazite, da enote ne udarite ali da vam ne pade na
tla.

o Trdno pritrdite enoto na steno, da ne more odpasti. Ce odpade, lahko na izdelku nastanejo poskodbe ali
Skoda.

e Ko je enota pritrjena na steno, poskrbite, da otroci ne bodo dosegli kablov, saj lahko enoto prevrnejo na tla.

e Za najboliSe delovanje izdelka, ki je montiran na steno, naj bo sistem zvocnikov vsaj 5 cm pod televizorjem
TV, ¢e je ta montiran na steno.

o Ce enote ne boste namestili na steno, jo varno postavite na ravno povraino tako, da ne more pasti.

13
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PRIKLJUCKI

/4
m o Ne priklapliajte napajainega kabla tega izdelka ali televizorja v elektricno vtiénico, dokler niso prikljucene vse
komponente.

o Pred premikanjem ali names¢anjem izdelka izklopite napajanje in napajaini kabel izkljudite iz elektricne
vticnice.

PRIKl_JU(VDITEV NIZKOTONSKEGA
ZNOCNIKA

SAMODEJNO VZPOSTAVLJANJE POVEZAVE Z
NIZKOTONSKIM ZVOCNIKOM

Glavna enota in nizkotonski zvo¢nik bi se morala samodejno (brezzi¢no) povezati, ko ju vklopite.

¢ Ko je povezava vzpostaviiena, morda lu¢ka LED na nizkotonskem zvocniku preneha utripati.

ROCNO VZPOSTAVLJANJE POVEZAVE Z NIZKOTONSKIM
ZVOCNIKOM

ID za povezovanie nizkotonskega zvocnika je tovarnisko nastaviien, zato bi se morala glavna enota in nizkotonski
zvoénik samodejno povezati (brezzicno), ko ju vklopite. Ce indikator Link ne sveti, ko sta glavna enota in nizkotonski
zvocnik vkljuGena, nastavite ID, kot je navedeno spodaj.

*| Z
= e

1. Napajalna kabla glavne enote in nizkotonskega zvonika vkljucite v elektriéno vticnico za izmenicni tok.

2. Na zadniji strani nizkotonskega zvocnika z majhnim koni¢astim predmetom pritisnite in drzite gumb
ID SET sekunde.

¢ |ndikator STANDBY ugasne in indikator LINK (modra lucka LED) hitro utripa.

3. Ko je glavna enota izklopliena (v nacinu STANDBY), za 5 sekund pritisnite gumb I:Z (Izklop zvoka) na daljinskem
upravijainiku.

4. Na zaslonu zvo¢nika Soundbar se prikaze sporoCilo ID SET.

5. Za dokoncanje povezave vklopite glavno enoto, medtem ko utripa modra lucka LED na nizkotonskem zvocniku.
¢ Povezava med glavno enoto in nizkotonskim zvo&nikom bi morala biti vzpostavijena.
¢ Indikator povezave (modra lu¢ka LED) na nizkotonskem zvo&niku mora svetiti.

«  Ceindikator Link ne sveti modro, vzpostavijanje povezave ni uspelo. Izklopite glavno enoto in ponovite
postopek od 2. koraka naprej.

*  Zvok brezZi¢nega nizkotonskega zvocnika bo bolji, Ce izberete zvocni uCinek. (Glejte 10 stran.)

14
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PRIKLJUCKI

"g e Pred premikanjem ali namescanjem izdelka izklopite napajanje in napajaini kabel izkljucite iz elektricne
vticnice.

o Ceje glavna enota izklopliena, bo brezzidni nizkotonski zvo&nik v stanju pripravijenosti in ludka LED
STANDBY na zgornji strani bo zasvetila po 30-sekundnem utripanju lucke za povezavo (modra lucka LED).

o Ce v blizini zvoénika Soundbar uporabliate drugo napravo, ki deluje na isti frekvenci (2,4 GHz), bodo v
predvajanem zvoku morda motnje.

e Domet radijskih valov je priblizno 10 m in je odvisen od okolja, v katerem napravo uporabljate. Ceje med
glavno enoto in brezzi¢nim sprejemnim modulom zid iz armiranega betona ali kovinski zid, sistem morda ne
bo deloval, ker radijski valovi ne potujejo skozi kovine.

o Ce glavna enota ne vzpostavi brezzitne povezave, izvedite korake od 1 do 5 s prejnje strani, da ponovno
vzpostavite povezavo med glavno enoto in brezziénim nizkotonskim zvocnikom.

[D e Brezzicni nizkotonski zvo¢nik ima vgrajeno brezzi¢no sprejemno anteno. Naprave ne izpostavijajte vodi in
viagi.
e Predvajani zvok bo najbolj kakovosten, ¢e umaknete vse ovire v blizini brezziénega nizkotonskega zvocénika.

NAMESTITEV PROTIMAGNETNEGA OBROCKA NA
NAPAJALNI KABEL ZVOCNIKA SOUNDBAR

Sum, ki ga povzro&a elektromagnetno sevanije, lahko omejite s pritrditvijo protimagnetnega obro&ka na napajaini kabel
zvognika Soundbar.

|

| 1

1. Odpnite protimagnetni obrocek. <Napajalni kabel zvoénika Soundbar>

E—

2. Z napajalnim kablom zvocnika Soundbar naredite
dvojno zanko okrog protimagnetnega obrocka.
(Zacnite ga navijati od 5 do 10 cm stran od obrocka).

3. Zapnite protimagnetni obrocek, tako, da ga
pritisnete, dokler se ne zaskoci.
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PRIKLJUCKI

PRIKLJUCITEV NA TELEVIZOR

PRIKLJUCITEV NA TELEVIZOR Z OPTICNIM (DIGITALNIM)
KABLOM

Optic¢ni Kabel

m Sl T i [T m

OPTICAL OUT OPTICAL IN

.
.. NN
[ —]

1. Vhod OPTICAL IN (zvok) na zvo¢niku Soundbar poveZite z izhodom OPTICAL OUT na televizorju.

2. Pritisnite gumb —:Q (Vir) na zgodnii ploséi glavne enote ali gumb SOURCE na daljinskem upravijalniku in izberite
nacin D.IN.

» Auto Power Link

Ce glavno enoto povezete s televizoriem z digitainim opticnim kablom, VKLJUCITE funkcijo za samodejni vklop,
da se bo zvocnik Soundbar samodejno vklopil ob vklopu televizorja.

AUTO POWER LINK Prikaz
VKLOPI OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK
[ZKLOPI ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK

1. Zvocnik Soundbar in televizor povezite z opticnim kablom.

2. Pritisnite gumb —B (Vir) na zgodnii ploséi glavne enote ali gumb SOURCE na daljinskem upravijalniku in izberite
nacin D.IN.

3. Pritisnite gumb Anynet+ na daljinskem upravijalniku, da vklopite ali izklopite funkcijo Auto Power Link.

/4
M e Funkcija Auto Power Link morda ne bo delovala, odvisno od povezane naprave.

16
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PRIKLJUCKI

PRIKLJUGITEV NA TELEVIZOR S KABLOM HDMI
(DIGITALNIM)

Kabel HDMI
(ni prilozen)

HDMIIN HDMI OUT
—— (TV-ARC)

5
.. [
—

1. Prikljucite kabel HDMI (ni prilozen) iz izhodnega prikljucka HDMI OUT (TV-ARC) na zadnii strani izdelka na vhodni
piklju¢ek HDMI IN vaSega televizorja.

2. Pritisnite gumb —B (Vir) na zgodniji plos¢i glavne enote ali gumb SOURCE na daljinskem upravijalniku in izberite
nacin D.IN.

@ e HDMI je vmesnik, ki omogoca digitalni prenos video in avdio podatkov prek enega samega prikljucka.
o Ce ima televizor prikljuéek ARC, kabel HDMI priklju¢ite v vhod HDMI IN (ARC).
o Priporogamo vam, da po moznosti uporabite brezziéni kabel HDMI. Ce uporabite Zi¢no povezavo HDMI,
izberite kabel s premerom manj kot 14 mm.

Funkcija Anynet+ mora biti vklopliena.
Ta funkcija ni na voljo, e kabel HDMI ne podpira funkcije ARC.

TV SOUNDCONNECT

Zvok iz televizorja lahko poslusate prek zvocnika Soundbar, povezanega s Samsungovim televizorjem, ki podpira
funkcijo TV SoundConnect.

((( ))).....

e Povezovanje

1. Vklopite televizor in zvo¢nik Soundbar.
¢ Vklopite meni televizorja.
¢ Na zavihku "Zvok" izberite Nastavitve zvocnikov.
¢ Moznost "Dodaj novo napravo" nastavite na "Vkloplieno".

2. Pritisnite gumb _E (Vir) na zgodnji plosci glavne enote ali gumb SOURCE na daljinskem upravijalniku in izberite
nacin TV.

3. Na televizorju se bo prikazalo sporocilo z vprasanjem, ali Zelite omogociti funkcijo TV SoundConnect.

4. Izberite <Da>, da zakljucite povezovanije televizorja in zvo&nika Soundbar prek daljinskega upravijainika.

17
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PRIKLJUCKI

’*g o Ce natin zvo&nika Soundbar prekiopite iz TV na drugi nacin, se funkcija TV SoundConnect samodejno
prekine.
o Ce Zelite povezati zvodnik Soundbar z drugim televizoriem, morate najprej prekiniti obstojeco povezavo.
e Prekinite povezavo z obstojecim televizorjem, nato pritisnite gumb PI na daljinskem upravijalniku in ga
drzite 5 sekund, da napravo povezete z drugim televizorjem.

[D e Funkcijo TV SoundConnect (SoundShare) podpirajo nekateri Samsungovi televizorji, izdani po letu 2012.
Najprej preverite, ali televizor podpira funkcijo TV SoundConnect (SoundShare).

(Podrobnosti najdete v priro¢niku televizorja.)

Ce je va Samsungov televizor izdan pred letom 2014, preverite nastavitveni meni SoundShare.

Ce je razdalja med televizprjem in zvo&nikom Soundbar vecja od 10 m, povezava morda ne bo stabilna ali
pa se bo zvok prekinjal. Ce se to zgodi, premaknite televizor ali zvocnik Soundbar tako, da bosta znotraj
obmocja delovanja, in nato znova vzpostavite povezavo TV SoundConnect.

Delovni razpon funkcije TV SoundConnect:

- PriporoCeni razpon zdruzevanja: Najve€ 2 m

- Priporogeno obmocje delovanja: Najve¢ 10 m

Z gumbi Predvajanje/pavza, Naprej in Nazaj na zvo¢niku Soundbar ali njegovim daljinskim upravijalnikom ni
mogoce upravijati televizorja.

18
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PRIKLJUCKI

POVEZOVANJE Z ZUNANJO NAPRAVO

KABEL HDMI

HDMI je standardni digitalini vmesnik za povezavo z napravami, kot so televizor, projektor, DVD-predvajalinik,
predvajalnik plos¢ Blu-ray, satelitski digitalni sprejemnik itd.
Ker HDMI prenasa digitalni signal najvisje kakovosti, lahko uzivate v cudoviti sliki in zvoku, kot sta bila izvirno posneta.

Kabel HDMI
= = (ni priloZen) )
Digitalne HDMI OUT HDMI IN
Naprave |

1. Prikljucite kabel HDMI (ni priloZen) iz vhodnega prikljucka HDMI IN na zadnii strani izdelka na izhodni prikljusek
HDMI OUT na digitalni napravi.

2. Pritisnite gumb —:g (Vir) na zgodnji plosci glavne enote ali gumb SOURCE na daljinskem upravijalniku in izberite
nacin HDMI.

OPTICNI KABEL ALI KABEL AUX

Ta enota je opremljena z enim opti¢nim vhodnim digitalnim priklju¢kom in enim avdio analognim vhodnim
priklju¢kom, tako da imate dva mozna nacina za povezavo z zunanjimi napravami.

Avdio Kabel
(ni prilozen)

) «C——— (D= @ ——
AUX OUT AUXIN

BD/DVD Opticni Kabel

predvajalnik/ m > m
Satelitski digitalni| op1icaL ouT OPTICAL IN
sprejemnik/

Igralna konzola
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PRIKLJUCKI

» Kabel AUX
1. Vhod AUX IN (zvok) glavne enote poveZzite z izhodom AUDIO OUT televizorja ali zvo&nega vira.

2. Pritisnite gumb —3 (Vir) na zgodniji plos¢i glavne enote ali gumb SOURCE na daljinskem upravijalniku in izberite
nacin AUX.

» Opti¢ni Kabel
1. Vhod OPTICAL IN (zvok) glavne enote poveZzite z izhodom OPTICAL OUT zvocnega vira.

2. Pritisnite gumb —:Q (Vir) na zgodnii ploséi glavne enote ali gumb SOURCE na daljinskem upravijalniku in izberite
nacin D.IN.

USB

Z zvognikom Soundbar lahko predvajate glasbene datoteke, shranjene v pomnilniskin napravah USB.

USB Vrata Prikaz

1. Napravo USB prikijucite v vrata USB izdelka.

2. Pritisnite gumb —5 (Vir) na zgodnii ploséi glavne enote ali gumb SOURCE na daljinskem upravijalniku in izberite
nacin USB.

3. Na zaslonu se prikaze USB.
* Povezava med zvo¢nikom Soundbar in napravo USB je vzpostavliena.
o Ce ved kot 15 minut ne prikijugite nobene naprave USB, se sistem izklopi (Samodejni izklop).

» Pred prikljuéitvijo naprave USB

Upostevaijte naslednje:
o Ceime datoteke v napravi USB vsebuie ved kot 10 znakov, ni prikazano na zaslonu zvognika Soundbar.
e Taizdelek morda ni zdruZljiv z dolo¢enimi vrstami pomnilniskin medijev USB.
e Podprta sta datotecna sistema FAT16 in FAT32.
- Datotecni sistem NTFS ni podprt.

e Napravo USB prikljucite neposredno v vrata USB izdelka. V nasprotnem primeru lahko pride do tezav z
zdruZljivostjo naprave USB.

e Z napravo ne uporabljajte vecreznega Citalnika kartic za prikljucitev ve¢ pomnilniskih naprav. To lahko privede do
nepravilnega delovanja.

20
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PRIKLJUCKI

e Protokoli PTP za digitalne fotoaparate niso podprti.
e Naprave USB ne odstranjujte med prenaSanjem datotek.

e Glasbenih datotek (MP3, WMA) s komercialnih spletnih mest, ki so zascitene z upravijanjem digitalnih pravic
(DRM), ni mogoce predvajati.

e Zunaniji trdi diski niso podprti.

e Mobilni telefoni niso podprti.
e Seznam zdruZljivosti:

Konénica Kodek Hitrost vzoréenja Bitna hitrost
MPEG 1 Layer1 32/44,1/48 32 ~ 448 kb/s
MPEG 1 Layer2 32/44,1/48 32 ~ 384 kb/s

*.mp3 MPEG 1 Layer3 32/44,1/48 32 ~ 320 kb/s
MPEG 2 Layer3 16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 kb/s
MPEG 2,5 Layer3 8/11,025/12/16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 kb/s
Wave_Format_MSAudio1 - -

*.wma Wave_Format_MSAudio2 - -
WMA Professional Ni podpora -

*.wav - 8 KHz ~ 192KHz ~ 8,8 Mb/s

*.0099 - 8 KHz ~ 48KHz -

*flac - 8 KHz ~ 192KHz ~ 5,6 Mb/s

* mda a";;le ossless Audo codeg) | 8 K2 = 192KHZ ~1 Mb/s

*.aif Audio Interchange File Format | 8 KHz ~ 192KHz ~ 4,4 Mb/s

4 .
M e Ce je v napravi USB shranjenih preve¢ map in datotek, lahko branje traja nekaj ¢asa.
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FUNKCIJE

VHODNI NACIN

Pritisnite gumb =7 (Vir) na ¢elni plo¢i glavne enote ali gumb SOURCE na daljinskem upravijalniku in izberite Zeleni

nacin.

Vhodni nain Prikaz

Opticni digitalni vhod DIN
Vhod ARC (HDMI OUT)

Vhod AUX AUX

Vhod HDMI HDMI
Nacin BLUETOOTH BT
TV SoundConnect v
Nacin USB usB

Naprava se samodejno izklopi v naslednijih okolis¢inah:
o Nacin D.IN/HDMI/BT/TV/USB/ARC
- Ce 15 minut ni zvo¢nega signala.

e Nacin AUX

Ce zelite funkciio samodejnega izklopa ON ali OFF, za 5 sekund pritisnite gumb M.
Na zaslonu se prikaze ON - AUTO POWER DOWN / OFF - AUTO POWER DOWN.

- Ce kabel AUX ni prikljugen 15 minut.
- Ce 8ur ne pritisnete nobene TIPKE, ko je prikijuen kabel AUX.

22

HW-J650_J651_SLV_0416.indd 22

2015-04-16 00 11:08:43



FUNKCIJE

BLUETOOTH

Soundbar lahko povezete prek povezave Bluetooth in glasbo z visokokakovostnim stereo zvokom posluate brez
kabelske povezave!

POVEZOVANJE NAPRAVE SOUNDBAR Z NAPRAVO
BLUETOOTH

Preverite, ali naprava Bluetooth podpira funkcijo stereo slusalk, zdruzljivin s povezavo Bluetooth.

Povezovanje

Naprave Bluetooth

1. Pritisnite gumb —:g (Vir) na zgodnji plosci glavne enote ali gumb SOURCE na daljinskem upravijalniku in izberite
nacin BT.

¢ Na sprednjem zaslonu zvoénika Soundbar se prikaze BT READY.
2. Izberite meni Bluetooth na napravi Bluetooth, ki jo Zelite povezati. (Glejte uporabniski priroénik naprave Bluetooth.)

3. S seznama izberite "[Samsung] HW-Jxxxx".

e Ko zvocnik Soundbar poveZete z napravo Bluetooth, se bo na sprednjem zaslonu prikazalo [Ime naprave
Bluetooth] — BT.

 Ime naprave je lahko prikazano samo v angledéini. Ce ime ni v angled¢ini, bo prikazan podértaj " _ "
(e seznanitev med napravo Bluetooth in sistemom Soundbar ni bila uspesna, izbrisite napravo “[Samsung]
HW-Jxxxx", ki jo je zaznala naprava Bluetooth, in znova poskusite najti napravo Soundbar.
4. Predvajajte glasbo na povezani napravi.
¢ Prek sistema Soundbar lahko poslusate glasbo, ki se predvaja na povezani napravi Bluetooth.
¢V nacinu BT funkcije Predvajanje/Premor/Naprej/Nazaj niso na voljo. Te funkcije so na voljo samo na napravah

Bluetooth, ki podpirajo AVRCP.
14

Ce boste pri povezovanju naprave Bluetooth pozvani, da vnesete PIN-kodo, vnesite <0000

Povezavo lahko hkrati vzpostavite s samo eno napravo Bluetooth.

Povezava Bluetooth se bo prekinila, ko boste izklopili zvo¢nik Soundbar.

Zvocnik Soundbar v naslednjin okoli$¢inah morda ne bo pravilno poiskal naprav Bluetooth ali se povezal z
njimi:

- Ceje v blizini naprave Soundbar mocno elektriéno polie;

- Ce se ved naprav Bluetooth hkrati seznanja z napravo Soundbar.
- Ceje naprava Blustooth izklopliena, ni namestena ali je pokvarjena.

- UpoéStevajte, da naprave, kot so mikrovalovne pecice, brezzicni pretvorniki LAN, fluorescentne luci in
plinski Stedilniki uporabljajo enak frekvenéni obseg kot naprava Bluetooth, zaradi Gesar lahko pride do
elektri¢nih moten;.

23
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FUNKCIJE

Zvoenik Soundbar podpira podatke SBC (44,1 kHz, 48 kHz).

Povezavo lahko vzpostavite samo z napravo Bluetooth, ki podpira funkcijo A2DP (AV).

Zvognika Soundbar ne morete povezati z napravo Bluetooth, ki podpira samo funkcijo HF (prostoro¢no).
Ko povezete zvocnik Soundbar z napravo Bluetooth, boste z izbiro "[Samsung] HW-Jxxxx" med
prikazanimi napravami te naprave samodejno preklopili zvocnik Soundbar v nagin BT.

Funkcija je na voljo samo, e je zvocnik Soundbar naveden na seznamu zdruzenih naprav naprave
Bluetooth. (Naprava Bluetooth in zvo&nik Soundbar morata biti pred tem najmanj enkrat povezana.)

Zvoenik Soundbar se bo prikazal na seznamu najdenih naprav naprave Bluetooth samo, ¢e bo na nadzorni
plosci zvocnika Soundbar prikazano BT READY.
V nacinu TV SoundConnect zvocnika Soundbar ni mogoce zdruziti z drugo napravo Bluetooth.

PREKINITEV POVEZAVE MED NAPRAVO BLUETOOTH IN
NAPRAVO SOUNDBAR

Povezavo med napravo Bluetooth in napravo Soundbar lahko prekinete. Navodila najdete v uporabniskem prirocniku
naprave Bluetooth.

e Povezava naprave Soundbar bo prekinjena.

e Ko se povezava med napravo Soundbar in napravo Bluetooth prekine, se na sprednjem zaslonu naprave
Soundbar prikaze BT DISCONNECTED.

PREKINITEV POVEZAVE MED NAPRAVO SOUNDBAR IN
NAPRAVO BLUETOOTH

Pritisnite gumb SOURCE na daljinskem upravijainiku ali gumb =7 (Vir) na ¢elni plo&¢i izdelka, da preklopite iz nacina
BT v drugi nacin ali izkljucite zvo&nik Soundbar.

e Povezana naprava Bluetooth nekaj ¢asa ¢aka na odziv naprave Soundbar, nato pa prekine povezavo.
(Cas za prekinitev povezave je odvisen od naprave Bluetooth.)

'»g eV nacinu povezave Bluetooth bo povezava Bluetooth prekinjena, ¢e bo razdalja med enoto Soundbar in
napravo Bluetooth vecja od 10 m.

e Naprava Soundbar se po 15 minutah mirovanja samodejno izklopi.

» Veé o povezavi Bluetooth
Bluetooth je nova tehnologija, ki napravam, zdruZljivim s funkcijo Bluetooth, omogoca, da se medsebojno povezujejo s
brezzi¢no povezavo kratkega dosega.
e Naprava Bluetooth lahko zaradi na¢ina uporabe povzro¢i Sum ali napake v delovanju, ¢e:
- Je del ohi§ja v stiku s sprejemnim/oddajnim sisternom naprave Bluetooth ali Soundbar.
- Je signal oviran zaradi namestitve ob steni, v vogalu ali ob pisarnigki pregradi;

- Je naprava izpostavijena elektricnim motnjam zaradi naprav, ki delujejo v enakem frekvencnem pasu, na primer
medicinskih naprav, mikrovalovnih pecic in brezzi¢nih omreZi.

e Napravo Soundbar seznanite z napravo Bluetooth tako, da ju priblizate drugo drugi.

e \elja kot je razdalja med napravo Soundbar in napravo Bluetooth, slab$a je kakovost povezave.
Ce je razdalja vegja kot obseg delovanja funkcije Bluetooth, bo povezava prekinjena.

e Na obmogjih s slabim sprejemom povezava Bluetooth morda ne bo praviino delovala.

e Povezava Blustooth deluje samo, &e je naprava dovolj blizu sistema. Ce je razdalia prevelika, se bo povezava
samodejno prekinila. Celo v tem obsegu se lahko kakovost zvoka zmanj$a zaradi ovir, kot so stene ali vrata.
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FUNKCIJE

UPORABA FUNKCIJE NETWORK
STANDBY ON

Funkcija Network Standby On je na voljo, Ce je brezzi¢na povezava med pametno napravo in zvo¢nikom Soundbar
pravilno vzpostavliena. Ta funkcija samodejno vklopi zvoénik Soundbar, ko se pametna naprava poskusi povezati z
njim prek povezave Bluetooth ali brezZignega omrezja. Ce se zvo&nik Soundbar vklopi prek povezave Bluetooth, se
njegov vhodni signal samodejno nastavi na BT. Prek brezzZicnega omreZja lahko zvo¢nik Soundbar vklopite samo z
aplikacijo. Podrobnejse informacije najdete v spletnem prirocniku.

1. Pametno napravo poveZite z zvo&nikom Soundbar.

2. Na daljinskem upravijalniku zvocnika Soundbar pritisnite gumb »» in ga drzite ve¢ kot 5 sekund, da vklopite
funkcijo Network Standby On. Funkcijo izklopite tako, da znova pritisnete gumb »» in ga drZite 5 sekund.

w e Funkcija je na voljo samo, Ce je zvo¢nik Soundbar na seznamu seznanjenih naprav pametne naprave.

(Pametno napravo in zvo¢nik Soundbar morate zato predhodno seznaniti vsaj enkrat.)

e Zvocnik SoundStand bo na seznamu najdenih naprav pametne naprave prikazan samo, ¢e bo na nadzorni
plosci zvocnika Soundbar prikazano [BT READY] ali [WiFi READY].

e V nacinu TV SoundConnect zvo&nika Soundbar ni mogoce zdruZiti z drugo pametno napravo.

o Ce funkcija Network Standby On ni delovala:
- Funkcija Network Standby On je izklopliena.

o Ce izklopite napajanje ali &e se napajanje prekine, se prekine tudi brezziéna povezava z zvo&nikom
Soundbar. Vklopite zvonik Soundbar in znova vzpostavite povezavo.

UPORABA MULTIROOM LINK

Ko je zvocnik Soundbar povezan s pametno napravo z uporabo aplikacije Multiroom, lahko med seboj brezzi¢no
poveZete ve¢ naprav Samsung Multiroom.

PREDEN ZACNETE

» Osnove za komunikacijo

=
Pametna Naprava:
“ ﬁ Android ali iOS
f\ﬁ (nadzor aplikacije)

Internet Brezzi¢ni Usmerjevalnik

9

1. Zahteve: BrezzZicni usmerjevalnik, Pametna naprava
2. BrezZitni usmerjevalnik mora biti povezan z internetom.

3. Pametna naprava mora biti povezana z usmerjevalnikom po povezavi Wi-Fi.
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NAMESTITEV APLIKACIJE SAMSUNG MULTIROOM

Ce Zelite uporabljati zvocnik Soundbar, morate iz spletne trgovine Google Play ali App Store prenesti aplikacijo
Samsung Multiroom in jo namestiti. Z names¢eno aplikacijo Samsung Multiroom lahko predvajate glasbo iz pametne
naprave, iz povezanih naprav in drugih ponudnikov vsebine ter z internetnih radijskih postaj.

» Android ali iOS

Prenesite aplikacijo Samsung Multiroom iz spletne trgovine Google Play ali App Store v pametni napravi.

*

Iskanje v trgovini Market : Samsung Multiroom
Available on the . ANDROID APP ON
App Store ali '0 Google play

» Dostop do aplikacije Samsung Multiroom

Za dostop do aplikacije Samsung Multiroom pritisnite ikono aplikacije Multiroom v pametni napravi.

POVEZAVA ZVOCNIKA SOUNDBAR Z OMREZJEM

Na pametni napravi izberite aplikacijo Samsung Multiroom.
Sledite navodilom na zaslonu pametne naprave.

J e PodrobnejSe informacije najdete v spletnem priroCniku.
- Spletni priro¢nik : www.Samsung.com — Support (Podpora) — Iskanje po imenu izdelka = Prenos
datoteke PDF HW-J650 ali HW-J651.
e Za povezavo z zi¢nim omrezjem uporabite kabel CAT 7.
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FUNKCIJE

POSODOBITEV PROGRAMSKE
OPREME

POSODOBITEV PREK PRIKLJUCKA USB

Druzba Samsung lahko v prihodnosti pripravi posodobitve za vdelano programsko opremo brezzi¢nega zvocnika
Soundbar.

Ce je posodobitev na voljo, lahko vdelano programsko opremo posodobite, tako da v vrata USB zvo&nika Soundbar
prikljucite pomnilnik USB s posodobitvijo vdelane programske opreme.

Ce je datotek za posodobitev ves, morate v napravo USB naloziti vsako posebej in posodobitev izvesti postopoma, z
vsako datoteko posebej.

Za ve informacij o prenosu datotek za posodobitev obicite spletno stran Samsung.com ali se obrnite na Samsungov
klicni center.

1. Izklopite zvo¢nik Soundbar in pomnilnisko napravo s posodobitvenimi datotekami vdelane programske opreme
prikljucite v vrata USB zvo¢nika Soundbar.

2. Odklopite napajalni kabel in ga znova priklopite, nato vklopite zvo&nik.

3. Ko vklopite zvocnik Soundbar, se na njegovem zaslonu prikaze napis UPDATE in posodabljanje se zacne
najkasneje v 3 minutah.

¢ Ko je posodabljanje kon¢ano, se zvocnik Soundbar samodejno izklopi in ponovno vklopi.

» Ce se napis UPDATE ne prikaze

1. Izklopite zvo¢nik Soundbar in pomnilnisko napravo USB s posodobitvenimi datotekami prikljucite v vrata USB
zvognika Soundbar.

2. Odklopite napajalni kabel in ga znova priklopite, nato vklopite zvo&nik.

@ e V/stavite napravo USB s posodobitvijo vdelane programske opreme v vrata USB na glavni enoti.
e Posodabljanje vdelane programske opreme zvoc¢nika Soundbar morda ne bo pravino delovalo, ¢e so v
pomnilniku USB shranjene zvo¢ne datoteke, ki jih izdelek podpira.
e Ne izklopite napajanja in ne odstranite pomnilnika USB, dokler se posodabljanje ne kon¢a. Glavna enota se
bo po koncu posodobitve vdelane programske opreme samodejno izklopila.

27
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FUNKCIJE

e Po posodobitvi so vse nastavitve ponastavijene na privzete tovarniske vrednosti. Priporo¢amo, da si
nastavitve zapiSete, da jih boste po posodobitvi lazje obnovili. UpoStevajte, da posodablianje vdelane
programske opreme ponastavi tudi povezavo z nizkotonskim zvo¢nikom. Cese povezava z nizkotonskim
zvoénikom po posodobitvi ne vzpostavi samodejno, glejte stran 14. Ce ne uspete posodobiti vdelane
programske opreme, priporocamo, da formatirate USB-napravo v datote¢ni sistem FAT16 in poskusite
znova.

e USB-pogona ne formatirajte v formatu NTFS. Soundbar ne podpira datote¢nega sistema NTFS.

e Naprava ne podpira nekaterih pomnilniskin naprav USB nekaterih izdelovalcev.

SAMODEJNA POSODOBITEV

Ce je zvolnik Soundbar povezan z internetom, bo samodejno preverjal najnovejso razlisico programske opreme in
izvedel posodobitev, Cetudi je izkloplien.

@ e Zvocnik Soundbar je privzeto nastavlien za izvajanje samodejnih posodobitev.
e Za uporabo funkcije samodejne posodobitve mora biti zvocnik Soundbar povezan z internetom.
o Ce izklopite napajanie ali &e se napajanje prekine, se prekine tudi brezziéna povezava z zvoénikom
Soundbar. Vklopite zvo&nik Soundbar in znova vzpostavite povezavo.

28
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ODPRAVLJANJE TEZAV

ODPRAVLJANJE TEZAV

Preden se obrnete na servis, preverite naslednje.

Naprava se ne vkljuéi.

o Ali je napajalni kabel vkljuGen v elektricno vti¢nico? ‘ = Prikljucite napajalni kabel v vti¢nico.

Funkcija ne deluje, e pritisnem gumb.

o Alije v zraku stati¢na elektrika?

‘ - |zklopite napajalni kabel in ga ponovno vklopite.

Ni zvoka.

¢ Ali je funkcija za izklop zvoka vklopliena?

o Ali je glasnost nastavljena na minimum?

= Pritisnite gumb l.:'( (1zKlop zvoka), da prekiiete
funkcijo.

- Povecajte glasnost z gumbom.

Daljinski upravljalnik ne deluje.

e Ali so baterije prazne?

o Al je razdalja med daljinskim upravijalnikom in glavno
enoto prevelika?

-> Namestite nove baterije.

- Priblizajte se enoti.

Funkcija TV SoundConnect (TV-seznanjanje) ni uspela.

o Ali vas televizor podpira funkcijo TV SoundConnect?

¢ Ali je razli¢ica vdelane programske opreme vasega
televizorja najnovejsa?

o Ali pri povezavi pride do napake?

¢ Ponastavite na¢in TV in znova vzpostavite povezavo.

= TV SoundConnect podpirajo nekateri televizoriji
Samsung, ki so se zaGeli prodajati po letu 2012.
Preverite, ali vas$ televizor podpira funkcijo
TV SoundConnect.

-> Posodobite televizor z najnovejso vdelano
programsko opremo.

= Obrnite se na Samsungov klicni center.

-> Pritisnite in za 5 sekund zadrzite gumb »II, da
ponastavite povezavo TV SoundConnect.

Rdeca lu¢ka LED na nizkotonskem zvoéniku utripa in nizkotonski zvo¢nik ne predvaja zvoka.

¢ Nizkotonski zvocnik morda ni povezan z glavno
enoto izdelka.

-> Znova vzpostavite povezavo z nizkotonskim
zvocnikom. (Glejte 14 stran.)

Nizkotonski zvo¢nik opazno brni in vibrira.

¢ Prilagodite jakost nizkotonskega zvocnika.

- Z gumbom WOOFER na daljinskem upravijalniku
prilagodite glasnost (razpon -12, od -6 to +6).

HW-J650_J651_SLV_0416.indd 29
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DODATEK

TEHNICNE LASTNOSTI

’ Ime modela ‘ HW-J650 / HW-J651
usB 5V /0,5A
Glavna enota 2,4 kg
Teza Nizkotonski zvoé&nik 68k
(PS-WJ650 / PS-WJ651) ©Kg
SPLOSNO Glavna enota 1060 x 51 x 71,5 mm
Mere

ExVxG) Nizkotonski zvoénik

(PS-WJB50 / PS-WJg51) | 102X 335 x 154 mm

Obmocje obratovalne temperature +5°C do +35°C
Obmocje obratovalne vlaznosti 10 % do 75 %
i Glavna enota 40W/CH x 4, 8 OHM, THD=10%, 1KHz
_Nazwna = | Nizkotonski zvoénik
AMPLIFIER izhodna mo¢ (PS-WJ650 / PS-WJB51) 160W, 3 OHM, THD=10%, 100Hz
Razmerje signal/Sum (analogni vhod) 65 dB
Locevanje (1kHz) 65 dB

Razmerije signal/Sum, motnja, loGevanje in uporabna obcutljivost na osnovi merjenja z uporabo smernic AES (Audio

Engineering Society).

Nominalni tehni¢ni podatki

- Podjetie Samsung Electronics Co., Ltd. si pridrZuje pravico do spremembe tehni¢nih podatkov brez
vnaprejSnjega bvestila.

- Podatki teze in dimenzije so priblizni podatki.

- Podatki o napajanju in porabi energije so na nalepki na izdelku.

% Pozor : Ce izklopite/vklopite brezzigno/ethernetno povezavo, se bo izdelek samodejno znova zagnal.

Skupna elektri¢na poraba v stanju pripravljenosti

(W) (Ce so vsa omrezna vrata vklopljena) 7,3W

Za vklop/izklop brezzi¢ne/ethernetne povezave pritisnite
gumb Wi-Fi SETUP in ga drzite 30 sekund.

Za vklop/izklop povezave Bluetooth pritisnite gumb SPK
ADD in ga drzite 30 sekund.

Wi-Fi/Ethernet | Postopek izklopa omreznih vrat

Bluetooth Postopek izklopa omreznih vrat

% Obvestilo o odprtokodnih licencah
- Ce zelite poslati povpragevanja in zahteve glede odprtih virov, podietjiu Samsung posliite e-posto
(oss.request@samsung.com).
% & Spotify' Licenca
- Zaprogramsko opremo Spotify veljajo licence tretjih oseb, ki so na voljo na naslovu: www.spotify.com/connect/
third-party-licenses.
- Podrobnejse informacije o funkciji Spotify Connect najdete na naslovu www.spotify.com/connect

930,

Podjetje Samsung Electronics izjavija, da je ta oprema v skladu z bistvenimi zahtevami in drugimi pomembnimi dolocili
Direktive 1999/5/ES.

Uradno izjavo o skladnosti lahko najdete na http://www.samsung.com. Pojdite na Support (Podpora) >
Search Product Support (Pois¢i podporo za izdelek) in vnesite ime modela.

To opremo je dovolieno upravijati v vseh drzavah EU.
Ta izdelek je dovolieno uporabljati samo v zaprtem prostoru.
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Obrnite se na SAMSUNG WORLD WIDE

Z vpraSanii ali pripombami glede izdelkov Samsung se obrnite na center za pomo¢ strankam SAMSUNG.

Area [ Contact Centre @ Web Site Area Contact Centre @ Web Site

= Europe www.samsung.com/ch/support
UK 0330 SAVISUNG (7267864) Wiy samsung.com/uk/support SWITZER- | 5800706 78 64 (0800-SAMSUNG) (German)
ERE 0818 717100 Wi, samsung com/ie/support LD Vv samsLng com/ch_fr

0160 6 SAWSUNG b suppot rench)

0180 6 7267864° o 800 - SAMSUNG (800-726786) WWw.samsung.com/cz/support
GERMANY | 1+0,20 €/Annuf aus dem dt. Festnetz, aus | "™WW-SemSung.com/de/Support CZECH [ Samsung Electronics Czech and Slovak, 5.-0.V Parku 2343/24, 148 00 -

dem Mobilfunk max. 0,60 €/Anruf) Prafia 4
FRANCE | 0148630000 W samsung.com/fr/support CROATIA__ | 072726 786 W samsung com/hr/support
TALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) W samsung.com/it/supp BOSNIA | 055233999 unwwi.samsung.conv/support
SPAN 0034902172678 Wiy samsUng.com/es/support X%ITENE- 020 405 838 Wonwsamsung com/suppor
PORTUGAL | 808 20 7267 WWW.Samsung.com/pt/support —
LUXEMBURG | 261 03 710 WWW.Samsung.com/support 838 s% ggé Egrgépgjgfm?ﬂe)vm)
%Bgﬁ &QOO’SAMSUNG (0900-7267864) (€ 0,10/ www.samsung.com/nl/support SLOVENIA Klicni center vaﬁ Je na voljo od ponedeljka i SamsUng.com/s

In) do petka od 9. do 18. ure.
vatw.hsamsung com/be/support SERBIA 0113216899 W, samsung.comy/rs/support
BELGIUM | 02-201-24-18 \(wums.s)amsung‘com/be i/ BULGARIA | 800 111 31, beanarta Tefleqona Mukua www.samsung.com/bg/support
suppot French) Romais | 08008 726 78 64 (08008 SAMSUNG) | cameung comraisupport
NORWAY | 815 56480 W SATSUNG.COmM0/SUpport Apel GRATUT ,
DENMARK | 70701970 wwiw.samsung.com/dk/support CYPRUS 283?142%‘;“20(30?1”?@;6 ;2‘&;’9 ‘
- - - only
FINLAND 030-6227 515 www.samsung.com/fi/support — from land line W SamsUng.com/gr/support
SWEDEN 2317‘1 ;%26‘: twggg‘“géu'“g? — W SAMSUNG COM/Se/support (+30) 2106897691 from mobile and land
poLanp | Soi-Treore b+ hodl Ww.samsung.com/pl/support fing
(koszt polaczenia wedtug taryy operatore) - LITHUANIA_ | 8-800-77777 . samsung.com/lUsupport

HUNGARY 06BOSAMSUNG (0680-726-786) Wi, samsung.com/hu/support LATVIA 8000-7267 www.samsung.com/lv/support

OBBOPREMUN (0680-775-648) ESTONIA | 800-7267 WW.samsung.com/ee/support
SLOVAKIA | 0800 - SAMSUNG (0800-726 786) ww.samsung.com/sk/support - g

0800-SAMSUNG (0800-7267864)
AUSTRIA [Only for Premium HA] 0800-366661 WWW.Samsung.com/at/support

[Only for Dealers) 0810-112233

[Ustrezno odstranjevanje baterij v tem izdelku] Usti od: 2j je tega izdelk
(odpadna elektricna & elektronska oprema)
|

(velja za drzave z lo€enimi sistemi zbiranja)

Ta oznaka na bateriji, v navodilih ali na embalazi pomeni, da baterij v tem
izdelku ob izteku njihove Zivlienjske dobe ni dovolieno odstraniti skupaj z
ostalimi gospodinjskimi odpadki. Oznake za kemijske elemente Hg, Cd ali
Pb pomenijo, da baterija vsebuije Zivo srebro, kadmij ali svinec v koli¢inah,
ki presegajo referencne nivoje v direktivi ES 2006/66.

Ce baterije niso ustrezno odstranjene, lahko tovrstne snovi skodujejo
zdravju ljudi oziroma okolju.

Da bi za&citili naravne vire in vzpodbuijali ponovno uporabo materialov,
baterije loCite od ostalih odpadkov in jih oddajte na predvidenih lokalnih
zbirnih reciklaznih mestih.
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(velja za drzave z loéenimi sistemi zbiranja)

Oznaka na izdelku, dodatni opremi ali dokumentaciji pomeni, da
izdelka in njegove elektronske dodatne opreme (npr. elektricnega
polnilnika, slusalk, kabla USB) ob koncu Zivijenjske dobe ni dovolieno
odvre¢i med gospodinjske odpadke. Te izdelke logite od drugih vrst
odpadkov in jih odgovorno predaite v recikliranje ter tako spodbudite
trajnostno vnoviéno uporabo materialnih virov. Tako boste prepredili
morebitno tveganje za okolie ali zdravje ljudi zaradi nenadzorovanega
odstranjevanja odpadkov.

Uporabniki v gospodinjstvih naj se za podrobnosti o tem, kam in kako
lahko te izdelke predajo v okolju prijazno recikliranje, obrnejo na
trgovino, Kjer so izdelek kupili, ali na krajevni upravni organ.

Poslovni uporabniki naj se obrnejo na dobavitelja in preverijo pogoje
kupne pogodbe. Tega izdelka in njegove elektronske dodatne opreme
pri odstranjevanju nidovolieno mesati z drugimi gospodarskimi
odpadki.
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Eyxeipidio xpnong

Wireless Audio - Soundbar

Oavtaoteite TI¢ SuvaTdTNTEC

>ag euxaploToVUE TTOU ayopdoate éva mpoidv Samsung.
Mpokelpévou va AABeTe o ohokAnpwévo GépPIG,
SnAwote To mMpoidv oag otn Sadiktuakr| SievBuvon

www.samsung.com/register
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MPIN TH XPHXH

AYNATOTHTEX

Ynnpeoieg ponG HOUGIKNAG

H ouokeur] Soundbar 6dg SleukoAUvel TIEPIoadTEPO amd
TIOTE VA AIMOANAUOETE TNV AyarnUévn 0ag JOUOIKr, Xapn
otic Suvatotnreg Wi-Fi mou Siabétel. Am\a mpoomeAdote
TNV gpappoyr Samsung Multiroom yia va amoAaUoeTe Tig
KOAUTEPEC OLUVOPOUNTIKES UTTNPEGIEG POIC HOUCIKIG OTO
Awadiktuo.

Enékraon fxov surround

H duvatdtnta Surround Sound Expansion mpooBétel
BdaBoc¢ kat Sleupuvel Ty eumelpia akpdaong.

TV SoundConnect

Juvdéote e0kola TV TNAedpaon kal To Soundbar péow
Bluetooth, pe T Aertoupyia TV SoundConnect. H
amouaia kahwdiwv avapeoa oto Soundbar kat Ty
TnAedpaon odg emrpénel va emOei€eTe TN AemTr Kal
kopry oxediaon kat Twv SUo CUCTNUATWY, SIATNPWVTAS
TaUTOXPOVA TO TIEPIBEANOV TOU OTTTIOU 0aG
Taktomoinpévo. ENéyéte ebkoha To Soundbar kat Tnv
TNAEOPAcN anod éva OvVo TNAEXELPLOTHPIO TNAESPAONG.

Kown xprion mnynig¢ Houoikiig
(= Avamapaywyn o€ moAAamAd Swpartia)

O éheyxog kat n kowr xprion piag myAg HOUCIKAG Oe
TIOMNAMAEG GUOKEVEG riX0U O€ SlApopeg BE0EIG
SlevkoAVveTal pe TNV epappoyr Multiroom Link. AutA n
EQAPLIOYN YL POPNTEG CUOKEVEG ENEYXEL AMTOUAKPUOUEVA
TNV évTaon rxou Kal Tn HOUGIKr) 0To oUoTNUd 0ag O
SlOPOPETIKEG CUOKEVEG, CUUTIEQINAMBAVOUEVNG TNG
TNAEOPAONC, Tou Soundbar, EvO¢ CUCTALIATOC OIKIAKOU
KIVNUATOYPAPOU Kal PG CUCKEUNAG avamapaywyng
Blu-ray Disc. AmoAauoTe Tov fixo mou Bé\ete, Gmou
Oéhete.

HDMI

H ouvdeon HDMI petagépel Tautoxpova oruata Bivieo
Kat fjxov, mapéxovtag emiong kaBapdtepn eikéva. H
povada Siabetel emiong T Aertoupyia ARC, n omola oag
EMTPEMEL VA AKOUTE X0 amd TNV TNAEGPACT) 0aC LECW
Tou Soundbar xpnotpomolwvtag éva kaAwdio HDMI.
AuTr n Aerroupyia eival Siabéoiun pdvo av CUVSETETE T
povada oe pia tnAedpaon mou eival cupBartr| pe ARC.

HW-J650_J651_GRE_0416.indd 2

Ynootipién Aertoupyiag USB Host

Mmopeite va ouvS€oeTe Kal va avanapdyete apxeia
LOUOIKNG amo eEWTEPIKEG CUOKEVES amobrikeuong USB,
OMWE CUOKEVEC avamapaywyns MP3, povadeg USB
pvrAung flash kKA. xpnotomnowbvtag T Aertoupyia USB
HOST tou ouotruatog Soundbar.

A&roupyia Bluetooth

Mropeite va ouvSéoete pia cuokeur| Bluetooth pie To
ovotnua Soundbar kal va amoAaUoETE LOUGIKY| e
OTEPEOPWVIKO N0 LYNAAG TTOIOTNTAG, XWPIG Kavéva
KaAwdio!

AAEIA

DOLBY.

DIGITAL
Kataokevdletat katémv adelag amd tn Dolby
Laboratories. H ovopacia Dolby kat To oUpBoAo Tou
Simov D elvat epmopikd orjuata tng Dolby Laboratories.

®

=
=

2.0 Channel
MNa T eupeatteyvieg DTS, avatpé€te otn Sladiktuakn
TomoBeoia http://patents.dts.com. Kataokevaletal
katomy adeiag amd tn DTS Licensing Limited. H
ovopacia DTS, To avtioToxo oUpBoAo kai n ovopacia
DTS pad{ pe To oupPoro gival orpata katatedévta Kat To
DTS 2.0 Channel eivat epmopiké orjua tng DTS, Inc. ©
DTS, Inc. Me tnv emiguAagn mavtog SIKawPaTog.

Homi

O1 enwvupiec HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface kat to Aoydtuno HDMI eival epmopikd oripata 1y
onuata katatebévta g HDMI Licensing LLC otig H.N.A.
Kal AMEG XWPEC.
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MPIN TH XPHZH

[TAHPOOOPIEX T1A THN A>DOAAEIA

MPOEIAOMOIHZEIZ INA THN AZOAAEIA

I'A NA MEPIOPIZETE TON KINAYNO HAEKTPOMAH=IAZ MHN AQAIPEITE TO MIXQ KAAYMMA.
H ZYXKEYH AEN MEPIEXEI EEAPTHMATA MOY MMOPOYN NA EMIZKEYAXTOYN AMNO TO XPHETH. MA TIZ EPTAXIEX
YYNTHPHXHX EMMIXTEYOEITE EZEIAIKEYMENO MPOZQIMIKO.

To oUpPoho autd mpoeldomolel yia TV
napoucia emkivéuvng Tong oto ECWTEPIKS TNG

OUOKEUNG, (KAVrG VAl TTPOKAAEDEL NAekTpomANnéia

KINAYNOZ 1 TPAUUATIOUO.
HAEKTPOMAHZIAZ MHN - . .
ANOITETE To oUPPOAO AUTO GAG EVNUEPWVEL YIA TV
Umapén oNUAVTIKWY 0dnylwy mou cuvodeVouV
TO TIPOIOV.

MPOEIAONMOIHXH : Mnv ekBétete Tn ouokeur og Bpoxn 1 Lypaoia, mMPOKEEVOU va LEIWOETE Tov KivEuvo upKayldg
1) NAektpomAngiag.

MPOZOXH : IA NA AMTOOYTETE THN HAEKTPOIMAH=IA, TONMOGETHETE OAOKAHPO TO MAATY TMHMA TOY @I XTO
MAATY TMHMA THX MPIZAX.

¢ H ouokeu} autr| Ba mpénel mdvta va ouvdéetal oe Siktuo AC e TPooTaTeVTIKA oUVEEDN yeiwong.

¢ [0 va armooUVOECETE T CUCKELN amd To peva, Ba mpémel va Tpargete to Buopa and v mpila, Katd CLVETELD N
nipiCa Ba mpémel va eival KatdMnAn.

MPOZOXH

* Mnv ekO€teTe auTr TN OUOKeUN Og oTaydveg 1 TiTolhiopata uypwv. Mnv TomoBetette Goxela yepdta pe uypo, Omwe
Bada, emdvw otn CUOKEUN.

e 10 va QrmevePYOTTOINOETE MANPWE AUTH| TN OUCKEUH, Ba PEMEL va amoouVOECETE TO QI pevaTog and tnv mpida. Na
70 Adyo autdv, To QI¢ pevpatog Ba mPEmel va eival eUKOAA Kal AECA TTPOOTIEAACILO CUVEXWG.
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MPIN TH XPHXH

NMPOOYAAZEIZ

.Y
l 68.6mm

99.1mm

To9.1mm

BeBawwBeite 611 n mapoyr evaMMaoooUeVOU PEVHATOC TOU OTTIoU 0ag eival oupBatr| e Ti mTPodiaypaég mou
avaypageovTal oTnV ETIKETA avayvmpLong mou LTIPXEL OTO THow UEPOG TOU TTPOIGVTOG. TOMOBETHOTE TO POV
opllévTia, og KatdAnAn Baon (€mmho), TPoRAEMOVTAG APKETO XWPO YUpw NG yia e€agpiopd 7~10 ekatooTd.
BeBaiwBeite éti ol omég agplopol Sev eival KaAuppéveS. Mnv TomoBeteite Tn Hovada emavw O EVIOKUTEG
AaMov e€omhiopo, o omoiog evdéxetal va BeppavBel. Auth n povada éxel oxedlaotel yia ouvexr xprion. MNa

Va amevepyomolfoeTe TAPWE TN Hovada, amoouvOEDTE TO @IG EVAMACTOUEVOU PEVUATOC amé Ty Tpila.
AnoouvSéaTe T povada av OKOTTEVETE va TNV AQrOETE AXPNOILOTOINTN YIa HEYAAO XPoVIKO SidoTtnua.

Katd tn S1apkela katatyidwv, amoouvdéote To @I¢ and
v npifa pevpaTog. AOTOHES KOPUPEC TNG TAONG

TPo®od0o{ag A\oyw KEPAUVIV UTOPE( VAl TIPOKOAETOUV
BA&PN otn povéda.

Mpootatéyte Tn cuokeur and uypacia (.. avBodoxeia)
Kat umepPoAIkr (éotn (m.x. TCaK) i amd e§omAiopd oy
TPOKAAE 1oXUPd payvnTika A nAektpika media (m.x. nxela).
Anoouvéote To KaADSIo pelpaTog and Ty mapoxr
pe0HATOG O€ TEPIMTWON OV TO TPOIGV Mapouctddel kamola
Suoherroupyia. To mpoidv Sev mpoopileTat yia Blopnxavikr
xprion. MpoopileTal amoKAEIOTIKA Yid TPOOWTIIKY XEroN.
Evbéxetal va mpokUPEl SUUMUKVWON uypaciag v To
mpoidv 1y o Siokog Bplokovtal oe mEPIBANOV LE OE XUNAES
Bepuokpaocties. Edv katd tn SlApKeLa Tou Xelwva mEénel
VO LETAQEPETE TN Hovada o€ GAoV XWPO, TEPIEVETE
TEPIMoU yla 2 WPeG WoTe va enavéNdel oe Beppokpacia
Swyatiov mpoTou T BéoeTe o€ Aertoupyia.

Mnv ekOETETE TNV GUOKELN OE AUEGO NNIAKO QWG
1 ANEC TNYEC BeppdTnTac. Mmopel va mpokAnOel
umepBéppavon kal Suoherroupyia g povadag.

Ot ynatapleg mou xpnoIUOTIOLEl TO TPOIOV TTEPIEXEL
XNHIKA Tou eival emikivuva yla To mepBaMov. Mnv
anoppintete TI§ umatapleg padi pe ta umdoima olkIakd
amoppippata. Mnv anoppinTete TG pmatapieg oe
QWTI&. Mn BPAXUKUKAWVETE, UnV amoouvappoNoYeite
Kal unv unepBepuaiveTe TIG pmatapieg. YIAapxel
Kivouvog €kpnéng av avTIKATAOTHOETE EGQANUEVA TNV
unatapla. Avtikataotiote pévo pe pmatapia idov
10oSvapiou TuToU.

MPOEIAOMOIHEH: MHN KATANINETE THN MMATAPIA, KINAYNOZ XHMIKOY EFKAYMATOX

To TNAEKELPLOTHPIO TTOU OLUVOSEVEL AUTS TO TTPOIOV TIEPIEXEL plal matapia TUMOU KEPUATOG/KOUUTIOU.
Av katamoBel n umatapia TUMoU KEPUATOY/KOUUTTIOV, UMTOPE( va TTPOKAAEDEL GOBaPA ECWTEPIKA
eyKavpaTa og HOAG 2 WPES, YEYOVOE TIOU UMOPEL vl €xel WG amoTéAeopa To BAavato. AlaTnpe(te TIG Véeg
Kal TIG Xpnolomolnpéves pmatapleg akptd ané maidid. Av to Siapépiopa pmatapiag 6ev KAelvel Kahd,

oTapaTAoTE vVa XPNOIOTIOLELTE TO MPOIGV Kal SlaTnPAOTE To Pakpld amd madid. Av vopilete 6Tt ol pratapleg evdéxetal
va éxouv KatamoBe( A va €xouv €10ENBEL Og OTIOIOSHTTOTE PEPOC TOU CWHATOG, avalnTroTe apéows laTpIkh epovtida.

4

HW-J650_J651_GRE_0416.indd 4 2015-04-16 00 11:31:46



[TEPIEXOMENA

o W N

© ® N~

11

11
12

13

14
14
16
16

17

17
19
19
19
20

MPIN TH XPHZH

Avvatotnteg
MAnpoyopisg yia Tnv acpaleia
Tumepthappaverat

MEPIrPAQEX
Emavw/Epnpog ‘Oyn

Nicw/Katw OyYn
TnAeXeIpIOTHPLOTNAEXEIPIOTIPLO

ErKATAXTAXH

Eykatactaon tng paong otnpi&ng oe
TolXo

MPEOQUNAEELG OXETIKA PE TNV TOTTOBETNON

Eykatdotaon tou otnpiypatog xwplg tn xernon
TOoL 0dnyoL TomoBETNONG OTOV TOlXO

A@aipgon amo To GTnPIyHA TOIXOU

ZYNAEZEIX
TUvdeon Tou unoyovPep
YUvdeon pe TnAgdpaocn

Juvdéoelg 6Tav n TNAedPAON XENOIUOTOLE!
onTiké (Ynotakod) kahwdio

Juvdéoelg dTav N TNAEOPAON XPNOIOTOLE]
kaAwdio HDMI (Wnetakd)

TV SoundConnect

Tuvdéoelg pe eEWTEPIK CUOKEUN
Kahwdio HDMI

Ontikd KaAwd1o 1 kaAwdio AUX

USB
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MPIN TH XPHZH

AEITOYPIIEX

Tpomog Asttoupyiag £1005ou
Bluetooth

Xpnon tng Astroupytag Network
Standby On

Xpnon t™n¢ epappoyng Multiroom Link
Evnpepwon Aoyiopikou

ANTIMETQNIZH
MPOBAHMATQN

AvtipeTwmion mpoBfAnuaTwy

MAPAPTHMA
Mpodiaypagpeg

Ol elkbVEG MO LTIAPXOLV G AUTO TO EYXELRIDIO
XProng mapéxovral pévo yia avapopd kat
evdéxetal va Slapépouv o oXEon e TNV
TIPAYHATIKY| EUPAVION TOU TTPOIOVTOG,

Ev&éxetal va umdp&el xp€won yia SIaXEIPIOTIKEG
Samaveg og mepimwaon mou cupBel éva amo Ta
mapakdTw:

(@) av KAnBel évag TexVIKOG KATOMIV AITUaTOS 0a,
Xwpic va dlamotwbe( kdmolo eNdTtwpa oto
npoiov (dnhadr av aperrioate va dlapdoete
autd To eyxepido xprionq).

(o) av mpookopioeTe TN povada o€ éva KEVTpo
EMIOKEVWV, XWPIC va SlamoTwOel kamolo
eNdTTwpa oto PEoidV (SnAadr av apeAoate
va Sl0BAoETe auTo To eyxelpidilo Xpriong).

©a evnuepwOE(TE yia To akpIBEC OO AUTAG TNG

XPEWONG TPV ammd TNV TPAyUATonoinon

omnolacSimoTe epyaociag ry kat' ofkov enfokewngc.
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MPIN TH XPHZH

TI TTEPINAMBANETAI

MPIN AIABAZETE TO ErXEIPIAIO XPHXTH

Exete umdYn oag Toug akdhouBoug 6poug PoTou SlaBdceTe To eyxelpidlo xpriong.

» Eikovidia mou xpnoipomolovvral 6To gyxelpidio

Ewkovidio ‘Opog Opiopog

@ Mooco YrnoSelkvUel pia katdotaon dmou kamola Aertoupyia Sev Aertoupyei A ol pubLicelg
pocoxn umopel va akupwBoULv.

@ FnuEiws A@opd o€ XPrOoIUES OUHBOUAEG 1y MANPoPOopieg oTn ceNiGa mou BonBd otnv ektéleon
N AL Aertoupylac.

BeBaiwbeite 611 mapéxovtal Ta e§apTraTa mou gaivovtal Tapakdtw.

( “ A

TnAexeprotipio / . . . . |
Mmatapia Mifiov KaAw&:oE P;u:latoq 2 Tpotpo&::"m:.rzuvexouq Ontik6 Kahwdio
(3V : CR2032) Hax peupatog
'\\
. v‘m
@ (Ztptypa Toixou A)
CE W &=
(Na o kaA®SI0 nxeiov) el ©
(Ztptypa Toixou A)
KaAwéio USB Eyxepidio Xpriong Znetpoet&nq'nupnvaq Zrn'plyua yiamy,
peppitn TomoB£tnon atov Toixo

Q) o

Bida cuykpdatnong 1: Bida ouykpatnong 2: . . .
2 tepéyia 2 vepdyia 06nyo¢ TomoBETnong otov Toixo

N J

-
2 o= == B/

/4
M e H gupdvion Twv e€aptnudtwy evoéxetal va Slagépel Ehappd amd TIG Tapamavw IKOVEG.
o Xpnolomolote To 161K6 KahwSio USB yia Tn ouvdeon e§wtepikwv ouokeuwv USB otn povada.
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MNEPIFPA®EX

ENANC/EMINPOZ OWH

VOL.-/+

(l) Kouumi (Asitoupyiac) ENéyxel v évtaon Tou rixou.
H ap®pnTikr Tiur T évtaong Tou fxou
eppaviCetal otnv 086vn TG MPécoPnG.

Evepyorolel kal amevepyomolel To Soundbar.

006vn »——— — ] Kouprmi (Mnyn)
MpoB&Metal o TpdTog Aertoupyiag mou Emhoyn elod8ou orjuatog D.IN, AUX, HDMI, BT,
XPNOWOTIOIETaI EKEVN TN OTtyHr. TV R USB.

e Otav n povada eivat evepyomoinpévn, To
nétnua Tou Koupmol == (Mnyr) ent
neploodTepa amo 3 deutepdAerta, pubpilel
TO KoupTi va Aertoupyel wg koupn( tZ
(Xtyaon). MNa akvpwon g puduIoNng Tou
Koupmou ‘2 (Xfyaon) matriote kat méAL To
koupmi =] (Mnyr) eni meploodtepa amd 3
SeutepodAenTa.

M e Otav ouvdEéoeTe TO KAAWSIO PEVHATOC, TO TARKTPO Aettoupyiag Ba Aertoupyrioel o€ 4 €wg 6 deutepOienTa.
o Otav evepyoroleite autr| TN Hovada, UTAPKEL pla KaBuoTtépnon 4 €wg 5 GEUTEPONETTWY TTPOTOU UMOPECEL
va avanapAayel fxo.
o Av Bé\ete va amoAapBAVETE Tov 10 Hovo amd 1o acUppato Soundbar, TPEMEL va AmeEVEQYOTTOINOETE Ta
nxeia g TNAe6pacng oto pevol Audio Setup (PUBION rixov) TG TNAEGPAONG. AvaTpéETe OTO eyxelpidlo
NG TNAedpPacng mou GUVOSEVEL TNV TNAEOPATT 0AG.
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NEPIFPA®EX

M>2Q/KATQ OWH

AUXIN

la olvdeon pe TV avahoyikr €€080 piag

€€WTEPIKAC OUOKEVNAC.

HDMIIN =

la tautdxpovn eicodo
YNEIaKmV onuatwy Bivieo kal
fxou péow kaAwdiov HDMI.
XpnolomolnoTe Ty 6tav
OUVOEETE A EEWTEPIKT) CUOKELN|
10V TNV UmooTtnPICeL.

ETIKETA

LAN

Tag emtpénel Tn ouvoeon oe SiKTuo Je
N xprion kahwsdiou LAN.

&> (Gupa USB) 4

Yuvbéote e85 ouokeuéc USB, yia va
QvVamapdyeTe ApXeia OTIG CUOKEVEG.

——=a OPTICAL IN (D.IN)

Juvdéote oty é€0d0

PnelakoU (omTikov) oHUATOG
pag e§WTEPIKAG OUOKEUNAG.

HDMI OUT (TV-ARC)

Tavtdypovn €€oog

PYnplakol onuatog Bivieo Kat
XOU péow evog Kahwdiou

HDMI.

!

Wi-Fi SETUP

Matrote autd To Kouuri
Yla va OUVOECETE TO

Soundbar oto SikTud oac,

XPNOIOTOIWVTAG TN
pVBuIoN Wi-Fi.

SPK ADD

MatAoTe To Kouuri
yla va ouvOECETE TO
Soundbar pe 10
Slavopéa.

(&ev mapéxetal)

DC 24V (Eicodo¢ mapoxng pevparog)

Yuvbéote 1o Tpoodotikd DC otnv umodoxr Tpogodoaciag
PEVPATOC KA, OTN CUVEXELD, CUVOEDTE TO QI TOU

TPo®odoTIKoU AC o€ pia mpila.

o Otav amoouvdéete To KaAWSI0 PEVHATOS Tou TPo@odoTikoU AC amd v mpila, va To Kpatdte and To PIC.

Mnv Tpafarte o kaAwsdio.

o Mn ouvdéete autr Tn povada fy dAa eaptriuata oe pia meifa eVaAACOOUEVOU PEUHATOC, WOGTOU ONEC Ol
OUVOETEIG PETA&Y TWV e6APTNHATWY €XOUV OAOKANPWOEL.
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MNEPIFPA®EX

THAEXEIPIXTHPIOTHAEXEIPIXTHPIO

/—= SOURCE

Matrote yia va eméEeTe pia myr mou eival ouvdedepiévn oto Soundbar.

. SOURCE

G
T

Tiyaon

Mropeite va xapnAWOoETE Ty évtaon Tou rxou oty Tipr O pe To matnua evdg
KoupmioU. MatroTe Kat TTAAL YIa VA EMAVAPEPETE TOV X0 OTNV TTEONYOULEVN
puBuIoN oTdbunc.

Emavainyn

Mmopeite va opioete Tn Aettoupyia Emavadnyn katd Ty avamapaywyn

o VOL
HouoIkrG amé kdmola cuokeur USB.
— OFF - REPEAT : AkUpwon tng enavenuuévng avamapaywync.
TRACK - REPEAT : Enavahapfavopevn avanapaywyri evog KOPPATIov.
K< 00

ALL - REPEAT : EmavahapBavépevn avamapaywyr OAwY TwV KOPHATIWOV.

RANDOM - REPEAT : Avamapaywyt Twv KOPPATIOV JE Tuxaia oglpd.

< ° C?)?#ggL \ (Evoéxetat va avamapayBel Eava éva Koppdtt mou éxel avamapaydel fdn.)
Mapdahewpn Mpog ta epmpog

Av matriote 1o Koupr( P dtav undpxouv meEPIOoOTEPA amd éva apxela otn

OUOKeLN amd Tnv omola yivetal avamapaywyr), EMAEYETAL TO EMOUEVO

apxelo.

SOUND CONTROL (* Xpnowomolote Ta koupmd <4, »»1 yia va

TIPOOAPUOCETE TNV évtaon).

Matriote yia va enné€ete TREBLE, BASS r{ AUDIO SYNC. >tn cuvéxela,

XPNOIOTIOIOTE TA KOUUTTIA <4<, PPl yia va TTPOCappdOETE TNV €viaon Twv

TIP{HWV 1) TwV UMAcWV O TIWEG amo -3 €wg +3.

Natriote napatetapéva 1o koupni SOUND CONTROL yia mepimou 5

SeutepdAENTa, Yia vVa pUBIoETE TOV X0 YA TV KABE {Wvn CUXVOTATWV.

Mrmopouv va emheyouv ol Tipég 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 KHz, 2,5 KHz, 5

KHz kat 10 KHz kai n k&Be pia pmopel va pubpiotel petall -6 kal +6.

Eav To Soundbar gival ouvdedepévo oe Ynelakr) TnAedpaon kal to Bivieo

SAMSUNG epaviCeTal EKTOC CUYXPOVIOWOU HIE TOV X0, TIATAOTE Ta koupmda SOUND

CONTROL yia va ouyxpoVIoETe Tov 10 He To Bivteo. Xpnaoluomoliote ta

Koupmid <, »» yia va pubuioete Tnv kaBuoTtépnon Tou rxou PeTagy 0 ms kal

300 ms. H Aertoupyia ouyxpoviopol rxou evoéxetal va unv givai Slabéoiun otov

TPoMO Asttoupyiag USB, TV kat BT.

L——e Anynet+

i

0
J

[Matriote To Koupumi Anynet+ yla va eveEPYOTIOINCETE 1) VA AMEVEQYOTTOINOETE TN
Aertoupyla Anynet+. (Mpoemhoyr: Auto Power Link OFF, ON - ANYNET+ / OFF
- POWER LINK r; OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK). H Aertoupyia
Anynet+ emTpémnel Tov éheyxo Tou Soundbar pe To TNAEXELPIOTHPIO amd Jia
Aedpaon Samsung oupBatr| Pe Anynet+. To Soundbar mpénet va gival
ouvdedepévo otny TNAedpaon péow karwdiouv HDMI.
* Auto Power Link
Suyxpovilel To Soundbar pe pia cuvOeSeUévn OTTTIKN TN PECW TNG
umodoxnig Optical, €101 WoTe va evepyomoleiTal aUTOPATA OTAV EVEQYOTTOLE(TE
TNV TNAedpaoh oac. (Avatpé€te otn oehiba 16)

Mmopeite enfong va evepyomnotiote t Aertoupyia Wi-Fi SETUP kpativtag
natnuévo To koupn{ Anynet+ 0TO TNAEXEIPIOTAPIO YIa TIEPICOOTEPO amd 7
SeutepdAenta.

@ o To Soundbar elval amokAeloTIKA ovopacia g Samsung.
o XelploTefte TV TNAESPACN XPNOOTOIWVTAS TO TNAEXELPIOTHPIO TNG TNAESPAONG.

9
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NEPIFPA®EX

Nertouvpyiag

Evepyorolel kal amevepyorolel (Evepy./Anevep.) To Soundbar.

Evtaon nxov

PuBiCet Tnv évtaon tou fixou TG povadag.

Avanapaywyr)/Mavon

MatAote to koupmi M1 yia mpoowpivr) TAlon avamapaywyrg Tou apxeiou.
MatAote Eavd 1o koupni M1 yia va avamapdyete To emAeypévo apxelo.
Mapdahewpn Mpog ta micw

Av TTaTrOTE TO KOUUTT I« GTav UMAPXOULV TEPIOCOTEPA amd €va apxeia otn
ouokeun amoé Ty omola yivetat avamapaywyr, EMAEYETAL TO TPONYOULIEVO ApXE(o.
SOUND EFFECT

Mmopeite va emié€ete Toug Tpomoug Aetoupyiag rixou — STANDARD (Apxikog
'Hxoc), MUSIC, CLEAR VOICE, SPORTS, MOVIE kat NIGHT MODE

— avaloya pe Tov TUMo TINYIC TTou BéNETE VA AMOAAUCETE. 7“SouND|  (ten)

En\é€te T Aertoupyia STANDARD €dv BéAete va amoAapBAvete Tov apxikd fxo. S| soun

(te)) SOUND /e
H Suvardtnra Surr.Sound mpoaBétel Babog kai Sieuplvel Tov rixo. Av matioete Music  WOOFER
enavetnupéva to koupr ((@)) SOUND emhéyovtal evalag ot pubpicelg Tng
Suvatdtntag Surr.Sound: ON - SURROUND SOUND, OFF - SURROUND SOUND
STREAMING MUSIC
MNatriote o kouuni STREAMING MUSIC yia va akoUoeTe éva SIadIKTuako
padloewvikd otabud. Kabe popd mou matdte autd To koupi, To Soundbar
petaBaivel otov endpevo MPOeMAeYUEVO aTabpd, mepVWVTAG KUKAIKA amé Toug 3
TIPOEMAEYEVOUC OTABLIOUG.
lNa va xpnotyorolroete T Aertoupyia STREAMING MUSIC, to Soundbar
nipénel va eival ouvdedepévo oto SikTtuo. (Avatpé€te otn oeAida 25)
DRC (Dynamic Range Control) *
30G EMTPEMEL va EPAPHOOETE ENeyx0 Suvapikol evpoug o rxo Dolby Digital.
Natriote napatetapéva 1o kouun{ STREAMING MUSIC. Etol, n Asrtoupyia SAMSUNG
DRC (Dynamic Range Control — EAeyxog Suvapikol e0poug) maipvel eVaAAKTIKG
TG Twéc ON kal OFF.

WOOFER (* Xpnolporolrjote Ta koupmd <<, »» yia va mpooapuooete Y e
£vTaon Tou 1YoU ToU YOUQEP).
Matriote 1o koupn{ WOOFER. X1 ouvéxela, XpNOIOTOIrOTE TA KOUUTIA 4,
P> yla va TPOOAPHOCETE TV €VTaon TOU XOU TOU UTTOYOUPEP OE TIEG amd-12,
-6 €w¢ +6.
Mrmopeite eniong va evepyomoiriote Tn Aertoupyia SPK ADD Ttou Soundbar
Kpat@vtag matnpévo o kouuni WOOFER 0TO TNAEXEIPIOTHPIO YIA TIEQIOCOTEPO
a6 5 Seutepdiema.

TOMOOGETHZH TQN MMATAPIQN 2XTO THAEXEIPIZTHPIO

_ =

1. Xpnowomnojote éva katdMnho 2. TomoBetriote pla pmatapia Abiov Twv 3. Xpnolomotrjote éva KataMnAo

VOUIOPQ YIa VA TIEPIOTPEPETE 3 V. Alatnpriote Tov BETKO (+) TOAO VOUIOUA Y1 VA TIEPIOTPEYPETE
aploTEPSOTPOPA TO KAAUUUA OTPapPéVO TIPOG Ta EMdvw Otav Se€l6oTpopa To KdAUPA
pnatapiag Tou TomoBeTelte TNV pnatapia. umatapiag Tou TnAexelplotnpiou
TNAEXEIPIOTNPIOL DOTE Va To TomoBetriote To KAAUPUA pmataplag Léxpl To Téppa e Sladpoung
APAIPEDETE, OMWG PalveTal Kat eubuypappiote Ta onuddia ‘e’ TOU, WOTE VA TO OTEPEWOETE OTN
oTnV Mapanavw eKova. OTWE @aivetal oTnv mapamdvw eKova. 6¢on Tou.

10
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ErKATAZTAZH

ETKATAZTAXH THX BA2H2 > THPI=HX 2E
TOIXO

Mropeite va xpnolUOmOIOETE TO UMOOTHPLYHA OTAPIENG YIa va TOMOBEToETE QUTH TN HovAda oTov ToXO.

NMPOOYAAZEIX ZXETIKA ME THN TOMOOGETHZH

Eykataotriote pévo Ge KATakOPUPO TOIXO.
la tnv TomoBétnon, amoeUyeTe TIG UPNAEG Beppokpaoieg i TNV uypaoia 1 évav Toixo mou Sev pmopei va avté€el 1o
Bapog Tou oeT.
ENéyEte Tnv avtoxr| Tou Tofxou. Av o Toixog Sev elval apketd yepdq yia va otnpiéel T povéda, evioxUoTe Tov Tofxo
1| eyKaTaoTAOTE TN Hovdda oe éva SlapopeTikd Tolxo mou Umopel va avté€el To BApog g Hovadag.
o AyopdoTe Kal XpNOOTONOTE TIG KATAMNNAES Bideg oTepéwong 1 dykioTpa yia To €idog Tou Tofxou mou Slabétete
(yvpooavida, ykpo pmetdv, E0Ao K.AM.). Av gival Suvatov, otepeworte TiG Bideg otrpIEng ota otnplyuata Tou TolXou.
o Ayopdote TiG Bide¢ TomoBéTnong otov Tolxo cUPPWVA LE Tov TUTIO Kal TO TTAXOG ToU To{xou atov omoio Ba
TonoBetrioete To Soundbar.
- Aldperpog: M5
- Mrkog: Zuviotatat prikog 35 mm 1 ueyoAiTepo
o Suvdéote kaAwdia amod T povada oTiG EEWTEPIKEG CUOKEVEG TTPOTOU TNV EYKATACTHOETE OTOV TOIXO.
e BeBawwbeite 611 n povada eival amevepyomoinuévn kai amoouvSedepévn mptv amd tnv eykatdotaon. Ze avtiBetn
mepimwon, umopel va mpokAnBel n\ektpomAnéia.

I 5 €KATOOTWV A TIEPIOGATEPO

1. TomoBetriote Tov 06Ny ToMoBETNONG EMAvw OTNV EMPAVELD TOU TO{XOU.
o O 0dnyog Tomobétnong mpémel va elvat opI{ovVTIWUEVOC.

e Avn th\edpaon eival TomoBetnpévn otov Toixo, TomoBetriote To Soundbar TouAdKIoTOV 5 €KATOOTA KATW Ao
NV TNAedpaon.

2. Inpeote tn Béon omou Ba Tpuroouv ol BIGeC Tov Toixo He éva PoAUPL Kal, OTn CUVEXELD, aQalpéoTe ToV 0dnyd
TomoBéTnong. Xtn ouvéxela, dlavoi€te omég yia TiG BIGEC xpnotpomovTag pia piTn TEUNaviol KatdAnAou
peyébouc.

11
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EFKATAZTAZH

3. Ztepenote Ta otnplypata Toixou Kal TG BIOEC OTIG BECEIG TTIOU EXETE ONUEIWOEL.
¢ To aplotepo kat 1o Se€1d atriptya €xouv SlagopeTikd oxriuata. OpovtioTe va ta TomoBeTroeTe cwoTd.

TomoBétnon Tou Soundbar ctov
Toixo
@ o

L 1

4. Stepen)ote TG SUo BISeC oLYKPATNONG OTIG AVTIOTOIKES OMéG OTO TToW PEPOG TOU KUPIOU Koppou Tou Soundbar, pia
otV aploTepr Kal pia otn i meupd.

/4
M o Juvdéote To Kahwdlo USB oto miow pépog Tou Soundbar mpotol To TOMoBETAOETE OTOV TOlXO.

5. Xtepenote TIG Bideg ouykpdtnong oto miow pEPOG Tou Soundbar, péoa oTiG EyKOTEG TwV OTNPIYHATWY Tofxou. MNa
A0QaAr| TomoBETnon, PEOVTIOTE va WBACETE TIG RIS CUYKPATNONG PEXOL TEPHA OTO KATW PEPOG TWV EYKOTIWV.

EFTKATAXTAZH TOY ZTHPIFMATOXZ XQPIZ TH XPHZH TOY
OAHIoy TOMOOETHZHZ XTON TOIXO

5 €KATOOTWV

neglooc’nsio

>
! 16 ekaToOTWV 517,5 £KATOOTWV!

2 3!
<€

E E\dyloto 32,8 ~ 33,5 ekatooTiv E

5 €KATOOTWV N
TIEPIOOOTEPO

12
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ErKATAZTAZH

1. TomoBetiote To ZTRPIyHa Toixou A otnv emBupnTr £MeAvela Tolxou mapdMnAa pe 1o danedo, 6mwe eaivetal
napandvw. Emonudvete Tig Béoeig Twv omwv Bidwv otov Toixo. Alavoi€Te oméq yia TiG Bideg ota onpela mou éxete
EMONUAVEL

2. Tapidgre Tig omég Bidwv oto "Stptyua Tolxou A" pe TIG omég BIGwv oTov TolXo Kal, oTn ouvéxela, Bidworte pia Rida
otnv orm oTo €16 dkpo Tou. 2@{€Te T Bida péxp! va otepewbel otabepd otov Tofxo.

3. TomoBetiote To ZTRPIyHa Toixou A otnv embuuntr em@dvela Tofxou mapdMnAa pe To Samedo Kat
€uBuypappiopévo e To ZTRPIyHa Toixou A, 6mwe ealvetal mapandvw. Emonpdvete T Béoeig Twv omav Bidwv
otov Tolxo. Alavoi€Te omég yia TIC Bideg oTa onueia mou éxeTe emMOnUAVeL

4. Tapldgre T oméc Pidwv oto "Ztrptypa Toixou A" pe Tic omég Bidwv atov Toixo Kal, otn ouvéxela, Bidworte pa Bida
otV onm oTo €16 dkpo Tou. S¢iETe ™ Bida péKP! va oTepewbel oTabepd otov Toixo.
¢ Av tomoBetefte Ta otnplypata Tolxou KAtw amd tnv TNAedpaon, GEOVTIOTE va TOMOBETHOETE Ta oTnPlypata 5 1y

TIEPIOOOTEPA EKATOOTA KATW QMO TNV TNAEOPAON Kall va VBUYPAUICETE Ta oTNPEIyUATA E TO KEVTPO TNG
TAedpaong, dmwg eaivetal mapamdvw.

5. Eloaydyete Bideg otic umdomeg OMEG Kal, OTn CUVEXED, OQIETE TIG.

AQAIPEXH AIO TO 2THPI'MA TOIXOY

1. TpaPr&te o Soundbar mpog Ta mavw, dMwe Paivetal oTnv €K6va, Yia va 1o Slaxwplioete amd To otrplypa
TomoBétnong otov Toixo.

Amocuvdeon tou Soundbar amoé to
t GTPIyUa TomoBETnong oTov Toixo

@ @

7 1
& o] & -

¢/ ) , . , . .
’*J o Mn ompiCeote otnv TomoBetnuévn Povada Kal amopelyeTe Ta XTUMHUATA A TIG TTWOELS TG Hovadac.
e YTEPEWOTE KOAA TN povdada otov Toixo, yla va pnv méoel. Edv n povada méoel, pmopel va mpokaléoel
Tpaupatiopd 1 {nuid oto mEoIoV.
e Edv tomoBetriote tn povada oe TolXo, mpooé€te va unv aerioete madid va tpaBrgouv kdmolo ané ta
KaASla ovvdeonc, kabwg umopel va mpokANBel TTwon Tou GUoTAUATOG.
o [la BéAtiotn anddoon Katd Tnv TomoBETnon otov Tolxo, TOMOBETHOTE To cloTnUa Nxelwv oe amdotaon
TOUAAYIOTOV 5 EKATOOTWV KATW Ao TNV TNAEOPAON, €AV N TNAedpacn eival TomoBetnpévn oTov ToixXo.
e [0 Sikr 0ag aopdela, €Gv Sev OTEPEWOETE TN povada otov TofXo, TOMoBETAOTE TNV O€ pia otabepn,
entnedn emeavela 6mou Sev umdpxel mMBavdTNTa MWong TG povadag.

13
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ZYNAEZEIZ

(’J o Mn ouvdéete To KaASIO PEVHATOG AUTOV TOU TTPOIOVTOG i) TG TNAedpacric oag otnv mpila Toixou mPoToy
ONOKANPWOETE OAEC TIC OLVOETEIC avaPETa OTa e€PTHAUATA.
o [1pOTOU PETAKIVAOETE 1| EYKATAOTACETE QUTO TO TTPOIGV, PPOVTIOTE VA TO ATEVEQYOTTOINOETE Kal Va
QMOCUVOETETE TO KAAWSIO PELLATOG,.

2YNAEXH TOY YTIOTOYODEP

AYTOMATH XYNAEZH ZTO YMNOroY®EP

H kUpla povada kai To umoyouep Ba mpénel va cuvdéovtal autopata (va cuvdéovtal aclpuata) dTav evepyomolnOel
n KUpla Jovdda kat To uroyolgep.

¢ ‘Otav oAokAnpwBel mMirpwe n ouvdeon, n pmie evoelktiki Auyvia LED oto umoyougep mavel va avaBoofrivel.

MH AYTOMATH XYNAEZH XTO YNOIrOY®EP

To avayvwploTikd cUvEEoNG Tou UTIOYOUPEP Elval EpYOOTACIAKE TTPokaBopIopévo, omoTE N KUpla povdda kal To
umoyoUep Ba mpémel va ouvdeBouv (aoUppata) autdpata dtav evepyorolndel n Kupla Povada kal To umoyoUPep. Av n
evSelkTIKA Auyvia Link 6ev avdyel 6tav evepyomoinBouv n Kipla povada Kal To UToYoUpep, PUBIOTE TO avayvwpIoTIKO
akohouBwvTtag Ty mapakatw Siadikaoia.

- ©

1. Juvdéote Ta KOADSIA PEVHATOG TNG KUPLAG HOVASAg Kal Tou LTIoYoUPEP O pia TPIla eVOMACOOHEVOU PEULIATOC.
2. TMatrote 1o koupni ID SET oto miow pépog Tou umoyouPep, e €va PIKPO alkunped avtikeluevo, yia 5
SeutepdAenta.
e 3 Brvel n evdektiki Auxvia STANDBY kat avaBoofrivel ypriyopa n evektiki Auxvia LINK (urme Augvia LED).

3. Otav n kOpta povada eival amevepyomoinuévn (oe katdotaon STANDBY - ANAMONH), matiote mapatetapéva 1o
Koupn( l.:'( (Xfyaon) oto tnAexelplotriplo emi 5 deutepOienTa.
4. EpoeaviCetal otnv 086vn Tou Soundbar n évdeién ID SET.

5. Ta va oAokAnpwOel n ouvdeon, evepyomolroTe TNV TPOPoS0s(a TNG KEVIPIKKAG Hovadag, evoow avaBoofrivel n
umhe evBelkTik Auxvia LED tou umoyoUgep.
e HKUpla povada kai To uroyoupep Ba mpémel méov va €xouv ouvOEeDEl PeTady Toug.
o H evdelktikr Auyvia olvSeong (Umme Auxvia LED) oto umoyolpep Ba mpémel va eival avappévn.

e Edv n evbeiktikry Auyvia Link (Zuvdeon) Sev avdBel pe otaBepd pmie xpwua, n Sladikacia oUVOEoNG Exel
amoTuxeL. Arevepyomolrote Ty Kipla povada kai apxiote ava and 1o Brua 2.

¢ Mmopeite va amolauoete KAAUTEPO M0 amd TO ACUPHATO UTIOYOUPEP EMAEYOVTAG TO NXNTIKO EQE.
(BA. oeAibeg 10)
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ZYNAEZEIZ

"g o [1pOTOU LETAKIVAOETE 1y EYKATAOTHOETE TO TIPOIOV, PPOVTIOTE VA TO AITEVEQYOTTOIOETE KAl VA AMOCUVOETETE
T0 KAAWSI0 PELATOC,

e Avn KUpla povada elval amevepyomolnuévn, To aoUpUaTo uTioyoupep Ba BpiokeTal oe katdotaon
avapovrg kat n Avxvia LED pe tnv évdeién STANDBY oto endvw pépog Tou Ba avapel, apol n evOEIKTKr
Auyvia olvdeong (umie Auyvia LED) avaBooprioel eni 30 deutepOlenta.

e Edv xpnolomolroete Kovtd oto Soundbar pila ouokeur mou xpnotpomolel v {la ougvdtnta (2,4 GHz) pe
70 Soundbar, evdéxetal va mpokAnBel Slakomr otov fixo Adyw TapePBOADV.

o H amootaon petadoong evog padlogwvikol oruatog ival epimou 10 pétpa, aMd umopel va petaBAndef,
avdhoya pe To epIBEMov Aertoupylag. Edv évag Toixog e atodA-UmeTdV i LETAMIKOG Toixog BplokeTal
QVAPEDT 0NV KEVTPIK Hovada Kat Tn Jovada acUppatou SEKTN, To oUoTNHA EVOEXETAL VA LN AETOUPYEL
kaBodMov, Sidti Ta padlokuparta Sev prmopouv va Slamepdoouy Ta PETAAAA.

e Avn KUpla povada dev ouvdéetal aclppata, akoAouBroTe Ta Briuata 1-5 otnv mponyoUpevn oeNida yia
Va TIPAYHATOTIOICETE EMAVAPOPE TNG OUVOEDNG avdpeoa oTny KUpla Jovada Kal To acUpUato UmoyoUpep.

[D e H kepaia acvppatng Ayng elval evowpatwpévn oTo actpuato unoyoueep. UAACOETE Tn povada pakpld
and vepod Kal uypaaia.
o [0 Béhtiotn amddoon akpodaong, BeBaiwbelte &Ti 0 XDPOG YUPW amd To acUPATO UTIOYOUPEP Sev EXel
eunédia.

MPOXAPMOTIH TOY ZMEIPOEIAOYX MNYPHNA OEPPITH XTO
KAAQAIO PEYMATOXZ TOY SOUNDBAR

Mropeite va peioete 1o 06puBo mou mpokaAeital anmd TNV NAEKTPOUAYVNTIKY akTvoBoAia, TOMoBETWVTAG Tov uprva
eppitn oto KAAWSI0 pevatog Tou Soundbar.

—

1. Anmacgaliote kat avoite Tov mupriva eeppitn. <KaA@&to Pevpatoc Soundbar>

2. Tuli&te 10 Kahwdio pevpatog Tou Soundbar Yopw
amoé Tov mupriva eeppitn, SUo Popéc. (Apxiote va
TUAiyeTe o€ andotaon 5 éwg 10 cm amod Tov muprva).

— 1

3. Kheiote Tov mupriva @eppitn méCovTAg Tov péxpt va
A0PaAoEL

15
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ZYNAEZEIZ

2YNAE>H ME THAEOPA>H

2YNAEZEIZ OTAN H THAEOPAZH XPHZIMOMOIEI OMNTIKO
(YHOIAKO) KANQAIO

Oontiké KaAwdio SOURCE

m A e AR ] > m E' @
+* %
()

.
.m "=

1. Juvdéote v OPTICAL IN (rixoc) otn Soundbar otnv umodoxr) OPTICAL OUT tng TnAe6paonc.

U

2. MatrAote To Koupni —B (Mnyr) oto mavw mAaioto g Kuplag povadag 1 to koupri SOURCE oT1o TnAeXEpIOTHPIO,
yia va emé€ete Tov Tpomo Astoupyiag D.IN.

» Auto Power Link

Av €xete oUVSEDEL TNV KUPLA Hovada o€ pla TNAESPAon HE YNPLAKO OTITIKO KAAWDSI0, EVEPYOTTOINOTE TN
Aertoupyia autdpatng evepyomoinong wote To Soundbar va evepyomoleital autopata GTav EVEPYOTIOIELTE TNV

AE6PAON.
AUTO POWER LINK 0686vn
ENEPT. OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK
ATENEP. ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK

1. Juvdéote 1o Soundbar kal pia TNAeGpaon e éva otk KaAwdio.

2. TMatrote To Koupn{ —3 (Mnyr) oto mavw maiolo Tne Kuplag povadag A To kouuni SOURCE oto Th\exelpIoTrpLO,
yla va emAé€ete Tov Tpdmo Aertoupyiag D.IN.

3. TMatriote 1o koupmi Anynet+ 0TO TNAEXEIPIOTAPIO YIa VA EVEQYOTIOINOETE 1y VAl AMEVEPYOTIOINTETE TN AelToupyia
Auto Power Link.

/4
M o Av@hoya pe Tn ouvdedepévn ouokeun, n Aettoupyia Auto Power Link evoéxetal va unv AEIToupyrioeL.

16
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ZYNAEZEIZ

SYNAESEIZ OTAN H THAEOPAZH XPHZIMOMOIEI KAAQAIO
HDMI (WH®IAKO)

KaAwdio HDMI
(8ev mapéxetan)

HDMIIN HDMI OUT
—= (TV-ARC)

1. Juvdéote éva kahndlo HDMI (Sev mapéxetal) avdpeoa otny urodoxri HDMI OUT (TV-ARC) oto miow pépog Tou
mpoidvTog kat tnv umodoxr) HOMI IN tng TnAedpaong.

2. Tlamote To Koupni —3 (Mnyr) oto mavw maioto TN Kuplag povadag iy To kouunt SOURCE oto ThAexelplotriplo,
yia va emié€ete Tov Tpdmo Aerroupyiag D.IN.

@ e To HDMI eival pia Slao0vdeon mou emtpémel TNV Ynelakr Petapopd dedopévwy BIvIeo Kal fXoU HEOW eVOg
povo kahwdiou.
e Edv n nhedpaon Siabétel Bupa ARC, ouvdéate To kahwdio HDMI otn Bvpa HDMI IN (ARC).
e Fav eival Suvatody, ouviotatal va xpnotpomolroeTe éva kahwdio HDMI xwpic mupriva, dv eivat Suvatév.
Edv xpnotomnorioete kahwdio HDMI pe mupriva, xpnolomoliote éva pe SIapeTpo pikpdtepn and 14 mm.
o [pémel va gival evepyoroinpévo To Anynet+.
e AutA n Aertoupyia Sev eival Siabéoiun av to kaAwdio HDMI Sev umootnpilet ARC.

TV SOUNDCONNECT

Mrmopeite va amoAaloete Tov fixo TG TNAedpacng Péow tou Soundbar av eivat ouvSedepévo oe pia TNAedpaon
Samsung mou unootnpiCet T Aettoupyia TV SoundConnect.

((c ) R

1. Evepyorotriote TV tnAedpaon kat to Soundbar.
*  Avoi€te To pevol NG TNAedpaong.
¢ MetaBeite oti pubuioelc nxelwv otnv kaptéha "Hyog".
¢ PuBuiote 10 pevou "Mpoobrikn véag cuokeunc" oe "Evepyomoinon".

2. Matote to koupn( —B (Mnyr)) oto mavw mAaioto Tng kuplag povadag A To kouuni SOURCE oto thAexelplotriplo,
yia va emié€ete Tov Tpdmo Asttoupyiag TV.

3. Imnv hedpaon, eppaviletal éva urivupa mou 0ag pwTd av BENETE va evepyomolfoeTe T Aertoupyia TV
SoundConnect.

4. Enmé€te <Nat> yia va OAOKANPWOETE T oOvSeon TG TNAEGPAoNG Kal Tou Soundbar e T TNAEXEIPIOTAPIO TNG
TNAEGPAONG.

17
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ZYNAEZEIZ

@

Av aMGEeTe Tov Tpomo Aettoupyiag Tou Soundbar amé Tpdmo Asitoupyiag TNAEGpaonG o€ kamolov GAo,
TeppatiCetal autépata n Aerroupyia TV SoundConnect.

la va cuvdéoete To Soundbar og kdmola dAN TnAedpaon, SlapopeTikr amd autr| pe Tv omoia elvat Adn
ouvedepévo, Mpémel va TepUaTioeTe TNV umdpyouoa cVVSED.

Teppatiote Tn olvOeoN Pe TNV udpxouoa TNAeGPAON Kal, OTN CUVEXELD, TATAOTE TO Koupri Ml oTo
TNAEXEIPIOTAPLO YA 5 SEUTEPONENTA YA VA TIPAYHIATOTOIOETE CUVOEDN LE KATTola AAN TNAEGPATH.

H Aerroupyia TV SoundConnect (SoundShare) umootnpiletal and oplopéves TNAEOPATEIC Samsung TTou
Kukhopopnoav amd To 2012. ENéyEte edv n TNAedpaor oag umootnpilel Tn Aertoupyia TV SoundConnect
(SoundShare), mpotou EekivioeTe. (Na MEPIOOOTEPES TANPOPOPIEC, avaTPEETE OTO yXEPIBIO XPrioNG TNG
TNAEOPAONG.)

Av n TnAedpaocn Samsung oag Kukho@dpnoe mptv 1o 2014, eNéyETe To pevol pubuicewy Tng Asrtoupylag
SoundShare.

Av n anméotaocn avdpeoa oty tnedpaon kai to Soundbar unepBaivel Ta 10 pétpa, n ouvSean evoéxeTal
va pnv eival otabepr f o rixog evdéxetal va avamapayetat e Slakomés. Eav oupBel auto, alagte T Béon
NG TNAedpaong 1y Tou Soundbar, £T0L WoTe va Bplokoval vTdg Tou AEToupyIKoU EUPOUG Kal, OTN
OUVExEL, amokaTtaoTote T ouvdeon pe to TV SoundConnect.

Eppéleia Aerroupyiag TV SoundConnect:

- JuvioTipevn epBéela CebEng: éwe Kal 2 pétpa

M

- YuvioTipevn Aertoupylkr eupéleia: éwg kat 10 pétpa

e Ta koupmd avamapaywyrg/mavong, Emép. kat Mpony. oto Soundbar i 1o TAexelploTrpto Tou Soundbar
Oev eEAéyXouv TNV TNAEGPAON.
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ZYNAEZEIZ

2YNAEXEI> ME EZQTEPIKH 2Y2KEYH

KAAQAIO HDMI

To HDMI givar n Tumikr) Ynelakr] S1acuvEean yia oOVEEDN e CUOKEVEG TTWG TNAEOPAOTELG, CUOKEUEG TTPOBOAAG,
OUOKEVEG avamapaywynrg DVD, cuokeuég avamapaywyng Blu-ray, amokwdIKomointég kat GANEG.

Eme1dr| pe 1o mpotuno HDMI petadidetal Yneiakod oripa upniig moidtntag, umopeite va amoAaloete Kopugaia Bivieo
Kal 1o - 4mwg dnuioupyrBnke apxika otnv myr Ynelakol cAUATOC.

KaAwdio HDMI
(8ev mapéxeta)

EI==H ——r
Wneiakéc HDMI OUT HDMIIN
TUOKEVEC |

1. Juvdéote éva kahwdio HDMI (Sev mapéxetal) avapecsa otnv unmodoxr) HDMI IN oto miow pépog Tou mpoidvTog kal
v umodoyr) HDMI OUT ¢ Yn@lakri¢ oUoKEUNG 0ag.

2. Tlatrote To Koupn( —E (Mnyry) oto mavw mAaioto tne KVplag povadag 1 to koupni SOURCE oto TAekelploTrPl0,
yia va emié€ete Tov Tpdmo Astoupyiag HDMI.

ONTIKO KAAQAIO H KAAQAIO AUX

AuTH n povada Slabetel pia omTikr el0odo Ynelakol oruatog kai pia gicodo avaloyikol Axou, yia va 6ag
mapéxel SUO TPOTIOUG VA T CUVOECETE O€ EEWTEPIKF) CUOKEU).

KaAwdio ‘Hxou
(6ev mapéyetar)

@® = (= @ —

a5 AUX OUT AUXIN

BD/ Oontiko KaAwdio
Suokeur m <min—————mfi> [T

avamapaywyng OPTICAL IN
DVD/
Anokwdwkonointr¢/
Kovadha mayvidiwv

19
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ZYNAEZEIZ

> Kahwdio AUX

1. Juvdéote v umodoxr (rixou) AUX IN otnv kipia povada pe v umodoxry AUDIO OUT tng CUOKEUNG TTNYNG.

2. MMatrjote 10 Koupm{ —3 (Mnyr) oto mavw mAaiolo Tng Kuplag povadag i To kouuni SOURCE oTo ThAeXeIpIOTrPLO,
yla va emé€ete Tov TpdTo Aertoupyiag AUX.

» Ontiké Kahwdio

1. Juvdéote v umodoxr (rixou) OPTICAL IN oty kUpla povada pe v umodoyr) OPTICAL OUT tng ouokeunc
mnyAg.

2. [atrote To Koupni —3 (Mnyr) oto mavw mAaiolo Tne Kuplag povadag A To kouuni SOURCE oto Th\exelpIoTrpLO,
yla va emiéete Tov Tpdmo Aerroupyiag D.IN.

USB

Mmopeite va avamapdyete apxeia pouoikrig mou Bpiokovtal oe cuokevég amobrikeuong USB péow tou Soundbar.

Oupa USB 006vn

1. Juvdéote T ouokeury USB otn Bupa USB Tou mpoidvtoc.

2. [atrote To Koupni —B (Mnyr) oto mavw mAaiolo Tne kKuplag povadag A To kouuni SOURCE oto Th\exelpoTrplo,
yla va emié&ete Tov Tpomo Aertoupyiag USB.

3. EpoeaviCetat otnv 086vn To privupa USB.
¢ H ouvdeon tou Soundbar pe T cuokeur) USB oAokAnpwOnke.

e Av Sev ouvdebel kapia ouokeur) USB yia meploodtepo amé 15 Aemtd, To oUoTNUa amevEQYOTOIETal autopaTa
(pVBUION auTtouaTNG amevepyomnoinong).

» Mpotol cuvdéoete pia cuokeu USB

Exete umdYn oag Ta e€nG:

e Av 10 dvopa evég apyeiou og pia cuokeury USB unepBaivel Toug 10 xapaktripeg, Sev epgaviletal otnv 08évn tou
Soundbar.

o AuTO TO TTPOIGY eVEEXETAl VA UV lval oupBatd pe oplopiévoug TUMOUG PEcwy amoBrikeuong USB.
e YmootnpiCovtal Ta cuothuata apyeiwv FAT16 kat FAT32.
- Aev umootnpiCetal To ovotnua apxeiwv NTFS.

o Juvdéote pia ouokeury USB ameubeiag otn BUpa USB Tou mpoidvtoc. AlQOopETIKA, EVEEXETAL VA QVTILETWTTIOETE
kamolo mpodPAnua oupPatétntag USB.

o Mn ouvdéete TOMNAMAEG GUOKEUEG AmOBrKeELONG TO TIPOIOV EOW PIAG CUOKEUAC avAyvwong TOAMATADY KAPTWV.
Ev&éxetal va pn Aertoupyel owotd.
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ZYNAEZEIZ

e Aev umootnpifovtal TPWTOKOMA PTP Yn@Iakrg WTOYPAPIKAG UNXAVAG.
e Mnv agaipeite Tn ouokeur) USB Katd Tn PETagopd apxeiwv.

e Aev pmopouv va avamapayBouv ta apxela pouoikic pe mpootacia DRM (MP3, WMA) amé pia eumopikr
Sladiktuakn Tomobeaia.

e Aev unootnpifovtal e§wTePIKES ovASeG OkAnpoU Siokou.

o Aev umootnpi{ovtal CUOKEUEC KIVNTOU TNAEPWVOU.
e Ajota oupBardtnrag:

Enékraon Codec PuBpog detyparoAnpiag PuBuog bit
MPEG 1 Layer1 32/44,1/48 32 ~ 448 kbps
MPEG 1 Layer2 32/44,1/48 32 ~ 384 kbps

*.mp3 MPEG 1 Layer3 32/44,1/48 32 ~ 320 kbps
MPEG 2 Layer3 16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 kbps
MPEG 2,5 Layer3 8/11,025/12/16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 kbps
Wave_Format_MSAudio1 - -

*.wma Wave_Format_MSAudio2 - -
WMA Professional Aev umootnpiletal -

*.wav - 8 KHz ~ 192 KHz ~ 8,8 Mbps

*.0099 - 8 KHz ~ 48 KHz -

*flac - 8 KHz ~ 192 KHz ~ 5,6 Mbps

L l(i?)i)le lossless Audo codec) 8 KHz ~ 192 KHz ~ 1 Mbps

*.aif Moper apxeiou AlFF 8 KHz ~ 192 KHz ~ 4,4 Mbps

4
M o Eav umdpxel umepBoNIKOG apBHOS PaKENWV Kal apxeiwv amobnkeupévog otn ouokeury USB, n avayvwon
evbéxetal va Slapkéoel kamolo Slaotnpa.
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NEITOYPTIEZ

TPOMNOZ AEITOYPTIAX EIZOAOY

Matrote To Koupm( —a (Mnyn) oto mavw mAaioto tne KVplag povadag 1 to koupni SOURCE oto TNAEXEIQIOTHPIO, YIa
va eMNECeTE Tov EMBUUNTO TPOTIO AerToupyiag.

7]

OURCE

E' =]
T @
@)

e voL|

[

Aertoupyla eloéSou 0Bdvn
Wneotakr omtikr gicodog
E{or:;oc Z\RC (HnDMI ouT) P
EicoSog AUX AUX
EicoSoc HDMI HDMI
Tpomog Aerrovpyiag BLUETOOTH BT
TV SoundConnect v
Tpdmog Aertoupyiag USB USsB

H povada amevepyomoleital autopata oTiG aKONOUBEC IEQUTTWOELG:
o Tpdmog Aertoupyiag D.IN/HDMI/BT/TV/USB/ARC

- Av Sev undpyet ora fxou yia 15 Aemrta.
o Tpdmog Aertoupyiag AUX

ON/OFF Tou autépatou Tepuatiopou Astoupyiag, Kpatriote matnpévo to koupmi P yia 5 SeutepdAemnta.
EpgaviCetat otnv 086vn n évéei§n ON - AUTO POWER DOWN / OFF - AUTO POWER DOWN.

- Av o Kahwdio AUX Sev eival ouvdedepévo enl 15 Aemtd.

- Av Sev matnBel kavéva MANKTEO yia 8 Wpeg dTav To Kahbdlo AUX eival ouvSedepiévo.

22
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NEITOYPTIEZ

BLUETOOTH

Mropeite va ocuvdéoete pia ouokeuri Bluetooth pe To cuotnua Soundbar kat va amoAaUCETE HOUCIK UE OTEPEOPWVIKO
X0 LYNAKG TToLOTNTAG, Xwpig kavéva kaAwsio!

ZYNAEZH TOY XYZTHMATOXZ SOUNDBAR ME XYZKEYH
BLUETOOTH

BeBawwbeite 611 n ouokeur Bluetooth umootnpiCel Tn Asitoupyia OTEPEOPWVIKWY aKOUTTIKWV Bluetooth.

Tovdeon

Yuokevn Bluetooth

1. TatAote to koupni —E (Mnyry) oto mavw mAaioto tne KVplag povadag 1 to koupni SOURCE oto ThAEKElpIoTHPI0,
yla va emAé€ete Tov Tpdmo Aerroupyiag TV.

¢ EpgaviCetal otnv 08évn mpdooyng tou Soundbar n évéei§n BT READY.

2. Em\é€te To pevou Bluetooth otn ouokeur) Bluetooth pe tnv omola Béhete va ouvdebeite. (Avatpé€te oto eyxelpidlo
XPriong tng ouokeung Bluetooth.)
3. EméCte "[Samsung] HW-Jxxxx" a6 t Aota.
¢ Otav 10 Soundbar cuvdebel pe T cuokeur| Bluetooth, eueaviCetal To privupa [Ovopa cucokeung Bluetooth]
— BT oty 0066vn mpocoyng.
¢ To dvoua NG CUOKEUNG UMOPE( va epeavioTel Povo ota AyyAikd. Av To dvopa Sev eival ota AyyNikd,

epeavifetal pa Katw mavha " _ "

o Av amotUyet n (evén g ouokeurig Bluetooth pe To olotnua Soundbar, SlaypdyTe T TEONYOUUEVN CUCKEUN
"[Samsung] HW-Jxxxx" mou evtomiotnke ano tn ouokeur} Bluetooth kai kdvte T va avalntrioet ava 1o
ovotnua Soundbar.

4. Avamapdyete Jouaikr otn ouvOedepévn CUOKEUN.
*  Mmopeite va aKOUOETE T POUCIKY TToU avamapdyetal otn cuvdedepiévn cuokeur| Bluetooth péow tou
ovotruatog Soundbar.
* 3oV TpoTO Aertoupyiag BT, Sev eival Siabéaiuieg ot Aertoupyieg Avamapaywyri/Mavong/Enduevou/
Mponyoupuevou. Qotdoo, AUTéS ol AeToupyieg eivat Siabéaiuieg og ouokevés Bluetooth mou umootnpilouv AVRCP.

4
m o Av oag {ntnBel o kwdikds PIN 6tav mpayuatomoleite ovvSeon e pla ouokeur| Bluetooth, elcaydyete tov
KwSIkd <0000>.

o Mmopei va mpaypatomoinBei (evén pdvo pe pia cuokeur| Bluetooth kabe popd.
e H ouvdeon Bluetooth teppatietal dtav amevepyoroleital 1o Soundbar.
e To Soundbar pumopel va pnv extelel owotd avadrijtnon 1 ovvdeon Bluetooth, otig akdAouBeg ouvOrKeg:
- Av unapyet éva loxupd nhektpikod medio yupw amd 1o ovotnua Soundbar.
- Av mpaypatomoinBef Tautoxpova (evén moMamiiv cuckeuwv Bluetooth pe To ovotnpa Soundbar.
- Av n ouokeur| Bluetooth gival amevepyomoinuévn, dev Bpioketal atnv KatdMnAn 8éon 1y SuoAerroupyel.

- INUEIDOTE OTI CUOKEVEC OTTWG POUPVOL UIKPOKUHATWY, TPOCAPHOYE(C aclpuatou Siktuou LAN,
AapmTripeS eBopIopoU Kat GOUMES YKallol xpnolomololy To (510 EUPOG CUXVOTHTWY LIE TN CUOKEUN
Bluetooth, yeyovog mou pmopel va mTpoKahéoel NAEKTPIKES TTAPEHBONEG.
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AEITOYPTIEZ

To Soundbar umootnpilet dedopéva SBC (44,1 kHz, 48 kHz).

o Juvdebeite povo pe ouokeuég Bluetooth mou umootnpifouv T Asrtoupyia A2DP (AV).

o Aev umopeite va ouvSéoete To Soundbar e pta cuokeur) Bluetooth mou umootnpilel pévo tn Aeitoupyia HF
(Hands-Free).

Aol mpaypatomoinBel (evén Tou Soundbar o pia ouokeur Bluetooth, emiéyovtag “[Samsung] HW-Jxxxx"
ano T NoTa CapwHEVWY GUOKEUWV TG OUOKELNC Ba aldEel autdpata n Aertoupyia Soundbar oe BT.
AiatiBetal pévo av 1o Soundbar gpeaviletal otn Mota Twv GUCKEVWV LE TIG OTTOIEC £XEL TTPAYHATOTOIOEL
Cevén n ouokeur Bluetooth. (Mpémet va éxel mpaypatonolnBel mponyoupévwg (evén avdueoa otn CUOKEUN
Bluetooth kat To Soundbar Touhdyiotov pia gpopd.)

To Soundbar eugaviletal otn NoTta evVTomoUEVWY GUOKEVWV TNG CUOKELNG Bluetooth pdvo otav 1o
Soundbar eugavilel to privupa BT READY.

Y1ov Tpdmo Aertoupyiag TV SoundConnect, Sev eivat duvatr n (evén Tou Soundbar pe KAmola ANAN
ouokeun Bluetooth.

ANMOXYNAEZH XYZKEYHZ BLUETOOTH AINO TO XYZTHMA
SOUNDBAR

Mriopeite va amoouv&éoete pia ouokeur| Bluetooth amd to ovotnua Soundbar. Ma odnyieg, avatpé€te oto eyxelpidio
XPriong tng ouokeLng Bluetooth.

e To obotnua Soundbar amoouvSegtal.
e Otav 10 cvotnua Soundbar amoouvdeBel amod Tn cuokeur| Bluetooth, eugaviCetal n évdeln BT DISCONNECTED

otnv 086vn mpoooPng Tou cuotrpatog Soundbar.
AMOXYNAEZH TOY XYXTHMATOX SOUNDBAR AINO XYXKEYH
BLUETOOTH

Matriote To Koupni SOURCE 010 TNAEXEIPIOTHAPIO 1) TO Koupi —3 (Mnyr) oto mévw pé€Pog Tou TTPOIBVTOG Yia val
petaBeite anod tov Tpdmo Aertoupyiag BT oe kamolov dAo Tpomo Asrtoupylag i amevepyomoriote to Soundbar.
o H ouvdedepévn ouokeur| Bluetooth mepiuével éva GUYKEKPIIEVO XPoVIKO SldoTnua yia amdkplon and To ovotnua

Soundbar kal, otn cuvéxela, TepuatiCel Tn olvSeon. (To xpovikd Sildotnua anoouvEeong evoéxetal va SIaQEpEL,
avahoya Le Tn ouokeur) Bluetooth.)

M ® 310V TPOMO Aeltoupyiag ovvdeong Bluetooth, n ouveon Bluetooth Siakémtetal av n amoéotacn avapeoa
oto Soundbar kai Tn ouokeur| Bluetooth umepBaivel Ta 10 pétpa.

o To ovotnua Soundbar amevepyomoleital QUTOUATA PETA amd 15 Aemta otnv Kataotaon Ready.

» MNeprocotepa oxeTIKA pE TO Bluetooth

H texvoloyia Bluetooth emtpémel Tnv e0koAn Slaclvéeon cuokeuwy mou eival oupatég pe Bluetooth,
XPNOIOTOIWVTAC Uila acUppatn oUVOEDN UIKENG EUREAElaC.

e Mia ouokeur| Bluetooth evdéxetal va mpokahéoel 86pufo 1y SucAertoupyia, avaloya pe T xerion g, dtav:

- Karmolo pépog Tou OWHATOG PXETAL OE EMAQN e TO ovoTnua Mpng/uetddoong Tng cuokeunic Bluetooth 1 Tou
ouotruatog Soundbar.

- Ymokeral og NAeKTpIkEG Slakupdvoelg emeldr| epmodiletat amod évav tolxo, pla ywvia f éva pesdTolxo ypageiou.

ExtiBetal oe nAekTpIKEG MAPEUBONEG OO CUOKEVEG TTOU XPNOIoToloUY TNV (Bla {Wvn cuXVOTATWY,
ouumepINaPBavopévou 1aTpikol eE0MAIGHOU, GOUPVWY HIKPOKUUATWY Kal acUppatwy SIKTwv LAN.

o [payuatonoirjote (evEn Tou cuotripatog Soundbar pe Tn cuokeur| Bluetooth Slatnpwvtag Ta oe kovTivij anéotaon.

e 000 peyaluTepn gival n amdotaon avdpeoa oto ouotnua Soundbar kai T ouokeun Bluetooth, Tdéoo xaunAdtepn
elvat n moldtnta G ouvdeonc. Av n amdotaocn umepPel TV euPélela TnG Asttoupyiag Bluetooth, n ouvdeon
SlakérteTal.

o Y& TEPIOXES PE XaunA euaioBnoia Aung, n ouvdeon Bluetooth evééxetat va pn Aeitoupyel cwotd.

e H oOvdeon Bluetooth Aertoupyel povo dtav ol ouokeuég Bpiokovtal kovtd. H ovvdeon Slakdmtetal autopata av n
anéotaon eival peyaAitepn amd autriv Ty euBéNela. AkOua Kat Péoa o€ autriv TV UREAEL, N ToldTNTA TOU Xou
evoéxeTal va PelwBel amd eumddia, dmwg Tolxol fi mOPTEG.
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AEITOYPTIEZ

XPHXH THX AEITOYPIAZ NETWORK
STANDBY ON

H Aerroupyia Network Standby On yivetat SlaBéoipn €av oAoKANPWONKE EMITUXWG N acVpHATn CVVEEDN PETA&U TNG
OUOKeUNG smart kat Tou Soundbar. Autr n Aertoupyia evepyomolel autdpata To Soundbar dtav pia GUoKeLr smart
enixelpel va ouvdebel e to Soundbar péow Bluetooth or Wi-Fi. Av to Soundbar evepyomoinBel péow olvoeong
Bluetooth, o tpomog Aertoupyiag eil0dSou Tou pubpiletal autdpata o BT. H evepyomoinon tou Soundbar péow Wi-Fi
elvat Sabéotun pdvo pe xprion g avtiotoxng Eeappoyng. Ma mepIocoTEPE MANPOYopies, avatpélte oto SladikTuako
eyxelpidlo.

1. Juvdéote Tn ouokeur) Smart pe to Soundbar.

2. Evepyonoifiote T Aertoupyia Network Standby On matwvrag to kouprn( »» oto ThAexelploTrplo Tou Soundbar yia
TIEPIOOOTEPO amd 5 SeutepdAeNTA. MMOPEITE VA AMEVEPYOTTOINOETE TN AEITOUPYIA TATWVTAG Kat TIANL TO KOUUTT( P¥
Yia TEPIOCOTEPO amd 5 SeuTEPONETTA.

'*g o AatiBetal pévo gdv To Soundbar epgavifetal otn NioTa TwV CUOKEUWV PIE TIG OTIOLEG €XEL TTPAYLIATOTTOIOEL
(ev€n n ouokeur) Smart. (H (evén peta&y g ouokeunc Smart kat Tou Soundbar mEEMel va éxel
TipayuatomnoinBel mponyoupévwe TOUAAIoToV pia gpopd.)

e To Soundbar epgaviletal otn Nota evTomopévwy CUCKEVWY TNG CUOKEUNG Smart pévo dtav 1o Soundbar
eu@aviCel To privupa [BT READY] 1y [WiFi READY].

e 7oV TpOTo Aertoupyiag TV SoundConnect, Sev eivat Suvatr| n (vén Tou Soundbar pe k&mola AMn
ouokeur) Smart.

o Av Sev ekteheltal n Aertoupyia Network Standby On
- HAerroupyia Network Standby On eival amevepyomoinuévn.

e H olvdeon Wi-Fi pe to Soundbar teppatiCetat av amoouvdedel 1o kahwdio pedpatog 1y Slakomel n
Tpopodoaia Tou. Evepyorotfiote To Soundbar kat emavaldBete tn cuvdeon.

XPHXH THX EQAPMOI'HZ MULTIROOM LINK

MG To Soundbar cuvdebel oe kdmola cuokeur| smart pe Tnv epappoyr Multiroom, umopeite va cuvdéoeTe aoppata
TIOMNAMAEG GUOKEVEG Samsung Multiroom peTa&l Toug.

MPIN ZEKINHZETE

> Baoikég apxég yla Tnv emKowvwvia

—~ —
> >

Yuokeun Smart:
ﬁ Android 1} i0OS
(EAeyxoc
| £@appoyrc)

Awdiktuo AcUppatog Apopoloyntig

1. Anartioelc: AcUppatog Spopoloyntric, GUoKeLr) Smart
2. O aoUppatog SpopooynTrg Ba mpémel va eival ouvdedepévog oto Aladiktuo.

3. H ouokeur smart Ba mpénel va eival ouvdedepévn oto dpopoloynTth, péow clvdeong Wi-Fi.
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AEITOYPTIEZ

EFTKATAXTAXH THX EOAPMOIHX SAMSUNG MULTIROOM

Ma va xpnotpomoloete 1o Soundbar, TEEMeL va KAVETE AjPn Kal Va EYKATACTACETE TNV £pappoyr) Samsung
Multiroom, Tpoomehavvovtag v epapuoyr péow Tou Google play fj Tou App Store. Apol eykataoTtabel n epappoyn
Samsung Multiroom, pmopeite va KAveTe avamapaywyr| NG HOUCIKAG ou eival amoBnkeupiévn otn cuoKeur smart,
a6 ouvSedepEveG GUOKEVES Katl AMOUE TTAPOXOUG TIEPIEXOUEVOU Kal a6 SIadIKTUakoUG padlo@wvikoUg OTABHOUG.

» Android 1} iOS

Kavte Agn g epapuoyng Samsung Multiroom amé tnv epappioyr) Google Play 1y App Store Tng ouokeuic smart oag.

*

Avalfitnon otnv ayopd: Samsung Multiroom
Available on the i DROID AIPP ON
App Store b oogle play

» Mpooméhaon TG e@appoyn¢ Samsung Multiroom

Ma va mpoomnehdoete TNV epappoyr Samsung Multiroom, matrfiote To eikovidio g epappoyric Multiroom otn cuokeur
smart oac.

2YNAEZH TOY SOUNDBAR XTO AIKTYO ZAX

3TN ouokeur) Smart oag, emAéETe TNV epappoyry Samsung Multiroom.
E@appdote Tig 08nyieg mou epgpavifovtal atnv 08évn NG CUOKEUNG smart.

"g o [0 EPIOOOTEPEC MANPOPOPIES, avaTpéSTe 0To SIadIKTUAKO eyxelp(dio.
- Aadiktuako eyxepidio : www.Samsung.com — Ymootipién — Avadritnon pe fdon v ovopacia Tou
mipoidvtog = AnYn apxeiov PDF yia to mpoidv HW-J650 r HW-J651.
e ‘Otav kavete ouvdeon oe evolpuato Siktuo, mpoonabrioTe va xpnoipomnolioete To kaAwdio CAT 7 yia
ouvdeon.
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NEITOYPTIEZ

ENHMEPQ>H AOTI>XMIKOY

ENHMEPQXZH MEZQ USB

H Samsung evoéxeTal va TPOCPEPEL EVNUEPWOELS YIa TO UMKONOYIOUIKS cuaTridatog Tou Soundbar oto JéMov.

AV TIPOCQEPETAL PIA EVNUEPWON, UMOPELTE VAl EVIUEPWOETE TO UNKOAOYIOIKS ouvdéovTag pia ouokeury USB otnv
omola eival amoBnkeupévn n evnuépwon UAIKoAoylopikoL otn Bupa USB tou Soundbar.

SnUEIOTE &TL av UTTAPXOUV TTOMATTAG QPXED EVNEPWONC, TTPEMEL Va TA POPTWOETE XWPIoTd oTn cuokeur] USB kat va
XONOIUOTIOINCETE €va apXeio KABe popd yia va evnUEPWOETE TO UNKOAOYIOUIKO.

Emoke@reite Tn dladiktuakr Tomobeoia Samsung.com 1 EMKOVWVAOTE LE TO TNAEPWVIKO KEVTPO TNG Samsung yla va

N4BeTe MEPIOOOTEPES TANPOPOPIES OXETIKA PE TN AN APXEIWY EVNUEOWONG.

1. Evdow o Soundbar elval amevepyomoinuévo, cuvEoTe T cuokeur) amodrikeuong USB mou mepiéxel To
UNIKOAOYIOHIKS evnpépwong ot Bupa USB tou Soundbar.

2. Anoouvdéote To KaAWSI0 PELATOG, EMAVACUVOEDTE TO KAl EVEPYOTTOIOTE TO TIPOIOV.

3. Orav evepyomoioete To Soundbar, otnv 08évn Ba eppaviote n évdeiEn UPDATE kai n evnpépwon Ba Eekiviioel
péoa oe 3 \entd.
o Katd tnv oAokAfpwaon NG evnuépwong, To Soundbar amevepyomoleital Kal EVEPYOTOLETal auTOUATA.

> Av dev epaviotei n évdaién UPDATE

1. Anevepyomolrjote To Soundbar kat cuvSéoTe Tn cuokeur) anmobrikeuong USB mou mepiéxel Ta apyeia evnuépwong
ot Bupa USB Ttou Soundbar.

2. AmoouvéoTe To KOADSI0 PEVHATOG, EMAVACUVOEDTE TO KAl EVEQYOTTOINOTE TO TTPOIOV.

w o TomoBeTroTe pia cuokeur) USB mou mePIEXEL TV evnuépwaon UAIKOAOYICHIKOU ot Bupa USB g kuplag
povadag.
® To UNKoAOYIOpIKS evnpépwong evEEKeTal va Hn AToupyioel owoTd €av gival amoBnKeupéva oTn CUOKEUN
amoBrikeuong USB apyeia rixou mou umootnpiCovtat and to Soundbar.
o Mnv amoouvoéete To KaAAWSIO PEVIATOC KAl PNV a@alpe(te Tn cuokeur] USB katd v eykatdotaon twv
evnuUePWwoewv. H kupla povada amevepyomoleital autdpata agol oANokANpwBEl n evnuépwaon Tou
UNIKONOYIOpIKOU.
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NEITOYPTIEZ

o Metd TV emavapopd, SN ot puBLICEI EMaVEPXOVTAL OTIC E0YOOTACIAKEC TTPOETIAEYUEVEC TILIES TOUG.
JUVIOTOUKE Va KATAYPAYETE TIG PUBICEIG 0AG, WOTE VA PMOPE(TE VA TIC EMAVAPEPETE EVKOAA PETA TV
evnuépwon. Mpémel va onuelwOel 6TI TO UNKOAOYIOHIKO EVNUEQWONG EMAVAQEPEL Kal T OUVOEDN TOU
umoyouep. Edv Sev mpaypatomoinBel autdparta n ocuvEeon oto UoyoUQeP PETA TV Evnpépwan,
avatpéTe otn oeida 14. Av amoTUxel N evUEPWON TOU UAIKOAOYIOHIKOU, OUVIOTOUUE VA SIOHOPQWOETE TN
ouokeur) USB otn popery FAT16 kat va mpoomnafrioete avd.

o Mn popgoroteite Tn povada USB oe poper) NTFS. To Soundbar dev umootnpilel To olotnua apxeiwv
NTFS.

o AvGhoya e TOV KATAOKEVAOTH, OPIOLEVES CUOKEVES amobrkeuonc USB evdéxetal va unv unootnpilovral.

AYTOMATH ENHMEPQZXH

Akdpa kai étav to Soundbar gival anevepyomoinuévo, To Soundbar ehéyxel autdpata yia Ty Teheutaia ékdoon
NoylopikoU Kat ouveyiCel va evnuepiveTal av eivat ouvdedepévo oto Aladiktuo.

@ e To Soundbar gival SIaHOPPWUEVO WOTE Va EKTENEl QUTOPATN EVNUEPWON amO TTPOETAOYH.
e [0 va xpnolomolrjoel Tn Aeltoupyia autdpatng evnuépwong, To Soundbar mpénel va gival ouvdeSepévo
oto Aladiktuo.
e H olvdeon Wi-Fi pe to Soundbar teppatiCetal av amoouvSebel 1o kKahwdio pevpartog ry Stakomel n
Tpogodoaia Tou. Evepyomoiote To Soundbar kat emavahdPete T ouvdeon.
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ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

ANTIMETQIIZH TTPOBAHMATQON

MpoToU OTel\eTE TN CUOKEUN YIa GEPPIG, ENEYETE TA TAPAKATW.

H povada dev avaper.

¢ To koS0 pevpatoc eival ouvdedepévo oty mpila;

‘ = Juvdéote 1o PI¢ Tpopodoaiag otnv mpida.

Kamotia Aetroupyia §&v evepyomoleital HE TO TATNHA TOU AVTIOTO{XOU KOUHMIOU.

® YTAPxEL OTaTIKOG NAEKTPIOHAG OTO XWPO;

‘ = AnoouvdéaTe To PI¢ TPoPodoaiag kal GUVEEOTE TO AN

Agv mapayetat RXoG.

e Efval evepyomoinuévn n Aertoupyia ofyaong;

o Eival n évtaon Tou rxou pubuIouévn OTo EAAXIOTO
eninedo;

= Matjote 1o Koupn{ tz (Xfyaon) yla va akupwoeTe T
Aertoupyia.

- lNpooapudate TNV évtacn rfxou.

To tnAexepiotiplo Sev Aerroupyei.

Ol pratapleg éxouv eEavTANOE(;

H améotaon petal Tou TAexeIpIoTNPioL Kal TNG
KEVTPIKAG Hovadag eival TOND Peyan;

=> AVTIKOTAOTAOTE TIG Y€ KAVOUPYLEG UmaTapleg.

- MetakivnBeite mio kovtd otn povdda.

H ektéAeon tng Asrrovpyiag TV SoundConnect ({e0&n TnAedpacng) amétuye.

H tnAedpact| oag umootnpilel T Aerroupyia TV
SoundConnect;

Al0B€Tel N TNAEOPAOT| 0aG TNV IO TTPOCPATN €KSOON
UNKOAOYIOHIKOU;

MpokUmTel Kamolo o@AAUa Katd Tn ouvEeon;

Emavekkivijote T Aertoupyia Tpdmog Asitoupylag TV
Kat ouveBeite maAL

= H Aerroupyla TV SoundConnect unootnpiletal and
0pLOoPEVES TNAEOPATEIG Samsung TTOU KUKAOQOPNoavV
LETA T0 2012. ENéyETe TNV TNAeOpacT) 0a¢ yia va Oeite
av unootnpiCel Tn Asrtoupyia TV SoundConnect.

= EvnuEPWOTE TO UAIKOAOYIOHIKO TNG TNAedpaoric oag
otnv mio mpdogatn €kdoaon.

= EmKovwvAOTE LE TO KEVTPO £6UMTNPETNONG TNG
Samsung.

= MatioTe Kat KpathoTe matnpévo To koupm( M yia

5 SEUTEPONETTA YIA VA EKTENETETE EMAVAPOPA TNG
ouvOEoNC péow NG Asrroupyiag TV SoundConnect.

Avapoofnvel n Kokkivn Auxvia LED oto unmoyou@ep Kat v aKoUyeTal X0G amo TO UTTOYOUREp.

* To UTIOYOUQEP 0ag eVOEXETAL VA LNV lval
ouvedepévo oTov KUPIo KOpHS TOU TTPOIGVTOG.

- Aokipdote va ouvSEoETe Kal TTAAL TO UTIOYOUQED.
(B\. oeAibeg 14)

To unoyou@ep Bouilel kat doveitat aicOnTa.

¢ Aokipdote va pubpioete T 66vnon Tou umoyouEep.

= MNatrote 1o koupnt WOOFER ot0 ThAexelplotriplo
yla va pUBICETE TV TIUr Tou (LETagl -12, -6 kat +6).

HW-J650_J651_GRE_0416.indd 29

29

2015-04-16 0 11:33:11




MAPAPTHMA

[TPOAIATPADEX

| Ovouapovtélov | HW-JB50 / HW-J651
USB 5V /0,5A
i Kevtpikr} Movada 2,4 kg
Bdpog ”
YmoyoUgep (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 6,8 kg
TENIKA AlGGTACEIC Kevtpikg Movada 1060 x 51 x 71,5 mm
(MxYxB) YroyoUgep (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 452 x 335 x 154 mm
OeppoKpacia Aerroupyiag +5°C ¢éwg +35°C
Yypacia Asrtoupyiag 10 % €wg 75 %
OvouacTiKi Kevtpikr} Movada 40W/CH x 4, 8 OHM, THD=10%, 1 KHz
ENEXYTHE | 66500 | YMOYoUQEp (PS-WJBS0 / PS-WJES1) | 160W, 3 OHM, THD=10%, 100 Hz
Noyoc orpatroc/BopuBou (avaloyikr €icodog) 65 dB
Aaywpiopog (1 kHz) 65 dB

O Moyog rixou/BopuBou, n mapapdpewon, n amdotaon Kat n evaiodnoia Bacifovtal oe PETPNOEIG CUPPWVA PE TIC

odnyieg AES (Audio Engineering Society).

OvouaoTIKr T Podlaypagns

- H etaipeia Samsung Electronics Co., Ltd emeuAdooetal Tou SIKAIWUATOG va TPOTOTTOLE] TIG TPOSIAYPAPES
Xwplc eldomoinon.

- Ot Tipég Papoug kal MAeVpWV gival Katd TPooéyyion.

- Ta mAinpogopieg OxeTIKA pE TV Tpopodoaia kal TNV KAtavaAwon pEVHATOE, avVaTPESTE OTNV ETIKETA TTOU gival
EMKOMNEVN OTO TTPOIOV.

% Mpoooxn : To mpoidv Ba emavekkivnBel autdpata av evepyorolrjoete/anevepyornolioete to Wi-Fi/Ethernet.

ZuvoAIKN) KatavaAwan 1oxVoG o€
Karaotaon avapovic (W) (OAeg o1 Oupeg | 7,3W
SIKTOOU O€ KATACTAGH EVEPYOMOiINONG)

- Mé6080¢g Natriote To Koupnt Wi-Fi SETUP ato mpoidv enf 30 SeutepoAenTta
Wi-Fi/Ethernet A a . y o
amevepyomoinong Bupag | yia va evepyomolrioete/amevepyomojoete to Wi-Fi/Ethernet.
Bluetooth Mé6o8o¢g Natriote to kouumni SPK ADD oto nipoiov eni 30 SeutepdAemta
amgvepyomoinong Bupag | yia va evepyorolrjoete/anevepyomolfoete To Bluetooth.

% Eidomoinon yia tig adeieg xpong AoyioHikoU avoixtol Kwdika
- Ta va otellete EpWTACEIS KAl AITAUIATA OXETIKA PE AOYIOHIKO avoIXToU KWSIKA, EMKOIVWVAOTE e TN Samsung
péow NAeKTPOVIKOU Taxudpopeiov (0ss.request@samsung.com).
% (& Spotify Asewa xpriong
- To Moylopikd Spotify Siémetat ano Ti¢ deleg xpriong Tpitwy, mou undpxouy e8w:
www.spotify.com/connect/third-party-licenses.
- Tla mePIooOTEPES MANPOYOPIE OXETIKA He To Spotify Connect, emokeBeite T SielBuvon www.spotify.com/connect

930,

Me v mapovoa, n Samsung Electronics SnAivel Tt autdg o e§0mAIoUOE TTANPEOL TIG OUCIDGEIG AMAITHCELS KAl TIG
Noimég oxetikég Slatdeig g Odnyiag 1999/5/EK.

Mriopeite va Bpeite Tnv mpwtdtumn Andwon cupudpewong otn Sladiktuakr Tomobeaia http://www.samsung.com,
petaBaivovrag oto YmootrplEn > Avadritnon umooTrplEng mEoidvTog Kal el0dyovtag To dvopa HovTéAoU.

AuToC 0 e€omAiodg Umopel va xpnotpomoinBel o ONeg TIC xwpeg TG E.E.

AuTdG 0 e€omNiopds Umopel va xpnotpomoindel pdvo o€ e0WTEPIKOUE XWPOUG,
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EQv éxete oXOMA 1Y EPWTATEIG OXETIKA LIE TIPOIOVTA TNG Samsung, EMKOWVWVACTE HE TO KEVTPO €5UTTNPETNONG TTEAATWV TNG

SAMSUNG.
Area | Contact Centre & Web Site Area Contact Centre & Web Site
= Europe www.samsung.com/ch/support
UK 0330 SAMSUNG (7267864) i samsung.com/uk/support SWITZER- | 5600726 78 64 (0800-SAMSUNG) (German)
ERE 0818717100 W SATSUng conVie/support LAND W samsung Comieh,_f/
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PORTUGAL | 808 20 7267 WV, Samsung.com/pt/support GRO S—
LUYEVBURG | 26103 710 WU Samsung com/suppor 838 g% ggé }g’gﬁﬁmﬁv"w _
ﬁAELEER &?I%O’SAMSUNG (0900-7267864) (€ 0,10/ www.samsung.com/nl/support SLOVENIA klicni center vam je na voljo od ponedeljka AR SATSUNG COM/Si
do petka od 9. do 18. ure.
vmwﬁamsungmm/ be/support SERBIA 0113216899 Ww.samsung.com/rs/support
BELGIUM | 02-201-24-18 W.s)amsung‘com Joe_fil BULGARIA | 800 111 31, besnnar+a Tenegonka s | www.samsung.com/bg/support
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FINCAND | 0306227 516 W samsung.com/fisupport ?m 11-SANSUNG (80111726 7864) only
rom land line WWw.samsung.com/gr/support
SWEDEN | 0771726 7864 (0771-SAVSUNG) VALSATISUNg, Comse/support GREECE | (+30) 210 6897697 flom mobile and ang
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OGBOPREMIM (0660-775-646) ESTONIA | 800-7267 W, samsUng.com/ee/support
SLOVAKIA | 0800 - SAMSUNG (0800-726 786) Ww.samsung.com/sk/support
0800-SAMSUNG (0800-7267864)
AUSTRIA [Only for Premium HAJ 0800-366661 WWw.samsung.com/at/support
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[ZwoTr andppiyn Twv umatapiwv autouv Tov
npoiovrog]

(loxvel o xwpeg pe EeXWPIOTA CUGTHHATA GUAAOYNC)

AuT n emoripavon mavw otn pratapla, To eyxelpidio i T ouokevacia
UMTOSEIKVUEL OTL OL UMATapieg auToL Tou TPOIdVTOG Sev Mpémel va
anoppintovtal padf pe GAa olkiakd anoppippata oto TG Tou KUKAOU
{wr\g Toug. ‘Omou unapyowv, Ta xnuika obpBoAa Hg, Cd 1y Pb
umodelkviouv OTL N pnatapia mepiéxel udpapyupo, kadpto i LoAUBSo
mavw and Ta enineda avagopdg TG Eupwnaikrig Odnylag 2006/66.

Av ot pratapieg Sev anmoppipBolv owoTd, AUTES Ot OUTTEG EVOEKETaL Va
mpokahéoouv BAaPepés ouvéneleg otnv avBpwmvn vyela 1y To
TEPIBAMoV.

MNapakahoUpe StaxwpiCeTe TIG pmatapieg amd GMoug Toroug
QAMOPPIUPAETWY Kal AVAKUKADVETE TIG PéOW TOU TOTIKOU 0ag, Swpedv
OUOTAKATOG AVAKUKAWONG UITATAPIWY, Y TNV TPOOTAGIA TWV GUOIKHV
TIOPWV Kal TV TPOWONoN TG Enavaxpnoionoinong UNKWOV.
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Zwotr) Améppiyn avtou tou lMpoidvrog

(AmopAnTa HAektpikou & HAektpovikou
EéomAiopov)

2

(loxvel oe XWpEG e EeXwPloTd ouaTipata CUANOYLG)

AuTé T0 oria To eppavifeTal Endvw oTo TPOioV, ota e6apTAHATd Tou
1) ota eyxelpidia mou To cuvodedouv, UTOSEIKVUEL OTL TO TTPOIGV Kal Ta
nAekTpovikd Tou e€apTruaTa (.. POPTIOTHG, AKoUCTIKA, kahwdio USB)
Sev Ba mpémet va pintovtat padf pe Ta umoAotma olkiakd amoppipata
LETA TO TEAOG ToU KUKAOU {wrig TouC. Mpokelpévou va amogeuyfoiv
evdexopeves BhaPepéc ouvémeleg ato mepiBaMov fy Ty uyeia efartiag
NG avegéheykTng S1BEoNG amoppIPUATWY, 0ag TAPAKAAOULE va
SlaxwploeTe QUTA Ta MEoIOVTA ard GMOUG TUTTIOUG AMOPPILLATWY Kal
VO Ta QVAKUKAWOETE, WOTE va Bondrnoete otny Bliotun
EMQAVAYPNOILOTOINON TWV UKWV TTOPWV.

Ot okiakof xprioteg Ba mpémel va éNBouv o€ emKovwvia E(Te PIE TO
Katdotnua an’ émou aydpacav autd To POidV, E(TE e TIG KATd
TOMOUG UTTNPEGIES, TPOKEIEVOU va TANPO@OoPNBOUV TIG AETTTOPEPELES
OXETIKA L€ TOV TOTIO Kall TOV TPOTTO HE Tov 0molo Pmopolv va Swoouv
QUTA Ta POIOVTA Yia ao®aAr TPOgG To EPBAMOV avaKUKAWON.

Ol ermixelproeIc-xproTeg Ba mpémel va éNBouv O enagr pe Tov
TIPoUNBeUTH TOug Kat va eNéyEouv Toug 6POUG Kal TG TTPOUMTOBETEIG TOU
oupBoAaiou ayopdc. Auté To mPOidv kal Ta NAEKTPOVIKG Tou
eCaptiuata Sev Ba mpémel va avapyvuovtal e GMa ouvnBiopéva
anoppipuata mpog Siabeon.
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HW-J651

Manualul utilizatorului

Wireless Audio - Soundbar

Imaginati-va posibilitatile
V& multumim ca ati achizitionat un produs Samsung.
Pentru a beneficia de servicii mai complete, va rugdm sa va inregistrati produsul la adresa:

WWW.samsung.com/register
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INITIERE

CARACTERISTICI

Redarea serviciilor muzicale

Cu sistemul Soundbar puteti s va lasati cuprins de
muzica mult mai simplu decéat pana acum, cu ajutorul
functionalitatilor Wi-Fi. Nu trebuie decét s& accesati
aplicatia Samsung Multiroom pentru a va bucura de cele
mai bune servicii de muzica pe baza de abonament de
pe internet.

Extensie sunet surround

Caracteristica de sunet Extensie sunet surround adauga
adéncime si spatiozitate experientei dvs. de ascultare.

TV SoundConnect

Conectati televizorul si sistemul Soundbar cu usurinta
prin Bluetooth cu TV SoundConnect. Lipsa firelor intre
sistemul Soundbar si televizor va permite s& va mandriti
cu forma ingusté a ambelor sisteme si s& pastrati
aspectul elegant al locuintei. Controlati cu ugurinta
sistemul si televizorul de la telecomanda televizorului.

Partajarea sursei muzicale (= Multiroom
Play)

Controlul si partajarea unei surse muzicale pe mai multe
dispozitive de la mai multe locatii sunt acum simplificate
cu Multiroom Link. Aplicatia mobila controleaza de la
distanta volumul si muzica pe mai multe dispozitive: TV,
sistemul Soundbar, sistemul Home Entertainment si
playerul Blu-ray. Bucurati-va de sunetul dorit, oriunde
doriti.

HDMI

HDMI transmite simultan semnale video si audio si ofera
0 imagine mai clara.

Unitatea dispune si de functia ARC, care va permite s&
ascultati sunetul de la televizor printr-un cablu HDMI pe
sistemul Soundbar. Aceasté functie este disponibila
numai cand conectati unitatea la un televizor compatibil
cu ARC.

HW-J650_J651_ROM_0416.indd 2

Suport pentru USB Host

Puteti s& conectati dispozitive USB externe (MP3
playere, memorii flash USB etc.) si sa redati fisierele de
pe acestea cu ajutorul functiei USB HOST a sistemului
Soundbar.

Functia Bluetooth

Puteti utiliza un dispozitiv Bluetooth conectat la sistemul
Soundbar pentru a va bucura de muzica stereo de inalta
calitate, fara cabluri!

LICENTA

DOLBY.

DIGITAL
Fabricat sub licenta Dolby Laboratories. Dolby si simbolul
dublu D sunt marci comerciale inregistrate ale Dolby
Laboratories.

= dts

2.0 Channel

Pentru brevete DTS, accesati http://patents.dts.com.
Fabricat sub licentd DTS Licensing Limited. DTS-HD,
Simbolul, & DTS-HD si Simbolul sunt marci comerciale
nregistrate si DTS 2.0 Channel este marca comerciala a
DTS, Inc. © DTS, Inc. Toate drepturile rezervate.

HOmi

HDMI, High-Definition Multimedia Interface si sigla HDMI
sunt marci comerciale sau marci comerciale inregistrate
ale HDMI Licensing LLC in Statele Unite ale Americii si
alte tari.
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INITIERE

INFORMATII DE SIGURANTA

AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA

PENTRU A REDUCE RISCUL DE ELECTROCUTARE, NU SCOATETI CAPACUL POSTERIOR (SAU DIN SPATE).
IN INTERIOR NU EXISTA PIESE CARE POT FI REPARATE DE UTILIZATOR. PENTRU SERVICE, ADRESATI—VA

PERSONALULUI CALIFICAT.
Simbolul indica “pericol de tensiune” in interiorul
produsului, care prezinta riscul de electrocutare

sau de accidentare.

RISC DE ELECTROCUTARE
NU DESCHIDETI ﬁ Acest simbol indica instructiuni importante

referitoare la produs.

AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul de incendiu si de electrocutare, feriti aparatul de ploaie si umezeala.

ATENTIE : PENTRU A PREVENI ELECTROCUTAREA, POTRIVITI LAMELA STECHERULUI IN PRIZA Sl
INTRODUCETI COMPLET.

* Acest aparat trebuie conectat la o priza de curent alternativ cu conectare de protectie prin impamantare.

* Pentru a deconecta aparatul de la priza, trebuie sa scoateti stecherul, drept urmare priza va fi imediat functionala.
ATENTIE

* Nu expuneti acest aparat la scurgeri sau stropiri. Nu plasati pe aparat obiecte pline cu lichid, cum ar fi vazele.

* Pentru a opri complet aparatul, trebuie s& scoateti cablul de alimentare din priza de perete. Prin urmare, cablul de
alimentare trebuie s& poata fi accesat cu ugurinté in orice moment.
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INITIERE

PRECAUTII

.Y
l 68.6mm

99.Amm 99.1mm

Asigurati-va ca sursa dvs. de curent alternativ este in concordanta cu autocolantul de identificare aflat pe spatele
unitatii. Instalati unitatea in pozitie orizontald sau pe un suport solid (mobilé), cu suficient spatiu in jur pentru
ventilatie 7~10 cm. Asigurati-va ca fantele de ventilatie nu sunt acoperite. Nu asezati unitatea pe amplificatoare
sau pe alte echipamente care se pot incinge. Aceasta unitate este destinata pentru utilizare continua. Pentru a opri
complet unitatea, deconectati cablul de alimentare de la priza. Deconectati unitatea de la priza dacé nu o utilizati
mai mult timp.

In timpul furtunilor cu descércari electrice, scoateti Nu expuneti aparatul la actiunea directa a razelor

stecherul din priza. Cresterile de tensiune din cauza soarelui sau a altor surse de caldura.
descarcarilor electrice pot duce la defectarea aparatului.  Aparatul se poate supraincélzi si defecta.

Protejati aparatul de umiditate (de ex. vaze) si caldura Bateriile utilizate pe acest produs contin chimicale
excesiva (de ex. un semineu) sau de echipamentele déunatoare pentru mediul inconjurétor. Nu aruncati
care creeazd c&mpuri magnetice sau electronice bateriile impreuna cu celelalte reziduuri menajere. Nu
puternice. Deconectati cablul de alimentare de la aruncati bateriile in foc. Nu scurtcircuitati, dezasamblai
sursa de alimentare cu curent alternativ in cazul unei sau supraincalziti bateriile. Existd pericolul de explozie
disfunctionalitati. Aparatul nu este destinat utilizari dacé bateria este nlocuitd incorect. Inlocuiti bateria cu
industriale. Utilizati produsul doar Tn scopuri personale. una de acelagi tip sau de un tip echivalent.

Este posibil sa se creeze condens, daca aparatul

sau discul au fost depozitate la temperaturi scazute.
Daca transportati unitatea pe timpul iernii, asteptati
aproximativ 2 ore inainte de utilizare, pentru ca unitatea
sd ajunga la temperatura camerei.

AVERTISMENT: NU INGHITITI BATERIILE, PERICOL DE ARSURI CHIMICE.

[Telecomanda include] Acest aparat contine o baterie rotunda.

Daca este inghitita bateria rotunda, poate provoca arsuri interne grave in doar 2 ore si poate provoca

moartea. Nu lasati baterille noi si pe cele folosite la indeména copiilor. In cazul in care compartimentul
bateriilor nu se inchide, incetati utilizarea aparatului si nu 1l Iasati la indeméana copiilor. Daca aveti impresia ca un copil a
nghitit o baterie sau si-a introdus-o Tn orice orificiu corporal, consultati imediat un medic.

4

HW-J650_J651_ROM_0416.indd 4 2015-04-16 0 11:36:12



CONTINUT

2

2
3
6

© ® N~

11

11
12

13

14
14
16
16

17

17
19
19
19
20

INITIERE

Caracteristici
Informatii de siguranta
Accesorii incluse

DESCRIERI

Panoul Superior/Frontal
Panoul din Spate/Jos
Telecomanda

INSTALAREA

Instalarea Suportului de Perete
Precautii la instalare

Montarea suportului fara a consulta ghidul de
instalare al suportului de perete

Detasarea Suportului de Perete

CONEXIUNI

Conectarea Subwoofer-ului
Conectarea la un televizor
Conexiuni la televizor cu un cablu Optic
(Digital)

Conexiuni la televizor cu un cablu HDMI
(Digital)

TV SoundConnect

Conexiuni la un dispozitiv extern
Cablu HDMI

Cablu Optic sau AUX

USB
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INITIERE

FUNCTII

Mod intrare

Bluetooth

Utilizarea functiei Network Standby On
Utilizarea legaturii Multiroom Link
Actualizarea software

DEPANARE

Depanare

ANEXA

Specificatii

Figurile si ilustratiile din acest manual pentru
utilizator au rol consultativ si pot diferi de aspectul
efectiv al aparatului.

Se poate percepe o taxa administrativa in

urmatoarele situatii:

(@) uninginer este chemat la solicitarea dvs. si
aparatul nu prezinta niciun defect (rezulta ca nu
ati citit manualul de utilizare).

(b) duceti unitatea la un centru de reparatii i
aparatul nu prezinta niciun defect (rezulta ca nu
ati citit manualul de utilizare).

Cuantumul acestei taxe administrative va va fi
comunicat inainte de efectuarea oricarei vizite la
domiciliu sau la locul de munca.
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INITIERE

ACCESORII INCLUSE

INAINTE DE A CITI MANUALUL UTILIZATORULUI

Aveti in vedere urmatoarele informatii inainte de a citi acest manual.

» Pictogramele utilizate in manual

Pictograma Termen Definitie
@ Atentie | Indica situatia in care o functie nu functioneaza sau in care setérile au fost anulate.
L> Nota Indica sugestil sau instructiuni pe pagina respectiva, care ajuté la activarea funcfiei.

in continuare sunt enumerate accesorile livrate.

( - A

Telecomanda /
Baterie cu litiu .
(3V: CR2032) 2EA continuu

Cablu de alimentare : Adaptor de curent Cablul Optic

R :

(Suport cu montare
pe perete L)
B =1
. D
(Pentru cablu de alimentare) ol &

(Suport cu montare

CE®

pe perete D)
Cablu USB Manualul Utilizatorului  Miez toroidal cu ferita ~ SUPO"t ‘:;rjt"e"ta'e pe
6) o [ = = 23]
Surub de fixare 1: 2EA  Surub de fixare 2 : 2EA Ghid pentru montarea pe perete
. J

74
M o Aspectul accesoriilor poate diferi putin fata de imaginile de mai sus.
o Utilizati cablul USB dedicat pentru a conecta dispozitivele USB externe la unitate.
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DESCRIERI

PANOUL SUPERIOR/FRONTAL

VOL.-/+

d) Buton (Alimentare) Controleaza nivelul volumului.
Valoarea numericé asociata cu nivelul

Porneste si opreste Soundbar.

volumului apare pe afisajul frontal.

Afisaj =—— — ] Buton (Sursa)
Afigeaza modul curent. Selecteaza intrarea D.IN, AUX, HDMI, BT, TV,
USB.

e Daca mentineti apasat timp de 3 secunde
butonul =7 (Surs&) cand unitatea este
alimentata, acesta se va comporta apoi ca
butonul tZ (Mut). Pentru a anula
configurarea butonului ‘2 (Mut), mentineti
din nou apasat butonul =] (Sursa) timp de
cel putin 3 secunde.

w e Butonul de alimentare va deveni activ la 4 - 6 secunde dupé ce conectati cablul de alimentare cu curent
alternativ.
e Cand porniti aceasta unitate, va surveni o intarziere de 4 sau 5 secunde nainte de reproducerea sunetului.
o Daca doriti s& ascultati sunetul numai prin sistemul Soundbar, trebuie s& opriti difuzoarele televizorului din
meniul Configurare audio al televizorului. Consultati manualul televizorului.
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DESCRIERI

PANOUL DIN SPATE/JOS

AUXIN

Conectati la iegirea analogica a unui

dispozitiv extern. —a OPTICAL IN (D.IN)
Conectati la iegirea digitala
(opticd) a unui dispozitiv
extern.
HDMI OUT (TV-ARC)
Utilizata pentru iesirea

HDMI IN = pen e

semnalelor audio i video
simultan, printr-un cablu
HDMI.

Intra semnale audio si video
simultan, printr-un cablu HDMI.
Utilizati c&nd conectati un
dispozitiv extern acceptat.

ETICHETA

!

LAN Wi-Fi SETUP

Va permite sa conectati aparatul la o
retea cu ajutorul unui cablu LAN.

Apésati acest buton

pentru a conecta sistemul

Soundbar la retea utilizand

configurarea Wi-Fi.

SPK ADD

Apésati butonul
pentru conectarea
sistemului Soundbar
la HUB.

E (Port USB) o | (nu sunt furnizate)
Conectati aici dispozitivele USB pentru .

a reda fisiere de pe acestea. DC 24V (Alimentare)

Conectati adaptorul de alimentare cu curent
continuu la borna de alimentare si apoi conectati
stecherul adaptorului de alimentare la priza.

o Cand deconectati cablul de alimentare al adaptorului de alimentare cu curent continuu de la priza, tineti de
stecher. Nu trageti de cablu.

o Nu conectati aceasta unitate sau alte componente la o priza de curent alternativ inainte de realizarea
tuturor conexiunilor intre componente.
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DESCRIERI

TELECOMANDA

/—= SOURCE

Apésati pentru a selecta o sursé conectaté la sistemul Soundbar.

.o
. ——e Mut

U Puteti reduce volumul la O prin simpla apasare a unui buton.

Apasati din nou pentru a restaura sunetul la volumul anterior.

QEF ——e Repetare
A Puteti seta functia Repetare in timpul redérii muzicii de pe un dispozitiv USB.
G VoL OFF - REPEAT : Anuleaza functia de redare repetata.

[ c—] TRACK - REPEAT : Reda repetat o piesa.

ALL - REPEAT : Reda repetat toate piesele.
K =00 .— RANDOM - REPEAT : Reda piesele in ordine aleatorie.

(O piesa care a fost deja redata poate fi redata din nou.)

(- S Salt inainte

Daca pe dispozitivul de pe care se realizeaza redarea exista mai multe
Cj fisiere, dupa apasarea butonului P va fi selectat fisierul urmétor.

SOUND CONTROL (*Utilizati butoanele <<, »»1 pentru a regla nivelul.)
Apésati pentru a selecta TREBLE, BASS sau AUDIO SYNC. Apoi, utilizati
butoanele <, ™1 pentru a regla volumul pentru inalte sau Bass intre -3 si +3.
Mentineti apasat butonul SOUND CONTROL aproximativ 5 secunde pentru a
ajusta sunetul pentru fiecare banda de frecventa. Puteti selecta una dintre
optiunile 150Hz, 300Hz, 600Hz, 1,2KHz, 2,5KHz, 5KHz si 10KHz, pe care o
puteti ajusta apoi intre -6 si +6.
Daca sistemul Soundbar este conectat la un televizor digital, iar semnalul video
si cel audio nu sunt sincronizate, apasati butoanele SOUND CONTROL pentru
ale sincroniza. Utilizati butoanele I44,» pentru a seta intarzierea sunetului la
valori intre 0 ms si 300 ms. In modul USB, TV sau BT, este posibil ca functia
Audio Sync sa nu functioneze.

SAMSUNG

—* Anynet+

Apasati butonul Anynet+ pentru a activa sau dezactiva functia Anynet+.
(Prestabilit: Auto Power Link OFF, ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK sau
OFF - ANYNET+/ ON - POWER LINK). Functia Anynet+ va permite sa
controlati sistemul Soundbar cu ajutorul telecomenzii unui televizor Samsung
compatibil cu Anynet+. Sistemul Soundbar trebuie sa fie conectat la televizor
printr-un cablu HDMI.
* Auto Power Link
Sincronizeaza sistemul Soundbar cu o sursa conectata prin mufa optica,
astfel incat acesta sa porneasca automat la pornirea televizorului.
(Consultati pagina 16)

Puteti, de asemenea, sa activati functia Wi-Fi SETUP mentinand apéasat cel
putin 7 secunde butonul Anynet+.

@ e Soundbar este un nume proprietate Samsung.
o Controlati televizorului cu ajutorul telecomenzii acestuia.
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DESCRIERI

Alimentare e

Porneste si opreste Soundbar.

Volum

Regleazé nivelul volumului unitéfii.

Redare/Pauza

Apasati butonul MI pentru a trece in pauza redarea figierului.
Apasati din nou butonul M pentru a reda figierul selectat.
Salt inapoi

Daca pe dispozitivul de pe care se realizeaza redarea exista mai multe figiere,
dupa apasarea butonului I« va fi selectat fisierul anterior.

SOUND EFFECT
Puteti selecta modurile de sunet - STANDARD (Sunet Original), MUSIC, — ——
CLEAR VOICE, SPORTS, MOVIE, si NIGHT MODE - in functie de tipul de (} gQF“E“g s‘éﬁ;}n .

continut pe care doriti s& il audiati.

Selectati modul STANDARD daca doriti sa ascultati sunetul original. =
; ; ; STREAMING T -

(te)) SOUND IS
Functia Sunet surround adauga adéncime si spatiozitate sunetului.
Daca apasati repetat butonul (@) SOUND, setérile functiei Sunet surround se
vor schimba dupa cum urmeaza:
ON - SURROUND SOUND, OFF - SURROUND SOUND

STREAMING MUSIC e—
Apasati butonul STREAMING MUSIC pentru a asculta un post de radio pe
internet. La fiecare apasare a acestui buton sistemul Soundbar trece la
urmatoarea statie prestabilitd, parcurgand ciclic cele 3 statii prestabilite.
Pentru a utiliza functia STREAMING MUSIC, sistemul Soundbar trebuie sé fie
conectat la retea. (Consultati pagina 25)

SAMBUNG
DRC (Dynamic Range Control) *

Va permite sa aplicati controlul gamei dinamice asupra sunetului Dolby Digital.

Mentineti apasat butonul STREAMING MUSIC si functia DRC (Dynamic Range
Control) va comuta intre ON si OFF.

WOOFER (" utilizati butoanele <<, I pentru a regla volumul subwooferului.) e—m7m—0H—o——

Apasati butonul WOOFER. Apoi, utilizati butoanele I<«, ™ pentru a regla
volumul sobwooferului intre -12, -6 si +6.

Puteti, de asemenea, sa activati functia SPK ADD mentinand apasat cel putin 5
secunde butonul WOOFER de pe telecomanda.

INSTALAREA BATERIILOR IN TELECOMANDA

1. Cu ajutorul unei monede, rotiti 2. Introduceti o baterie cu litiu de 3V. 3. Cu ajutorul unei monede,
capacul bateriilor telecomenzii in Introduceti bateria cu polul pozitiv (+) in rotiti capacul bateriilor in
sens anti-orar, asa cum este sus. Puneti la loc capacul bateriei si sensul acelor de ceasornic
indicat in imaginea de mai sus. aliniati marcajele ‘o', asa cum este pana cand se fixeaza.

indicat in imaginea de mai sus.

10
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INSTALAREA

INSTALAREA SUPORTULUI DE PERETE

Puteti utiliza brida de montare pentru a fixa aceasté unitate pe perete.

PRECAUTII LA INSTALARE

e Instalafi numai pe un perete vertical.

e lalocatia de instalare evitati temperatura sau umiditatea ridicate sau peretii care nu pot sustine greutatea
echipamentului.

e \Verificati duritatea peretelui. Dacé peretele nu este suficient de dur pentru a sustine sistemul, ranforsati-l sau
montati sistemul pe alt perete care i poate sustine greutatea.

o Utilizati dibluri adecvate pentru peretele pe care montati sistemul (rigips, metal, lemn, etc.).
Dacé este posibil, fixati suruburile de montat in grinzi.

e Achizitionati suruburile de fixare pe perete in functie de tipul si grosimea peretelui pe care montati sistemul
Soundbar.

- Diametru : M5
- Lungime : L 35 mm sau mai mult recomandat
e Conectati cablurile intre unitate si dispozitivele externe inainte de a fixa unitatea pe perete.
e Opriti echipamentul si scoateti-l din priza inainte de instalare. In caz contrar, exist4 risc de electrocutare.

I 5cm sau mai mult

1. Agezati ghidul de instalare langa perete.
¢ Ghidul de instalare trebuie s fie in pozitie orizontala perfecta.
¢ Daca pe perete este montat un televizor, montati sistemul Soundbar la cel putin & cm sub televizor.

390.0mm %

2. Marcati pe perete locul unde vor fi montate diblurile si apoi indepértati ghidul de instalare. Apoi, gauriti peretele cu
un burghiu de dimensiunea diblurilor.

11
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INSTALAREA

3. Fixati suportul de perete si suruburile la locatia marcata.
*  Suportul din partea stngé este diferit de cel din partea dreapta. Asezati-le in pozitia corecta.

Montarea pe perete a sistemului
Soundbar

©) @

[ A |

4. Fixati cele doud suruburi de fixare in orificille din spatele sistemului Soundbar, in pértile stanga si dreapta.

/4
m o Introduceti cablul USB in partea din spate a sistemului Soundbar nainte de a-I monta pe perete.

5. Introduceti suruburile din partea din spate a sistemului Soundbar in orificiile suportului de montare pe perete.
Pentru siguranta instalarii, impingeti complet suruburile suportului in partea inferioara a orificiilor.

MONTAREA SUPORTULUI FARA A CONSULTA GHIDUL DE
INSTALARE AL SUPORTULUI DE PERETE

5 cm sau mai mult ¢ 5 cm sau mai mult

>« >
16 cm i

]
]
]
'€
<
1
]
'

12
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INSTALAREA

1. Agezati Suport cu montare pe perete L pe perete, paralel cu podeaua, aga cum este indicat mai sus. Marcati
locatia diblurilor pe perete. Gauriti peretele in locurile marcate.

2. Potriviti gaurile din perete cu cele ale suportului din partea stanga si apoi fixati un surub in capétul din partea
dreapta. Strangeti surubul pana cand se fixeaza ferm pe perete.

3. Asezafi Suport cu montare pe perete D pe perete, paralel cu podeaua i aliniat cu Suport cu montare pe
perete L, asa cum este indicat mai sus. Marcati locatia diblurilor pe perete. Gauriti peretele in locurile marcate.

4. Potriviti gaurile din perete cu cele ale suportului din partea dreapta si apoi fixati un surub in capatul din partea
dreapta. Strangeti surubul pana cand se fixeaza ferm pe perete.

¢ Daca montati suporturile de montare pe perete sub televizor, asigurati-va ca le fixati la cel putin 5 cm sub
televizor i ca le aliniati cu centrul televizorului, aga cum se arata mai sus.

5. Introduceti suruburile in gaurile ramase si strangeti-le.

DETASAREA SUPORTULUI DE PERETE

1. Ridicati sistemul Soundbar asa cum este indicat in imagine, pentru a-| detasa de suportul de perete.

Detasarea sistemului Soundbar de
la suportul de montare pe perete

) ©)

A |
23K B

4
m o Nu va agétati de unitatea montata si evitati impactul sau scéparea pe jos a unitatii.
o Fixati aparatul pe perete, pentru a nu cadea. Caderea aparatului poate provoca ranirea persoanelor sau
avarierea produsului.

e Cand unitatea este montaté pe perete, nu permiteti accesul copiilor la cabluri, deoarece acestia pot cauza
caderea aparatului.

e Pentru a garanta functionalitatea suportului montat pe perete, montati sistemul de sunet ca cel putin 5 cm
sub televizor, daca aceste este montat pe perete.

e Din motive de siguranté, daca nu montati unitatea pe perete, asezati-o pe o suprafaté plana, ferma, pe
care riscul de cadere este redus.

13
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CONEXIUNI

¢/
(’J o Nu conectati cablul de alimentare al acestui produs sau televizorul la priza de alimentare cu curent decét
dupa ce ati realizat toate conexiunile.
o Inainte de mutarea sau instalarea produsului, opriti alimentarea aparatului si scoateti cablul din priza.

CONECTAREA SUBWOOFER-ULUI

CONECTAREA AUTOMATA LA SUBWOOFER

Unitatea principald si subwooferul ar trebui sa se conecteze automat (wireless) cand sunt pornite.

e La finalizarea conectarii, LED-ul albastru al subwooferului inceteaza sa clipeasca.

CONECTAREA MANUALA LA SUBWOOFER

ID-ul de legare a subwoofer-ului este prezent din fabrica, iar unitatea principala si subwoofer-ul ar trebuie sa fie legate
(conectate wireless) automat la pornirea unitétii principale si a subwooferului. Daca indicatorul Link nu este aprins cand
unitatea principald si subwoofer-ul sunt pornite, setati ID-ul conform procesului de mai jos.

. SOURCE

+ %

EROL |
-

1. Introduceti in prizé cablurile unitétii principale si subwoofer-ului.

2. Mentineti apasat butonul ID SET din partea din spate a subwoofer-ului timp de 5 secunde.
¢ Indicatorul STANDBY se stinge si indicatorul LINK (LED-ul albastru) clipeste rapid.

3. Cand este oprita unitatea principald (modul STANDBY), mentineti apasat timp de 5 secunde butonul l::'( (Mut) de
pe telecomanda.

4. Pe afisajul sistemului Soundbar va aparea mesajul ID SET.

5. Pentru a finaliza conectarea, porniti unitatea principala cat timp LED-ul albastru al subwooferului clipeste.
¢ Unitatea principald si subwoofer-ul ar trebui sa fie acum legate (conectate).
¢ Indicatorul Link (Legaturd) (LED-ul albastru) de pe subwoofer ar trebui sa fie aprins.

* Daca indicatorul LINK nu este aprins in culoarea albastru, inseamné c& procesul de legare a esuat. Opriti
unitatea principala si reluati procesul de la pasul 2.

* Vaputeti bucura de o calitate superioara a sunetului de la subwoofer-ul wireless, selectand efectul de sunet.
(Consultati pagina 10)

14
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CONEXIUNI

"g o inainte de mutarea sau instalarea aparatului, opriti alimentarea cu energie si scoateti cablul din priza.

e Daca unitatea principala este oprita, subwoofer-ul wireless va fi in modul standby si LED-ul STANDBY din
partea superioara se va aprinde dupa ce indicatorul Link (legaturd) (LED-ul albastru) clipeste timp de 30 de
secunde.

e Daca utilizati un dispozitiv care functioneaza pe aceeasi frecventa (2,4GHz) cu sistemul Soundbar in
apropierea acestuia, ar putea apérea interferente care sa provoace intreruperea sunetului.

o Distanta de transmisie a undei radio este de aproximativ 10 m, dar poate varia in functie de mediul de
operare. Este posibil ca sistemul s& nu functioneze in cazul in care exista un perete din otel-beton sau
metalic intre unitatea principala si modulul de receptie wireless, datorité faptului c& undele radio nu pot
patrunde prin metal.

o Daca unitatea principalé nu accepté o conexiune wireless, urmati pasii 1 — 5 din pagina anterioara pentru a
re-seta conexiunea dintre unitatea principala si subwoofer-ul wireless.

@ o Antena wireless de receptie este incorporata in subwoofer-ul wireless. Feriti aparatul de apa si umezeala.
e Pentru performante optime de auditie, asigurati-va c& zona din jurul subwoofer-ului wireless nu este bruiata
de niciun obiect.

ATASAREA MIEZULUI CU FERITA TOROIDAL LA CABLUL DE
ALIMENTARE AL SISTEMULUI SOUNDBAR

Puteti reduce sunetul provocat de undele electromagnetice prin montarea miezului de ferita pe cablul de alimentare al
sistemului Soundbar.

1. Deblocati si deschideti miezul de ferita. <Cablu de Alimentare Soundbar>

2. Faceti o0 bucla dubla a cablului de alimentare al
sistemului Soundbar in jurul miezului de ferita.

(Incepeti rularea cablului la o distanta de 5 - 10 cm
de miez).

— 1

¢

3. Tnchide;i miezul de ferita prin apadsare, pana cand se
fixeaza printr-un clic.

15
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CONEXIUNI

CONECTAREA LA UN TELEVIZOR

CONEXIUNI LA TELEVIZOR CU UN CABLU OPTIC (DIGITAL)

SOURCE

G| =
+ @
& =

1. Conectati mufa OPTICAL IN (Audio) a sistemului Soundbar la mufa OPTICAL OUT a televizorului.

[ > m 5.

OPTICAL OUT OPTICAL IN

2. Apaésati butonul —E (Sursd) de pe panoul superior al aparatului sau butonul SOURCE de pe telecomanda pentru
a selecta modul D.IN.

» Auto Power Link

Daca ati conectat sistemul la un televizor printr-un cablu optic digital, setati functia de pornire automaté la
PORNIT, pentru ca sistemul Soundbar s& porneasca automat cand porniti televizorul.

AUTO POWER LINK Afigaj
ACTIVAT OFF - ANYNET+/ ON - POWER LINK
DEZACTIVAT ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK

1. Conectati sistemul Soundbar si televizorul cu ajutorul unui cablu optic.

2. Apaésati butonul —E] (Sursd) de pe panoul superior al aparatului sau butonul SOURCE de pe telecomanda pentru
a selecta modul D.IN.

3. Apaésati butonul Anynet+ de pe telecomanda pentru a activa sau dezactiva functia de pornire automata.

/4
M e Functia Auto Power Link (Legatura de alimentare automatd) ar putea s& nu fie activa, in functie de
dispozitiv.

16
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CONEXIUNI

CONEXIUNI LA TELEVIZOR CU UN CABLU HDMI (DIGITAL)

Cablu HDMI

HDMIIN HDMI OUT
— (TV-ARC)

1. Conectati un cablu HDMI (nu sunt furnizate) de la mufa de iegire HDMI OUT (TV-ARC) din spatele aparatului la
mufa de intrare HDMI IN a televizorului.

2. Apasati butonul —Z] (Sursd) de pe panoul superior al aparatului sau butonul SOURCE de pe telecomanda pentru
a selecta modul D.IN.

@

HDMI este o interfata care permite transmisia digitala a semnalului video si audio cu un singur conector.
Dacé televizorul are un port ARC, conectati cablul HDMI la portul HDMI IN (ARC).

Dacé este posibil, se recomanda utilizarea unui cablu HDMI féra miez. Daca utilizafi un cablu HDMI cu
miez, alegeti unul cu un diametru sub 14mm.

Functia Anynet+ trebuie sa fie activata.

Aceasta functie nu este disponibila in situatia in care cablul HDMI nu accepta ARC.

TV SOUNDCONNECT

Puteti asculta sunetul de la televizor prin sistemul Soundbar conectat la un televizor Samsung care accepta functia
TV SoundConnect.

((c ) PR

1. Porniti televizorul si sistemul Soundbar.
¢ Activati meniul televizorului.
¢ Accesati setarile boxelor din fila "Sunet".
¢ Setati meniul "Adaugare dispozitiv nou" la "Activat"

2. Apésati butonul -:Q (Sursé) de pe panoul superior al aparatului sau butonul SOURCE de pe telecomanda pentru
a selecta modul TV.

3. Pe televizor va apérea un mesaj prin care vi se solicita activarea functiei TV SoundConnect.

4. Selectati <Da> pentru a finaliza conectarea televizorului si a sistemului Soundbar utilizand telecomanda.

17
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CONEXIUNI

4
M e Comutarea modului sistemului Soundbar de la TV la alt mod, incheie automat functia TV SoundConnect.
e Pentru a conecta sistemul Soundbar la alt televizor, trebuie incheiatd conexiunea existenta.

. Tncheia;i conexiunea cu televizorul curent, apoi mentineti apasat butonul ™I de pe telecomanda timp de 5
secunde pentru a conecta alt televizor.

@ e Functia TV SoundConnect (SoundShare) este acceptata de unele televizoare Samsung lansate dupa 2012.
Tnainte de a incepe, verificati daca televizorul accepta functia TV SoundConnect (SoundShare).
(Pentru detalii suplimentare, consultati manualul televizorului.)
o Daca televizorul Samsung este lansat inainte de 2014, consultati meniul de setare SoundShare.
e Daca distanta dintre televizor si sistemul Soundbar depageste 10 m, conexiunea ar putea fi instabila sau
sunetul s-ar putea intrerupe. In aceasta situatie, schimbati pozitia televizorului sau a sistemului Soundoar
astfel incét sa se afle in raza de acoperire si apoi restabiliti conexiunea prin TV SoundConnect.

o Zona de acoperire a functiei TV SoundConnect:
- Raza de imperechere recomandata: 2 m
- Raza de actiune recomandata: 10 m

e Butoanele Redare/Pauza, Urmator si Anterior de pe sistemul Soundbar sau de pe telecomanda acestuia
nu controleaza televizorul.

18
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CONEXIUNI

CONEXIUNI LA UN DISPOZITIV EXTERN

CABLU HDMI

HDMI este o interfata digitala standard pentru conectarea la dispozitive cum ar fi un televizor, proiector, DVD player,
Blu-ray player, set top box si altele.

Deoarece semnalul HDMI este standardul superior de calitate, veti putea s& va bucurati de semnal video si audio
superior, aga cum a fost creat initial de sursa digitala.

Cablu HDMI

= — ] . -
Dispozitive HDMI OUT HDMI IN
Digitale |

1. Conectati un cablu HDMI (nu sunt furnizate) de la mufa de intrare HDMI IN din spatele aparatului la mufa de iegire
HDMI OUT a dispozitivelor digitale.

2. Apésati butonul —B (Sursé) de pe panoul superior al aparatului sau butonul SOURCE de pe telecomanda pentru
a selecta modul HDML.

CABLU OPTIC SAU AUX

Aceasta unitate este echipata cu o mufa pentru intrare optica si 0 mufa pentru intrare audio analogica si va ofera
doua modalitati de conectare la un dispozitiv extern.

Cablul Audio
(nu sunt furnizate)
® |
BD/ DVD player/ Cablul Optic
Set-top box/ m <(Emilm—————mfial> [T
Consola de jocuri

19
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CONEXIUNI

» Cablu AUX
1. Conectati mufa AUX IN (Audio) a unitatii la mufa AUDIO OUT a dispozitivului sursa.

2. Apaésati butonul —3 (Sursd) de pe panoul superior al aparatului sau butonul SOURCE de pe telecomanda pentru
a selecta modul AUX.

» Cablu Optic
1. Conectati mufa OPTICAL IN (Audio) a unitétii la mufa OPTICAL OUT a dispozitivului sursa.

2. Apaésati butonul —E] (Sursd) de pe panoul superior al aparatului sau butonul SOURCE de pe telecomanda pentru
a selecta modul D.IN.

USB

Puteti reda fisiere muzicale de pe dispozitive de stocare USB cu ajutorul sistemului Soundbar.

Port USB Afisaj

1. Conectati dispozitivul USB la portul USB al aparatului.

2. Apasati butonul —E (Sursd) de pe panoul superior al aparatului sau butonul SOURCE de pe telecomanda pentru
a selecta modul USB.

3. USB va aparea pe ecran.
e Conectarea sistemului Soundbar la dispozitivul USB este finalizata.

¢ Sistemul se opreste automat (Oprire automata) daca nu a fost conectat niciun dispozitiv USB mai mult de 15
de minute.

» inainte de conectarea unui dispozitiv USB

Acordati atentie urméatoarelor aspecte:

e Daca numele unui fisier de pe un dispozitiv USB depaseste 10 caractere, acesta nu va fi afisat pe afisajul sistemului
Soundbar.

e Acest produs ar putea sa nu fie compatibil cu anumite tipuri de suporturi de stocare USB.
e Sunt acceptate sistemele de fisiere FAT16 si FAT32.
- Sistemul NTFS nu este acceptat.

e Conectati un dispozitiv USB direct la portul USB al aparatului. In caz contrar, ar putea aparea probleme de
compatibilitate USB.

e Nu conectati mai multe dispozitive de stocare la aparat printr-un cititor de carduri multiplu.
Este posibil s& nu functioneze corect.

20
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e Protocoalele PTP ale camerelor digitale nu sunt acceptate.

o Nu scoateti dispozitivul USB in timp ce transferai figiere.

CONEXIUNI

e Fisierele muzicale protejate prin DRM (MP3, WMA) de pe un site web comercial nu pot fi redate.

e Hard disk-urile externe nu sunt acceptate.

e Telefoanele mobile nu sunt acceptate.

e Lista de compatibilitate:

Extensie Codec Rata de esantionare Rata de biti
MPEG 1 Layert 32/44,1/48 intre 32 si 448 kbps
MPEG 1 Layer2 32/44,1/48 intre 32 si 384 kbps

*.mp3 MPEG 1 Layer3 32/44,1/48 intre 32 si 320 kbps
MPEG 2 Layer3 16/22,05/24/32/44,1/48 intre 8 si 160 kbps
MPEG 2,5 Layer3 8/11,025/12/16/22,05/24/32/44,1/48 | intre 8 si 160 kbps
Wave_Format_MSAudio1 - -

*.wma Wave_Format_MSAudio2 - -
WMA Professional Nu accepta -

*.wav - 8 KHz ~ 192KHz pana la 8,8Mbps

*.009 - 8 KHz ~ 48KHz -

*.flac - 8 KHz ~ 192KHz pana la 5,6Mbps

*mda Alac 8 KHz ~ 192KHz pana la 1Mops
(Apple lossless Audo codec)

*.aif Audio Interchange File Format | 8 KHz ~ 192KHz pana la 4,4Mbps

/4
M e Daca pe un dispozitiv USB sunt stocate mai multe foldere si figiere, citirea ar putea dura.
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FUNCTII

MOD INTRARE

Apésati butonul —E (Sursd) de pe panoul superior al aparatului sau butonul SOURCE de pe telecomanda pentru a

selecta modul dorit.

Mod intrare Afisaj
Intrarea digitala optica DN
Intrare ARC (HDMI OUT)
Intrare AUX AUX
Intrarea HDMI HDMI
Modul BLUETOOTH BT
TV SoundConnect v
Modul USB usB

Unitatea se opreste automat in urmatoarele situatii:

o Modul D.IN/HDMI/BT/TV/USB/ARC

- Daca nu este emis semnal audio timp de 15 de minute.

e Modul AUX

Activati functia Oprire automaté ON sau OFF, apasati si mentineti apésat butonul ™I timp de 5 secunde. Pe afigaj

apare ON - AUTO POWER DOWN / OFF - AUTO POWER DOWN.
- Daca nu este conectat cablul AUX timp de 15 de minute.
- Daca nu este apasat niciun buton timp de 8 ore cand este conectat cablul AUX.
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FUNCTII

BLUETOOTH

Puteti utiliza un dispozitiv Bluetooth conectat la sistemul Soundbar pentru a vé bucura de muzica stereo de nalta
calitate, fara cabluri!

CONECTAREA SISTEMUL SOUNDBAR LA UN DISPOZITIV
BLUETOOTH

Verificati dacé dispozitivul Bluetooth accepta casti stereo compatibile Bluetooth.

Conectare

Dispozitiv Bluetooth
1. Apéasati butonul -:Q (Sursé) de pe panoul superior al aparatului sau butonul SOURCE de pe telecomanda pentru
a selecta modul BT.
¢ Pe afisajul frontal al sistemului Soundbar va aparea BT READY.
2. Selectati meniul Bluetooth al dispozitivului pe care doriti sa-1 conectati prin Bluetooth. (consultati manualul de
utilizare al dispozitivului Bluetooth)
3. Selectati "[Samsung] HW-Jxxxx" din lista.

¢ (Cand sistemul Soundbar este conectat la un dispozitiv prin Bluetooth, pe afisajul frontal va aparea [Numele
dispozitivului Bluetooth] — BT.

¢ Numele dispozitivului poate fi afigat numai in limba engleza. Daca numele nu este in limba engleza, pe ecran va
aparea o linie de subliniere " _".

» Daca imperecherea dispozitivului Bluetooth cu sistemul Soundbar a esuat, stergeti dispozitivul "[Samsung]
HW-Jxxxx" gésit de dispozitivul Bluetooth si cautati din nou sistemul Soundbar.

4. Redati muzica pe dispozitivul conectat.
¢ Puteti asculta muzica pe dispozitivul Bluetooth conectat prin sistemul Soundbar.

¢ nmodul BT, functiile Redare/Pauza/Urmétor/Anterior nu sunt disponibile. Totusi, aceste functii sunt disponibile
pe dispozitivele Bluetooth care accepta AVRCP.
&

Daca atunci cand conectati un dispozitiv Bluetooth vi se solicité un cod PIN, introduceti <0000>.

Nu puteti imperechea mai multe dispozitive Bluetooth simultan.

Conexiunea prin Bluetooth va fi intrerupta cand sistemul Soundbar este oprit.

Sistemul Soundbar ar putea sa nu caute sau sa nu se conecteze corect la dispozitive prin Bluetooth in

urmatoarele situatii:

- Daca in vecinatatea sistemului Soundbar este un camp electric puternic.

- Daca sunt imperecheate simultan mai multe dispozitive Bluetooth cu sistemul Soundbar.

- Dacé dispozitivul Bluetooth este oprit, nu este gasit sau nu functioneaza corect.

- Retineti ca unele dispozitive, cum sunt cuptoarele cu microunde, adaptoarele wireless LAN, lampile
fluorescente si cuptoarele cu gaz, care utilizeaza aceeasi frecventa ca si dispozitivul Bluetooth pot cauza
interferente.
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FUNCTII

Sistemul Soundbar accepta date SBC (44,1kHz, 48kHz).

Conectati numai la dispozitive Bluetooth care accepta functia A2DP (AV).

Nu puteti conecta sistemul Soundbar la un dispozitiv Bluetooth care accepta numai functia HF (Hands-
free).

Dupa ce ati imperecheat sistemul Soundbar cu un dispozitiv Bluetooth, dacé selectati “[Samsung]
HW-Jxxxx" dintre dispozitivele scanate de sistem, sistemul Soundbar va trece in modul BT.

Disponibil numai daca sistemul Soundbar apare in lista de dispozitive imperecheate prin Bluetooth.
(Dispozitivul Bluetooth si sistemul Soundbar trebuie sa fi fost imperecheate anterior.)

Sistemul Soundbar va aparea intre dispozitivele cautate pe dispozitivul Bluetooth numai cand pe afisajul
acestuia este afisat BT READY.
Tn modul TV SoundConnect, sistemul Soundbar nu poate fi imperecheat cu alt dispozitiv Bluetooth.

PENTRU DECONECTAREA DISPOZITIVULUI BLUETOOTH DE
LA SISTEMUL SOUNDBAR

Puteti deconecta dispozitivul Bluetooth de la sistemul Soundbar. Pentru instructiuni, consultati manualul de utilizare al
dispozitivului Bluetooth.

e Sistemul Soundbar va fi deconectat.

e (Cand sistemul Soundbar este deconectat de la dispozitivul Bluetooth, sistemul Soundbar va afisa
BT DISCONNECTED pe afisajul frontal.

DECONECTAREA SISTEMULUI SOUNDBAR DE LA
DISPOZITIVUL BLUETOOTH

Apasati butonul SOURCE de pe telecomanda sau butonul =] (Sursa) de pe panoul superior al aparatului pentru a

trece din modul BT in alt mod sau a opri sistemul Soundbar.

e Dispozitivul Bluetooth conectat va astepta o anumita perioada de timp pentru un raspuns de la sistemul Soundbar
inainte de a intrerupe conexiunea. (Durata de deconectare poate varia, in functie de dispozitivul Bluetooth)

’vﬁ o In modul de conectare Bluetooth, conexiunea Bluetooth se va intrerupe daca distanta dintre sistemul
Soundbar si dispozitivul Bluetooth depaseste 10 m.

e Soundbar se opreste automat dupa 15 de minute in starea Ready.

> Informatii suplimentare despre conexiunea Bluetooth

Bluetooth este o tehnologie care permite interconectarea rapida a dispozitivelor compatibile Bluetooth printr-o
conexiune fara fir, cu raza scurté de actiune.
e Un dispozitiv Bluetooth poate cauza zgomote sau defectiuni de functionare cand:
- O parte a corpului se afld in contact cu sistemul de transmisie/receptie al dispozitivului Bluetooth sau al
sistemului Soundbar.
- Este supus la variatii electrice din cauza diverselor obstacole — pereti, colturi sau elemente de partitionare a
birourilor.
- Este supus la interferente electrice din partea unor dispozitive care functioneazé pe aceeasi frecventa — inclusiv
echipamente medicale, cuptoare cu microunde si routere wireless LAN.
Tmperecheati sistemul Soundbar cu dispozitivul Bluetooth de la o distantd mica.
e Cu cét distanta dintre aparatul Soundbar si dispozitivul Bluetooth este mai mare, cu atét calitatea sunetului devine
mai slaba. Daca distanta este mai mare decét raza de operare Bluetooth, conexiunea se va intrerupe.
e Inzonele cu calitate scizuta a receptiei, conexiunea Bluetooth ar putea s nu functioneze corect.
e Conexiunea Bluetooth functioneazé numai céna aparatul este in apropiere unitétii centrale. Conexiunea va fi
intreruptd automat, dacé distanta dintre dispozitive este mai mare decét raza de receptie. Chiar si in interiorul
acestei raze de receptie, calitatea sunetului poate fi deterioraté de diverse obstacole — cum ar fi ugile sau peretii.
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FUNCTII

UTILIZAREA FUNCTIEI NETWORK
STANDBY ON

Functia Network Standby On este disponibilé dacé a fost stabilita corect conexiunea wireless intre dispozitivul
inteligent si sistemul Soundbar. Aceasta functie porneste automat sistemul Soundbar cand dispozitivul inteligent
ncearca sa se conecteze la sistemul Soundbar prin Bluetooth sau Wi-Fi. Daca sistemul Soundbar a fost pornit prin
conexiunea Bluetooth, modul sau de intrare este setat automat la BT. Pornirea sistemului Soundbar prin Wi-Fi este
posibila numai prin utilizarea aplicatiei. Pentru mai multe informatii, consultati manualul online.

1. Conectati dispozitivul inteligent la sistemul Soundbar.

2. Activati functia Network Standby On mentinand apéasat cel putin 5 secunde butonul 1 de pe telecomanda
sistemului Soundbar. Puteti dezactiva functia mentindnd din nou apasat butonul »1 cel putin 5 secunde.

w e Disponibil numai daca sistemul Soundbar este listat intre dispozitivele imperecheate cu dispozitivul

inteligent. (Dispozitivul inteligent si sistemul Soundbar trebuie sa fi fost imperecheate anterior.)

e Sistemul Soundbar va aparea intre dispozitivele cautate pe dispozitivul inteligent numai cand pe afisajul
acestuia este afisat [BT READY] sau [WiFi READY].

o In modul TV SoundConnect, sistemul Soundbar nu poate fi imperecheat cu alt dispozitiv inteligent.

o Dacé functia Network Standby On nu a functionat
- Network Standby On este dezactivat.

e Conexiunea Wi-Fi la sistemul Soundbar va fi intrerupta cand este deconectat cablul de alimentare sau se
intrerupe alimentarea. Porniti sistemul Soundbar si televizorul.

UTILIZAREA LEGATURII MULTIROOM
LINK

Dupé conectarea sistemului Soundbar la un dispozitiv inteligent prin aplicatia Multiroom, puteti conecta wireless mai
multe dispozitive Samsung Multiroom.

iINAINTE DE A INCEPE

» Informatii de baza despre comunicare

~—
o

3 Dispozitiv
. ) ) Inteligent:
\ﬁ Android sau i0S

- (Control aplicatie)

[] | -)))

Internet Router Wireless

1. Cerinte: Router wireless, dispozitiv inteligent
2. Routerul wireless trebuie conectat la internet.

3. Dispozitivul inteligent trebuie conectat la router prin Wi-Fi.
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FUNCTII

INSTALAREA APLICATIEI SAMSUNG MULTIROOM

Pentru a utiliza sistemul Soundbar, trebuie s& descércati si sa instalati aplicatia Samsung Multiroom din Google Play
sau App Store. Dupa ce instalati aplicatia Samsung Multiroom, puteti reda muzicé de pe dispozitivul inteligent, de pe
dispozitive conectate si din alte surse de continut sau de la posturi radio prin internet.

» Android sau iOS

Descércati pe dispozitivul inteligent aplicatia Samsung Multiroom din Google Play sau App Store.

*

Céutare pe Market: Samsung Multiroom
Available on the ANDROID APP ON
App Store sau '0 Google play

> Accesarea aplicatiei Samsung Multiroom

Pentru a accesa aplicatia Samsung Multiroom, atingeti pictograma aplicatiei Multiroom de pe dispozitivul inteligent.

CONECTAREA SISTEMULUI SOUNDBAR iN RETEA

Pe dispozitivul inteligent, selectati aplicatia Samsung Multiroom.
Urmati instructiunile de pe ecranul dispozitivului inteligent.

Z/ , , .. . .
P> e Pentru mai multe informatii, consultati manualul online.
- Manual online : www.Samsung.com — Asistenta — Cautare nume produs — Descarcare figier
PDF HW-J650 sau HW-J651.

e Laconectarea la o retea cu fir, incercati sa utilizati cablul CAT 7 pentru conectare.
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FUNCTII

ACTUALIZAREA SOFTWARE

ACTUALIZAREA PRIN USB

Samsung ar putea oferi in viitor actualizari pentru firmware-ul sistemului Soundbar.

Daca este disponibila o actualizare, puteti realiza actualiza firmware-ul prin conectarea unei unitati USB cu versiunea
de actualizare firmware la portul USB al sistemului Soundbar.

Daca exista mai multe figiere de actualizare, trebuie sa le copiati individual pe dispozitivul USB si s le utilizati pe rand
pentru a actualiza firmware-ul.

Accesati Samsung.com sau contactati centrul de asistenta telefonicd Samsung pentru informatii suplimentare despre
descarcarea fisierelor de actualizare.

1. Cénd sistemul Soundbar este oprit, conectati dispozitivul de stocare USB pe care este salvat firmware-ul de
actualizare la portul USB al sistemului Soundbar.

2. Deconectati cablul de alimentare, reconectati-l si porniti sistemul.

3. Porniti sistemul Soundbar. Pe ecran apare UPDATE si actualizarea va incepe in 3 minute.
¢ Dupa finalizarea actualizarii, sistemul Soundbar se opreste si porneste automat.

» Daca nu este afisat mesajul UPDATE

1. Opriti sistemul Soundbar, conectati dispozitivul USB care contine fisierele de actualizare la portul USB al sistemului
Soundbar.

2. Deconectati cablul de alimentare, reconectati-I si porniti sistemul.

@ o Introduceti unitatea USB pe care este stocaté versiunea de upgrade al firmware-ului in portul USB al unit&tii
principale.
o Actualizarea firmaware-ului ar putea s& nu functioneze corect dacé figierele audio acceptate de sistemul
Soundbar sunt memorate pe dispozitivul de stocare USB.

o Aveti grija s& nu deconectati sursa de alimentare sau dispozitivul USB in timpul instalarii actualizérilor.
Unitatea se va opri automat dupa instalarea actualizarii firmware-ului.
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FUNCTII

o Dupé actualizare, toate setérile sunt resetate la valorile implicite din fabrica. Va recomandam sa notati
setérile, pentru a le putea reimplementa dupa actualizare.
Retineli sa actualizarea firmware-ului reseteaza si conexiunea la subwoofer. Dac o conexiune la subwoofer
nu este restabilita automat dupa actualizare, consultati pagina 14. Dacé procedura de actualizare a
firmware-ului esueaza, va recomandam s& formatati unitatea USB in sistem FAT16 si sa reincercati.

o Nu formatati unitatea USB In format NTFS. Sistemul Soundbar nu accepté sistemul de figiere NTFS.

e in functie de producator, este posibil ca unele dispozitive de stocare USB sa nu fie acceptate.

ACTUALIZAREA AUTOMATA

Chiar daca este oprit, sistemul Soundbar va verifica automat cele mai recente versiuni software si va continua
actualizarea daca este conectat la Internet.

/4
M e Sistemul Soundbar este configurat pentru a rula in mod implicit actualizarea automata.
Pentru a utiliza functia de actualizare automata, sistemul Soundbar trebuie sa fie conectat la Internet.

Conexiunea Wi-Fi la sistemul Soundbar va fi intrerupta cand este deconectat cablul de alimentare sau se
intrerupe alimentarea. Porniti sistemul Soundbar si televizorul.
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DEPANARE

DEPANARE

Tnainte de a solicita service, verificati urmétoarele.

Unitatea nu poate fi pornita.

¢ Aliintrodus corespunzator cablul de alimentare in - Conectati cablul de alimentare la priza.
priza?

O functie nu opereaza cand butonul este apasat.

 Exista electricitate statica in atmosfera? = Scoateti cablul de alimentare i reconectati-I.

Nu este emis sunet.

¢ Functia Mut este activata®? = Apasafi butonul €2 (Mut) pentru a anula functi.

® Volumul este dat la minim? = Reglati Volumul.

Telecomanda nu functioneaza.

* S-au consumat baterille? = Inlocuiti baterille cu unele noi.

¢ Ali conectat corespunzétor televizorul? = Mutati mai aproape de unitate.

Conectarea TV SoundConnect (imperecherea cu televizorul) a esuat.

¢ Televizorul accepta functia TV SoundConnect? = Functia TV SoundConnect este acceptata de unele
televizoare Samsung lansate dup& 2012. Verificati
dacé televizorul dvs. acceptéa functia TV

SoundConnect.
¢ \Versiunea firmware a televizorului este cea mai = Actualizati firmware-ul televizorului la ultima versiune.
recenta’?
e A survenit o eroare la conectare? = Apelati centrul de service Samsung.
* Resetati mod TV si realizati din nou conexiunea. = Mentineti apasat timp de 5 secunde butonul M

pentru a reseta conexiunea TV SoundConnect.

LED-ul rosu de pe subwoofer clipeste si subwooferul nu emite sunet.

¢ Este posibil ca subwooferul sa nu fie conectat la - Incercati sa conectati din nou subwooferul.
unitatea principala a sistemului. (Consultati pagina 14)

Subwoofer-ul scoate zgomote si vibreaza.

o incercati sa reglati vibratia subwooferului. - Apaésati butonul WOOFER de pe telecomanda
pentru a regla valoarea (intre -12, -6 si +6).
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ANEXA

SPECIFICATII

] Nume model | HW-JB50 / HW-J65 1
usB 5V /0,5A
Unitatea centrala 2,4 kg
Greutate
Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 6,8 kg
GENERAL Dimensiuni Unitatea centrala 1060 x 51 x 71,5 mm
Lxix) Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 452 x 335 x 154 mm
Interval temperatura de functionare +5°C la +35°C
Interval umiditate de functionare 10 % 1a 75 %
Putere de Unitatea Centrala 40W/CH x 4, 8 OHM, THD=10%, 1KHz
AMPLIFIGATOR | nominaléi | Subwoofer (PS-WJB50 / PS-WJ651) | 160, 3 OHM, THD=10%, 100Hz
Raport semnal/zgomot (intrare analogica) 65 dB
Separare (1kHz) 65 dB

* Raportul semnal/zgomot, distorsiunile, separarea si sensibilitatea utilizabila au la baza masuratori ce utilizeaza
directive AES (Audio Engineering Society).
* Specificatie nominala
- Samsung Electronics Co., Ltd Tsi rezerva dreptul de a modifica specificatiile fara instintare.
- Greutatea si dimensiunile sunt aproximative.
- Pentru informatii despre alimentarea cu energie electrica si consum, consultati eticheta atagata produsului.

¥ Precautii : Aparatul va reporni automat daca setati Wi-Fi/Ethernet la On (Pornit)/Off (Oprit).

Consum energetic total in stand-by (W)
(Toate porturile de retea sunt setate la | 7,3W

“PORNIT”)

Wi-Fi/Ethernet Metoda de Mentineti apasat butonul Wi-Fi SETUP de pe aparat timp de 30 de
dezactivare port secunde pentru a seta reteaua Wi-Fi/Ethernet la On (Pomnit)/Off (Oprit).

Bluetooth Metoda de Mentineti apasat butonul SPK ADD de pe aparat timp de 30 de
dezactivare port secunde pentru a seta functia Bluetooth la On (Pornit)/Off (Oprit).

% Notificare de licenta open source
- Pentru a trimite intrebéri si solicitari referitoare la software-ul open source, contactati Samsung prin e-mail
(oss.request@samsung.com).
x & Spotify’ Licenta
- Software-ul Spotify este supus conditilor de licentiere ale unei companii terte, care pot fi accesate la aceasta
adresa: www.spotify.com/connect/third-party-licenses.
- Pentru informatii suplimentare despre Spotify Connect, accesati www.spotify.com/connect

CEO

Prin prezenta, Samsung Electronics, declara ca acest sistem respecté cerintele de baza si alte prevederi relevante ale
Directivei 1999/5/EC.

Declaratia oficiala de conformitate poate fi gésita la adresa http://www.samsung.com. Accesati Support (Asistenta) >
Search Product Support (Cautare asistenta pentru produs) si introduceti numele modelului.

Acest echipament poate fi utilizat in toate tarile din Uniunea Europeana

Acest echipament poate fi utilizat numai in interior.
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© 2015 Samsung Electronics Co., Ltd. Toate drepturile sunt rezervate.

Contactati centrele SAMSUNG WORLD WIDE

Daca aveti intrebari sau comentarii referitoare la produsele Samsung, contactati centrul SAMSUNG pentru asistenta

clienti.
Area [ Contact Centre & Web Site Area Contact Centre & Web Site

= Europe www.samsung.com/ch/support
UK 0330 SAMSUNG (7267864) vy samsungcom/uk/support SWITZER- | 40 726 78 64 (0800-SAMSUNG) (German)
ERE 0818717100 W samsung.com/ie/support LAD m’;::mn”ghc)om/ ch_ff

81 gg g %QA%U&G . 800 - SAMSUNG (800-726786) Www.samsung.com/cz/support
GERMANY (0,20 €/Anruf aus dem . Festnetz, aus . samsung.com/de/support CZECH Samsung Electronics Czech and Slovak, s.r.0. V Parku 2343/24, 148 00 -

dem Mobilfunk max. 0,60 €/Anruf) Praha 4
FRANCE | 0148630000 wwwi.samsung.com/fr/support CROATIA | 072726 786 wwwi.samsung.com/hr/support
TTALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) wwwi.samsung.com/it/support BOSNIA_ | 055233999 wwwi.samsung.com/support
SPAIN 0034902172678 Wi samsung.com/es/support gﬂggTENE- 020 405 888 W Samsung.com/support
PORTUGAL | 808 20 7267 WWw.samsung.com/pt/support S—
LUXEMBURG | 261 03 710 WAL SATUNg ComJsupport R Eg’gépgﬁgf msi‘ne)v"“a)
mggﬂ &QOD'SAMSUNG (0900-7267864) € 0.10/) v camung comnlisupport SLOVENIA | yien center vam Je na vljo od ponedefjka | W1-SamSUng.comsi

in) do petka od 9. do 18. ure.
vgmﬁamsung‘com/ be/support SERBIA 011321 6899 W Samsung.com/rs/support
BELGIUM 02-201-24-18 (vvww,s)amsung‘com Jbe fr/ BULGARIA | 800 111 31, besnnarHa Tenegonka ks www.samsung.com/bg/support
support (French) ROMANIA E\SSIOSRZZT?JI;B 64 (08003 SAMSUNG) WWW.SaMSUNg.com/ro/support
NORWAY 81556480 WWW.Samsung.com/no/support i -
DENVARK 170701970 W samsung.com/dk/support CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
Y - 80111-SAMSUNG (80111 726 7864) only
FINLAND 030-6227 515 www.samsung.com/fi/support - from land ine W samsung.com/gr/support
SWEDEN 2(7)1711;§6677§6? f%i@“ﬁgg“ﬁg — WL SEMSUNG,COMVS6/Support (+30) 210 6897691 from mobile and fand
poLAND | ST Eeeld W ol www.samsung.com/plisupport line
(koszt pogczenia wiedhug tanyfy operatore) ! LITHUANIA | 8-800-77777 W samsung com/isupport

HUNGARY U6BOSAMSLING (0680-726-786) www.samsung.com/hu/support LATVIA 8000-7267 Www.samsung.com/lv/support

OBBOPREMUM (0680-775-646) ESTONIA | 800-7267 Wwww samsLng.com/ee/support
SLOVAKIA | 0800 - SAMSUNG (0800-726 786) Www.samsung.com/sk/support

0800-SAMSUNG (0800-7267864)
AUSTRIA [Only for Premium HA] 0800-366661 Www.samsung.com/at/support

[Only for Dealers] 0810-112233

[Dispozitii privind eliminarea corecta a bateriilor Cum se elimind corect acest produs
acestui produs] (Deseuri de echipamente electrice si electronice)
|

(Aplicabil in tari cu sisteme de colectare separate)

Acest marcaj de pe baterie, de pe manualul de utilizare sau de pe
ambalaj indica faptul ca bateriile acestui produs nu trebuie eliminate
fmpreuna cu alte deseuri menajere la sfarsitul ciclului lor de viata. Daca
sunt marcate, simbolurile chimice Hg, Cd sau Pb indica faptul ca
bateria contine mercur, cadmiu sau plumb peste nivelurile de referinta
prevazute in Directiva CE 2006/66.

In cazul in care bateriile nu sunt eliminate corespunzator, aceste
substante pot fi ddunatoare pentru sanatatea omului sau pentru mediu.

in vederea protejarii resurselor naturale si a promovarii refolosirii
materialelor, va rugam sa separati bateriile de celelalte tipuri de deseuri
si sa le reciclati prin intermediul sistemului gratuit de returnare a
bateriilor la nivel local.

HW-J650_J651_ROM_0416.indd 31

(Aplicabil in tari cu sisteme de colectare separate)

Acest simbol de pe produs, accesorii si documentatie indica faptul
ca produsul si accesoriile sale electronice (incarcator, casti, cablu
USB) nu trebuie eliminate impreuna cu alte deseuri menajere la
finalul duratei lor de utilizare. Dat fiind c& eliminarea necontrolatd a
deseurilor poate dduna mediului inconjurator sau sanatatii umane,
va rugam sa separati aceste articole de alte tipuri de deseuri i sa
le reciclati in mod responsabil, promovand astfel reutilizarea
durabila a resurselor materiale.

Utilizatorii casnici trebuie sa-I contacteze pe distribuitorul care le-a
vandut produsul sau sa se intereseze la autoritatile locale unde si
cum pot sa duca aceste articole pentru a fi reciclate in mod
ecologic.

Utilizatorii comerciali trebuie sa-si contacteze furnizorul si sa
consulte termenii si conditiile din contractul de achizitie. Acest
produs si accesoriile sale electronice nu trebuie eliminate impreuna
cu alte deseuri comerciale.
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HW-J650
HW-J651

PbKOBOACTBO 3a NOTpe6uTens

Wireless Audio - Soundbar

[lpencraBeTe CM Bb3MOXKHOCTUTE

Bnarogapvm Bu, e 3akynuxTe NPOAyKT Ha Samsung.
3a fjia nonyyuuTe No-MbjHO 06CNYKBaHe, MONA, PErYCTPMpaiiTe NPOAYyKTa C Ha agpec

WWW.samsung.com/register
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HAYAJO

XAPAKTEPUCTNKHA

yCﬂyl’l/l 3a NOTOYHO NpefaaBaHe Ha My3UuKa

Soundbar npasu "notanaHeTo" B Nl06UMaTa BU My3uKa
No-NecHO OT BCAKOra bnarofapeHune Ha cBoute
Bb3MOXHOCTY 3a Wi-Fi. [pocTo nonyyete goctbn Ao
npunoxexneto Samsung Multiroom, 3a aa ce HacneguTe
Ha Halt-gobpuTe yCNyri 3a MOTOUHO NpefaBaHe Ha
My3U1Ka B UHTEPHET.

PaswmpaBaHe cbpayHp 3BYK

OyHKUWATa 33 pa3wwMpsABaHe Ha CbpayHf 3ByK NpKaasa
Abn6oYmMHa 1 ycellaHe 3a NPOCTPAHCTBO B NpoLieca Ha
ClylwaHe.

TV SoundConnect

CebprkeTe Tenesmsopa 1 Soundbar necHo ypes
Bluetooth ¢ TV SoundConnect. Jluncata Ha kabenwu
mexay Soundbar 1 Tenesnsopa BY NO3BONABA Aa
NIEMOHCTPMPATE TbHKUA W eneraHTeH An3aiH 1 Ha BeTe
CUCTEMM, KaTO CbLEBPEMEHHO 3aMa3BaTe U3UnCTeHNA
BUA Ha BalmA JoMm. JlecHo ynpasnagaite Soundbar n
TeneBm3opa C eAHO AVCTaHLMOHHO ynpaBneHue Ha
Tenesmsopa.

CnopgensAHe Ha U3TOYHUK Ha My3U1Ka
(= Multiroom Play)

C Multiroom Link ynpaBneH1eTo v cnofenaHeTo Ha eanH
M3TOUHMK Ha My3MKa MeXy HAKOMKO YCTPOWCTBA Ha
Pa3MYHU MeCTa e necHo. MobUIHOTO NPUOoXeHWe
IMCTaHLMOHHO YNpaBenABa Cunata Ha 3Byka 1 My3uKaTa
Ha BallaTa CMCTeMa MeX[y PasfiMyHW YCTPOMCTBa,
BK/IOUNTENHO Balwwma Tenesmsop, Soundbar, cuctema 3a
[OMaLLIHO K1HO v Blu-ray aunck nneibp. Hacnagete ce Ha
3BYKa, KOWTO MCKaTe, KbeTo UCKaTe.

HDMI

HDMI npeaasa eHOBPEMEHHO CUrHanM 3a BUAEO U
ayamo, N OCUrypABa No-ACHa KapTuHa.

YCTpoitcTBOTO € cHabaeHo v ¢ GpyHKumaTa ARC, KoATO BK
NO3BONABA Aja CAlyLuaTe 3ByK OT TeNeBM30pa nNpe3
Soundbar upe3 HDMI kaben. Tasn GyHKUMA e HannyHa,
Camo ako cebpxeTe ycTponcTeoTo ¢ ARC CbBMeCTUM
Tenesusop.

HW-J650_J651_BUL_0416.indd 2

MopppbxkKa Ha USB xocr

Moe fa cebp3BaTe W U3MbIHABATE BaiiNoBe OT BbHLWHO
USB ycTpoitcTBo 3a CbxpaHeHwe kato MP3 nneitbpy,
USB ¢naw namet v T.H. ¢ dyHKumaTta USB HOST Ha
Soundbar.

®yHkuuna Bluetooth

Moxe pa cebpxerte Bluetooth yctpoiictso kbm Soundbar
1 Ja Ce pafBaTe Ha My3uKa C BUCOKO KayeCTBO Ha 3BYKa,
BCWUKO 6e3 kabenn!

JIMLEH3

DOLBY.

DIGITAL
MpoussegeHo no nuueHs Ha Dolby Laboratories. Dolby v
CUMBONBT ABONHO-D ca 3anaseHn mapku Ha Dolby
Laboratories.

®

=
=

2.0 Channel
3a DTS nateHTu BX. http://patents.dts.com.
MpoussegeHo no nuueHs Ha DTS Licensing Limited.
DTS, cumBosnbT 1 DTS 3aeHO CbC CMMBOSA Ca
pPerncTpupanu Tbproecku Mapku, a DTS 2.0 Channel e
Tbproecka mapka Ha DTS, Inc. © DTS, Inc. Bcuykwv npasa
3anaseHu.

HOmi

TepmuHnte HDMI v HDMI High-Definition Multimedia
Interface, kakto 1 noroto HDMI ca TbproBCckM Mapku vnm
perncTpupany Tbproecku Mapku Ha HDMI Licensing LLC
8 CALL 1 apyru cTpaHu.
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HAYANO

MHOOPMALNA 3A BE3OTNACHOCT

MEPKW 3A BE3ONACHOCT

3A IA HAMAJIUTE PUCKA OT TOKOB YIAP, HE CBAJTAVTE KAMAKA (WX 3ALHMA KAMAK).
BbTPE HAMA YACTW, MPEOHASHAYEHM 3A OBCITYKBAHE OT MOTPEBUTENA. 3A CEPBM3HO OBCITYKBAHE CE
OBPBLUANTE KbM KBAJIMOULIMPAH CEPBU3EH NMEPCOHAI.

Tosu cumeon yKa3Ba HalM4ymMeTo Ha onacHo
HanpexeHne BbB BbTPELWHOCTTA Ha 6noka,
KOETO MOXe [a Npean3BmKa TOKOB yaap.

To3un cumBON Ce M3Non3Ba, 3a fja Hacoum
BHUMAHMWETO BK KbM BaxHM yKa3aHuA 3a
YynpaBneHWETOo 1 NoAAPbBbXKaTa Ha NPOAYKTA.

HE CE OTBAPA

PUCK OT TOKOB YAAP 1A ;

NPEQYNPEXAEHME : 3a na HamanuTe pucKa OT NOXap UiW enekTpUYECKH LWOK, He U3naranTe anapatyparta Ha AbXa
1nu Bnara.

BHUMAHME : 3A [1A N3BEMHETE TOKOB Y[IAP, MOCTABETE LLEMCENA B NMOOXOAALL KOHTAKT, KATO 'O BKIIOHYAUTE
[IOKPAW.

® Anapartypata TpAbBa BMHaru a 6be CBbp3aHa KbM NMPOMEHIIMBOTOKOB M3TOUHMK Ha 3aXpaHBaHe CbC 3alluTHa
3a3eMUTENHA BPb3Ka.

* 3a fla v3KmioYuTe NPUOOPa OT 3aXPaHBAHETO, M3AbPMANTE Lencena OT KOHTaKTa. [1opaau Ta3v NpuyYmMHa, KOHTaKTbT
TpAbBa Aa 6bae ynobeH.

BHUMAHUE

® AnapaTbT He 61Ba fja Gbe U3naraH Ha KamneHe unn NPbCky. He NocTaBAnTe NpeamMeTy, MbiHU C TEYHOCTU, Hamp.
Basu, BbPXY ypeqa.

® 33 [la M3KTIYMTe HaMbHO Ypeaa, Tpﬂ6Ba Aa n3BaguTe Wencena Ha 3axXxpaHeallnA Kaben ot KoHTakTa. CnefoBaTenHo
LiencensT Ha 3axpaHBalima Kaben Tpﬂ6Ba na 6bae NecHo AOCTbMEH MO BCAKO Bpeme.
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HAYAJO

MPEAMNA3HU MEPKU

68.6Mm

»—ia

99.1mm 99.1Mm

MorpuxeTe ce MPOMEHIMBOTO eNeKTPO3axpaHBaHe BbB BaLLWA JOM Aa CbOTBETCTBA Ha MAEHTUGUKALIMOHHWA CTUKep,
KOWTO e MoCTaBeH Ha rbpba Ha BalmA NpofyKT. MHCTanMpaiiTe CBOA NPOAYKT XOPU3OHTAIHO, BBPXY MOAXoAALla
OCHOBa (Meben), C JOCTaTbYHO MACTO OKOMO HEro 3a BeHTUnauua 7~10 cM. BHumaBaiiTe fa He 6baaT nokpuTH
BEHTWMALMOHHWTE OTBOPYM. He nocTasaiiTe YCTPOWCTBOTO BbPXY YCUNBATENM WM ApYro 0bopynBaHe, KOETO MOXe Aa
Ce HaropeLUu. YCTPOWCTBOTO € MpefHa3HaueHo 3a HempeKbcHaTa ynoTpeba. 3a fa U3KIIOUMTE HAMBIHO YCTPOMCTBOTO,
13BafeTe afjanTepa 3a NPOMEHNVMB TOK OT CTEHHUA KOHTAKT. M3BajeTe Liencena Ha YCTPOMCTBOTO OT KOHTaKTa, ako
Bb3HaMepsiBaTe [ja He ro M3Mos3eaTe Abbr Nepuoy OT BpeMe.

"=

Mo Bpeme Ha rPbMOTEBUYHW Gypu U3BAXAaNTE LWencena
Ha e/1eKTPO3axXPaHBAHETO OT KOHTaKTa. MuKose Ha
HamnpexXeHe, Jb/KALM Ce Ha MbJIHUM, MOTaT Aa
NoBPEAAT ypena.

He n3naraiTe ypefa Ha NpAka CbHYEBa CBETAMHA WK
LPyrvt M3TOYHULM Ha TonnnHa. ToBa MOXe Aa fjoBede A0
nperpsABaHe 1 HeW3NPaBHOCT Ha ypesa.

bBaTepuute, KOMTO Ce M3MON3BAT B TO3M NPOAYKT,
CbABPKAT XUMUKANW, KOUTO Ca BPEAHM 3a OKONHaTa
cpepna. He n3xebpnaiite batepuute ¢ obumte
[IOMaKWHCKM OTnagbum. He u3xebpnaiite 6atepunte B
OrbH. He cb3paBanTe KbCO HanpexeHwe, He
pa3rnobsBaiiTe 1 He NperpsagaiiTe 6atepumnte. AKO
BaTepuunTe He Ce CMEHAT NPaBWIHO, Ma OMAcHOCT OT
ekcnnoswa. CMeHaTe camo CbC ChLUMA TUM UK
€KBMBANEHTHU.

Ma3eTe ypepa oT Bnara (Hanp. Basu) U NPeKoMepHa TonMHa
(Hanp. kamuHa), unu obopynBaHe, KOETO Cb3aasa CUHMU
MarHUTHU UMW enekTpuyeckn noneta. V3gageTe wwencena ot
KOHTaKTa Ha efleKTpo3axpaHBaHeTo. [TPOAyKTbT He e
npenHa3HayeH 3a NpomuLLneHa ynoTpeba. M3non3saiite To3u
NPOAYKT Camo 3a IMYHO Mon3BaHe.

AKO MPOZYKTBT UK AWUCKBT Ca BUNK CbXpaHABaHU Ha
CTyAeHO, Bb3MOXHO e fla Ce 0bpa3yBa KoHAeH3. AKO
TpaHCnopT1paTe ypena npes 3umarta, U34akamre
NPUGNM3UTENHO 2 Yaca [OKaTO YpeabT AOCTUTHE CTalHa
Temnepatypa, npeau fja ro unonseare.

NPEAYNPEXAEHWE, HE NMOMBLLATE BATEPUATA, UMA ONMACHOCT OT XMMWYECKO U3rAPAHE

[AMCTaHUMOHHOTO YCTPOCTBO, MPeAoCTaBeHo ¢] To3 MPOAYKT ChAbpka ByTOHHa/TMM Konye baTepus. Ako

ByTOHHaTa/TMN KONYe 6aTepuA ce NOrbiHe, MOXe Aa NPUUMHU CEPUO3HM BBTPELLHMW U3rapAHWA Camo 3a 2

yaca v ja foBefie 10 CMbPT. [lpbXTe HOBHMTE U M3MON3BaHuTe 6atepun faney oT felia. AKO OTAENeHWETO 3a

6atepum He Ce 3aTBOPY HaMBIHO, CNPETE KU3MNON3BAHETO Ha NPOAYKTA W o APbXTE Aaney oT Aela. Ako
MUCTIUTE, Ye e Bb3MOXHO GaTepuuTe Aa ca 61 NOrbAHATYA AW MOCTaBEHM B HAKAKBA YacT OT TANOTO, BeHara NoTbpceTe
nieKapcKa nomoL.

4
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HAYAJ1I0

XapakTepucTuku
Undopmauus 3a 6esonacHocT
KakBo e BKnouyeHo

OMUCAHUA

FopeH/MpepeH MNaHen
3apgHo/fonHo Ta6no
[AncTaHUMOHHO ynpaBieHne

MOHTUPAHE

MHcTanupaHe Ha cTeHaTa KOH30Na
[pennasHu MepPKM 3a MHCTanaumaTa

MOHTI/IpaHe Ha KOH30MaTa 6e3 CnpaBKa C
PBKOBOACTBOTO 3a MHCTaNNPaHe Ha CTeHa

neMOHTlllpaHe Ha CTeéHHaTa KOH30J1a

CBbP3BAHUA

CBbp3BaHe Ha cbbydepa
CBbp3BaHe KbM Te/IeBU30p

CBbp3BaHe C TeNeBM30pa Ypes onTuyeH
(undpos) kaben

Cebp3BaHe ¢ Tenesmsopa uypesz HDMI (umdpos)
Kaben

TV SoundConnect

CBbp3BaHe KbM BbHIUHO YCTPOIICTBO
HDMI Kaben

OnTuyeH unn AUX kaben

USB
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HAYANO

OYHKLUUNN
BxopaeH pexum
Bluetooth

N3non3BaHe Ha pyHKumAaTa Network
Standby On

NsnonssaHe Ha Multiroom Link
AkTyanusupaHe Ha coptyepa

OTCTPAHABAHE HA
HEU3MPABHOCTU

OTcTpaHsABaHe Ha HEU3NPaBHOCTM

MPUNOXEHUE

CneunduKauyma

LindpwTe 1 uniocTpaummTe B TOBa PHKOBOACTBO 3a

MoTpebuUTENs ca NPEAOCTaBEHM CaMO 3a CNPaBKa v

MOraT fia Ce Pa3NnyaBat oT AENCTBUTENHWA U3rNef

Ha M3aenueTo.

e [a Ce HauMC/M Takca 3a afMUHUCTPUPAHE, ako:

(8) e M3BMKaH TEXHMK MO Balle HaCTOABaHE U HAMa
AedekT B NpogyKTa (T.e. He CTe npoyenv
PBKOBOACTBOTO 3a MOTPebUTENS)

(o) 3aHeceTe ypena B CEPBU3EH LIEHTBP U HAMA
JedeKT B MpoayKTa (T.e. He CTe npoyent
PBKOBOACTBOTO 3a MOTPEOUTENS).

CyMara 3a Ta3y TaKca 3a afiM1HUCTPHPaHE L BM
6bae cboblieHa, Npeay a ce U3BbPLLIM KaKBaTo 1
[ e 6uno pabota UM NoceLeHNe BKbLW.
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HAYANO

KAKBO E BKITIOYEHO

MNPEAN A NMPOYETETE PbKOBOACTBOTO 3A NOTPEBUTENA

Mmante npeasna cnefHuTe ycnosuAa npean Aa npoYveTeTe ToBa PbKOBOACTBO 3a I'IOTpeﬁVITeJ'Iﬂ.

» UKOHM, KONTO wWe 6bAAT N3NON3BaHN B PbKOBOACTBOTO

WkoHa Ycnosue OnpepeneHne

[Moka3ga cuTyaLms, Npv KOATO AafeHa GyHKLMA He paboTh Unm HacTPOMKMTE MoraT Aa
m BHumaHue Tyauws, np RafeHa GyHKLMA He p p i
6baaT OTMEHEHM.

4 ToBa BK/I0UBA CbBETU MNM UHCTPYKLMM Ha CTPaHMULATa, KOATO Momara Ha BcAka dyHKUmA
'* 3a6enexka PyKU parLiara, dyrKu
na pabotu.

MpoBepeTe 3a NPUIOKEHNTE aKCECOaPW, MOKa3aHW MNo-Aory.

s
=
AncraHUoHHO
ynpasneHue / JiutneBa 3axpaHBauy Ka6en : 2EA DC ApanTtep OnTunyeH Kaben
6aTepus (3V : CR2032)
\
. ‘/’m
@ (CreHHa KoH3ona J1)
(3a 3axpaHBaLy Kaben) el &
(CreHHa koH3ona [l)
USB Ka6en PbKoBOACTBO 32 TopoupanHa peputHa KoH3ona 3a MOHTUpaHe
norpeburens cbpueBUHa Ha CTeHa
©) & R 2]
Avpxaw BuHT 1: 2EA  [Abpxaw BUHT 2: 2EA PbKOBOACTBO 3a CTEHHa KOH30Na
N\

"J ® BBHLHMAT BUA Ha akcecoapuTe MOXe N1eKo Aa Ce pasnuyasa oT WoCTpaLumnTe no-rope.
o |/13non3gaiite cneumnanHusa USB kaben 3a cBbp3BaHe Ha BbHILHM USB ycTpoiicTBa KbM ypesa.
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ONMNCAHUA

[OPEH/MPELEH TTAHEST

VOL.-/+

(IJ (BkniouBaHe) bByToH KoHTponvpa HM1BOTO Ha 3ByKa.
LindpoBarta CTONHOCT Ha CislaTa Ha 3ByKa

Bkniousa vnw nskniousa Soundbar.

LLje Ce MosBY Ha eKpaHa Ha NpeaHoTo
Tabno.

Ducnnen =—— =] (U3TouHNK) ByTOH
Moka3Ba TeKYLLMA PEXUM. /36upa mexay D.IN, AUX, HDMI, BT, TV, USB
BXOA.

e KoraTo ycTpoWCTBOTO € BKIIOYEHO, Mpn
HaTuCKaHe Ha 6yToHa =] (V13TouHwuK) 3a
rnoseye oT 3 cekyHau GYTOHBT Ce HacTpoiiBa
Ja [iercTBa Kato ByToH
"2 (3arnywasaHe). 3a fa OTMeHWTE
HacTpoiikata Ha 6yToHa
(2 (3arnywasaHe), HaTUCHeTe ByTOHa =]
(M13TOYHMK) OTHOBO 3a NoBeye OT 3 CeKyHaM.

@ o Korato BKNoumTe Kabena 3a NPOMEHNMB TOK, KNaBMULLIBT 3a BKIIOUBAHE Lie 3apaboTu cnep 4 [0 6 cekyHau.
e Korato BK/iOUMTE 3aXPaHBAHETO Ha TOBA YCTPOWCTBO, Lie 1Ma 3abaBsaHe OT 4 0 5 cekyHau, NPean fia MOXe
Ja ce Bb3NPOW3BEXA 3BYK.
® AKO UCKaTe [ia Ce pafiBaTe Ha 3ByK camo oT Soundbar, TpabBa fja U3KMounTe BUCOKOrOBOPUTENHUTE B
MEHIOTO HacTpolika Ha ayano Ha Tenesusopa. HanpaseTe cnpaska ¢ pPbKOBOACTBOTO 3a NOTPEOUTENs Ha
BalLUA TENeBK3op.
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ONMNCAHUA

3AQHO/OOJTHO TABJIO

AUXIN

CBbpXeTe C aHANOroBMA U3XOA Ha BBHLIHO

YCTPaoICTBO. —a OPTICAL IN (D.IN)
CBbp3Ba LndPOBKA 3XOA
(onTWYeH) Ha BBHLWHO
YCTPOWCTBO.
HDMI OUT (TV-ARC)
M3npatua undposm Bugeo u

HDMI IN paua wiop

ayaomo curHanu
€[JHOBPEMEHHO, C
n3nonsgare Ha HDMI kaben.

Mpvema UMGPoBM BUAEO 1
ayamo CUrHan e4HOBPEMEHHO
¢ u3nonsgaHe Ha HDMI kaben.
/13non3sa ce Npu CBbp3BaHe Ha
NOAABPXAHO BBHLWHO
YCTPOWCTBO.

ETUKET

LAN Wi-Fi SETUP SPK ADD
Mo3BonABa BM fa Ce CBbp3BaTE KbM HaTucHeTe 1031 OyTOH, 33 HaTucHete 6yToHa, 3a

Mpexa C nomolTa Ha LAN kabern. na cebpxete Soundbar [a CBbpxeTe

KbM BalllaTa Mpexa ype3 Soundbar Kbm

HacTpomka Ha Wi-Fi. KOHLIEHTPATOPA.
E (USB Mop) 5 (He e BKMIoYeH)
Cebpxete USB ycTporcTsa TyK, 3a Aa '
Bb3npov3sexaare daitnose Ha

ycTpoiicrsaTa DC 24V (Bxop 3a 3axpaHBaHe)

CBbprKeTe rHe3noTo Ha afjanTtepa 3a NPOMEHNMB TOK C Xaka Ha
3aXpaHBaHETO N Cnef TOBa BKKOYETE Wencena Ha ajantepa B
CTEHHMA KOHTAKT.

[D o [pu M3BaXKOAHETO Ha 3axpaHBaLMa kaben Ha afanTepa 3a MPOMEH/INB TOK OT KOHTAKTa Ha CTeHaTa, ApbXTe
wencena. He gbpraiiTe kabena.
o He cBbp3BaiiTe TOBa YCTPOMCTBO WM PYTM KOMMOHEHTH KbM AC KOHTaKT, NPeau Aa 3aBbpLIMTe BCUUKM
CBbP3BaHNA MEXTY KOMMOHEHTUTE.
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ONMNCAHUA

OVNCTAHUNOHHO YMNPABJIEHWE

/—= SOURCE

HaTtucHeTe, 3a fa M3bepeTe U3TOUHMK, CBBP3aH CbC Soundbar.

. SOURCE

@

U;.
JFLCL

——e 3arnywasaHe
MoxeTe fia HamanuTe cunata Ha 3Byka o O C HaTUCKaHe Ha efuH ByTOH.
HaTtucHeTe OTHOBO, 3a la Bb3CTaHOBWTE 3ByKa O NPEAMLIHOTO Ha CWna Ha
3ByKa.
——e [loBTapsHe
MoxeTe fa 3afageTe PpyHKUMATa [ToBTapAHe MO BPeMe Ha Bb3npow3eexaaHe oT
USB yctpoiicTso.
OFF - REPEAT : OTMeHsA NOBTOPEHWETO Ha Bb3Npou3BexaaHe.
TRACK - REPEAT : HenpeKkbCHaTO U3Mb/HEHWE Ha 3anuC.
ALL - REPEAT : HenpeKkbCHaTO U3MbiHEHUE Ha BCUYKYM 3anncu.
C =0 RANDOM - REPEAT : Bb3npowu3sBexpia necHuTe B Npov3BoseH pes.
CONTROL 7} (Beye n3mbnHeHa neceH Moxe Aa 6bAe M3MbaHeHa OTHOBO.)
Mponyckane Hanpep

KoraTo B yCTpOWCTBOTO, OT KOETO Bb3MPOW3BEXAATE, Ma MOBEYe OT eauH
Gaiin, Npu HaTCKaHe Ha byToHa PP ce 136upa cnefsaluuAT dann.

K =00

0
J

SOUND CONTROL

(*M3non3gaiite byToHWTE I4«, P¥ 33 Aa perynuparte HUBOTO.)

HaTtucHeTe, 3a ga n3bepete TREBLE, BASS vnv AUDIO SYNC. Crieq ToBa
“3non3gaite 6yTOHWUTe l4«, PPI, 33 fa perynupate cunata Ha BUCOKUTE U
HWUCKWTE 4eCTOTU B Anana3oHa oT -3 0 +3.

HatucHete 1 3agpwxte 6ytoHa SOUND CONTROL 3a 5 cekyHau, 3a aa
HynMpaTe 3ByKa 3a BCAKa YeCTOTHa SieHTa. Morat aa ce n3bupat 150Hz, 300Hz,
600Hz, 1,2KHz, 2,5KHz, 5KHz 1 10KHz 1 BcAka onuwa fa ce perynupa Ha
CTOWHOCTU MeXay -6 v +6.

SAMSUNG Ako Soundbar e cBbp3aHO C LMGPOB TENEBM3OP 1 BUAEOTO He M3rexsa
CMHXPOHW3MPAHO C ayAanoTo, HaTucHeTe 6yToHuTe SOUND CONTROL 33
CUHXPOHWM3MPaHe Ha BUAEOTO C ayamoTo. M3non3eaiite byToHuTe 4«, ¥ 3a fa
3afjaileTe BPeMeTO 3a 3aKbCHeHWe Ha ayanoTto Mexay O n 300 mc. B pexummute
USB, 1 BT e Bb3amoxHO dyHKUmMATa Audio Sync (Ayano cvHxp.) fa He pabotu.

—— e Anynet+

HaTtucHete 6ytoHa Anynet+, 3a ia BKNIOUMTE UK M3KIKOYMTE MOHUTOPA
dyHKumATa Anynet+. (Mo nogpasbupaHe: Auto Power Link OFF, ON - ANYNET+
/ OFF - POWER LINK vnvt OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK). QyHKumnaTa
Anynet+ B no3BonABga fia ynpasnagate Soundbar ¢ AUCTaHLMOHHOTO
ynpasreHue Ha CbBMECTUM ¢ Anynet+ Tenesnsop Samsung. Soundbar Tpsa6sa
[a e CBbp3aH ¢ Teneemnsopa ypes HDMI kaben.
* Auto Power Link
CuHxpoHu3mpa Soundbar cbc CBbP3aH ONTUYEH U3TOYHWK Ype3 OMTUYHO
rHe3/0 Taka, Ye Aa Ce BKMI0YBa aBTOMATUYHO, KOraTo BK/IOYBaTe Tenesm3opa
. (Bx. ctp. 16)

MoxeTe cblwo fa aktuupate dpyHKumata Wi-Fi SETUP, kato HaTvcHeTe v
3afbpxuTe 6yToHa Anynet+ Ha AMCTaHUMOHHOTO YNpaBneHuWe 3a Had 7 CeKyHau.

/4
M e Soundbar e dprpmeHo MMe Ha Samsung.
e PaboTa C TeneBn3opa Ype3 ANCTaHLMOHHOTO YrpaBneHve.

9
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ONMNCAHUA

BkniouBaHe e

Bkniousa unu m3kntousa Soundbar.

Cuna Ha 3ByKa

Perynvpa H1BOTO Ha 3BYyKa Ha YCTPOMCTBOTO.
Bb3npoussexpaHe/laysa

HaTucHete 6yToHa M, 3a ia HanpaBwWTe BPEMEHHO Nay3a BbB
Bb3MPOM3BEXAAHETO Ha paiina.

HaTucHete otHOBO ByToHa PI, 3a ga Bb3npow3seneTe n3bpaHus Gann.
MpeckauaHe Hasap

KoraTo B yCTPOWCTBOTO, OT KOETO Bb3NPOU3BEXAaTe, MMa NoBeye OT eauH daiin,
MPW HaTUCKaHe Ha 6yToHa 4« ce 136upa NPeAXoaHUAT daiin.

SOUND EFFECT
Moxe pa usbmpa pexumute Ha 38yk STANDARD (OpuruHaneH 3ByK.),

MUSIC, CLEAR VOICE, SPORTS, MOVIE, n NIGHT MODE & 3aB1c1MmocT ot ——
TVMa U3TOYHWLM, Ha KOUTO MCKaTe fia ce paasaTe | SOUND| (ten) .
, : EFFECT  SOUND

/36epeTe pexum STANDARD, ako 1cKaTe [ja Ce PaiBaTe Ha OpUrHaneH 3Byk.

(t®)) SOUND "J_ (seine — .

OyHKUMATa 33 CbpayHA 3BYK NPKAAaBa AbA6GOUMHA W YCELAHE 3a MPOCTPAHCTBO Music
Ha 3BYKa. HAKOMKOKPATHOTO HaTuckaHe Ha byToHa ((@)) SOUND npesbpTa npe3
HacTponkuTe 3a cbpayHg 38yk: ON - SURROUND SOUND, OFF -
SURROUND SOUND

STREAMING MUSIC *—
HatucHete 6ytoHa STREAMING MUSIC, 3a fa cnywate UHTepHeT
paanocTaHuma. Mpu BCAKO HaTUCKaHe Ha To3un 6yToH Soundbar npeskioysa Ha
cneaBalyaTa CTaHuMA No nogpasbrpaHe, KaTo NpemyHaBa LMKIUYHO npep 3-Te
CTaHUMM Mo nogpasbupaHe.
3a pa n3nonsgate ¢pyHKumaTa STREAMING MUSIC, Soundbar Tps6sa fa e
CBbP3aH KbM MpexaTa. (Bx. cTp. 25)

DRC (Dynamic Range Control) *

3ajjaBa onuuATa YnpasneHue Ha AnHamuyeH obxsar 3a Dolby Digital. SAM$SUNG
HatucHete u 3agpwxre 6ytoHa STREAMING MUSIC cnep ToBa dyHKUmMATa
DRC (YnpaBneHwe Ha AMHaMUyHKA 0bxBaT) npeskiousa mexay ON 1 OFF.

WOOFER o— |
(* M3non3galiTe 6yTOHUTe 4«4, P> 33 a3 perynupate cunaTa Ha 3Byka Ha ydbpa.)
HatucHete 6ytoHa WOOFER. Cnep ToBa u3nonssaiite 6yToHuTe 44, »» 33 fa
perynvpare cuaTa Ha 3Byka Ha Cbbydepa B AnanasoHa -12, -6 1o +6.
MoxeTe cbllo Aa akTneuparte ¢pyHkumATa SPK ADD Ha Soundbar, kato
HaTucHeTe 1 3aabpkute bytoHa WOOFER Ha AVCTaHUMOHHOTO ynpaBneHwe 3a
Haf 5 cekyHau.

NOCTABAHE HA BATEPUMUTE B AUCTAHLUMOHHOTO YMNMPABJIEHMNE

1. Cnogxogswa MoHeTa 3aBbpTeTe 2. [locTaBeTe nuTveBa batepus 3 V. 3. Cnoaxopaslia MOHeTa
KarnayeTo Ha baTepumTe Ha oNnoXUTENHUAT NOAtoC (+) TPAGBa Aa 3aBbPTETE Karnayeto Ha
[BUCTaHLUMOHHOTO ynpaBneHue 6bje HaCOUeH Harope Npu NOCTaBAHETO 6atepumTe Ha
Mo NOCOKa, 0bpaTHa Ha Ha batepwATa. [ocTaBeTe Kanayeto Ha AUCTaHUMOHHOTO ynpaBneHue
UaCOBHMKOBATa CTPENKA, 3a Aa 6aTepusTa U noapaBHeTe MO MOCOKa Ha YaCOBHMKOBATa
TO V13BaguTe, KakTo € MoKasaHo 0603HaueHATa ‘@' eHO [O ApYro, CTpenka AoKpaw, 3a Aa ro
Ha urypata no-rope. KaKTO e Moka3aHo Ha durypata no-rope. UKCMpaTe Ha MACTOTO My.

10
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MOHTUPAHE

MHCTAJIMPAHE HA CTEHATA KOH3OJA

Moxe fja u3non3seate CTeHHaTa KOH30/1a, 3a fla MOHTMPATe Ha CTeHa.

MNPEANA3HU MEPKU 3A UHCTAJIALLUATA

o MoHTVpaliTe CaMo Ha BepTVKanHa cTeHa.

e 33 MACTOTO M36ArBaitTe BUCOKa Temnepatypa Unn BNaxHOCT UK CTEHa, KOATO HE MOXEe Aia MOAADbPXa TErNOTO Ha
Tenesunsopa.

e [poBepeTe 30paByHaTa Ha CTeHaTa. AKO CTeHaTa He e JOCTaTbuHO 3[PaBa fia MOAAbPXKA YPe/a, NOACUNETE CTEeHaT
WA MOHTUpAITe ypeda Ha Apyra CTeHa, KOATO MOXe fia MOAAbPXKa TErNOTO My.

e 3aKyneTe v U3Non3BaiTe GUKCMPALLM BUHTOBE UM aHKEPW, MOAXOAALLM 3a TWMa CTeHa, KOWUTO MMaTe (TMNCOKapTOH,
KenesHu NNoCKOCTH, AbPBO, U T.H.).
AKO e Bb3MOXHO, GUKCHpalTe JbpKalluTe BUHTOBE B CTEHHUTE rpeau.

e 3aKyneTe BVHTOBE 3a CTEHHa KOH30Ma Criopef Tuna v iebenvHata Ha CTeHaTa, Ha KOATO Lije MoHTupate Soundbar.
- [Ovametbp: M5
- [OounxuHa: Mpenopbysa ce AbKuHa 35 MM UK noseye

o (BbpxeTe kabenuTe OT YCTPOMCTBOTO C BLHLLUHWTE YCTPOWCTBA, NPeaV Aia ro MOHTUPATe 3a CTeHaTa.

e YBeperTe ce, ue CTe U3KII0UWIN 3aXPaHBAHETO Ha ype/aa Npeau UHCTanMpaHe. B mpoTUBEH Cyyait Ma OmacHOCT OT
TOKOB yfiap.

I 5 cM mnn noseve

1. CnoxeTe Ha CTeHaTa WabnoHa 3a MHCTannpaHe.
o [llabnoHbT 3a MHCTannpaHe TpH6Ba [la € XOpWU30HTaneH.

e AKO TENeBM30PbT € MOHTUPAH Ha CTeHaTta, MoHTUpaltTe Soundbar noHe 5 cM Nop Tenesusopa.

2. MapkupaliTe C MONMB MECTaTa, Kb[ETO BUHTOBETE TPAGBA fla NPOBUAT CTeHaTa, M MaxHeTe LWabsoHa 3a
uHcTanupaHe. Cnep ToBa NpobuiiTe OTBOPM 3a BUHTOBETE, KaToO U3M0M3BaTe APESKa C MOAXOAAL pasmep.

11
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MOHTUPAHE

3. 3aerr|eTe CTEHHUTE KOH30/11 U BUHTOBETE B MaPKUPaHUTE MeCTa.

e JlABaTa M JACHaTa KOH30Ma ca C pa3nnyHa ¢0pma. YBepeTe ce, ye CTe M1 NO3ULMOHMPan NPaBuaHo.

MoHTtunpaHe Ha Soundbar Ha cTeHa

L |
et -

4. 3aBuitTe 30PaBO BUHTOBETE-AbPXauM (2 6p.) B OTBOPHMTE 3a BUHTOBE Ha rbpba Ha Kopnyca Ha Soundbar, no eauH
OT/IABO U OTAACHO.

9.

4
w o [octasete USB kabena Ha rbpba Ha Soundbar, npeam a ro MOHTUpaTe Ha CTeHaTa.

5. Bkapaiite BUHTOBETE-AbpXaun Ha repba Ha Soundbar B xe60BeTe Ha CTEHHWTE KOH30MM. 3a 6e30nacHo
VHCTanMpaHe HenpemeHHO HaTUCHETe BUHTOBETE-AbpXauu AOKpail B neboseTe.

MOHTUPAHE HA KOH3OJIATA BE3 CMMPABKA C
PbKOBOACTBOTO 3A UHCTAJINPAHE HA CTEHA

5 cM unn noseve ¢ 5 cm mnn noseye

(e S— ]
{ 16w 1 175 |

MwuHumym 32,8 ~ 33,5 cM

12
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MOHTUPAHE

1. TMoctasere CTeHHa KoH3ona J1 Ha XenaHaTa CTeHHa NMOBbPXHOCT, NaparnenHo Ha MoAa, KakTo e NokasaHo
no-rope. MapkmpaiiTe MeCTOMONOXeHNeTO Ha OTBOPUTE 3a BUHTOBE Ha CTeHaTa. [pobuiiTe oTBOpWTE 3a BUHTOBE B
MapK1paHuTe MecTa.

2. loppaBHeTe OTBOPUTE 3a BMHTOBE Ha JABaTa KOH30J1a C OTBOPUTE 3a BUHTOBE Ha CTeHaTa U Crief, TOBa 3aBuiiTe
€[VH OT BMHTOBETE B JeCHUA Kpall. 3aTerHeTe BUHTA, JOKaTO ce GUKCMPa 34PaBo B CTeHaTa.

3. [ocTaBeTe CTeHHa KOH30na [l Ha XenaHaTa CTeHHa MOBbPXHOCT M NofpaBHeHa ¢ CTeHHa KoH3ona J1, KakTo e
MoKa3aHo no-rope. MapkupainTe MeCTOMONOXEHNETO Ha OTBOPWTE 3a BUHTOBE Ha CTeHaTa. [pobuiite oTBOPUTE 3a
BMHTOBE B MapKu1paHUTe MecTa.

4. TloppaBHeTe OTBOPUTE 33 BUHTOBE Ha AACHATa KOH30Ma C OTBOPUTE 3a BUHTOBE Ha CTeHaTa v Cfiefj TOBa 3aBuiiTe
€AVH OT BUHTOBETEe B A€CHUA KpaM. 3aTerHeTe BWHTa, LOKATO Ce ¢I/IKCI/IDa 3[paBo B CTeHaTta.
®  AKO MOHTMpaTe CTEHHWTE KOH30/1 Noj TeNeBM30pa BHUMABalTe fja rv No3uuMoHmpate 5 unu noeeye cM nog
TeNneBnsopa 1 da r'm NOAPaBHUTE C LIEHTbPa Ha TENEBU30Pa, KaKTO € MOoKasaHOo no-rope.

5. TlocTaBeTe BMHTOBE B OCTaBalLMTE OTBOPM U IV 3aTerHeTe.

OEMOHTNPAHE HA CTEHHATA
KOH3OJTA

1. WM3pbpnaiite Soundbar Harope, KakTo € NoKa3aHo Ha Gurypata, 3a fia ro OTAENWTE OT CTeHHaTa KOH30/1a.

CBansiHe Ha Soundbar ot creHHaTa
KOH30M1a

) ©)

</ .
1> e He ce npoBucBaiiTe Ha MOHTUPaHKA ypea v ro nasete o1 yaapw.

o [loacurypete TANOTO 34paBo KbM CTeHaTa, 3a [ja He NagHe. B NpoTuBEH Cydalt MOXe fia Bb3HUKHe TenecHa
noBpefa Wi NoBpefia Ha ypeaa.

e Korato ypefbT ce MHCTanMpa Ha CTeHaTa, yBepeTe Ce, Ye AelaTa HAMa Aa AbPraT CbeauHuTenHuTe Kabenu.

o 3a onmMmanHa pabota Npu MOHTMPAHE Ha CTeHa, MHCTaMpaNTe CUCTeMaTa BUCOKOrOBOPUTENN Ha MoHe 5
MO TeneBn3opa, ako TeNEeBM3oPbT e MOHTVPAH Ha CTeHaTa.

o 3a Bawa 6e30MacHOCT, ako He MOHTVPATE YPeaa Ha CTeHa, MOHTUPAIATE Mo Ha 34paBa, PaBHa NMOBbPXHOCT,
KbAETO HAMA BEPOATHOCT Aia NaaHe.

13
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CBbP3BAHMA

(’g o He cBbp3BalTE 3aXpaHBalLMA Kaben Ha To3M NPOAYKT UMW Ha BalUUA TENEBM30P KbM KOHTAKT, AOKATO He ca
3aBbPLUEHN CBbP3BAHUATA HA BCUYKM KOMMOHEHTU.
o [lpeau fa NpemecTBaTe UNK MHCTanMpare TO3v ypes, TPpAOBa HeNpPeMeHHO [1a M3KNYMTE 3aXPaHBAHETO U
113 N3BAAMTE LLEMCENa OT KOHTAKTa.

CBbP3BAHE HA CbBYDEPA

ABTOMATUYHO CBbP3BAHE HA CbBYODEPA

OCHOBHOTO YCTPOMCTBO 1 Cbbydepa TpabBa a Ce CBbPXAT (6e3KUUHO) aBTOMATUUHO, KOraTo Ce BKIoYaT.

® AKO e Hamb/HO CBbP3aH, CUHWAT CBETOANOA Ha c1a6yd>epa Cnupa da mura.

Pb4YHO CBbP3BAHE HA CbBYODEPA

1 3a cBbp3BaHe Ha Cbbydepa e NpeaBapUTENHO 3aafeH M OCHOBHOTO YCTPOMCTBO U CbOydepbT TpsbBa Aa ce
CBbPXAT (6€3KMYHO) aBTOMATUYHO NPY BKIIOYBaHe Ha Cbbydepa M OCHOBHOTO YCTPOMCTBO. AKO MHAMKATOPBT Link He
Ce BKJTIOUW, KOraTo Ce BKITIouaT MaBHOTO YCTPOWCTBO W CbbydepbT, 3apaiite V[ Mo cneaHns HaumH.

&L @
- ©

1. Brtouete 3axpaHsalumsa Kaben Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO Ha Cbbydepa B AC KOHTAKT.

2. HatucHete 6yToHa ID SET o132 Ha cbbydepa C ManmbKk OCTbP NpeameT 3a 5 cekyHau.
¢ MnaukatopsT STANDBY ce m3kmiousa 1 nHamkatopsT LINK (cuHmsAT cBetogmog) 6bp3o mura.

3. JlokaTo rnaBHOTO YCTPOWCTBO € U3KMI0UEHO
(8 pexxmm Ha STANDBY), HaTUCHeTe v 3appbxTe t:'( (3arnywaBaHe) Ha AMCTaHLUMOHHOTO ynpaeneHue 3a 5 cekyHau.

4. CvobueHneto ID SET e ce nosswm Ha ancnnes Ha Soundbar.

5. 3a da ¢uHanmM3mpare Bpb3KaTa, BKIKOUETE 3aXPaHBAHETO Ha MMaBHOTO YCTPOWNCTBO, AOKATO MUra CUHWAT CBETOANOA
Ha cbbydepa.

e (Cera OCHOBHOTO YCTPOWCTBO ¥ CbbyedepbT ca CBbp3aHM (yCTaHOBEHa € BPb3Ka).
®  /HOMKATOP®T 3a Bpb3Ka (CMHWAT cBeTOAMOA) Ha Cbbydepa TpAGBa fa e BKIIoYeH.

*  AKO MHAMKaTopbT 3a CBbP3BAHE He CBETV MOCTOAHHO B CMHBO, MPOLIECHT Ha CBbP3BAHE € HeycrnelleH.
VI3knioueTe OCHOBHOTO YCTPOWCTBO W 3aMOYHETe OTHOBO OT CTBIKA 2.

e Moxe fia ce paaBaTe Ha NMo-B06bP 3BYK OT He3xKMUHKA CbbydbP, KaTo M3bepeTe 3BYKOB edekT. (Bx. cTp. 10)
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CBbP3BAHMA

"g e [Ipeau fja npemecTBaTe WU MHCTanMpaTe YCTPOMCTBOTO, TPAGBA HENPEMEHHO fia U3KMIoYMTE 3axpaHBaHETO

1 Aa U3BAAMTE LLEMCENA OT KOHTAKTa.

® AKO MaBHOTO YCTPOWMCTBO Ce M3KMoun, 6e3KNUHMAT CbOydep Lie Obae B peXnM Ha FOTOBHOCT 1
ceeToguonbT STANDBY B ropHata uacT e ce BKioun cneg 30 ceKyHaM MuraHe Ha MHAMKaTopa 3a Bpb3ka
(cuH ceeTopmog).

e Ako B 6nm30cT go Soundbar 13non3eate yCTPOCTBO, KOETO M3MON3Ba Chbluyata Yectota (2,4 GHz) kato
Soundbar, cMyLLeHWATa MOXe Aia MPUYMHAT NPEKbCBAHE 3a 3BYKa.

® Pa3CToAHMETO 3a NpefaBaHe Ha paavoBbAHK e okono 10 M, HO MOXe Aa Bapvpa B 3aBUCUMOCT OT
paboTHaTa cpefa.
AKO MeX[y OCHOBHUSA BMIOK 1 6E3XMYHUA MPUEMHUK UMa Xene300eToHHa MW MeTanHa CTeHa, € Bb3MOXHO
cucTemata fia He GYHKUMOHMPA, Thit KaTO PaaMOBBIIHKTE He MOTaT [ja MPOHWKBAT Npe3 MeTar.

® AKO OCHOBHOTO YCTPOMCTBO He OCbLLECTBY 6e3KMUHa BPb3Ka, CleaBaiTe CTbnku 1-5 Ha NpeauwwHaTa
CTpaHWLia, 3a Aa OMUTaTe OTHOBO [la OCHLUECTBUTE BPb3Ka MEXTY OCHOBHOTO YCTPOWUCTBO U 6E3XKMNUHMSA
cbbydbp.

@ e Be3xnyHaTa aHTeHa 3a NpuemaHe e BrpajieHa B 6exunyHua cobydep. MaseTe ypeaa Aaney oT BOAa U Bara.
© 33 ONTMANHO KAYeCTBO Ha 3ByKa Ce yBepeTe, Ye 06M1acTTa OKOo 6e3KnUHUA CbOydbp He e BroKMpaHa ot
npeameTy.

NPUNATAHE HA TOPOUAAJTHATA ®EPUTHA CbPLEBMHA
KbM 3AXPAHBALLUA KABEJ/1 HA SOUNDBAR

MoxeTe aa HamanuTe LWyma, NPUYMHEH OT eNeKTPOMArHUTHUTE M3MTbUBaHMA, KaTo NOCTaBUTe GepuTHaTa CbpLEBMHA Ha
3axpaHBalLms Kaben Ha Soundbar.

—

1. OtknioyeTe v OTBOpETE depUTHaTa CbpLEBMHA. <3axpaHBau Ka6en Ha Soundbar>

E—

¢

2. HaswiiTe 3axpaHBalumna kaben Ha Soundbar asa NbTH
OKOMO depuTHaTa CbpLeBUHa. (3anouHeTe
HaBMBaHeTO OT 5 Ao 10 CM OT CbpLieBMHATA).

3. 3atBOpeTe depuTHaTa CbpLEBMHA, KaTO A HAaTUCHETE,
[OKATO LLpaKHE.

15
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CBbP3BAHMA

CBbP3BAHE KbM TEJIEBA3OP

CBbP3BAHE C TEJIEBU3OPA YPE3 ONTUYEH (LMDPOB)
KABEJ1

OnTtunuyeH Kaben SOURCE

m A e AR ] > m E' @
+* %
()

.
.m "=

1. Cebpxete OPTICAL IN (ayano) Ha Soundbar kbm rHesgoto OPTICAL OUT Ha Tenesusopa.

U

2. HatucHete 6yTOHa == | (MI3TOYHMK) Ha rOpHWMA NaHen Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO unu byToHa SOURCE Ha
AMCTaHLUMOHHOTO ynpaBneHue, 3a a u3bepete pexima D.IN.

» Auto Power Link

AKO CBbpXETe MMaBHOTO YCTPOWCTBO C TeNeBm3op Ypes LmMdpos onTuueH Kaben, Bkntoyete dpyHKUmATa Auto
Power, 3a fia moxe Soundbar aa ce BK/IOYBa aBTOMATUYHO MNPV BKIIOYBAHe Ha Tenesnsopa.

AUTO POWER LINK [ncnnei
BKI1. OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK
M3KI. ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK

1. Cebpxete Soundbar 1 Tenesmsopa C ONTUYeH Kaben.

2. HatucHete 6yTOHa == | (MI3TOYHMK) Ha rOPHWMA MaHen Ha OCHOBHOTO yCTPoncTBO unu byToHa SOURCE Ha
AMCTaHUMOHHOTO yrnpaBneHue, 3a Aa u3bepete pexma D.IN.

3. HamucHete 6yToHa Anynet+ Ha [VICTaHUMOHHOTO ynpaBsneHue, 3a Aa BKloYBaTe W U3kniousaTe dyHKUMATa Auto
Power Link.

Z/
u o B 33aBMCKUMOCT OT CBbP3aHOTO ycTpoicTBo Auto Power Link moxe fia He paboTu.
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CBbP3BAHMA

CBDbP3BAHE C TEJIEBU3OPA YPE3 HDMI (UNOPOB) KABEJ

HDMI Ka6en
(He e BKnIoyeH)

HDMIIN HDMI OUT
(TV-ARC)

1. Cebpxete HDMI kabena (He e BkioueH) ot n3soga HDMI OUT (TV-ARC) Ha rbpba Ha NpofiyKTa Kbm 13BOAa
HDMI IN Ha BaLwma Tenesmsop.

2. HaTucHete 6yTOHa == | (MI3TOUHWMK) Ha rTOPHWA NaHen Ha OCHOBHOTO yCTpoicTBo unn 6yToHa SOURCE Ha
AUCTaHLIMOHHOTO ynpaBneHue, 3a fa usbepete pexuva D.IN.

14

HDMI e nHTepdelic, KoMTo NO3BONABA NpefaBaHe Ha BULEO U ayavo faHHU C eAWH- eAMHCTBEH KOHEKTOP.
Ako TenesuzopbT Mma ARC nopr, cebpxete HDMI kbm nopta HDMI IN (ARC).

Mpenopbuga ce u3non3saHeto Ha HDMI kaben 6e3 cbpLeBKHa, ako e Bb3MOXHO. Ako u3non3ssate HDMI
Kaben CbC CbpLeBMHa, U3Mon3BaiTe TakbB C AUameTsp nog 14 Mm.

OyHKumATa Anynet+ TpabBea fa e BKIoUeHa.
Ta3u yHKUMA He e JOCTbIMHa, ako HDMI KabenbT He nogabpa ARC.

TV SOUNDCONNECT

MoxeTe pa ce HacnaxaasaTe Ha 3Byka Ha TeneBu3opa Ype3 Soundbar, CBbp3aHO C Tenesnsop Samsung, KOTo
nopabpxa dyHkumata TV SoundConnect.

(t

1. BkntoyeTe Tenesmsopa 1 Soundbar.

) EEE

*  BkrioyeTe MEHIOTO Ha Tenesnsopa.

¢ Otnaete B HacTpolku Ha BUCOKOroBOpUTEN B pasaen "3syk'".

*  3apaiite MeHIoTO "[lobaBAHe Ha HOBO YCTPOMCTBO" Ha "Bkn.".

2. HatucHete byToHa == | (MI3TOYHWK) Ha FOPHWA MaHen Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO Unn 6yToHa SOURCE Ha
[LMCTaHLMOHHOTO yripaBneHue, 3a fa usbepete pexuma TV.

3. Ha Tenesusopa ce noseABa CboOLLEHNE, KOETO BY MiTa Aanu fia Ce akTuupa dyHKumata TV SoundConnect.

4. U36epete <[Mla>, 3a fa 3aBbPLUNTE CBBP3BAHETO Ha Tenesu3opa 1 Soundbar Ype3 ANCTaHLMOHHOTO ynpasseHue
Ha Tenesu3sopa.

17
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CBbP3BAHMA

Z/
’*J o [lpy npeBKioyBaHe Ha pexum Soundbar oT Tenesnsopa Ha Apyr pexum TV SoundConnect ce npekbcaa
ABTOMATUUHO.

e 3a cabp3BaHe Ha Soundbar ¢ Apyr Tenesun3op, CblueCTByBaLLaTa BPb3Ka TPAGBA Aa Ce NpeKbCHe.

o [pekbcHeTe Bpb3kaTa KbM HalMUHWA TENEBM30P U Cef ToBa HaTvcHeTe ByToHa P Ha ANCTaHUMOHHOTO
ynpasneHue 3a 5 cekyHau, 3a ja CBbpPXETe APYr TeNeBms3op.

[D o OyHkuwmATa TV SoundConnect (SoundShare) ce noaabpxa OT HAKOM TeneBM30pM Ha Samsung, MycHaTW Ha
nasapa cneg 2012 r. MposepeTe fanv Tenesu3opbT BY Noanbpxa dyHkumaTa TV SoundConnect
(SoundShare), npeay aa 3anodHeTe. (3a Noseye NHGOPMALMA BX. PHKOBOACTBOTO Ha NoTpeduTensa Ha
Tenesusopa.)

o Ao BawwAT Teneensop Samsung TV e nycHaT Ha na3apa npean 2014 r., HanpaeeTe CNpaBKka B MEHIOTO 3a
HacTponku Ha SoundShare.

o AKo pa3scToaHveTo mexay Tenesnsopa v Soundbar Hageuwasa 10 M, Bpb3kaTa MoXe fia He 6bae cTabunHa
1 3ByKbT MOXe [ia MPeKbCBa. B TakbB criyyail pasmecTeTe Tenesnsopa unv Soundbar Taka, ye ja ca B
PaboTHWA NEPUMETBP, U YCTaHOBETE OTHOBO Bpb3KaTa ¢ TV SoundConnect.

e PaboteH o6xBaT Ha TV SoundConnect:

- [penopbunTeneH AnManasoH Ha CABOABAHE: Ha Pa3CTOAHME [0 2 M
- [penopbunTeneH AnanasoH Ha M3Non3BaHe: Ha pasctoaHne 0o 10 m

e byToHuTe Bb3np./May3a, Hanpen v Hasag Ha Soundbar unu HeroBoTo AMCTaHLMOHHO yrpaBneHve He
KOHTPONMpAT TeneBu3opa.

18
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CBbP3BAHMA

CBbP3BAHE KbM BbHLIHO
YCTPOWCTBO

HDMI KABEJ

HDMI e umdpoB MHTEpdENC CTaHAAPT 3a CBbP3BaHE Ha YCTPOMCTBA KaTo TeneBm3opw, npoektopu, DVD nneitbpw,
Blu-ray nneitbpu, set top box u gpyru.

Tbi kato HDMI npefaBa Hal-BMCOKOTO KaueCTBO LMGPOB CUrHas, MOXeETe [ia Ce pafBaTe Ha MPeBb3XOAHO BUAEO U
ayamo — KaKTo e B110 MbpBOHAYANHO Cb3AafeHO B LIMGPOBKA U3TOUHWK.

HDMI Ka6en
= =~ (He e BKNIoueH) )
Undposu HDMIIN
YcTponcrBa |

1. Csbpxere HDMI kabena (He e BkioueH) oT u3soga HDMI IN Ha rbpba Ha ycTpoicTBoTo Kbm n3sopa HDMI OUT Ha
BaLLETO LMPPOBO YCTPONCTBO.

2. HatucHete 6yTOHa == | (MI3TOUHMK) Ha rTOpHWA NaHen Ha OCHOBHOTO ycTpoicTeo unu 6ytoHa SOURCE Ha
IMCTaHLMOHHOTO yripaBneHue, 3a fia u3bepete pexrma HDMI.

ONTUYEH NN AUX KABEJ

ToBa yCTPOWCTBO € CHaBAEeHO C e[HO OMTUYHO LMGPOBO rHE3AO0 U eiHO ayAMO aHANOrOBO rHE3[0, C KOETO ce
OCWrypsiBaT ABa HauWHa 3a CBbP3BaHe KbM BbHLUHW YCTPOMCTBA.

Ayavo Kaben
(He e BKNIOYeH)
® |=Chr———aO= ®—

AUX OUT AUXIN

OnTtunuyeH Kaben

BD/ DVD nneinbp/

Set-top box/ m < m————————m > m
UrpoBa KoH3ona OPTICAL IN é\]:
B
| e—
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CBbP3BAHMA

» AUX Kaben

1. Cebpxere AUXIN (ayano) Ha maBHOTO ycTpoicTeo Kbm rHezgoto AUDIO OUT Ha yCTpOMCTBOTO M3TOUHWK.

2. HatncHete byToHa —3 (MI3TOYHMK) Ha rOpPHWA NaHeN Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO Uni 6yToHa SOURCE Ha
IWCTaHLMOHHOTO yrpaBneHue, 3a fia n3bepete pexuma AUX.

» OnTuueH Ka6en

1. Cebpxete OPTICAL IN (ayano) Ha rnasHOTO yCTpoitcTBo kbM rHe3goto OPTICAL OUT Ha ycTporCTBOTO
U3TOYHUK.

2. HatvcHeTe byTOHa == | (MI3TOUYHMK) Ha TOPHWA MaHen Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO uni 6yToHa SOURCE Ha
[IMCTaHLMOHHOTO yrpasneHue, 3a fia n3bepete pexuma D.IN.

USB

MoxeTe fa Bb3npown3ssexaate ypes Soundbar my3ukanHu daitnose, 3anucany 8 USB ycTpoiicTBa 3a ChxpaHeHwe.

USB nopt Ancnnei

1. Cebpxete USB ycrpoiicteoTo kbm USB nopra Ha npoaykTa.

2. HatucHete 6yTOHa == | (M3TOYHWK) Ha rOpHWA NaHen Ha OCHOBHOTO YCTPOWCTBO i 6yToHa SOURCE Ha
[LIMCTaHLMOHHOTO ynpasneHue, 3a fia n3bepete pexuma USB.

3. USB ce noka3sBsa Ha ekpaHa.
e (Cebp3BaHeTo Ha Soundbar KbM USB ycTpoNCTBOTO 3aBbpLLM.

¢ To aBTOMaTMYHO Ce m3ktousa (Auto Power Off), ako He cBbpxeTe USB yCTpOMCTBO B NPOAbIXEHVE Ha NoBeYe
oT 15 MUHYTW.

» Mpepn pa cebpxere USB ycrpoicreo

MmaiiTe npensug cnegHoTo:
e Ako nmeTo Ha daitn B USB ycTpoiictBoTo Hageuwaga 10 3Haka, TO He Ce Nokasea Ha aucnnea Ha Soundbar.
o To3y NPOAYKT MOXe fia He 6bAe CbBMECTUM C HsAKom Tunose USB ycTpoiicTBa 3a ChbxpaHeH e Ha AaHHW.
e Soundbar noaabpxa dainosute cuctemm FAT16 1 FAT32.
- (Qainnosata cuctema NTFS He ce noaabpa.

o (CBbpxeTe AnpekTHO USB ycTpoiictBo kbM USB nopT Ha NpoayKTa. B npoTuBeH cydait MoXeTe fla CpeluHeTe
npobnem cbc CbBMeCTMOCTTa Ha USB ycTpoitcTsoTo.

e He cBbp3BaliTE MHOXECTBO YCTPOCTBA 32 CbXPaHEHWE KbM NMPOAYKTa Upe3 UeTALLO YCTPOMCTBO 3a KapT C
HAKOMKO CoTa. Moe aa He paboTu KakTo TpAbBa.
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CBbP3BAHMA

e He ce nogabpxat PTP npoTokonm Ha UMdposm GoToanapatu.

o He m3Baxpaite USB ycTpoicTBOTO, AOKaTO Npexsbpna dainose.

o DRM-3awutenun Mysukantm daiinose (MP3, WMA) oT Tbproscky yebcaliTose He MoraT fia Ce Bb3npou3Bexzart.
o  BbHWHKUTE TBBPAM AMCKOBE He Ce NOALbPXaT.

o MobunHuTe TeNedoHN He ce NOALbPXAT.

e CMUCBK CbC CbBMECTUMUTE:

Paswupenne | Kogek CKOpOCT Ha cemnmpaHe e
cKopocT

MPEG 1 Layer1 32/44,1/48 32 ~ 448 kbps
MPEG 1 Layer2 32/44,1/48 32 ~ 384 kbps

*.mp3 MPEG 1 Layer3 32/44,1/48 32 ~ 320 kbps
MPEG 2 Layer3 16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 kbps
MPEG 2,5 Layer3 8/11,025/12/16/22,05/24/32/44,1/48 | 8 ~ 160 kbps
Wave_Format_MSAudio1 - -

*.wma Wave_Format_MSAudio2 - -
WMA Professional He ce noanbpxa -

*.wav - 8 KHz ~ 192 KHz ~ 8,8 Mbps

*.0dg - 8 KHz ~ 48 KHz -

*flac - 8 KHz ~ 192 KHz ~ 5,6 Mbps

*.mda /(izzle lossless Audo codec) 8 KHz ~ 192 KHz ~ 1 Mbps

* aif :;a:;”;a QOPMaT 32 PasMAKa Ha | g1y 190 Kiy ~ 4,4 Mops

7/

4
'*J e Ako B USB ycTpoicTBOTO MMa MHOTO nanky 1 daitnose, MPOUYUTaHETO MOXeE fia OTHEME U3BECTHO BPeME.
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OYHKLUN

BXOLEH PEXXKNM

HatvcHete byToHa == | (M3TOYHMK) Ha rOpHWA NaHen Ha OCHOBHOTO YCTPOICTBO Un ByToHa SOURCE Ha
IMCTaHUMOHHOTO yrpaBneHue, 3a fia M3bepeTe XenaHWa Pexum.

Pexum Ha BbBeXaaHe Lucnnen
OnTnyeH Lndpos BXoA DN
ARC (HDMI U3XOL) Bxog

AUX Bxop AUX

HDMI Bxop HDMI
BLUETOOTH pexum BT
TV SoundConnect v
USB pexum usB

YCTPOWCTBOTO Ce M3KNI0YBa aBTOMATUYHO MPU CNIEAHNTE YCOBUA:
o Pexum D.IN/HDMI/BT/TV/USB/ARC

- Ako HAMa ayamo curHan 3a 15 MuHyTw.
o Pexum AUX

3a ga ON nnu OFF dyHKUMATa 33 aBTOMATUYHO M3KIIOYBaHE Ha 3aXxpPaHBaHETO HaTvcHeTe ByToHa M 3a 5 cekyHaM.
Ha aucnnes ce nossssa ON - AUTO POWER DOWN / OFF - AUTO POWER DOWN.

- Ako AUX kabenbT He e cBbp3aH 3a 15 MUHYTU.

- AKO B MPOAb/IXeHMe Ha 8 uaca HAMa HaTCKaHe Ha KnaBuL npum cBbp3aH AUX.
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OYHKLUN

BLUETOOTH

Moxe fa cBbpxeTe Bluetooth ycrpoiicteo Kbm Soundbar 1 fia ce paaBaTe Ha My3uKa C BUCOKO KaYecTBO Ha 3ByKa,
BCWYKo 6e3 kabenn!

3A OA CBbPXKETE SOUNDBAR KbM BLUETOOTH
YCTPOUCTBO

MposepeTe aanu Bluetooth ycTpoiicTeoTo Nopabpxa cbemecTuma ¢ Bluetooth dyHKLMA 3a cTepeo cylwanku.

Bluetooth ycrpoiictBo

1. HatucHete byToHa == | (MI3TOYHVK) Ha rOPHWA MaHen Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO Ui 6yToHa SOURCE Ha
[AMCTaHLMOHHOTO ynpaBneHue, 3a fia n3bepete pexnma BT.
o |lle Buante BT READY Ha nuuesusa aucnnen Ha Soundbar.
2. W3bepeTe MeHioTo Bluetooth Ha Bluetooth ycTpoicTBOTO, KOETO MCKaTe ja CBbPXKETE. (MpoBepeTe PbKOBOACTBOTO
3a notpebuTena Ha Bluetooth ycTpoiictBoTo.)
3. W36epeTe "[Samsung] HW-Jxxxx" OT Cn1CbKa.
¢ Korato Soundbar e cBbp3aH ¢ Bluetooth ycTpoiicTBoTo, Ha nuueBWa aucnneit e ce nokassa [Mme Ha
Bluetooth ycrpoiicteo] — BT.
*  /IMeTO Ha yCTPOMCTBOTO MOXe Aa Ce MOKa3Ba CamMO Ha aHMIMACKK e31K. AKO UMETO He e Ha aHMNACKM e3UK,
Le ce nokaxe [onHa yepta " _".
¢ Ako Bluetooth ycTpoicTBoTo He e ciBoeHo ycneluHo ¢ Soundbar, u3TpuiTe NpeamiHOTO HaMepeHo
"[Samsung] HW-Jxxxx" oT Bluetooth ycTpoicTBoTO 1 ro HakapaiTe 0THOBO fa Tbpck Soundbar.
4. VI3nbnHABaHEe Ha My3WKa Ha CBbP3aHOTO YCTPOWCTBO.
e MoxeTe Aa cnylware My3uka, Bb3npou3ssexaaHa oT cBbp3aHoTo Bluetooth yctponctso, upes cucrtemara
Soundbar.

¢ B pexum BT, dyHkumnTe Bb3npomssexpaHe/May3a/Hanpen/Hasaz He ca HanuyHu. Bonpeku TOBa, Te3u
byHKUMM ca HanunuHK B Bluetooth yctpoiicteara, Kouto noaabpxat AVRCP.
4

AKo OT Bac ce mcka fa BbBegete PIN Kog npu cBbp3saHe Ha Bluetooth ycTpoiicTso, BbBegete <0000>.

Camo epHo Bluetooth ycTpoiicteo Moxe fa 6bae CABOABAHO B AafleH MOMEHT.

Bluetooth Bpb3kaTa Le 6be npekbcHaTa, korato Soundbar ce uskmioum.

Soundbar moxe fia He U3MbAHABa NpasuiHO Bluetooth TbpceHe nnu cBbp3BaHe Npw cnegHuTe

obcToATencrsa:

- AKO MMa CUHO enekTpuyecko none okono Soundbar.

- Ako Hakonko Bluetooth ycTpoiictsa 61BaT eaHoBpemMeHHO caBoABaHM ¢ Soundbar.

- Ako Bluetooth ycTpoiicTBOTO 6bie M3KIIOUYEHO, He € Ha MACTOTO CW UMK UMa HEM3MPABHOCTY.

- VmaiiTe npeaswp, Ye TakMBa YCTPOWCTBA KaTO HanpyMep MUKPOBBAHOBK GypHH, Be3xmyHm LAN
ajanTepu, IYMUHECLIEHTHO OCBET/IEHWE U Fa30BYM PEryNaTopU 13MoM3BaT ChLUWA PafroYecToTeH O0bxBaT
Kato Bluetooth ycTponcTBoTO, KOETO MOXE Aa NMPUUMHM ENEKTPUYECKM CMYLLEHUA.
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OYHKLUN

e Soundbar noaabpxa SBC paHHu (44,1 kHz, 48 kHz).

e (Bbp3BaiiTe camo Bluetooth yctpoiicTeo, koeto noaabpxa A2DP (AV) dyHKUwA.

e He MoxeTe fja cBbp3Bate Soundbar ¢ Bluetooth ycTpoicTBo, koeTo noagbpa camo dyHKumATa HF
(CBoboaHM pbLE).

o (Cnieq kaTo casowTe Soundbar ¢ Bluetooth yctpoiictso, n3bupaHeto Ha "[Samsung] HW-Jxxxx" ot
CMMCBKA CbC CKaHWMPaHW YCTPOMCTBA aBTOMATUUHO Liie cMeHn Soundbar Ha pexvim BT.

e HannyHo e camo ako Soundbar npucbCTBa B CNnCbKa Cbe caBoeHu ¢ Bluetooth yctporictga. (Bluetooth
ycTpoiicteoTo 1 Soundbar TpA6Ba Aa ca brnu CBOEHM NOHE efMH MbT NPeay ToBa.)

o Soundbar Lje ce NoABM B CMCbKa C TbpceHm oT Bluetooth ycTpoiictaa, korato Soundbar nokassa
BT READY.

o B pexum TV SoundConnect Soundbar He Moxe fja ce caBoaBa ¢ Apyro Bluetooth ycTpoiicTso.

3A NPEKbCBAHE HA BPb3KATA HA BLUETOOTH
YCTPOUCTBOTO C SOUNDBAR

MoxeTe aa npekbcHeTe Bpb3kaTa Ha Bluetooth yctpoiicteoTo ¢ Soundbar. 3a HCTPYKLWK, NPOBEPETE PHKOBOACTBOTO
3a notpebutens Ha Bluetooth ycTpoiictsoTo.

e Bpb3karta ¢ Soundbar e 6bae NpekbcHaTa.

e KoraTo 6be npekbcHaTta Bpb3kaTa Ha Soundbar ¢ Bluetooth ycrpoiicteoto, Soundbar wwe nokaxe
BT DISCONNECTED Ha npegHva gucnnei.

3A NPEKbCBAHE HA BPb3KATA HA SOUNDBAR C
BLUETOOTH YCTPOUCTBOTO

HatvcHete 6ytoHa SOURCE Ha A1CTaHUMOHHOTO yrpaBreHue uin 6yToHa == | (M13TOYHWMK) Ha ropHUA NaHen Ha

NPOAYyKTa, 3a Aa npeBKounTe ot pexum BT Ha apyr pexum nav aa nskniounte Soundbar.

e (Cbp3aHoTo Bluetooth ycTpoitcTBo Lie n3yaka M3BeCTHO Bpeme 3a oTrosop oT Soundbar, npeaun fa NpekbeHe
Bpb3KaTa. (BpemeTo 3a npekbcBaHe Ha Bpb3kaTa MOXe [a e pa3fnyHo, B 3aBUCcMOCT OT Bluetooth ycTpoiicteoTo.)

’yg o B pexum Ha cBbp3BaHe ¢ Bluetooth, Bluetooth Bpb3kaTa Moxe fa ce U3rybu, ako MHTEPBATBT MEXIY
Soundbar u Bluetooth ycrpoiictsoto npesuwwn 10 m.

e Soundbar ce u3knoYBa aBTOMaTUYHO cfiefl 15 MUHYTU B PeXmm [OTOBHOCT.

» Moeeue 3a Bluetooth

Bluetooth e TexHonorus, koATo no3gonsBea Bluetooth-cbBMecTMM yCTpOMCTBa Aa ObLLyBaT NIECHO, KaTo U3Mon3eaT
6e3MyHa BPb3Ka OT 6NMM3KK Pa3CTOAHWA.

o Bluetooth ycTpocTBOTO MOXeE Aa MPUUMHW LyM UK HEU3NPABHOCT B 3aBUCUMOCT OT U3MON3BaHETO, KOraTo:

- YacT oT TANOTO € B KOHTaKT C Npuemo/npeaasaliata cuctema Ha Bluetooth ycTpoitcTBoTo Mnmn cuctemara 3a
Soundbar.

- [lognexw Ha €NnekTpnyeckn Bapualmn ot 6J'IOKI/IpaLLlVI npeameTn Kato CTeHU, brav nin Od)I/IC noppasaeneHns.

- E v3noxeHo Ha enekTprnyecka MHTEpdEPEHLMA OT YCTPOCTBA CbC CXOAEH YECTOTEH [ManasoH, BKIIOYUTENHO
MELULIMHCKM YPEay, MUKPOBBIHOBY Nedkn 1 6e3xmuHmn LAN.

e (Cpponagate Soundbar ¢ Bluetooth ycTpoiicTBoTO, AOKaTO NopAbPKaTe 6/M3KO pascToaHMe.

o KonkoTto e no-ronamo pasctoaHneTo mexay Soundbar n Bluetooth yctpoicTteoTo, Tonkosa no-nowo cTasa
KauecTBOTO. AKO Pa3CTOAHMETO HafXBbPAW paboTHMA 06xBaT Ha Bluetooth, Bpb3kaTa ce usrybga.

e B 06nacTv ¢ HUCKO NpuemMaHe-YyBCTBUTENHOCT, Bluetooth Bpb3akaTta MoXe Aa He paboTh NPaBsuIHo.

e Bluetooth Bpb3kata paboTn camo B 61130CT A0 ypesda. Bpb3kara e 6bae aBTOMATUYHO NPeKbCHaTa, ako
Pa3CTOSHWETO HaAXBbPIM TO3W 06xBaT. [lopy B PAMKUTE Ha TO3W OBXBAT KAUECTBOTO Ha 3BYKa MOXa [1a CE BOWM
nopaav NPenATCTBIA KaTo CTEHNW W BpaTy.
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OYHKLUUU

N3MOJI3BAHE HA OYHKLINATA
NETWORK STANDBY ON

®yHkumata Network Standby On ctaBa AOCTbMHa, ako 6e3xvyHaTa Bpb3ka e yCTaHoBeHa KakTo TpAbBa Mexay cMapT
ycTpoiicteoTo 1 Soundbar. Ta3u yHKUMA BKTIOYBA aBTOMaTUHO Soundbar, Korato CMapT YCTPOMCTBO OMWTa Aa ce
cBbpxe cbe Soundbar upes Bluetooth unn Wi-Fi. Ako Soundbar e 6un BkiodeH upe3 Bluetooth, BXopAWMAT My pexum
aBTOMaTUYHO Ce 3aaasa Ha BT. BkniousareTo Ha Soundbar upes Wi-Fi e HannyHo camo upe3 n3nonssaHe Ha
NPUNOXeHWeTo. 3a noseye MHGOPMALMA BX. MHTEPHET PBKOBOACTBOTO.

1. CBbpxeTe cMapT yCTPONCTBOTO Kb Soundbar.

2. Brknwouete ¢pyHkuUmMATa Network Standby On, kato HaTucHeTe 6yToHa PPl Ha AMCTaHUMOHHOTO yrpaBneHue Ha
Soundbar 3a noseue oT 5 cekyHan. MoxeTe fia U3KouuTe GYHKUMATA, KaTO HaTUCHETE OTHOBO GyTOHa MM 3a
noBeye OT 5 cekyHaM.

¢/
’*J e JlocTbrnHa e camo ako Soundbar e BKMOUeH B CICbKA CbC CABOEHM YCTPOICTBA Ha CMapT YCTPOMCTBOTO.
(CmapT ycTpoictsoTo v Soundbar TpabBa Aa ca bynn CABOABaHM NOHE BEOHDBXK.)

e Soundbar we ce NoABK B CNUCHKa C TbPCEHM YCTPOCTBA Ha CMapT YCTPOMCTBOTO, Camo KoraTto Soundbar
nokasea [BT READY] vnwn [WiFi READY].

e B pexum TV SoundConnect, Soundbar He MoXe Aa ce CABOW C APYro CMapT YCTPOMCTBO.
o Ako dyHKumata Network Standby On He pabotn
- Network Standby On e n3knioueHo.

o \Wi-Fi Bpb3kata kbM Soundbar Lije ce npeycTaHOBW, ako 3axpPaHBALUMAT Kaben e U3BafieH WK 3axpaHBaHETO
e npekbcHaTo. Bkiioyete Soundbar 1 cBbpXeTe OTHOBO.

N3MON3BAHE HA MULTIROOM LINK

Cnep kato cBbpxeTe Soundbar KbMm CMapT YCTPOWCTBO Ype3 NpunoxeHneTo Multiroom, MoxeTe fja CBbpXeTe
6e3xMyHO HAkonko Samsung Multiroom ycTpoiicTea 3aeaHo.

NPEAU OA 3ANOYHETE

» OCHOBHW NONOXEeHNA npu KOMyHMKaymnAaTa

= =
> Cmapt
. —) —) YcrpoiicrBo:
\q Android unu i0S
—_ (YnpaBneHue Ha
WHTepHer Besxunuen Pytep npunoxeHuaTa)

1. M3ucksaHua: besxuueH pytep, cMapT yCTPOMCTBO
2. Be3KuYHWAT pyTep TpAbBa fa e CBbP3aH KbM UHTEPHET.

3. CMapT yCTpOICTBOTO TpsAbBa Aa e CBbP3aHO KbM pyTepa upe3 Wi-Fi Bpb3ka.
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OYHKLUUU

MHCTAJIMPAHE HA NMPUNOXEHUWETO SAMSUNG
MULTIROOM

3a pa n3nonseare Soundbar, TpAbBa Aa M3TErNNTE U NOCNE fla UHCTanMpaTe NpunoxeHeTo Samsung Multiroom , Kato
nonyunte AOCTbN A0 Hero Ypes Google play nan App Store. KoraTo nHctanupate Samsung Multiroom, moxeTe fa
Bb3MPOM3BEXIATE My3VKa OT CMapT YCTPOWCTBOTO, CBbP3aHW YCTPOUCTBA MW APy LOCTABYMLM Ha ChabpKaHue,
KaKTO W OT MHTEPHET PaAMOCTaHLMM.

» Android nnm iOS

M3Ternete npunoxerHuneto Samsung Multiroom ot Google Play unn App Store Ha BalleTo cMapT YCTPOWCTBO.

*

Tovpcere B Market: Samsung Multiroom
Available on the o éEDROID AIPP ON
App Store P> Google play

» MonyuyaBaHe Ha fOCTBbN A0 NpunoxeHneto Samsung Multiroom

3a §ocTbn fO NpunoxeHeTo Samsung Multiroom, HaTUCHeTe nKoHaTa Ha NpunoXeHWeoT Multiroom Ha BalweTo cMapT
YCTPOWNCTBO.

CBbP3BAHE HA SOUNDBAR KbM MPEXATA BU

Ha BatueTo cMapT yCTpoiicTBO M3bepeTe npunoxeHneto Samsung Multiroom.
CnepaiTe ykasaHuATa Ha eKpaHa Ha CMapT YCTPOMCTBOTO CU.

"J o 3a noseue MHPOPMaLINA BXK. UHTEPHET PbKOBOLCTBOTO.
- WHTepHeT pbkoBOACTBO @ www.Samsung.com — lMogapbxkka — TbpceHe No MMa Ha NPofyKT —
nsternate PDF daiina 3a HW-J650 unn HW-J651 PDF.

o 3a CBbp3BaHe KbM Mpexa onuTaiTe Jja u3rnon3searte kabena CAT 7.
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OYHKLUN

AKTYAJTIM3NPAHE HA CODTYEPA

AKTYAJIUBUPAHE YPE3 USB

Samsung moxe B Bbelle ja Npefiara akTyanu3aumm 3a dbpmyepa Ha cuctemata Ha Soundbar.

AKO ce npepnara akTyanu3auua, MOXeTe [ia HanpaBWTe akTyanv3aumua Ha pbpmMyepa upes cebp3saHe Ha USB
YCTPOWCTBO, ChbAbPXALLO aKTyanu3auuaTta Ha dbpmyepa, kb USB nopta Ha BalleTo ycTpoiicteo Soundbar.

OtbenesxeTe, Ue, ako MMa HAKOMKO ¢alina 3a akTyanusauwva, Tpabsa fa rv 3apeante Ha USB ycTpolicTBoTo efnH no
eAV1H 1 Aia 1 U3non3gate 3a akTyannsupaHe Ha ¢bpmyepa.

Mocetete Samsung.com win ce 0GbpHETE KbM CEPBM3HMA LEHTbP Ha Samsung, 3a [a nonyuuTe nosede MHbopMaLmus
33 u3TernaHe Ha daltnose 3a akTyanusauus.

1. [lokato Soundbar e nsknioueH, Bknoyete B USB My USB ycTpoicTBOTO C NameT, B KOETO e 3anuncaHa
aKTyanusauuaTa Ha pbpmyepa.

2. VI3BageTe 3axpaHBalimna Kaben, BKNtoyeTe ro O6paTHO M BKOYeTe yCTpOVICTBOTO.

3. Bknouete Soundbar v Ha ekpaHa Le ce nokaxxe UPDATE 1 akTyanu3aumaTa Le 3anoyHe cnep 3 M HyTU.

o (fleq KaTo aKkTyanu3aumATa 3aBbpLuy, Soundbar aBTOMaTUYHO Ce U3KMIYBa U Ce BKNKOYBA OTHOBO.

» AKo He ce nokaxe UPDATE

1. Usknioyete Soundbar, cebpxete USB yCTPOMCTBOTO C NMameT, B KOETO e 3amnucaHa akTyanusauuaTa, kem USB
nopTa Ha Soundbar.

2. Mi3BapeTe 3axpaHBaluma Kaben, BKIoYETe ro 06PaTHO 1 BKIIOYETE YCTPOHCTBOTO.

@ o [locTaBeTe USB ycTpoICTBO, Ha KOETO € 3anucaHa HafcTpoiika 3a dbpmyepa, B USB nopta Ha 0CHOBHOTO
YCTPOWCTBO.
® AKTyanusupaHeTo Ha ¢pbpMyepa Moxe fia He paboTy KakTo TpAbBa, ako ayamo GainoseTte, NOAABPKAHU OT
Soundbar, ca 3an1caHn 8 USB yCTpoCTBOTO 3a CbxpaHeHue.
o He usknioysaiite 3axpaHBalumna kaben 1 fa He ussaxpate USB ycTpoicTBOTO, AOKATO Ce M3BbPLUBAT
akTyanusauumte. OCHOBHOTO YCTPOMCTBO Lie Ce U3KMI0UM aBTOMATUYHO Cefl 3aBbpLUBaHE Ha
aKTyanu3aumaTta Ha pbpmyepa.
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OYHKLUN

o (e[l aKTyanu3MpaHeTo ce Bb3CTAHOBABAT BCUUKM GabpuuHM HacTpoiiku. MpenopbuBame BY a Cu1
3anuLeTe HaCTPOWMKNTE, 3a fla MOXKETE NIECHO Aia M Bb3CTAHOBUTE Cref akTyanu3auuaTa. MimaiiTe npeasua,
Ue aKTyanu3upaHeTo Ha dbpMyepa Hynmpa CbLUO M Bpb3KaTa CbC Cbbydbpa. AKO Bpb3KaTa CbC Cbbydbpa
He ce YCTaHOBM aBTOMATWUYHO Cllef] aKTyanu3npaHeTo, BX. CTp. 14. Ako ¢bpMyepbT He ce akTyanusvpa
ycnewHo, npenopbyBame fa dopmatupate USB ycTpoiicteoto BbB dopmat FAT16 1 aa onutate OTHOBO.

o He dopmatupaitte USB yctpoiictsoto B NTFS dopmat. Soundbar He noaabpxa dainosarta cucrema
NTFS.

o B 3aBncumocT oT npow3ssoauTens, Hakon USB ycTpoiicTea 3a CbxpaHeHWe MOoxe fia He Ce NofAbpXKaT.

ABTOMATUYHO AKTYAJIUSUPAHE

[opu korato Soundbar e n3knoueHo, Soundbar NpoBepABa aBTOMaTUYHO 3a Hali-HOBaTa BepcuA Ha codTyepa n
NPOAbIXaBa fla Ce aKTyanusnpa, ako € CBbP3aHO KbM MHTEPHET.

¢/
> e Soundbar e KOHOUryprpaHO Aa CTapTpPa aBTOMAaTUYHK aKTyanm3aumum no nogpasoupane.
® 3a fja unonseate GYHKLUMATA 33 aBTOMATUUHO aKTyanusupare, Soundbar TpabBa fja € CBbp3aHO KbM
MHTEPHET.

o \Wi-Fi Bpb3kata KbM Soundbar e ce MpeycTaHOBW, ako 3axpaHBALUMAT Kaben e U3BafeH Wi 3aXpaHBaHEeTo
e npekbcHato. Bkouete Soundbar v cBbpxeTe OTHOBO.
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OTCTPAHABAHE HA HEM3NPABHOCTU

OTCTPAHABAHE HA HEM3TMPABHOCTH

peaw ga nouckate CepBr3HO O6CJ'Iy>KBaHe, npoBsepeTe CNefHoTO.

YCTpOICTBOTO He ce BKIoYBa.

BKrioyeH nn e 3axpaHBalLMAT Kaben B KOHTaKTa?

‘ => BkntoyeTe Lencena 3a 3axpaHBaHe B KOHTaKTa.

lapeHa pyHKUMA He pa6oTu, KoraTto 6bAe HaTUCHAT GYTOHDBT.

MMa nn CTaTyHO eneKkTpMYecTBo BbB Bb3ayxa?

‘ = /I3BageTe 1 OTHOBO BK/IOYeETE Lencena.

He ce uyBa 3ByK.

OyHKuMATa 33 3arnyLlaBaHe BKIOUeHa v e?

[lanu He e 3aaafeHO MUHWMMANHO HWBO Ha 3B\/Ka?

- HatvcHeTe 6yToHa tz (3arnywasare), 3a ga
OTMeHUTe QYHKLMATA.

- YBenuuete cunata Ha 3BYKa.

JANCTaHLUVOHHOTO He pa60m.

Batepuute n3toweHn nu ca?

He e nn TBbpLe ronamo pascToAHUETO MeXIY
[JMCTAHLMOHHOTO YNpaBfieHne U OCHOBHOTO
YCTPOWCTBO?

- CMeHeTe v ¢ HOBW baTepuu.

= lMpemecTeTe ce no-6113Ko A0 ypesa.

HeycnewHo TV SoundConnect (TB caBoaBaHe).

BawwAat Tenesusop noaabpxa nm TV SoundConnect?

ObpmyepbT Ha TeNnesn3opa OT Hai-HoBaTa BEpPCHA in
e?

He e nu Bb3HMKHaNa rpellka BbB pr3KaTa?

Hynwupatite pexwum TV 1 CBbpeTe OTHOBO.

= TV SoundConnect ce noaabpa OT HAKOM
TeNeBM30pY Ha Samsung, NycHaTV Ha Nasapa cnej
2012 r. MposepeTe fanu BalLMAT TENEBU30P
nogabvpxa TV SoundConnect.

- AKTyanusmpalite Tenesn3opa v C Hai-HOBKA
dbpmyep.

- CBbpKeTe Ce C LeHTbpa 3a 06cnyxBaHe Ha
Samsung.

- HatucHere v 3appbxTe 6yToHa Ml 33 5 cekyHau, 3a
[a Hynuparte Bpb3kaTa TV SoundConnect.

YepBeHMAT cBeTOAMOA Ha cbOydbpa Mura n cb6ypbpPbLT He N3[aBa 3BYK.

CobydbpbT MOXE fia He e CBbP3aH KbM Kopriyca Ha
npoayKTa.

- OnuTaliiTe fa CBbPXKETE OTHOBO ChOydbpA.
(Bx. ctp. 14)

Cb6ydepbT Wymmn u BUGpupa 3abenexxumo.

OnwuTaiiTte fa perynupate BubpvpaHeTo Ha
cpbydbpa.

- HatucHete 6yToHa WOOFER Ha AVCTaHUMOHHOTO
ynpaeneHue, 3a Aa perynupare CTOMHOCTTa (Mexay
-12, -6 po +6).

29
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NMPUNOXEHUE

CMEUMOUNKALINA

] Wme Ha mogen | HW-JB50 / HW-J651
uUsB 5V /0,5A
OCHOBHO YCTPOICTBO 2,4 kr
Terno
Cboydbp (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 6,8 kI
OBLLA YACT | pasmepn OCHOBHO YCTPOICTBO 1060 x 51 x 71,5 Mm
(WxBx[) |Cobypbp (PS-WJI650 / PS-WJ6E51) | 452 x 335 x 154 MM
[Avnana3soH Ha pa6oTHa Temnepatypa +5 °C go +35 °C
[nana3oH Ha pa6oTHa BnaXHOCT 10% 0075 %
U3xopAwa OCHOBHO YCTpPOIiCTBO 40W/CH x 4, 8 OHM, THD=10%, 1KHz
MoLYHOCT Cboydbp (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 160W, 3 OHM, THD=10%, 100Hz
YCUNBATEN
S/N cboTHOLLEHMe (aHanoroB BXog) 65 dB
Paspenenune (1kHz) 65 dB

OtHolweHneTo S/N, U3KPUBABAHWATA, PA3AENEHNETO W MONe3HaTa YyBCTBUTENHOCT Ca Ha 6a3aTa Ha M3MepBaHus Mo
Hacokm Ha AES (Audio Engineering Society).

HomvHanHa cneundukaums

- Samsung Electronics Co., Ltd cv 3ana3sa npaBoTo Aa NpomeHs cnelndukaumaTa 6e3 npeamnssectue.

- Ternoto v pa3mepute ca NpUBANUTENHM.

- 3a cneundumKaummuTe Ha MOLHOCTTa M KOHCyMaLUMATa NpoBepeTe eTUKeTa Ha NPOoAyKTa.

3% BHumaHwme : MpofyKTHT We ce pecTapTipa aBTOMaTUYHO, ako BKNtounTe/msknounte Wi-Fi/Ethernet.

0610 noTpebnieHne Ha eHeprua B peXxunum Ha
rotoBHOCT (W) (Bcnuku mpexkoBu nopToBe ca B 7,3W
no3uuua “BKJ1.”)

HatucHete 6ytoHa Wi-Fi SETUP Ha npogykTa 3a 30
CeKyHau, 3a fa BKnounte/msknioumte Wi-Fi/Ethernet.
HatucHete 6ytoHa SPK ADD Ha npogykTa 3a 30
CeKyHau, 3a ja BKounTe/usKioymte Bluetooth.

Wi-Fi/Ethernet | Pexxum Ha peakTuBmpaHe Ha nopT

Bluetooth Pexxnm Ha feaKTMBMpaHe Ha NopT

% benexka 3a nuueHsa 3a OTBOpPEH Kop

- 3av3npallaHe Ha 3anWTBaHWA W 3aABKM BbB BPb3Ka C M3TOYHMLMTE C OTBOPEH KOZ Ce CBbpKETe CbC Samsung
upes umein (oss.request@samsung.com).

x Spotify: luuens
- CodtyepbT Spotify € npeAMeT Ha NNLEH3N OT TPETW CTPaHM, KOWUTO Ce HaMmMpaT TyK:
JnueHsm 3a www.spotify.com/connect/third-party-licenses.
- 3anoseye MHPopmauma 3a Spotify Connect nocetete www.spotify.com/connect

430,

C ToBa Samsung Electronics aeknapupa, ye ToBa yCTPOMCTBO OTrOBapA Ha OCHOBHUTE U3UCKBAHUA W PYr CbOTBETHU
ycnosua Ha upextnea 1999/5/EC.

OpwrvHanHaTa Aeknapauma 3a CbOTBETCTBME MOXE [la Ce HaMmepu Ha http://www.samsung.com, otuaete Ha Support
(MopapbxKa) > Search Product Support (TbpceHe Ha NopApbKKa 3a NPOyKTa) U BbBeLeTe MMETO Ha Moaena.

To3n ypep Moxe fia paboTv BbB BCMYKM CTpaHu oT EC.

To3n ypea MoXe [ja ce 13Mon3ea CaMo Ha 3akpuTo.
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HW-J650_J651_BUL_0416.indd 30 2015-04-16 1m0 11:27:05



© 2015 Samsung Electronics Co., Ltd. Bcuukm npasa 3anasexu.

CebpxeTe ce cbc SAMSUNG MO LIE/INA CBAT

AKO VMaTe BbNPOCK UK KOMEHTapK 3a NPOAYKTUTE Ha Samsung, ce 06bpHeTe KbM LeHTbPa 3a 06C/yXBaHe Ha KIMeHTH

Ha SAMSUNG.
Area | Contact Centre & Web Site Area Contact Centre & Web Site
= Europe Www.samsung.com/ch/support
UK 0330 SAMSUNG (7267864) Wiy samsung.com/uk/support SWITZER- | 5600 706 78 64 (0800-SAMSUNG) (German)
EIRE 0818 717100 Www.samsung.com/ie/support LAND o samsung.com/ch,_fr/
0180 6 SANSUNG Stoport renet)
0180 6 7267864* o 800 - SAMSUNG (800-726786) WWW.samsung.com/cz/support
GERMANY (0,20 €/Anruf aus dem dt. Festnetz, aus W samsungcom/de/support CZECH Samsung Electronics Czech and Slovak, s.r.0. V Parku 2343/24, 148 00 -
dem Mobilfunk max. 0,60 €/Anruf) Prafia 4
FRANCE [ 0148630000 w.samsung.com/fr/support CROATIA__ | 072726786 W samsung, com/r/support
TALIA 800-SAMSUNG (300.7267864) Wy samsung.com/isupport BOSNIA__ | 055233999 Wi samsung com/support
SPAIN 0034902172678 Wiy samsung.com/es/support MONTENE- | 156 405 883 WuAwsamsung com/suppor
PORTUGAL | 808 20 7267 W SATSUNg com/ptSupport GRO _
LUXEMBURG | 261 03 710 VWIW.Samsung.com/support 838 g% ;gg zgrgzgpléijg/ar;;e)vwlka)
,L\‘AHNEER &QOO'SAMSUNG (0900-7267864) € 0,10/ ww.samsung.com/nl/support SLOVENIA Kioni center vam je navoljo od ponedeljka W SamSLng convs
n do petka od 9. do 18. ure,
\A[/]w¥v.hsamsung‘comlbe/suppon SERBIA 011321 6899 . samsLng.com/rs/support
BELGIUM | 02-201-24-18 \(Nvuvvs.s)amsung‘com Jhe_fi/ BULGARIA | 800 111 31, besnnarHa Tenegonsa s | www.samsung.com/bg/support
support (French) ROMANIA E\SOPSRZ\ZT?JIE 64(08008 SAMSING) |\, samsung comvrolsupport
NORWAY | 815 56480 WY SamSung pport pe _
DENVARK 1 70701970 W samsung.comak/support CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
FINLAND 030-6227 515 www.samsung.com/fi/support 80111 'SAMSUNG (80111726 7864) only
from land line Www.samsung.com/gr/support
SWEDEN | 0771726 7854 (0771-SAMSUNG) W samsung.com/se/support GREECE | (,:30) 210 6897691 from mobile and and
801-172-678" lub +48 22 607-93-33* ling
POLAND . WWW.Samsung.c t
(koszt potgczenia wedtug tanfy operatora) o LITHUANIA | 8-800-77777 . samsung.comy/itsupport
HUNGARY 8228%?’\?‘%3 (0680-726-786) W samsung.com/hu/support LATVIA 8000-7267 www.samsung.com/lv/support
(0680773 648) ESTONA__| 8007267 iy mSung comeelsuppor
SLOVAKIA | 0800 - SAMSUNG (0800-726 786) Ww.samsung.C pport - -
0800-SAMSUNG (0800-7267864)
AUSTRIA [Only for Premium HAJ 0800-366661 Www.samsung.com/at/support
[Only for Dealers] 0810-112233
[MpaBunHo nsxsbpnsaHe Ha 6arepunTe B T031 MpaBunHo TpeTupaHe Ha N3AenneTo cnep Kpas Ha
npoAykrt] eKCnnoaTaynoHHNA My XNBOT
(OTnagvym, npeacTaBnABaLYY eNIEKTPUYECKO U
— e/IeKTpOHHO o6opy/BaHe)
(HanuyHo B cTpaHM CbC CUCTEMM 3a | cmeToc paHe) (H B CTPaHM CbC CMCTEMU 3a pasfesiHo
cmeTocb6mpaHe)

Toa o6o3HaueHe Bbpxy baTepuATa, PbKOBOACTBOTO WM OMaKoBKaTa,
NoKa3Ba, ye batepuuTe B TO3M NPOAYKT He 61Ba fia Ce M3XBBPNAT C
ApyrvTe GUTOBM OTNaAbUM B Kpas Ha TEXHWA MoNe3eH XMBOT. KbaeTo ca
MapKupaHu, xumudeckute cumeonu Hg, Cd nnun Pb nokassar, ue
6aTepyATa ChAbPXKa XKMBaK, KaAMUI UM ONOBO Haf, KOHTPOJIHWTE H1Ba B
[vpektviea 2006/66 Ha EO.

Ao baTepunTe He ce U3XBBPAT NPABIHO, Te3 BeLecTBa MoraT fja
NPeAV3BMKaT yBPeX/aHe Ha YOBELWKOTO 3ApaBe WK Ha OKONHaTa cpefa.

3a fla NpeAnasvTe NPUPOAHWTE PECYPCH 1 3a [la ChelcTBaTe 3a
MHOrOKpaTHaTa ynotpe6a Ha MaTepuanHuTe pecypcu, Mona oTaensante
6atepuuTe OT ApYruTe BULOBE OTMAAbUYHU NPOAYKTU U T1 PeLyKnnpaiite
nocpefcTBoM Baluata okanHa cuctema 3a 6e3nnatHo BpbLyaHe Ha
6arepum.
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Tosun 3HaK, NOCTaBeH BbPXy U3AENMETO, HETOBU NPUHAANEXHOCTU NN
neyaTHu maTtepuanu, 03HayaBga, Ye NPOAYKTLT U MPUHAANIEXHOCTUTE
(Hanpumep 3apAAHO yCTPOrCTBO, cywankuv, USB kaben) He 6vBa Aa
Ce M3XBbPIAT 3aefiHO C Apyrute 6uTOBM oTnagbLUm, KOrato niteye
€KCNN0aTaUMOHHUAT My XMBOT. Omeﬂm?ne Te3n yCTpOL;WCTBa oT
Apyrute BUAOBM OTNaAbLn U 1 ﬂpepaBaMTe 3a peuunKnnpaHe.
Cna3Baiikv ToBa MPaBMNO He u3narate Ha ONacHOCT 3APaBeTo Ha Apyrut
XOpa W npennassate OKOMHaTa CPefa OT 3aMbpCABAHE, NPEAN3BUKAHO
OT 6E3KOHTPOSHO M3XBBPNAHE Ha oTnaabLu. OcBeH ToBa, NO[O6HO
OTrOBOPHO NoBeAeHWe Cb3aBa Bb3MOXHOCT 3a MOBTOPHO
(exonormyHo cbobpasHo) U3Mon3BaHe Ha MaTepUanHUTe Pecypcu.
,ﬂOMaLIJHVITe norpe6wrenw TpﬂﬁBa Aa Ce CBbpXaT C Tbproseua Ha
‘]pEﬁHO, OT KOroTO Ca 3aKynunu U3fenueTo, Uimn CbC CboTBETHATa
MeCTHa AbpXaBHa areHuua, 3a fa nonyyat ﬂO[ZLpO6HM VHCTpYKUUK
KbJe M KOra MOraT Aja 3aHecaT Te3v YCTPOWCTBa 3a peLmKIvpaHe,
6e30MacHo 3a OKOMHaTa cpefa.

KOpﬂOpaTI/IBHMTe I'IOTDGGMTGIWI CneaBa Aa ce CBbpXat C AoCTaBYMKa
C1 1 fa NPOBEPAT yCNIOBUATa Ha AOrOBOPa 3a MOKYrKa. ToBa unigenve
W HEroBUTE €NeKTPOHHU NPUHAANEXHOCTU He 6uBa Aa Ce cMecTBat C
ApyrvTe OTnaabLM Ha TbProBCKOTO NpeAnpuATHe.
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HW-J650
HW-J651

Korisni¢ko uputstvo

Wireless Audio - Soundbar

Zamislite mogucnosti

Hvala $to ste kupili ovaj Samsungov proizvod.
Da dobijete kompletniju uslugu, molimo da va$ proizvod registrujete na

WWW.samsung.com/register
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POCETAK

KARAKTERISTIKE

Usluge za striminig muzike

Soundbar uredaj omogucava uzivanje u vasoj omilienoj
muzici jednostavnije nego ikada ranije, zahvaljujuci svojim
Wi-Fi moguénostima. Jednostavno pristupite aplikaciji
Samsung Multiroom da biste doZiveli najbolie usluge za
striming muzike sa pretplatom na internetu.

Prosirenje surround zvuka

Funkcija za prosirenje surround zvuka vasem doZivijaju
zvuka dodaje dubinu i prostorni efekat.

TV SoundConnect

Jednostavno poveZite svoj TV uredaj i Soundbar uredaj
putem Bluetooth funkcije pomocu aplikacije TV
SoundConnect. Odsustvo kablova izmedu Soundbar
uredaja i TV uredaja vam omogucava da prikaZete tanak i
elegantan dizajn oba sistema, uz odrZzavanje urednog
izgleda u vasem Zivotnom prostoru. Jednostavno
upravijajte Soundbar i TV uredajem sa jednog daljinskog
TV uredaja.

Deljenje muzickih izvora (= Multiroom Play)

Kontrolisanje i delienje jednog muzickog izvora na vise
audio uredaja na razli¢itim lokacijama olaksano je
pomocu aplikacije Multiroom Link. Mobilna aplikacija
daljinski kontroliSe jacinu zvuka i muziku u vasem sistemu
na razlicitim uredajima, ukljuSuju¢i TV uredaj, Soundbar
uredaj, kuéni bioskop i Blu-ray plejer. UzZivajte u zelienom
zvuku, gde god Zelite.

HDMI

HDMI istovremeno prenosi video i audio signale i daje
jasniju sliku.

Uredaj takode ima ARC funkciju koja vam omogucava da
slusate zvuk sa televizora putem HDMI kabla preko
Soundbar uredaja. Ova funkcija je dostupna samo ako
uredaj povezete na ARC kompatibilan TV aparat.

HW-J650_J651_SER_0416.indd 2

Podrska USB hosta

MoZete da poveZete i reprodukujete muzicke datoteke sa
spoljasnjih USB memorijskih uredaja kao $to su MP3
plejeri, USB flash memorija, itd. koris¢enjem funkcije USB
HOST Soundbar sistema.

Bluetooth funkcija

MoZete da koristite Bluetooth uredaj povezan sa
Soundbar sistemom da biste uZivali u muzici visoko
kvalitetnog stereo zvuka , bez ijlednog kabla!

LICENCA

DOLBY.

DIGITAL
Proizvedeno pod licencom Dolby Laboratories. Dolby i
dupli -D simbol su zastitni znaci Dolby Laboratories.

®

=

2.0 Channel
Za DTS patente, pogledajte http://patents.dts.com.
Proizvedeno pod licencom kompanije DTS Licensing
Limited. DTS, simbol, kao i DTS i simbol zajedno su
registrovani zastitni znaci, a DTS 2.0 Channel je zastitni
znak kompanije DTS, Inc. © DTS, Inc. Sva prava
zadrzana.

Homi

Pojmovi HDMI, High-Definition Multimedia Interface i
HDMI logotip su zastitni znaci ili registrovani zastitni znaci
kompanije HDMI Licensing LLC u Sjedinjenim Ameri¢kim
Drzavama i drugim zemljama.

2015-04-16 00 11:38:20



POCETAK

SIGURNOSNE INFORMACIJE

SIGURNOSNA UPOZORENJA

DA BISTE SMANJILI OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA, NE SKIDAJTE POKLOPAC (ILI ZADNJU PLOCU).
UNUTRA SE NE NALAZE DELOVI KOJI SE MOGU SERVISIRATI. SERVISIRANJE POVERITE KVALIFIKOVANOM

OSOBLJU SERVISA.
Ovaj simbol ukazuje na “opasan napon” u
proizvodu koji predstavija opasnost od

elektricnog udara ili telesne povrede.

OPASNOST OD
ELEKTRIENOG UDARA NE o ) . )
OTVARATI Ovaj simbol ukazuje na vazna uputstva koja se
dobijaju uz ovaj proizvod.

UPOZORENUJE : Da biste smanijili opasnost od pozara ili elektricnog udara, ne izlaZite ovaj proizvod kisi ili viazi.

OPREZ : DA BISTE SPRECILI ELEKTRICNI UDAR, SIROKI KONTAKT UTIKACA USKLADITE SA SIROKIM
KONTAKTOM UTICNICE | UMETNITE DO KRAJA.

e Ovaj aparat mora uvek da bude povezan na AC utinicu sa zastitnim uzemljienjem.

¢ Da biste iskopcali aparat sa elektri¢ne mreze, morate izvu¢i utika¢ iz mrezne utiénice, pa ¢e mrezni utikac biti
slobodan.

OPREZ

¢ Ne izlaZite aparat kapanju ili prskanju. Ne stavijajte na aparat predmete napunjene te¢nostima, kao $to su vaze.

¢ Da biste potpuno iskljucili ovaj aparat, morate izvu¢i utika¢ iz zidne uticnice. Zbog toga utika¢ mora u svakom
trenutku da bude pristupacan.
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POCETAK

MERE OPREZA

68.6mm

»—ia

99.1mm * 99.1mm

Osigurajte da AC mrezni napon u vaSem domu bude u skladu sa nalepnicom na zadnjoj ploCi proizvoda. Proizvod
instalirajte horizontalno, na odgovaraju¢oj podlozi (namestaj), tako da oko njega ima dovoljno prostora za ventilaciju
7~10 cm. Uverite se da otvori za ventilaciju nisu pokriveni. Ne stavijajte uredaj na pojacala ili drugu opremu koja
moZe da se zagreje. Ovaj uredaj je namenjen za stalnu upotrebu. Da biste u potpunosti iskljucili uredaj, iskljucite
AC priklju¢ak iz zidne uticnice. Iskljucite uredaj ako ne nameravate da ga koristite u duzem vremenskom periodu.

—

P "/ //

Za vreme grmljavine izvucite mrezni utikac iz utiGnice. Ne izlaZite uredaj direktnom suncevom zracenju ili drugim
Pikovi napona zbog grmljavine mogu ostetiti uredaj. izvorima toplote. To moze da dovede do pregrevanja i
kvara uredaja.

Zatitite proizvod od viage (4. vaza) i prevelike toplote Baterije koje se koriste sa ovim proizvodom sadrze

(npr. kamin) ili opreme koja stvara jaka magnetna li hemikalije koje su Stetne po okolinu. Ne stavijajte baterije
elektri¢na polja. Iskop&ajte mrezni kabl iz mreznog izvora u kuéni otpad. Nemoite odlagati baterije u vatru. Nemojte
(uticnice) ako uredaj ne funkcionide pravilno. Ovaj kratkospajati, rastavijati niti previde zagrevati baterije. U
proizvod nije namenjen za industrijsku upotrebu. Ovaj slugaju nepravilne zamene baterija postoji opasnost od
proizvod koristite samo za liénu upotrebu. Ako je va$ eksplozile. Baterije zamenite iskljugivo novim baterijama
proizvod Cuvan na hladnom mestu moze da se javi istog tipa.

kondenzacija. Ako se uredaj transportuje zimi, pre
kori¢enja saCekajte oko 2 sata da uredaj postigne
sobnu temperaturu.

UPOZORENJE, NE GUTATI BATERIJU, OPASNOST OD HEMIJSKIH OPEKOTINA,

[Daljinski upravija¢ isporucen uz] Ovaj proizvod sadrzi dugmetastu bateriju.

Ako se dugmetasta baterija proguta, ona moZe izazvati ozbiljine unutrasnje opekotine za samo 2 sata

Sto moze dovesti do smrti. Nove i koriS¢ene baterije drZite van domasaja dece. Ako se odeliak za
bateriju ne zatvara Cvrsto, prekinite da koristite proizvod i drZite ga van domasaja dece. Ako mislite da su baterije
mozda progutane ili da se nalaze unutar bilo kog dela tela, potrazite hitnu medicinsku pomoc.

4
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POCETAK

SADRZAJI

2 POCETAK 22 FUNKCIJE

2 Karakteristike 22 Rezim ulaza

3 Sigurnosne informacije 23 Bluetooth

6 Sta sadrzi pakovanje 25 KoriSc¢enje funkcije Network Standby
On

7 OPISI 25 Koriséenje Multiroom Link

7 Gornja/ Prednja Ploga 27 Azuriranje softvera

8 Zadnja / Donja Plo¢a “

9 Daljinski upravijac 29 RESAVANJE PROBLEMA

29 ResSavanje problema
11 INSTALACIJA

11 Instaliranje zidne konzole

30 DODATAK

11 Mere predostroznosti za instaliranje 30 Specifikacije

12 Instaliranje konzole bez kori$¢enja $ablona za
instalaciju zidnog nosaca
13 Skidanje Zidnog Nosac¢a L o :
o Slike i ilustracije koje su upotrebliene u ovom
korisnickom uputstvu date su samo kao reference i

14 POVEZIVANJA mogu se razlikovati od vaseg proizvoda.

14 Povezivanje subwoofer zvuénika o Administrativni troSkovi mogu biti naplaceni u
slede¢im sluGajevima:

16 Povezivanje sa TV uredajem o . . .
(a) tehnicar je pozvan u va$ dom na vas zahtev i

16 ng.ezivanje sa TV uredajem pomocu Optickog ako proizvod nije u kvaru (tj. ako niste progitali
(digitalnog) kabla ovo korisnicko uputstvo),

17 Povezivanje sa TV uredajem pomo¢u HDMI (b) vi donesete uredaj u servisni centar, a proizvod
(digitalnog) kabla nije u kvaru (tj. ako niste procitali ovo korisnicko

17 TV SoundConnect uputstvo).

e | znos tih administrativnih troSkova bi¢e vam

19 Povezivanje sa spoljasnjim uredajem
vezivanj poljasnjim u ) saopsten pre obavljanja bilo kakvih radova ili kuéne

19 HDMI kabl posate.
19 Optitki ili AUX kabl
20 USB

5
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POCETAK

STA SADRZI PAKOVANJE

PRE CITANJA KORISNICKOG UPUTSTVA

Pre ¢itanja korisni¢kog uputstva obratite paznju na sledece termine.

» lkone koje ¢e se koristiti u uputstvu

lkona Termin Definicija

@ Oprez Ukazuje na situaciju kada funkcija ne radi ili su, mozda, otkazane postavke.

4
M Napomena | Oznacava savete i uputstva na strani koja objasnjava rad svake funkcije.

Proverite da li se u sadrZaju nalazi sledeci pribor.

( A
=
Daljinski upravljac /
Litijumska baterija Kabl za napajanje : 2EA DC Adapter Opticki Kabl
(3 V:CR2032)
‘\
. ‘//.D
@ (Zidni nosag, L)
D )
(Za kabl za napajanje) b O
(Zidni nosac, D)
USB Kabl Korisni¢ko Uputstvo  Torusno feritno jezgro Zidna Konzola
® ) [R2G = < |
Zavrtanj drzaca 1: Zavrtanj drzaca 2 : Sablon za zidnu montasu
2EA 2EA
N\ J

4
M e Dodatna oprema se moze malo razlikovati od one prikazane na gornjim slikama.
e Koristite predvideni USB kabl za povezivanje spoljasnjih USB uredaja sa ovom jedinicom.
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OPISI

GORNJA / PREDNJA PLOCA

VOL.-/+

d) (Ukljugivanje) Taster Kontrolige nivo jaCine zvuka.
Na ekranu prednje ploGe prikazuje se
brojéana vrednost nivoa jacine zvuka.

Ukljucuje i iskljucuje Soundbar sistem.

Displej =—— —] (Izvor) Taster

Prikazuje trenutni mod. Odabire D.IN, AUX, HDMI, BT, TV, USB ulaz.
e Kada je uredaj aktiviran, pritiskanjem i

drzanjem tastera =] (1zvor) duze od 3
sekunde taster se podeSava da obavija
funkciju tastera €27 (1ski. zvuk). Da biste
otkazali podeSavanje tastera I.f'( (Isklj. zvuk),
ponovo pritisnite i drzite taster =] (Izvor)
duze od 3 sekunde.

w e Kada prikljucite kabl za napajanje naizmenicnom strujom, taster za napajanje ¢e biti u funkciji za 4 do 6
sekundii.
e Kada ukljucite napajanje ovog uredaja, proci ¢e od 4 do 5 sekundi pre nego $to bude u stanju da
reprodukuje zvuk.
e Ako Zelite da uZivate u zvuku samo sa Soundbar uredaja, morate da iskljucite zvucnike televizora u meniju
za podeSavanje zvuka na vasem televizoru. Pogledajte prirucnik za televizor koji ste dobili uz njega.
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OPISI

ZADNJA / DONJA PLOCA

AUXIN

Povezuje se na analogni izlaz spoljasnjeg

uredaja. —a OPTICAL IN (D.IN)
Povezuje se na digitalni
(opticki) izlaz spoljasnjeg
uredaja.
HDMI OUT (TV-ARC)
Istovremeno Salje digitaine

HDMI IN P

video i audio signale putem
Istovremeno prima digitaine HDMI kabla.
video i audio signale preko
HDMI kabla. Koristite prilikom
povezivanja podrzanog
spoljadnjeg uredaja.

!

LAN Wi-Fi SETUP

Omogucava povezivanje sa mrezom
pomocu LAN kabla.

Pritisnite ovaj taster da
biste povezali svoj

Soundbar uredaj na mrezu

pomocu Wi-Fi

SPK ADD

Pritisnite taster da
biste povezali
Soundbar uredaj sa
HUB uredajem.

&> (USB Priklju¢ak) g
Ovde prikljucite USB uredaje da biste
reprodukovali datoteke na uredajima

konfiguracije. (nije isporucen)

]
DC 24V (Ulaz za napajanje)

PoveZite adapter DC napajanja na konektor za
napajanje, a zatim prikljucite utika¢ adaptera AC
napajanja u zidnu utiénicu.

[D e Kada odvajate mreZni kabl adaptera AC napajanja iz zidne uticnice, drZite utika¢. Ne vucite kabl.

e Ne povezujte ovaj uredaj ili druge komponente sa utiénicom naizmenicne struje dok se ne obave sva
povezivanja izmedu komponenata.
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OPISI

DALJINSKI UPRAVLJAC

/—= SOURCE

Pritisnite da biste izabrali izvor povezan na Soundbar uredaj.

. SOURCE

——e  Isklj. zvuk
MoZete da smanijite jacinu zvuka na 0 jednostavnim pritiskom na taster.
Ponovo da vratite zvuk na prethodni nivo jacine zvuka.

:G: ——e Ponovi

Funkgciju Ponovi moZete da podesite tokom reprodukcije muzike sa USB uredaja.

L VOL OFF - REPEAT : Otkazuje ponoviieno reprodukovanje.
[ c—] TRACK - REPEAT : Ponovo reprodukujte numeru.
ALL - REPEAT : Ponovo reprodukuijte sve numere.
K =00 .— RANDOM - REPEAT : Reprodukuje numere po slucajnom redosledu. (Numera

koja je ve¢ reprodukovana moze da se reprodukuje ponovo.)

(- S Preskakanje Unapred

Ako na uredaju postoji vise od jedne datoteke za reprodukciju i ako
( j pritisnete taster P, bira se sledeca datoteka.

SOUND CONTROL (*Koristite tastere 4«4, za podeSavanje nivoa.)
Pritisnite da biste izabrali TREBLE, BASS, ili AUDIO SYNC. Zatim, koristite
tastere <4, »» da biste podesili jaCinu zvuka za visoke tonove il bas od -3 do +3.
Pritisnite i zadrZite taster SOUND CONTROL oko 5 sekundi da biste podesil
zvuk za svaki frekventni opseg. Opsezi od 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 KHz,
2,5 KHz, 5 KHz, 10 KHz i visoki tonovi se mogu birati i svaki se moze podesiti
na vrednost izmedu -6 i +6.
Ako je Soundbar uredaj povezan na digitalni televizor i izgleda kao da video
signal nije sinhronizovan sa audio signalom, pritisnite tastere za SOUND
CONTROL da biste sinhronizovali audio i video signal. Koristite tastere 44, >l

da biste podesili kasnjenje zvuka izmedu 0 ms i 300 ms.
U USB, TVi BT rezimu, funkcija Audio Sync mozda nece raditi.

SAMSUNG

[————e Anynet+

Pritisnite taster Anynet+ da biste ukljucili ili iskljucili funkciju Anynet+.
(Podrazumevano : Auto Power Link OFF, ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK
iliOFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK). Funkcija Anynet+ omogu¢ava vam
da upravijate Soundbar uredajem pomocu daljinskog upraviia¢a sa Samsung
televizora kompatibilnog sa funkcijom Anynet+. Soundbar uredaj mora biti
povezan na televizor preko HDMI kabla.
* Auto Power Link
Sinhronizuje Soundbar uredaj sa povezanim opti¢kim izvorom preko
optickog konektora, tako da se uklju€uje automatski kada ukljucite televizor.
(Pogledajte stranu 16)

Funkciju za Wi-Fi SETUP mozZete aktivirati i ako na daljinskom upravijacu
pritisnete i duze od 7 sekundi zadrZite taster Anynet+.

@ e Soundbar je zastiCen naziv kompanije Samsung.
e Upravijajte televizorom pomoc¢u daljinskog upravijaca televizora.

HW-J650_J651_SER_0416.indd 9 2015-04-16 0 11:38:35



OPISI

Ukljucivanje
UKlju¢uije i iskljuGuje Soundbar sistem.

Jacina zvuka

PodesSava nivo jagine zvuka uredaja.

Reprodukcija / Pauza

Pritisnite taster M1 da biste priviemeno pauzirali reprodukciju datoteke.
Ponovo pritisnite taster M1 da biste reprodukovali izabranu datoteku.
Preskakanje Unazad

Ako na uredaju postaji viSe od jedne datoteke za reprodukciju i ako pritisnete
taster l««, bira se prethodna datoteka.

SOUND EFFECT
MoZete izabrati rezime zvuka - STANDARD (Originalni Zvuk), MUSIC, on =
CLEAR VOICE, SPORTS, MOVIE, i NIGHT MODE - u zavisnosti od tipa izvora { Errecr SOUND
u kojima Zelite da uZivate.
Odaberite mod STANDARD ako Zelite da uzivate u originalnom zvuku. sTr;AEUAS»féNG T
(te)) SOUND

Opcija Surr.Sound zvuku dodaje dubinu i prostorni efekat. Uzastopnim
pritiskanjem tastera ((®#)) SOUND moze se pristupiti opcijama za podeSavanje
surround zvuka : ON - SURROUND SOUND, OFF - SURROUND SOUND
STREAMING MUSIC

Pritisnite taster STREAMING MUSIC da biste slusali Internet radio stanicu.
Svaki put kada pritisnete ovaj taster, Soundbar uredaj prelazi na slede¢u
podrazumevanu stanicu, biraju¢i izmedu 3 podrazumevane stanice.

Da biste koristili funkciju STREAMING MUSIC, Soundbar uredaj mora biti
povezan sa mrezom. (Pogledajte stranu 25)

DRC (Dynamic Range Control) * SAMBUNG
Omogucava da primenite dinami¢ku kontrolu opsega na Dolby Digital.

Pritisnite i zadrzite taster STREAMING MUSIC i nakon toga se funkcija DRC
(Dynamic Range Control) menja izmedu vrednosti ON i OFF.

WOOFER (* Koristite tastere l<«,»»1 za podeSavanie jacine zvuka srednjetonca.) e—————

Pritiskajte taster WOOFER. Zatim, koristite tastere l<«,»»l da biste podesili
ja¢inu zvuka za niske tonove od -12, -6 do +6.

Funkciju za SPK ADD moZete aktivirati i ako na daljinskom upravijaGu pritisnete i
duze od 5 sekundi zadrzite taster za WOOFER.

STAVLJANJE BATERIJA U DALJINSKI UPRAVLJAC

.

1. Upotrebite nov¢i¢ da okrenete 2. Umetnite litjumsku bateriju od 3 V. 3. Upotrebite noveic da
poklopac odeljka za baterie Prillkom umetanja baterije drzite pozitivan okrenete poklopac
daljinskog upravijaca u smeru (+) pol tako da bude okrenut nagore. odelika za baterije u
suprotnom od kretanja kazaljki Stavite poklopac baterije i poravnajte smeru kretanja kazaljki
sata da biste ga uklonili, kao $to oznake 'e' jednu pored druge, kao &to je sata do kraja, kako biste
je prikazano na gornjoj slici. prikazano na gornjoj slici. ga pricvrstili.

10
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INSTALACIJA

INSTALIRANJE ZIDNE KONZOLE

Zidnu konzolu mozete koristiti za instaliranje uredaja na zid.

MERE PREDOSTROZNOSTI ZA INSTALIRANJE

e Instalirajte samo na vertikalnom zidu.

o Prillkom instaliranja izbegavajte mesta na kojima viada visoka temperatura ili viaznost li zid koji ne moZe da izdrzi
teZinu uredaja.

e Proverite Gvrstinu zida. Ako zid nije dovoljno ¢vrst da podrzi uredaj, ojacajte zid ili uredaj montirajte na drugi zid koji
moze da podrzi teZinu uredaja.

e Kupite i koristite zavrtnje za uévrs¢ivanje ili zidnu zategu koji su namenjeni za vrstu zida koji imate (gipsana plo¢a,
gvozdena ploc¢a, drvo, itd.). Ako je moguce, ucvrstite potporne zavrtnje u stubove (nosace) zida.

e Kupite zavrtnje za zidnu montaZu na osnovu tipa i debljine zida na koji cete montirati Soundbar uredaj.
- Pre¢nik : M5
- Duzina: preporucuje se L 35 mm il duzi

e Pre zidne montaZe, povezite kablove sa uredaja do spolinih uredaja.

e (Obavezno iskljucite i odspojite uredaj pre instalacije.
U suprotnom, to moZe prouzrokovati elektricni udar.

I 5 cm ili vise

1. Postavite Sablon za instalaciju na povrsinu zida.
o Sablon za instalaciju mora biti poravnat.
e Ako je TV uredaj montiran na zid, instalirajte Soundbar uredaj najmanje 5 cm ispod TV uredaja.

390.0mm

2. Oznacite olovkom mesto na zidu gde treba postaviti zavrtnje, a zatim uklonite Sablon za instalaciju. Zatim, izbusite
rupe za zavrtnje koriste¢i burgiju odgovarajuce velicine.

11
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INSTALACIJA

3. Pri¢vrstite zidne drzaCe i zavrtnje na predvidena mesta.
e Leviidesni drzadi su razliCitog oblika. Proverite da li ste ih pravino postavili.

Zidna montaza Soundbar uredaja

L |
et -

4. Pri¢vrstite dva zavrtnja drzaca u otvorima za zavrtnje na poledini glavnog kucista Soundbar uredaja, jedan na levoj i
jedan na desnoj strani.

9.

4
w o Umetnite USB kabl u zadnju plo¢u Soundbar uredaja pre nego $to ga instalirate na zid.

5. Postavite zavrtnje drzaca na poledini Soundbar uredaja u Zlebove zidnog nosaca. Radi bezbedne instalacije,
obavezno gurnite zavrtnje drzaca u Zlebove do kraja.

INSTALIRANJE KONZOLE BEZ KORISCENJA SABLONA ZA
INSTALACIJU ZIDNOG NOSACA

5 cm ili vise 5 cm ili vise

P A N P E—
16 cm P 17,50m

Minimalno 32,8 ~ 33,5 cm

12
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INSTALACIJA

1. Postavite Zidni nosaé, L na Zeljienu povrsinu zida paralelno sa podom, kao &to je prikazano gore. Oznagite mesto
za rupe za zavrtnje na zidu. Izbusite rupe za zavrtnje na oznacenim mestima.

2. Uparite rupe za zavrtnje na zidnom drZzadu L sa rupama za zavrtnje na zidu, a zatim usrafite jedan zavrtanj kroz
rupu na desnom kraju. Zategnite zavrtanj tako da bude ¢vrsto fiksiran za zid.

3. Postavite Zidni nosaé, D na Zelienu povrSinu zida paralelno sa podom i u ravni sa Zidni nosaé, L, kao §to je
prikazano gore. Oznacite mesto za rupe za zavrtnje na zidu. Izbusite rupe za zavrtnje na oznaenim mestima.

4. Uparite rupe za zavrtnje na zidnom drzaCu D sa rupama za zavrtnje na zidu, a zatim usrafite jedan zavrtanj kroz
rupu na desnom kraju. Zategnite zavrtanj tako da bude ¢vrsto fiksiran za zid.

¢ Ako zidne drzace postavijate ispod TV uredaja, vodite rauna da drzace postavite 5 ili vise cm ispod TV uredaja
i da poravnate drzace sa centrom TV uredaja, kao $to je prikazano gore.

5. Umetnite zavrtnje kroz preostale rupe i zategnite ih.

SKIDANJE ZIDNOG NOSACA

1. Povucite Soundbar uredaj prema gore, kao $to je prikazano na slici, da biste ga odvajili od zidnog nosaca.

Skidanje Soundbar uredaja sa
t zidnog nosaéa

) ©)

A |
23K B

@ o Ne veSajte nista na instalirani uredaj i izbegavajte da uredaj udarate ili ispustate.

e Obezbedite da uredaj bude dobro pri¢vrséen za zid da ne bi pao. Ako uredaj padne, moze doc¢i do
povrede il oste¢ivanja proizvoda.

e Kada se uredqj instalira na zid, pazite da dete ne povuce neki od spojnih kablova, jer to moze dovesti do
pada uredaja.

e Za optimalno obavijanje zidne instalacije, montirajte sistem zvuénika najmanje 5 cm ispod televizora, ako je
televizor montiran na zid.

e Radi sopstvene bezbednosti, ukoliko uredaj montirate na zid, montirajte ga na bezbednu i ravnu povrsinu
sa koje verovatno nece otpasti.

13
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POVEZIVANJA

/4
m o Ne prikljuCujte kabl za napajanje ovog proizvoda il vaSeg TV uredaja na zidnu uticnicu sve dok se ne izvrSe
sva povezivanja izmedu komponenti.
e Pre nego $to pomerite li instalirate ovaj proizvod, proverite da i je isklju¢eno napajanje i iskopcajte kabl za
napajanje.

POVEZIVANJE SUBWOOFER
ZNUCNIKA

AUTOMATSKO POVEZIVANJE SA SUBWOOFER ZVUCNIKOM

Glavni uredaj i subwoofer treba da se povezu (bezicnim putem) automatski kada su glavni uredaj i subwoofer ukljuceni.
¢ Ako je potpuno povezan, plava LED sijalica na subwoofer zvuéniku prestaje da treperi.

RUCNO POVEZIVANJE SA SUBWOOFER ZVUCNIKOM

ID subwoofera za uspostavijanje veze je unapred podesen u fabrici tako da glavni uredaj i subwoofer zvuenik treba
automatski da uspostave (beZi¢nu) vezu ¢im se ukljuce. Ako indikator Link ne zasvetli kada se uklju¢e glavni uredaj i
subwoofer, podesite ID na slede¢i nacin.

. SOURCE

+ %)

<. [

1. Kablove za napajanje glavnog uredaja i subwoofer zvuénika prikljucite u AC zidnu uti¢nicu.
2. Malim Siljatim predmetom pritisnite taster ID SET na zadnjoj strani subwoofera i drzite ga pritisnutim 5 sekundi.
¢ Indikator STANDBY (PRIPRAVNOST) je iskljucen, a indikator LINK (plava LED dioda) brzo treperi.

3. Dok je glavni uredaj isklju¢en (u modu STANDBY), pritisnite taster (2 (Isklj. zvuk) na daljinskom upravijacu i drzite
ga pritisnutim 5 sekundi.

4. Na displeju Soundbar uredaja se pojavijuje poruka ID SET.

5. Da biste zavrsili povezivanje, ukljucite napajanje glavnog uredaja dok plava LED dioda subwoofer zvu¢nika treperi.
e Glavni uredaj i subwoofer su sada povezani (konektovani).
¢ Indikator veze (plava LED dioda) na subwoofer zvuéniku treba da bude ukljucen.

¢ Ako indikator Veze ne svetli plavom svetloS¢u, postupak uspostavijanja veze nije uspeo. Iskljucite glavni uredaj i
pocnite ponovo od koraka 2.

e Mozete uzivati u boliem zvuku sa bezi¢nog subwoofer zvuénika ako izaberete efekat zvuka.
(Pogledajte stranu 10)

14

HW-J650_J651_SER_0416.indd 14 2015-04-16 00 11:38:49



POVEZIVANJA

"g e Pre nego $to pomerite li instalirate ovaj proizvod, proverite da li je isklju¢eno napajanje i iskop&ajte kabl za
napajanje.

o Ukoliko se glavni uredaj iskljuci, beZicni subwoofer ¢e biti u modu pripravnosti, a LED dioda
PRIPRAVNOSTI na gornjoj strani ¢e se aktivirati nakon to indikator veze (plava LED dioda) treperi 30
sekundii.

e Ako koristite uredaj koji koristi istu frekvenciju (2,4GHz) kao i Soundbar uredaj u blizini Soundbar uredaja,
smetnje mogu izazvati odredeno prekidanje zvuka.

e Domet prenosa radio talasa je oko 10 m, ali to moZe da varira u zavisnosti od vase radne sredine. Ako se
izmedu glavne jedinice i beZicnog priiemnog modula nalazi armirani ili metalni zid, sistem mozda uopste
nece funkcionisati zato $to radio talasi ne mogu da prodru kroz metal.

e Ako glavni uredaj ne uspostavi bezi¢nu vezu, pratite korake od 1 do 5 na prethodnoj strani da biste ponovo
podesili vezu izmedu glavnog uredaja i beZi¢nog subwoofer zvuénika.

@ e U bezicni subwoofer zvuénik ugradena je bezi¢na prijemna antena. DrZite uredaj dalje od vode i viage.
e Da obezbedite optimalno slusanje, pobrinite se da prostor oko lokacije bezi¢nog subwoofer zvucnika bude
Cist, bez ikakvih prepreka.

POVEZIVANJE TORUSNOG FERITNOG JEZGRA NA KABL ZA
NAPAJANJE SOUNDBAR UREDAJA

MozZete da smanijite Sum izazvan elektromagnetnim zracenjem ako postavite feritno jezgro na kabl za napajanje
Soundbar uredaja.

1. Otkljucajte i otvorite feritno jezgro.

E—

<Kabl za Napajanje Soundbar Uredaja>
2. Dva puta namotajte kabl za napajanje Soundbar
uredaja oko feritnog jezgra.
(Namotavanje zapocnite 5 do 10 cm od jezgra).

3. Zatvorite feritno jezgro pritiskajuci ga tako da klikne.

15
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POVEZIVANJA

POVEZIVANJE SA TV UREDAJEM

POVEZIVANJE SA TV UREDAJEM POMOCU OPTICKOG
(DIGITALNOG) KABLA

Optic¢ki Kabl SOURCE
[T m E. @
OPTICAL OUT OPTICAL IN
.
| e— @

1. Povezite OPTICAL IN (Audio) konektor na Soundbar uredaju sa OPTICAL OUT uredaja.

2. Pritisnite taster =] (Izvor) na gornjoj ploci glavnog uredaja ili taster SOURCE na daljinskom upravijatu da
izaberete D.IN mod.

» Auto Power Link

Ako ste glavni uredaj povezali sa televizorom pomocu digitalnog optickog kabla, podesite funkciju automatskog
ukljucivanja na ON (Uklju¢eno) da bi se Soundbar uredaj automatski ukljucio kada ukljucite televizor.

AUTO POWER LINK Displej
UKLJUGENO OFF - ANYNET+ / ON - POWER LINK
ISKLJUCENO ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK

1. Povezite Soundbar i TV uredaj optickim kablom.

2. Pritisnite taster =] (Izvor) na gornjoj ploci glavnog uredaja ili taster SOURCE na daljinskom upravijaéu da
izaberete D.IN mod.

3. Pritisnite taster Anynet+ na daljinskom upravijacu da biste ukljugili i iskljucili funkciju automatskog napajanja.

74
M e U zavisnosti od povezanog uredaja, automatsko napajanje mozda nece funkcionisati.

16
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POVEZIVANJA

POVEZIVANJE SA TV UREDAJEM POMOGU HDMI
(DIGITALNOG) KABLA

HDMI Kabl
(nije isporucen)

HDMIIN HDMI OUT :
— (TV-ARC)

.. [Im
—

1. Povezite HDMI kabl (nije isporucen) iz HDMI OUT (TV-ARC) konektora na poledini proizvoda do HDMI IN
konektora na televizoru.

2. Pritisnite taster =] (Izvor) na gornjoj plogi glavnog uredaja ili taster SOURCE na daljinskom upravijacu da
izaberete D.IN mod.

@

HDMI je interfejs koji omogucava digitalan prenos video i audio podataka preko samo jednog konektora.
Ako na TV uredaju postoji ARC priklju¢ak, povezite HDMI kabl na HDMI IN (ARC) prikljucak.
Preporucuije se koris¢enje HDMI kabla bez jezgra, ukoliko je to moguce. Ako se koristi HDMI kabl sa
jezgrom, koristite kabl ¢iji je precnik manji od 14 mm.

Funkcija Anynet+ mora da bude uklju¢ena.

Ova funkcija nije na raspolaganju ako HDMI kabl ne podrzava ARC.

TV SOUNDCONNECT

Mozete uzivati u zvuku televizora preko Soundbar uredaja povezanog na Samsung televizor koji podrzava funkciju
TV SoundConnect.

((c ) R

1. Ukljucite televizor i Soundbar.
o Ukljucite meni televizora.

¢ Predite na postavke zvuénika na kartici "Zvuk".
¢ Postavite meni "Dodavanje novog uredaja” na opciju "UkIj.".

2. Pritisnite taster =] (Izvor) na gornjoj plogi glavnog uredaja ili taster SOURCE na daljinskom upravijacu da
izaberete TV mod.

3. Na televizoru se pojavijuje pitanje da li Zelite da omogucite funkciju TV SoundConnect.

4. |zaberite <Da> da biste zavrsili povezivanje televizora i Soundbar uredaja preko daljinskog upravijaca televizora.
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POVEZIVANJA

’»ﬁ e Prebacivanjem moda Soundbar uredaja sa TV na drugi mod automatski iskljucuje

TV SoundConnect.

Da biste povezali Soundbar uredaj sa drugim televizorom, postoje¢a veza se mora prekinuti.

o Prekinite vezu sa postoje¢im televizorom, zatim pritisnite taster Ml na daljinskom upravijacu i drzite 5
sekundi da biste povezali drugi televizor.

M

Funkciju TV SoundConnect (SoundShare) podrZavaju neki Samsung televizori proizvedeni od 2012. Pre
nego $to pocnete, proverite da li va$ televizor podrzava funkciju TV SoundConnect (SoundShare).

(Za vise detalja, pogledajte korisni¢ko uputstvo televizora.)

Ako je va$ Samsung televizor proizveden pre 2014. godine, proverite meni za podeSavanje funkciie
SoundShare.

Ako je udalienost izmedu televizora i Soundbar uredaja ve¢a od 10 m, veza mozda nece biti stabilna ili ¢e se
zvuk prekidati. Ako do toga dode, promenite mesto televizoru ili Soundbar uredaju, tako da se nadu u
radnom opsegu, a zatim ponovo uspostavite vezu preko funkcije TV SoundConnect.

Radni domet funkcije TV SoundConnect:

- Preporuceni opseg uparivanja: unutar 2 m

- Preporuceni radni opseg: unutar 10 m
Tasteri za reprodukciju / pauziranje, sledecu i prethodnu numeru na Soundbar uredaju ili daljinskom upravijatu
Soundbar uredaja ne upravijaju televizorom.
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POVEZIVANJA

POVEZIVANJE SA SPOLJASNJIM
UREDAJEM

HDMI KABL

HDMI je standardni digitalni interfejs za povezivanje sa uredajima kao $to su televizori, projektori, DVD plejeri, Blu-ray
plejeri, dekoderi i sliéni uredaji.

S obzirom da HDMI prenosi digitalni signal najbolieg kvaliteta, moZete uzivati u vrhunskom video i audio signalu —
onako kako je originalno kreiran na digitalnom izvoru.

HDMI Kabl
(nije isporuc¢en)
== § b=
Digitalni "'D'i’“ IN

Uredaji |

1. Povezite HDMI kabl (nije isporu€en) od HDMI IN konektora na zadnjoj ploci proizvoda sa HDMI OUT konektorom
na svojim digitainim uredajima.

2. Pritisnite taster =] (Izvor) na gornjoj ploci glavnog uredaja ili taster SOURCE na daljinskom upravijacu da
izaberete HDMI mod.

OPTICKI ILI AUX KABL

Ovaj uredaj ima ugraden jedan digitalni konektor za opticki ulaz i jedan analogni konektor za audio ulaz, $to
obezbeduje dva nacina za povezivanje sa spoljasnjim uredajima.

Audio Kabl
(nije isporuc¢en)

® |=Chr——aO= @ ——
AUX OUT AUXIN -

.
BD / DVD plejer / Opticki Kabl O
Dekoder / m < m————————m > m
Igracka konzola OPTICAL IN G
A

[
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POVEZIVANJA

» AUX Kabl
1. Povezite AUX IN (Audio) konektor na glavnom uredaju sa AUDIO OUT izvornog uredaja.

2. Pritisnite taster =] (Izvor) na gornjoj ploci glavnog uredaja ili taster SOURCE na daljinskom upravijacu da
izaberete AUX mod.

» Opticki Kabl
1. Povezite OPTICAL IN (Audio) konektor na glavnom uredaju sa OPTICAL OUT izvornog uredaja.

2. Pritisnite taster =] (Izvor) na gornjoj ploci glavnog uredaja ili taster SOURCE na daljinskom upravijadu da
izaberete D.IN mod.

USB

MoZete reprodukovati muzicke datoteke koji se nalaze na USB uredajima za skladistenje preko Soundbar uredaja.

USB prikljuc¢ak Displej

1. Povezite USB uredaj na USB port proizvoda.

2. Pritisnite taster =] (Izvor) na gornjoj ploci glavnog uredaja ili taster SOURCE na daljinskom upravijacu da
izaberete USB mod.

3. USB se pojavijuje na ekranu displeja.
e Soundbar uredaj i USB uredaj su uspesno povezani.
¢ On se automatski iskljucuje (Auto Power Off) ako se nijiedan USB uredaj ne poveze vise od 15 minuta.

» Pre povezivanja USB uredaja

Vodite ratuna o slede¢em:
e Ako ime datoteke na USB uredaju ima vise od 10 znakova, ono se neée prikazati na displeju Soundbar uredaja.
e Ovaj proizvod mozda nije kompatibilan sa odredenim tipovima USB memorijskin medija.
e Podrzani su FAT16 i FAT32 sistemi datoteka.
- NTFS sistem datoteka nije podrzan.

e Povezite USB uredaj direktno na USB port proizvoda. U suprotnom, moze do¢i do problema u USB
kompatibilnosti.

e Ne povezuijte viSe memorijskih uredaja na proizvod putem &itata kartica. Mozda nece raditi ispravno.

20
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POVEZIVANJA

e PTP protokoli za digitalnu kameru nisu podrzZani.

e Ne vadite USB uredaj dok je prenos datoteka u toku.

o DRM-zasti¢ene muzicke datoteke (MP3, WMA) sa komercijaine veb lokacije se nece reprodukovati.
e Spoljini HDD nisu podrzani.

e Mobilni telefoni nisu podrzani.

e Lista kompatibilnosti:

Tip datoteke | Kodek Brzina semplovanja Brzina protoka
MPEG 1 Layer1 32/44,1/48 32 ~ 448 kb/s
MPEG 1 Layer2 32/44,1/48 32 ~ 384 kb/s

*.mp3 MPEG 1 Layer3 32/44,1/48 32 ~ 320 kb/s
MPEG 2 Layer3 16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 kb/s
MPEG 2,5 Layer3 8/11,025/12/16/22,05/24/32/44,1/48 | 8 ~ 160 Kb/s
Wave_Format_MSAudio1 - -

*.wma Wave_Format_MSAudio2 - -
WMA Professional Nie podrzano -

*.wav - 8 kHz ~ 192 kHz ~ 8,8 Mb/s

*.009 - 8 kHz ~ 48 kHz -

*flac - 8 kHz ~ 192 kHz ~ 5,6 Mb/s

*.mda Aac 8 kHz ~ 192 kHz -1 Mbrs

(Apple lossless Audo codec)

*.aif Format datoteka za razmenu zvuka 8 kHz ~ 192 kHz ~ 4,4 Mb/s

/4
M e Ako je na USB uredaju sacuvano previSe fascikli i datoteka, Citanje moZze trajati odredeno vreme.
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FUNKCIJE

REZIM ULAZA

Pritisnite taster == (Izvor) na gornjoj ploci glavnog uredaja ili taster SOURCE na daljinskom upravijacu da izaberete

Zelieni mod.

~

Mod ulaza Displej

Opticki digitalni ulaz D.IN
ARC (HDMI IZLAZ) ulaz

AUX ulaz AUX

HDMI ulaz HDMI
BLUETOOTH rezim BT
TV SoundConnect v

USB rezim UsB

Uredaj se automatski iskljucuje u slede¢im uslovima:
e RezimD.IN/HDMI/BT/TV/USB/ARC

- Ako audio signal nije prisutan 15 minuta.
o AUXReZzim

UKlju¢ivanje funkcije automatskog isklju¢enja za ON ili OFF, pritisnite i drZite taster »Il 5 sekundi.

Na displeju se pojavijuje tekst ON - AUTO POWER DOWN / OFF - AUTO POWER DOWN.
- Ako AUX kabl nije povezan 15 minuta.
- Ako nijedan taster nije pritisnut 8 sati kada je povezan AUX kabl.
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FUNKCIJE

BLUETOOTH

MoZete da koristite Bluetooth uredaj povezan sa Soundbar sistemom da biste uZivali u muzici visoko kvalitetnog stereo
zvuka , bez ijednog kablal

POVEZIVANJE SOUNDBAR SISTEMA NA BLUETOOTH UREDAJ

Proverite da i Bluetooth uredaj podrzava Bluetooth kompatibilne stereo slusalice.

Bluetooth uredaj

1. Pritisnite taster =] (Izvor) na gornjoj ploci glavnog uredaja ili taster SOURCE na daljinskom upravijatu da
izaberete BT mod.

¢ Na prednjem displeju Soundbar uredaja Cete videti tekst BT READY.

2. |zaberite Bluetooth meni na Bluetooth uredaju koji Zelite da povezete. (pogledaijte korisnicko uputstvo za Bluetooth
uredaj)

3. Izaberite "[Samsung] HW-Jxxxx" sa liste.

¢ Kada je Soundbar uredaj povezan sa Bluetooth uredajem, na prednjem displeju ¢e se prikazivati tekst [Ime
Bluetooth uredaja] — BT.

¢ Ime uredaja moze biti prikazano samo na engleskom jeziku. Donja crta " _ " ¢e se prikazivati ako ime nije na
engleskom jeziku.

¢ Ako Bluetooth uredaj nije uparen sa Soundbar sistemom, obrisite prethodni izbor "[Samsung] HW-Jxxxx" koji
je Bluetooth uredaj pronaSao i ponovo pokrenite pretragu Soundbar sistema.
4. Reprodukujte muziku na povezanom uredaju.
¢ Mozete da sluSate muziku koja se reprodukuje na povezanom Bluetooth uredaju preko Soundbar sistema.

¢ U BT modu, funkcije za Reprodukciju / Pauziranje / Slede¢e / Prethodno nisu dostupne. Ipak, ove funkcije su
dostupne na Bluetooth uredajima koji podrzavaju funkciju AVRCP.
4

Ako se prilikom povezivanja Bluetooth uredaja od vas zatraZi PIN kod, unesite <0000>.

Moguce je istovremeno uparivati samo jedan Bluetooth uredaj.

Bluetooth veza ¢e se prekinuti kada se Soundbar uredaj iskljuci.

Soundbar uredaj mozda nece obavijati pretrazivanje Bluetooth uredaja ili se mozda nece pravilno povezivati
u slede¢im uslovima:

- Ako Soundbar sistem okruzuje jako elektrino polje.

- Ako se sa Soundbar sistemom istovremeno uparuje nekoliko Bluetooth uredaja.
- Ako je Bluetooth uredaj iskljucen, nije na mestu ili je neispravan.

- Obratite paznju da uredaji kao §to su mikrotalasne pecnice, adapteri za beZicnu LAN vezu, fluorescentna
svetla i plinski Sporeti koriste isti frekventni opseg kao i Bluetooth uredaj, Sto moZe uzrokovati elektricne
smetnje.
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FUNKCIJE

Soundbar uredaj podrzava SBC podatke (44,1 kHz, 48 kHz).
Povezite samo sa Bluetooth uredajem koji podrzava A2DP (AV) funkciju.
Ne moZete povezivati Soundbar uredaj na Bluetooth uredaj koji podrzava samo funkciju HF (hendsfri).

Kada uparite Soundbar uredaj sa Bluetooth uredajem, biranjem opcije "[Samsung] HW-Jxxxx" sa liste
skeniranih uredaja na Bluetooth uredaju rezim Soundbar uredaja e se automatski promeniti u BT rezim.

Dostupno samo ako je Soundbar uredaj naveden na listi uparenih uredaja na Bluetooth uredaju. (Potrebno
je da su Bluetooth uredaj i Soundbar uredaj prethodno najmanje jednom uparivani.)

Soundbar uredaj ¢e se pojaviti na listi trazenih uredaja na Bluetooth uredaju kada se na Soundbar uredaju
prikazuje tekst BT READY.

e U modu TV SoundConnect, Soundbar uredaj se ne moze upariti sa drugim Bluetooth uredajem.

ODSPAJANJE BLUETOOTH UREDAJA SA SOUNDBAR
SISTEMA

MozZete da odspojite Bluetooth uredaj sa Soundbar sistema. Pogledajte korisnicko uputstvo za Bluetooth uredaj u vezi
instrukcija.

e Soundbar ¢e se odspojiti.

e Kada je Soundbar sistem odspojen sa Bluetooth uredaja, Soundbar sistem ¢e na prednjem displeju prikazati BT
DISCONNECTED.

ODSPAJANJE SOUNDBAR SISTEMA SA BLUETOOTH
UREDAJA

Pritisnite taster SOURCE na daljinskom upravijacu ili taster =] (Izvor) na gornjoj ploci proizvoda da biste prebacili iz

moda BT u drugi mod ili iskljucili Soundbar uredaj.

e Povezani Bluetooth uredaj ¢e sacekati izvesno vreme na odgovor Soundbar sistema pre nego $to prekine vezu.
(Vreme raskidanja veze moze da se razlikuje, zavisno od Bluetooth uredaja)

’.ﬁ o U reZimu Bluetooth povezivanja, Bluetooth veza se moZe izgubiti ako se poveca rastojanje izmedu
Soundbar-a i Bluetooth uredaja 10 m.

e Soundbar sistem se automatski iskljuuje nakon 15 minuta rada u stanju pripravnosti.

» Vise o Bluetooth funkciji
Bluetooth je tehnologija koja omogu¢ava lako medusobno povezivanje Bluetooth-kompatibilnih uredaja putem bezicne
veze kratkog dometa.
e Bluetooth uredaj moze da prouzrokuje Sum ili neispravnost, §to zavisi od upotrebe, u slede¢im slucajevima:
- Kada je deo tela u kontaktu sa prijemnim / predajnim sistemom Bluetooth uredaja ili Soundbar sistema.
- Pod uticajem elektri¢nih kolebanja zbog prepreka od strane zida, ¢oska ili pregrade.

- Kod izlaganja elektricnom ometanju od strane uredaja koji koriste isti frekventni opseg, ukljuCujuci i medicinsku
opremu, mikrotalasne pecénice i bezicne LAN mreze.

e Uparite Soundbar sistem sa Bluetooth uredajem uz odrzavanje malog rastojanja.

o Sto je rastojanje izmedu Soundbar sistema i Bluetooth uredaja vece, to je kvalitet oiji.
Ako rastojanje premasi radni domet Bluetooth-a, veza se gubi.

e U podrugjima sa slabim priiemom, Bluetooth veza mozda nece funkcionisati praviino.

e Bluetooth veza funkcioniSe samo u blizini uredaja. Veza ¢e biti automatski prekinuta ako rastojanje bude van ovog
dometa. Cak i u ovom opsegu, kvalitet zvuka moze da se narusi zbog prepreka kao Sto su zidovi ili vrata.
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KORISCENJE FUNKCIJE NETWORK
STANDBY ON

Funkcija Network Standby On postaje dostupna ako je bezi¢na veza izmedu pametnog uredaja i Soundbar uredaja
pravilno uspostavliena. Ova funkcija automatski ukljucuje Soundbar uredaj kada pametan uredaj pokusava da se
poveze na Soundbar uredaj preko Bluetooth ili Wi-Fi veze. Ako je Soundbar uredaj ukljucen preko Bluetooth veze,
njegov ulazni mod je automatski postavijen na BT. Uklju€ivanje Soundbar uredaja preko Wi-Fi veze je moguce samo
uz koriS¢enje aplikacije. Za ostale informacije, pogledajte web uputstvo.

1. Povezite pametan uredaj sa Soundbar uredajem.

2. Ukljucite funkciju Network Standby On pritiskajuci taster 1 na daljinskom upravijacu Soundbar uredaja duze od 5
sekundi. Funkciju moZete da iskljucite ako ponovo pritisnete taster P duze od 5 sekundi.

w e Dostupno samo ako je Soundbar uredaj naveden kao jedan od uparenih uredaja pametnog uredaja.

(Potrebno je da su pametan uredaj i Soundbar uredaj prethodno uparivani najmanje jednom.)

e Soundbar uredaj e se pojaviti na listi trazenih uredaja na pametnom uredaju kada se na Soundbar uredaju
prikazuje tekst [BT READY] ili [WiFi READY].

e U modu TV SoundConnect, Soundbar uredaj se ne moze upariti sa drugim pametnim uredajem.

e Ako funkcija Network Standby On ne radi
- Funkcija Network Standby On je postavliena na opciju isklju¢enja.

o Wi-Fi veza sa Soundbar uredajem Ce se prekinuti ako se njegov kabl za napajanje odspaji ili prekine
napajanje strujom. UKljucite i ponovo poveZite Soundbar uredaj.

KORISCENJE MULTIROOM LINK

Kada se Soundbar uredaj poveze na pametan uredaj sa aplikacijom Multiroom, moZete medusobno beZi¢no da
poveZete viSe uredaja sa Samsung Multiroom funkcijom.

PRE NEGO STO POCNETE

» Osnove Komunikacije

=
= Pametan
) ] Uredaj:
ﬁ Android ili iOS
(Kontrola

= Aplikacija)
Internet Bezi¢ni Ruter

1. Zahtevi: BeZicni ruter, pametan uredaj
2. Bezicni ruter treba da bude povezan sa Internetom.

3. Pametan uredaj treba da bude povezan sa ruterom preko Wi-Fi veze.
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INSTALIRANJE APLIKACIJE SAMSUNG MULTIROOM

Da biste koristili Soundbar uredaj, morate da preuzmete i instalirate aplikaciju Samsung Multiroom tako $to ¢ete
pristupiti aplikaciji putem usluga Google play ili App Store. Kada je aplikacija Samsung Multiroom instalirana, moZzete
reprodukovati muziku sacuvanu na pametnom uredaju, sa povezanih uredaja i drugih dobavija¢a sadrzaja, kao i sa
Internet radio stanica.

» Android ili iOS

Preuzmite aplikaciju Samsung Multiroom sa usluga Google Play ili App Store na vaSem pametnom uredaju.

*

Pretraga trzista : Samsung Multiroom
Available on the . ANDROID APP ON
App Store i P> Coogle play

» Pristupanje aplikaciji Samsung Multiroom

Da biste pristupili aplikaciji Samsung Multiroom, pritisnite ikonu aplikacije Multiroom na pametnom uredaju.

POVEZIVANJE SOUNDBAR UREPAJA SA MREZOM

Na vasem pametnom uredaju izaberite aplikaciju Samsung Multiroom.
Pratite uputstva na ekranu vaseg pametnog uredaja.

Z/ A ) .
> e Za dodatne informacije, pogledajte web uputstvo.
- Web uputstvo : www.Samsung.com — Podrska — Pretraga po nazivu proizvoda — Preuzmite PDF
datoteku HW-J650 ili HW-J651.

e Kada se povezivanje vrsi na ozi¢enu mrezu, pokusaijte da koristite CAT 7 kabl za povezivanje.
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AZURIRANJE SOFTVERA

AZURIRANJE PREKO USB PRIKLJUCKA

Samsung ¢e moZda ubuduce nuditi azuriranja za fabricki softver za Soundbar sistem.

Ako se azuriranje ponudi, fabri¢ki softver mozete da azurirate povezivanjem USB uredaja sa pohranjenom ispravkom
fabrickog softvera na USB priklju¢ak vaseg Soundbar uredaja.

U slu¢aju da postaiji viSe datoteka za aZuriranje, morate ih pojedina¢no preneti na USB uredaj i koristiti ih za
pojedinacno azuriranje fabrickog softvera.

Posetite Samsung.com ili pozovite Samsung centar za korisnike da biste dobili vise informacija o preuzimanju datoteka
za azuriranje.

1. Dok je Soundbar uredaj iskljucen, povezite USB uredaj za skladistenje koji sadrzi fabri¢ki softver za azuriranje na
USB port Soundbar uredaja.

2. Iskljucite i ponovo prikljucite kabl za napajanje i ukljucite uredaj.
3. UkKljucite Soundbar uredaj. Na displeju se prikazuje UPDATE i azuriranje pocinje u roku od 3 minuta.
¢ Nakon zavr$etka azuriranja, Soundbar uredaj se automatski iskljucuje.

» Ako se ne prikaze tekst UPDATE

1. Iskljucite Soundbar uredaj, povezite USB uredaj za skladistenje koji sadrZi datoteke za azuriranje na USB prikljucak
Soundbar uredaja.

2. Iskljucite i ponovo prikljucite kabl za napajanje i ukljucite uredaj.

/4
m o Umetnite USB uredaj na kome se nalazi ispravka fabrickog softvera u USB priklju¢ak na glavnom uredaju.

e Azuriranje fabrickog softvera mozda nece pravilno raditi ako se audio datoteke koje podrzava Soundbar
uredaj nalaze na USB uredaju za skladistenje.

o Nemojte iskljucivati napajanje ili vaditi USB uredaj dok je azuriranje u toku. Glavni uredaj se automatski
iskljuCuje po zavrSetku azuriranja fabrickog softvera.
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e Nakon aZzuriranja, sva podeSavanja se vracaju na fabri¢ke podrazumevane vrednosti. Preporucujemo vam
da zapiSete svoja podeSavanja tako da ih lako moZzete ponovo postaviti nakon azuriranja. Obratite paznju
da se azuriranjem fabrickog softvera resetuje i veza sa subwoofer zvucnikom. Ako se veza sa subwoofer
zvucnikom ne uspostavi ponovo automatski nakon azuriranja, pogledajte stranu 14. U slu€aju da azuriranje
fabriCkog softvera ne uspe, preporucujemo da formatirate USB uredaj u FAT16 sistemu i da pokuSate
ponovo.

o Ne formatirajte USB disk u NTFS format. Soundbar uredaj ne podrzava NTFS sistem datoteka.

e U zavisnosti od proizvodaca, neki USB memorijski uredaji moZda nece biti podrzani.

AUTOMATSKO AZURIRANJE

Cak i kada je Soundbar uredaj iskljuéen, Soundbar uredaj automatski proverava najnovije verziie softvera i nastaviia sa
azuriranjem ako je povezan sa Internetom.

’*g e Soundbar uredaj je konfigurisan da podrazumevano pokrece automatsko azuriranje.
e Soundbar uredaj mora da bude povezan na Internet da bi koristio funkciju automatskog aZuriranja.
o Wi-Fi veza sa Soundbar uredajem e se prekinuti ako se njegov kabl za napajanje odspaji ili prekine
napajanje strujom. Ukljugite i ponovo povezite Soundbar uredaj.
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RESAVANJE PROBLEMA

RESAVANJE PROBLEMA

Pre nego §to se obratite servisu, proverite sledece.

Uredaj nece da se ukljuci.

¢ Dalli je mrezni kabl priklju¢en u utiénicu?

‘ => Utaknite mrezni utika¢ u uti¢nicu.

Funkcija ne radi kad se pritisne taster.

¢ Dalli uvazduhu postoji staticki elektricitet?

‘ = lzvucite mrezni utika¢ i ponovo ga utaknite.

Zvuk se ne cuje.

¢ Dalli je ukljuena funkcija iskljucivanja zvuka?

¢ Da li je ja¢ina zvuka podeSena na minimum?

-> Pritisnite taster Q (Isklj. zvuk) da otkazete tu
funkciju.

-> Podesite jacinu zvuka.

Daljinski upravljaé¢ ne radi.

e Da li su baterije istroSene?

¢ Dalli je rastojanje izmedu daljinskog upraviaca i
glavnog uredaja preveliko?

-> Baterije zamenite novim baterijama.

= Priblizite se uredaju.

Neuspesna veza TV SoundConnect (TV uparivanje).

e Da li vas televizor podrzava funkciju
TV SoundConnect?

e Dalije fabricki softver televizora najnovije verzije?
e Da li se javija greska pri povezivanju?

¢ Resetujte TV reZim i ponovo poveZite.

= Funkciju TV SoundConnect podrzavaju neki
Samsung televizori proizvedeni posle 2012. Proverite
da li vas televizor podrzava funkciju
TV SoundConnect.

=> AZurirajte televizor najnovijim fabri¢kim softverom.
- Pozovite Samsungov centar za korisnike.

-> Pritisnite i drZite taster Pl 5 sekundi da biste
resetovali TV SoundConnect vezu.

Crveni LED indikator na subwoofer zvucniku treperi i subwoofer zvuénik ne stvara zvuk.

¢ Va$ proizvod mozda nije povezan sa glavnim
kucistem proizvoda.

-> Pokusajte da ponovo povezete subwoofer zvuénik.
(Pogledajte stranu 14)

Subwoofer zvuénik zuji i primetno vibrira.

¢ Pokusajte da podesite vibraciju subwoofer zvu¢nika.

-> Pritisnite taster WOOFER na daljinskom upravijacu
da biste podesili njegovu vrednost (izmedu -12, -6 do
+6)
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DODATAK

SPECIFIKACIJE

’ Naziv modela ‘ HW-J650 / HW-J651
USB 5V /0,5A
Glavni uredaj 2,4 kg
Tezina
Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 6,8 kg
OPSTE | Dimenzije Glavni uredaj 1060 x 51 x 71,5 mm
(8xVxD) | Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJB51) | 452 x 335 x 154 mm
Opseg radne temperature +5°C do +35 °C
Radni opseg vlaznosti vazduha 10 % do 75 %
Nominalna Glavni uredaj 40W/CH x 4, 8 OHM, THD=10%, 1KHz
. izlazna snaga | Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) 160W, 3 OHM, THD=10%, 100Hz
POJACALO - -
Odnos signal / Sum (analogni ulaz) 65 dB
Razdvajanje (1kHz) 65 dB

QOdnos signal / Sum, izobli¢enje, razdvajanje i korisna osetljivost se baziraju na merenju prema AES
(Audio Engineering Society) smernicama.

Nominalne specifikacije

- Samsung Electronics Co., Ltd zadrzava pravo da promeni specifikacije bez prethodne najave.
- TeZina i dimenzije su priblizne.

- Podatke u vezi sa napajanjem i potroSnjom energije potraZite na nalepnici na proizvodu.

% Oprez : Proizvod Ce se automatski restartovati ako ukljucite/iskljucite Wi-Fi/Ethernet.

Ukupna potros$nja energije u rezimu

pripravnosti (W) (Svi mrezni portovi su u stanju | 7,3W
»UKLJUCENO¥)
e A Pritisnite i zadrzite dugme Wi-Fi SETUP na proizvodu 30
WI-Fi/Ethernet | Metod deaktivaclieporta ™ 1 . /' piste Ukjudiviskludii Wi-Fi/Ethernet,
L Pritisnite i zadrZite dugme SPK ADD na proizvodu 30
Bluetooth Metod deaktivacije porta | .\ 4z biste ukjudii/iskiucii Bluetooth.

% Obavestenje o licenci otvorenog izvornog koda
Za dodatne informacije o otvorenim izvornim kodovima kori§éenim u ovom proizvodu posetite veb lokaciju:
http://opensource.samsung.com
% g Spotify’ Licenca
- Softver Spotify je predmet licenci nezavisnih proizvodaca koje mozete pronaci ovde :
www.spotify.com/connect/third-party-licenses.
- Zadodatne informacije o funkciji Spotify Connect posetite www.spotify.com/connect

CeO

Samsung Electronics ovim izjavijuje da je ova oprema usaglasena sa sustinskim zahtevima i drugim relevantnim
odredbama direktive 1999/5/EC.

Zvaniénu Izjavu o usaglaSenosti moZete nac¢i na adresi http://www.samsung.com. Idite na Support (Podrska) >
Search Product Support (TraZi podrsku za proizvod) i unesite naziv modela.

Ova oprema se moze koristiti u svim EU zemljama.
Ova oprema se moze koristiti samo u zatvorenom prostoru.

30
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© 2015 Samsung Electronics Co., Ltd. Sva prava zadrzana.

Kontaktirajte SAMSUNG WORLD WIDE

Ako imate bilo kakva pitanja ili komentare u vezi Samsung proizvoda, molimo da kontaktirate SAMSUNG centar za
podrsku kupcima.

Area | Contact Centre & Web Site Area Contact Centre @& Web Site
= Europe www.samsung.com/ch/support
UK 0330 SAMSUNG (7267864) vy samsungcom/uk/support SUIZER- | 80 726 78 64 (0800-SASUNG) (German)
ERE 0818 717100 WL SATSUNg Com/ie/Support LAND i samsung.con/eh_fi/
0180 6 SAMSUNG b: support (French)
vio0e Togreeee 300 - SAWISUNG (800-726785) VALSASUNG, com/cZUppor
GERMANY (0,20 €/Anruf aus dem . Festnetz, aus W samsung,com/de/support CZECH Samsung Electronics Czech and Slovak, .1.0. V Parku 2343/24, 148 00 -
dem Mobiffunk max. 0,60 €/Anruf) Praha 4
FRANCE | 0148630000 wwwi.samsung.com/fr/support CROATIA__| 072726786 vww.samsung.conv/h/support
TTALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) wwwi.samsung.com/it/support BOSNIA | 055233999 Vww.samsung.con/support
SPAN 0034902172678 e Samsung.com/es/support mTENE- 020 405 888 W samsung.com/support
PORTUGAL | 808 20 7267 WWw.samsung.com/pt/support S—
LUXENBURG | 261 03710 W SaSUNg com/suppor 888 ggg ggg Egrgép‘é’ucg/ﬁnitne)v“ka)
mggﬁ &QOO'SAMSUNG (0900-7267864) € 0.10/) v camung comnlisupport SLOVENIA | e conter va J ni vl od ponedelka | "™-Samsung coms
In) do petka od 9. do 18. ure.
vgmﬁamsung‘com/ be/support SERBIA 0113216899 W, samsung.com/rs/support
BELGIUM | 02-201-24-18 (vvww,s)amsung‘com Jhe_fi/ BULGARIA | 800 111 31, besnnatha Tenegonta nuana | www.samsung.com/bg/support
support (French) ROMANIA 282\0337/\21%8 64 08008 SAMSUNG) WWW.amsung.com/ro/support
NORWAY | 81556480 W, samsung.com/no/support 0 -
DENVIARK | 70701970 W samsung.com/dk/support CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
FINCAND | 0306227 515 W samsung com/f/support ?m 11-SANSUNG (80111726 7864) only
rom land line VWW.samsung.com/gr/support
SWEDEN | 0771 726 7864 (0771-SAMSUNG) Www.samsung.com/se/support GREECE (+30) 210 6897697 from mobile and land
801-172-678" lub +48 22 607-93-33 line
POLAND N . www.samsung.com/pl/support
(koszt pogczenia wiedhug tanyfy operatore) ! LITHUANIA_| 8-800-77777 v samsung.com/Usupport
HUNGARY U6BOSAMSLING (0680-726-786) www.samsung.com/hu/support LATVIA 8000-7267 www.samsung.com/v/support
OBBOPREMUM (0680-775-646) ESTONIA | 800-7267 W, samsLing.com/ee/support
SLOVAKIA | 0800 - SAMSUNG (0800-726 786) Www.samsung.com/sk/support
0800-SAMSUNG (0800-7267864)
AUSTRIA [Only for Premium HA] 0800-366661 Www.samsung.com/at/support
[Only for Dealers] 0810-112233

[Ispravno odlaganje baterija za ovaj uredaj]

(Primenjuje su u zemljama sa odvojenim sistemima za
prikupljanje otpada)

Ova oznaka na bateriji, priru¢niku il na pakovanju znaci da baterija u
ovom proizvodu ne sme da se odlozi sa ostalim otpadom iz
domacinstva, kada prestane da radi. Tamo gde postoje sledece
oznake hemisjkih elemenata Hg, Cd il Pb, to oznacava da baterija
sadrzi zivu, kadmijum ili olovo u koli¢éinama iznad nivoa dozvolienog
prema direktivi EC Directive 2006/66.

Ukoliko se baterije ne odloZe na pravilan na¢in, ove supstance mogu
biti Stetne po zdravije ili po Zivotnu okolinu.

Da biste zastitili prirodna bogatstva i da biste promovisali ponovnu

upotrebu recikliranog materijala, odvojite baterije od ostalog otpada i
reciklirajte ih pomoc¢u svog lokalnog sistema za reciklazu baterija.
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Pravilno odlaganje ovog proizvoda
(Odlaganje elektricne i elektronske opreme)
|
(Primenjuje su u zemljama sa odvojenim sistemima za
prikupljanje otpada)

Ovo obeleZje na proizvodu, dodaci ili dokumentacija ozna¢avaju to da
proizvod i njegovi elektronski dodaci (npr. punjac, slusalice, USB kabl)
ne bi smeli da se odlazu zajedno sa ostalim otpadom iz domacinstva,
kada im istekne vek trajanja. Da biste spre€ili moguce ugrozavanje
Sovekove okoline ili ljudskog zdravija usled nekontrolisanog odlaganja,
odvaojite ove proizvode od ostalog otpada i odgovorno ga reciklirajte
kako biste promovisali trajnu ponovnu upotrebu materijalnih resursa.

Kuéni korisnici treba da se obrate prodavcu kod koga su kupili ovaj
proizvod ili lokalnoj drzavnoj ustanovi kako bi se upoznali sa detaljima o
mestu i nacinu na koji mogu da izvr$e recikliranje ovih proizvoda koje
Ce biti bezbedno po ¢ovekovu okolinu.

Poslovni korisnici treba da se obrate dobavijatu i provere uslove i
odredbe ugovora o kupovini. Ovaj proizvod i njegovi elektronski dodaci
prilikom odlaganja ne treba da se meSaju sa ostalim komercijalnim
otpadom.
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HW-J650
HW-J651

Korisnic¢ki priru¢nik

Wireless Audio - Soundbar

Zamislite mogucnosti

Zahvaljuiemo vam na kupnji ovog Samsungovog proizvoda.
Za primanje potpunije usluge molimo, registrirajte svoj proizvod na

WWW.samsung.com/register
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POCETAK

ZNACAJKE

Streaming glazbenih usluga

Soundbar omogucuje vam jos jednostavnije uranjanje u
omilienu glazbu zahvaljuju¢i Wi-Fi moguénostima.
Pristupite aplikaciji Samsung Multiroom da biste koristili
najbolje internetske glazbene usluge uz pretplatu.

Prosirenje surround zvuka

Funkcija za proSirenje surround zvuka vaSem doZivijaju
zvuka pruza dubinu i prostorni u¢inak.

TV SoundConnect

Jednostavno putem Bluetooth veze povezite televizor i
Soundbar s funkcijom TV SoundConnect. Zahvaljujuci
bezi¢noj vezi izmedu televizora i uredaja Soundbar, do
izrazaja dolazi elegantan dizajn oba sustava, a prostorija
izgleda jednostavno i Cisto. Jednim daljinskim
upravijatem za televizor jednostavno upravijajte uredajem
Soundbar i televizorom.

Dijeljenje izvora glazbe (= reprodukcija u
vi§e prostorija)

Multiroom Link omogucuje jednostavno dijelienje jednog
izvora glazbe na viSe audiouredaja na razlicitim
lokacijama i upravijanje njime. Aplikacija za mobilne
uredaje daljinski upravija glasnocom i glazbom u vasem
sustavu na razli¢itim uredajima, ukljucujuci televizor,
Soundbar, sustav kuéne zabave i reproduktor Blu-ray
diskova. UZivajte u glazbi koju Zelite i gdje Zelite.

HDMI

HDMI istovremeno prenosi video i audiosignale i daje
jasniju sliku.

Ova jedinica takoder je opremliena funkcijom ARC koja
omogucuje slusanje zvuka s televizora pomo¢u HDMI
kabela putem sustava Soundbar. Ova je funkcija
dostupna samo ako jedinicu spojite na televizor
kompatibilan s funkcijom ARC.

HW-J650_J651_CRO_0416.indd 2

USB Host podrska

Pomocu funkcije USB HOST sustava Soundbar mozete
spoijiti vanjske USB uredaje za pohranu poput MP3
playera, USB flash memorije itd. i s njih reproducirati
datoteke.

Funkcija Bluetooth

Bluetooth uredaj mozete povezati sa Soundbar i sluati
glazbu s visokokvalitetnim stereo zvukom, i to bez Zical

LICENCA

DOLBY.

DIGITAL
Proizvedeno pod licencom tvrtke Dolby Laboratories.
Dolby i simbol dvostrukog D trgovacki su znakovi tvrtke
Dolby Laboratories.

®

=
2.0 Channel

Patente tvrtke DTS potrazite na http://patents.dts.com.
Proizvedeno pod licencom tvrtke DTS Licensing Limited.
DTS, simbol, & DTS i simbol zajedno registrirani su
zastitni znakovi, a DTS 2.0 Channel zastitni je znak tvrtke
DTS, Inc. © DTS, Inc. Sva prava pridrzana.

Homi

Pojmovi HDMI i High-Definition Multimedia Interface i
logotip HDMI zastitni su znakovi li registrirani zastitni
znakovi tvrtke HDMI Licencing LLC u Sjedinjenim
Americkim Drzavama i drugim zemljama.
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POCETAK

SIGURNOSNE INFORMACIJE

SIGURNOSNA UPOZORENJA

DA BISTE SMANJILI OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA, NE ODSTRANJUJTE POKLOPAC (ILI POLEBINU).
U UNUTRASNJOSTI NEMA DIJELOVA KOJE MOZE SERVISIRATI KORISNIK. PREPUSTITE SERVISIRANJE
KVALIFICIRANOM SERVISNOM OSOBLJU.

Ovaj simbol oznaCava “opasan napon” unutar
proizvoda koji predstavija opasnost od
elektri¢nog udara ili ozliede.

OPASNOST OD
ELEKTRICNOG UDARA NE - , y .
OTVARAJTE Ovaj simbol oznacava vazne upute priloZene uz

proizvod.

UPOZORENUJE : Da biste smanijili opasnost od poZara ili elektriénog udara, ne izlaZite uredaj kisi ili viazi.

OPREZ : DA BISTE SPRIJECILI ELEKTRICNI UDAR, NAMJESTITE SIROKE KONTAKTE UTIKACA U SIROK UTOR,
UMETNUT DO KRAJA.

e Qvaj uredaj treba uvijek biti spojen na utiCnicu izmjenicne struje sa zastitnim uzemljenjem.

¢ Da biste iskljucili uredaj iz struje, morate izvu¢i utika¢ iz strujne uti¢nice. Stoga strujni utikac treba biti spreman za
rad.

OPREZ
¢ Ne izlaZite ovaj uredaj kapanju il prskanju teku¢ina. Ne stavijajte predmete pune tekucine, poput vaza, na uredaj.

¢ Da biste potpuno iskljucili ovaj uredaj, morate izvu¢i utikac za napajanje iz zidne utiénice. Stoga utika¢ mora uviek
biti lako dostupan.
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POCETAK

MJERE OPREZA

68.6mm

i

99.Amm 99.1mm

Osigurajte da napajanje izmjeni¢énom strujom u vasem domacinstvu odgovara identifikacijskoj naljepnici koja se
nalazi na poledini proizvoda. Proizvod postavite vodoravno na prikladnu povrsinu (namjestaj) s dovoljno prostora
za ventilaciju 7~10 cm. Pobrinite se da ventilacijski otvori ne budu prekriveni. Ne postavljajte jedinicu na pojacala
ili drugu opremu koja se grije. Ova jedinica dizajnirana je za neprekidnu uporabu. Za potpuno iskljucivanje jedinice
izvucite strujni utikac iz zidne uti¢nice. Ako ne namjeravate upotrebljavati jedinicu dulje vrijeme, izvucite utikag.

=

Za vriieme olujnog nevremena izvucite utikac za Ne izlaZite uredaj izravnoj suncevoj svjetlosti ili drugim
napajanje izmjeni¢nom strujom iz zidne uticnice. VrSni izvorima topline. To moZe dovesti do pregrijavanja i kvara
naponi zbog munja mogu ostetiti uredaj. uredaja.

T

Zastitite proizvod od vlage (npr. vaze) i prekomjerne Baterije koriStene s ovim proizvodom sadrzavaju
topline (npr. kamin) ili od opreme koja stvara jaka kemikalije koje su Stetne za okolis. Ne odlazite baterije
magnetska ili elektricna polja. Iskljucite kabel za s otpadom kuc¢anstva. Baterije nemojte bacati u vatru.
napajanje iz izvora napajanja izmjeni¢énom strujom Nemojte kratko spajati, rastavijati, ili pregrijavati baterije.
ako jedinica neispravno radi. Proizvod nije namijenjen U slu¢aju zamjene neodgovarajucim baterijama postoji
za industrijsku uporabu. On je namijenjen samo za opasnost od eksplozije. Baterije mijenjajte samo
osobnu uporabu. Ako su proizvod ili disk pohranjeni baterijama iste ili ekvivalentne vrste.

na niskim temperaturama, moze do¢i do kondenzacije.
Ako tijekom zime prenosite jedinicu, pricekajte oko 2
sata kako bi jedinica prije uporabe dosegnula sobnu
temperaturu.

UPOZORENJE, NE GUTATI BATERIJU, OPASNOST OD KEMIJSKE OPEKLINE

[Isporucene uz daljinski upravijac] Ovaj proizvod sadrzi bateriju u obliku nov&i¢a/gumba.

Ako progutate tu bateriju u obliku nov&ica/gumba, moze uzrokovati teSke unutarnje opekline u samo 2

sata $to moZe prouzrociti smrt. Nove i iskoriStene baterije drzite dalje od djece. Ako se poklopac
baterije ne zatvara Cvrsto, prestanite upotrebljavati proizvod i drZite ga dalje od djece. Ako smatrate da je mozda doslo
do gutanja baterija ili da su umetnute u neki dio tijela, odmah potraZite lijeénicku pomoc.

4
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POCETAK

SADRZAJ

2 POCETAK 22 FUNKCIJE

2 Znacajke 22 Nacin ulaza

3 Sigurnosne informacije 23 Bluetooth

6 Sto je ukljuéeno 25 Upotreba funkcije Network Standby On
25 Koristenje funkcije Multiroom Link

7 OPIS 27 Azuriranje softvera

7 Gornja/Prednja Plo¢a .

8  Straznja/Donja plo¢a 29 RJESAVANJE PROBLEMA

9 Daljinski upravlja¢ 29 Rjesavanje problema

11 MONTIRANJE 30 DODATAK

11 Montaza Zidnog Nosac¢a 30 Tehnicki podaci

11 Mijere predostroznosti prilikom ugradnje

12 Instaliranje nosaca bez konzultiranja Vodic¢a za
montiranje na zid e Slike u ovom korisni¢kom priru¢niku sluze kao
samo kao referenca i mogu se razlikovati od

13 Demontiranje Zidnog Nosac¢a . X
stvarnog izgleda proizvoda.

e Moguca je naplata administrativne pristojoe u

14 VEZE iy

14 Spajanje subwoofera (@) poziva inZenjera na vas zahtjev, a nema
oStecenja na proizvodu (tj. ako niste proditali
korisnicki prirucnik)

(b) da donesete jedinicu na popravak u servis, a
nema ostec¢enja na proizvodu (tj. ako niste

16 Povezivanje s televizorom

16 Povezivanje s televizorom pomoc¢u Optickog
(Digitalnog) kabela

17 Povezivanje s televizorom pomoc¢u HDMI pro&itali korisnicki prirucnik)
(Digitainog) kabela e S visinom administrativne pristojoe bit ¢ete
17 TV SoundConnect upoznati prije poduzimanja bilo kakvih radnii ili

19 Povezivanje s vanjskim uredajem AUEITRR 23 R

19  HDMI kabel
19 Opticki il AUX kabel
20 USB
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POCETAK

STO JE UKLJUCENO

PRIJE CITANJA KORISNICKOG PRIRUCNIKA

Prije Citanja korisnickog priru¢nika imajte na umu sliede¢e pojmove.

» lkone koje se koriste u prirucniku

lkona Pojam Definicija

@ Oprez Oznacuije sluaj u kojem funkcija ne radi ili su postavke ponistene.

@ Napomena | Ukljucuje savjete ili upute na stranici koja prikazuje pomo¢ za rad svake funkcije.

Y

Kabel za napajanje:  Adapter za istosmjernu
2EA struju

Provjerite dolie navedenu isporu¢enu dodatnu opremu.

Daljinski Upravlja¢ /
Litijska Baterija
(3V:CR2032)

Opticki kabel

R4aE

(Zidni nosac L)
Wc)s|
(Za napajacki kabel) el &

=
(Zidni nosa¢ R)
USB kabel Korisnic¢ki Prirucnik  Toroidalna feritna jezgra Zidni Nosa¢
Q) o | = |
Pri¢vrsni vijak 1: 2EA Pri¢vrsni vijak 2 : 2EA Vodi¢ za postavljanje na zid
N\ J

4
M e |zgled dodatnog pribora moZe se malo razlikovati od gornjih crteZa.
e Za prikljuCivanje vanjskog USB uredaja na proizvod upotrijebite namjenski USB kabel.
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OPIS

GORNJA/PREDNJA PLOCA

VOL.-/+
| Gumb (Za Regulira razinu glasnoce.
ukljugivanje) Numeri¢ka vrijlednost razine glasnoce

ojavijuje se na prikazu na prednjoj ploci.
Ukljucuje i iskljucuje So¥indbar. PoRvy P predniorp

Zaslon =——— —] (Izvor) Gumb

Prikazuje trenutni nadin rada. Odabire ulaze D.IN, AUX, HDMI, BT, TV ili USB.
e Kada je uredaj ukljucen, pritiskanjem i

drzanjem gumba =] (1zvor) duze od 3
sekunde gumb se postavlja za obavijanje
funkcije €2 (Iskijuci zvuk). Da biste otkazali
postavijanje gumba tZ (Iskljuci zvuk),
ponovo pritisnite i drzite gumb =] (Izvor)
duze od 3 sekunde.

/4
M e Kad prikljucite kabel napajanja, tipka napajanja radi jo§ 4 do 6 sekundi.
e Kad ukljucite napajanje ove jedinice, poCetak reprodukcije zvuka kasnit ¢e 4 do 5 sekundi.

e Ako Zelite uzivati u zvuku koji se reproducira samo putem uredaja Soundbar, zvucnike televizora morate
iskljuciti u izborniku Audio Setup (Postavke zvuka) televizora. Pogledajte prirucnik TV-a koiji je isporucen uz
TV.
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OPIS

STRAZNJA/DONJA PLOCA

AUXIN

Spojite na analogni izlaz vanjskog uredaja.

————a OPTICAL IN (D.IN)
Spojite na digitalni (opticki)
izlaz vanjskog uredaja.

HDMI OUT (TV-ARC)

Istodobno Salje digitaine
video i audiosignale putem
HDMI kabela.

HDMIIN =

Istodobno prima digitalne video i
audiosignale putem HDMI
kabela. Rabite prilikom
povezivanja podrzanog vanjskog
uredaja.

LAN Wi-Fi SETUP SPK ADD
Omogucuje povezivanje s mrezom Pritisnite taj gumb da biste Pritisnite tipku za
putem LAN kabela. Soundbar povezali s spajanje uredaja
mrezom putem Wi-Fi Soundbar na
P mreze. sabirnicu HUB.
.%’ (USB Prikljucak) g (nije isporuceno)
Ovdje poveZite USB uredaje da biste na [ ]
njima reproducirali datoteke. DC 24V (Ukljuéeno Napajanije)

Utika¢ adaptera istosmjerne (DC) struje povezite
s utikacem napajanja, a zatim utika¢ adaptera
izmijeni¢ne struje ukljucite u zidnu uti¢nicu.

[D o Prilikom isklju¢ivanja iz zidne uti¢nice, kabel za napajanje adaptera izmjenicne struje drZzite za utikac.
Ne vucite kabel.
o Ne spajajte ovu jedinicu ili druge komponente na uti¢nicu za napajanje izmjeni¢nom strujom dok u
potpunosti ne spojite sve komponente.
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OPIS

DALJINSKI UPRAVLJAC

/—= SOURCE

Pritisnite za odabir izvora povezanog s uredajem Soundbar.

. SOURCE

—eo  Iskljuéi zvuk
Glasno¢u mozete smanijiti na 0 s pritiskom na gumb.
Pritisnite ponovno zavracanje zvuka na prethodnu razinu glasnoce.

:G: ——e Ponovi

Funkciju Ponovi moZete postaviti tijiekom reprodukciie glazbe s USB pogona.

g VoL OFF - REPEAT : Ponitava ponovnu reprodukciju.
[ c—] TRACK - REPEAT : Ponavlja reprodukciju zapisa.
ALL - REPEAT : Ponavija reprodukciju svih zapisa.

K =00 .— RANDOM - REPEAT : Reproducira zapise nasumi¢nim redoslijedom.

(Zapis kaji je ve¢ reproduciran mozda ¢e se ponovo reproducirati.)

<° LT Preskodi Naprijed

Ako se na uredaju s kojeg reproducirate datoteke nalazi viSe od jedne
< j datoteke, pritiskom tipke »» odabire se sliede¢a datoteka.

SOUND CONTROL (*Koristite gumbe <<, »»1 da biste prilagodili razinu.)
Pritisnite da biste odabrali TREBLE, BASS ili AUDIO SYNC. Potom gumbima
l<«, ™ prilagodite glasnocu za Visoki tonovi ili Basovi od -3 do +3.

Pritisnite i drzite gumb SOUND CONTROL oko 5 sekundi da biste podesili zvuk
za svaki frekventni opseg. Opsezi od 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 KHz,

2,5 KHz, 5 KHz i 10 KHz mogu se birati i svaki se moZe podesiti na vrijednost
izmedu -6 i +6.

Ako je Soundbar povezan s digitalnim televizorom, a videozapis nije uskladen sa
zvuénim zapisom, pritis¢ite tipke SOUND CONTROL kako biste sinkronizirali
zvuk i sliku. Odgodu zvuka mozete namjestiti na vrijednost izmedu 0 ms i 300
SAMSUNG ms pomo¢u gumba l<«,»»1 U nacinu USB, TV ili BT funkcija Audio Sync mozda
nece raditi.

—* Anynet+

Pritisnite gumb Anynet+ da biste ukljudili ili iskljucili funkciju Anynet+.
(Zadano: Auto Power Link OFF, ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK ili OFF
- ANYNET+ / ON - POWER LINK). Funkcija Anynet+ omogucuije kontrolu
Soundbara daljinskim upravijatem putem u Samsung TV-a kompatibilnog s
funkcijom Anynet+. Soundbar mora biti povezan s TV uredajem putem HDMI
kabela.
* Auto Power Link
Sinkronizira Soundbar putem opticke veze pomocu optickog prikljucka tako
da se automatski uklju¢i kada ukljucite televizor.
(Pogledajte stranicu 16)

Funkciju Wi-Fi SETUP moZete aktivirati drze¢i tipku Anynet+ na daljinskom
upravijaCu pritisnutom dulje od 7 sekundi.

/4
M o Soundbar je naziv u viasnistvu tvrtke Samsung.
e TV-om upravijajte pomoc¢u daljinskog upravijaca TV-a.
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OPIS

Za ukljucivanje

Ukljucuje i iskljucuje Soundbar.

Jacina zvuka

Namjesta razinu glasnoce jedinice.
Reprodukcija/Privremeno zaustavljanje

Pritisnite tipku »I za priviemeno zaustavljanje reprodukcije datoteke.
Ponovno pritisnite tipku M1 za reprodukciju odabrane datoteke.

Preskocéi Natrag

Ako se na uredaju s kojeg reproducirate datoteke nalazi viSe od jedne datoteke,
pritiskom tipke I4« odabire se prethodna datoteka.

SOUND EFFECT
MoZete odabrati zvucne nacine rada - STANDARD (Originalni Zvuk), MUSIC, on T
CLEAR VOICE, SPORTS, MOVIE i NIGHT MODE - ovisno o vrsti sadrzaja koji = )
Zelite slusat.
Odaberite naCin rada STANDARD ako Zelite uzivati u originalnom zvuku. STm’féNG WOOFER
(t®)) SOUND

ZnaCajka za zvucno okruzje zvuku daje dubinu i osjecaj prostranosti.
Pritiskom na gumb ((@)) SOUND kruzeéi se kreGe kroz postavke:
ON - SURROUND SOUND, OFF - SURROUND SOUND

STREAMING MUSIC

Pritisnite STREAMING MUSIC da biste slusali postaju internetskog radija. Svaki
put kad pritisnete ovaj gumb, Soundbar se prebacuje na sliede¢u od 3 zadane
stanice.

Da biste koristili funkciju STREAMING MUSIC, Soundbar je potrebno povezati
s mrezom. (Pogledajte stranicu 25)

DRC (Dynamic Range Control) * SAM$SUNG

Omogucuje primjenu kontrole dinamickog raspona na zvuk u formatima Dolby
Digital.
Pritisnite i drzite gumb STREAMING MUSIC pa ¢e se funkcija DRC (Dinami¢na
kontrola raspona) ON i OFF.
WOOFER (*Pomocu tipki <«, 1 podesite glasno¢u srednjetonca.) e—mM————
Pritisnite gumb WOOFER. Potom gumbima <<, > prilagodite glasnocu
srednjetonca od -12, - 6 do +6.

Funkciju SPK ADD na uredaju soundbar moZete aktivirati drze¢i tipku
WOOFER na daljinskom upravijau pritisnutom dulie od 5 sekundi.

STAVLJANJE BATERIJA U DALJINSKI UPRAVLJAC

. Da biste uklonili poklopac 2.

baterije daljinskog upravijaca,
kovanicu umetnite u utor na
poklopcu i okrecite je ulijevo
kako je prikazano iznad, a zatim
poklopac uklonite.

Umetnite litijsku bateriju od 3 V. 3.

Prilikom umetanja baterije pozitivan
pol (+) mora biti usmjeren prema
gore. Vratite poklopac za bateriju i
poravnajte oznake 'e' jednu uz
drugu kako je prikazano iznad.

Da biste poklopac baterije
daljinskog upravijaca vratili na
mjesto, U njegov utor postavite
kovanicu i okrecite je udesno
dokle god mozete.

HW-J650_J651_CRO_0507.indd 10
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MONTIRANJE

MONTAZA ZIDNOG NOSACA

Zidni nosa¢ mozete koristiti za montazu ove jedinice na zid.

MJERE PREDOSTROZNOSTI PRILIKOM UGRADNJE

e Postavite iskljucivo na okomiti zid.

e Priugradniji izbjegavajte visoke temperature ili viaznost jer u suprotnom zid nece moci nositi tezinu uredaja.

e Provjerite nosivost zida. Ako zid nema dovoljnu nosivost za jedinicu, ojacajte ga ili jedinicu montirajte na drugi zid
zadovoljavajuce nosivosti.

e Kupite i uporabite vijke za pri¢vréc¢ivanje ili sidra prikladna za vrstu zida koju imate (gipsana plo¢a, armirana ploca,
drvo itd.).
Ako je moguce, potporne vilke pricvrstite u potpornje zida.

e Kupite vike za pri¢vrS¢ivanje na zid ovisno o vrsti i debljini zida na koji ete montirati Soundbar.
- Promjer: M5
- Duzina: preporucuje se L 35 mm ili duza

e Kabele jedinice spajite na vanjske uredaje prije nego $to je postavite na zid.

e Obavezno iskljucite jedinicu i odspojite je iz struje prije ugradnje.
U protivnom bi moglo doci do udara elektricne struje.

I 5 cm ili vise

1. Postavite upute za montazu na povrsinu zida.
¢ Vodi¢ za instalaciju mora biti u ravnini.
e Ako Cete televizor montirati na zid, Soundbar postavite barem 5 cm ispod televizora.

390.0mm %

2. Olovkom oznacite mjesto na koje Cete zabiti vijke na zidu pa uklonite upute za montazu. Zatim odgovaraju¢im
svrdlom izbusite rupe za vijke.

11
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MONTIRANJE

3. PriCvrstite zidne nosace i vike na oznacenim mjestima.
¢ Lijevii desni nosac razli¢itog su oblika. Ispravno ih postavite.

Priévrséivanje uredaja Soundbar na
zid
® €y

L1
- Lol

4. Pricvrstite dva vijka kroz otvore na drzacu sa straznje strane glavnog lezista Soundbara, jedan s lijeve i jedan s
desne strane.

9.

4
w o Umetnite USB kabel u straznju stranu uredaja Soundbar prije postavijanja na zid.

5. Umetnite vijke drzaca na straznjoj strani Soundbara u Zljebove zidnih nosaca. Da bi montirani uredaj bio siguran,
posve gurnite vike tako da dodu do dna Zliebova.

INSTALIRANJE NOSACA BEZ KONZULTIRANJA VODICA ZA
MONTIRANJE NA ZID

5cm ilivise ¢ 5cm ilivise

(e S— ]
17,5¢cm

16 cm i

1
1
1
&
<
1
1
1

Minimalno 32,8 ~ 33,5 cm

12
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MONTIRANJE

1. Postavite Zidni nosaé L na Zelienu zidnu povrsinu paralelno s podom, kao &to je prethodno prikazano. Oznacite
mijesto rupa za vijke na zidu. Izbusite rupe za vike na oznaéenim mjestima.

2. Rupe za vijke na zidnom nosacu L uskladite s rupama za vijke na zidu, a zatim jedan vijak pri¢vrstite kroz rupu na
desnom kraju. Zakrecite vijak dok ne bude ¢vrsto u zidu.

3. Postavite Zidni nosaé R na Zelienu zidnu povrsinu paralelno s podom i poravnajte ga s nosacem Zidni nosaé L,
kao $to je prethodno prikazano. Oznacite mjesto rupa za vijke na zidu. Izbusite rupe za vijke na oznac¢enim
mjestima.

4. Rupe za vijke na zidnom nosacu R uskladite s rupama za vijke na zidu, a zatim jedan vijak privrstite kroz rupu na
desnom kraju. Zakrecite vijak dok ne bude ¢vrsto u zidu.

¢ Ako zidne nosac¢e montirate ispod televizora, pozicionirajte ih najmanje 5 cm ispod televizora i poravnaijte sa
sredinom televizora, kao $to je prethodno prikazano.

5. Umetnite viljke u preostale rupe, a zatim ih pritegnite.

DEMONTIRANJE ZIDNOG NOSACA

1. Povucite uredaj Soundbar prema gore kao §to je prikazano na slici da biste ga odvajili od zidnog nosaca.

Skidanje uredaja Soundbar sa
t zidnog nosaca

@ &)

/7 1

"g o Ne vjeSajte nista na montiranu jedinicu i sprijecite njezino izlaganje udarcima ili padanje.

e Dobro pri¢vrstite jedinicu na zid kako ne bi pala. Ako jedinica padne, moZe izazvati ozljede ili oSte¢enje
proizvoda.

e Nakon montaZe jedinice na zid, osigurajte da dijete ne moze povuci niti jedan od spojnih kabela, jer bi
jedinica mogla pasti.

e Za najkvalitetniji u¢inak montaze zidnog nosaca instalirajte sustav zvu¢nika najmanje 5 cm ispod TV uredaja
ako je TV montiran na zid.

e Ako jedinicu ne montirate na zid, zbog vlastite sigurnosti montirajte je na sigurnu ravnu povrsinu s koje ne
moze pasti.

13
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VEZE

/4
m o Nemojte prikljucivati kabel za napajanje ovog proizvoda ili televizora u zidnu uti¢nicu dok medusobno ne
povezete sve komponente.
o Prile premjestanja ili postavijanja proizvoda provjerite je li napajanje isklju¢eno, a kabel za napajanje isklju¢en
iz uti¢nice.

SPAJANJE SUBWOOFERA

AUTOMATSKO POVEZIVANJE SA SUBWOOFEROM

Glavna jedinica i subwoofer trebali bi se automatski povezati (beZi¢no) kada ih ukljucite.
e Ako su potpuno povezani, plavi LED na subwooferu prestaje treptati.

RUCNO POVEZIVANJE SA SUBWOOFEROM

ID za spajanje subwoofera tvornicki je postavljen pa bi se nakon ukljucivanja glavna jedinica i subwoofer trebali
automatski (bezi¢no) spojiti. Ako se indikator Link ne ukljuéi kad se ukljuce glavna jedinica i subwoofer, postavite ID na

nacin opisan u nastavku.

. SOURCE

4+ %

.
B V0L
-

1. Kabele za napajanje glavnog uredaja i subwoofera ukljucite u zidnu uticnicu izmjenicne struje.

2. Malim Siliatim predmetom pritisnite i zadrzite gumb ID SET na poledini subwoofera 5 sekunde.
¢ Indikator STANDBY se iskljucuje, a indikator LINK (plava LED lampica) brzo trepti.

3. Dok je glavna jedinica isklju¢ena (u stanju STANDBY), pritisnite i zadrZite tipku “2 (Iskljuci zvuk) na daljinskom
upravijacu 5 sekundi.

4. Na zaslonu uredaja Soundbar prikazuje se poruka ID SET.

5. Za dovrsetak povezivanja ukljucite napajanje glavne jedinice dok plava LED lampica subwoofera treperi.
¢ Glavna jedinica i subwoofer sada bi trebali biti povezani (spojeni).
e Ukljucuje se indikator veze (plava LED lampica) na subwooferu.

¢ Ako indikator Link (Veza) ne svijetli postojano plavom bojom, postupak povezivanja nije uspio. Iskljucite glavnu
jedinicu i ponovite postupak od 2. koraka.

o Kvalitetniji zvuk iz beziénog subwoofera moZzete postici odabirom zvuénog efekta. (Pogledajte stranicu 10)

14
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VEZE

"g e Prije premjestania ili postavijanja uredaja obavezno iskljucite napajanje, a kabel za napajanje izvucite iz
uticnice.

e Ako se glavna jedinica iskljuci, beZi¢ni subwoofer bit ¢e u stanju ¢ekanja, a LED lampica stanja Eekanja
STANDBY na gornjoj strani ¢e se ukljuciti nakon to indikator veze (plava LED lampica) bude treptao 30
sekundii.

e Ako upotrebliavate uredaj koji koristi istu frekvenciju (2,4 GHz) kao Soundbar pokraj Soundbara,
interferencija moze uzrokovati prekidanje zvuka.

e Duljina prijenosa radio vala je otprilike 10 m, ali moZze varirati zavisno od radnog okruzZenja.

Ako je izmedu glavne jedinice i bezi¢nog modula za prijam Celi¢no-betonski ili metalni zid, sustav mozda
uopce nece raditi, zbog toga Sto radio val ne prolazi kroz metal.

e Ako glavna jedinica ne uspostavi bezi¢nu vezu, slijedite korake od 1 do 5 s prethodne stranice i pokusajte
ponovno postaviti vezu izmedu glavne jedinice i bezi¢nog subwoofera.

@ e Antena za bezi¢ni prijam ugradena je u bezi¢ni subwoofer. Drzite jedinicu dalje od vode i viage.
e Za optimalnu izvedbu pri slusanju na podrucju oko bezi¢nog subwoofera ne smiju se nalaziti nikakve
prepreke.

PRICVRSCIVANJE TOROIDALNE FERITNE JEZGRE NA
NAPAJACKI KABEL ZA SOUNDBAR

Sum uzrokovan elektromagnetskim zradenjem mozete smanjiti umetanjem feritne jezgre na napajacki kabel za

Soundbar.
l
| ]

1. Otkljucajte i otvorite feritnu jezgru. <Napajacki Kabel za Soundbar>

2. Dvaput omotajte napajacki kabel za Soundbar oko
feritne jezgre. (Po&nite namatati na udaljenosti od 5
do 10 cm od jezgre).

E—

a

3. Zatvorite feritnu jezgru pritiskom na nju dok ne Cujete
Klik.

15
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POVEZIVANJE S TELEVIZOROM

POVEZIVANJE S TELEVIZOROM POMOCU OPTICKOG
(DIGITALNOG) KABELA

Opticki Kabel SOURCE
m <[ i TN S m @
OPTICAL OUT OPTICAL IN
.
| e— @

1. Povezite OPTICAL IN (Audio) na uredaju Soundbar i uti¢nicu opti¢kog izlaza na televizoru.

2. Da biste odabrali D.IN nacin, pritisnite tipku —:Q (Izvor) na gornjoj ploci glavne jedinice ili tipku SOURCE na
daljinskom upravijac¢u.

» Auto Power Link

Ako glavnu jedinicu s televizorom poveZete putem digitalnog optickog kabela, postavite funkciju Auto Power
(Automatsko napajanje) na ON (Ukljueno) da bi se Soundbar automatski ukljucivao kada ukljucite televizor.

AUTO POWER LINK Zaslon
UKLJUCENO OFF - ANYNET+/ ON - POWER LINK
ISKLJUCENO ON - ANYNET+ / OFF - POWER LINK

1. Povezite Soundbar i televizor optickim kabelom.

2. Da biste odabrali D.IN nacin, pritisnite tipku —3 (Izvor) na gornjoj ploci glavne jedinice ili tipku SOURCE na
daljinskom upravijacu.

3. Pritisnite tipku Anynet+ na daljinskom upravijacu da biste ukljucili ili iskljucili funkciju automatskog povezanog
napajanja.

/4
M e Ovisno o povezanom uredaju, automatsko napajanje mozda ne¢e funkcionirati.

16
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POVEZIVANJE S TELEVIZOROM POMOCU HDMI
(DIGITALNOG) KABELA

HDMI Kabel
(nije isporuceno)

HDMIIN HDMI OUT
— (TV-ARC)

5
.. [
—

1. Spojite HDMI kabel (nije isporuceno) s uticnicom HDMI OUT (TV-ARC) na straznjoj strani proizvoda s uti¢nicom
HDMI IN na televizoru.

2. Da biste odabrali D.IN nacin, pritisnite tipku —B (Izvor) na gornjoj plo¢i glavne jedinice ili tioku SOURCE na
daljinskom upravijacu.

@

HDMI je sucelie koje omoguc¢uje digitalni prijenos video i audio podataka sa samo jednim konektorom.
Ako na televizoru postoji ARC prikljucak, povezite HDMI kabel s HDMI IN (ARC) prikljuckom.

Preporucuje se upotreba HDMI kabela bez jezgre ako je to moguce. Ako se upotrebljava HDMI kabel s
jezgrom, upotrebljavajte kabel s promjerom manjim od 14 mm.

Anynet+ mora biti ukljuen.
Ova funkcija nije dostupna ako HDMI kabel ne podrzava funkciju ARC.

TV SOUNDCONNECT

U zvuku TV-a moZete uzivati putem uredaja Soundbar povezanog s TV-om marke Samsung koji podrzava funkgciju
TV SoundConnect.

((c 0) e

1. Ukljucite TV i uredaj Soundbar.
o Ukljucite izbornik TV-a.
¢ Prebacite se na postavke zvucénika na kartici "Zvuk".
® |zbornik "Dodaj novi uredaj" postavite na "Ukljuceno”.

2. Da biste odabrali TV nacin, pritisnite tipku —E] (Izvor) na gornjoj ploci glavne jedinice ili tipku SOURCE na
daljinskom upravijacu.

3. Na televizoru se pojavijuje poruka koja pita Zelite li omoguciti funkciju TV SoundConnect.

4. Da biste dovrsili povezivanje TV-a i uredaja Soundbar pomoc¢u daljinskog upravijaca, odaberite <Da>.

17
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VEZE

@

Prebacivanjem nacina rada uredaja Soundbar iz TV-a na neki drugi automatski se prekida funkcija TV
SoundConnect.

Da biste uredaj Soundbar povezali drugim televizorom, postoje¢u vezu morate prekinuti.
Prekinite postoje¢u vezu s TV-om, zatim na daljinskom upravijacu drZite pritisnutu tipku »II 5 sekundi kako
biste uspostavili vezu s drugim TV-om.

Funkgciju TV SoundConnect (SoundShare) podrZavaju neki TV-i tvrtke Samsung koji su u prodaji od 2012.
godine. Najprije provjerite podrzava li vas televizor funkciju TV SoundConnect (SoundShare).

(Dodatne informacije potrazite u korisni¢kom priru¢niku TV-a.)

Ako je vas TV marke Samsung na trzistu bio prije 2014. godine, provjerite izbornik postavke SoundShare.
Ako udalienost izmedu televizora i uredaja Soundbar prelazi 10 m, veza mozda nece biti stabilna ili e
reprodukcija zvuka moZda biti isprekidana. Ako se to dogodi, premiestite televizor ili Soundbar tako da
budu unutar radnog raspona, a zatim ponovo uspostavite vezu TV SoundConnect.

Radni raspon funkcije TV SoundConnect:

- Preporuceni raspon uparivanja: unutar 2 m

=

- Preporuceni radni raspon: unutar 10 m

Tipkama Reproduciraj/Pauziraj, Sliedece i Natrag na sustavu Soundbar ili njegovu daljinskom upravijacu ne
moZe se upravijati televizorom.

18

HW-J650_J651_CRO_0416.indd 18 2015-04-16 0 11:28:35



VEZE

POVEZIVANJE S VANJSKIM UREDAJEM

HDMI KABEL

HDMI je standardno digitalno sucelie za povezivanje s uredajima poput TV-a, projektora, DVD playera, Blu-ray
playera, prijamnika za digitalnu televiziju itd.

Budu¢i da HDMI prenosi digitalni signal najvise kvalitete, moZzete uzivati u vrhunskoj video i audio kvaliteti koja
kao da je originalno stvorena u digitalnom izvoru.

HDMI Kabel

= =
Digitalni
Uredaji

HDMI IN

1. Spojite HDMI kabel (nije isporuceno) iz uticnice HDMI IN na straznjoj strani uredaja na uticnicu HDMI OUT na
svojim digitalnim uredajima.

2. Da biste odabrali HDMI nacin, pritisnite tipku —B (Izvor) na gornjoj plo¢i glavne jedinice ili tipku SOURCE
na daljinskom upravijacu.

OPTICKI ILI AUX KABEL

Jedinica se isporucuje s jednom optickom digitalnom uti¢nicom i jednom analognom audiouti¢nicom, pa je s
vanjskim uredajima moZete povezati na dva nacina.

Audio Kabel
(nije isporu¢eno)

® |=Chr——aO= @ ——
AUX OUT AUXIN

BD/ DVD playera/ Opticki Kabel
Digitalni m om———afwml> [T
Prijamnik / Igra¢a OPTICALIN
Konzola
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VEZE

» AUX kabel
1. Povezite AUX IN (Audio) na glavnoj jedinici s uti¢nicom za audioizlaz uredaja koji je izvor signala.

2. Da biste odabrali AUX nacin, pritisnite tipku —3 (Izvor) na gornjoj ploci glavne jedinice ili tipku SOURCE na
daljinskom upravijacu.

» Opticki kabel
1. Povezite OPTICAL IN (Audio) na glavnoj jedinici s utinicom za audioizlaz uredaja koji je izvor signala.

2. Da biste odabrali D.IN nacin, pritisnite tipku —B (Izvor) na gornjoj ploci glavne jedinice ili tipku SOURCE na
daljinskom upravijac¢u.

USB

Na Soundbaru moZzete reproducirati glazbene datoteke koje su pohranjene na USB uredaju za pohranu.

USB prikljuc¢ak Zaslon

1. Spojite USB uredaj na USB prikljutak proizvoda.

2. Da biste odabrali USB nacin, pritisnite tipku —B (Izvor) na gornjoj ploci glavne jedinice ili tipku SOURCE na
daljinskom upravijacu.

3. USB Na zaslonu se pojavijuje.
* Povezivanje uredaja Soundbar s USB uredajem je dovr§eno.
¢ Automatski se iskljucuje (Auto Power Off) ako se vise od 15 minuta ne spaji niti jedan USB uredaj.

» Prije spajanja USB uredaja
Imajte na umu sliedece:
e Ako je naziv datoteke na USB uredaju dulji od 10 znakova, ne prikazuje se na zaslonu uredaja Soundbar.
e Ovagj proizvod mozdas nece biti kompatibilan s nekim vrstama USB medija za pohranu.
o PodrZani su sustavi datoteka FAT16 i FAT32.
- NTFS sustav datoteka nije podrzan.
e Spojite USB uredaj na USB priklju¢ak proizvoda. U protivnom moze doci do problema s kompatibilno$éu USB-a.
e Nemojte spajati uredaje za viSestruku pohranu na proizvod pomocu Citaca vise kartica. Mozda nece raditi pravilno.
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VEZE

e Protokoli PTP digitalnog fotoaparata nisu podrzani.
e Nemojte uklanjati uredaj USB za vrijeme prenoSenja datoteka.

e Glazbene datoteke (MP3, WMA) zasticene tehnologijom DRM s komercijalnih web-mjesta ne mogu se
reproducirati.

e Vanjski HDD-ovi nisu podrzani.

e Mobilni telefoni nisu podrzani.
e Popis kompatibilnosti:

Nastavak Kodek Brzina uzorkovanja :;;;T;sa
MPEG 1 Layer1 32/44,1/48 32 ~ 448 kb/s
MPEG 1 Layer2 32/44,1/48 32 ~ 384 kb/s

*.mp3 MPEG 1 Layer3 32/44,1/48 32 ~ 320 kb/s
MPEG 2 Layer3 16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 kb/s
MPEG 2,5 Layer3 8/11,025/12/16/22,05/24/32/44,1/48 8 ~ 160 kb/s
Wave_Format_MSAudio1 - -

*.wma Wave_Format_MSAudio2 - -
WMA Professional Bez podrske -

*.wav - 8 KHz ~ 192KHz ~ 8,8 Mbps

*.099 - 8 KHz ~ 48KHz -

*flac - 8 KHz ~ 192KHz ~ 5,6 Mbps

“.mda /(;lgf)le lossless Audo codec) 8 Kz - 192KHz = 1Mops

*.aif Audio Interchange File Format 8 KHz ~ 192KHz ~ 4,4 Mbps

4
M e Ako je na USB uredaju spremlieno previSe mapa i datoteka, Citanje moZe trajati duze.
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FUNKCIJE

NACIN ULAZA

Da biste odabrali Zelieni nacin rada, pritisnite tipku —:Q (Izvor) na gornjoj plo¢i glavne jedinice ili SOURCE na
daljinskom upravijacu.

~

Nacin ulaza Zaslon
Opticki Digitalni ulaz DN
ARC (HDMI OUT) ulaz
Ulaz AUX AUX
Ulaz HDMI HDMI
BLUETOOTH Nagin BT
TV SoundConnect v
USB Nagin UsB

Jedinica se isklju¢uje automatski u sliede¢im uvjetima:
o D.IN/HDMI/BT/TV/USB/ARC Nacin

- Ako tijekom 15 minuta nema audio signala.
o AUXNacin

Za ukljucivanje funkgcije automatskog iskljuGivanja ON ili OFF, pritisnite i drZite tipku I u trajanju od 5 sekundi. Na
zaslonu se pojavijuie ON - AUTO POWER DOWN / OFF - AUTO POWER DOWN.

- Ako AUX kabel nije spojen 15 minuta.
- Ako tijekom 8 sati nije pritisnuta nijedna TIPKA kada je povezan AUX kabel.

22
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FUNKCIJE

BLUETOOTH

Bluetooth uredaj moZete povezati sa Soundbar i sluSati glazbu s visokokvalitetnim stereo zvukom, i to bez Zical

SPAJANJE SUSTAVA SOUNDBAR NA UREDAJ BLUETOOTH

Provjerite podrzava li Bluetooth uredaj funkciju stereo slusalica kompatibilnih s tehnologijom Bluetooth.

Spojite

Uredaju Bluetooth
1. Da biste odabrali BT nacin, pritisnite tipku —Z] (Izvor) na gornjoj ploci glavne jedinice ili tipku SOURCE na
daljinskom upravijacu.
¢ Na prednjem zaslonu sustava Soundbar prikazat ¢e se BT READY.
2. Odaberite izbornik Bluetooth na uredaju Bluetooth koji Zelite spojiti. (pogledajte korisnicki prirucnik uredaja
Bluetooth).
3. S popisa odaberite "[Samsung] HW-Jxxxx".

¢ AKko je uredaj Soundbar povezan s Bluetooth uredajem, na prednjem zaslonu prikazuje se [Naziv Bluetooth
uredaja] — BT.

¢ Naziv uredaja moZze biti prikazan samo na engleskom jeziku. Ako naziv nije na engleskom jeziku, prikazat ¢e se
podviaka " _".

¢ Pokusaj uparivanja uredaja Bluetooth sa sustavom Soundbar nije uspio, izbrisite poruku "[Samsung]
HW-Jxxxx" koju je uredaj Bluetooth ranije napravio i ponovno potrazite Soundbar.
4. Na spojenom uredaju reproducirajte glazbu.
¢ Mozete slusati glazbu koja se reproducira na spojenom uredaju Bluetooth putem sustava Soundbar.

¢ U BT na¢inu rada nisu dostupne funkcije Reproduciraj/Pauziraj/Sliede¢e/Natrag. Ove funkcije dostupne su na
Bluetooth uredajima koji podrzavaju znac¢ajku AVRCP.
14

Ako se tiiekom povezivanja Bluetooth uredaja od vas trazi PIN kod, unesite <0000>.

MozZe se upariti samo po jedan uredaj Bluetooth.

Kada se uredaj Soundbar iskljuci, prekinut ¢e se Bluetooth veza.

Na uredaju Soundbar funkcije Bluetooth pretrazivanja ili povezivanja mozda nece pravilno raditi u sliede¢im
okolnostima:

- Ako se oko sustava Soundbar nalazi jako elektri¢no polje.

- Ako je sa sustavom Soundbar upareno vise uredaja Bluetooth.
- Ako je uredaj Bluetooth iskljucen, nije postavijen ili je neispravan.

- Imajte na umu da uredaji poput mikrovalnih pe¢nica, beziénih LAN adaptera, fluorescentnih svietala |
plinskih peci koriste isti frekvencijski raspon kao i uredaj Bluetooth koji moZe uzrokovati elektricne
smetnje.

23
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FUNKCIJE

Soundbar podrzava SBC podatke (44,1 kHz, 48 kHz).
Spojite ga samo na uredaj Bluetooth koji podrzava funkciju A2DP (AV).
Soundbar ne moZete povezati s Bluetooth uredajem koji podrzava samo funkciju HF (bez ruku).

Kad Soundbar uparite s Bluetooth uredajem, na tom uredaju na popisu pronadenih uredaja odaberite
"[Samsung] HW-Jxxxx" te ¢e se Soundbar automatski prebaciti u nacin rada za BT.

e Dostupna je samo ako je uredaj Soundbar naveden u uparenim uredajima Bluetooth uredaja. (Bluetooth
uredaj i uredaj Soundbar moraju se prethodno barem jedanput upariti.)

e Soundbar Ce se pojaviti na popisu za pretraZivanje uredaja Bluetooth uredaja samo kada uredaj Soundbar
prikazuje BT READY.

e U nacinu TV SoundConnect uredaj Soundbar ne mozete uparivati s drugim Bluetooth uredajem.

ODVAJANJE UREDAJA BLUETOOTH OD SUSTAVA
SOUNDBAR

Uredaj Bluetooth mozete odvajiti od sustava Soundbar. Upute potrazite u korisni¢kom priruéniku za uredaj Bluetooth.
e Sustav Soundbar ¢e se odvajti.

e Kada se sustav Soundbar odvoji s uredaja Bluetooth, na njegovom prednjem zaslonu prikazat ¢e se
BT DISCONNECTED.

ODVAJANJE SUSTAVA SOUNDBAR OD UREDAJA
BLUETOOTH

Da biste se prebacili iz BT-a u drugi na¢in rada ili da biste iskljucili uredaj Soundbar, pritisnite tipku SOURCE na
daljinskom upravija¢u ili tipku —E (Izvor) na gornjoj plo¢i uredaja.

e Spojeni uredaj Bluetooth odredeno e vrijeme Cekati odgovor sustava Soundbar prije nego $to prekine vezu.
(Vrileme prekidanja veze varira ovisno o uredaju Bluetooth)

74
M e Dok je Bluetooth veza aktivna, moZe se prekinuti ako udaljenost izmedu uredaja Soundbar i Bluetooth
uredaja prekoraci 10 m.

e Sustav Soundbar automatski se iskljucuje nakon 15 minuta u stanju Ready (Spreman).

» ViSe o funkciji Bluetooth
Bluetooth je tehnologija koja omoguc¢uje jednostavno medusobno povezivanje uredaja kompatibilnih s tehnologijom
Bluetooth pomocu bezi¢ne veze kratkog dometa.
e Uredaj Bluetooth moze uzrokovati javijanje Suma il neispravnost, ovisno o upotrebi, u sliedeéim slucajevima:
- Ako je dio tijela u kontaktu sa sustavom prijama/odasilianja uredaja Bluetooth ili Soundbar.
- Uslijed elektrickih varijacija uzrokovanih smetnjama zbog zida, kuta ili uredskih pregrada.
- Uslijed elektri¢nih smetniji uredaja istog frekvencijskog pojasa, ukljuujuci medicinsku opremu, mikrovalne
pecnice i bezi¢ni LAN.
e Uparite sustav Soundbar s uredajem Bluetooth zadrzavaju¢i malu udalienost.

o Sto je veda udalienost sustava Soundbar i uredaja Bluetooth, to je kvaliteta logija.
Ako udalienost prijede domet rada uredaja Bluetooth, veza se gubi.

e U podrugjima slabog prijama odnosno osjetljivosti veza Bluetooth moZda nece ispravno raditi.

e Bluetooth veza radi samo kada su povezani uredaji na maloj udaljenosti. Veza ¢e se automatski prekinuti ako je
udalienost izvan ovog raspona. Cak i unutar ovog raspona kvalitetu zvuka mogu smaniiti prepreke poput zidova ili
vrata.
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FUNKCIJE

UPOTREBA FUNKCIJE NETWORK
STANDBY ON

Funkcija Network Standby On postaje dostupna ako je bezi¢na veza ispravno uspostavijena izmedu pametnog uredaja
i Soundbara. Ova funkcija automatski uklju¢uje Soundbar kada se pametni uredaj pokusava povezati s uredajem
Soundbar pomocu veze Bluetooth ili Wi-Fi. Ako je uredaj Soundbar ukljucen pomocu Bluetooth veze, nacin ulaza
automatski se postavija na BT. Uklju¢ivanje uredaja Soundbar preko veze Wi-Fi moguce je samo pomocu aplikacije.
Vise detalja potraZite u internetskom priruéniku za uredaj.

1. Na Soundbar priklju¢ite pametni uredaj.

2. Ukljucite funkciju Network Standby On pritiskom na gumb »»I da daljinskom upravijacu Soundbara duze od
5 sekundi. Funkciju mozete iskljuciti pritiskom na gumb » ponovno duze od 5 sekundi.

w e Dostupno samo ako je Soundbar naveden u uredajima s kojima se pametni uredaj moze uparivati.

(Pametni uredaj i Soundbar najprije se moraju najmanije jednom upariti.)

e Soundbar ¢e se pojaviti na popisu za pretraZivanje pametnog uredaja samo kada Soundbar prikazuje
[BT READY] ili [WiFi READY].

e U nacinu TV-a SoundConnect nije moguce uparivanje Soundbara s drugim pametnim uredajem.

e Ako funkcija Network Standby On ne radi
- Funkcija Network Standby On namjestena na Off (Isklju¢eno).

e Wi-Fi veza s uredajem Soundbar raskinut ¢e se ako se strujni kabel odspoji ili se napajanje iskljuci. Ukljucite
Soundbar i ponovno ga spojite.

KORISTENJE FUNKCIJE MULTIROOM
LINK

Nakon $to Soundbar pametnim uredajem poveZete s aplikaciiom Multiroom App, beZiéno moZete povezati vise
Multiroom uredaja.

PRIJE POCETKA

» Osnove Komunikacije

~—
>

-> Pametni Uredaj:
“ “ Android ili iOS
r\\’ (Kontrola

= Aplikacija)

9

Internet Beziéni Usmijerivac

1. Zahtjevi: beZi¢ni usmierivac, pametni uredaj
2. BeZicni usmierivac treba biti povezan s internetom.

3. Pametni uredaj treba biti povezan s usmjerivatem pomocu Wi-Fi veze.
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FUNKCIJE

INSTALIRANJE APLIKACIJE SAMSUNG MULTIROOM

Da biste upotrijebili uredaj Soundbar, morate preuzeti, a zatim instalirati aplikaciju Samsung Multiroom tako Sto Cete
aplikaciji pristupiti pomoc¢u platforme Google Play. S instaliranom aplikaciiom Samsung Multiroom, glazbu spremlienu
na vasem pametnom uredaju moZete reproducirati s povezanih uredaja i drugih davatelja sadrZaja, kao i s internetskih
radijskih postaja.

» Android ili iOS

Preuzmite aplikaciju Samsung Multiroom na svom pametnom uredaju iz trgovine aplikacijama Google Play ili App
Store.

*

Pretrazivanje trziSta: Samsung Multiroom
Available on the . AIEIDAAPEIX
App Store "' » Google play

» Pristupanje aplikaciji Samsung Multiroom

Da biste pristupili aplikaciji Samsung Multiroom, pritisnite ikonu aplikacije Multiroom na vasem pametnom uredaju.

POVEZIVANJE UREDAJA SOUNDBAR S MREZOM

Na pametnom uredaju odaberite aplikaciju Samsung Multiroom.
Slijedite upute na zaslonu pametnog uredaja.

> e Dodatne informacije potrazite u web-priru¢niku.
- Web priruénik : www.Samsung.com — PodrSka — Pretraga naziva proizvoda — preuzimanje PDF
datoteke HW-J650 ili HW-J651.

e Kada ste povezani s oZi¢enom mrezom, za povezivanje pokusSajte koristiti kabel CAT 7.
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FUNKCIJE

AZURIRANJE SOFTVERA

AZURIRANJE POMOCU USB-A

Moguce je da ¢e u buduénosti tvrtka Samsung ponuditi azuriranja softvera sustava Soundbar.

U tom slu€aju mozZete aZurirati ugradeni program sustava tako da spojite USB pogon s pohranjenom nadogradnjom
ugradenog programa na USB prikljucak sustava Soundbar.

Imajte na umu da postoji vise datoteka za azuriranje, morate ih pojedinacno ugitati na USB pogon i koristiti ih jednu po
jednu za azuriranje ugradenog programa.

Vise informacija o preuzimanju datoteka za aZuriranje na¢i ¢ete na web-mijestu Samsung.com ili se obratite u pozivni
centar tvrtke Samsung.

1. Dok je Soundbar iskljuen, poveZzite uredaj za USB pohranu koji sadrZi firmver za azuriranje na USB priklju¢en na
Soundbar.

2. Iskljucite kabel za napajanje, ponovno ga spojite i ukljucite ga.
3. UKljucite Soundbar i na zaslonu ¢e se prikazati UPDATE nakon ¢ega u roku od 3 minute pocinje azuriranje.
¢ Nakon dovrSetka azuriranja, Soundbar se automatski ukljucuje i iskljucuje.

» Ako UPDATE nije prikazano

1. Iskljucite uredaj Soundbar, spojite USB uredaj za pohranu koji sadrZi datoteke azuriranja na USB prikljucaj uredaja
Soundbar.

2. Iskljucite kabel za napajanje, ponovno ga spojite i ukljucite ga.

4
m o Umetnite USB pogon koji sadrzi nadogradnju programske opreme u USB prikljucak na glavnoj jedinici.
e Azuriranje firmvera mozda necée biti uspjesno ako su audio datoteke koje podrzava Soundbar pohranjene
na USB uredaju za pohranu.

e Nemojte iskljucivati napajanje ili uklanjati USB uredaj dok se azuriranja primjenjuju. Glavna ¢e se jedinica
sama iskljuditi po zavrSetku aZuriranja ugradenog programa.
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FUNKCIJE

e Nakon aZuriranja sve se postavke vracaju na zadane tvorni¢ke postavke. Preporucujemo da zapiSete svoje
postavke kako biste ih mogli ponovno namjestiti nakon azuriranja.
Imajte na umu da se nadogradnjom firmvera ponovno postavija i veza sa subwooferom. Ako se veza sa
subwooferom ne uspostavi automatski nakon azuriranja, proCitajte upute sa stranice 14.
Ako se programska oprema ne uspije aZurirati, preporucujemo da USB uredaj formatirate u datotecnom
sustavu FAT16 i pokuSate ponovno.

e USB pogon nemojte formatirati u NTFS formatu. Uredaj Soundbar ne podrzava datotecni sustav NTFS.

e Ovisno o proizvodacu, neki USB uredaji za pohranu moZda nece biti podrzani.

AUTOMATSKO AZURIRANJE

Cak i kada je uredaj Soundbar iskljuéen,Soundbar ée automatski provieriti najnoviju verziju softvera i nastaviti s
azuriranjem ako je spojen na Internet.

74
M e Soundbar je tvorniCki konfiguriran za pokretanje automatskog azuriranja.
e Da biste upotrijebili funkciju automatskog azuriranja Soundbar mora biti spojen na internet.

e Wi-Fi veza s uredajem Soundbar raskinut ¢e se ako se strujni kabel odspoiji ili se napajanje iskljuci. Ukljucite
Soundbar i ponovno ga spojite.
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RJESAVANJE PROBLEMA

RJESAVANJE PROBLEMA

Prije traZenja servisa provjerite sliedece.

Jedinica se nec¢e ukljuditi.

o Je li kabel za napajanje utaknut u uti¢nicu?

-> Utaknite kabel za napajanje u uti¢nicu.

Kad se pritisne tipka, funkcija ne radi.

® Postoji li u zraku staticki elektricitet?

- Iskop&ajte uti¢nicu iz napajanja i ponovno je
ukopCajte.

Zvuk se ne proizvodi.

o Jeli uklju¢ena funkcija Iskljuci zvuk za iskljucivanje
zvuka?

¢ Jeliglasno¢a postaviiena na minimum?

=> Pritisnite gumb tr( (Iskljuci zvuk) da biste otkazali tu
funkciju.

= Prilagodite glasno¢u na Jacina zvuka.

Daljinski upravljac¢ ne radi.

e Jesu li baterije prazne?

® Je li udalienosti izmedu daljinskog upravijaca i glavne
jedinice prevelika?

- Zamijenite ih novim baterijama.

= Priblizite se jedinici.

TV SoundConnect (uparivanje s TV-om) nije uspjelo.

e Podrzava li va$ TV funkciju TV SoundConnect?

o Je li ugradeni program TV-a najnovije verzije?
e Je li do pogreske doslo prilikom povezivanja?

* Resetirajte TV nacin i poveZite se ponovno.

= Funkciju TV SoundConnect podrzavaju neki TV-i
marke Samsung pusteni u prodaju nakon 2012.
godine. Provjerite podrzava li vas TV funkciju TV
SoundConnect.

= AZurirajte ugradeni program TV-a na najnoviju verziju.
- Obratite se Samsung pozivhom centru.

- Da biste ponovno postavili TV SoundConnect vezu,
pritisnite i drzite tipku M1 pet sekundi.

Crvena LED Zzaruljica na subwooferu trepti, a subwoofer ne proizvodi zvuk.

¢ Vas subwoofer mozda nije povezan s kucistem
proizvoda.

- Pokusajte ponovno povezati subwoofer.
(Pogledajte stranicu 14)

Zvuénik subwoofer znac¢ajno bruiji i vibrira.

* Pokusajte prilagoditi vibracije subwoofera.

= Pritisnite gumb WOOFER na svojem daljinskom
uredaju da biste prilagodili njegovu vrijednost (izmedu
-12, -6 do +6).
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DODATAK

TEHNICK| PODACI

] Naziv modela | HW-J650 / HW-J651
usB 5V/0,5A
.. Glavna jedinica 2,4 kg
Tezina
Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 6,8 kg
OPCENITO Dimenzije Glavna jedinica 1060 x 51 x 71,5 mm
(SxVxD) Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 452 x 335 x 154 mm
Raspon radne temperature +5°C do +35°C
Raspon vlaznosti 10 % do 75 %
Nazivna Glavna Jedinica 40W/CH x 4, 8 OHM, THD=10%, 1KHz
. izlazna snaga | Subwoofer (PS-WJ650 / PS-WJ651) | 160W, 3 OHM, THD=10%, 100Hz
POJACALO - -
S/N omijer (analogni ulaz) 65 dB
Odvajanje (1 kHz) 65 dB

*

Engineering Society).

*

Nominalna specifikacija

S/N omier, izobli¢enje, odvajanje i uporabljiva osjetljivost temelje se na mjerenju prema smjernicama AES-a (Audio

- Samsung Electronics Co., Ltd pridrzava pravo promjene specifikacija bez prethodne obavijesti.

- Tezina i dimenzije su priblizni.

- ViSe 0 napajanju i potrosnji energije procCitajte na etiketi koja se nalazi na proizvodu.

¥ Mijera opreza : Kad ukljucite/iskljucite Wi-Fi/Ethernet proizvod ¢e se automatski ponovno postaviti.

Ukupna potrosnja elektriéne energije u stanju mirovanja
(W) (Svi mrezni prikljuéci su u stanju ,,UKLJUCENO*)

7,3W

Wi-Fi/Ethernet

Metoda deaktivacije prikljucka

Da biste ukljucili/iskljucili Wi-Fi/Ethernet pritisnite tipku
Wi-Fi SETUP na proizvodu tijgkom 30 sekundi.

Bluetooth

Metoda deaktivacije prikljucka

Da biste ukljucili/iskljucili Bluetooth pritisnite tipku
SPK ADD na proizvodu tiigkom 30 sekundi.

% Obavijest o licenci za uporabu softvera otvorenog koda

- Zaslanje upita i zahtjeva u vezi otvorenih izvora obratite se tvrtki Samsung putem e-poste
(0ss.request@samsung.com).

% (g Spotify Licenca

- Softver Spotify predmet je licence tre¢e strane koju mozete pronaci ovdie:
www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

- Zavise informacija o softveru Spotify Connect posjetite stranicu www.spotify.com/connect

430,

Tvrtka Samsung Electronics ovim izjavljuje da je ova oprema uskladena s bitnim zahtjevima i drugim vaznim

odredbama Direktive 1999/5/EZ.

lzvornu izjavu o sukladnosti moZete prona¢i na adresi http://www.samsung.com, ako odaberete Support (Podrska) >
Search Product Support (TraZi podrsku za proizvod) i unesete naziv modela.

Oprema se smije upotrebljavati u svim zemljama EU.

Ova oprema smije se upotrebljavati samo u zatvorenom prostoru.
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© 2015 Samsung Electronics Co., Ltd. Sva su prava pridrzana.

Kontaktirajte SAMSUNG U CIJELOME SVIJETU

Ako imate pitanja ili komentare vezano uz Samsung proizvode, kontaktirajte SAMSUNG centar za korisnike.

Area | Contact Centre & Web Site Area Contact Centre & Web Site
= Europe Www.samsung.com/ch/support
UK 0330 SAMSUNG (7267864) Wiy samsung.com/uk/support SWITZER- | 03072678 64 (0800-SAMSUNG) (German)
EIRE 0818 717100 WWw.samsung.com/ie/support LAND . samsung.com/ch_fi/
07806 SANSUNG bz stoport fFrench
0180 6 7267864" : 800 - SAMSUNG (800-726786) WWW.Samsung.com/cz/support
GERMANY (0,20 €/Anruf aus dem dt. Festnetz, aus Wy samsungcom/de/support CZECH Samsung Electronics Czech and Slovak, s.r. V Parku 2343/24, 148 00 -
dem Mobilfunk max. 0,60 €/Anru) Prafa 4
FRANCE | 0148630000 W samsung.com/fr/support CROATIA__| 072726 786 www.samsung.com/hr/support
TALIA 800-SAMSUNG (300.7267864) Wy samsung.com/isupport BOSNIA__ | 055233 999 v samsung.com/support
SPAIN 0034902172678 Wiy samsung.com/es/Support EA%‘TENE' 020 405 888 Wunwsamsung com/suppor
PORTUGAL | 808 20 7267 WWW.Samsung.com/pt/support —
LUXEMBURG | 26103 710 WWW.Samsung.com/support 838 ?gg ggg Eg[ggpléjgmﬁw'ka)
%Egﬁ &QOO'SAMSUNG (0900-7267864) (€ 0,10/ W samsung.com/nl/support SLOVENIA Klicni center vam je na voljo od ponedeljka e SETSING GO
i do petka od 9. do 18, ure.
VE‘NtW-hSﬂmS“”G‘COW/bE/S“DDO” SERBIA__| 0113216899 WA SamSUng Com/rs/support
BELGIUM | 02-201-24-18 \(/V\;J/vs.s)amsung‘com Jbe fi/ BULGARIA | 800 111 31, besnnarHa Tenegonka s | www.samsung.com/bg/support
support (French - 08008 726 78 64 (08008 SAMSUNG )
T TR W\E\Z.sar(nsungz = ROMANIA Aol GRATUIT Www.samsung.com/ro/support
DENVARK 170701970 W samsung. comidk/support CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
FINLAND 030-6227 515 wvw.samsung.com/fi/support EOWWJ'S(]/A‘MSUNG (80111726 7864) only W Samsung.com/ar/supnort
SWEDEN | 0771 726 7864 (0771-GANSUNG) WU SamsUng Comise/suppor GREECE | o &t e ‘ TG COm gD
ST 578 T 8 23 T S Samsung. pp (+30) 210 6897691 from mobile and land
poLAND | Si-lfeoro Wb ol WWW.SamsUNg.c t lig
(koszt potgczenia wediug taryfy operatorg) . LITHUANIA | 8-800-77777 W.samsung.com/lt/support
HUNGARY 0BBOSAMSUNG (0680-726-786) ww.samsung.com/hu/support LATVIA 8000-7267 www.samsung.com/lv/support
OGBOPRENIUM (0650-775-645) ESTONIA__[ 800-7267 wwi.samsung.convee/support
SLOVAKIA_| 0800 - SAMUNG (0800726 786 | winvsamsung com/skisuppor SALLL o
0800-SAMSUNG (0800-7267864)
AUSTRIA | [Only for Premium HA] 0800-366661 Www.samsung.com/at/support
[Only for Dealers] 0810-112233

[Ispravno odlaganje baterija iz ovog proizvoda] Ispravno odlaganje proizvoda

ﬁ (Elektricni i elektronicki otpad)
]

(Primjenjivo Primjenjuje se u zemljama s posebnim sustavima
2za prikupljanje otpada)

Ova oznaka na proizvodu, dodatnoj opremi ili u literaturi ukazuje na to
da se proizvod i njegova elektroni¢ka oprema (npr., punjac, slusalice,
USB kabel) ne bi trebali odlagati s ostalim ku¢anskim otpadom na
kraju radnog vijeka. Da biste sprijecili mogucu Stetu za okoli§ ili ljudsko
zdravije nekontroliranim odlaganjem otpada, odvojite ovaj predmet od
ostalih vrsta otpada i odgovorno reciklirajte kako biste promicali
odrzivu ponovnu upotrebu materijalnih resursa.

(Primjenjivo Primjenjuje se u zemljama s posebnim sustavima za
prikupljanje otpada)

Ova oznaka na bateriji, priru¢niku ili pakiranju ukazuje na to da se
istroSene baterije iz ovog proizvoda ne smiju odlagati s ostalim ku¢anskim
otpadom. Kemijski simboli Hg, Cd ili Pb ozna¢uju da baterija sadrzi Zivu,
kadmij ili olovo u koli¢inama vis$im od referentnih razina navedenih u
dokumentu Europske unije "EC Directive 2006/66".

Ukoliko baterije nisu ispravno odlozZene, navedene tvari mogu narusiti
zdravije ljudi ili nastetiti okolisu.

Radi zastite prirodnih resursa i promicanja ponovne upotrebe materijala,
molimo vas da odvojite baterije od ostalih vrsta otpada i reciklirajte ih
putem lokalnog, besplatnog sustava za odlaganje baterija.

Korisnici u ku¢anstvima trebali bi kontaktirati prodavaca kod kojega
su kupili proizvod ili ured lokalne viasti za pojedinosti o tome gdje i
kako se ovaj predmetmoze odnijeti kako bi recikliranje bilo sigurno za
okolis.

Korisnici u tvrtkama trebaju kontaktirati dobavijaca i provjeriti uvjete i
odredbe kupovnog ugovora. Ovaj proizvod i njegova elektronicka
oprema ne smije se mijeSati s drugim komercijalnim otpadom.

==
i
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